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Lot 1364 

BAES Firmin 1874-1945 huile sur 
toile " Jeune fille dans un champ 
de fleurs" (100 x 270cm)

1500 / 2000 € 

  

Agenda 
                      des Ventes Rops en 2024 :
 

du jeudi 1 février au lundi 12 février

du jeudi 28 mars au dimanche 7 avril

du jeudi 23 mai au dimanche 2 juin

du jeudi 25 juillet au dimanche 4 août

du jeudi 26 septembre au dimanche 6 octobre

du jeudi 28 novembre au dimanche 8 décembre



Closing of the auction 
Sluiting van de veiling  

Clôture des enchères 

entre 
9h et 23h

 
Catégories Lots

Lu.05 Asie
Peintures

1 - 1200 
1201 - 1500 

Ma.06 Peintures 1501 - 3000 

Me.07 Bronzes, Argenterie, Varia 3001 - 4500

Je.08 Bronzes, Argenterie, Varia 4501 - 6000

Ve.09 Bronzes, Argenterie, Varia 
Meubles

6001 - 6500
6501 - 7500

Sa.10 Meubles 7501 - 9000

Di.11 Bijoux 
Vins 
Timbres et Livres

9101 - 10000
10101 - 10382 

10390 - 10545

Lu.12 Peintures (suite)
Lustres 
Tapis

10701 - 10900
11300 - 11460
11600 - 11920 

Vu les délais d’impression, quelques lots ne sont pas repris ici dans 
ce catalogue papier. Veuillez consulter notre catalogue de vente en 
ligne sur www.rops-online.be pour découvrir leur descriptif et leur 
estimation.

Vente uniquement sur / only on / alleen op 

 www.rops-online.be
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Lot 388

Paire de pots couverts asiatiques 
(H77cm)

2 000 / 3 000 €

Lot 112

Plat en porcelaine 
de Chine aux émaux 
polychromes et or, 
marque aux 6 caractères, 
époque Kangxi (Ø33cm), 
égrenures

  1 800 / 2 400 €  

Lot 379

Vase en porcelaine de Chine 
double, décor à la pêche 
(H59cm)

 800 / 1 200 €      



Lot 364

Vase bleu à décor de dragons 
(H41cm)

 1 200 / 1 500 €      

Lot 387

Aquarium en porcelaine de 
Chine, Canton 19e (H40cm, 
Ø46cm), manques aux émaux 

1 200 / 1 500 €        

Lot 181

Soupière ovale rose avec son 
couvercle et assiette, 

porcelaine Qing Dynasty, 
Qianlong période, 

Chine 1736-1795

 1 500 / 2 000 €      
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Lot 3090

Sceau à rafraîchir, en argent d'après 
le modèle de Meissonnier, orfèvre de 
Louis XIV, vers 1900 (H24cm, 2,060kg)

2 000 / 3 000 €       
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Lot 3122

Important service à café et à 
thé, 9 pièces avec 2 plateaux et 2 
assiettes ajourées (poids 6,55kg 

brut), de style Louis XVI vers 1900
  

3 000 / 4 000 €    

Lot 3538

Harpe faisant boîte à musique et danseur automate en 
vermeil, non poinçonné, petits accidents et mécanisme à 

revoir (H24cm)

800 / 1 200 €         

Lot 3033

Paire de cornes montées 
sur pied en bronze à 2 
parties et divers éléments 
de décoration (H+/-30cm)  

  300 / 400 €       
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Lot 3414

Vase en pâte de verre 
à décor de bouleaux, 
Daum Nancy 
(H17,5cm), 1 cassure à 
1 pied 

 600 / 800 € 

Lot 3415

Lampe en verre coloré à décor de 
Pélargonium signée Daum Nancy 
(H35cm)

5 000€ / 7 000 €  

Lot 3413

Vase en verre 
multicouche dégagé à 
l'acide signé Gallé vers 
1904 (H18,5cm), 
un fêle au col 

  240 / 300 €
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Lot 6702

Horloge de parquet d'époque 
Napoléon III en marqueterie Boule 

(H237cm)
 

5 000 / 7 000 € 
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Lot 9380

Importante bague marguerite 
centrée d'un saphir ovale de 

Ceylan de 4,20ct dans un 
double entourage d'environ 

2,50ct de diamants
  

  5 000 / 6 000 €    

Lot 9307

Paire de boucles d'oreilles en platine 
serties de diamants de 1,40 carats au 
total
  

  1 200 / 2 000 €    

Lot 9238

Bracelet rigide en or blanc 18 
carats serti de diamants taille 

brillant pour un total d'environ 
3 carats

  2 400 / 3 000 €    
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Lot 9102

Broche trembleuse en or et 
argent sertie de saphirs et 

diamants en forme de libellule

 

2 600 / 3 600€

Lot 9580

Montre chronographe Zénith El Primero 
rainbow en acier automatique, bracelet 

en autruche bleu signé 

 

3 000 / 4 000 €    

Lot 9101

Collier en or et argent garni de 5 fleurs 
en diamants alternées de pampilles

 

18 000 / 22 000€
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Lot 3883

Terre cuite de Vienne 
"Le Messager" signée 
Edouard Stellmacher 
(H78cm)

 

6 000 / 8 000 € 
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Lot 4170

De Rudder I. bronze de 
style Art Nouveau signé 

"Nymphe Daphné 
transformée en arbre" 

(H77cm hors socle)
 

1 200 / 1 500 € 

Lot 3330

Sculpture en bronze 'Le lancer de 
poids' de Reginald Fairfax Wells vers 
1910 (H32cm)

 

1 000 / 2 000 € 

Lot 3355

Rik Wauters, tête en bronze signée, 
fonte posthume (H totale: 41cm, hors 
socle: 34cm)

 

1 000 / 1 500 € 
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Lot 1380

 Rodolphe Wytsman
(1860-1927)
 huile sur toile 
'vue Campagnarde' 
signée (H80X100cm)

    
 
5 000€ / 6 000€  Lot 1656

Baes Firmin, Pastel 
" L'éplucheuse de 

pommes de terre" 1939 
(H80 x 100cm), taches 

d'humidités

  

1 000 / 1 500€
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Lot 1670

Peinture, huile sur 
panneau 'Paysage Mosan' 

signé Paul Mathieu 
(H39X53cm)

  2 000€ / 2 600€ 
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Lot 6773

Paire de meubles d'appoint 
19e en marqueterie 
(105x75x40cm)
 

  2 000 / 3 000 €    
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Lot 6517

Exceptionnelle coiffeuse 
Louis XVI marquetée et 
laquée (H80x90x60cm)

  1 000 / 1 500 €  

Lot 6524

Vitrine hollandaise 18e 
marquetée 
(H195x150x45cm)

   1 500 / 2 000 €
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Lot 10338

Petrus 1998 
Pomerol 

 1 200 / 1 500 €

Lot 10352

Lot de 3 bouteilles 
Clos Vougeot 1982 
Georges Mugneret

    200 / 300 €

Lot 10334

Château Cheval blanc 
1961
 
    200 / 300 €

Lot 10390

Château Cheval blanc 
1961

 
   600 / 800 €  
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LUNDI 
05 FÉVRIER 2024 

Asie
Peintures

Lot 865 

Paire d'enfants porteurs d'une coupe en 
porcelaine, Japon début 20e (H29cm)

  400 / 600  €

Scannez ce QRCODE 
avec un smartphone 
Tous les lots en ligne
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Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix
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1 1 Ganesh en besest (H30cm) + hotel en bois avec 
Bouddha et Ganesh (H32 X 27cm)

80 € 120 € 20 €

2 Maison de poupée chinoise + paire de chaussures et 2 
livrets

60 € 80 € 30 €

3 Cloche asiatique en bronze (H15cm) dans un support en 
bois sculpté

50 € 80 € 20 €

4 Chien de Fô + personnage asiatique en bronze (H25cm) 60 € 80 € 40 €

5 Lot de 4 objets en bronze et laiton, Chine et Inde 60 € 80 € 60 €

6 Bouddha couronné en bronze, assis sur son trône de 
lotus (H25X14X10,5cm)

80 € 120 € 40 €

7 Divinité asiatique en bronze (H24cm) 60 € 80 € 40 €

8 Lion en bronze chinois 17e (H:13cm) 40 € 60 € 20 €

9 Paire de sages assis sur un cerf en bronze , Chine 
(H17cm)

60 € 100 € 50 €

10 Brûle-parfum chinois en bronze à décor de mulet 
(manque les bras) (H:30cm)

100 € 140 € 50 €

11 Série de 10 peintures sur soie chinoises à décor d'oiseaux 
(27X19cm)

200 € 260 € 200 €

12 Tête en pierre asiatique (H20cm) 80 € 120 € 80 €

13 lot de 3 brûles-parfums en bronze chinois (Ø15 à 8cm) 100 € 160 € 100 €

14 Cache pot en bronze asiatique (H22cm) 100 € 160 € 80 €

15 Petit paravent + 2 sculptures asiatiques sous verre 
(H16cm)

60 € 80 € 40 €

16 lot de 2 bols en bronze asiatique (H15cm et 9cm) 50 € 70 € 50 €

17 Mortier en bronze (H:9,5cm,Ø:16cm) 30 € 40 € 20 €

18 Cache pot en cuivre doré, travail Arabo-Persan ancien 
(H14cm)

60 € 80 € 60 €

19 Autel portatif en bois (H32cm) 10 € 20 € 10 €

20 Dignitaire Chinois en bois sculpté ancien (H38cm) 200 € 360 € 200 €

21 Sculpture en bronze 'Divinité' (H20cm) 100 € 200 € 80 €

22 Statue d'un sage en terre cuite peinte (H27cm) 20 € 40 € 10 €

23 Bouddha thaïlandais 19e 80 € 120 € 80 €

24 Divinité asiatique en bronze (H29cm) 60 € 80 € 10 €

25 Paire de oiseaux en bronze, tibétain (H18,5cm) 120 € 160 € 120 €

26 Lot de 4 bouddhas et un sceptre chinois et divers, 
sceptre accidenté (12cm à 24cm) 

60 € 80 € 60 €

27 Deux dignitaires chinois en bois 60 € 80 € 50 €

28 Éléphant asiatique en bronze ancien (H31cm) 80 € 120 € 80 €
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29 Vase Chine en bronze de style archaïque (H20X15X15cm) 80 € 120 € 30 €

30 Brûle parfum chinois en métal, signé (15,5x24,5cm) 60 € 80 € 60 €

31 Bouddha ancien en bronze (H12,5cm) 120 € 160 € 120 €

32 Tête de bouddha en bronze incrusté des pierres  
(H:16cm) 

80 € 120 € 80 €

33 Bouddha en bronze  (H17cm) 80 € 120 € 40 €

34 Série de 5 dessins chinois sur papier de riz (13x10cm) 60 € 80 € 30 €

35 Brûle-parfum en bronze chinois, une pièce à attacher, 
cachet à la base, (H20,5cm) 

120 € 160 € 120 €

36 Chien de Fô asiatique en bronze (H:23cm) 40 € 60 € 40 €

37 Lot de deux figurines et une théière asiatique (12cm à 
28cm) 

40 € 60 € 40 €

38 Lot de 2 brûle-parfums chinois et 1 vase, cachet à la base, 
en laiton et bronze (H8x12x15cm)

40 € 60 € 40 €

39 Brûle parfum chinois en bronze, 19e (H12,5cm) 40 € 60 € 40 €

40 Bouddha en bronze (H:20cm) 140 € 220 € 100 €

41 Cheval asiatique en bronze (H16,5cm) 40 € 60 € 40 €

42 Vase asiatique en bronze cloisonné (H:18,5cm) 60 € 80 € 30 €

43 Deux divinités asiatiques en bronze doré (H13cm) 140 € 200 € 80 €

44 Lion tibétain incrustré, 14cm 20 € 30 € 20 €

45 Lot de 9 peintures chinoises sur papier de riz 100 € 160 € 60 €

46 Brûle parfum tripode en bronze (19,5cm) 60 € 80 € 60 €

47 Versseuse tripode en bronze chinois, style archaïque 
(H24,50cm)

200 € 300 € 200 €

48 Vase en bronze chinois, style archaïque (HT.20cm) 200 € 300 € 200 €

49 Brûle-parfum couvert en bronze chinois, signé et inscrip-
tions à la base (H15cm) 

40 € 60 € 40 €

50 Sculpture indienne (H31x23x14cm) 50 € 70 € 30 €

51 Lot de 3 statuettes en bois doré (H19cm) 30 € 50 € 30 €

52 Théière chinoise en métal et jade en forme de poisson 
(H21cm) 

40 € 60 € 40 €

53 Lot de 2 ceintures de kimono japonais (325cm et 390cm) 80 € 120 € 40 €

54 Veste chinoise en broderie ancienne pour enfant 
(47x76cm) 

40 € 60 € 40 €
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55 Tenue chinoise en soie et broderie ancienne, usures 20 € 30 € 10 €

56 Lot de 26 boîtes en laque de Chine 140 € 200 € 50 €

57 Lot de 31 boîtes en laque de Chine 140 € 200 € 50 €

58 Lot de 30 boîtes en laque de Chine 140 € 200 € 50 €

59 3 assiettes en porcelaine de Chine (1 félée) 80 € 120 € 80 €

60 Jardinière en porcelaine asiatique (H11X32X24cm) 20 € 30 € 20 €

61 Important lot de porcelaine asiatique, accidents 60 € 80 € 10 €

62 Lot de 12 amulettes asiatiques en pierre à décor de per-
sonnages (H7cm)

140 € 200 € 60 €

63 Lot de 16 amulettes asiatiques en pierre à décor anima-
lier 

200 € 300 € 40 €

64 Lot de 6 totems asiatiques en pierre à visage humaine 
(H6cm)

80 € 120 € 50 €

65 Lot de2 bols en pierre (H4,5cm, Ø10cm) + vide poche, 
petit crabe (- 1 patte) + 1 petit panier chinois 

60 € 80 € 40 €

66 Lot de 13 pierres asiatiques: sculptures, 1 bracelet et 
autres

200 € 300 € 40 €

67 Ensemble de 4 disques Bi en jade anciens (Ø9,5cm à 
15cm)

120 € 160 € 40 €

68 Lot de 2 bi asiatiques en pierre (Ø13cm et Ø9cm) + 1 cong 
(H10cm)

80 € 120 € 50 €

69 Théière en terre cuite (H9cm) 10 € 20 € 10 €

70 Théière asiatique en pierre de lard (H:9cm) 20 € 30 € 10 €

71 Théière chinoise en pierre (H7cmX13cm) 40 € 60 € 10 €

72 Théière asiatique en pierre gravée (H8cm) restauration 
ancienne

80 € 120 € 50 €

73 Lot de 4 théières chinoises en faïence Yixing, différents 
cachets. manque un couvercle, (9,5cm à 12cm) 

60 € 80 € 60 €

74 Théière chinoise en bronze, marque à 4 caratères (H11 
cm, L15cm)

80 € 120 € 50 €

75 Lot de 6 animaux asiatiques en pierre (H8cm) 200 € 300 € 80 €

76 Paire de lampes à pétrole en Satsuma (H:50cm) 60 € 80 € 40 €

77 Candélabre en Canton et bronze (H60cm) 160 € 240 € 140 €

78 Meuble en laque Chine 19ème (petits accidents 128x96x-
50cm)

300 € 500 € 300 €

79 Boite à bijoux en laque japonaise (H23cm) 40 € 60 € 40 €

80 Bouddha ancien en bois (60,5cm) 30 € 50 € 30 €

81 Partie de service en porcelaine de Chine 18ème (5 plats 
et 11 assiettes)

600 € 800 € 600 €

82 Petit pot et crémier en porcelaine de Chine, 18è (H10cm), 
fêlures

60 € 80 € 50 €
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83 Petite verseuse en porcelaine de Chine 'Compagnie des 
Indes' 18è (H18cm)

180 € 220 € 140 €

84 Saucière en porcelaine de Chine 19e (L18cm) 100 € 160 € 50 €

85 Saucière en porcelaine de Chine époque Quialong, 18e 
(L24cm)

140 € 200 € 140 €

86 Bol + soucoupe en porcelaine de Chine (H6cm, Ø12cm), 
Daoguang, 1 cheveu

160 € 240 € 140 €

87 Saucière Compagnie des Indes 18è, famille rose  (L25cm) 200 € 330 € 180 €

88 Garniture en porcelaine de Chine fleurie, 18e, 5 pièces, 
restaurations (H23cm)

200 € 280 € 160 €

89 Ravier en porcelaine de chine (H5X21X11cm) 60 € 80 € 40 €

90 Compotier en porcelaine de Chine 18e, bord abîmé 
(Ø29cm)

140 € 200 € 80 €

91 Trois assiettes en porcelaine de chine polychrome 18è 140 € 200 € 80 €

92 Assiette polychrome en porcelaine de Chine, 18e 60 € 80 € 10 €

93 Lot de 3 bols et 3 soucoupes en porcelaine de Chine 80 € 120 € 70 €

94 Soupière en porcelaine de Chine fleurie ( félée) 80 € 120 € 20 €

95 Pot en porcelaine de Chine du 18è (H14cm) 80 € 140 € 70 €

96 Cuillère en porcelaine de Chine (L23cm) 60 € 800 € 20 €

97 Saucière en porcelaine Qing Dynasty, Qianlong période, 
Chine 1736-1795 (25X10cm)

300 € 400 € 300 €

98 Lot de 6 pièces en porcelaine de Chine du 18e, compa-
gnie des Indes, égrenures

300 € 400 € 300 €

99 Lot de 3 assiettes en porcelaine de Chine, accidents 20 € 30 € 20 €

100 Coffret à thé en bois laqué (Ht 12 x 20 x 14cm) 20 € 30 € 20 €

101 Vasque en porcelaine de Chine 18è restaurée (H12cm, 
Ø29cm)

200 € 300 € 160 €

102 Lot de 3 assiettes asiatiques (Chine?) (Ø:2x17 et 1x20cm) 40 € 60 € 30 €

103 Boite chinoise laquée (10x33cm) 10 € 30 € 10 €

104 Compotier en porcelaine de Chine, 18e (Ø 27cm) 80 € 120 € 30 €

105 Paire d'assiettes creuses en porcelaine de Chine, famille 
verte, égrenures (Ø23cm)

200 € 300 € 180 €

106 Assiette festonnée en porcelaine de Chine à décor 'Com-
pagnie des Indes' 18è, 1 éclat (Ø22,5cm)

180 € 240 € 100 €

107 Vase en Canton pour être monté en candélabre (H:33cm) 140 € 200 € 80 €

108 Vase en porcelaine de Chine (H:29cm) 60 € 100 € 60 €

109 Lot de 2 vases asiatiques jaunes (H23cm et 29cm) 50 € 80 € 20 €

110 Statue en porcelaine de Chine 18è (H34cm), restauration 200 € 300 € 200 €

111 Plat en porcelaine polychrome de Chine, décor Kakémo-
no, famille rose 18è (Ø28,5cm)

300 € 400 € 240 €
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112 Plat en porcelaine de Chine aux émaux polychromes et 
or, marque aux 6 caractères, époque Kangxi (Ø33cm), 
égrenures

1800 € 2400 € 1800 €

113 Plat en porcelaine de Chine polychrome à décor d'oi-
seaux (Ø31cm)

300 € 400 € 240 €

114 Bol en porcelaine de Chine (Ø21cmX8cm) 100 € 160 € 80 €

115 Trois bols + 1 soucoupe en porcelaine de Chine 80 € 120 € 60 €

116 Ancien Bouddha en porcelaine, restauré (19X15cm) 60 € 80 € 50 €

117 Jardinière en porcelaine de Chine (H8 x 9 x 8,5cm) 30 € 50 € 30 €

118 Bouddha en porcelaine, fêlé (H17cm) 80 € 120 € 30 €

119 16 coupelles famille rose et autres, pochons etc.... 60 € 80 € 10 €

120 Paire d'assiettes en porcelaine de Chine (Ø24cm), fêle 80 € 120 € 60 €

121 Paire de compotiers porcelaine de Chine décor Imari 
chinois 18è

160 € 200 € 100 €

122 Vase en porcelaine de Chine avec poème (H:23cm), 
ébréchures

20 € 40 € 10 €

123 Lot de porcelaines chinoises (1 bol couvert + 2 autres et 3 
pochons)

60 € 100 € 60 €

124 Plateau en Canton émaillé (Ø40cm) avec deux gobelets 
couverts et un autre, 19è, manques

140 € 180 € 100 €

125 3 assiettes Imari de Chine plus une coupelle 20 € 40 € 10 €

126 Paire de compotiers, Compagnie des Indes (Ø24cm) 120 € 140 € 120 €

127 Plat en porcelaine de Chine 18è, fleuri (Ø 39cm ) 80 € 120 € 10 €

128 Paire de vases en porcelaine de Chine, Canton 19è 
(H:31cm), un col cassé et une oreille restaurée

60 € 80 € 60 €

129 2 bols en porcelaine de chine monochromes (H12cm, 
Ø25cm), une petite félure

400 € 600 € 400 €

130 Pot à gingembre en porcelaine de Chine vers 1930 
(H31cm)

60 € 80 € 40 €

131 Vase chinois céladon en porcelaine Chinoise, marque à la 
base (31cm) 

80 € 100 € 80 €

132 Lot de 3 Théières en porcelaine de Chine (H11cm), restau-
rations

100 € 140 € 100 €

133 Plat en porcelaine de Chine fleurie, ajourée et cassée (Ø 
28cm)

80 € 120 € 10 €

134 Théière en porcelaine de Chine couvercle rapporté, res-
taurations (H10cm) 

100 € 140 € 100 €

135 Théière japonaise, égrenures au bec (H12cm) 60 € 80 € 10 €

136 Vase en porcelaine restauré, vase et col en bronze 
(H29cm)

20 € 30 € 10 €

137 Assiette en porcelaine de Chine à décor d'oiseaux, 1 éclat 80 € 120 € 80 €

138 Paire d'assiettes en porcelaine de Chine 18è, 1 félée 60 € 80 € 30 €
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139 Paire d'assiettes fleuries en porcelaine de Chine, 18è 60 € 80 € 30 €

140 Lot de 9 assiettes famille rose, accidents 100 € 120 € 40 €

141 6 coupelles, Chine, 18è (Ø:13cm) 40 € 60 € 20 €

142 Grand bol chinois, blanc avec des reliefs, signé 60 € 80 € 60 €

143 Assiette en porcelaine de Chine 18è 80 € 120 € 40 €

144 Trois assiettes en porcelaine de Chine XVIII, cheveu 200 € 300 € 200 €

145 Bol en porcelaine de Chine (H6cm, Ø18cm) + 1 vase 30 € 50 € 30 €

146 Lot Chine 18ème, soucoupes et ravier 80 € 120 € 50 €

147 Plat asiatique à décor de fleurs, poissons et crabes 
(28,5cm)

40 € 60 € 40 €

148 Plat en porcelaine asiatique (H37cm), fêle 60 € 80 € 10 €

149 Plat en porcelaine de Chine fleurie, 18è (Ø32,5cm) 80 € 120 € 40 €

150 Vase en porcelaine de Chine à décor floral et oiseaux 
(troué à la base) H28.5cm

140 € 240 € 100 €

151 2 grands bols et confiturier en porcelaine de Chine 
(Ø25cm, H8cm), accidents

20 € 30 € 10 €

152 Vase en porcelaine de Chine à décor de plantes (H27cm), 
1 cheveu au col

300 € 400 € 200 €

153 Sept assiettes plates et 2 profondes en porcelaine de 
Chine 18è

160 € 240 € 140 €

154 Lot asiatique, 5 pièces: vase, lion et autres... éclat au ravier 60 € 80 € 30 €

155 Boite en argent Chine (H11cm) 80 € 120 € 20 €

156 Paire d'assiettes en porcelaine de Chine 60 € 80 € 30 €

157 Cinq assiettes en porcelaine de Chine 18è, 3 cassées 80 € 120 € 60 €

158 Paire de bols en porcelaine de Chine fleurie (H:5,5cm, 
Ø:16,5cm et 1 éclat)

80 € 120 € 20 €

159 Cache pot japonais (H10,5cm Ø15cm), cheveu à la base 60 € 80 € 10 €

160 3 théières anciennes en porcelaine de Chine 20 € 30 € 10 €

161 Soucoupe en porcelaine de Chine 19è avec marque aux 6 
caractères Yonzheng (Ø19cm, H4cm)

200 € 300 € 200 €

162 Bol en porcelaine de Chine + 2 pochons en porcelaine de 
Chine 18e, décor Imari

80 € 120 € 50 €

163 Lot divers asiatique (5 pièces) 30 € 50 € 40 €

164 Service à thé, 6 pièces en terre cuite chinoise 40 € 60 € 40 €

165 Cache pot en porcelaine de Chine (H23cm, Ø28cm) 140 € 200 € 140 €

166 Théière asiatique en terre cuite dans son coffret 60 € 80 € 40 €

167 Six scènes de la vie peintes sur papier de riz (60X22cm) 10 € 30 € 10 €
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168 Bol octogonal en porcelaine de Chine (H10cm, Ø19cm) 60 € 80 € 60 €

169 Bol capucin (H13cm, Ø16cm) 80 € 120 € 50 €

170 Tête asiatique en pierre (H21cm) 80 € 120 € 40 €

171 Assiette en porcelaine de Chine 18è, à décor d'oiseau 80 € 120 € 40 €

172 Plat en porcelaine de Chine 18è à décor d'oiseau 
(Ø32cm), restauré

80 € 120 € 40 €

173 Assiette famille rose, décor polychrome (Ø:26cm) 300 € 400 € 200 €

174 Compotier en porcelaine de Chine, (félé,Ø 21cm) 60 € 80 € 10 €

175 4 bols + 2 soucoupes en porcelaine de Chine 60 € 80 € 20 €

176 Statuette asiatique (H:8,5cm) 60 € 80 € 10 €

177 Paire de pochons en porcelaine de Chine, doublés 
d'osier, petites égrénures (Ø 6cm)

60 € 100 € 60 €

178 Dragon, Bixie en bronze avec incrustations de jade et 
turquoise, archaïque (L20cm, H17,5cm)

200 € 300 € 80 €

179 Lot de 3 bols en porcelaine chinoise, (Ø17cm, Ø 17,5cm , 
Ø8,5cm)

40 € 60 € 40 €

180 Jongleur en terre cuite vernissé de style Hna (H21cm) 40 € 60 € 10 €

181 Soupière ovale rose avec son couvercle et assiette, porce-
laine Qing Dynasty, Qianlong période, Chine 1736-1795

1500 € 2000 € 1500 €

182 Paire d'assiettes octogonales en porcelaine de Chine 18è 160 € 240 € 140 €

183 Lot de 2 assiettes en porcelaine de Chine 18è (Ø22 et 
26,5cm), petites égrenures

80 € 120 € 80 €

184 Service à thé en porcelaine de Chine 18è, 16 pièces 300 € 400 € 200 €

185 3 petites assiettes chinoises+ 1 bol 40 € 60 € 10 €

186 3 assiettes, Chine (Ø:25cm, 20cm et 14cm) 40 € 60 € 10 €

187 Pot couvert en porcelaine de Chine, 18e (H11cm) 60 € 80 € 50 €

188 Boîte en porcelaine à 4 étages, Chine (11x9cm) 30 € 50 € 30 €

189 Deux bols en porcelaine de Chine marqués (H6cm, 
Ø14cm + H6cm, Ø10cm)

60 € 80 € 40 €

190 Saucière en porcelaine de Chine 70 € 100 € 70 €

191 Série de 8 petites assiettes en porcelaine de Chine 18è 
(Ø16cm)

100 € 160 € 100 €

192 Deux coupes en porcelaine asiatique 19e 20 € 40 € 10 €

193 Sabre cimeterre, Chine , signé et cachet (L67cm) 30 € 50 € 10 €

194 Deux assiettes porcelaine de Chine 19è (Ø23cm), à décor 
de pêche

60 € 80 € 60 €

195 Pot couvert en Canton , monture bronze (H26cm), cou-
vercle félé

140 € 200 € 100 €
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196 Vase rouleau porcelaine de Chine décor floral (H29cm) 100 € 160 € 100 €

197 Bouddha en bronze de style Ming (H30cm) 300 € 400 € 300 €

198 Paire de pots en Canton 19è (H15,5cm et Ø:2,5cm) 160 € 240 € 160 €

199 Lot de 5 assiettes en porcelaine de Chine,18e (2 cheveux) 140 € 200 € 60 €

200 Bol en porcelaine de Chine 18è à fond 'Café au lait', un 
cheveu (Ø17,5cm, H8cm)

140 € 200 € 140 €

201 Paire d'assiettes en porcelaine de Chine décor Imari 18è, 
égrenures, un fêlé (Ø23cm)

80 € 120 € 60 €

202 Deux sujets asiatiques en terre cuite (H21,5cm et H19cm) 60 € 80 € 10 €

203 Assiette en porcelaine de Chine, décor aux oiseaux 
(Ø25cm)

20 € 30 € 10 €

204 Paire de vases couleur céladon (H22cm) 80 € 120 € 80 €

205 Cheval (20X20cm) et crapaud (10X16cm) en terre cuite 
Sawankhalok

80 € 120 € 40 €

206 Ensemble de 4 oiseaux en grès vernissé Sawankhalok (H 
de 22 à 8cm)

100 € 160 € 80 €

207 Deux petites jarres en forme d'animaux en terre cuite 
Sawankhalok (H18 et 10cm)

80 € 100 € 20 €

208 Divinité turquoise en porcelaine Chinoise collée sur socle 
en bois (46cm socle inclu), tête recollée et doigt man-
quant 

60 € 80 € 60 €

209 Lot de 3 panneaux asiatiques nacrés et laqués (60x30cm) 10 € 30 € 10 €

210 Paire de dignitaires en terre cuite de style Han (H31cm) 60 € 80 € 10 €

211 Paire de vase Imari XIXè (H33cm), sans fond 160 € 200 € 160 €

212 Assiette creuse Chine 18è, 1 fêle, montée sur bronze 19è 
(H20cm, Ø26cm)

60 € 80 € 20 €

213 Lot de 2 marionnettes anciennes balinaises (H60cm) 10 € 30 € 10 €

214 Bol en Canton ( H9,5cm, Ø23cm), 1 cassure 10 € 20 € 10 €

215 Pot couvert chinois à decor de paysages, cachet à la base 
(21cm)

30 € 40 € 30 €

216 Deux vases en porcelaine de Chine cassées (H24 et 
25cm)

60 € 80 € 10 €

217 Paire d'assiettes asiatiques au décor de cocq (22,5cm) 40 € 60 € 40 €

218 3 assiettes Canton Chine (22cm), 19è 80 € 120 € 80 €

219 Coupe en porcelaine chinoise au décor de poissons, 
signée à la base (17cm) 

120 € 160 € 120 €

220 Bouddha rieur en porcelaine de Chine, 20e (H22cm) 60 € 80 € 60 €

221 Plat à barbe famille Rose 18/19è, restaurations (H31X-
26cm)

60 € 80 € 10 €

222 Paire d'assiettes en porcelaine de Chine fleurie 80 € 120 € 50 €

28    01 › 12 FÉVRIER 2024



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
LU

N
D

I 0
5 

FÉ
V

R
IE

R
 2

02
4

223 Lot de 8 pièces en porcelaine de Chine 60 € 80 € 40 €

224 Bol en agate et cornaline (Ø14cm) 80 € 120 € 80 €

225 Bol couvert en porcelaine de Chine, 19è (H 12cm), avec 
certificat

80 € 120 € 60 €

226 Six pochons + 5 soucoupes et 1 assiette en porcelaine de 
Chine

80 € 120 € 80 €

227 Plat en porcelaine de Chine,18e (cassé) (Ø:35cm) 140 € 200 € 50 €

228 Lot de 6 pièces asiatiques, accidents 80 € 120 € 10 €

229 Vase en porcelaine de Chine famille verte (H43cm), trou 
à la base

300 € 400 € 240 €

230 Vase en porcelaine de Chine (H38cm) 400 € 600 € 400 €

231 Vase chinois fin 20e, cachet sous la pièce (HT.52cm) 60 € 80 € 10 €

232 Deux anciennes assiettes asiatiques, petit éclat 40 € 60 € 20 €

233 Vase rouleau en porcelaine de Chine (H:28cm) 60 € 80 € 40 €

234 Potiche en porcelaine de Chine XXè (H25cm) 60 € 80 € 60 €

235 Pot à pinceaux en pierre de lard (H:20cm) 40 € 60 € 20 €

236 Sculpture asiatique en pierre dure 60 € 100 € 30 €

237 Théière chinoise en pierre dure (H14 + socle), accidents 80 € 120 € 20 €

238 Oiseau asiatique en pierre dure (H15cm) 80 € 120 € 20 €

239 Lot de 2 petits jades chinois (1 vase, H12.5cm + 1 canard, 
Long 7.5cm)

120 € 160 € 120 €

240 Sept petites aquarelles orientales (15 x 10cm) 60 € 80 € 30 €

241 Lot de cinq sculptures en pierre dure asiatique (13 à 
28cm)

100 € 140 € 70 €

242 Hache asiatique en pierre (9X13,5cm) 80 € 120 € 40 €

243 Paire de compotiers et une assiette de Chine 18è, 1 che-
veu

100 € 160 € 100 €

244 Chouette en pierre asiatique (14x14cm) + 1 statue divine 
(H13cm)

80 € 120 € 50 €

245 Sculpture animalière ailée asiatique en pierre (H12,5cm) 80 € 120 € 50 €

246 Brûle-parfum chinois en jade, éléphant (H17cm), acci-
dents

100 € 160 € 100 €

247 Sceau chinois en jade (H10,3cm) 20 € 30 € 20 €

248 Pot couvert asiatique en pierre dure (H:22x22cm) 60 € 100 € 30 €

249 Pot couvert asiatique en pierre + oiseau, oeuf peint et 
boîte en argent chinois

60 € 80 € 10 €

250 Lot de 5 assiettes et un ravier en porcelaine de Chine 18è 
et 19è, accidents, fêles

60 € 80 € 40 €

251 Lot de 6 objets en bronze, émaux cloisonnés et autre 60 € 80 € 10 €
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252 Lot de 8 scènes iraniennes encadrées, divers sujets et 
époques (La + grande 19x9cm)

60 € 80 € 60 €

253 Sept petits vases chinois + autres 50 € 80 € 10 €

254 Plat en porcelaine (Ø:25cm) 60 € 80 € 50 €

255 Vase chinois en laiton cloisonné à décor de dragons 
(H33cm)

80 € 120 € 50 €

256 Lot d'une paire de vases et plat chinois cloisonné (31cm 
et 25,5cm)

20 € 30 € 20 €

257 Vase cloisonné "Oiseaux et fleurs" Chine (H:40cm) 60 € 80 € 40 €

258 Bas-relief indonésien en argent sur velours "Durga sur 
son lion tuant le buffle démon" (12x10cm)

80 € 120 € 20 €

259 Lot de 5 assiettes en porcelaine asiatique 60 € 80 € 10 €

260 Vase asiatique en bronze cloisonné (H19cm) + bol couvert 
et sa soucoupe en laiton émaillé, coups et éclats 

80 € 120 € 40 €

261 Petit lot asiatique émaillé et pierre 40 € 60 € 10 €

262 Cache pot cloisonné asiatique (H15 x 20cm) 30 € 40 € 10 €

263 Lot asiatique varia 80 € 120 € 30 €

264 Paire de vases asiatiques en laiton émaillé (HT.24cm) 60 € 80 € 20 €

265 Trois boîtes de pierre à encre chinois 100 € 160 € 100 €

266 Petit terrine égoïste avec 3 rinces-pinceaux, accidents 20 € 40 € 10 €

267 Plat en cloisonné chinois au décor de dragons, cachet à 
la base (31cm) 

60 € 80 € 60 €

268 Petit plat asiatique chien de Fô, boîte et autres émaillés 
(4 pièces)

80 € 120 € 30 €

269 Paire de vases asiatiques en bronze cloisonné (H18cm) 60 € 80 € 40 €

270 Vase en porcelaine asiatique (H28cm) 80 € 120 € 50 €

271 Trois tablettes lontar birmanes et porte-encens tibétain 10 € 30 € 10 €

272 Petit sabre japonais 'Wakizashi' (L46cm) signé, à restau-
rer

120 € 160 € 80 €

273 Coupe asiatique en grès (H9cm, Ø28cm) 80 € 120 € 50 €

274 Paire de vases Nankin du 19è (H25cm), dont 1 restauré au 
col

40 € 60 € 30 €

275 Cache pot hexagonal en émaille de canton (Ø29cm) 40 € 60 € 40 €

276 Lot d'1 vase et une théière chinoise, fêles et éclats (14cm 
et 29cm)

40 € 60 € 40 €

277 Plat en porcelaine chinoise au décor d oiseaux, 20eme 
siècle, signé, 30,5cm

120 € 160 € 120 €

278 Lot de 3 carrelages au decor chinois (13x13cm) 20 € 30 € 20 €

279 Lot de 5 figurines en porcelaine de blanc de Chine, 20è 
(13,5cm à 28cm) 

20 € 30 € 20 €
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280 Boite en porcelaine de Chine (H5X11X8,5cm) 80 € 120 € 50 €

281 2 statuettes chinoises en grès " Personnages" (H15cm) 80 € 120 € 40 €

282 Deux pots à pinceaux (recolage)+ 1 pipe à eau et 2 boites 
'fruit', en porcelaine

80 € 120 € 40 €

283 Vase et bol couvert en porcelaine de Chine 100 € 160 € 80 €

284 Lot de 10 soucoupes en porcelaine asiatique (Ø13cm) 20 € 30 € 20 €

285 Série de 6 assiettes fleuries (Ø26cm) 50 € 70 € 50 €

286 Ancienne boite de lettrés avec cachets encre , 12 pièces 
+ porte-pinceaux en bois de racine et 1 poids en métal 
(375gr)

100 € 160 € 60 €

287 Boîte couverte en porcelaine chinoise au décor de dra-
gon et phénix (Ø28cm)

60 € 80 € 60 €

288 Vase en porcelaine de Canton monté en lampe, troué à 
la base (H+/-20cm)

40 € 60 € 20 €

289 Vase chinois en laque (19cm) 20 € 30 € 20 €

290 Pile de poids (H8cm) 80 € 120 € 40 €

291 Sculpture asiatique en pierre à décor de bufle (H4x24x-
14cm) 

80 € 120 € 50 €

292 Pierre à encre asiatique (10x15cm) 80 € 120 € 30 €

293 Vase asiatique en pierre gravée (H14,5cm) 80 € 120 € 50 €

294 Personnage asiatique en pierre (H16cm) 80 € 120 € 40 €

295 Pot couvert asiatique en pierre (H14cm) 80 € 120 € 40 €

296 5 poupées asiatiques en bois peint et tissu (H35cm) 140 € 200 € 80 €

297 Vase Japonais à décor de guerriers (H32 cm) 60 € 80 € 10 €

298 Vase chinois ancien en bronze (22cm) 60 € 80 € 60 €

299 Ancien bol chantant sur socle, personnage Chinois 
(H33cm, Ø25cm)

60 € 80 € 50 €

300 Cache pot en porcelaine de Chine, vers 1900, décor aux 
papillons (Ht.22cm, éclat au col)

200 € 300 € 180 €

301 Plaque de thé chinoise (24 x 19cm) 40 € 60 € 20 €

302 Vase chinois meiping (H19cm) 70 € 120 € 70 €

303 Sculpture asiatique en pierre "Personnage assis" (H10cm) 80 € 120 € 40 €

304 Sculpture asiatique en pierre à décor animalier (H14,5cm) 80 € 120 € 50 €

305 Statue asiatique à décor de personnage en pierre 
(H16cm)

80 € 120 € 40 €

306 Coupe asiatique en bronze à 2 anses (H8cm) 140 € 200 € 60 €

307 Oiseau asiatique en pierre (H15cm) 80 € 120 € 40 €

308 Rhyton asiatique en pierre (H16cm) 60 € 80 € 30 €

309 Personnage asiatique en pierre (H12cm) 80 € 120 € 50 €
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310 Couple de personnages asiatiques en pierre (H8cm et 
H10cm)

80 € 120 € 50 €

311 Paire de boites chinoises en métal au décor floral. cachet 
sous le couvercle et sous la base (13,5cm) 

60 € 80 € 60 €

312 Statuette  asiatique (H24cm) 40 € 60 € 40 €

313 Divinité Taoïste en bois polychrome (H23cm) 60 € 80 € 50 €

314 Divinité en bois (H18,5cm) 30 € 40 € 30 €

315 Lot de 19 pièces en porcelaine chinoises, accidents, fêles 
et éclats

60 € 80 € 60 €

316 Lot de 11 animaux sculptés en malachite (L2,5 à 8cm) 80 € 120 € 80 €

317 Deux anneaux asiatiques en pierre (H15cm et H12cm) 80 € 120 € 50 €

318 Bol asiatique en pierre sculpté galante (H5cm, Ø11cm) 80 € 120 € 40 €

319 Panneau écran de lettré en marbre, signé, sur socle 
(H31cm) + 1 suiseki bonsai en jade néphrite vert sur socle 
(H21cm)

60 € 80 € 20 €

320 Lot de 4 chaudrons du Laos en laiton (H de 15 à 10cm) 60 € 80 € 30 €

321 Balance à opium, pipe et cornet avec paysage 60 € 800 € 10 €

322 Broderie avec plaque en argent, Tibet (45x55cm) 30 € 50 € 30 €

323 Lot de supports de vases en bois sculpté + plateau, travail 
chinois, fin 18e/début 19e

100 € 160 € 60 €

324 Lot de 8 assiettes en porcelaine de Chine polychrome à 
décors divers, éclats et cheveux

300 € 400 € 300 €

325 Lot de 2 coupelles en porcelaine de Chine 18è (14,5 x 
16,5cm), féles et éclats

20 € 30 € 20 €

326 Lot de 3 paires de chien Fô glaçurés (H30,25 et 11cm) 140 € 180 € 100 €

327 Lot Chine varia, 12 pièces 80 € 120 € 80 €

328 Brûle-parfum asiatique en bronze à patine verte à décor 
d'oiseaux (H32cm, Ø18cm),1 pied recollé

140 € 200 € 50 €

329 Verseuse couverte tripode en bronze à patine verte à 
décor animalier (H25cm)

140 € 200 € 80 €

330 Coupe asiatique en bronze à 2 anses (H10cm, Ø20,5cm) 140 € 200 € 80 €

331 Pot couvert asiatique en bronze à patine verte (H21cm) 140 € 200 € 60 €

332 Verseuse asiatique en bronze à décor animalier 140 € 200 € 80 €

333 Verseuse asiatique en bronze à patine verte (H19x35cm) 140 € 200 € 80 €

334 Vase asiatique en bronze ciselé (H18cm) 140 € 200 € 80 €

335 Pot couvert asiatique en bronze à patine verte (H35cm) 160 € 240 € 100 €

336 Brûle-parfum asiatique en bronze à patine verte (H 
totale 31cm, Ø19cm)

160 € 240 € 100 €

337 Jardinière asiatique en bronze à patine verte, cassée sur 
le dessus, repose sur 4 pieds (H23x21x17cm)

140 € 200 € 50 €

338 Côte et 2 omoplates divinatoires asiatiques (L45cm) 80 € 120 € 30 €
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339 Carapace de tortue asiatique gravée (L23cm) 80 € 120 € 40 €

340 Chaudron en laiton du Laos (H22cm, Ø40cm) 40 € 60 € 20 €

341 Lot de 6 sages taoïstes en porcelaine (H de 58 à 45cm) 100 € 140 € 80 €

342 Paire de vases Nankin (Ht31cm) 80 € 120 € 60 €

343 Paire de vases Nankin (H34.5cm) 140 € 200 € 80 €

344 Cinq vases en porcelaine de Chine, décors oiseaux-pay-
sages (H45X35cm)

80 € 120 € 80 €

345 Pot couvert Nankin (H40cm) 80 € 120 € 50 €

346 Pot couvert + vase Nankin (H20cm) 60 € 80 € 30 €

347 Paire de vases en porcelaine de Chine (H23cm) 100 € 160 € 100 €

348 Paire de vases en porcelaine de Chine République 
(H46cm)

70 € 120 € 70 €

349 Vase Nankin (H45cm) 100 € 160 € 100 €

350 Paire de vase canton (H36cm) 100 € 160 € 80 €

351 Vase en porcelaine de Chine canton (H36cm) 40 € 60 € 20 €

352 Paire de vases chinois à décor de personnages (H36cm) 20 € 30 € 20 €

353 Vase Nankin (H61cm) 140 € 200 € 80 €

354 Vase en porcelaine de Chine monochrome sang de 
boeuf (H57,5cm)

700 € 900 € 700 €

355 Paire de courtisanes en terre cuite de style Han (H82cm) 300 € 400 € 200 €

356 Paire de vases en porcelaine japonaise Satsuma (H18cm) 100 € 160 € 50 €

357 Aquarelle sur soie 'Boeuf et enfants', Chine (25x22cm) 30 € 50 € 30 €

358 Paire de vases Nankin (H:35cm) 60 € 80 € 20 €

359 Pot couvert en porcelaine de Chine, éclat au col 300 € 400 € 300 €

360 Vase en porcelaine de Chine, famille verte (H41cm) 200 € 260 € 200 €

361 Paire de vases en porcelaine de Chine à décor de jeunes 
femmes et d'enfants (H:57,5cm)

430 € 600 € 430 €

362 Vase en porcelaine de Chine à décor d'immortels 
(H42,5cm)

120 € 160 € 120 €

363 Vase Nankin ( H44cm), 1 éclat au col 80 € 120 € 50 €

364 Vase bleu à décor de dragons (H41cm) 1200 € 1500 € 800 €

365 Vase Nankin ( H35cm), cassé 40 € 60 € 10 €

366 Lot de 2 paires de vases de Nankin, une oreille cassée et 
éclat (H30 et 35cm)

80 € 120 € 80 €

367 Vase chinois décor d'élégantes (H59cm) manque et éclat 80 € 120 € 60 €

368 Vase en porcelaine de Chine 19/20e (H59cm) petit éclat 
au col

70 € 120 € 70 €

369 Vase chinois décor d'enfants du 19è (H58cm), éclat au col 100 € 200 € 80 €
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370 Vase chinois décor de scène de la vie, cachet république 
(H56cm)

100 € 200 € 80 €

371 Vase quadrangulaire de Chine, fêlé (H36cm) 30 € 40 € 30 €

372 Vase chinois Meiping (H29,5cm) 120 € 160 € 120 €

373 Vase Nankin (H35cm) 40 € 60 € 10 €

374 Potiche chinois à décor de personnages, marque à la 
base,couvercle recollée (28cm) 

40 € 60 € 40 €

375 Pot couvert Japon (H27cm) 60 € 80 € 30 €

376 Vase en porcelaine polychrome de chine sur fond jaune, 
courtisanes au jardin, marque le cachet rouge sous la 
base Qianlong, époque République vers 1940 (H36cm), 
cheveu et éclat recollé sur le col

300 € 400 € 300 €

377 Paire de vases Nankin, accident (H25cm) 60 € 80 € 30 €

378 Paire de vases Nankin cassés (H:44cm) 60 € 80 € 10 €

379 Vase en porcelaine de Chine double, décor à la pêche 
(H59cm)

800 € 1200 € 800 €

380 Vase Canton (H22cm) monté en lampe 140 € 200 € 80 €

381 Vase en porcelaine de Nankin à double décor, 19e 
(H:45cm)

100 € 160 € 100 €

382 2 marionnettes asiatiques (H60cm) 40 € 60 € 20 €

383 Deux marionnettes anciennes (H60cm) 40 € 60 € 20 €

384 Bouddha assis en pierre (H50x45cm) 200 € 300 € 120 €

385 Statue de bouddha assis sur son lotus en marbre de style 
Wei du Nord (H72cm)

200 € 300 € 120 €

386 Tabouret en porcelaine chinoise (H47cm) 300 € 400 € 300 €

387 Aquarium en porcelaine de Chine, Canton 19è (H40cm, 
Ø46cm), manques aux émaux

1200 € 1500 € 1000 €

388 Paire de pots couverts asiatiques (H77cm) 2000 € 3000 € 2000 €

389 Paire de tabourets asiatiques en céramique flammée 
(H50cm), accidents

200 € 300 € 140 €

390 Grand vase aux Pheonix Japon (H55cm) 80 € 120 € 20 €

391 Paire de vases hexagonaux en porcelaine de Chine, Can-
ton vers 1900 montés en lampe (H vase 41cm)

500 € 700 € 500 €

392 Lampe en porcelaine de Chine (H porcelaine 25cm) 70 € 90 € 70 €

393 Grand vase (H65cm), accident 20 € 30 € 10 €

394 Paire de lampes Imari 140 € 200 € 100 €

395 Lampe en porcelaine asiatique, monture en bronze doré 
(H totale 65cm)

60 € 80 € 60 €

396 Deux lampes porcelaine asiatique (H85 et 35cm) 60 € 80 € 10 €

397 Deux cache-pot, Chine (H36cm, Ø43cm) 200 € 300 € 140 €
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398 Pot couvert asiatique (H68cm) 400 € 600 € 400 €

399 Lot de 2 potiches en porcelaine de Chine, montés en 
lampe, dans l'état (H potiche: 25 et 40cm)

300 € 400 € 300 €

400 Vase Japon 19è monté en lampe, col abimé 40 € 60 € 10 €

401 Vase GU en porcelaine de Chine monté en lampe (H avec 
socle 39cm)

140 € 200 € 120 €

402 Paire de chien de Fô en céramique vernissé (H:50cm) 300 € 430 € 300 €

403 Pot couvert en porcelaine de Chine (H30cm) monté en 
lampe

200 € 300 € 180 €

404 Pot à gingembre en Porcelaine de Chine, monté en 
lampe (H vase 15cm)

20 € 30 € 10 €

405 Statue bouddhiste Burmese Mandalay, Birmanie 
(H64cm)

80 € 120 € 80 €

406 Bouddha birman (H72cm) 60 € 80 € 50 €

407 Grand sage en porcelaine de Chine (H51cm) 80 € 120 € 80 €

408 Divinité asiatique en bronze (H:8cm) 80 € 120 € 20 €

409 Statuette asiatique en bronze (H:14cm) 40 € 60 € 30 €

410 Bronze chinois 19e  'Garçon sur roche' (H12cm) 30 € 40 € 30 €

411 3 objets en bronze et argent asiatique 60 € 80 € 40 €

412 Petite boîte Japonaise, signée (H4cm) 40 € 60 € 40 €

413 Bracelet en argent, poinçon chinois, décor de dragons et 
personnages

100 € 200 € 80 €

414 Chaise à porteurs en argent chinois (lg12cm) 40 € 60 € 20 €

415 Trois cuillères et 1 poisson en argent asiatique 30 € 50 € 20 €

416 Statue chinoise en argent 925 'Empereur' (H20cm) 160 € 240 € 100 €

417 Brûle parfum en bronze asiatique signé (H:6cm) 40 € 60 € 10 €

418 Tsuba en bronze japonais XIXè 160 € 240 € 100 €

419 Miroir chinois en bronze avec inscription (16x9cm) 30 € 50 € 30 €

420 Coupe noix de Bétel, Asie 60 € 80 € 10 €

421 Lot de 3 amulettes phalliques (L4cm) 80 € 120 € 10 €

422 Lot de 4 bijoux berbères en argent, émail et corail (160gr) 80 € 120 € 80 €

423 Lot de 2 cachets en bronze et 1 cloche asiatique (H6cm) 60 € 80 € 20 €

424 Deux chimères en bronze (L22 et 14cm) 40 € 60 € 10 €

425 Boite asiatique à décor de dragon (L15cm) 30 € 50 € 30 €

426 Snuff bottle en verre multicouche marque Kien-Long 
(H6cm) + lion bouddhique turquoise (H3.5cm), Chine

120 € 200 € 120 €

427 Doctor lady en résine sur son socle, recollage (L25cm) 60 € 80 € 20 €

428 Deux poignards rituels en bronze (31 et 29cm) 20 € 40 € 10 €
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429 2 objets rituels en pierre de lard ciselés 60 € 80 € 40 €

430 Pinceau chinois (L35cm) + poire à poudre 60 € 80 € 10 €

431 Lot de 2 livres de prière/ parchemins tibétains anciens 
(L19cm et 21,5cm) + 3 vieux papiers avec marque postale 
Asie (14x9cm et 12,5x8cm)

160 € 240 € 120 €

432 Paire de pots couverts en porcelaine décorative (H40cm) 20 € 30 € 10 €

433 Statuette en blanc de Chine tête recollée H28cm 60 € 80 € 10 €

434 Paire de vases chinois (H37cm) 50 € 80 € 50 €

435 Personnage Mao assis en porcelaine Chinoise, marques 
à la base (26cm) 

60 € 80 € 60 €

436 3 poids chinois en bronze, canards + 2 sculptures en 
pierre

60 € 80 € 10 €

437 Vase celadon asiatique (H:22cm) 40 € 60 € 40 €

438 Personnage assis en terre cuite Chinoise (22cm) 40 € 60 € 40 €

439 Divinité asiatique en bronze (H22cm) sur socle en bois 140 € 200 € 50 €

440 Sculpture en ivoire élégante avec certificat cites 
(H:29cm)

240 € 300 € 90 €

441 Cavalier en armure sur son cheval caparaçonné de style 
Wei du nord (H35 X32cm)

80 € 100 € 20 €

442 Paire d'églomisés asiatiques (50x34cm) 140 € 200 € 120 €

443 Vase en porcelaine de Chine (H45cm) 300 € 400 € 300 €

444 Vase diabolo en porcelaine de Chine 19è (H37cm) 200 € 300 € 200 €

445 Vase en porcelaine de Chine (H45cm) République 80 € 120 € 50 €

446 Paire de vases cloissonés asiatiques (H30cm) 100 € 160 € 100 €

447 Potiche en porcelaine de Chine, 20è (H34cm) 60 € 80 € 60 €

448 Pot à gingembre en porcelaine de Chine, 20è (H20cm) 40 € 60 € 40 €

449 Eventail en bois sculpté asiatique décor guerriers 
(40X70cm) restauration importante

40 € 60 € 20 €

450 Vase en porcelaine de Chine, famille verte (H30cm), 1 
cheveu

50 € 70 € 50 €

451 Vase asiatique cloisonné (H:28cm) 100 € 160 € 100 €

452 Cheval asiatique en bronze (H18X28cm) 140 € 200 € 50 €

453 Chouette + 1 assiette en émaux cloisonnés Chine (H14cm, 
Ø18cm)

60 € 80 € 10 €

454 Vase chinois en bronze cloisonné (H41cm), un coup 200 € 300 € 160 €

455 Deux estampes japonaises (37x12cm et 29x18cm) 60 € 80 € 10 €

456 Personnage en terre cuite émaillé, Chine, ancien (42cm) 60 € 80 € 60 €

457 Vase en porcelaine de Chine 20è à décor de fleurs et 
d'oiseaux sur fond bleu (H64cm)

140 € 200 € 80 €

458 Vase en porcelaine de Chine 20è à décor de fleurs et 
d'oiseaux sur fond noir (H63cm)

140 € 200 € 80 €
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459 Paire de vases en porcelaine de Chine (H45cm) 140 € 180 € 120 €

460 Vase asiatique en bronze cloisonné  (H30cm) 100 € 160 € 80 €

461 Lot de 2 vases cloisonnés + oiseau (H30cm) 140 € 200 € 80 €

462 Brûle-parfums en bronze cloisonné surmonté d'une 
Kwanin, marque à la base (Ht.totale 42cm)

400 € 600 € 400 €

463 Paire de vases asiatiques en bronze cloisonné (H35cm) 300 € 400 € 200 €

464 Lot de deux oiseaux chinois en cloisonné (18x24cm et 
23x22cm) 

60 € 80 € 60 €

465 Plaquette en argent chinois, signé, 27/31cm 40 € 60 € 40 €

466 Vase en porcelaine de Chine, décor varié  (H42cm) 800 € 1200 € 700 €

467 Vase en porcelaine de Chine (H:35cm) 100 € 160 € 100 €

468 Pot couvert asiatique en bronze cloisonné (H45cm) 160 € 200 € 160 €

469 Vase asiatique en bronze (H55cm) 300 € 400 € 300 €

470 Pot couvert en bronze et émail, Chine vers 1900 (H35cm) 80 € 120 € 80 €

471 Paire de vases en porcelaine de Chine (H25cm, un fêlé) 120 € 160 € 100 €

472 Paire de vases cloisonnés asiatique (H:30cm) 200 € 300 € 160 €

473 Collier berbère ancien 60 € 80 € 60 €

474 Théière asiatique en bronze cloisonné 100 € 160 € 100 €

475 Bol ancien en métal, origine Perse (Ø21cm, H10cm) 60 € 80 € 10 €

476 Brûle encens en bronze (H7cm, Ø10cm) 80 € 120 € 40 €

477 Statue asiatique en bois (HT.32cm) 60 € 80 € 20 €

478 Pot à pinceaux en bronze à décor d'intérieur (12x9cm) 60 € 80 € 30 €

479 Vase en porcelaine de Chine, république (H46cm) 60 € 80 € 50 €

480 Vase en bronze et émail, monté en lampe, Chine vers 
1900 (H40cm), petit enfoncement, troué à la base

60 € 80 € 50 €

481 Vase en porcelaine de Chine, oiseaux et poème (H:47cm) 60 € 80 € 40 €

482 Vase de Chine " Personnages au rocher Percé " (H32cm) 60 € 100 € 60 €

483 Joueur de tambour asiatique (H35cm) 40 € 60 € 20 €

484 Lot de 2 masques chinois en bois (H35cm) 140 € 200 € 80 €

485 Paire de vases asiatiques en bronze (H21cm) 100 € 160 € 100 €

486 Vase couvert en laiton émaillé et cloisonné, 20è (H38cm) 140 € 200 € 140 €

487 Bronze japonais 19e "Toba sur sa mule" (H33cm) 100 € 160 € 100 €

488 Boussole chinoise ancienne (Ø30cm), on y joint 3 
épingles de cheveux

60 € 80 € 10 €

489 Baguettes + cuillère chinoises en argent + feuillet 60 € 80 € 30 €

490 Divinité taoiste en bronze peint (H25cm) 140 € 200 € 60 €

491 Samovar Indou en cuivre, Inde du Nord, 19è (H:30cm) 120 € 140 € 60 €
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492 Cache-pot en bronze asiatique (Ht 24cm, Ø 26cm) 80 € 120 € 80 €

493 Personnage 'Sage chinois' en grès (H48cm), bras amo-
vible

140 € 220 € 140 €

494 Vase japonais en terre cuite à décor de chasseurs 
(H42cm)

80 € 120 € 50 €

495 Paire de vases sang de boeuf et bronze doré (H:50cm) 160 € 240 € 140 €

496 Bouddha en fonte patiné (H50cm) 80 € 120 € 60 €

497 Paire de candélabres en bronze, Japon Meiji (H30cm) 600 € 800 € 600 €

498 Personnage chinois en bois sculpté, laqué et doré 
(H20cm)

20 € 30 € 10 €

499 Lot de 4 personnages chinois en bois sculpté (H31 à 
42cm), petits accidents

80 € 120 € 80 €

500 Brûle-parfum en bronze chinois, cachet Xuande sous la 
pièce 19è (H23cm)

400 € 600 € 400 €

501 Vase Chine en bronze (H16cm) 100 € 160 € 50 €

502 Vase en bronze, Japon Meiji (H20cm) 300 € 400 € 200 €

503 Cache pot en bronze, Japon période Meiji, cachet à la 
base d'un oiseau (Ø30cm, H27cm)

60 € 80 € 50 €

504 Statue en bronze, école japonaise, période Meiji (H37cm) 300 € 400 € 300 €

505 Sage chinois en bois, accident (36cm) 20 € 40 € 10 €

506 Couple de danseurs balinais en ébène de Macassar, 
Indonésie (H51cm)

100 € 160 € 100 €

507 Sculpture chinoise en bois sur son socle (H:67cm) 80 € 120 € 80 €

508 Paravent chinois de table à 4 panneaux (H48cm) 40 € 60 € 10 €

509 Sculpture chinoise en racine ancienne (H:110cm) 140 € 220 € 140 €

510 Statue en marbre peint hindou représentant Nandi (H30 
x 33 x 10cm)

200 € 300 € 140 €

511 Deux happy Bouddha en porcelaine (H22 et 23cm) 80 € 120 € 80 €

512 Kimono brodé 20 € 40 € 10 €

513 Militaire en bois polychromé Chine 19e (H37cm) 200 € 300 € 200 €

514 Eléphant hindou en bronze (H13cm) + 5 poids à opium 40 € 60 € 10 €

515 Pipe en bronze et chien de Fô 60 € 80 € 20 €

516 Paire de gouache Chine signée (40X30cm) 60 € 80 € 60 €

517 Paire de chiens de Fô (Ht:15cm) 80 € 120 € 30 €

518 Statue en bronze asiatique " Jeune femme" (Ht:15cm) 140 € 200 € 30 €

519 Paire de vases balustre du 19è (H20cm) dont 1 à restaurer 60 € 80 € 40 €

520 Service à thé en porcelaine de Chine 60 € 80 € 40 €

521 Cinq livres sur les 'Netsuke' 80 € 120 € 40 €

522 Assiette en Canton, cache-pot Imari et plateau Japon 60 € 80 € 30 €

523 Lot de 2 vases asiatiques (25cm et 42cm) 30 € 40 € 30 €
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524 Jardinière Satsuma (25X42cm) 60 € 80 € 10 €

525 Paire de plats japonais, 30,5cm 60 € 80 € 60 €

526 Porte parapluie asiatique (H45cm, Ø20cm) 40 € 60 € 10 €

527 Vase chinois à décors de faisans 40 € 60 € 30 €

528 Lot de 6 dessins chinois (19x22cm) 20 € 30 € 20 €

529 Vase chinois avec fleurs (H27cm) 80 € 120 € 80 €

530 Paire de vases Japon Satsuma (H45cm) 100 € 140 € 70 €

531 1 potiche Imari (H:23cm), tasse et sous-tasse 40 € 60 € 20 €

532 Statue (H35cm) + vase (H22cm) Japon (accidents et 
manques)

60 € 80 € 10 €

533 Série de 4 estampes chinoises (30 x 36cm) 30 € 50 € 20 €

534 Vase Kutani en porcelaine (H32cm), fêlé 20 € 60 € 80 €

535 Vase asiatique au décor de dragon (H:26cm) 20 € 30 € 20 €

536 Paire de bols, Japon (H9cm, Ø22cm) 80 € 120 € 60 €

537 Paire de cornets en porcelaine de Chine et bronze 
(HT:40cm, un à restaurer)

200 € 300 € 140 €

538 Paire de chats en faïence japonaise (H36cm) 20 € 30 € 10 €

539 Paire de vases Imari (H37cm) + 1 plat Imari 80 € 120 € 50 €

540 Potiche chinois à décor de dragons 20è 40 € 60 € 40 €

541 Coupe en porcelaine de Chine 19e (Ø24.5cm, H9cm) 300 € 400 € 300 €

542 Paire de potiches couvertes aux dragons, Japon (H43cm) 10 € 120 € 80 €

543 Lot de deux dessins chinois (22x17,5cm et 19x25,5cm) 10 € 20 € 10 €

544 Plat à barbe Imari, eclat (H:30cm) 20 € 30 € 20 €

545 Coupe en porcelaine et monture en bronze imari, Asie 
(H25cm), fêlure

40 € 60 € 30 €

546 Vase couvert en porcelaine de Chine bleue, marqué 
(H32cm)

50 € 80 € 50 €

547 Cafetière 18e en porcelaine de Chine bleue (H26cm), 
cassée, à restaurer

40 € 80 € 10 €

548 Deux pots à gingembre (H:16cm) 80 € 120 € 60 €

549 Potiche en porcelaine de Chine à décor de dragons, 19è 
(H37,5cm), plusieurs fêles

200 € 300 € 200 €

550 Plat en porcelaine de Chine époque Yongzheng 
(Ø40cm), important fêle, cassure

100 € 160 € 100 €

551 Potiche en porcelaine de Chine (H35cm), accident au col 140 € 200 € 140 €

552 Lot de deux vases et une potiche, Japon (19cm à 36cm) 40 € 60 € 40 €

553 Paire de pots couverts chinois (H22cm), 1 éclat à un 
couvercle

80 € 120 € 50 €

554 Vase en porcelaine de Chine bleue monté en lampe 
(H:30cm), trou à la base

140 € 200 € 60 €
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555 Potiche chinois blanc bleu aux têtes de lions, restaura-
tion au couvercle (H38cm) 

40 € 60 € 40 €

556 Vase chinois Nankin 19è 20 € 30 € 20 €

557 Théière en porcelaine de Chine, décor de chevaux, du 19è 
(H16cm)

60 € 80 € 30 €

558 Vase chinois du 19e, égrenure au col (H31cm) 80 € 120 € 60 €

559 Pot à gingembre (H17cm) 30 € 50 € 10 €

560 Grande potiche à couvercle époque Qing (H55cm) 1000 € 1200 € 800 €

561 Lot de 7 estampes japonaises 19e (+/- 20x30cm) 100 € 160 € 100 €

562 Potiche couverte bleue blanc, restauration au col 
(H36cm)

100 € 120 € 60 €

563 Paire de pots couverts en porcelaine de Chine (H50cm) 400 € 600 € 400 €

564 Pot couvert asiatique (H14cm) 60 € 80 € 30 €

565 Brûle encens cloisonné Chine (Ø21cm) 60 € 80 € 60 €

566 Lot de 4 assiettes Japon + bol Imari (Ø21cm) + 1 bol Satsu-
ma (Ø18cm)

60 € 80 € 40 €

567 Paire de peintures Japonaises, (15x49cm) 40 € 60 € 40 €

568 Lot de 3 assiettes en porcelaine Imari et un autre en 
porcelaine, égrenure

40 € 60 € 10 €

569 Paire de vases asiatiques à restaurer (H:33cm) 80 € 120 € 10 €

570 Vase Japon avec samourais (H61cm) 60 € 80 € 40 €

571 Estampe japonaise (35x25cm) + soie encadrée 60 € 80 € 30 €

572 Vase en porcelaine imari vers 1900 (H:62cm) 100 € 200 € 100 €

573 Paire de vases en porcelaine de Chine bleu-blanc décor 
dragon et phoenix (H43cm)

240 € 300 € 220 €

574 Paire de pots couverts asiatiques (H43cm) 300 € 400 € 240 €

575 Pot de chambre en porcelaine de Chine 18ème (Félé) 200 € 300 € 160 €

576 Deux vases Imari (le grand a été recollé, ht 20 et 30 cm) 60 € 80 € 30 €

577 Pot couvert asiatique (H46cm) 200 € 300 € 200 €

578 Cache pot japonais décor dragons (20X30cm) 60 € 80 € 50 €

579 Paire de vases asiatiques 20è 30 € 40 € 30 €

580 Paire de vases Japon Satsuma vers 1900 (H30,5cm) 80 € 120 € 80 €

581 Vase japonais à 2 anses  à décor de scènes galantes 
(H57cm)

80 € 120 € 50 €

582 Aquarelle sur papier 'Mandarin' (34x24cm) 60 € 80 € 60 €

583 Vase diabolo en porcelaine de Chine, marque aux 4 ca-
ractères sur la base, accidents au col (H40cm)

60 € 80 € 60 €

584 Un plat, Japon (Ø:39cm) 40 € 60 € 20 €

585 Plat Imari (Ø:38cm), recollage 20 € 40 € 10 €

586 Bâtonnet d'encre, chinois 20 € 40 € 10 €
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587 Cachet asiatique à décor animalier (H5x5x5cm) 80 € 120 € 50 €

588 Chimère asiatique en pierre cachet (H17,5cm) 80 € 120 € 50 €

589 Cachet asiatique en pierre à décor de tête de mort 
(H9.5cm)

80 € 120 € 40 €

590 Bronze indien 19è (H20cm) 80 € 100 € 60 €

591 Set de figurines miniatures de guerriers de Xian en terre 
cuite (H13cm)

20 € 40 € 10 €

592 Lot de 2 plaquettes en pierre asiatique (6x11cm), acci-
dents

60 € 80 € 20 €

593 Ensemble de 6 groupes de fruits d'offrande Altar en 
porcelaine (L+/- 9cm), 1 accident

40 € 60 € 10 €

594 Coffret, brûle parfum (H:14cm) et 4 statuettes asiatiques 80 € 120 € 40 €

595 Lot de 4 plaquettes asiatiques en pierre de style Han 
(5x12cm)

140 € 200 € 60 €

596 Lot de 4 cachets asiatiques en pierre 60 € 80 € 10 €

597 Porte baguette en os et laiton comprenant en couteau 
et 2 baguettes dans un fourreau à décor de dragons, 
Chine XIXème (L:38,5cm)

70 € 100 € 70 €

598 Trébuchet chinois, balance+ étui (L26cm) 60 € 80 € 10 €

599 Compas dans sa boîte 19è (H24cm) et sage chinois 
(H24cm)

40 € 60 € 10 €

600 Boule en fonte gravée, asiatique (Ø6cm) 40 € 60 € 20 €

601 Lot comprenant 1 Kriss et 3 manches de Kriss 19e 40 € 60 € 40 €

602 Lot de 7 bouteilles de tabac à priser en verre et autres 40 € 80 € 10 €

603 Lot de 4 Snuffbottles chinois 20 € 30 € 20 €

604 Lot de 5 amulettes asiatiques en pierre: cigales et phallus 
(L6cm)

140 € 200 € 20 €

605 Rince pinceaux chinois en pierre de lard, 20è (L25cm) 30 € 40 € 30 €

606 Fouet de cornac, dressage d'éléphants (L44cm) 20 € 30 € 10 €

607 Statue asiatique en albâtre (H59cm) préparée pour 
lampe

80 € 120 € 40 €

608 Vase en porcelaine de Chine noire (H60cm) 200 € 300 € 120 €

609 Vase en porcelaine de Chine à décor d'enfants (H57cm) 500 € 700 € 500 €

610 Estampe rehaussée sur soie asiatique (52X32cm) 30 € 50 € 10 €

611 Vase en porcelaine de Chine, décor montagne (H61cm) 80 € 120 € 80 €

612 Vase chinois hexagonale en biscuit du 18è-19è (H43,5cm), 
fêlure au socle

1200 € 1500 € 1200 €

613 Vase Nankin à décor de phénix (H:61cm) 140 € 180 € 100 €

614 Cheval Tang, ancienne polychromie (H45 x 58cm), acci-
dent

200 € 300 € 200 €

615 Technique mixte 'Servante Japonaise' vers 1900 
(34X27cm)

60 € 80 € 20 €
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616 Vase en porcelaine de Chine à décors en relief (H61,5cm), 
éclat au col et à la base en dessous

200 € 300 € 120 €

617 Vase en porcelaine de Chine marqué sous la pièce, décor 
de papillons (H39cm)

800 € 1200 € 800 €

618 Estampe japonaise '2 geishas' période Edo, signé 
(38X25cm)

40 € 60 € 30 €

619 Vase en porcelaine de Chine XXe (H28cm) 80 € 120 € 50 €

620 Paire de vases en porcelaine de Chine (H47cm) 300 € 400 € 240 €

621 Vase quadrangulaire en porcelaine de Chine, famille 
noire (H:28cm)

140 € 200 € 100 €

622 Vase Canton monté en lampe (H porcelaine 43cm) 300 € 400 € 280 €

623 Vase en porcelaine de Chine XXè (H61,5cm) 80 € 120 € 20 €

624 Vase chinois à décor de personnages 19è 40 € 60 € 40 €

625 Vase chinois double décor19è 60 € 80 € 60 €

626 Pot couvert en porcelaine de Chine (H41cm) 30 € 40 € 20 €

627 Estampe japonaise signée (36X23cm) 20 € 30 € 20 €

628 Bouddha rieur aux 5 enfants en porcelaine de Chine, 
socle bois, début 20è (H totale 34cm)

240 € 300 € 200 €

629 Paire de vases en porcelaine de Chine, Canton fin 19è, un 
fond étoilé, un col accidenté (H46cm)

200 € 300 € 140 €

630 Vase en faïence émaillée dans le goût chinois (H29cm), 
petits accidents

20 € 30 € 10 €

631 Pot couvert en porcelaine asiatique + socle 100 € 160 € 100 €

632 Vase en porcelaine de Chine république (H61,5cm) 140 € 200 € 80 €

633 Vase à décor asiatique en verre peint (H65cm) 80 € 120 € 50 €

634 Vase en porcelaine chinoise, cachet à la base (62cm) 40 € 60 € 40 €

635 Vase chinois à décor de Chevaux et calligraphie (47cm) 80 € 120 € 80 €

636 Vase chinois à décor d'oiseaux, avec marque à 4 carac-
tères (H41cm)

120 € 180 € 120 €

637 Deux vases en porcelaine de Chine (H36 et 31cm) 60 € 80 € 20 €

638 Vase en porcelaine de Chine, décor élégantes (H47cm) 100 € 120 € 80 €

639 Vase en porcelaine de Chine (H60cm) 140 € 200 € 80 €

640 Paire de vases en porcelaine de Chine à décor de paons 
sur un rocher (H63cm)

200 € 300 € 200 €

641 Paire de vases en porcelaine de Chine à décor de chiens 
de Fô (H57cm), un léger fêle sur la panse

200 € 3000 € 200 €

642 Miniatures indiennes, lot de 2 (11X6cm et 17X13cm) 10 € 20 € 10 €

643 Lot de 5 pièces asiatiques 80 € 120 € 10 €

644 Utamaro Kitagawa, estampe Japonaise signée 
(29,4X20,5cm)

80 € 120 € 80 €

645 Cache pot en porcelaine asiatique (H25cm et Ø30cm) 100 € 160 € 80 €
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646 Paire de vases en porcelaine de Chine République à 
décor de scènes galantes (H:61cm)

300 € 400 € 260 €

647 Broderie asiatique sur soie à décor floral (60 x 24cm) 40 € 60 € 10 €

648 Vase Canton (H62cm) restauration au col 100 € 160 € 100 €

649 Vase en porcelaine de Chine à décor de personnages 
(H63cm)

2200 € 3000 € 1700 €

650 Assiette en porcelaine de Chine 18e 60 € 80 € 20 €

651 Bi asiatique en pierre de style Liangzhu (Ø25cm) 140 € 200 € 60 €

652 Disque asiatique en pierre gravée (Ø30cm) 160 € 240 € 100 €

653 Bi asiatique en pierre (Ø27cm) 140 € 200 € 60 €

654 Cigale asiatique en pierre (Long 18cm) 80 € 120 € 40 €

655 Hibou en pierre asiatique (H6,5x12x10cm) 80 € 120 € 50 €

656 Sculpture asiatique en pierre (H7x19cm) 80 € 120 € 50 €

657 Animal asiatique en pierre sculptée (H10,5 x 16cm) 140 € 200 € 60 €

658 Personnage asiatique en pierre (H18cm) 80 € 120 € 40 €

659 Coupe asiatique en pierre reposant sur des personnages 
agenouillés (H11cm, Ø coupe 9cm)

80 € 120 € 50 €

660 Verseuse asiatique en pierre (H19cm) 140 € 200 € 60 €

661 Bi asiatique en pierre de style Liangzhu (Ø25cm) 140 € 200 € 60 €

662 Bi asiatique avec motif en relief (Ø20cm) 140 € 200 € 50 €

663 Bi cranté asiatique en pierre (Ø22cm) 140 € 200 € 60 €

664 Bi asiatique gravé en pierre (Ø25cm) 140 € 200 € 60 €

665 Disque asiatique en pierre (Ø26cm) 160 € 240 € 100 €

666 Hache de cérémonie asiatique en pierre (27x14cm) 140 € 200 € 50 €

667 Plaque asiatique de style Han (15x10cm) 80 € 120 € 40 €

668 Sculpture asiatique en pierre à décor de coléoptère 
(H17x19x6cm)

140 € 200 € 80 €

669 Tête asiatique en pierre (H30cm) 300 € 400 € 140 €

670 Sculpture asiatique en pierre à décor de buffle (H4x22x-
18cm)

80 € 120 € 50 €

671 Lot de 2 plaques asiatiques en pierre de marque 
Liangzhu (11x17cm et 10x15cm)

80 € 120 € 50 €

672 Lot de 2 lames asiatiques en pierre de style Liangzhu 
(L23x9cm)

80 € 120 € 50 €

673 Pierre asiatique (H5,5cm x47cm) 80 € 120 € 40 €

674 Bi asiatique en pierre de style Han (Ø19cm) 120 € 160 € 60 €

675 Bi asiatique en pierre de style Hangshan (Ø18cm) 140 € 200 € 60 €

676 Lame asiatique de style Liangzhu (22x10cm) 140 € 200 € 40 €

677 Peigne asiatique en pierre (30x16cm) 140 € 200 € 60 €

678 Peigne asiatique en pierre à décor de visage (13x26cm) 80 € 120 € 50 €
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679 Coupe asiatique en pierre à décor animalier (H15x13x-
7cm)

140 € 200 € 80 €

680 Cong en pierre (H17cm, Ø9cm) 80 € 120 € 50 €

681 Sculpture animalière asiatique en pierre (19x11cm) 140 € 200 € 50 €

682 Anneau asiatique en pierre verte (H13,5x7,5x7,5cm) 80 € 120 € 40 €

683 Anneau asiatique en pierre (H5,5cm) + animal (H11cm) 80 € 120 € 40 €

684 Tête de totem asiatique en pierre (H20cm) 80 € 120 € 50 €

685 Peigne asiatique en pierre (16x29cm) 140 € 200 € 50 €

686 Peigne asiatique en pierre (13x28cm) 80 € 120 € 50 €

687 Dragon cochon asiatique en pierre (Ø27cm) 140 € 200 € 50 €

688 Sculpture asiatique en pierre à décor animalier (H15cm) 80 € 120 € 40 €

689 Sceptre en pierre asiatique (L52cm) 140 € 200 € 60 €

690 Sculpture asiatique en pierre à décor animalier (12x18cm) 80 € 120 € 40 €

691 Deux sculptures asiatiques en pierre à décor de dragons 
(H17cm et H11cm)

80 € 120 € 60 €

692 Sculpture asiatique en pierre à décor d'éléphant 
(H26cm)

80 € 120 € 40 €

693 Peigne asiatique en pierre (36x17cm) 140 € 200 € 50 €

694 Peigne de cérémonie en pierre (34x19cm) 140 € 200 € 60 €

695 Chimère asiatique en pierre (H19cm) 80 € 120 € 50 €

696 Chimère asiatique en pierre 80 € 120 € 50 €

697 Vase asiatique en pierre (H12,5cm) 140 € 200 € 60 €

698 Vase asiatique en pierre (H13,5cm) 140 € 200 € 60 €

699 Sculpture asiatique en pierre creuse (H11x15x7cm) 80 € 120 € 50 €

700 Vase asiatique en pierre (H12cm) 80 € 120 € 50 €

701 Coussin en pierre gravée (H6x21x9,5cm) 140 € 200 € 60 €

702 Peigne de cérémonie asiatique en pierre (30x16cm) 140 € 200 € 60 €

703 Peigne asiatique en pierre (12x35cm) 140 € 200 € 60 €

704 Hache asiatique en pierre de style Hangshan (38x20cm) 140 € 200 € 60 €

705 Lame cérémoniale (49x12cm) 140 € 200 € 50 €

706 Paire de lames cérémoniales de style Liangzhu (L40cm 
et 35cm)

140 € 200 € 60 €

707 Vase asiatique en pierre (H14cm) 140 € 200 € 50 €

708 Poignard cérémonial en pierre asiatique (L33cm) 140 € 200 € 50 €

709 Sceptre asiatique en pierre de style Liangzhu (L43cm) 80 € 120 € 50 €

710 Hache asiatique de style Liangzhu en pierre (43x11cm) 140 € 200 € 60 €

711 Hache asiatique en pierre de style Liangzhu (L44x9cm) 140 € 200 € 60 €

712 Vase couvert asiatique en pierre (H16cm) 60 € 80 € 40 €
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713 Masque à tête humaine asiatique en pierre (24x20cm) 140 € 200 € 50 €

714 Cochon asiatique en pierre (L31cm, H4,5cm) 80 € 120 € 50 €

715 Peigne asiatique en pierre (15x22cm) 80 € 120 € 40 €

716 Peigne asiatique en pierre (29x13cm) une restauration 80 € 120 € 50 €

717 Coupe tripode asiatique en pierre (H11cm) 80 € 120 € 50 €

718 Bi asiatique à décor d'oiseau (40x15cm) 140 € 200 € 60 €

719 Hache en pierre asiatique (33x10cm) 140 € 200 € 80 €

720 Vase creux asiatique en pierre (H12cm) 80 € 120 € 50 €

721 Peigne asiatique en pierre (18x26cm) 80 € 120 € 40 €

722 Peigne asiatique en pierre (12x27cm) 80 € 120 € 40 €

723 Petite hache de cérémonie en pierre asiatique (18x10cm) 140 € 200 € 60 €

724 Pot couvert en pierre verte asiatique (H10cm) 80 € 120 € 40 €

725 Hache asiatique en pierre à décor animalier (L37x12cm) 140 € 200 € 60 €

726 Sculpture asiatique à tête animalière en pierre (45x13cm) 140 € 200 € 50 €

727 Coupe asiatique en pierre triangulaire (H13cm, Ø12cm) 80 € 120 € 50 €

728 Deux statues asiatiques en pierre (H20cm) 80 € 120 € 50 €

729 Anneau asiatique en pierre à décor de visages (H9cm) 80 € 120 € 50 €

730 Pot couvert en pierre (H15cm) 140 € 200 € 50 €

731 Lot de 2 statues en pierre asiatique (H15cm) 140 € 200 € 80 €

732 Lot de 2 statues asiatiques zoomorphes en pierre 
(H20cm et H17cm)

80 € 120 € 50 €

733 Deux statues asiatiques en pierre "Personnages stylisés" 
(H15cm)

80 € 120 € 50 €

734 Broderie chinoise sur soie (60X40cm) 60 € 80 € 60 €

735 Sculpture asiatique en pierre à décor de personnages 
(H19cm)

80 € 120 € 50 €

736 Amulette phallique en jade noir (L19cm) 60 € 100 € 40 €

737 Sculpture asiatique à décor de phallus (H14cm) 80 € 120 € 50 €

738 Sculpture asiatique en pierre à décor animalier (H20cm) 80 € 120 € 50 €

739 Sculpture asiatique en pierre à décor de phallus (H9,5x-
16cm)

80 € 120 € 50 €

740 Sculpture asiatique en pierre à décor animalier (H17cm) 80 € 120 € 50 €

741 Sculpture asiatique en pierre à décor animalier (H17cm) 80 € 120 € 50 €

742 Personnage asiatique en pierre (H14cm) 80 € 120 € 40 €

743 Miroir asiatique en bronze peint (Ø23cm) 140 € 200 € 60 €

744 Petit miroir asiatique à décor animalier en bronze 
(Ø16cm)

140 € 200 € 50 €

745 Petit miroir asiatique en bronze doré (Ø14cm) 140 € 200 € 50 €
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746 Miroir en bronze asiatique à décor de dragons (Ø26cm) 300 € 400 € 80 €

747 Miroir asiatique en bronze de style Tang (Ø24cm) 140 € 200 € 60 €

748 Miroir asiatique en bronze de style Han (Ø22cm) 140 € 200 € 60 €

749 2 statues asiatiques en pierre à décor de créatures 
(H20cm et H22cm)

140 € 200 € 60 €

750 Hache de cérémonie asiatique en pierre (24x9cm) 140 € 200 € 50 €

751 Bi asiatique en pierre de style Han (Ø13cm) 140 € 200 € 50 €

752 Petit peigne asiatique en pierre de style Han (7x19cm) 60 € 80 € 30 €

753 Plaque asiatique en pierre noire sculptée (20x7cm) 140 € 200 € 80 €

754 Demi bi de style Yangzhu (Ø17cm) 80 € 120 € 30 €

755 Deux vases en pierre (H14cm et H11,5cm) 140 € 200 € 60 €

756 Vase asiatique en pierre noire (H18cm) 140 € 200 € 50 €

757 Peigne asiatique en pierre (34x15cm) 140 € 200 € 60 €

758 Masque grotesque asiatique en pierre (Ø13cm) 80 € 120 € 40 €

759 Vase en pierre asiatique (H12cm) 80 € 120 € 50 €

760 Flacon et récipient asiatiques en pierre (H15cm et H13cm) 80 € 120 € 50 €

761 Peigne asiatique en pierre (12x26cm) 100 € 160 € 50 €

762 Peigne asiatique en pierre (32x14cm) 140 € 200 € 50 €

763 Sculpture asiatique en pierre à décor d'oiseau (15x11x-
7cm)

80 € 120 € 50 €

764 Hache de cérémonie asiatique en pierre (42x10cm) 140 € 200 € 50 €

765 Double bi asiatique en pierre (35x15cm) 140 € 200 € 60 €

766 Couteau asiatique de cérémonie en pierre (32x16cm) 200 € 300 € 160 €

767 Anneau asiatique en pierre (H5,5x13x13cm) 80 € 120 € 50 €

768 Cong en pierre asiatique (H6x6x6cm) 60 € 80 € 40 €

769 Cerf asiatique en pierre (H14x12cm) 80 € 120 € 40 €

770 Grenouille et son jeune en pierre asiatique (H10x11cm) 80 € 120 € 50 €

771 Oiseau asiatique en pierre (H9,5x14cm) 80 € 120 € 50 €

772 Deux animaux asiatiques en pierre (H8cm et H6cm) 140 € 200 € 60 €

773 Sculpture asiatique en pierre à décor animalier (H19cm) 80 € 120 € 40 €

774 Sculpture asiatique en pierre noire à décor érotique 
(H16cm)

80 € 120 € 50 €

775 Vase asiatique tripode en pierre (H14cm) 80 € 120 € 50 €

776 Sculpture asiatique érotique en pierre (H14x20cm) 80 € 120 € 50 €

777 Coupe asiatique en pierre (H6x13x7cm) 80 € 120 € 50 €

778 Sculpture asiatique en pierre à décor animalier (H12x-
14cm)

80 € 120 € 40 €

779 Sculpture asiatique en pierre (H17cm) 80 € 120 € 40 €
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780 Animal asiatique ailé en pierre (H10x15x11cm) 80 € 120 € 40 €

781 Sculpture asiatique en pierre à décor de corne d'abon-
dance et tête animalière (H19x14cm)

80 € 120 € 40 €

782 Brûle-parfum asiatique en pierre (H8cm ; Ø10cm) 80 € 120 € 50 €

783 Effigie asiatique en pierre (H21cm) 80 € 120 € 50 €

784 Coussin asiatique en pierre (H11x17cm) 80 € 120 € 50 €

785 Sculpture asiatique en pierre à décor bestial (H15x24cm) 80 € 120 € 50 €

786 Statue asiatique en pierre, sujet érotique (H15cm) 80 € 120 € 40 €

787 Deux potiches couvertes en porcelaine de Chine, Répu-
blique (H65cm)

600 € 800 € 500 €

788 Série de 5 statues birmanes faites de pièces de monnaies 
(H de 43 à 31cm)

80 € 120 € 40 €

789 Sculpture en pierre indienne 15e (H55cm) 700 € 1100 € 700 €

790 Sculpture en bronze 'Samouraï à cheval' Japon époque 
Meiji, queue du cheval refixée (H43cm), 2 petits manques 
au samouraï

800 € 1200 € 700 €

791 Coussin asiatique en matériau composite (H13X40X-
22cm)

60 € 80 € 10 €

792 Lampe moderne décor de musiciens (H61cm) 30 € 50 € 20 €

793 Paire de potiches en porcelaine de Chine du 20e 
(H58cm)

400 € 600 € 400 €

794 Pot couvert en porcelaine de Chine (H32cm) 140 € 200 € 100 €

795 Sculpture en bois Garuda Vichnou (H67cm) 60 € 80 € 60 €

796 Paire de chien de Fô glaçure (H40cm) 200 € 260 € 180 €

797 Bouddha asiatique en bronze (H48cm) 200 € 300 € 200 €

798 Bouddha thaïlandais en bronze, XXè (H73cm) 80 € 120 € 80 €

799 Paire de coussins chinois à décor d'enfants (22X32cm) 20 € 30 € 10 €

800 Bouddha thaïlandais en bronze (H65cm) 300 € 400 € 300 €

801 Lot de 3 assiettes chinoises, accidents et fêles (22,5cm) 20 € 30 € 20 €

802 Plat en porcelaine du Japon 19è (Ø35cm) 60 € 80 € 20 €

803 Bouddha en bronze avec le mudra de la paix, de la pro-
tection sur socle (H31cm)

100 € 160 € 80 €

804 Ex-Voto avec Bouddha et personnages en bronze?, Tibet 
ancien (H28cm)

200 € 300 € 140 €

805 Bouddha en bronze doré, Chine ancienne (H30cm) 140 € 200 € 140 €

806 Bouddha japonais en bronze (Ht:24cm) 100 € 160 € 50 €

807 Paire de gardiens de temple en terre cuite vernissé style 
Tang (H31 et 22cm)

40 € 60 € 10 €

808 Cloche de table orientale en laiton, ancienne (H9cm) 40 € 60 € 10 €

809 Lot avec éventail et 3 dessins chinois  (35x25cm) 20 € 30 € 20 €

810 Trois statues en terre cuite émaillée chinoises (H24cm), 
ancien

120 € 240 € 60 €
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811 Paire de vases Japon (H18cm) 40 € 60 € 30 €

812 Kwanine en grès émaillé, Chine 19è (H22cm) 60 € 80 € 60 €

813 Brûle parfum en porcelaine de Chine (H14cm) 80 € 120 € 40 €

814 Deux Brush Pots chinois en bambou (10,5cm et 22cm) 20 € 30 € 20 €

815 Cruche en grès de style Song (H:23cm) 60 € 80 € 40 €

816 Paire de plats en porcelaine de Chine république 
(Ø27cm), éclats dans un plat

140 € 200 € 80 €

817 Masque indonésien bleu 60 € 80 € 20 €

818 Plat japonais en faïence (Ø37cm) 60 € 80 € 10 €

819 Paire de chimères en terre cuite vernissée (9X10cm) 60 € 80 € 10 €

820 Paire de bougeoirs en porcelaine, famille Rose (H23cm) 20 € 40 € 10 €

821 Bol chantant (Ø13,5cm) avec son coussin et son bâton 20 € 40 € 10 €

822 Quanyin en terre cuite vernissée, Chine ancien (H24cm) 
accidents à la robe

80 € 120 € 80 €

823 Coffret à bijoux chinois (H25x15x12cm) 10 € 20 € 10 €

824 Service à café en porcelaine de Canton 100 € 160 € 50 €

825 Service à café en porcelaine japonaise Satsuma 100 € 160 € 50 €

826 Service à café en porcelaine japonaise Satsuma 100 € 160 € 50 €

827 Lot de 4 objets en laque du Japon, nécessaire de bureau, 
on joint une coupe assortie

60 € 80 € 60 €

828 Pot à gimgembre chinois décor d'enfants (H27cm) 100 € 180 € 40 €

829 Vase céramique de Bat-trang Vietnam 19è (H22cm), 
fissure

120 € 160 € 100 €

830 Kwanyin Qingbai (H32cm) 140 € 160 € 100 €

831 Coffret asiatique (ht8,5x243x15cm) 40 € 60 € 10 €

832 Vase asiatique en bronze émaillé (H40cm) 100 € 160 € 70 €

833 Plat chinois en lacque au décor de dragon (30,5cm) 60 € 80 € 60 €

834 Lot de 3 assiettes Chine (Ø20cm et Ø23cm), accidents 80 € 120 € 30 €

835 Masque de théâtre Nô en bois japon (L21cm) 20 € 40 € 10 €

836 Paire de vases à col à décor polychrome de scènes de 
palais chinois XIXè (H30cm), restauration

80 € 120 € 80 €

837 Vase soliflore en bronze cloisonné, cachet 19è (H22cm, 
1130gr)

80 € 120 € 40 €

838 Boite en laque de chine (H5cm, Ø8cm) 30 € 50 € 10 €

839 Petite boite couverte en laque de Chine, sculptée, an-
cienne (Ø7cm)

40 € 60 € 20 €

840 Pot couvert en vermeil émaillé (HT:15cm) 140 € 200 € 100 €

841 Singe en porcelaine, blanc de Chine (H14cm) 180 € 260 € 140 €

842 Ancien bol chantant tibétain en alliage de 7 métaux sur 
son socle avec son bâton (Ø8cm)

40 € 60 € 20 €
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843 Paire de vases asiatiques en laque sculpté (H17cm) 100 € 160 € 100 €

844 Vase japonais (1 éclat au col) 30 € 40 € 10 €

845 Coffret à bijoux asiatique (H25 X 19 X 15cm) 40 € 60 € 20 €

846 Lot de 6 assiettes Imari, (Ø22cm) 40 € 60 € 40 €

847 Vase en porcelaine de Chine à fond Céladon et médail-
lons peints de scènes d'élégantes, Marque à 4 caraac-
tères (H24cm)

100 € 160 € 100 €

848 Vase Imari monté en lampe + tasse et soucoupe en por-
celaine asiatique

60 € 80 € 10 €

849 Bouddha en porcelaine chinoise (H14cm) 100 € 160 € 60 €

850 Bouddha ancien en bois laqué (26cm) 60 € 80 € 60 €

851 Boite à thé en laque de Chine, complet (13X20X13cm), 
égrenure

80 € 120 € 80 €

852 Deux bouteilles à Saké décorées et signées (H:25cm) 40 € 60 € 10 €

853 Petit cabinet japonais nacré (H18X28X20cm) 200 € 300 € 200 €

854 Boite ronde avec de la nacre, manques (Ø:27cm) 20 € 40 € 20 €

855 Paire de soies japonaises "Oiseaux" encadrées 80 € 120 € 60 €

856 Théière en terre cuite et décor en émail polychrome, 
Chine vers 1920, marque à la base (H15cm), usures au 
décor

40 € 60 € 30 €

857 Bol couvert, Japon (H15cm, Ø26cm) 40 € 60 € 20 €

858 Lot de 9 estampes japonaises 19e (+/- 35x23cm) 200 € 300 € 100 €

859 Plat couleur céladon (Long.35cm) 20 € 30 € 210 €

860 Vase en porcelaine chinoise monochrome, cachet à la 
base (H34cm)

120 € 160 € 120 €

861 Vase vert (39cm) 20 € 30 € 20 €

862 Paire de vases chinois en grès émaillé monochrome, 20e 
(H35cm)

80 € 120 € 80 €

863 Lot de 3 assiettes en porcelaine de Chine Imari (Ø24cm 
et Ø22cm)

100 € 160 € 40 €

864 Plat en porcelaine de Chine Imari, cheveu + 1 compotier 
cassé

40 € 60 € 40 €

865 Paire d'enfants porteurs d'une coupe en porcelaine, 
Japon début 20è (H29cm)

400 € 600 € 400 €

866 Deux vases chinois rouleau 20e 40 € 60 € 40 €

867 Vase chinois décor fleurs et oiseaux 'Fam Rose' hexago-
nal (34cm)

240 € 330 € 160 €

868 Série de 4 assiettes en porcelaine de Chine 50 € 80 € 10 €

869 Lot de 7 assiettes et bols en porcelaine Chine et Imari 40 € 80 € 20 €

870 Lot de 6 pochons et 5 soucoupes en porcelaine de Chine, 
18e, décor Imari (fêlés et égrenures)

80 € 120 € 80 €

871 Lot de 20 objets en porcelaine de Chine et autres 40 € 60 € 20 €
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872 Lot de 3 couvres théières chinoises avec ramassette 10 € 20 € 10 €

873 Boîte asiatique 20e (24x31x31cm) 60 € 80 € 40 €

874 Dessin de 2 chats, signé (22x30,5cm) 10 € 20 € 10 €

875 Peinture sur papier de riz "Scène de famille" (30x18cm) 20 € 30 € 10 €

876 Bol asiatique en grès (H13cm, Ø27cm) 80 € 120 € 50 €

877  Vase Céladon Coréen à décor de cigognes (H28cm) 40 € 60 € 40 €

878 Lot de 5 sages taoïstes en porcelaine (H55 et 45cm) 100 € 140 € 80 €

879 Plat Japon, 19è (Ø62cm) 140 € 200 € 140 €

880 Un collier de prières mala, Tibet (L110cm) 60 € 80 € 20 €

881 Lot de deux plats et deux assiettes japonaises (21cm à 
40,5cm) 

40 € 60 € 40 €

882 Pot couvert en Imari (accident au col et H:37cm) suivi 
d'un vase cassé

60 € 80 € 20 €

883 Lot composé de porcelaines du Japon: 7 assiettes, un 
ravier, une garniture 3 pièces, total: 11 pièces (H vases: 
25cm)

80 € 120 € 80 €

884 Plat gondole Imari (24 x 4 x 15cm) 20 € 30 € 20 €

885 Plat + 8 assiettes + coupe Imari, quelques petits acci-
dents

80 € 120 € 40 €

886 Trois assiettes en porcelaine 'Japon' du 19è (Ø24 et 28cm) 60 € 120 € 40 €

887 Coupe Imari (H10cm, Ø35cm) 80 € 120 € 50 €

888 Pot Imari (24cm) + pot couvert et pot à gingembre 40 € 60 € 30 €

889 Deux cadenas asiatiques 60 € 80 € 40 €

890 Plat en porcelaine de Chine bleue (Ø28cm) 80 € 120 € 60 €

891 Plat en porcelaine de Chine bleue 18e (Ø36cm) 160 € 240 € 160 €

892 Plat fêlé en porcelaine de Chine bleue 18e (Ø27cm) 80 € 120 € 30 €

893 4 assiettes porcelaine de Chine XVIII bleue, cheveu 40 € 60 € 40 €

894 Lot de 5 assiettes en porcelaine de Chine (1 intacte, che-
veux aux autres)

40 € 60 € 10 €

895 Confiturier en porcelaine de Chine bleue, 18è (Ø22cm) + 
2 assiettes dont 1 restaurée

60 € 80 € 30 €

896 Lot de deux bols asiatiques (Ø18cm et 14,5cm) 60 € 80 € 60 €

897 Petite soupière et son plateau 20e (H18x30cm) 20 € 30 € 10 €

898 Soupière en porcelaine de Chine bleu et blanc 200 € 300 € 200 €

899 Cinq assiettes en porcelaine de Chine bleue 140 € 200 € 100 €

900 6 petites assiettes Chine bleu et blanc Lingzhi (Ø15cm) 160 € 200 € 120 €

901 Bol en porcelaine de Chine 18è à fond 'Capucin' (Ø16cm, 
H8cm)

100 € 160 € 100 €

902 Petit service à thé en porcelaine asiatique 60 € 80 € 20 €
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903 Lot de 6 assiettes bleu et blanc (Ø 23cm) 20 € 30 € 10 €

904 Lot de 15 pièces en porcelaine de Chine/ Japon, acci-
dents

20 € 30 € 10 €

905 Lot de 13 Snuff bottle chinois 200 € 300 € 200 €

906 Plat en porcelaine de Chine blanc (Ø 34cm) 160 € 240 € 160 €

907 Deux plats rectangulaires à décor en camaïeu bleu de 
fleurs et paysages, Chine 18e (38cm et 33cm) éclats

300 € 400 € 300 €

908 Plat en porcelaine de Chine à décor de libellule (35 x 
45cm)

300 € 400 € 240 €

909 4 petites assiettes en porcelaine de Chine , 3 profondes 60 € 80 € 30 €

910 Lot de 6 pièces en porcelaine de Chine aux armes des de 
Limont Triest 18è

220 € 260 € 220 €

911 Lot de 3 assiettes en porcelaine de Chine bleue 60 € 80 € 30 €

912 Lot de 3 assiettes en porcelaine de Chine bleue 60 € 80 € 30 €

913 Vase en porcelaine de Chine bleu (H37,5cm) 60 € 80 € 40 €

914 Plat en porcelaine de Chine (17 x 25 cm) 10 € 30 € 10 €

915 Théière en porcelaine de Chine du 18ème (H:16cm), 
égrenure

100 € 140 € 80 €

916 Lot de 3 bols et 3 soucoupes en porcelaine de Chine 
bleue

60 € 80 € 20 €

917 Paire de cache-pots asiatiques en porcelaine, montures 
bronze (H15cm)

140 € 200 € 80 €

918 Deux assiettes en porcelaine de Chine 18è (Ø27cm), 1 
éclat

60 € 80 € 60 €

919 3 assiettes en porcelaine de Chine bleue 18è 80 € 120 € 50 €

920 Lot de 12 pièces en porcelaine de Chine, époque Qian-
long, pochons et soucoupes....

100 € 200 € 100 €

921 Verseuse + 2 pots couverts en porcelaine asiatique (H11 et 
18cm), accidents

80 € 120 € 20 €

922 Vase en porcelaine de Chine bleue (H:17cm) 140 € 240 € 30 €

923 Petit vase chinois, marque KANGXI (sans couvercle) 
H:18cm

50 € 80 € 30 €

924 Série de 4 assiettes en porcelaine de Chine à décor d'oi-
seaux (Ø: 19,5cm)

100 € 160 € 80 €

925 Lot de 2 bassins et 5 coupes en porcelaine chinoise, 
quelques éclats (14,5cm à 28cm) 

40 € 60 € 40 €

926 Paire de pot couvert en porcelaine asiatique monté en 
lampe (H pot 50cm)

200 € 300 € 200 €

927 Paire de vases en porcelaine de Chine, Nankin 19è, cols 
recoupés (H:56cm)

400 € 600 € 400 €

928 Plat Imari 19è (Ø53cm) 160 € 240 € 100 €

929 Vase Satsuma, Japon 20è (H94cm) 200 € 300 € 200 €
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930 Série de 5 assiettes Japon Imari (Ø21cm) 60 € 80 € 10 €

931 Paire de portes d'un meuble chinois 19e (122x33cm) 80 € 120 € 50 €

932 Trois assiettes en porcelaine de Chine, 2 cheveux 60 € 80 € 10 €

933 Plat en porcelaine de Chine 18è (30x38cm), 1 cassure sur 
un bord

140 € 200 € 80 €

934 1 plat + 2 assiettes porcelaine de Chine XVIII bleue, che-
veu

100 € 160 € 100 €

935 Triple chien de Fô ancien en céramique chinoise 
(H20cm, L24cm)

100 € 160 € 100 €

936 Lot composé d'un bol et d'un vase asiatique (17cm et 
24,5cm)

40 € 60 € 40 €

937 Lot de 5 assiettes en porcelaine de Chine 18è 140 € 200 € 140 €

938 Service à café bleu-blanc, Chine 20 € 40 € 10 €

939 Théière et pochons en porcelaine de Chine XVIII, restau-
ration au bec

200 € 300 € 200 €

940 Lot de 2 pièces en porcelaine de Chine, théière et bol, 
manques

40 € 60 € 20 €

941 Paire d'aquarelles asiatiques sur papier de riz (25X16cm) 60 € 80 € 30 €

942 Plat asiatique decor dragon(Ø38cm) 60 € 80 € 60 €

943 Paire de vases cassés en porcelaine asiatique (H62cm), + 
morceaux

80 € 120 € 10 €

944 Vase en porcelaine asiatique (H:58cm), pas de couvercle 
et 1 éclat au col

300 € 400 € 200 €

945 Deux plats Ming (Ø27cm) 140 € 160 € 100 €

948 Cinq assiettes en porcelaine de Chine bleue, 1 grande et 
1 petite cassée

60 € 80 € 40 €

949 Lot de diverses porcelaines de Chine: assiette, sou-
coupes, tasses, etc...accidents, +/-10 pièces

60 € 80 € 50 €

950 Lot de 2 pots en porcelaine de Chine du 18e, à décor 
floral en camaïeu bleu

10 € 20 € 10 €

951 Assiette en porcelaine de Chine à décor de courtisanes  
(Ø23cm), une fêlure

60 € 80 € 60 €

952 Paire d'assiettes en porcelaine de Chine bleue 60 € 80 € 20 €

953 3 assiettes de Chine 18è 40 € 60 € 20 €

954 Lot de 17 pièces en porcelaine asiatique 20 € 30 € 20 €

955 Coupe et bol anciens, Vietnam, accidents (Ø12cm et 
19cm)

80 € 120 € 50 €

956 Lot de 5 techniques mixtes, Japon (40 x 20cm) 20 € 30 € 10 €

957 Vase chinois 'Joueurs' (H30cm), monté en lampe 100 € 200 € 80 €

958 Vase en porcelaine de Chine Kangxi, monté en lampe 
avec son couvercle

200 € 300 € 200 €

959 Vase en porcelaine de Chine monté en lampe (H40cm) 100 € 160 € 80 €
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960 Pot en porcelaine de Chine bleue, cassée (H47cm) et 
réparé avec agrafes

300 € 400 € 300 €

961 Deux plats ovales, Japon, à décor de poissons, 1 fêlé 40 € 60 € 10 €

962 Grand plat rond à décor floral en camaïeu bleu légère-
ment chantourné, marque KangXi, petits éclats à l'arrière 
et fêlure traversant (Ø36cm)

400 € 600 € 400 €

963 Paire de canards en grès chinois (Ht.25cm) 20 € 30 € 10 €

964 Assiette en porcelaine de Chine époque Kangxi, légères 
égrenures (Ø22cm)

100 € 160 € 100 €

965 Un plat en bleu blanc Chine (L33cm) plus deux assiettes, 
accidents

60 € 80 € 20 €

966 Vase en porcelaine de Chine bleue (H25cm) 80 € 120 € 80 €

967 Plat chinois et coupe asiatique en porcelaine blanc bleu, 
(26cm et 14cm) 

40 € 60 € 40 €

968 Lot de 3 soucoupes en porcelaine de Chine, bleu (Ø11cm 
et Ø10cm)

80 € 120 € 80 €

969 Lot de 5 pièces Chine 40 € 60 € 10 €

970 Série de 7 assiettes en porcelaine de Chine (Ø de 19 à 
26cm)

100 € 160 € 100 €

971 Trois assiettes plates et 3 assiettes profondes en porce-
laine de Chine bleue, 1 intacte, 5 avec cheveu

140 € 200 € 80 €

972 Plat chinois blanc bleu au décor de personnages, signé à 
la base (43,5cm) 

120 € 160 € 120 €

973 Aquarelle sur papier signée Chi-yee-ah " Cerisier " 
(29X14cm)

30 € 50 € 10 €

974 Porte-parapluies en porcelaine de Chine (H61cm) 80 € 120 € 80 €

975 Vase en porcelaine de Chine bleu blanc, décor dragon 
(H59cm)

260 € 300 € 240 €

976 Vase en porcelaine de Chine (H60cm), accident 80 € 120 € 60 €

977 Kwan-Yin en pierre (H85cm) 300 € 400 € 200 €

978 Oiseau Garuda en bois polychrome en 4 partie début 
XXè, Bali (L50X91cm)

80 € 100 € 60 €

979 Cadre 17ème incrusté et daté 1652 (Ht 41cm) 140 € 240 € 140 €

980 Rouleau de Chine 'Cigognes' (190cm), signé 60 € 80 € 60 €

981 Gouache, rouleau chinois "Portrait de dignitaire" signée 
(150 x 72cm)

30 € 50 € 20 €

982 Soie ancienne encadrée (50X65cm) 40 € 60 € 40 €

983 Tanakazu Matsuo, encre de Chine signé (40X56cm) 80 € 120 € 80 €

984 Soos Joska 1921-2008, technique mixte (70X40cm), 'No-
tation musicale pour une machine-machin à gros sous' 
Bruxelles 1978

140 € 200 € 60 €

985 Série de 4 estampes asiatiques (2 cadres de 42x100cm) 80 € 120 € 80 €
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986 Deux estampes japonaises, 1 récente (38X25cm) 60 € 80 € 20 €

987 Gouache sur papier, Chinoise, signée (92X58cm) 80 € 120 € 80 €

988 Série de 5 peintures sur papier " Scène de chasse", Chine 
ancien (78 28cm)

1500 € 2000 € 1500 €

989 Ding Yan Yon,  aquarelle signée " Personnages" (67 x 
33cm)

300 € 400 € 300 €

990 Soie indienne encadrée (110X95cm) 200 € 300 € 200 €

991 Rouleau de Chine signé 'Ecritures' (130cm) 60 € 80 € 60 €

992 Gouache du Rajasthan-Pichwai 'Paysage animé de 
jeunes femmes' (175x135)

200 € 300 € 160 €

993 Rouleau de Chine signé 'Montagnes' (190cm), signé 60 € 80 € 60 €

994 Tapisserie birmane encadrée (135x105cm) 60 € 80 € 10 €

995 Estampe asiatique (40 x 28cm) 40 € 60 € 10 €

996 Technique chinoise 'Paysage à la pagode' (32X40cm) 10 € 20 € 10 €

997 Rouleau chinois ancien 'village montagne' (200cm) 80 € 120 € 80 €

998 Rouleau chinois ancien 'Arbre' (200cm) 40 € 60 € 40 €

999 Rouleau chinois ancien signé représentant un Bouddha 
(190cm)

100 € 160 € 100 €

1000 Rouleau chinois ancien signé représentant un tigre 
(220cm)

100 € 140 € 100 €

1001 Panneau asiatique (102x61cm), usure 60 € 80 € 40 €

1003 Peinture sur soie de style indonésien (115X85cm) 80 € 120 € 50 €

1004 Aquarelle sur tissu orientaliste, 'Sujet' (46X68cm) 10 € 60 € 40 €

1005 Peinture indienne sur tissu 20 € 30 € 10 €

1006 Peinture Japonaise (50 x 83 cm) 80 € 120 € 80 €

1007 Tissu indonésien brodé (85X143cm) 60 € 80 € 40 €

1008 Paire d'encres de Chine signées (70X36cm) chacune 80 € 120 € 80 €

1009 Peinture asiatique signée 'Sceau' (33X30cm) 80 € 100 € 60 €

1010 Soie chinoise brodée à décor d'un oiseau (76x47cm) 80 € 120 € 30 €

1011 Peinture sur soie " 5 grues marchant" (87 x 138cm) 200 € 300 € 100 €

1012 Paire de broderies sur soie encadrées, Chine fin 19è 
(94X27cm)

40 € 60 € 30 €

1013 Paire d'estampes japonaises sur papier, Eisen (34x24cm) 100 € 160 € 50 €

1014 Estampe japonaise, triptyque de Kunigoshi (40x77cm) 100 € 160 € 80 €

1015 Eventail chinois (L90cm), ouvert 150cm 20 € 40 € 10 €

1016 Paire d'encres de Chine signées (65X31cm) chacune 80 € 120 € 80 €
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1017 Peinture sur soie " Portrait asiatique" (68 x 54cm) 10 € 20 € 10 €

1018 Peinture indienne, gouache " Balade aux éléphants" (50 
x 105cm)

60 € 80 € 10 €

1019 Estampe japonaise ancienne (accident) (66x31cm) 30 € 40 € 10 €

1020 Tanka (77x57cm) 160 € 200 € 160 €

1021 Paire d'encres de Chine signées (80X36cm) chacune 80 € 120 € 80 €

1022 Paire de dessins encre et couleur sur papier, Japon 
(28x26cm)

100 € 160 € 50 €

1023 Aquarelle asiatique "Paysage fluvial animé" (35x45cm) 160 € 240 € 100 €

1024 Paire d'estampes japonaises (38x26cm) 100 € 160 € 50 €

1025 Estampes Chinoise signée (42X28cm) 100 € 160 € 100 €

1026 Gouache sur papier, Chinoise, signée (112X60cm) 160 € 200 € 100 €

1027 Paire d'aquarelles de style asiatique signées Greindl 
(64X48)

100 € 160 € 80 €

1028 Aquarelle signée marouflée sur papier de soie (68X50cm) 80 € 120 € 80 €

1029 Lithographie couleurs 'Le couple' signée Cao Dam VV et 
datée 1970 (65X50cm), recoupée

280 € 430 € 240 €

1030 Broderie sur soie asiatique (50x23cm) 30 € 40 € 10 €

1031 Gouache, rouleau chinois "Portrait de dignitaire" avec 
signature + signature arrière (200 x 92cm)

60 € 80 € 20 €

1032 Deux estampes japonaises (37,5/25cm et 34/23cm) 40 € 60 € 40 €

1033 Estampe montée en rouleau 'cheval galopant' Xu Behion 
6

60 € 80 € 30 €

1034 Cadre Mandale (80x80cm) 60 € 80 € 40 €

1035 Tanka ancien (75X45cm) 160 € 200 € 160 €

1036 Aquarelle asiatique signée (58x40cm) 60 € 80 € 40 €

1037 Peinture chinoise 19e (132x42cm) 100 € 160 € 80 €

1038 Paire de bois sculptés de temple laqués noir et or 
(H104cm), traduction du texte au verso

200 € 300 € 140 €

1039 Thanka tibetain, 68x48cm 20 € 30 € 20 €

1040 Tanka (60x50cm) 60 € 80 € 40 €

1041 Tapisserie indienne (100x145cm) 60 € 80 € 20 €

1042 Panneau sculpté indien ancien (118X30cm) 20 € 40 € 20 €

1043 Rem de Hung 1988, peinture provenant du Hilton Shan-
ghai  (80X80cm)

120 € 160 € 120 €

1044 Aquarelle chinoise (cadre 135X50cm) 60 € 80 € 10 €
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1045 Paire d'estampes asiatiques (cadre 90x50cm) 60 € 80 € 50 €

1046 Aquarelle indienne "Fleuve animé" (85x67cm) 80 € 120 € 50 €

1047 Tanka sur papier, Tibet (80x54cm) 100 € 160 € 60 €

1048 Rouleau de Chine signé 'Samouraï' (195cm), signé 60 € 80 € 60 €

1049 Rouleau de Chine signé 'Coqs' (170cm) 60 € 80 € 60 €

1050 Grand rouleau ancien chinois signé (300cm) 100 € 160 € 100 €

1051 Rouleau de Chine signé 'Aigle' (160cm) 60 € 80 € 60 €

1052 Tangka avec tara blanche (50X60cm) 40 € 80 € 20 €

1053 Dessin chinois (70X65cm) 40 € 60 € 10 €

1054 Rouleau chinois ancien signé 'Caligraphie' (200cm) 120 € 160 € 120 €

1055 Lot de 4 rouleaux chinois, aquarelles 80 € 120 € 50 €

1056 Bureau de pente coréen (H135X85X40cm) 200 € 300 € 160 €

1057 Sculpture en bronze patiné 'Echassier' sur socle en 
marbre (H90cm)

300 € 400 € 260 €

1058 Socle chinois (H45cm, Ø40cm) 30 € 40 € 10 €

1059 Souche en bois exotique sculpté décor aux poissons 
(60X110X55cm)

60 € 80 € 60 €

1060 Table de salon chinoise 50 € 70 € 30 €

1061 Divinité Birmane (H130cm) 300 € 360 € 200 €

1062 Table de salon et table d'appoint des années 70 en bois 
noir et doré 

100 € 160 € 100 €

1063 Bouddha birman (H130cm) 300 € 400 € 200 €

1064 Lot de 30 socles chinois et divers 30 € 40 € 30 €

1065 Lot de 35 socles chinois et divers 30 € 40 € 30 €

1066 Lot de 30 socles chinois et divers 30 € 40 € 30 €

1067 Guéridon asiatique tournant en bois noirci et marbre 
(H78cm, Ø50cm)

100 € 140 € 70 €

1068 Petite armoire 2  portes de style asiatique (H150X85X-
45cm)

60 € 80 € 50 €

1069 Meuble asiatique (94x174cm) 100 € 160 € 100 €

1070 4 panneaux chinois de paravent (H:184cm) 100 € 200 € 60 €

1071 Meuble chinois en bois peint rouge et noir (H185 x 115 x 
55cm)

50 € 100 € 40 €

1072 Table basse asiatique en bois laqué (40x120x60cm) 60 € 100 € 10 €

1073 Plat en porcelaine de Chine à décor de jeunes femmes 
(Ø45cm)

40 € 60 € 10 €

1074 Sellette asiatique en bois en marbre 80 € 120 € 60 €

1075 Sellette asiatique (100x80x28cm) 100 € 160 € 50 €

1076 Meuble asiatique laqué intérieur et extérieur, 2 portes 80 € 120 € 60 €
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1077 Paire de meubles chinois XXè (H95X64X30cm) 100 € 200 € 80 €

1078 Bureau en bois, Chine 19/20e (85x98x53cm) 600 € 800 € 600 €

1079 Paire de fauteuils asiatiques incrustés de nacre 400 € 600 € 400 €

1080 Paravent asiatique à 3 panneaux (160 x 150cm) 100 € 160 € 70 €

1081 Vase asiatique en bronze (H69cm) 200 € 300 € 200 €

1082 Buffet asiatique ancien à 2 portes (H:90 x 100 x 55cm) 30 € 40 € 20 €

1083 Petit meuble en bois, Chine 20e (30x75x28cm) 100 € 160 € 100 €

1084 Ecran chinois en bois sculpté et incrustré (40,5cm) 60 € 80 € 60 €

1085 Pharmacie coréenne (H85X65X25cm) 160 € 240 € 100 €

1086 Paire de table demi-lune de style asiatique (H90X115X-
60cm)

60 € 80 € 50 €

1087 Plat Japon 19e 80 € 120 € 50 €

1088 Paire de grands vases chinois en grès émaillé (85cm), 1 
éclat au col

300 € 400 € 300 €

1089 Jardinière de style asiatique en bois laqué (H35cm, 
Ø80cm)

60 € 80 € 60 €

1090 Table asiatique sculptée (H:85 x 95 x 95cm) 20 € 30 € 20 €

1091 Commode de maîtrise en laque (37X42X26cm) 100 € 160 € 100 €

1092 Bas relief indien 18è (130x55cm) 600 € 1000 € 600 €

1093 Table basse de style asiatique en teck (40x90x90cm) 80 € 120 € 60 €

1094 Table de salon asiatique en bois (H55cm, Ø85cm) 80 € 120 € 60 €

1095 Deux tables Chine 19ème (Ht:42 et 40cm) 60 € 80 € 30 €

1096 Table basse asiatique en teck (40x90x90cm) 80 € 120 € 60 €

1097 Bouddha de Birmanie en bois doré (H160cm), manque 
une partie d'un doigt

80 € 120 € 50 €

1098 Vitrine de style asiatique avec incrustation de Jade, 
manque vitre (180X80X45cm)

100 € 160 € 100 €

1099 Petite sellette asiatique avec marbre 40 € 60 € 10 €

1100 Grand vase en porcelaine de Chine, 20è (H93cm) 240 € 300 € 200 €

1101 Table basse de style asiatique (50X90X90cm) 40 € 60 € 10 €

1102 Ecran asiatique avec marqueterie de nacre, peinture sur 
verre cassé (H115 x 56cm)

220 € 280 € 220 €

1103 Table à manger, Chine, ancien (H77X158X80cm) 200 € 300 € 200 €

1104 Deux lampes décoratives 60 € 80 € 10 €

1105 Paire de lampes d'appoint en faïence craquelée (H35cm) 60 € 80 € 40 €

1106 Pare feu Tanka 80 € 120 € 70 €

1107 Table basse de style asiatique avec 2 tiroirs (50X90X-
90cm)

60 € 80 € 10 €

1108 Paire de fauteuils chinois laqués rouge 100 € 160 € 100 €

1109 Bouddha en granit sculpté (H58cm) 80 € 100 € 60 €
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1110 Table chinoise en bois de fer 600 € 800 € 600 €

1111 Vitrine d'exposition asiatique murale (H72X46cm) 40 € 80 € 20 €

1112 Console murale en bois sculpté (H:80 x 90 x 50cm) 20 € 30 € 10 €

1113 Table en laque (H75x60x45cm) 600 € 800 € 500 €

1114 Table asiatique (83x93x93cm) 60 € 80 € 40 €

1115 Vitrine d'exposition asiatique murale (H80X50cm) 40 € 80 € 20 €

1116 Bureau de style asiatique (H88X125X60cm) 60 € 80 € 50 €

1117 Lampe moderne 'Divinité (H50cm) 100 € 180 € 60 €

1118 Paire de fauteuils en bois sculpté, Chine vers 1900 100 € 200 € 100 €

1119 Table de salon asiatique 'Scène de jeunes femmes' 
(H45x105x60cm)

80 € 120 € 50 €

1120 Lot de 3 malles (30x80X45cm) 80 € 120 € 80 €

1121 Table à ouvrage Napoleon III, à restaurer 200 € 300 € 160 €

1122 Bureau de style asiatique en teck et marbre (85X165X-
25cm)

200 € 300 € 200 €

1123 Table chinoise ronde sculptée (H78cm, Ø117cm) - pas de 
verre

120 € 160 € 120 €

1124 Meuble escalier double face à 3 éléments (160X150X-
40cm)

200 € 300 € 200 €

1125 Meuble avec petits plateaux en verre 30 € 60 € 20 €

1126 Dressoir de style asiatique (H90X190X65cm) 100 € 160 € 100 €

1127 Bois sculpté de style indonésien (75X120cm) 100 € 160 € 100 €

1128 Table basse laquée (H40X110X55cm) 40 € 60 € 30 €

1129 Grand plateau en laque asiatique (63 x 35cm) 20 € 30 € 10 €

1130 Lot de 17 socles, présentoirs asiatiques 40 € 60 € 10 €

1131 Lot de socles asiatiques 80 € 120 € 20 €

1132 Socle asiatique en bois peint (H38cm, Ø30cm) 80 € 120 € 20 €

1133 Sellette asiatique à 3 plateaux 40 € 60 € 10 €

1134 Table de salon en bois sculpté et laqué rouge à motifs de 
bambou et éléphants (44X109X90cm)

50 € 100 € 30 €

1135 Statue indonésienne en bois XXè (H150cm) 80 € 120 € 50 €

1136 Meuble indo-portugais sculpté (H185x110x65cm) 240 € 330 € 200 €

1137 Sellette asiatique avec marbre (H62cm, Ø34cm) 40 € 80 € 20 €

1138 Paire de bouts de canapés en  bois laqué (55x50x25cm) 140 € 200 € 100 €

1139 Console asiatique en bois sculpté (H85 x 95 x 45cm) 60 € 80 € 20 €

1140 Lot de 5 tables d'appoint empilables asiatiques en bois 
laqué (H23x40x40cm)

80 € 120 € 50 €

1141 Lot de 24 socles en bois pour vases chinois, petits et 
grands

60 € 80 € 20 €
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1142 Importante console avec miroir en palissandre sculpté 
(H150x165x75cm)

300 € 500 € 260 €

1143 Deux tables d'appoint chinoises 80 € 160 € 60 €

1144 Meuble asiatique à 4 portes, 3 tiroirs en bois peint 
(170X135X60cm)

160 € 240 € 140 €

1145 Sellette asiatique hexagonale (H61X32cm) 40 € 80 € 20 €

1146 Meuble asiatique moderne (84X174X45cm) 200 € 300 € 140 €

1147 Bouddha en bronze asiatique  (H116cm) 300 € 360 € 300 €

1148 Console chinoise 18è (H264X91X39cm) 400 € 600 € 400 €

1149 Tapisserie birmane (80x105cm) 60 € 80 € 20 €

1150 Lot de 3 encadrements et tissus asiatique 20 € 30 € 10 €

1151 Paire de gouaches Chine signées (60X20cm) 60 € 80 € 40 €

1152 Divinité asiatique en bronze (H:108cm) 700 € 1100 € 700 €

1153 Panneau en bois sculpté, Indes  (80 x 30cm) 70 € 120 € 40 €

1154 Meuble asiatique (129x122cm) 100 € 160 € 100 €

1155 Lit à opium asiatique (52x184x85cm) 300 € 400 € 200 €

1156 Cheval en bois polychromé indonésien (H95X100cm) 160 € 240 € 120 €

1157 Bouddha assis sur son trône de lotus de style Wei du 
Nord, en pierre (H90x40cm)

400 € 600 € 240 €

1158 Meuble asiatique en bois doré (145X90X50cm) 100 € 160 € 100 €

1159 Petite table chinoise et dorure (H52x66x44cm) 80 € 120 € 80 €

1160 Paire de tables d'appoint de style asiatique en teck 
(50x70x70cm)

100 € 160 € 100 €

1161 Grande jarre en terre cuite vernissée de style Han avec 
masques de Taotie (H34cm, Ø44cm)

120 € 180 € 80 €

1162 Guéridon chinois en bois de fer (H60x35x35cm) 500 € 600 € 500 €

1163 Pot couvert, Japon (H:55cm) 140 € 200 € 80 €

1164 Sellette asiatique avec incrustations de nacre et marbre 
(H53X41cm)

60 € 120 € 40 €

1165 Sellette asiatique avec marbre (H80cm) 100 € 200 € 60 €

1166 Plat imari décor d'oiseaux du 19è (Ø:43cm) 100 € 200 € 100 €

1167 Paire de chevets de style asiatique en bois peint 
(78X60X32cm)

100 € 160 € 100 €

1168 Kwan-Yin en bois polychrome de style Ming (H120cm) 300 € 400 € 200 €

1169 Meuble chinois 20e (85x131x62cm) 100 € 160 € 100 €

1170 Paire de sellettes chinoise dessus en marbre (H47cm) 80 € 120 € 60 €

1171 4 tables gigognes asiatiques (H:70m) 100 € 200 € 80 €

1172 Un guéridon en laque de Chine (H51cm, Ø39cm) 20 € 30 € 20 €

1173 Sellette asiatique, 3 plateaux avec incrustation de nacre 
et marbre (H88X45cm)

100 € 200 € 60 €
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1174 Sellette asiatique (H70X52cm) 40 € 80 € 10 €

1175 Table d'appoint de style asiatique en teck 80 € 120 € 50 €

1176 Pêcheur asiatique en terre cuite (Ht:82cm) 200 € 300 € 200 €

1177 Table tonneau chinoise (H60cm, Ø50cm) 80 € 120 € 60 €

1178 Table à opium thaïlandaise 19è (H42x220x180cm) 1100 € 1500 € 1100 €

1179 Coffre asiatique 18è (H25X60X30cm) 160 € 240 € 100 €

1180 2 coffres asiatiques 120 € 160 € 120 €

1182 Paravent japonais (H160cm) 200 € 300 € 160 €

1183 Petite table en bois, Chine 20e (31x81x48cm) 100 € 160 € 100 €

1184 Bol à décor de paysages en camaïeu bleu, Chine fin 18e, 
éclats et restaurations (Ø20cm)

100 € 160 € 100 €

1185 Boîte percée à fond bleu à décor floral et oiseaux, Chine 
19e (15x12.5x7.5cm)

200 € 300 € 200 €

1186 Vase en porcelaine de Chine bleu (H26cm) 60 € 80 € 20 €

1187 Pot couvert + autre en porcelaine de Chine (H22 et 10cm) 60 € 80 € 40 €

1188 Vase en grès à décor de monstres (H29cm) 100 € 140 € 70 €

1189 Encre sur papier signée au cachet rouge, Chine ancien 
"Paysage de montahne animé" (130 x 33cm)

80 € 120 € 80 €

1190 Miroir Chine avec bas relief en bois doré (80X43cm) 60 € 80 € 60 €

1191 Panneau avec idéogrammes sculptés, Chine ancien 
(H198 x 95cm)

200 € 300 € 200 €

1192 Tanka tibetain représentant Vajrasattva Yab-yum, 19e 
(50x65cm)

300 € 400 € 300 €

1193 Châle en soie brodé (140X140cm) 60 € 80 € 50 €

1194 Peinture à l'encre de Chine, cahetée (HT:90cm) 60 € 80 € 30 €

1195 Peinture chinoise sur rouleau (Ht:42cm) 60 € 80 € 30 €

1196 Vase en porcelaine asiatique décor de coqs (H38cm) 60 € 80 € 10 €

1197 Lot de 9 élephants en porcelaine (Ht : 18cm) 60 € 80 € 40 €

1198 Console chinoise, ancien autel en bois sculpté et moulu-
ré (H87 x 94 x 35cm)

300 € 400 € 240 €

1199 Meuble asiatique laqué intérieur et extérieur, 2 portes 140 € 200 € 100 €

1200 Guayin en bois sculpté Chine probablement époque 
Ming (ht114cm)

1000 € 1500 € 1000 €

1201 Paire de lithographie signée Cole Morgan 9/15 et 15/50 
(64X64cm)

80 € 120 € 50 €

1202 Huile sur toile 'Scène de partage' signée Karel de Bauw 
(60X50cm)

80 € 120 € 50 €

1203 Huile sur toile, scène flamande réentoilée (56X49cm) 300 € 400 € 200 €

1204 Volckaert Piet 1902-1973, huile sur toile 'Intérieur café' 
(60x70cm)

140 € 200 € 140 €

1205 Huile sur toile réentoilé 'Scène d'auberge' d'après Teniers, 
école flamande 17è ou 18è (57X86cm)

400 € 600 € 400 €
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1206 Offset "Les yeux" signé Folon (60x90cm) 80 € 120 € 50 €

1207 Folon Jean Michel lithographie offset 'Personnages face 
au soleil' (63 x 86cm)

60 € 80 € 40 €

1208 Offset "L'oeil" signé Folon (65x90cm) 80 € 120 € 50 €

1209 Folon Jean-Michel sérigraphie " Tête débordante" (72 x 
60cm)

80 € 120 € 50 €

1210 Keith Haring (57X58cm) sur serviette de restaurant 1500 € 2000 € 1500 €

1211 Folon Jean Michel sérigraphie " L'homme aux 22 mains" 
(72 x 60cm)

80 € 120 € 50 €

1212 Paire de lithographies signées Soos Joska 1921-2008 
'Prince des ténèbres ardent' 33/99 et 'Apparition ardente 
du grand Chaman' 23/99 (70X50cm)

80 € 120 € 50 €

1213 Appel Karel 1921-2006, lithographie 64/99 "Petit bon-
homme" 75 (65x45cm)

400 € 600 € 300 €

1214 Dessainte René 1927-2014, "Ecce homo", huile sur toile 
(40x60cm)

200 € 300 € 160 €

1215 Gilbert, huile sur toile signée et datée 1894, 'Petit garçon 
au noeud' (55x45cm)

200 € 300 € 100 €

1216 Paire de peintures ovales " Scènes romantiques " (70 x 
50cm)

60 € 80 € 40 €

1217 Lithographie 'L'oiseau Cobra" signée Corneille (54X65cm) 100 € 200 € 100 €

1218 Lithographie géométrique 4/10 signée Michele Delsaute 
1974 (cadre 110x73cm)

60 € 80 € 10 €

1219 Tielens Alexandre 1868-1959 'Marché aux fleurs sur la 
grand-place de Bruxelles', huile sur toile (80X60cm)

200 € 300 € 160 €

1220 Tielens Alexandre 1868-1959 'Grand place à Bruxelles', 
huile sur toile (80X52cm)

200 € 300 € 160 €

1221 Huile sur panneau 'Ete' signée De Meuse Elian 
(80X70cm)

100 € 180 € 80 €

1222 VAN GELDEREN Simon, " Le repas sur la table", huile sur 
toile signée (80x100cm)

200 € 400 € 160 €

1223 DAENS Antoine 1871-1946 huile sur toile 1919 " La victoire" 
(130 x 85cm)

400 € 600 € 400 €

1224 Paire de tapisseries décoratives (140 x 200cm) 140 € 200 € 80 €

1225 Tapisserie (140x110cm) 30 € 50 € 10 €

1226 SCHOUTEN Henry 1857-1927 huile sur toile " Le maréchal 
ferrant" (100 x 150cm éclats dans la peinture"

600 € 800 € 600 €

1228 ROIDOT Henri 1877-1960 huile sur toile " Paysage avec 
vaches et mare aux canards" (120 x 150cm)

600 € 800 € 500 €

1229 Jean Charles Carpentero (1784-1823), huile sur panneau 
1805 'Paysage champêtre animé'

2000 € 3000 € 2000 €

1230 Gilbault Eugène 1866, huile sur toile 'Tableau de fleurs' 
(160x120)

1800 € 2200 € 1800 €

1232 Pastel sur papier signée Fernand WERY "Jeune fille au 
chat" (45x36cm)

60 € 80 € 10 €
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1233 CAMBIER Pierre dessin attribué " Jeunes femmes" (72 x 
50cm)

60 € 80 € 10 €

1234 Trois aquarelles de Gilbert Thomas 'Chats' (70X50cm) 80 € 120 € 30 €

1235 CAMBIER Pierre dessin attribué " La Victoire" (67 x 50cm) 60 € 80 € 10 €

1236 MIODRAG Dordevic né en 1936 huile sur papier "Compo-
sition moderne" (60 x 80cm)

140 € 200 € 50 €

1237 SOMERS F. lithographie " Mère et enfant dans un 
champ" (66 x 48cm)

60 € 80 € 10 €

1238 ALDIN Cecil gravure anglaise " Chasse à courre" (33 x 
53cm)

60 € 80 € 30 €

1239 PICASSO lithographie " La colombe de la paix"(50 x 
65cm)

80 € 120 € 40 €

1240 Wolvens, Lot de 6 oeuvres signées, gouache et huile sur 
papier

200 € 300 € 200 €

1241 3 aquarelles de Gilberte Thomas 'Musicien' 'Chien' et 
'Tigre' (50X70cm)

60 € 80 € 30 €

1242 MIODRAG Dordevic né en 1936  huile sur papier " Com-
position moderne" (80 x 60cm)

140 € 200 € 50 €

1243 Affiche Man Ray fotographia Anni 30 (97 x 67cm) 30 € 50 € 10 €

1245 Kockaert J, huile sur papier et collage signée 'Femme' 
(60x95cm)

20 € 40 € 20 €

1246 MIODRAG Dordevic né en 1936 huile sur papier " Compo-
sition moderne" (60 x 80cm)

140 € 200 € 50 €

1247 Lot de 2 gravures 'La ville de Malines' vue du côté sud I. 
Hunin 1801 (17X53cm) + 'La sérénade' d'après W. Geets 
1838-1919 (31X24cm)

10 € 20 € 10 €

1248 Mels René 1909-1977 (50x65cm) déchirure 30 € 50 € 30 €

1249 Fusain signé Charles COUNHAYE "Les voisins" 
(26.5x26.5cm)

80 € 120 € 30 €

1250 Dessin à l'encre signé Charles COUNHAYE daté 1942 "La 
Cathédrale" (34x49cm)

80 € 120 € 40 €

1251 Aquarelle de fleurs signée Marie Howet (65X50cm) 160 € 240 € 140 €

1252 Six aquarelles de chats de Gilberte Thomas 'Chats' 
(50X70cm)

140 € 200 € 80 €

1253 Quatre photos anciennes 'Portraits' (2 de 60X60cm et 2 
ovales de 40X30cm)

40 € 60 € 10 €

1254 Carte du Comté de Flandre (67x70cm) 40 € 60 € 40 €

1255 Six aquarelles de canards de Gilberte Thomas (50X70 et 
25X70cm)

140 € 200 € 100 €

1256 Plan manuscrit et coupe d'architecte, fin 19e/début 20e 
(66x98.5cm)

70 € 120 € 60 €

1257 8 aquarelles de chats, 2 signés de Gilberte Thomas (50 X 
70cm)

140 € 200 € 60 €

1258 Lot de 17 cartes sur Namur et Hainaut du 16è,17è et 18è 300 € 400 € 300 €

1259 Aquarelle signée "Paysage de campagne" (37x56cm) 10 € 60 € 10 €
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1260 Peinture sur papier "Paysage de coucher de soleil" 
(46x61cm)

10 € 50 € 10 €

1261 Huile sur carton 'Le Clown' signé D. Martens (50X40cm) 30 € 50 € 10 €

1262 Lithographie d'après G. Braque (70X90cm) 50 € 60 € 50 €

1263 Lot de 2 aquarelles 'Paysages' (22x30cm et 32x18cm) 10 € 30 € 10 €

1264 Gravure couleur, épreuve d'artiste signée Maurice Lan-
gaskens "Le beau porche" numérotée 14/100 (76x56cm)

80 € 120 € 40 €

1268 Dessin signé Brumiaux "Homme assis" (55x73cm) 10 € 30 € 10 €

1269 Aquarelle signée "Vue d'un petit port de plaisance" 
(31x48cm)

60 € 80 € 10 €

1270 Composition moderne sur papier signée (20x28cm) 60 € 80 € 10 €

1271 Dessin signé "Nu féminin" (45x24cm) 60 € 80 € 10 €

1272 Dessin monogrammé "Nu féminin" (44x31cm) 60 € 80 € 10 €

1273 Farde d'aquarelles diverses 80 € 120 € 40 €

1274 12 aquarelles 'Places fleuries et paysages' (50X75cm) 80 € 120 € 20 €

1275 3 aquarelles de chevaux, 1 signée de Gilberte Thomas 
(50X70cm)

60 € 80 € 30 €

1277 15 aquarelles de fleurs (50X70cm) 80 € 120 € 20 €

1279 Huile sur toile 'Intérieur d'église' signé E. Faut 
(140X100cm)

200 € 300 € 160 €

1280 Daens Antoine 1871-1946 huile sur toile datée 1917 "Sortie 
de la baignade" (108 x 146cm), fortement déchirée et à 
réentoiler

300 € 400 € 300 €

1281 Huile sur toile signée "Paysage au coucher du soleil" 
(100x135cm)

200 € 300 € 160 €

1282 Minnaert Frans 1929-2011, huile sur toile "Personnages" 
(140x150cm)

300 € 400 € 260 €

1283 Fichefet Georges 'La Moisson', huile sur toile (75X110cm) 200 € 300 € 200 €

1284 Daens Antoine 1871-1946 huile sur toile " Paysage ennei-
gé avec roulotte éclairée" (80 x 140cm)

300 € 400 € 240 €

1285 Bonnet, huile sur toile signée " Symphonie" (100 x 80cm) 20 € 40 € 20 €

1286 Massin E., peinture de fleurs, huile sur panneau 
(90x80cm)

80 € 120 € 20 €

1287 Bonnet, huile sur toile signée " Femmes à l'échiquier" (80 
x 70cm)

20 € 40 € 20 €

1288 Kaisin Luc 1902-1963, huile sur toile "Mer du Nord, forte 
marée sur l'Estacade"

300 € 400 € 140 €

1289 Huile sur toile 'Table aux cerises' signée Simon van Gel-
deren (40X50cm)

100 € 160 € 80 €

1290 Huile sur toile 'Nature morte à l'oie' signée Simon Van 
Gelderen (80X100cm)

200 € 300 € 140 €

1291 Raphaël Dubois 1888-1960, huile sur toile marouflée sur 
panneau (73x93cm)

800 € 1200 € 800 €

1292 Aquarelle sur papier 'Fruits' signée et datée 75 (50X75cm) 60 € 80 € 10 €
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1293 Bochum Edouard, huile sur toile, école autrichienne 
'Paysage fluvial'(55X67cm)

600 € 800 € 400 €

1294 Toile publicitaire Athus 'Les meilleures pondeuses' la plus 
importante maison belge (193 x 145cm)

300 € 400 € 300 €

1295 Bonnet, huile sur toile signée " Carnaval de Venise" (70 x 
80cm)

20 € 40 € 20 €

1296 Maurus Hans, huile sur toile "Zillertal Tyrol" (60x80cm) 460 € 650 € 400 €

1297 Huile sur toile signée 'Nature morte aux fleurs' (H60X-
80cm)

80 € 120 € 60 €

1298 Hocq Marcel 1933-2021, huile sur toile (70X60cm) 'l'Indien' 
1957

140 € 200 € 140 €

1299 Huile sur toile signée "Fleurs" (70 x 60cm) 100 € 140 € 60 €

1300 Huile sur toile 'Jeunes garçons au cuivres' (80X105cm) 600 € 800 € 500 €

1301 Hagemans Maurice 1852-1917 'Bergère et ses mou-
tons passant sous le pommier fleuri', huile sur toile 
(80X120cm)

1500 € 2000 € 1000 €

1302 Van Neste Alfred, huile sur toile 'Vue de Bruges' 
(50x60cm)

160 € 240 € 160 €

1303 Huile sur toile signée 'Scène de rodéo' (47x55cm) 80 € 120 € 80 €

1304 Paysage signé Paul Sterpin, (59X115cm), huile sur toile 60 € 80 € 60 €

1306 Peinture anonyme 'Scène de rue à Paris', huile sur toile 
(50X60cm)

160 € 240 € 160 €

1307 Scoriel Jean-Baptiste, huile sur toile "Vue hivernale d'Ai-
seau"  (155x190cm)

1200 € 1700 € 1200 €

1308 Lot de 3 cadres dorés de style (+/- 45x40cm) 40 € 60 € 10 €

1309 4 encadrements dorés (intérieur 32 x 24cm et 24 x 18cm) 80 € 120 € 50 €

1310 Cadre doré ancien (68X80cm), (int 47,5X62,cm) 40 € 60 € 30 €

1311 2 Encadrements de style empire doré 80 € 120 € 10 €

1312 Cadre doré (Intérieur 41x56cm) 60 € 80 € 20 €

1313 Tapisserie flamande 17ème (290 x 280cm) 2000 € 3000 € 2000 €

1314 J De Cooman 1893-1949, huile sur toile signée "Maison de 
campagne avec poules" (60x75cm)

160 € 240 € 160 €

1315 Encadrement de miroir de style Louis XVI en acajou poli 
et bronze (H200 x 120cm)

140 € 200 € 80 €

1316 Panneau à décor floral imprimé (offset 100x46cm) 40 € 60 € 10 €

1317 2 encadrements dorés (intérieur 53 x 45 et 76 x 52cm) 60 € 80 € 20 €

1318 Glansdorff Hubert 1877-1963,  huile sur toile " Bouquet de 
pivoines" (80 x 100cm)

300 € 400 € 300 €

1319 Encadrement doré (intérieur 119 x 91cm), petits manques 10 € 20 € 10 €

1320 Tapisserie 'Chasse de Maximilien' (190X130cm) 60 € 80 € 40 €

1321 Peinture signée E. Faut 'Le couronnement de Maire au 
Paradis', huile sur toile (195X135cm)

400 € 600 € 300 €

1322 Encadrement doré ancien (130x110cm) 60 € 80 € 60 €
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1323 Encadrement doré (intérieur 170X100cm) 80 € 120 € 50 €

1324 Tapisserie décorative (135X205cm) 80 € 120 € 40 €

1325 Miroir en bois sculpté style Louis XV (H120 X90cm) 100 € 160 € 100 €

1326 Peinture huile sur toile 'Nature morte aux fleurs' signé 
J.Van De Put (80X100cm)

80 € 120 € 10 €

1327 Paire d'encadrements en palissandre (int 62X51cm), à 
restaurer

60 € 80 € 20 €

1329 Petite tapisserie (H170x120cm) 800 € 1200 € 800 €

1330 Encadrement doré ( intérieur 51 x 68cm) 80 € 120 € 50 €

1331 Cadre doré du XXè (H70X60cm) 20 € 40 € 10 €

1332 Madiol Jakob, huile sur toile "Sous bois" signée, 1900 
(80x110cm)

80 € 120 € 80 €

1333 Encadrement doré (136x74cm) 60 € 80 € 10 €

1334 Encadrement en stuc doré (110x80cm), accidents 50 € 80 € 50 €

1335 Encadrement en bois sculpté et doré début 19è (intérieur 
44 x 31cm)

80 € 120 € 50 €

1336 Miroir ovale doré (80 x 70cm) 100 € 140 € 70 €

1337 Encadrement doré (intérieur 100 x 90cm) 40 € 60 € 20 €

1339 Cadre doré, 19e (int.72x81,5cm et ext.109x119cm) 100 € 160 € 80 €

1340 Encadrement en bois sculpté et stuqué (93 x 118cm) 100 € 160 € 50 €

1341 Trois encadrements (intérieur 54X44, 30X41 et 
38,5X27,5cm) + 1 gravure

40 € 60 € 10 €

1342 Encadrement doré Van thienen (122x93cm) 90 € 180 € 90 €

1343 Peinture attribuée à Charles Verlat, huile sur toile "Tête 
de cheval" (45x38cm)

300 € 400 € 300 €

1345 Peinture religieuse 17è 'Sainte famille dans une couronne 
de fleurs', huile sur toile (110X80cm)

2000 € 3000 € 2000 €

1346 Apol Armand 1879-1950, huile sur toile 'Cour de ferme 
animée' (100X120cm), trouée

160 € 220 € 160 €

1347 Tapisserie, Scène de personnages (H170X120cm) 300 € 400 € 300 €

1348 Huile sur toile,"Campement militaire", Ecole flamande 17e 
(75x107cm)

1200 € 1500 € 1200 €

1349 Paire d'appliques murales miroirs en bois peint XXè 
(H37X43cm)

200 € 300 € 160 €

1350 Miroir en bois doré (H96cm) 60 € 80 € 40 €

1351 Peinture par un suiveur de Nicolas Berchem, huile sur 
panneau "L'arrêt au point d'eau" signée à gauche sur un 
rocher (62.5x83cm)

950 € 1400 € 950 €

1352 Miroir italien peint 19è (92X76cm) 100 € 200 € 100 €

1353 Huile sur panneau (55X80cm) attribuée à Jan Van der 
Stoffe (1611-1682) 'Scène de bataille', 17è

1200 € 1500 € 1200 €

1354 Miroir doré de style Louis XV (94x60cm) 60 € 80 € 50 €
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1355 Glansdorff Hubert 1877-1963, huile sur toile "Vase de 
fleurs" (80X100cm)

300 € 400 € 300 €

1356 Miroir oval doré rococo (H50X40cm) 80 € 120 € 40 €

1357 Loutchinsky Euphrasie 1887-1974, huile sur toile 'Portrait 
de jeune femme' (90x70cm)

300 € 400 € 240 €

1358 Doumont Edmond 1879-1954 'Retour des moissons dans 
un paysage automnal ensoleillé', huile sur toile (9X115cm)

300 € 400 € 240 €

1359  Miroir de style Louis XV en bois stuqué (95X80cm) 80 € 120 € 50 €

1360 Van Mens Is. huile sur toile signée "Arabes assis" contresi-
gné à l'arrière (70 x 60cm)

1200 € 1500 € 1200 €

1361 Huile sur toile 'Retour de pêche' signé (80X125cm) 200 € 300 € 200 €

1362 Tableau portant la signature d'Hendrik Willem Mesdag, 
huile sut toile (77x127cm) à restaurer

1500 € 2000 € 1500 €

1363 Miroir doré à pareclouses XXème (H110 x 76cm) 140 € 200 € 100 €

1364 Baes Firmin 1874-1945 huile sur toile " Jeune fille  dans 
un champ de fleurs" (100 x 270cm)

1500 € 2000 € 1500 €

1366 Miroir ovale doré (110X95cm) 200 € 300 € 200 €

1367 Tableau ancien d'après Rubens (60 x 65cm) 200 € 300 € 200 €

1368 Miroir ovale doré (65x47cm) dessus noeud 60 € 80 € 40 €

1369 Huile sur toile, "Ruines italianisante animées", 17e, restau-
rations (95x125cm)

800 € 1200 € 800 €

1370 Huile sur toile 'Cerises' signée Simon Van Gelderen 
(45X64cm)

100 € 200 € 80 €

1371 Huile sur panneau de chêne, à la manière du XVè 'Por-
trait d'une noble Dame', école Belge du 19è (Panneau 
27,5X21cm)

2400 € 3000 € 2400 €

1372 Huile sur toile, école flamande 18è " La chasse aux ca-
nards" (82 x 110cm)

850 € 1200 € 850 €

1377 Huile sur toile 18è "Moïse sauvé des eaux" (80 x 110cm) 800 € 1200 € 700 €

1378 Huile sur toile 'Femmes sur l'estacade' signée Fans 
Smeers 1873-1960, petite déchirure (90X130cm)

6000 € 8000 € 6000 €

1379 Huile sur toile 'Paysage champêtre italien' 19è 
(110X145cm)

1500 € 2000 € 1200 €

1380 Rodolphe Wytsman (1860-1927), huile sur toile 'vue Cam-
pagnarde' signée (80X100cm)

5000 € 6000 € 4800 €

1381 Paire de portraits ovales 18è, huile sur toile (75X60cm) 2000 € 3000 € 2000 €

1382 Portrait armorié de Mme Fernand de Meester née de 
Roovere 1817-1882, huile sur toile (85X75cm), signée J.D. 
Coninckx 1863

300 € 400 € 200 €

1383 Van Oosterhout Dirk 1756-1830 'Jeune fermier et son 
troupeau' dans un paysage champêtre, huile sur toile 
(75,5X88cm)

1500 € 2000 € 1200 €

1384 Grand tableau "Couple" (198x130cm) 4000 € 6000 € 3600 €

1387 Miroir ancien en bois doré (H90x50cm) 70 € 120 € 60 €

1388 Miroir en bois doré de style Louis XV (80X40cm) 60 € 80 € 10 €
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1389 Miroir cadre doré (H totale 59X33cm) 100 € 120 € 90 €

1390 Miroir en bois doré 18è (60X30cm) 160 € 240 € 100 €

1391 Miroir doré (50X35cm) 60 € 80 € 30 €

1392 Panneau de carreaux 18e manganèse, paysage avec 
moutons

600 € 800 € 600 €

1393 Miroir de style Louis XV en résine doré (95X65cm) 80 € 120 € 50 €

1394 Panneau sculpté (H68x44cm) 800 € 1200 € 750 €

1395 Paire de peintures anciennes 'Saint Jean d'après Louis 
Carrachi' et 'Ste Madeleine', huile sur cuivre (30X25m)

300 € 460 € 300 €

1396 Huile sur panneau signée Arthur Willaert, "Moulin dans 
les dunes"  (18x26cm)

20 € 30 € 20 €

1397 Ch. Bosch, huile sur toile 'Portrait de femme' signée 100 € 160 € 100 €

1398 Chromo rehaussé "Portrait d'homme décoré" (60x48cm) 80 € 120 € 30 €

1399 J-B. Moroni, huile sur panneau portant une étiquette 
avec blason en haut à droite "Portrait d'homme" école 
italienne (56x50cm), ancienne restauration

800 € 1200 € 700 €

1400 Portrait de dame au bonnet, huile sur toile (60X50cm) 200 € 300 € 200 €

1401 WN Hendrikse Fevri, huile sur toile, portrait d'ancêtre 
signé 1900 (H70X50cm)

60 € 80 € 50 €

1402  Emile Motte, huile 'Portrait d'homme' signée (68X58cm) 100 € 200 € 100 €

1403 Paire de portraits, pastel (75X60cm) 140 € 200 € 100 €

1404 Huile sur toile 'Torrero' signée Hecho (75X62cm) 60 € 80 € 10 €

1405 Peinture signée J.B. Caquin "Portrait d'homme" 
(60x50cm)

120 € 160 € 100 €

1406 Dillens Henri 1812-1872 huile sur toile " Paire de portraits" 
datés 1832 (65 x 50m), 1 trou

400 € 600 € 400 €

1407 Paire d'encadrements ovales en bois et stuc doré 
(70X60cm)

80 € 120 € 50 €

1408 Huile sur toile, Ecole Française 'Jeune Fille à la basse 
cour' réentoilée (105X80cm)

300 € 460 € 300 €

1409 Portrait de Dame 17è, huile sur toile (57X45cm) 1000 € 1500 € 1000 €

1410 Buyle Ferdinand, huile sur toile signée " Pyasage animé" 
(80 x 90cm)

400 € 600 € 400 €

1411 Huile sur toile 'Vase aux roses' signée Julien Stappers 
(85X70cm)

300 € 500 € 280 €

1412 Huile sur toile 'Portrait de dame' 19è signée et datée 1858 
(75X60cm)

60 € 120 € 60 €

1413 Gabriel Paul Joseph 1828-1903 huile sur toile, paire de 
peintures ovales " Paysages montagneux animés" (46 x 
52cm)

1500 € 2000 € 1500 €

1414 Huile sur toile d'après Antoine Van Dyck " Portrait de la 
famille de Cornélis de Vos (60 x 50cm) original vendu 
2.300.000 euros chez Sothebys.

3000 € 4000 € 2800 €

1415 Loch Andreas 1817-1882, huile sur toile " Trophée de 
chasse" (H56 x 68cm) à restaurer

800 € 1200 € 500 €
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1416 Huile sur toile 19è " Paysage animé" (42 x 56cm) 160 € 240 € 140 €

1417 Huile sur panneau dans le style du 18e signée (32x40cm) 2000 € 2600 € 1800 €

1418 Hubert Van Den Bossche (1874-1957), huile sur toile  
signée "Curé en route pour les derniers sacrements" 
(58x80cm)

200 € 300 € 140 €

1419 Huile sur panneau fin 18è " Paysage champêtre animé" 
(37X54cm)

600 € 800 € 600 €

1420 Huile sur toile 'Berger et son troupeau' signé Balthazar 
Ommeganck 1755-1826 (50X63cm), on y joint une attes-
tation

800 € 1200 € 800 €

1421 Peinture 'Paysage animé anglais', huile sur panneau 
(52X66cm)

200 € 300 € 160 €

1422 Huile sur toile 'Saint Ignace de Loyola', 19è (65X50cm), 
petits manques

80 € 120 € 80 €

1423 Huile sur toile, "Vierge à l'Enfant", école du Sud, 17e 
(47x35cm)

500 € 700 € 500 €

1424 SMITH, huile sur toile signée " Portrait du Pape" (80 x 
65cm)

300 € 400 € 240 €

1425 Huile sur toile 'Présentation au temple' (65X50cm) 80 € 120 € 50 €

1426 Huile sur toile 'Scène côtière animée', non signée, 19è 
(66X86cm)

300 € 400 € 300 €

1427 Huile sur toile marouflée sur panneau 19è 'Crucifixion'  
(54X40cm)

140 € 200 € 60 €

1428 Peinture 'Cardinaux dans un salon', huile sur toile 
(30X40cm)

300 € 400 € 240 €

1429 Huile sur panneau 'Adoration d'après Rubens' école 
flamande 17è (48X30cm)

1000 € 1500 € 800 €

1430 Huile sur toile 'Veillard barbu' signé au dos Joseph Van 
Dyck 1835-1897, étude à l'académie de Malines (73X49cm)

80 € 120 € 80 €

1431 Huile sur toile attribué à Jacques d'Artois 'Paysage ani-
mé' (70X80cm)

1000 € 1500 € 1000 €

1432 Jacob Petit, peinture de fleurs, huile sur toile (95x75cm) 800 € 1200 € 800 €

1433 Huile sur toile 'Vue de village animé' (90x75cm) 80 € 120 € 80 €

1434 Ecole flamande 18e, huile sur toile "Paysage animé d'une 
bergère et ses moutons" (68x84cm)

300 € 460 € 300 €

1435 Bas relief en bois sculpté (90x40cm) 120 € 160 € 120 €

1436 Thomas Josef 1828-1899, huile sur toile, "Retour au village 
en hiver" (50x74cm)

400 € 600 € 400 €

1437 Miroir églomisé (120X95cm) 200 € 300 € 200 €

1438 Paire de portraits ovales 19è, huile sur toile (75X60cm) 240 € 300 € 180 €

1439 Pastel ovale " Jeune femme" (62 x 52cm) 200 € 300 € 160 €

1440 Portrait de dame, Pastel (82X66cm), à restaurer 140 € 200 € 50 €

1441 Portrait ovale 18e présumé de Fredéric II de Prusse, huile 
sur toile (82x64cm)

600 € 800 € 400 €
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1442 Huile sur toile, "Louis XIV à cheval", 17e siècle, toile impré-
gnée (107x91cm)

1200 € 1500 € 1200 €

1443 Huile sur toile du 17è 'Scène de putti avec un agneau' 
(61X74cm)

800 € 1200 € 800 €

1444 Huile sur toile 'Gentilhomme' (114X76cm) 100 € 160 € 100 €

1445 Portrait militaire signé et daté 1830, huile sur toile 
(60X45cm)

600 € 800 € 600 €

1446 Herbo Léon, huile sur toile 'Portrait armorié de Turc' 
datée 1905 (100x74cm)

400 € 600 € 400 €

1447 Paire de pastels, portraits de Monsieur et Madame de 
Gruyter 1883 signés (55 x 45cm), manque une vitre

300 € 400 € 200 €

1448 Huile sur panneau "La leçon de musique" (45x35cm) 80 € 120 € 60 €

1449 Herremans Lievin 1858-1931, huile sur toile "Portrait d'un 
sénateur" (110x85cm)

300 € 400 € 240 €

1450 Miroir soleil en bois doré (Ø45cm) 60 € 100 € 60 €

1451 Huile sur panneau d'après Pourbus 'Scène biblique' 
(32x24cm)

600 € 800 € 500 €

1452 Peinture signée Emile Wauters (1846-1933), "Portrait de 
dame" (huile sur toile 65x55cm)

300 € 400 € 240 €

1453 Abraham Willaerts 1603-1669, non signée, huile sur pan-
neau 'Scène portuaire'(42x57cm)

6000 € 8000 € 5000 €

1454 Gouache Napolitaine (30X50cm) 400 € 600 € 400 €

1455 Huile sur toile 'scène de salon avec couple de jeunes 
gens buvant du champagne' (80 x 62cm)

300 € 400 € 240 €

1456 Peinture 18e, huile sur toile "Scène champêtre" 
(54x45cm)

800 € 1200 € 600 €

1457 Portrait d'époque Empire 'Dame au collier de corail', 
huile sur toile (60X50cm)

600 € 800 € 600 €

1458 Lebon Charles, Huile sur toile, "Nature morte aux coquil-
lages" (60x60cm)

200 € 300 € 140 €

1459 Trumeau 18è en bois doré " Scène champêtre roman-
tique" (140 x 78cm)

300 € 400 € 300 €

1460 Pastel " Portrait ovale de jeune aristocrate" (55 x 43cm) 300 € 400 € 200 €

1461 Huile sur toile "Portrait d'homme de lettres" daté 1765 
(115x85cm)

280 € 430 € 280 €

1462 Portrait ovale de jeune femme,  huile sur toile (60 x 
50cm)

300 € 400 € 240 €

1463 VAN REYSCHOOT Anne Marie huile sur toile " Grisaille" 
(70 x 95cm)

160 € 240 € 160 €

1464 Schouten Henry (1857-1927), huile sur toile "Chiens" (60 x 
80cm)

400 € 600 € 400 €

1465 Paire de portraits de noblesse, 18è (90X72cm), réentoilés 
et ancienne restauration

600 € 800 € 600 €

1466 Swyncop Philippe 1878-1949, huile sur toile " Portrait de 
femme de Grenade" (100 x 80cm)

400 € 600 € 300 €

1467 Kubert A, huile sur toile 'peinture de fleurs' (110X100cm) 160 € 240 € 120 €
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1468 DAENS Antoine (1871-1946), huile sur toile 1945 " Portrait 
de dame à la robe bleue" (100 x 75cm)

160 € 240 € 120 €

1469 Portrait de Dame au collier de fleurs XVIIIè (H70X55cm) 400 € 600 € 400 €

1470 Miroir en bois sculpté et doré, ancien (71X52cm) 800 € 1200 € 700 €

1471 Huile sur panneau 'coq de Bruyère' signée Victore Van 
Dyck (106X300cm)

200 € 300 € 140 €

1472 P. Schouten, huile sur toile 'Vaches au pré' signée  
(50X60cm)

200 € 300 € 200 €

1473 Paire de marines ,huiles sur toile signées (72x100cm) 400 € 600 € 360 €

1474 Huile sur toile, étiquette Florence Anne Sutton 'Scène 
champêtre sur fond de tour' (60X75cm)

300 € 400 € 240 €

1475 Emma de Vigne 1895, huile sur toile 'Bouquet de fleurs' 
signée (70X80cm)

400 € 600 € 400 €

1476 Miroir en bois sculpté doré d'époque régence (H77cm) 100 € 180 € 100 €

1477 Miroir de style Louis XV peint (H80X170cm) 140 € 240 € 90 €

1478 Huile sur toile 'Portrait de noble' du 19è (76X62cm), 
manque, à réstaurer

200 € 300 € 180 €

1479 Peinture ancienne "Portrait d'homme", huile sur toile 
(60x45cm)

1500 € 2000 € 1200 €

1480 Gosselin H, portrait d'homme, huile sur toile signé 
(71X50)

300 € 500 € 300 €

1481 LEON Frédéric (1856-1940), huile sur toile 1881 " Portrait 
d'un violoniste" (100 x 65cm)

800 € 1200 € 800 €

1482 Steppe Romain 1859-1927 " Paysage d'été avec paysanne 
au repos" 1886 (52 x 72cm) Gros cadre doré (52 x 72cm)

300 € 400 € 300 €

1483 Pire Marcel 1913-1981 huile sur toile " Nature morte au 
lard"  ( 70 x 90cm)

300 € 400 € 240 €

1484 Huile sur toile 'Bord de mer agitée' (61X66cm) 260 € 400 € 240 €

1485 Massin, lot de 2 natures mortes aux fleurs et aux fruits 
signées, huiles sur panneau (50x60cm)

80 € 120 € 20 €

1486 Huile sur toile réentoilée, non signée, 'Etalon devant ou 
hergé' (55x68cm)

300 € 400 € 240 €

1487 Unger W.H.Munchern huile sur toile signée " Chasse à 
courre" (60 x 50cm)

100 € 200 € 100 €

1488 Huile sur toile, école de Nicolas Berchem "La halte" (70 x 
80cm)

600 € 800 € 500 €

1489 Paire de médaillons 18è en bois peint 1400 € 1900 € 950 €

1490 Madyol huile sur toile signée " Dame au médaillon" (75 x 
58cm)

200 € 300 € 200 €

1491 Henry Schouten, huile sur toile signée "Chevaux en bord 
de mer" (80x60cm)

400 € 600 € 400 €

1492 Huile sur toile attribuée à Rops 500 € 800 € 500 €

1493 Huile sur toile "Nature morte aux fruits avec chien" 
(73x100cm)

200 € 300 € 200 €

1494 Gaghs V. huile sur toile signée " Marine" (65 x 100cm) 300 € 400 € 240 €
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1495 Lot de 2 techniques mixtes encadrées, signées Lothar 
Schreyer et daté 1922 (28X20cm)

140 € 200 € 140 €

1496 Huile sur toile 'La baignade' signée Hecht P (80X110cm) 200 € 300 € 200 €

1497 Adrian de Gryef 1657-1722, attribuée à 'Nature morte au 
chasseur', huile sur toile (50X75cm)

1500 € 2000 € 1500 €

1498 Pycke françois 1890-1960, huile sur toile "Vue de Baga-
mar" signée, Ténérife (109x89cm)

160 € 240 € 160 €

1499 Pycke François 1890-1960, huile sur toile "Vue de Santa 
Cruz" signée, Ténérife (109x89cm)

160 € 240 € 160 €

1500 Françoise Lambilliotte 1923 (12x21cm) 60 € 80 € 10 €
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MARDI
06 FÉVRIER 2024

Peintures

Lot 1576 

Huile sur panneau 'Scène animée de musiciens' 
école française, 18e (34X30cm)

  1 500 / 2 000 €

Scannez ce QRCODE 
avec un smartphone 
Tous les lots en ligne
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1501 Lambilliotte Françoise 1923 (23.5x13.5cm) 60 € 80 € 10 €

1502 Françoise Lambilliotte 1923 (12.5x25cm) 60 € 80 € 10 €

1503 Huile sur toile 'Bord de ruisseau animé' Ecole roman-
tique 19è (32X48cm)

60 € 80 € 60 €

1504 Counhaye Charles 1884-1971, huile sur toile marou-
flée, signée " Couple" (23 x 14cm)

80 € 120 € 80 €

1505 4 gravures du 18è (19X13cm) 40 € 60 € 20 €

1506 Hoste Constant Pr. 1873-1917,  huile sur panneau " 
Portrait de jeune garçon"(32 x 24cm)

300 € 400 € 200 €

1507 Peinture 18è 'Paysage animé', huile sur panneau 
(23X24cm)

200 € 300 € 200 €

1508 Van Deventer, huile sur panneau de chêne 'Marine' 
(19X25cm)

300 € 500 € 140 €

1509 Laloux J, paire de peintures 'Intérieurs", huile sur 
panneau (35X25cm)

160 € 240 € 160 €

1510 Peinture "Paysage hivernal", huile sur panneau 
(24x28cm)

100 € 160 € 100 €

1511 Bacuzzi Aldo, huile sur toile 'Petite timide' (32X22cm), 
école italienne

80 € 120 € 30 €

1512 Huile sur panneau 'Cour de ferme' signé Navez 
(32X40cm)

40 € 70 € 40 €

1513 Bottin C., huile sur panneau signée " Scène de port" 
(29 x 39cm)

200 € 300 € 140 €

1514 Peinture "Vierge à l'enfant" école anversoise vers 
1520, huile sur panneau (30.3x15.8cm), cintré dans le 
haut

2200 € 3000 € 2000 €

1515 Huile sur toile, Otis Harvez Young, école américaine 
'Scène champêtre' (21X31cm)

140 € 160 € 100 €

1516 lot de 2 huiles sur toile signées Alice Van Hedde-
ghem, fin 19è, Angleterre (25X40cm et 20X40cm)

100 € 160 € 100 €

1517 Vanlint L. encre sur papier signée " Composition" (25 
x 20cm)

140 € 200 € 140 €

1518 Technique mixte sur papier 'Composition' signé 
Gilbert Laloux (30X20cm)

100 € 200 € 60 €

1519 Huile sur toile 'composition' signée?(40X30cm) 20 € 40 € 10 €

1520 Huile sur panneau 18è " Halte à la forge" (28 x 29cm) 200 € 300 € 160 €

1521 Huile sur toile 'Paysage animé avec château', 18è 
(39X32cm), une déchirure

200 € 300 € 200 €

1522 Huile sur toile 'l'Arracheur de dents' (58X33cm) 60 € 80 € 10 €

1523 Peinture dans le goût de Teniers, huile sur toile ma-
rouflée (37x44cm)

300 € 400 € 300 €

1524 Suzanne Cocq 1894-1979, aquarelle 'Village de Graide 
en 1927' signée (23X31cm)

60 € 80 € 60 €

1525 Bodemann Willem 1806-1880, huile sur panneau 
signée ' Paysage fluvial animé sous fond de ruines' 
(15X21cm)

300 € 400 € 260 €
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1526 Pieter Jansz. Saenredam 1565-1607 " Scène de fête 
en été"  (30 x 40cm)

650 € 950 € 500 €

1527 Technique mixte 'La naissance du monde' signée 
F.Pire Fernand (39X29cm)

200 € 400 € 160 €

1528 Françoise Lambilliotte 1923 (13x15.5cm) 60 € 80 € 10 €

1529 Huile sur panneau, paysage hivernal signé Hervens 
(31X45cm)

140 € 200 € 80 €

1530 Clays Albert, huile sur toile signée ' Bouquet de 
fleurs'  (88X123cm)

300 € 500 € 300 €

1531 Kees VAN BOHEMEN, peinture signée "Composition" 1500 € 2000 € 1500 €

1532 Huile sur panneau 'Maternité' signée (15X21cm) 20 € 40 € 20 €

1533 Tisot F., huile sur toile "Les coquelicots" signée 
(33x46cm)

60 € 80 € 40 €

1534 Mareels Maurice 1893-1976, huile sur panneau " Vue 
de Damme" (22 x 27cm)

140 € 200 € 80 €

1535 Marie Howet (1897-1984), technique mixte 'Paysage 
animé' signée (13X18cm)

60 € 80 € 60 €

1536 Lemmen Georges 1865-1916, "Petit Pierre", vers 1900, 
dessin (31.5x27.5cm)

1500 € 2000 € 1200 €

1537 Musin Auguste, tableau 'vue de port à Weymouth' 
(25X35cm)

200 € 300 € 100 €

1538 Raty Albert 1889-1970 huile sur panneau " Maisons 
en Ardennnes" (39 x 50cm)

800 € 1200 € 800 €

1539 Huile sur toile 'Paysage animé' attribué à Isidore 
Verheyden 1846-1905 (28X41cm), on y joint une an-
cienne attestation

200 € 300 € 200 €

1540 Delmotte Marcel 1901-1984, fusain "Tête de Christ" 
(47x34cm)

80 € 120 € 40 €

1541 Huile sur toile " Portrait de chien" (26 x 22cm) 80 € 120 € 50 €

1542 Ecole de Jordaens, école flamande 17e, huile sur 
panneau "Tête d'enfant", dans un encadrement 
d'époque restauration (22.5x21.5cm)

460 € 650 € 460 €

1543 Schuz Christian Georg. 1718-1791 huile sur panneau 
"Paysage animé" (22 x 30cm)

600 € 800 € 400 €

1544 VAN LINT Louis 1909-1986  huile sur toile signée " 
Paysage urbain en hiver" (28 x 36cm)

100 € 160 € 10 €

1545 Gravure " Tête de singe" (17 x 16cm) 60 € 80 € 10 €

1546 Conrardy Georges 1908-1978 huile sur toile " Vase de 
fleurs" (80 x 70cm)

140 € 200 € 80 €

1547 Huile sur toile 'Ruelle de Bruxelles' signée Alexandre 
Denonne (80X70cm)

200 € 400 € 200 €

1548 PILI-PILI 1914-2007, huile sur toile "Gazelles" (100 x 
100cm)

1000 € 1500 € 1000 €

1549 Huile sur cuivre 'Intérieur d'Eglise à Namur' signé 
Albert Dandoy 1885-1977 (25X19cm)

80 € 120 € 80 €
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1550 Huile sur panneau 'Marine', Louis Verboeckhoven 
(12X20cm)

140 € 160 € 100 €

1551 Peinture huile sur toile 'Nature morte et chasseur' 
19è (20X25cm)

100 € 160 € 80 €

1552 Véron', huile sur toile 'Paysage estival animé' 
(80X100cm)

300 € 400 € 200 €

1553 Ronner Alice (1860-1957), huile sur toile 'Les bou-
leaux' 1934 (60X70cm) 

300 € 400 € 200 €

1554 Huile sur carton "Marine" signée (26X32cm) 50 € 80 € 10 €

1555 Huile sur toile 'Catherine' signée Mireille Bastin, née 
en 1943 (24X33cm)

50 € 70 € 50 €

1556 Paire d'huiles sur toile 'Moutons'' signée Mireille 
Bastin, née 1943 (16X22cm)

50 € 70 € 50 €

1557 Paire huile sur toile 'ânes et vaches' signées Henry 
Schouten (40X30cm), à restaurer

200 € 400 € 180 €

1558 Lefebvre Victor 1912-1998, huile sur panneau  "Ville 
abandonnée aux légumes animés" (31x41cm)

800 € 1200 € 800 €

1559 Bisson Edouard, lavis signé et daté en bas à droite 
dans cadre en bois Art Nouveau (42X34cm)

200 € 300 € 200 €

1560 Corrado Simioni, huile sur panneau "Paysage hiver-
nal avec tours" 1938 (24x30cm)

140 € 200 € 100 €

1561  Henri Roidot 1877-1960, huile sur panneau 'Fermette' 
signée (20X32cm)

60 € 80 € 60 €

1562 Putz Léo 1869-1940 dessin " Nu" (27 x 19cm) 200 € 300 € 160 €

1563 Vasilije Jordan 1934-2019, huile sur panneau "Les 
pyramides incandescentes", 77 (25x41cm)

400 € 600 € 400 €

1564 Jamotte Georges Bernard 1880-1942 dessin " 
Femmes dans un café" (16 x 13cm)

140 € 200 € 80 €

1565 Portrait daté 1847, aquarelle (26X20,5cm),signée Vla-
dimir Ivanovie Gau, miniaturiste de la cour de Russie 
1816-1895 'Madame Bartholomé' 

600 € 800 € 550 €

1566 Janson, huile sur toile "Dans l'ordre de l'esprit" 78 
(28x34cm)

200 € 300 € 160 €

1567 Gouache " Marché aux timbres à Paris" 1945 mono-
grammée A M  (32 x 24cm)

160 € 240 € 120 €

1568 Huile sur toile 'Le souper' signée Mireille Bastin, née 
en 1943 (24X30cm)

50 € 70 € 50 €

1569 A. Dandoy, huile sur cuivre 'Citadelle de Namur' 
signée (12X17cm)

60 € 80 € 60 €

1570 Gouache sur papier 'Halle al chair' signée (15X12cm) 20 € 40 € 10 €

1571 A. Dandoy, huile sur cuivre 'Furnes' signée (17X12cm) 60 € 80 € 40 €

1572 A. Dandoy, gouache sur papier 'Vue de Namur' 
signée, 70 (29X18cm)

40 € 60 € 20 €

1573 A. Dandoy, aquarelle 'Paysage enneigé' signée 
(14X23cm)

40 € 60 € 20 €

1574 A. Dandoy, gouache sur papier 'Souvenir de Lourde' 
signée, 1968 (14X18cm)

20 € 40 € 10 €
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1575 Aquarelle 'Les Coquins' (17X21cm) 200 € 300 € 160 €

1576 Huile sur panneau 'Scène animée de musiciens' 
école française, 18è (34X30cm)

1500 € 2000 € 1500 €

1577 Huile sur panneau 'La circoncision' du 17è/18è 
(32X24cm)

400 € 600 € 360 €

1578 Huile sur toile, "Portrait de dame" (21x18cm) 200 € 280 € 160 €

1579 Militch de Matchva, huile sur panneau "Le gardien 
de naïge blanches" 1976 (42x33cm)

200 € 300 € 160 €

1580 Huile sur panneau 'Le mousquetaire' signée 
(21X15cm)

80 € 120 € 60 €

1581 Huile sur panneau plaque Crepin  sur panneau " 
Paysage au moulin (20 x 54cm)

140 € 200 € 100 €

1582 A. Dandoy, aquarelle 'Moulin' signée  (20X13cm) 30 € 50 € 10 €

1583 Pastel sur papier signé Jeanne Portenart 1911-1992, 
"Nu" (25x24cm)

100 € 160 € 40 €

1584 Raoul Hynckes (1893-1973), huile sur toile signée "Vue 
de port" (petits éclats dans la peinture) 80x115cm

400 € 600 € 400 €

1585 Huile sur toile 'Les remouleurs' signée Marcel Gillis 
(80X67cm)

300 € 400 € 260 €

1586 Claus Emile (1849-19824), Lithographie 'Paysage 
arbré'(17,5X23cm) sur papier velin, monogrammée et 
datée

80 € 120 € 10 €

1587 Huile sur panneau 'Paysage en bord de mer' (20X25) 60 € 80 € 10 €

1588 Huile sur panneau signée " Paysage avec cours 
d'eau" (16 x 22 cm)

80 € 120 € 40 €

1589 Huile sur panneau  "Vieux couple buvant" (20 x 
25cm)

80 € 120 € 40 €

1590 Bauduin Roland, huile sur panneau XIXè 'Jeune 
femme' (29X20cm)

200 € 240 € 200 €

1591 Huile sur panneau monogrammée D.V " Chiens atta-
chés au poteau" (17 x 24cm)

140 € 200 € 80 €

1592 Huile sur panneau 'Vue de plage' signé Yvette Licht-
fus (27X35cm)

100 € 180 € 60 €

1593 Hallet André, huile sur panneau signée '"Village de 
pêcheu' (32 x 40cm)

200 € 400 € 200 €

1594 Amédée Lynen 'Le baiser' technique sur papier 1931 
(17X24cm)

200 € 360 € 160 €

1595 Eau-forte Norbin d'après Rembrandt "La prédication 
de Saint Baptiste" 1808

80 € 120 € 80 €

1596 Daens Antoine 1871-1946 huile sur panneau " Portrait 
de jeune ballerine" (40 x 28cm)

160 € 240 € 100 €

1597 Huile sur panneau anonyme " Vue animée sur la 
vallée" (22 x 29cm)

140 € 200 € 80 €

1598  Taf Wallet (1902-2001), huile sur panneau 'Nature 
morte' signée (20X27cm)

80 € 120 € 50 €

1599 Huile sur panneau 'Vue de la Mer du Nord' signée 
Charles Gouweloos (24X36cm)

160 € 200 € 160 €
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1600 Lithographie de Félicien Rops "De Castitate" 
(16X11cm)

20 € 40 € 10 €

1601 Encre de Chine 'Femme de l'an 2000',signée Fer-
nand Pire Fernand 

40 € 60 € 20 €

1602 Henri Logelain (1889-1968), dessin à l'encre sur pa-
pier 'Etude de nus' signé (21X31cm)

40 € 60 € 40 €

1603 Pastel signé De Weert "Vue du Sud" (19x27cm) 180 € 300 € 120 €

1604 Huile sur panneau 'Dunes' signée Maurices Mareels 
(32X40cm)

60 € 80 € 50 €

1605 Huile sur panneau 'Au bord de l'eau' signée Paul 
Martel 21 (21X26cm)

200 € 400 € 200 €

1606 Daens Antoine 1871-1946 huile sur panneau (19 x 
23cm)

80 € 120 € 40 €

1607 Fievin (?), huile sur toile "Voilier en bord de mer" 
signée (30x45cm)

200 € 300 € 200 €

1608 Dessin rehaussé à l'aquarelle"Jeune fille" dans son 
encadrement d'époque Napoléon III (43 x 34cm)

70 € 100 € 30 €

1609 Calzolari Ida, huile sur cuivre (10,5X13cm) 80 € 120 € 50 €

1610 Jean Luypaert 1893-1954, huile sur panneau signée 
"La Grande de Hondschoote" (33x24cm)

200 € 300 € 200 €

1611 Huile sur panneau 'Paysage hivernal' signé F.B 
Gustof (25X35cm)

200 € 300 € 160 €

1612 Petit J. 'Bord de mer avec pêcheurs', huile sur pan-
neau (18X24cm)

80 € 120 € 50 €

1613 Barsin Irène 1917-2004, huile sur panneau 'Barrage 
entre Herbeumont et Sainte Cécile' (27X35cm)

100 € 160 € 50 €

1614 Huile sur panneau 'Intérieur de maison' signée 
Nemkens (25X19cm)

80 € 120 € 80 €

1615 Peinture huile sur toile 'La famille' signée Gustave 
Camus, étiquette d'exposition à l'arrière, Palais des 
Beaux Arts de Charleroi 1944 (65X80cm)

800 € 1200 € 700 €

1616 Huile sur toile 'Paysage Valloné' signée Taf Wallet 
1902-2001 (67X65cm)

400 € 600 € 400 €

1617 Paire de gravures 1830 (80X110cm) 200 € 300 € 140 €

1618 Gravure 'Rebecca à la fontaine' (cadre 120X90xcm) 80 € 120 € 40 €

1619 Paire de gravures " Vue de la porte Guillaume" et " 
Vue du palais des états généraux à Bruxelles" (78 x 
102cm)

140 € 200 € 60 €

1620 Paire de gravures coquines " La gimblette" et " La 
comparaison" (cadres dorés 58 x 68cm), une vitre 
manquante

40 € 60 € 10 €

1621 Gravure 'Napoléon premier Empereur des Français' 
(H85X70cm)

200 € 300 € 100 €

1622 Kinard P., huile sur toile 'Feuilles rouges' (150X100cm) 80 € 120 € 50 €

1623 Huile sur toile 'Paysage' signée Truye (80X120cm) 80 € 120 € 80 €

1624 Huile sur panneau "Scène parisienne" d'après Renoir 
(150x100cm)

200 € 300 € 160 €
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1625 Miroir doré de style Louis XV (106x52cm) 60 € 80 € 10 €

1626 Aquarelle 'Réunion de sages' (54X96cm) 140 € 200 € 100 €

1627 Carte Carnaro Cherso (80X110cm) 60 € 80 € 30 €

1628 Lot de grandes gravures "Entrée du roi à Dun-
kerque" et "Vue de Courtrai" (64x144cm et 61x142cm)

100 € 160 € 50 €

1629 Technique mixte sur papier 'Vue de Grognon' 
(23X34cm)

60 € 80 € 60 €

1630 A. Dandoy, gouache sur papier 'Vue de la citadelle 
de Namur' signée, 1920 (24X35cm)

60 € 80 € 60 €

1631 Masui Paul 1888-1981 "Bretons au pardon"  (33x40cm) 200 € 300 € 200 €

1632 Maertens Médard, huile sur toile signée " Portrait de 
femme" (58 x 43cm)

300 € 500 € 300 €

1633 Jacques Van Melkebeke, huile sur toile 'Fleurs' 
(85X58cm), derrière écrit le nom de Hergé, grand 
ami du peintre

160 € 260 € 120 €

1634 Prinz Renée 1883-1973, aquarelle "Nature morte" 
signée (40x50cm)

40 € 60 € 20 €

1635 A. Dandoy, aquarelle 'Vue du moulin de la Sambre' 
signée  (29X18cm)

40 € 60 € 20 €

1636 A. Dandoy, huile sur toile 'Place de l'Ange' signée 
(40X30cm)

200 € 300 € 200 €

1637 Lot de 4 oeuvres signées Vermeer, datées '67 80 € 120 € 40 €

1638 Devos Léon 1897-1974, huile surtoile "Nature morte 
au jeu d'échec" (50x60cm)

300 € 400 € 300 €

1639 Scoriel Jean Baptiste (1883-1956), huile sur toile 'La 
Sambre à Tamines' (60X70cm), trouée

160 € 240 € 100 €

1640  Alfons Blomme (1889-1979), huile sur panneau 'Na-
ture morte aux fleurs' signée  (64X60cm)

80 € 120 € 60 €

1641 Jena Baptiste Scoriel 1883-1956, huile sur toile 'Pay-
sage rural' signée (42X70cm), un petit accident

100 € 160 € 100 €

1642 Scoriel Jean Baptiste (1883-1956), huile sur toile ma-
rouflée 'Scène de port animée' 1920 (47X77cm)

300 € 400 € 300 €

1643 Huile sur toile signée Cl. Biron "Bouquet de fleurs" 
(80x68cm)

60 € 80 € 60 €

1644 Huile sur toile 'Vue de la Sambre' signée Albert Dan-
doy (40X50cm)

200 € 300 € 180 €

1645 Mareels Maurice 1893-1976, huile sur toile " Paysage 
breton animé" (38 x 48cm)

400 € 600 € 360 €

1646 Huile sur toile 'Paysage' signée (46X37cm) 40 € 60 € 20 €

1647 Tombu Madeleine 1897-1996, huile sur toile "Portrait 
de chat" (40x50cm) datée1955

80 € 120 € 80 €

1648 Mareels Maurice 1893-1976, huile sur toile " Bord de 
mer animé en Bretagne" (55 x 65cm)

300 € 400 € 300 €

1649 Carpentier Félix, huile sur toile "Paysage de cam-
pagne" (55x65cm)

80 € 120 € 60 €
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1650 Kabinda Victor Kunkulu, huile sur toile " Poissons"  
(50 x 75cm)

550 € 850 € 550 €

1651 Huile sur panneau de Fernand Vetcour 'La ferme du 
Neumoulin à Bertrix' (58.5x78cm)

240 € 300 € 240 €

1652 Gailliard Frans (1861-1932), huile sur toile "Chapeau de 
cardinal" (54x65cm)

60 € 80 € 50 €

1653 Huile sur panneau 'Nature morte' signée De Meuse 
Elian (49X59cm)

80 € 140 € 40 €

1654 Paul Klein 1909-1994, huile sur toile "Taureaux" 
(50x60cm)

300 € 400 € 240 €

1655 A. Dandoy, trois gravures 'Vue de Namur' signée 
(23X17cm)

30 € 50 € 10 €

1656 Baes Firmin, Pastel " L'éplucheuse de pommes de 
terre" 1939 (80 x 100cm), taches d'humidité

1000 € 1500 € 1000 €

1657 Lithographie 'Le barroniste' de Félicien Rops 
(8X16cm)

20 € 40 € 10 €

1658 Huile sur toile école de Boudewijns " Paysage animé" 
(23 x 28cm)

300 € 400 € 200 €

1659 Patel Pierre-Antoine 1648-1707, Huile sur toile attri-
buée à, "Paysage champêtre animé sur un fonds de 
châteaux (27x37cm)

1000 € 1500 € 800 €

1660 Huile sur cuivre, peinture ancienne "Vase de fleurs 
sur un entablement" (40x30cm)

300 € 400 € 200 €

1661 Huile sur toile " Portrait" époque empire, inséré dans 
un cadre moderne (29 x 20cm)

200 € 300 € 200 €

1662 Huile sur toile 'Jeune garçon avec chien' signée 
(21X27cm)

160 € 260 € 90 €

1663 Melikoff C., huile sur panneau signée " Voilier en 
bord de mer" (26x37cm)

60 € 80 € 20 €

1664 Huile sur cuivre "La chandelle", 19è (20x17cm) 200 € 300 € 200 €

1665 Huile sur panneau "Paysage avec maison et étang" 
(32x24cm)

60 € 80 € 50 €

1666 Gouweloos Charles (1867-1946) huile sur toile 'Ciel de 
mai sur les pâturages' (39X45cm)

100 € 160 € 40 €

1667 Dessin à la plume et lavis 'choc de cavalerie', 18è, 
quelques rousseurs (20X31cm)

140 € 260 € 140 €

1668 Dandoy Albert 1885-1977, huile sur panneau "Bateau 
de pêche amarré" signée et datée 1927 (29x40cm)

80 € 120 € 80 €

1669 Mathieu Paul 1872-1932,  huile sur toile " Vue de port" 
(42 x 56cm)

1000 € 1500 € 1000 €

1670 Peinture, huile sur panneau 'Paysage Mosan' signé 
Paul Mathieu (39X53cm)

2000 € 2600 € 1500 €

1671 Prinz Renée 1883-1973, huile sur toile "Nature morte" 
signée (32x40cm)

60 € 80 € 40 €

1672 Vetcour Fernand 1908-2001, huile sur panneau  "La 
Revelatta en Corse" (35x46cm)

140 € 200 € 80 €

1673 Prinz Renée 1883-1973, aquarelle "Vue d'un port" 
signée (48x63cm)

40 € 60 € 20 €
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1674 Bastien Alfred huile sur panneau signée " Vue de 
fermette" (36 x 49cm)

200 € 300 € 200 €

1675 Huile sur toile 'Paysage' signé De Meuse Elian 
(37X55cm)

40 € 60 € 20 €

1676 Felix Jean-Pierre 1969, "Les 3 chauves au garde à 
vous" (25x30cm)

200 € 300 € 160 €

1677 Huile sur cuivre 'Vue de l'Eglise Saint Louis' 
(35X30cm)

200 € 300 € 180 €

1678 Huile sur toile "Composition florale" datée Nov 90 
(36x28cm)

40 € 60 € 40 €

1679 A. Dandoy, huile sur panneau 'Cours rue des bras-
seurs' signée 67 (40X30cm)

160 € 240 € 140 €

1680  A. Dandoy, huile sur panneau 'Place de l'ange' si-
gnée, 77 (40X30cm)

200 € 300 € 200 €

1681 Cambier Juliette, huile sur toile "Table fleurie" 
(80x70cm)

260 € 360 € 200 €

1682 Dandoy Albert 1885-1977, huile sur panneau "Place 
du marché aux légumes" signée (40x30cm) 

200 € 300 € 200 €

1683 Miroir en verre de Venise, fin 19è, pointe cassée 
(H94cm)

80 € 120 € 80 €

1684 Huile sur panneau 'Nieuwport' signée De Meuse 
Elian (31X46cm)

40 € 60 € 20 €

1685 Van Vinckenroy Monique 1937-2023 huile sur toile 
"Paysage arboré" (40 x 60cm)

60 € 80 € 40 €

1686 Van Vinckenroy Monique 1937-2023 huile sur toile " 
Les banderolles" (50 x 40cm)

60 € 80 € 40 €

1687 Huile sur panneau signé 'Jean Baptiste Scoriel 1883-
1956  'Paysage au bord de lac' (H55X100cm)

200 € 300 € 200 €

1688 Peinture huile sur toile 'Scène de bataille d'un vil-
lage' signé Carl Suhrand 1828-1919 (116X86cm)

600 € 800 € 500 €

1689 Jespers Floris, pastel signé " Clowns" (44 x 34cm) 1000 € 1500 € 800 €

1690 Lecomte Emile 1866-1938, huile sur panneau 
'Lacuisine sur Semois: couché du soleil vers 1910' 
(37X47cm)

200 € 300 € 100 €

1691 Alice Ronner (London) huile sur toile signée "Nature 
morte" (75x60cm)

600 € 800 € 400 €

1692 Léon Bartholomé, aquarelle sur papier "Pêcheur de 
la Panne" signée 1933 (66x68cm)

200 € 300 € 100 €

1693 De Hemptinne, huile signée 'Bouquet' (75x53) 200 € 300 € 200 €

1694 Lebon Charles, huile sur panneau signée "Paysage" 
(38 x 45cm)

140 € 200 € 100 €

1695 Madyol Jacques 1871-1950 huile sur toile " Les fau-
cheurs" (38 x 55cm)

300 € 400 € 300 €

1696 Sirtaine Albert 1869-1959 " Paysage des Fagnes" (60 
x 100cm)

160 € 240 € 100 €

1697 Prinz Renée 1883-1973, gouache 'Péniche et barque 
sur la Meuse' (55x45cm)

140 € 200 € 80 €
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1698 Gustave Camus 1914-1984, aquarelle "Vue de port" 
(37x45cm)

140 € 200 € 140 €

1699 Meuris Emmanuel 1894-1969, huile sur panneau 
'L'Amblève à Nonceveux' datée 1963 (35x41cm)

1000 € 1500 € 1000 €

1700  Achille Van Sassenbrouck, huile sur panneau 'La 
Récolte' (42X46cm)

300 € 500 € 240 €

1701 Huile sur toile 'Paysage' signée Marcel Gillis 
(560X60cm)

60 € 80 € 40 €

1702  Ursula Van Lach, née 1949, huile sur panneau 'En-
fants sur la plage' signée (50X60cm)

200 € 300 € 200 €

1703 Fernand Marie huile sur toile "Vase de fleurs jaunes" 
(100 x 80cm)

140 € 200 € 80 €

1704 Van Spiegele Louis 1912-1971, huile sur toile  "Paysage 
campagnard" signée (70x80cm)

100 € 160 € 80 €

1705 Miroir à parcloses en bois sculpté de style Louis XVI 
(94x50cm),1 cassure

80 € 120 € 50 €

1706 Huile sur toile " Portrait de jeune fille de dos" (40 x 
30cm)

200 € 300 € 200 €

1707 Paulus P,huile sur panneau avec trace de signature 
"Etude de pêcheur" (52X34cm)

80 € 120 € 80 €

1708 Van Cauwelaert Emiel Jan 1860-1907 'Jeunes gar-
çons et vaches en été', huile sur toile (55X75cm)

300 € 400 € 300 €

1709 Gravure d'après le dessin de Carle Vernet gravé 
par Debucourt 'Le départ pour la chasse' (cadre 
75X103cm)

80 € 120 € 30 €

1710 Miroir en métal (H70x42cm) 50 € 80 € 20 €

1711 Ecole de Rembrandt seconde moitié du 17e, huile 
sur toile "Vieille femme comptant son argent" 
(34.5x29cm)

300 € 460 € 300 €

1712 Huile sur toile ancienne "Joueurs de cartes" 
(50x70cm)

650 € 950 € 260 €

1713 Huile sur panneau signée dans les rochers Calame 
Alexandre "Rivière agitée" (18 x 36cm)

400 € 600 € 400 €

1714 Colsoulle Gustave 1843-1895 " Chevaux à l'écurie" (36 
x 45cm)

300 € 400 € 200 €

1715 Huile sur toile signée "Rue de village avec vaches" 
(50x75cm)

400 € 600 € 300 €

1716 Paire d'huiles sur toile "Trophées d'oiseaux" signées 
(35x38cm)

100 € 160 € 80 €

1717 Huile sur toile 'après-midi d'été' signée Henri Mi-
chaux (43X46cm)

60 € 80 € 20 €

1718 Huile sur toile "Bord de mer en Normandie" 
(32x42cm)

80 € 120 € 50 €

1719 Huile sur toile 'Vue d'un Château du 19è' (46X60cm) 40 € 60 € 20 €

1720 Huile sur toile, paire de natures mortes anciennes " 
Table garnies de boudin, poisson et autres mets" (53 
x 43cm)

300 € 400 € 300 €
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1721 Paire de cadre en bois richement décorés et dorés 
avec peinture sur bois signé

160 € 200 € 160 €

1722 Paire de gouaches napolitaines " Vue de Naples et 
vue du pont de Madaloni" (35 x 47cm)

400 € 600 € 400 €

1723 Musin françois 1820-1888, huile sur panneau "Ciel 
orageux sur l'Escaut" (25x30cm)

600 € 800 € 500 €

1724 Dandoy Albert 1885-1977, Huile sur panneau double 
face "Sous-bois et Vue de fermette" signée 2 fois et 
datée 1948 (42x30cm)

140 € 200 € 140 €

1725 Krins E. ,huile sur panneau signée " Sentier dans la 
forêt"  (42X58cm)

80 € 120 € 80 €

1726 Peinture Huberti "Paysage" ,huile sur toile (50x34cm) 60 € 80 € 50 €

1727 Lozano Arias, tabeau signé "Troupeau de bovins 
espagnols" (65x105cm)

200 € 300 € 200 €

1728 Huile sur toile " Ramasseur de Goémon en Bre-
tagne", école de Pont Aven 19ème (50 x 90cm)

400 € 600 € 400 €

1729 Miroir ancien en placage de bois (82 x 62cm) 140 € 240 € 140 €

1730 Peinture 'Nature Morte aux fleurs et aux coquillages', 
huile sur toile (50X62cm)

200 € 300 € 200 €

1731 Schouten Paul 1860-1922 'Coq et poules', huile sur 
toile (65X45cm), manque 1 morceau au cadre

160 € 240 € 160 €

1732 Bastien Alfred 1873-1955 huile sur toile " Bouquet de 
fleurs" (60 x 50cm)

300 € 400 € 200 €

1733 Nature Morte, signée Jean Delvin (H39X56cm) 40 € 60 € 40 €

1734 Gustave Rienacker, huile sur toile signée "Nature 
morte à la bougie" (56x42cm)

300 € 400 € 240 €

1735 Horemans Jean-Joseph 1682-1752, Paire de pein-
tures, 1 signée, huile sur toile 'Scène de cuisine' 
(40X32cm)

850 € 1200 € 700 €

1736 Zinsel Georges Frédéric 1755-1809, huile sur toile, 
'Bouquet de fleurs' (36X29cm)

1700 € 2000 € 1500 €

1737 Timmermans Henri (1858-1942), huile sur panneau 
"Un moment de repos" (24x18cm)

60 € 80 € 50 €

1738 Huile sur toile 'Vue de village' signée Marie Howet 
(50X60cm)

200 € 300 € 160 €

1739 Huile sur toile 'Avenue à Bruxelles' signée Piet Volc-
kaert (50X60cm)

200 € 300 € 180 €

1740 MATHIEU Paul 1872-1932 " huile sur toile " Paysage 
fluvial ensoleillé" (60 x 80cm)

1000 € 1500 € 800 €

1741 Philippot Meuret Marie 1887-1939 ' Paysage côtier' 200 € 300 € 160 €

1742 Peinture huile sur panneau 'Marine' signé P. Volc-
kaert (40X50cm)

140 € 200 € 100 €

1743 Huile sur toile 'Vue d'un port' signée Piet Volckaert 
(60X48cm)

200 € 400 € 200 €

1744 Huile sur toile 'Nu' non signée (80X60cm) 20 € 40 € 20 €

1745 W.Raf Chrobar 'Nu', huile sur panneau (62X52cm) 200 € 300 € 120 €
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1746 Balenghien Gustave, huile sur toile 'Nu' signée  
(80x130cm) + 1 livre

300 € 400 € 280 €

1747 Pastel sur velours 'Gitane' signée et datée 1957 
(88X65cm), trace d'humidité

100 € 160 € 60 €

1748 Huile sur toile anonyme " Nu assis de dos" (100 x 
72cm)

200 € 300 € 160 €

1749 Georges Wilmaers, huile sur toile 'Vue de femme' 
signée (100X80cm)

100 € 160 € 100 €

1750 Fusain " Nu" (58 x 40cm) 200 € 300 € 180 €

1751 DUDANT Roger huile sur toile signée " Composition" 
(45 x 60cm)

80 € 120 € 60 €

1752 De Kat Anne Pierre, huile sur toile non signée " Por-
trait"(80 x 60cm)

1000 € 1500 € 1000 €

1753 Maes Jacques huile sur toile signée  "Portrait de 
jeune femme et son chien" (70 x 80cm)

200 € 300 € 200 €

1754 Huile sur toile 'Nu féminin' signée (50X43cm) 200 € 300 € 100 €

1755 Scauflaire Edgard 1893-1960 signée " Nu à la nui-
sette" (58 x 32cm)

1000 € 1500 € 1000 €

1756 Huile sur toile, portrait de dame signée Emile Thyse-
baert (128X58cm)

400 € 600 € 400 €

1757 Scauflaire Edgard, huile sur carton signée et datée 
1925 " Nu allongé" (44 x 69cm, ondulation)

1500 € 2000 € 1400 €

1758 Peinture 19e "Vacher et son troupeau", huile sur 
panneau (22x41cm)

300 € 400 € 300 €

1759 Peinture, huile sur toile 'Scène champêtre', signé 
Gustave Halbart (57X90cm), accidents, à restaurer

400 € 600 € 300 €

1760 Huile sur toile 'Bergère et son troupeau au bord de 
l'étang' (80x100cm)

200 € 300 € 200 €

1761 J. Broeders, huile sur toile 'Vaches au pré' signée 19è 
(48X69cm)

100 € 160 € 100 €

1762 Henry Schouten, huile sur toile 'Scène de basse cour' 
(80x60cm)

400 € 600 € 400 €

1763 L. Muller, huile sur toile "Bergère et son troupeau" 
signée, datée 1848 (51.5x62.5cm)

240 € 300 € 240 €

1764 Huile sur toile, école hollandaise 17è 'Paysage italien, 
scène pastorale devant une ville fortifiée'(47x38cm)

300 € 400 € 200 €

1765 Jos Delaet, huile sur panneau 'femme épluchant des 
pommes-de-terre'

100 € 160 € 100 €

1766 DIEU Victor (1873-1954) ,huile sur toile signée et da-
tée 1917  (55 x 38cm)

200 € 300 € 200 €

1767 Ecole de Wouwerman, huile sur panneau "Scène 
avec cheval blanc et cavalière ayant chuté" 
(32x36cm)

850 € 1200 € 750 €

1768 Ecole française fin 18e, huile sur toile "Paysage avec 
scène pastorale et chevaux" signée en bas à gauche 
(54x45cm)

850 € 1200 € 850 €

1769 Huile sur carton 'Veau à l'étable' signée (55X44cm) 100 € 160 € 40 €
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1770 Coumont Charles 1822-1889, huile sur panneau 'La 
moisson' (23X33cm)

140 € 200 € 140 €

1771 Huile sur panneau "Intérieur de bergerie" (20x26cm) 300 € 400 € 240 €

1772 Baert Henri 1889-1943, huile sur panneau "Moutons 
dans un paysage" (27x33cm)

300 € 400 € 240 €

1773 Série de 7 aquarelles 'Paysages' et 'Fleurs' (cadres 
30X40cm)

80 € 120 € 20 €

1774 R. Servaes, huile sur toile signée "Scène d'intérieur" 
(40x50cm)

200 € 300 € 10 €

1775 Tableau signé Jean Boeyens (1901-1987) 'Marins Hol-
landais' (H40X35cm), déchirure

200 € 300 € 200 €

1776 Peinture école de Corot, huile sur toile "Paysage 
animé" (52x84cm)

800 € 1200 € 800 €

1777 Gillis Van Valckenborch, huile sur panneau d'après " 
Le festin de Balthazar " (69 x 101cm), panneau fendu 
et petits manques

1600 € 2400 € 1400 €

1778 Carl Schmitz Pleis, huile sur toile signé 'Scène d'inté-
rieur' (71X81cm)

200 € 300 € 200 €

1779 Peinture 19è 'Paysage animé', huile sur toile 
(55X70cm)

160 € 240 € 140 €

1780 Dupond R.1909 huile sur toile " La fileuse" (80 x 
60cm), un trou

140 € 200 € 50 €

1781 Paire de pastels représentants des portraits 
d'époque Empire (50x38cm)

600 € 800 € 500 €

1782 Pauwels Henry Jean huile sur toile " Paysage hiver-
nal" (65 x 80cm)

140 € 200 € 80 €

1783 COLLIN Jean, huile sur toile " Scène d'intérieur" 
signée  (80 x 65cm)

100 € 160 € 100 €

1784 huile sur panneau, école Flamande Vers 1850 
(46X54cm)

300 € 400 € 300 €

1785 Huile sur toile " Portrait d'homme" (90 x 70cm à 
restaurer)

100 € 160 € 100 €

1786 Peinture, huile sur toile d'après Greuze 'Le Guitariste' 
l'original se trouve au musée de Varsovie 

600 € 800 € 550 €

1787 "Portrait de dame", 19e, huile sur toile (94x72cm) 100 € 180 € 70 €

1788 J.Tossyn, huile sur toile signée et datée 1872 "Portrait 
de dame" (86x72cm)

100 € 160 € 100 €

1789 Huile sur panneau avec étiquettte Lintelot " Fille 
soignant son chien" (53 x 40cm)

400 € 600 € 400 €

1790 Peinture école de Teniers, huile sur panneau "Scène 
de taverne"  (62.5x45cm)

240 € 300 € 140 €

1791 Peinture "Coq et pintade", huile sur toile (60x48cm) 300 € 400 € 300 €

1792 Geudens, huile sur toile 'Intérieur rustique' signée 100 € 160 € 100 €

1793 Robert R. huile sur toile signée " Nature morte aux 
oranges" (55 x 45cm)

140 € 200 € 50 €

1794 Huile sur toile, scène galante d'après Watteau 
(40X30cm)

140 € 180 € 120 €

86    01 › 12 FÉVRIER 2024



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 M

A
R

D
I 0

6 
FÉ

V
R

IE
R

 2
02

4

1795 Huile sur panneau 'Scène d'intérieur' signée Juliane 
Brouwers (H50X40cm)

20 € 40 € 10 €

1796 Von Brandis August (1862-1947), huile sur toile 'Inté-
rieur de château' (92X68cm)

140 € 200 € 10 €

1797 Huile sur toile 'Intérieur de musée à Rome' 
(38X54cm)

80 € 120 € 50 €

1798 Miroir en bois sculpté, en coin recollé (H85X103cm) 100 € 160 € 100 €

1799 Miroir oval, cadre en bois sculpté et polychromé vers 
1920 (H120cm)

100 € 200 € 100 €

1800 Miroir ovale, encadrement en chêne sculpté (H105x-
85cm)

200 € 300 € 200 €

1801 Finn Andersen 1909-1987, peintre référencé, abs-
traite de tournesols (42X84cm) sans encadrement et 
(59X100cm) avec encadrement, date +/-1970 

160 € 260 € 100 €

1802 Huile sur toile 'Christ en croix' signé Alfred Bastien 
1873-1955 (150X120cm)

200 € 300 € 160 €

1803 Huile sur cuivre, paire de peintures de fleurs (28 x 
25cm)

500 € 700 € 400 €

1806 Huile sur toile 'La vierge à l'enfant' copie de Raphael 
(106X77cm)

200 € 300 € 180 €

1807 Huile sur toile 'Femme et enfant' du 19è (64X50cm), 
usure, à restaurer

300 € 400 € 260 €

1808 Huile sur toile 'Mère et sa fille à la lecture' (H64X-
48cm)

400 € 600 € 400 €

1809 Ecole de Rembrandt, huile sur panneau "Adoration 
des mages" 17e (46x50.3cm)

950 € 1200 € 950 €

1810 Huile sur toile XIXè signée 'Nature morte aux fleurs' 
(68X50cm)

40 € 60 € 40 €

1811 Maria Jungbluth, huile sur toile signée "Vase fleuri" 
(67x40cm)

100 € 200 € 60 €

1812 Alfred Delaunois 1875-1941, pastel "Intérieur d'église 
animé" (105x125cm)

200 € 300 € 100 €

1813 Huile sur toile "Portrait ancien d'homme d'église" 
(75x57cm)

240 € 300 € 180 €

1814 Huile sur toile signée 'Vieille en prière' (40X54cm) 80 € 120 € 10 €

1815 Vitrail de fenêtre polychrome  représentant l'ado-
ration des mages, Italie ou Flandres début XVIIIè 
(58X45cm)

500 € 700 € 500 €

1816 Huile sur toile signée " Scène religieuse" (92 x 70cm, 
restaurations et trous)

100 € 160 € 50 €

1817 Portrait anonyme de Marie Madeleine, huile sur toile 
(80X80cm)

160 € 240 € 160 €

1818 Mahy-Bossu Maria huile sur toile " Orchidée rose" (60 
x 50cm)

200 € 300 € 200 €

1819 MIDDELEER Joseph 1865-1934 huile sur toile 
"Femme en prière" (50 x 58cm)

300 € 400 € 300 €

1820 Ecole flamande, huile sur panneau "Bouquet de 
fleurs" (49x39cm)

460 € 650 € 460 €
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1821 Peinture d'après Antoine Van Dyck 'Saint Martin et le 
mendiant' ou Saint Martin divisant sa cape', huile sur 
toile signée MD et datée 1922 (92X82)

300 € 400 € 200 €

1822 Huile sur panneau 'Intérieur d'église' signé au dos J. 
Nicolie (30X38cm)

850 € 1200 € 850 €

1823 Huile sur toile ancienne 'Le botaniste' (43X35cm) 50 € 80 € 30 €

1824 Peinture ancienne, huile sur panneau 'Les enfants 
de choeur' (46X36)

240 € 360 € 240 €

1825 Cadre doré avec Christ, 19è (cadre 60 x 42cm) 100 € 160 € 80 €

1826 Lot de 4 miroirs soleil (Ø25 et 24cm) 300 € 400 € 300 €

1827 Peinture, huile sur panneau 'Vue des environs 
d'Anvers' signé de Noter (26X36cm), inscription à 
l'arrière

300 € 400 € 200 €

1828 Huile sur panneau ancienne "Couple dans un inté-
rieur" (28x24cm)

140 € 200 € 120 €

1829 Epreuve d'artiste de Danse "Repas" (cadre 
50x60cm),1 vitre cassée

40 € 60 € 10 €

1830 Ecole flamande du 17e, huile sur toile 'Saint Marc' 
(70x58cm)

100 € 160 € 100 €

1831 Dieu Victor 1873-1954 pastel " Prière à la chapelle" (70 
x 100cm)

80 € 120 € 50 €

1832 Eeckhout Paul (1917-2012) aquarelle "Paysage de 
campagne arboré" (42x54cm)

60 € 80 € 20 €

1833 Lithographie "Trois bambins", édition sur 50 
(28x32cm)

10 € 30 € 10 €

1835 Huile sur toile de H. De Belie "Fleurs" (110 X 80cm) 60 € 80 € 10 €

1836 Huile sur panneau 'Le baiser' Ecole française 20è, 
non signé (88X108cm), petit accident

50 € 70 € 50 €

1837 Audubon Jean Jacques, gravure couleurs 'Oiseaux' 
d'après Audubon (93X70cm)

80 € 100 € 80 €

1838 Huile sur toile 'Nature morte aux fruits' (50X40cm) 60 € 80 € 40 €

1839 Huile sur toile attribuée à Capart F. 'Nature morte, 
plateau d'huitres et crabes' (45x35cm)

80 € 120 € 50 €

1840 Peinture sur toile vache en prairie signée Kessler L, 
1910 (35X60cm)

60 € 80 € 40 €

1841 Houwaert M., huile sur panneau, "Bord de rivière" 
(30x40cm)

30 € 70 € 10 €

1843 Tombu Madeleine 1897-1996 huile sur panneau " 
Portrait de jeune avocat" 1952  (50 x 40cm)

80 € 120 € 10 €

1844 Marie F. huile sur panneau " Bouquet de fleurs" (45 
x 40cm)

80 € 120 € 50 €

1845 DUBOIS Gabrielle huile sur toile " Vase de fleurs" (62 
x 50cm)

60 € 80 € 10 €

1846 Verheyden Isidore 1846-1905, huile sur panneau " 
Paysage forestier avec biches" (33 x 46cm)

300 € 400 € 240 €
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1847 Marie F. huile sur panneau signée " Marine" (38 x 
40cm)

60 € 80 € 10 €

1848 PETERS-TOMBU Madeleine 1897-1996 huile sur toile 
"Chien et chat" (40 x 50cm)

140 € 200 € 80 €

1849 Thise Victor, huile sur panneau datée 1938 "La vieille 
chapelle à Auffe Ardennes" (45x55cm)

80 € 120 € 50 €

1850 Huile sur toile "Paysage" (40x50cm) 20 € 30 € 10 €

1851 Laliere C. aquarelle "Chèvres dans leur étable" (25 x 
35cm)

40 € 60 € 10 €

1852 Bruyère M 1932, huile sur panneau 'Paysage hivernal 
avec fagoteuse' (30x40)

20 € 30 € 20 €

1853 Pauwels, paire de peintures signées (35X25cm) 60 € 100 € 30 €

1854 Huile sur toile 'Paysage' signée De Meuse Elian 
(30X46cm)

40 € 60 € 20 €

1855 Masui Paul 1888-1981 "Paysage" (36x45cm) 200 € 300 € 200 €

1856 Huile sur toile 'Le jeu de billes' signée Georges 
Vandenbosch 1912-1981 et daté 1945 (36X42cm)

30 € 50 € 30 €

1857 De Mulder, huile sur toile "Paysage avec cheval et 
carriole" (38x46cm)

40 € 60 € 10 €

1858 Masui Paul 1888-1981 "Bateaux" (36x45cm) 200 € 300 € 200 €

1859 Huile sur toile 'l'Atelier d'artiste' monogrammée GdR 
(38X52cm)

100 € 160 € 60 €

1860 Dieu Victor 1873-1954  Huile sur toile ' Paysage avec 
moulin à vent et meules de foin' (50 x 62cm)

80 € 120 € 50 €

1861 Sim Liénart, huile sur toile 'Bouquet de fleurs' signée 
(47X38cm)

80 € 120 € 60 €

1862 Carnot-utz Mich, gouache, "Fleurs", signée (45x35cm) 30 € 50 € 30 €

1863 A de Kroen, uile sur toile, nature morte 'bouquet de 
fleur' signée  (60X80cm)

80 € 120 € 60 €

1864 Huile sur toile 'Paysage lac' signé Kerhofs (40X60cm) 80 € 120 € 50 €

1865 Huile sur toile 'Paysage' signée (50X61cm) 10 € 30 € 10 €

1866 Massin E., peinture signée "Cheval de trait en été", 
huile sur panneau (30x40cm)

60 € 80 € 10 €

1867 Huile sur panneau 'Jonquilles' signée Marcel Gillis 
(50X40cm)

80 € 120 € 40 €

1868 Marthe Van de Poel, huile sur panneau 'Bouquet 
dans un vase blanc' (38.5x44.5cm)

70 € 100 € 70 €

1869 Huile sur panneau 'Vue de rue animée' signée E. 
Cano (30X23cm)

140 € 240 € 140 €

1870 Lot de 2 oeuvres sur papier 'L'Astronome' et 'Portrait 
de jeune femme' signées Jean Droit (35X25cm et 
44X32cm)

10 € 60 € 10 €
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1871 Potil J, huile sur panneau 'Femme au chat' signée 
(27X20)

100 € 160 € 10 €

1872 Seroy?, huile sur panneau, 'Au bord du lac' (20x30) 40 € 70 € 40 €

1873 Brasseur Christian, huile sur toile "Pont sur la Se-
mois" (50x60cm)

80 € 120 € 10 €

1874 Suys François, huile sur toile (45x65cm) 80 € 120 € 40 €

1875 Carion J 1946, huile sur toile 'Paysage arboré' 60 € 90 € 40 €

1876 Tapisserie religieuse (H55X60cm) 10 € 20 € 10 €

1877 C. Riffon, lot de 2 huiles sur panneau signés 'L'Our-
the à Durbuy' + 'La Solière'(40x60cm)

60 € 80 € 30 €

1878 Leonard Ch. huile sur panneau " Intérieur" 
(38X45cm)

60 € 80 € 50 €

1879 Huile sur panneau  'Discussion en colline' (30X40) 100 € 160 € 10 €

1880 Peinture, huile sur panneau 'Vue de Bruges' 
(25X35cm)

20 € 50 € 10 €

1881 Huile sur panneau 'Paysage lacustre et montagneux' 
(20x30cm)

10 € 20 € 10 €

1882 Beuville Georges 1899-1982, huile sur toile  "Paysage 
de moisson" (50x65cm)

140 € 200 € 100 €

1883 Peinture de fleurs signée, huile sur toile (50x60cm) 30 € 40 € 10 €

1884 Huile sur toile signée " Nature morte aux fruits" (50 
x 70cm)

60 € 80 € 50 €

1885 Peinture signée "Chevaux avec traîneau" (50x60cm) 40 € 60 € 20 €

1886 Technique mixte, "L'oeil de la Forêt", signé Jâr 80 € 120 € 40 €

1887 Aquarelle monogrammée et datée 1833, 'Paysage 
animé avec moulin à vent' (13x22cm)

180 € 200 € 120 €

1888 Robert Ziarel (1911-1988), aquarelle 'Kevalà Grèce' 
signée (35X55cm)

80 € 120 € 50 €

1889 Frans Depooter (1898-1987), huile sur panneau 'Vue 
de ferme de Willambroux' signée  (40X60cm)

100 € 160 € 100 €

1890 Hock Lucien 1899-1972, huile sur toile "Vue des 
Fagnes" (60x50cm)

140 € 200 € 70 €

1891 De Maas Jef, huile sur toile " Paysage arboré avec 
étang" (70 x 55cm)

80 € 120 € 40 €

1892 Huile sur panneau 'Marine' signé E.Mortier 
(40X60cm)

100 € 160 € 100 €

1893 HUGH ALLAN (1862-1909), huile sur toile 1889 " La 
côte de l'Angleterre" (40 x 60cm)

80 € 120 € 60 €

1894 Van Sassenbrouck Achille 1886-1979, triptyque "Vues 
de villes en 1915" (Cadre 30x85cm)

400 € 600 € 300 €

1895 Oswald Poreau 1877-1955 'Tulipes bleues', huile sur 
toile (40X32cm)

80 € 120 € 80 €

1896 Rambo Jules (1896-1974), huile sur toile  'Ruelle au 
marché au poisson à Bruxelles' signée (54X45cm)

140 € 200 € 60 €
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1897 Rambo Jules (1896-1974), huile sur toile  'Vase de 
fleurs' (60X45cm)

140 € 200 € 60 €

1898 Daens Antoine 1871-1946 huile sur toile orientaliste 
"Rue animée" (60 x 47cm)

160 € 240 € 100 €

1899 Tombu Léon 1866-1958 huile sur panneau ' Fermette 
fleurie' (40 x 50cm)

80 € 120 € 30 €

1900 huile sur panneau signée Apol 'Chemin de cam-
pagne' (23X33cm)

80 € 120 € 20 €

1901 Peinture, huile sur toile 'Summer Fields' signée But-
ler (50X60cm)

60 € 80 € 10 €

1902 Huile sur panneau "Militaire et jeune femme dans 
un paysage" (35x27cm)

60 € 80 € 40 €

1903 Huile sur bois 18è, école flamande (46X40cm) 80 € 120 € 80 €

1904 Huile sur toile 'La liseuse de bonne aventure' signée 
Eugénie Van Ham 1878 (39X45cm)

100 € 180 € 80 €

1905 René BOREUX, huile sur panneau signée "Le châ-
teau de Namêche en 1955" (30x40cm)

80 € 120 € 50 €

1906 Gavagnin Natale aquarelle signée " Canal à Venise" 
(32 x 15,5cm)

300 € 400 € 300 €

1907 Huile sur toile "Eglise" (50x40cm) 60 € 80 € 20 €

1908 Ragot Jules 1835-1912, huile sur toile " Vase de fleurs" 
(60 x 45cm)

80 € 120 € 50 €

1909 Huile sur panneau 'Sous bois' signée (28X35cm) 30 € 50 € 10 €

1910 Hallet André, technique mixte 'Vue de Liège' 
(25X32cm)

100 € 160 € 30 €

1911 Huile sur toile, 2 peintures 'Vue de ruelles' signées 
(40X30cm et 34X28cm)

40 € 60 € 10 €

1912 Drume Auguste, 2 peintures signées " Vues de vil-
lage" (40X50cm et 30X40cm)

60 € 80 € 10 €

1913 Thise Victor, huile sur panneau "Soir sur la Lesse" 
1938 (34x45cm)

60 € 80 € 30 €

1914 Isidore Verheyden 1846-1905, peinture "Paysage 
hivernal animé", huile sur panneau (35x43cm)

400 € 600 € 400 €

1915 Coppens Omer 1901 huile sur panneau " Meules de 
foin" (32 x 40cm)

80 € 120 € 80 €

1916 Chantry Arthur huile sur toile " Pont des trous à 
Tournai" (32 x 48cm)

160 € 240 € 100 €

1917 Deheu E, huile sur toile " Nature morte au service à 
café" (H32 x 40cm)

80 € 120 € 50 €

1918 Deheu E, huile sur toile " Nature morte au verre de 
vin" (32 x 40cm)

80 € 120 € 50 €

1919 Huile sur toile 'Patineurs sur le lac' vers 1900 
(32X46cm), restauration

80 € 120 € 80 €

1920 Kinot Joseph 1903-1968, huile sur toile 'Fagnes sous 
la neige' (30X40cm)

80 € 120 € 30 €
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1921 Dufour Jean, huile sur toile signée " paysage la-
custre" (40 x 50cm)

60 € 80 € 10 €

1922 Gomze huile sur panneau " Paysage forestier hiver-
nal animé" (47 x 55cm)

80 € 120 € 50 €

1923 Axel, huile sur toile signée "Maison à l'orée du bois" 
(50x60cm)

60 € 80 € 10 €

1924 Massin Monique "Nature morte aux bouteilles" 
(55x45cm)

40 € 60 € 10 €

1925 Huile sur panneau 'Portrait de Beethoven' signé 
Deschamps (52X34cm)

80 € 120 € 10 €

1926 Gravure ancienne " Vue de Rome" (cadre 80x 110cm) 80 € 120 € 40 €

1927 Deux lithographies anglaises sur verre" Locomotive" 
et "Chasse à courre" (42X70 et 56X78cm)

80 € 120 € 40 €

1928 Miroir en bois doré de style Louis XV, cachet DU-
CREAU à l'arrière (H80x50cm)

60 € 80 € 30 €

1929 Carte de la Belgique 'Anvers' d'après Ferraris 
(47X61cm)

70 € 100 € 70 €

1930 Marie Fernand huile sur panneau " Bouquet de 
fleurs" (58 x 60cm)

80 € 120 € 50 €

1931 Laudy Jean 1877-1956 huile sur toile " Bouquet de 
roses" (80 x 60cm)

600 € 800 € 500 €

1932 Paire de gravures 'Paysages' Veduta del Campo Vac-
cino' et 'Venduta del Porto di Ripetta'

20 € 30 € 10 €

1933 Bogaert Agnès 1985, aquarelle signée 'Vue de place' 
(H21x28cm)

80 € 100 € 80 €

1934 Lot de 3 lithographies signées Bruno Delvigne "Pay-
sages" (20x26cm)

60 € 80 € 10 €

1935 Berden deux pages du livre d'or offert à l'occasion 
du conseil Européen, gravé par Berden

60 € 80 € 60 €

1936 Gravure ancienne 17è (31X20cm) 100 € 160 € 100 €

1937 Paire de gravures anciennes 'Etude de portraits' 80 € 120 € 80 €

1938 Auguste Danse 1829-1929, "Jeune femme à la lec-
ture" (37x21cm)

60 € 80 € 20 €

1939 Paire de gravures d'après David Teniers " Canards et 
autres" (Cadres 50 x 40cm)

60 € 80 € 40 €

1940 Joostens Paul 1889-1960 gravure (27 x 22cm) 30 € 50 € 20 €

1941 Petercelie Alfred 1879-1955, huile sur toile 'Matin à 
Heze' 1935 (71X92cm)

200 € 300 € 80 €

1942 Aquarelle " Paysannes aux champs" (64 x 48cm) 60 € 80 € 10 €

1943 Van de Sande R., huile sur toile "Vue de chateau 
rose" signée (50x60cm)

80 € 120 € 50 €

1944 Huile sur toile 'Concert de jazz' signée Van Hamme? 
(60X50cm)

100 € 160 € 100 €

1945 Van de Sande R., huile sur toile "Tour du chateau" 
signée (50x60cm)

80 € 120 € 50 €
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1946 Van de Sande R., huile sur toile "Paysage hivernal" 
signée (55x65cm)

80 € 120 € 50 €

1947 Peinture 19e "La halte", huile sur toile (57x73cm), 
petits manques

240 € 300 € 240 €

1948 Mambour Auguste 1896-1968 'Portrait de jeune afri-
caine', huile sur panneau (62X38cm)

430 € 600 € 400 €

1949 Van de Sande R., huile sur toile "Vue d'église" signée 
(65x50cm)

80 € 120 € 50 €

1950 Gerard Françoise, huile sur toile 'La préparation de la 
vente publique' (40X50cm)

400 € 500 € 200 €

1951 Aquarelle 'Vue de Venise' (55X80cm) 100 € 160 € 100 €

1952 Lithographie couleur signée (56x76cm) 60 € 80 € 10 €

1953 Aquarelle orientale 'Porteuse de bois', signée C. Bri-
chaux '97 (55X75cm)

60 € 100 € 20 €

1954 Dessin " Tête de lion" signé et daté 66 (55 x 50cm) 60 € 80 € 20 €

1955 Daens Antoine 1871-1946, huile sur toile " Paysage 
oriental animé" (45 x 55cm)

160 € 240 € 120 €

1956 Tableau africain intuitif (45x80cm) 60 € 80 € 10 €

1957 Max Moreau 1902-1992,"Deux têtes d'Africains", tech-
niques mixtes sur papier signées et datés 1934 et 
1937 (42X30cm)

400 € 600 € 400 €

1958 Cauchie Paul 1875-1952 , Pastel " Paysage de cam-
pagne" (45 x 50cm)

80 € 120 € 50 €

1959 Roche Camille 1894-1948, dessin " Panthère" (26 x 
35cm)

200 € 300 € 200 €

1960 Gouache africaine " Guerrier avec lances" (26 x 33cm) 20 € 30 € 10 €

1961 Delmotte Marcel 1901-1984, huile sur panneau "Ha-
rengs" 

140 € 200 € 80 €

1962 Lithographie signée Jef Van Tuerenhout "Chat et 
femme" (56x75cm)

100 € 160 € 50 €

1963 Série de 5 gravures anciennes (13x28cm) 100 € 160 € 100 €

1964 Van Vinckenroy Monique 1937-2023 huile sur toile " 
Paysage lunaire" (80 x 120cm)

140 € 200 € 80 €

1965 Hagemans Paul 'Scène d'intérieur' (118X90cm) 200 € 300 € 100 €

1966 Lithographie couleur "Paysage" (61x51cm) 40 € 60 € 10 €

1967 Boudry Pol 1914-1976, huile sur toile " Repos dans la 
cuisine" (75 x 93cm)

300 € 400 € 200 €

1968 Dessin "Istambul" (21x20cm) 70 € 100 € 60 €

1969  Simon Vangelderen, huile sur toile 'Cour de ferme' 
signée (H60X80cm)

100 € 200 € 100 €

1970 Huile sur toile 'Cour de Béguinage' signée Fernand 
Basecq 1886-1961 (70X80cm)

40 € 60 € 30 €

1971 Huile sur toile 'Dentelière à Bruges' attribuée à Fer-
nand Basecq 1886-1961 (80X70cm), non signé

30 € 40 € 20 €
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1972 Depooter Frans 1898-1987, 'Rentrée des chaluts', 
huile sur panneau (40X60cm)

140 € 200 € 100 €

1973 Huile sur toile peinture 19è signée " Paysage avec 
mère et sa fille à la mare aux canards" (80 x 50cm)

200 € 300 € 160 €

1974 Van Gingelen Jacques, peinture "Le retour des pê-
cheurs au coucher de soleil" signée en bas à gauche 
(34.5x44cm)

650 € 950 € 650 €

1975 Milie Maeve de Matehua, tableau "Ciel étoilé" signé 
(40x36cm)

160 € 240 € 160 €

1976 Huile sur panneau, Van Droogenbroek Clément, 
'vache devant l'étang' (70X90cm)

100 € 140 € 100 €

1977 HAUSTRAETE Gaston (1878-1949), huile sur toile " 
Paysage enneigé avec maisons" (70 x 80cm)

160 € 240 € 160 €

1978 Mathys H., paire de peintures signées " Paysages 
boisés", huile sur toile (65 x 50cm), un troué, gros 
encadrements dorés 

160 € 240 € 100 €

1979 Tableau plat de fruits, signature? (78X63cm) 50 € 100 € 50 €

1980 Peinture signée L.Dusand 1910 "Scène de pi-
que-nique à la moisson", huile sur toile (50x65cm), 1 
petit trou

140 € 200 € 120 €

1981 Huile sur panneau 'Les tournesols' signée Marcel 
Gillis (130X120cm)

200 € 300 € 80 €

1982 Pietercelie Alfred (1879-1955), huile sur toile "Fleurs" 
(65x53cm)

80 € 120 € 40 €

1983 Huile sur toile "Nature morte" signée (70x60cm) 60 € 80 € 40 €

1984 Ebbeni Oscar 1889-1965, huile sur toile "Pêcheurs au 
bord de l'eau" (80x70cm)

100 € 140 € 100 €

1985 2 petites peintures, huile sur panneaux signées 
"Scènes animées" (15 x 10cm)

80 € 120 € 40 €

1986 Deux gravures " Scènes galantes" (20 x 27cm) 60 € 80 € 10 €

1987 Paire de marines, huiles sur panneau (20x20cm) 100 € 160 € 100 €

1988 Huile sur panneau signée Coppenolle "Poules" 
(20x15cm)

80 € 120 € 60 €

1989 Roffiaen Jean François (1830-1898), paire de dessins 
'Paysages Suisses' (16X22cm)

80 € 120 € 10 €

1990 Deux aquarelles 'Marines' monogrammées François 
Musin (12X23cm)

90 € 140 € 70 €

1991 Paire de gravures 'palais du Prince d'Orange et des 
Etats généraux à Bruxelles', cadres dorés (40X50cm)

60 € 80 € 10 €

1992 Dessin 'Marine' de François Musin (11X23cm) 40 € 90 € 20 €

1993 Série de 3 gravures "Scène de bataille" (30x40cm) 80 € 120 € 50 €

1994 Plan de Turin 1706 (48X60cm) 80 € 120 € 50 €

1995 Grande gravure du Comté de Namur (55x82cm) 100 € 160 € 100 €

1996 Gravure 1752  " Mappemonde" ou " description du 
globe terrestre" (47 x 70cm)

80 € 120 € 50 €
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1997 Paire de gravures anciennes "La mer de Gascogne" 
et "Mappemonde" (47x65cm)

200 € 300 € 160 €

1998 Lot de 3 gravures chateaux, abbaye (25x20cm) 80 € 120 € 50 €

1999 Carte ancienne (40x50cm) 80 € 120 € 50 €

2000 Carte ancienne, gravure "La Chatellenie de Lille et le 
Bailliage de Tournay", 1766 (58x48cm)

80 € 120 € 80 €

2001 Carte du Brabant du 17è, encadré (60X60cm) 60 € 80 € 60 €

2002 Carte de Namur (46X56cm) 60 € 80 € 50 €

2003 Gravure, siège de Namur en 1695 (51X61cm) 120 € 160 € 100 €

2004 Gravure vue d'optique (32X42cm) 60 € 80 € 10 €

2005 Carte géographique (57X50cm) 20 € 40 € 10 €

2006 Lot de 2 gravures anciennes  (48x34 et 45x30cm) 60 € 80 € 10 €

2007 Dessin ancien, école lombarde 'David et Goliath' 
(36X23cm)

70 € 100 € 70 €

2008 Paire de pastels 'Portraits' (50x38cm) 260 € 360 € 120 €

2009 Lithographie, "Premiers soins", par E. Desmaisons 
(47x36cm)

40 € 60 € 10 €

2011 Impression d'après Geder Georg "Paysage avec cava-
lier" (40 x 60cm)

60 € 80 € 10 €

2012 Deux gravures 'Intérieur de Maison" signée Albert 
Geudens (50x40cm)

20 € 40 € 20 €

2013 Gravure d'après Philippe de Champaigne "Portrait 
de Louis XIII" + 1 gravure "Marguerite d'Autriche"

20 € 30 € 10 €

2014 Paire de cartes anciennes d'Alost (24x31cm et 
20x30cm)

60 € 80 € 10 €

2015 Gravure 'Ancien Port de Gêne' (50X65cm) 100 € 160 € 60 €

2016 Cavalier Pironési F, gravure ' Vue d'Italie' signée 300 € 400 € 300 €

2017 Gouache "Couple avec mulet" (45x65cm) 400 € 600 € 400 €

2018 Paire de gravures couleur " Le vin de champagne" 
et " le cirque olympique" (Cadres 65 x 73cm), traces 
d'humidité" 

40 € 60 € 10 €

2019 Cadre avec 3 plans de Namur (45x70cm) 20 € 30 € 10 €

2020 Deux gravures 'Scènes galantes' (43x28cm) 60 € 80 € 10 €

2021 Deux gravures 'Scène royale', cadres (44X50 et 
50X44cm)

30 € 50 € 10 €

2022 Gravure de Xavier Wurth "Soir d'octobre" (55x45cm) 40 € 60 € 10 €

2023 Dessin "Portrait de jeune fille" 19è (52x40cm) 140 € 200 € 80 €

2024 Dessin, portrait de Léopold 1er roi des Belges (50 x 
42cm)

80 € 120 € 40 €

2025 Gouache 19è 'Paysage champètre animé' (53X40cm) 200 € 300 € 200 €

2026 Gravure d'après Ferdinand Perrot "Petit caboteur 
bas breton" (35x47cm)

40 € 60 € 20 €

2027 Gravure 'Hotel de ville de Gand' (52X40cm) 60 € 80 € 20 €
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2028 Lot de 2 gravures 19ème (+/- 40 x 60cm) 20 € 30 € 10 €

2029 Gravure de Napoléon (42x62cm) 10 € 20 € 10 €

2030 Gravure "Scène de chasse" (38x52cm) 80 € 120 € 30 €

2031 Garvure datée 1769 d'après Claude Le Lorrain " Pay-
sage animé" (cadre 62 x 74cm)

60 € 80 € 30 €

2032 Gravure d'après F. Cormon 1883 "Retour de la chasse 
à l'ours, âge de la pierre" (60x80cm)

40 € 60 € 10 €

2033 Watteau, grande gravure ancienne 'La signature du 
contrat de noce' (70X87cm)

40 € 60 € 40 €

2034 Farde avec gravures 40 € 60 € 10 €

2035 Gravure "Première fête flamande" (cadre int 78 x 96 
cm)

40 € 60 € 10 €

2036 Gravure d'après Bourlard (cadre 63 x 71cm) 60 € 80 € 10 €

2037 Quatre gravures anciennes (cadres 48X58cm) 80 € 120 € 50 €

2038 Gravure signée (26,5/36cm) 20 € 30 € 20 €

2039 Vue d'optique couleur, "Vue du Palais royal, côté 
jardin" (cadre 42x58cm)

20 € 30 € 10 €

2040 Gravure ancienne 'Paysage animé' (cadre Charles X, 
50X60cm)

60 € 80 € 20 €

2041 Gravure ancienne, (25x34cm) 20 € 30 € 20 €

2042 Gravure anglaise  " Traversée du pont" (46 x 58cm) 80 € 120 € 40 €

2043 Gravure anglaise 'Calèches' cadre acajou (65X80cm) 30 € 50 € 10 €

2044 Gravure 'Combat naval' 10 € 20 € 10 €

2045 Plan de Liège (30x38cm) 60 € 80 € 20 €

2046 Dessin ancien " Jeune femme à la lecture" (42 x 
32cm)

140 € 200 € 100 €

2047 Dieu Victor " La hiercheuse " (38 x 22cm) 40 € 60 € 10 €

2048 Jolly Hubert, dessin à la plume d'encre signé" Gentil-
homme et son chien" 

200 € 300 € 200 €

2049 Lot de 2 gravures anciennes (47x32cm) 60 € 80 € 10 €

2050 Gravure anglaise " La mort du général Wolfe", cadre 
doré 19è (int 57X73cm)

60 € 80 € 20 €

2051 Gravure ancienne 'Le pot au lait' d'après une pein-
ture de Wouwerman (cadre Charles Z, 70X85cm)

80 € 120 € 30 €

2052 Gravure 'Place animée' (20X24cm) 60 € 80 € 20 €

2053 Paire de gravures militaires 19è, cadres dorés 
(65X75cm)

80 € 120 € 40 €

2054 CLESSE Louis, lithographie 121/150 " Porte de ville" 
(40 x 31cm)

40 € 60 € 10 €

2055 Apol Armand 2 gravures couleurs signées (54X58cm 
et 27X33cm)

100 € 160 € 40 €
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2056 Gravure "Les promenades du palais des Thuilleries" 
(cadre 44x64cm)

20 € 30 € 10 €

2057 Lot de 4 gravures "Vues de ville" 60 € 80 € 10 €

2058 Gravure d'Henry Bodart "Intérieur du Beffroi de 
Namur" (40x28cm)

40 € 60 € 10 €

2059 Deux gravures par Charles Le Brun (47x87cm) (1 
déchirée)

70 € 100 € 70 €

2060 Gravure de Leon Danchin 'Chasse au canard' (H60X-
40cm)

80 € 120 € 60 €

2061 Gravure 'Deux hommes' signée Edmond Van Doo-
ren (13x16cm)

60 € 80 € 10 €

2062 Epreuve d'artiste de Pol Craps 'Coin de Bruxelles' 
(25X37cm), dédicacée, traces d'humidité

40 € 60 € 20 €

2063 Roidot Henri, dessin "Entrée de château" (24x32cm) 60 € 80 € 50 €

2064 Paire de gravures couleurs 'Diligences' (cadres dorés 
72x100cm)

80 € 120 € 10 €

2065 Gravure couleur 'la Course' de Carle Vernet (65X78) 30 € 50 € 30 €

2067 6 gravures Van de Sande et autres 40 € 60 € 10 €

2068 Traviers Edouard lithographie signée " Canard" (55 x 
38cm), usures

20 € 40 € 10 €

2069 Baertsoen Albert (1866-1922), paire de gravures 
signées 'Alost après la pluie' et 'le long du canal en 
hiver' (46X33cm)

80 € 120 € 30 €

2070 Lithographie 'Les Sans travail' signée et numérotée 
Kurt Peiser 84/100, 1887-1962 (44X35cm)

80 € 120 € 80 €

2071 Barthelemy Camille estampe signée " La fagoteuse" 
(43 x 29cm)

60 € 80 € 10 €

2072 Pastel signé et daté "Bord de Sambre en hiver" 
(45x27cm)

60 € 80 € 20 €

2073 Dessin "Le Petit Poucet" 19è (48x42cm) 80 € 120 € 50 €

2074 Dessin signé "Hirondelles" (65 x 50cm) 80 € 120 € 40 €

2075 Meunier Constantin lithographie signée " Mineurs, 
borinage" (56 x 46cm)

60 € 80 € 10 €

2076 Deux encadrements décoratifs 'Canards' (34X47cm) 40 € 60 € 10 €

2077 JEARTLouis gravure " Femme aux chiens "  (35 x 
39cm)

80 € 120 € 50 €

2078 Paire de gravures anglaises "Scènes de la vie quoti-
dienne en famille", cadres dorés de style Louis XVI,  
(65x75cm)

80 € 120 € 50 €

2079 Celos Julien estampe " Rue animée en Flandre" (50 
x 58cm)

30 € 50 € 10 €

2080 Gravure 'Jeunesse' signé Pierre Paulus 1881-1959 
(40X50cm)

80 € 120 € 60 €

2081 3 gravures anciennes 18è 100 € 160 € 80 €

2082 Paire de gravures 18è 'La terre' et 'L'eau', cadres dorés 
(62X76cm)

140 € 200 € 80 €
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2083 Epreuve d'artiste de Valerius de Sadeleer par Hebbe-
linck "Paysage hivernal" (55x60cm)

60 € 80 € 30 €

2084 Dessin-aquarelle signée Adolphe willette (27X20cm) 80 € 120 € 30 €

2085 Gravure 'Vieil avare' signée Edmond Van Dooren 
(27X20cm)

40 € 60 € 10 €

2086 Deux gravures " Scènes galantes" (38 x 28cm) 60 € 80 € 10 €

2087 Paire de gravures anciennes d'après David Teniers 
" Les mendiants" et " Scène de cabaret" (Cadres en 
bois poli marqueté 42 x 52cm)

80 € 120 € 50 €

2088 Gravure de François Maréchal "Le rocher" (cadre 
50x60cm), vitre cassée

40 € 60 € 10 €

2089 2 gravures anglaises " Jeunes femmes" (cadres dorés 
75 x 60cm)

40 € 60 € 10 €

2091 Paire de cadres ovales dorés, vers 1850 (Ht.totale 
58cm)

60 € 80 € 50 €

2092 Plan de Courtrai (60 x 95cm) 80 € 120 € 60 €

2093 Gravure ancienne "Entrée du Roy à Dunquerque" 
(Cadre 60 x 140cm)

140 € 200 € 80 €

2094 Deux lithogravures représentant des oiseaux, Gar-
nier Editeurs à Paris (21x14cm)

40 € 60 € 20 €

2095 Lot de 3 gravures équestres d'après Vernet  (Cadres 
47x54cm)

80 € 120 € 60 €

2096 Gravure 'Chien de chasse' signée Léon Danchin 
(23X42cm)

40 € 60 € 30 €

2097 Paire de gravures de chasse anglaises (cadres dorés 
55 x 65cm)

60 € 80 € 10 €

2098 Gravure d'après Berchem 'Le passage du bac' 10 € 20 € 10 €

2099 Paire de reproductions offset décoratives "Scènes de 
chasse à courre" (cadres 60x75cm)

60 € 80 € 10 €

2100 Paire de gravures équestres anglaises 19è "Scènes de 
chasses à courre", cadre en bois poli (76x98cm)

140 € 200 € 80 €

2101 VERNET C. (1758-1836), paire de gravures "Le départ 
du chasseur" et "Le retour du chasseur" (31x41cm)

80 € 120 € 40 €

2102 Lithographie signée "Chevaux de course" (45x65cm) 60 € 80 € 10 €

2104 Gravure "Tête de lapin" (34 x 28cm) 60 € 80 € 10 €

2105 Webb L.M., huile sur panneau "Cheval" signée 
(60x70cm)

200 € 300 € 160 €

2106 Danchin Léon gravure " Chien à l'arrêt"  (cadre 60 x 
80cm), papier ondulé

60 € 80 € 40 €

2107 Gravure de Dachin 'Cocker au faisan' (42X62cm), 
traces d'humidité

60 € 80 € 50 €

2108 Miroir en acajou 19ème (dim.totale 60 x 54cm) 20 € 30 € 10 €

2109 Série de 4 gravures anglaises "Diligences" (cadres 
22x64cm)

80 € 120 € 40 €

2110 Gravure équestre (70x52cm) 40 € 60 € 10 €
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2111 Paire de gravures de chasse de Pirodon, d'après Des-
portes 'L'arrêt sur la perdrix' et 'La chasse au faisan' 
(37x49cm) cadres en chêne

50 € 80 € 40 €

2112 Gravure couleur 'Calèche avec jeune couple' 
(46X76cm)

140 € 200 € 80 €

2113 Gravure équestre anglaise (28x67cm) 40 € 60 € 10 €

2114 Gravure de Cecil Aldin, The Cottesbrook Hunt (H45X-
75cm)

120 € 160 € 100 €

2115 Gravure 'Diligence' (45X75cm) 40 € 60 € 20 €

2116 Gravure Léon Danchin 'L Épagneul et le canard' 
(25X35cm)

80 € 120 € 50 €

2117 Danchin Léon, gravure "Chien au terrier" (28x44cm) 40 € 60 € 30 €

2118 Gravure anglaise 19è (60x80cm) 80 € 120 € 60 €

2119 Carte de Belgique de 1777, gravée par Dupuis 
(62X92cm)

100 € 160 € 100 €

2120 Gouache napolitaine 19è (32 x 46cm) 200 € 300 € 200 €

2121 Gravure 'Sambre à Namur' signée Henri Bodart 
(27X37cm)

20 € 30 € 10 €

2122 Huile sur panneau 'Etude de cerfs et chien' de Jo-
seph Van Dyck (50X37cm)

60 € 80 € 20 €

2123 Gravure d'après Carle Vernet "Cavalier" (cadre 
46x52cm)

20 € 30 € 10 €

2124  Paula Evrard (1876-1927), huile sur toile 'Composition 
aux tournesols' signée (100X80cm)

200 € 300 € 80 €

2125 Verboeckhoven ?, huile sur panneau 'Marine' portant 
une signature (43x50cm)

300 € 400 € 260 €

2126 Massin, peinture de fleurs, huile sur panneau 
(60x50cm)

60 € 80 € 20 €

2127 Daens Antoine 1871-1946 huile sur panneau " Le 
jardin fleuri" (52 x 68cm)

200 € 300 € 160 €

2128 Conrardy Georges 1908-1978 huile sur toile "Jeunes 
marchandes de fruits" (80 x 100cm)

160 € 240 € 100 €

2129 Stanislas Warnie 1879-1958, huile sur toile 'Paysage 
de Fagnes' signée (80X100cm)

160 € 200 € 160 €

2130 Suite de 4 dessins "Vue de Mons" (18x20cm) 10 € 20 € 10 €

2131 Diey Yves 1892-1984 'Nu assis', huile sur panneau 
(24X18cm)

100 € 160 € 100 €

2132 Litho 'Le Bonhomme' signée Rick Vermeersch 
(30X20cm)

40 € 60 € 40 €

2133 Huile sur panneau signée " Paysage fluvial avec 
ruines de château" (27 x 35cm)

60 € 80 € 10 €

2134 Aquarelle 'Vue d'un square à Moscou' signé et daté 
'91, voir annotations à l'arrière (34X23cm)

100 € 160 € 10 €

2135 Tableau vintage à ailes de papillons signé et daté 
(H36x21cm)

40 € 60 € 10 €
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2136 Lithographie 'Deux hommes' signée Edmond Van 
Dooren (24X30cm)

60 € 80 € 10 €

2137 De Smedt Joseph, aquarelle datée 1962 'Couple ad-
mirant un tableau' (19X13cm)

40 € 60 € 10 €

2138 Paire de peintures monigrammées AD ou AP " Rues 
animées" (Huile sur panneau 33 x 45cm)

200 € 300 € 140 €

2139 Gravure ancienne 'Melancolie' (24X18cm) 60 € 80 € 20 €

2140 Dessin 'Tivoli' vers 1800 (21X26cm) 40 € 60 € 20 €

2141 Dessin "La Liberté" signé Antoon Van Welie, no-
vembre 1912 (26x19cm)

300 € 500 € 280 €

2142 Peinture non signée 'Portrait d'homme', huile sur 
toile (23x18cm)

20 € 30 € 10 €

2143 Lot de 4 gravures de châteaux + 2 autres 60 € 80 € 10 €

2144 Conrad L., peinture et gouache 'Femmes' signées  
(95X70cm)

40 € 60 € 10 €

2145 Peinture "Vue de campagne" signée, huile sur pan-
neau (50x62cm)

40 € 60 € 30 €

2146 Aquarelle 'Nature morte' signée (55X70cm) 100 € 160 € 100 €

2147 Peinture "Portrait de jeune dame" huile sur toile 
signée (80x60cm)

50 € 80 € 10 €

2148 Van Deventer H., huile sur toile "Paysage" signée 
(70x96cm)

200 € 300 € 180 €

2149 De Smedt Jos, huile sur panneau "Musicien et en-
fant" (73x60cm)

80 € 120 € 70 €

2150 Grégoire Jos 1900-1976 'Nature morte au bouquet de 
fleurs', huile sur toile (88x84cm)

140 € 200 € 100 €

2151 Gravure 19e "Vue de Namur" (27x37.5cm) 40 € 60 € 20 €

2152 Gravure 85/100 "La soupe" de Roméo Dumoulin 
(29x19.5cm)

30 € 40 € 10 €

2153 Lot de 2 techniques mixtes 'Fleurs' signées Geverts 
(32X50cm et 42X32cm)

100 € 160 € 80 €

2154 3 reproductions offset d'après Degas (cadres 42 x 
35cm)

30 € 50 € 10 €

2155 Huile sur toile 'Bouquet de fleurs' signé Albert Pinot 
1875-1962 (40X33cm)

80 € 120 € 80 €

2156 Gravure de Kurt Peiser (20x18cm) 60 € 80 € 10 €

2157 Huile sur toile monogrammée, "Vue de Bali"  
(22x27cm) 

30 € 40 € 30 €

2158 PERIGNON Nicolas, dessin signé (16x23cm) 120 € 180 € 100 €

2159 EICHHORN L.,huile sur panneau " Nature morte aux 
champignons" (14 x 22cm) + huile sur panneau " Vue 
de ferrme" (19 x 25cm)

40 € 60 € 10 €

2160 Lot de 3 miniatures persanes encadrées (20X15cm) 140 € 200 € 140 €
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2161 Gravure 'Epreuve d'artiste' signée Edmond Van Doo-
ren (20,5X16cm)

60 € 80 € 10 €

2162 Dessin signé et daté 48 'Personnage Inca' (27x35cm) 40 € 60 € 10 €

2163 Huile sur toile signée 'Chevaux face au fleuve', écail-
lée (85x13)

70 € 90 € 60 €

2164 Massin Monique, lot de 2 peintures, huiles sur toile 
(40x50cm)

60 € 80 € 20 €

2165 Rivière, aquarelle 'Paysage montagneux' (40X28cm) 80 € 120 € 40 €

2166 Dessin 'Fleurs' signé (36,5X30,5cm) 40 € 60 € 10 €

2167 Huile sur toile 'Paysage au moulin' signé Garnis? 
(60X90cm)

100 € 160 € 100 €

2168 Van den Eeden Nicolas (1856-1918), 'Intérieur d'église 
animé à Gand', huile sur toile (80X65cm)

300 € 460 € 300 €

2169 Cambien F., 1850, "Portrait de dame" (75x60) 100 € 180 € 70 €

2170 Deux aquarelles, signées (28,5/23cm 32,5/23cm) 40 € 60 € 40 €

2171 Vue d'optique, "Colonne Trajane à Rome" (17x21cm) 40 € 60 € 10 €

2172 Deux gravures 18e, "Vue de la Grande Cavalcade du 
Seigneur de Constantinople" + "Vue de la Machine 
de Marly"

100 € 160 € 100 €

2173  Fernand Toussaint (1873-1955), aquarelle sur carton 
signée (26X33cm)

300 € 400 € 300 €

2174 Huile sur toile vers 1930 "Ramasseurs de pommes-
de-terre" (57x73cm)

70 € 140 € 70 €

2175 Kaisin Luc, huile sur toile signée 'Voilier en bord de 
mer' (60x70cm)

200 € 300 € 140 €

2176 Lot de 6 gravures anciennes thème de la marine ( 
+/- 25 x 35cm)

30 € 50 € 10 €

2177 Evrard Paula (1876-1927), huile sur toile 'Rue fleurie à 
Nice' (55X45)

100 € 160 € 70 €

2178 Huile sur toile 19è "Paysage maritime animé sur 
fonds de château et e moulins à vents", encadre-
ment ancien (75x110cm)

400 € 600 € 400 €

2179 Boniface, huile sur toile signée "Vue de port" 
(50x60cm)

40 € 60 € 30 €

2180 Jacques de Villenfagne, huile sur toile "Vue de mer" 
signée (60x70cm)

80 € 120 € 50 €

2181 Maes, "Scène de port", signée (60x50cm) 60 € 80 € 40 €

2182 De Bievre Ernest "Marie", huile sur toile (60x45cm), 
trouée

300 € 400 € 200 €

2183 Gomzé François 1861-1949, huile sur paneau 'Pêcheur 
dans sa barque' (40X50cm)

80 € 120 € 40 €

2184 Van De Casteele Auguste 1889-1969, huile sur pan-
neau 'Pont sous la neige' (57X63cm)

160 € 240 € 50 €

2185 Huile sur toile signée,"Vue de port" (45x59cm) 40 € 60 € 40 €
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2186 Dekker Henk 1897-1974  huile sur toile " Marine agi-
tée" (50 x 70cm)

160 € 240 € 160 €

2187 Emile Henry, paire d'aquarelles signées "Vue de mer 
agitée" (30x45cm)

140 € 240 € 140 €

2188 Peinture 'Vue de mer' signée Emile Plas 1912, huile 
sur toile (40X60cm)

200 € 300 € 160 €

2189 Pauwels Henri Joseph 1903-1983, huile sur toile "Pay-
sage" signée (50x60cm)

200 € 300 € 100 €

2190 De Meulenaere Edmond, huile sur toile 'Marine' 
(45X62cm)

100 € 160 € 10 €

2191 Abeloos Louis Maris, lithographie "Voiliers"  
(47x55cm)

10 € 30 € 10 €

2192 Lievin D., huile sur toile signée 'Barque à l'étang' 
(32.5x45.5cm)

140 € 200 € 100 €

2193 Meullemans H." Marine", huile sur toile signée (H80 
x 120cm)

400 € 600 € 200 €

2194 Damien Jos, 'Quai de poissonniers à Ostende', huile 
sur panneau (30X48cm)

140 € 240 € 140 €

2195 Van Genesen Frans 1887-1945, "Marine", huile 200 € 300 € 200 €

2196 Pauwels Henri joseph 1903-1983, huile sur toile "Vue 
d'un canal enneigé" signée (60x100cm)

200 € 300 € 100 €

2197 Huile sur panneau 'Marine' signée Louis Serruys 
1820-1873 et datée 1844 (34X46cm)

140 € 200 € 100 €

2198 Huile sur panneau 'Marine' (50X60cm) 80 € 120 € 50 €

2199 Calbery E., paire de peintures signées 'Ports', huiles 
sur toile à restaurer (50x60cm)

120 € 180 € 100 €

2200 Clarot René 1882-1972, huile sur toile 'Mer du Nord, 
Chalutiers 1945' (52X77cm)

200 € 300 € 80 €

2201 Huile sur toile, peinture anonyme " Bord de port 
animé" (58 x 80cm)

160 € 240 € 100 €

2202 Postel, Huile sur toile "Vue rurale" (60x80cm) 100 € 160 € 100 €

2203 Huile sur panneau 'Vue côtière' signée et datée '61 
(27X37cm)

80 € 120 € 80 €

2204 Raoul Labarre 1902-1987, huile sur toile 'Canal indus-
triel' signée et datée '43 (65X70cm)

100 € 160 € 100 €

2205 Huile sur toile "Marine" (58 x 68cm) 100 € 200 € 100 €

2206 Lot de 10 lithographies et reproductions 80 € 120 € 10 €

2207 Boerewaard Door 1893-1972, "Marine", huile sur toile 
(60x80cm)

200 € 300 € 200 €

2208 Ubacgs Jean 1852-1937, huile sur toile "Voilier" 
(52x34cm)

80 € 120 € 60 €

2209 Romain Steppe, peinture "Vue de mer" (50x70cm) 200 € 300 € 160 €

2210 Hendrik Vader 1928-1997, huile sur panneau, 'Scène 
de bord de mer avec bâteau et marins' (46x38)

160 € 240 € 120 €

2211 Miroir doré de style (73X45cm) 60 € 80 € 10 €
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2186 Dekker Henk 1897-1974  huile sur toile " Marine agi-
tée" (50 x 70cm)

160 € 240 € 160 €

2187 Emile Henry, paire d'aquarelles signées "Vue de mer 
agitée" (30x45cm)

140 € 240 € 140 €

2188 Peinture 'Vue de mer' signée Emile Plas 1912, huile 
sur toile (40X60cm)

200 € 300 € 160 €

2189 Pauwels Henri Joseph 1903-1983, huile sur toile "Pay-
sage" signée (50x60cm)

200 € 300 € 100 €

2190 De Meulenaere Edmond, huile sur toile 'Marine' 
(45X62cm)

100 € 160 € 10 €

2191 Abeloos Louis Maris, lithographie "Voiliers"  
(47x55cm)

10 € 30 € 10 €

2192 Lievin D., huile sur toile signée 'Barque à l'étang' 
(32.5x45.5cm)

140 € 200 € 100 €

2193 Meullemans H." Marine", huile sur toile signée (H80 
x 120cm)

400 € 600 € 200 €

2194 Damien Jos, 'Quai de poissonniers à Ostende', huile 
sur panneau (30X48cm)

140 € 240 € 140 €

2195 Van Genesen Frans 1887-1945, "Marine", huile 200 € 300 € 200 €

2196 Pauwels Henri joseph 1903-1983, huile sur toile "Vue 
d'un canal enneigé" signée (60x100cm)

200 € 300 € 100 €

2197 Huile sur panneau 'Marine' signée Louis Serruys 
1820-1873 et datée 1844 (34X46cm)

140 € 200 € 100 €

2198 Huile sur panneau 'Marine' (50X60cm) 80 € 120 € 50 €

2199 Calbery E., paire de peintures signées 'Ports', huiles 
sur toile à restaurer (50x60cm)

120 € 180 € 100 €

2200 Clarot René 1882-1972, huile sur toile 'Mer du Nord, 
Chalutiers 1945' (52X77cm)

200 € 300 € 80 €

2201 Huile sur toile, peinture anonyme " Bord de port 
animé" (58 x 80cm)

160 € 240 € 100 €

2202 Postel, Huile sur toile "Vue rurale" (60x80cm) 100 € 160 € 100 €

2203 Huile sur panneau 'Vue côtière' signée et datée '61 
(27X37cm)

80 € 120 € 80 €

2204 Raoul Labarre 1902-1987, huile sur toile 'Canal indus-
triel' signée et datée '43 (65X70cm)

100 € 160 € 100 €

2205 Huile sur toile "Marine" (58 x 68cm) 100 € 200 € 100 €

2206 Lot de 10 lithographies et reproductions 80 € 120 € 10 €

2207 Boerewaard Door 1893-1972, "Marine", huile sur toile 
(60x80cm)

200 € 300 € 200 €

2208 Ubacgs Jean 1852-1937, huile sur toile "Voilier" 
(52x34cm)

80 € 120 € 60 €

2209 Romain Steppe, peinture "Vue de mer" (50x70cm) 200 € 300 € 160 €

2210 Hendrik Vader 1928-1997, huile sur panneau, 'Scène 
de bord de mer avec bâteau et marins' (46x38)

160 € 240 € 120 €

2211 Miroir doré de style (73X45cm) 60 € 80 € 10 €

2212 De Goeye M., épreuve d'artiste "paysage enneigé" 
(40x32cm)

40 € 60 € 10 €

2213 Paula Evrard 1876-1927, Pastel "Eglise en Flandres" 
(40x30cm)

50 € 80 € 10 €

2214 PEISER Kurt, 2 gravures signées (43 x 33cm) 100 € 160 € 50 €

2215 Ligny Charles, 2 aquarelles signées " Paysages" (32 x 
48 et 28 x 48cm)

100 € 160 € 100 €

2216 Eau forte de Julien Celos, "Rue animée en hiver" 
(28x37cm)

30 € 50 € 10 €

2217 Pastel Jules 1867-1955, huile sur panneau 'Ferme St 
Eloy à Uccle' (35X45cm)

160 € 240 € 60 €

2218 Aquarelle "Rue de Château" signée (31x40cm) 20 € 40 € 10 €

2219 Dessins, paire de portraits signés (54x42cm),1 vitre 
cassée et 1 trou

40 € 60 € 10 €

2220 Paire d'aquarelles signées "Paysages" (34x26cm) 80 € 120 € 30 €

2221 Dessin 'Nu' (22X32cm) 50 € 80 € 10 €

2222 Eau forte signée Bodart 'Moulin d'Annevoie', cadre 
sans vitre (35X30cm)

30 € 50 € 10 €

2223 De Bruycker Jules gravure " Cours en flandre " 1906 
(35 x 33cm)

60 € 80 € 40 €

2224 Savery, gouache et aquarelle 'Sous bois' (22X30cm) 30 € 40 € 30 €

2225 Lefrançois Yann, aquarelle "Côte sauvage" (20x36cm) 80 € 120 € 40 €

2226 Grobe Herman 1857-1938 'L'attente des marins', huile 
sur panneau (30X40cm)

140 € 200 € 100 €

2227 Kenes Marcel 1898-1960 'Paysage fluvial industriel', 
huile sur panneau (30X36cm), daté 1930

100 € 160 € 100 €

2228 Joseph François 1749-1829, huile sur toile "Paysage 
avec étang" (30x45cm)

100 € 160 € 100 €

2229 Barsin Irène 1917-2004, huile sur panneau 'Vresse, 
fournil et hangar à tabac' (27X35cm)

160 € 240 € 50 €

2230 Paire de gravures " Gueules noires" (50 x 36cm) 40 € 60 € 10 €

2232 Bastien Alfred, huile sur panneau "Sous-bois" 
(28x37cm)

140 € 200 € 80 €

2233 Drume Auguste, huile sur toile signée " Sous-bois 
(32,5X40cm)

60 € 80 € 10 €

2234 Gravure d'après Dürer "Congrès des 3 souverains" 
(22x22cm)

40 € 60 € 10 €

2235 Reynart, gravure  "Bacchante" (24x18cm) 60 € 80 € 10 €

2236 Miroir de style Louis XV en résine (100X40cm) 60 € 80 € 40 €

2237 Drume Auguste, huile sur panneau signée "Etang à 
Boisfort" (30 x 40cm)

60 € 80 € 10 €

2238 Julien Celos 1884-1953 'Marché à Honfleur' daté 1938, 
pastel (42X38cm)

220 € 280 € 80 €
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2239 Ghyselinck Ferdinand, dessin " Moulin eau à Allevard 
" (60 x 50cm)

60 € 120 € 30 €

2240 De Witte Adrien (1850-1935) aquarelle recto/verso 
"Fleuve" et "Jeune femme assise" (26x34cm)

80 € 120 € 50 €

2241 Gravure "Vue de Liège" signée A.Oleffe (20x27cm) 20 € 40 € 10 €

2242 Dessin, crayon noir et rouge 18è, école française 
dans le style de Jeaurat (28X22cm)

330 € 400 € 330 €

2243 Aquarelle " Château le long du fleuve" (20 x 16cm) 20 € 40 € 10 €

2244 Lithographie 'Les deux hommes' signée Edmond 
Van Dooren (45X41cm)

100 € 160 € 50 €

2245 Fiévet Pierre (1925-1996) "Paysage avec maisons" 
(huile sur carton 40x60cm)

60 € 80 € 30 €

2246 Huile sur toile peinture anonyme " Paysage dans la 
région de Biesme" (42 x 52cm)

60 € 80 € 20 €

2247 Steel Kenneth (Suède), huile sur toile datée 1952 
"Talleberg" (45x55cm)

80 € 120 € 80 €

2248 Dessin de jeune fille dans un cadre ovale doré 
(60x50cm)

80 € 120 € 40 €

2249 Paire de portraits signés Remouchamps (25x20cm, 
cadres ovales 54x47cm)

60 € 80 € 20 €

2250 Aquarelle signée Hallet C. "Paysage hivernal" 
(28x36cm)

60 € 80 € 10 €

2251 Série de 10 dessins (20X16cm), 'Scènes journalières' 460 € 650 € 400 €

2252 Lithographie 'Paysage animé' signé (34,5X42,5cm) 40 € 60 € 10 €

2253 Paire d'aquarelles de G. Visser "Paysages de Hol-
lande" (22.8x48.8cm)

400 € 550 € 400 €

2254 Trois gravures en couleur sur la mode, 1 paire+1,1939 
(48X33cm)

40 € 60 € 40 €

2255 Gravure " La toilette de la mariée " (30 x 40cm) 20 € 30 € 10 €

2256 Lot de 4 gravures anglaises 19e "Courses de chevaux" 
(cadres 62x84cm)

500 € 700 € 500 €

2257 Huit gravures 'Fête foraine' signées Henri Van 
Straten (10X8cm)

100 € 200 € 100 €

2258 Huile sur toile marouflée 'Bar des amis' signée Her-
man (50X65cm)

200 € 300 € 100 €

2259 Dessin d'académie (H90X60cm) 80 € 120 € 50 €

2260 Affiche rehaussée "Portrait de dame", cadre ovale 
Napoléon III (65x57cm) 

40 € 60 € 10 €

2261 Gravure 'Mozart' (40X30cm), vitre cassée 60 € 80 € 10 €

2262 Gravure par Demarteau "P.P. Rubens à l'âge de 
30ans" (24x17cm)

60 € 80 € 10 €

2263 Lithographie 'Déchargement du bateau' signé Kurt 
Peiser 1887-1962 et agrémenté d'un dessin au crayon 
dans la marge, rousseurs

80 € 120 € 80 €

2264 Technique mixte 'Fleurs' signée Arnould 
(32,5X20,5cm)

60 € 80 € 10 €
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2239 Ghyselinck Ferdinand, dessin " Moulin eau à Allevard 
" (60 x 50cm)

60 € 120 € 30 €

2240 De Witte Adrien (1850-1935) aquarelle recto/verso 
"Fleuve" et "Jeune femme assise" (26x34cm)

80 € 120 € 50 €

2241 Gravure "Vue de Liège" signée A.Oleffe (20x27cm) 20 € 40 € 10 €

2242 Dessin, crayon noir et rouge 18è, école française 
dans le style de Jeaurat (28X22cm)

330 € 400 € 330 €

2243 Aquarelle " Château le long du fleuve" (20 x 16cm) 20 € 40 € 10 €

2244 Lithographie 'Les deux hommes' signée Edmond 
Van Dooren (45X41cm)

100 € 160 € 50 €

2245 Fiévet Pierre (1925-1996) "Paysage avec maisons" 
(huile sur carton 40x60cm)

60 € 80 € 30 €

2246 Huile sur toile peinture anonyme " Paysage dans la 
région de Biesme" (42 x 52cm)

60 € 80 € 20 €

2247 Steel Kenneth (Suède), huile sur toile datée 1952 
"Talleberg" (45x55cm)

80 € 120 € 80 €

2248 Dessin de jeune fille dans un cadre ovale doré 
(60x50cm)

80 € 120 € 40 €

2249 Paire de portraits signés Remouchamps (25x20cm, 
cadres ovales 54x47cm)

60 € 80 € 20 €

2250 Aquarelle signée Hallet C. "Paysage hivernal" 
(28x36cm)

60 € 80 € 10 €

2251 Série de 10 dessins (20X16cm), 'Scènes journalières' 460 € 650 € 400 €

2252 Lithographie 'Paysage animé' signé (34,5X42,5cm) 40 € 60 € 10 €

2253 Paire d'aquarelles de G. Visser "Paysages de Hol-
lande" (22.8x48.8cm)

400 € 550 € 400 €

2254 Trois gravures en couleur sur la mode, 1 paire+1,1939 
(48X33cm)

40 € 60 € 40 €

2255 Gravure " La toilette de la mariée " (30 x 40cm) 20 € 30 € 10 €

2256 Lot de 4 gravures anglaises 19e "Courses de chevaux" 
(cadres 62x84cm)

500 € 700 € 500 €

2257 Huit gravures 'Fête foraine' signées Henri Van 
Straten (10X8cm)

100 € 200 € 100 €

2258 Huile sur toile marouflée 'Bar des amis' signée Her-
man (50X65cm)

200 € 300 € 100 €

2259 Dessin d'académie (H90X60cm) 80 € 120 € 50 €

2260 Affiche rehaussée "Portrait de dame", cadre ovale 
Napoléon III (65x57cm) 

40 € 60 € 10 €

2261 Gravure 'Mozart' (40X30cm), vitre cassée 60 € 80 € 10 €

2262 Gravure par Demarteau "P.P. Rubens à l'âge de 
30ans" (24x17cm)

60 € 80 € 10 €

2263 Lithographie 'Déchargement du bateau' signé Kurt 
Peiser 1887-1962 et agrémenté d'un dessin au crayon 
dans la marge, rousseurs

80 € 120 € 80 €

2264 Technique mixte 'Fleurs' signée Arnould 
(32,5X20,5cm)

60 € 80 € 10 €

2265 Lithographie, épreuve réhaussée 'Soir de printemps' 
signée Kurt Peiser 1887-1962 (44X34cm)

140 € 200 € 140 €

2266 Gillis Marcel 1897-1972 'La Procession' (55X45cm), 
lithographie signée et numérotée 

60 € 80 € 30 €

2267 Bodart H. gravure signée " Vue de la Sambre" 
(45x25cm)

20 € 40 € 10 €

2268 Gravure "Nu de dos" (34x18cm) 60 € 80 € 10 €

2269 Miroir de style (Dim totale 55X46cm) 40 € 60 € 30 €

2270 Eau forte originale de Félicien Rops 80 € 120 € 10 €

2271 Dessin, crayon 18è dans le style de Fragonard 
(33X24cm)

300 € 400 € 300 €

2272 Héligravure de Félicien Rops 'La marchande de Kre-
kels' (30X26cm)

80 € 120 € 40 €

2273 Rassenfosse Armand 1862-1934  lithographie rehaus-
sée signée " Mère allétant" (35 x 26cm)

100 € 160 € 80 €

2274 Gravure "Vue de la ville et du port de Bayonne", 
cadre en acajou (76x98cm)

30 € 50 € 10 €

2275 Dessin d'académie signé et daté 1960 (70X53cm) 80 € 120 € 50 €

2276 Deux gravures Haage et autre (cadres 55X40cm) 20 € 30 € 10 €

2277 Gravure 'Scène intime' (cadre 54X50cm) 30 € 50 € 10 €

2278 Gyens David, aquarelle "Femme à l'ouvrage" signée 
(30x23cm)

80 € 120 € 80 €

2279 Héligravure de Félicien Rops 'Pornocratès' (19X13cm) 60 € 80 € 10 €

2280 Miroir rond Napoléon III noir (Ø36cm) + ovale doré 
actuel 

30 € 50 € 10 €

2281 Martinet 7 gravures d'oiseaux encadrées (25 x 20cm) 140 € 240 € 140 €

2282 Estampe humoristique 'Voleurs poursuivis par des 
gendarmes de l'air' (33X50cm)

60 € 80 € 30 €

2283 Dessin italien 'Paysage de Montagne'(30X50cm) 60 € 80 € 30 €

2284 Portrait de jeune femme, mine de plomb, FA Hadin 
(50X37cm)

20 € 40 € 20 €

2285 Lithographie 'Gamins de pêcheurs' signée et numé-
rotées 44/150, Kurt Peiser 1887-1962 (24X30cm)

80 € 120 € 80 €

2286 Lot de 2 gravures 18è avec encadrement acajou 19è 
(la plus grande 38X44cm)

60 € 80 € 40 €

2287 Dessin "Nu" (53x42cm) 80 € 120 € 50 €

2288 Nu signé Roland Fonck , dessin (44X34cm), daté 
1990

60 € 80 € 40 €

2289 Michaux, aquarelle "Paysage" (43x30cm) 80 € 120 € 50 €

2290 Affiche par James Ensor 'Salon des Cent' (39X25cm) 60 € 80 € 10 €

2291 Gravure de Marius Laurent 'Portrait d'homme' 
(45X30cm)

40 € 60 € 10 €
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2292 Huit gravures 'Bal masqué' signées Henri Van 
Straten (8X12cm)

100 € 200 € 100 €

2294 Toulouse-Lautrec Henri, lithographie, "La Toilette", 
édit 30/500

80 € 120 € 80 €

2295 Lithographie 'Le fruit défendu' signée (23,5X32,5cm) 40 € 60 € 10 €

2296 Giusto F, 2 gravures réhaussées 'Vue de Paris' 
(21X16cm)

10 € 30 € 10 €

2297 Van Vinckenroy Monique 1937-2023 encre de chine " 
Le fourneau St.Michel" (21 x 30cm)

40 € 60 € 10 €

2298 Dessin " Singe dans sa cage" (35 x 27cm) 60 € 80 € 20 €

2299 Gravure anglaise couleur "Diligence" (cadre 
48x54cm)

30 € 50 € 10 €

2300 Dessin, technique mixte, 'Vue de village' signé Al-
phonse Mora 1891-1977 (55X72cm)

10 € 30 € 10 €

2301 Clesse Louis 1889-1961 'Vieux coin à Boondael' 1937 
(35X42)

60 € 90 € 40 €

2302 Lithographie 'L'Absinthe' signée et numérotée Kurt 
Peiser 11/100, 1887-1962, tâches d'humidité (39X19cm)

60 € 80 € 50 €

2303 Lithographie 'En ribote' signée et numérotée Kurt 
Peiser 16/100, tâches (25X25cm)

60 € 80 € 50 €

2304 Lithographie 'Ruelle au port, Epreuve pour ma 
femme' signé Kurt Peiser 1887-1962 (43X30cm), 
tache, vitre cassée

60 € 80 € 50 €

2305 Lithographie 'donckers' signé Kurt Peiser 1887-1962 
(28X22cm)

60 € 80 € 50 €

2306 Lithographie 'La percée rue Pacheco' signé et nu-
méroté 22/150, Kurt Peiser 1887-1962 (31X25cm)

60 € 80 € 50 €

2307 Lithographie 'Pêcheurs à la barre' signée et numéro-
tée 69/100 Kurt Peiser 1887-1962 (39X30cm)

80 € 120 € 80 €

2308 Portrait d'une dame avec chien de Jules Dekeghel 
1861 (81X65cm)

120 € 140 € 100 €

2309 Lithographie 1/30 signée " Portrait cubiste" (30 x 
20cm)

60 € 80 € 10 €

2310 Technique mixte, fusain/aquarelle 'Portrait de jeune 
femme'

80 € 120 € 60 €

2311 Watts White Sidney, huile sur toile "portrait de 
dame" signée vers 1900 (44x34cm)

140 € 200 € 140 €

2312 Lithographie 'Portrait d'homme' signée Edmond 
Van Dooren (24X18cm)

60 € 80 € 10 €

2313 Daens Antoine dessin " Portrait de jeune femme" (65 
x 50cm)

40 € 60 € 10 €

2314 Jamar Walther1866-1950, huile sur panneau, série de 
4 tableaux "Paysages"

300 € 400 € 200 €

2315 Sanguine 'Femme et enfant' signée (62X47cm) 40 € 60 € 10 €

2316 Huile sur toile 'Portrait de femme' signée Karel de 
Bauw (40X30cm)

80 € 120 € 50 €

2317 Portrait 19è, huile sur toile (48X38cm) 100 € 140 € 100 €
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2292 Huit gravures 'Bal masqué' signées Henri Van 
Straten (8X12cm)

100 € 200 € 100 €

2294 Toulouse-Lautrec Henri, lithographie, "La Toilette", 
édit 30/500

80 € 120 € 80 €

2295 Lithographie 'Le fruit défendu' signée (23,5X32,5cm) 40 € 60 € 10 €

2296 Giusto F, 2 gravures réhaussées 'Vue de Paris' 
(21X16cm)

10 € 30 € 10 €

2297 Van Vinckenroy Monique 1937-2023 encre de chine " 
Le fourneau St.Michel" (21 x 30cm)

40 € 60 € 10 €

2298 Dessin " Singe dans sa cage" (35 x 27cm) 60 € 80 € 20 €

2299 Gravure anglaise couleur "Diligence" (cadre 
48x54cm)

30 € 50 € 10 €

2300 Dessin, technique mixte, 'Vue de village' signé Al-
phonse Mora 1891-1977 (55X72cm)

10 € 30 € 10 €

2301 Clesse Louis 1889-1961 'Vieux coin à Boondael' 1937 
(35X42)

60 € 90 € 40 €

2302 Lithographie 'L'Absinthe' signée et numérotée Kurt 
Peiser 11/100, 1887-1962, tâches d'humidité (39X19cm)

60 € 80 € 50 €

2303 Lithographie 'En ribote' signée et numérotée Kurt 
Peiser 16/100, tâches (25X25cm)

60 € 80 € 50 €

2304 Lithographie 'Ruelle au port, Epreuve pour ma 
femme' signé Kurt Peiser 1887-1962 (43X30cm), 
tache, vitre cassée

60 € 80 € 50 €

2305 Lithographie 'donckers' signé Kurt Peiser 1887-1962 
(28X22cm)

60 € 80 € 50 €

2306 Lithographie 'La percée rue Pacheco' signé et nu-
méroté 22/150, Kurt Peiser 1887-1962 (31X25cm)

60 € 80 € 50 €

2307 Lithographie 'Pêcheurs à la barre' signée et numéro-
tée 69/100 Kurt Peiser 1887-1962 (39X30cm)

80 € 120 € 80 €

2308 Portrait d'une dame avec chien de Jules Dekeghel 
1861 (81X65cm)

120 € 140 € 100 €

2309 Lithographie 1/30 signée " Portrait cubiste" (30 x 
20cm)

60 € 80 € 10 €

2310 Technique mixte, fusain/aquarelle 'Portrait de jeune 
femme'

80 € 120 € 60 €

2311 Watts White Sidney, huile sur toile "portrait de 
dame" signée vers 1900 (44x34cm)

140 € 200 € 140 €

2312 Lithographie 'Portrait d'homme' signée Edmond 
Van Dooren (24X18cm)

60 € 80 € 10 €

2313 Daens Antoine dessin " Portrait de jeune femme" (65 
x 50cm)

40 € 60 € 10 €

2314 Jamar Walther1866-1950, huile sur panneau, série de 
4 tableaux "Paysages"

300 € 400 € 200 €

2315 Sanguine 'Femme et enfant' signée (62X47cm) 40 € 60 € 10 €

2316 Huile sur toile 'Portrait de femme' signée Karel de 
Bauw (40X30cm)

80 € 120 € 50 €

2317 Portrait 19è, huile sur toile (48X38cm) 100 € 140 € 100 €

2318 Alfred Schollaert 1979, huile sur panneau signée 
"Portrait d'homme" (39x36cm)

60 € 80 € 10 €

2319 Huile sur toile non signée 'Portrait de jeune fille' 
(48x40cm)

80 € 120 € 60 €

2320 Dessin "Portrait d'enfant" (35x29cm) 40 € 60 € 10 €

2321 Huile sur panneau 'Portrait d'homme' copie d'un 
tableau anglais signé H. Cage (40X30cm)

60 € 80 € 60 €

2322 THOMAS Henry, gravure signée "Dame" (50 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

2323 Vandereycken Robert, "Portrait", technique mixte 
(50x40cm)

400 € 600 € 400 €

2324 Huile sur panneau 'Portrait de dame' signée M. Fla-
ment (50X40cm)

80 € 120 € 50 €

2325 Lithographie 'Village' signée Edmond Van Dooren 
(36X43cm)

60 € 80 € 30 €

2326 Toulouse Lautrec, lithographie 'Femme se peignant' 
n°106/275 (61X46cm)

80 € 120 € 80 €

2327 Van der Linden Frédéric (1852-1926), huile sur toile, 
'Guitarist vénitienne' 1914 (65x42), trou

180 € 260 € 120 €

2328 Technique mixte "Voiture dans un paysage du Sud" 
signée (35X50cm)

40 € 80 € 40 €

2329 Deux lithographies offset de Paul Delvaux signées 
(cadres 60X50cm)

50 € 80 € 50 €

2330 Bossaerts W, huile sur panneau 'Nieuwpoort' 
(27X35cm)

80 € 120 € 30 €

2331 Aquarelle signé 'Médard Verburgh 1886-1957, Vue de 
Rivière (H55X70cm)

200 € 300 € 200 €

2332 Saverys, lithographie 'La lys', signée (80X60cm) 40 € 60 € 40 €

2333 Cauchie Paul 1875-1952 'Vue d'église', aquarelle 1925 
(57X65cm)

140 € 240 € 140 €

2334 Huile sur panneau " Portrait de jeune femme en 
noir" (45 x 33cm)

200 € 300 € 200 €

2335 Klem Paul 1909-1994 " Trophée à la licorne"  huile sur 
toile (40 x 38cm)

80 € 120 € 50 €

2336 Huile sur toile monogrammée " Paysage" (25 x 
30cm)

140 € 200 € 80 €

2337 Ycoye gouache signée " Arras et sa grand place" (27 
x 37cm)

60 € 80 € 10 €

2338 Huile sur toile 'femme dans interieure', signée Van 
Esbroeck (38x50cm)

60 € 80 € 60 €

2339 Gravure signée "Femme" (32x23cm) 20 € 30 € 10 €

2340 Lithographie 'Femme' signée Léonor Fini (58X39cm) 40 € 60 € 10 €

2341 Autriau C. 1963 gouache ' Paysage' (34 x 40cm) 40 € 60 € 10 €

2342 Alain 1963 aquarelle signée " Ruelle du sud animée" 
(60 x 46cm)

60 € 80 € 10 €

2343 Encre de chine sur papier signé Milshtein (55X41cm) 60 € 80 € 10 €
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2344 Gravure de Mariette Lydis (58x42cm) 10 € 20 € 10 €

2345 Van de Sande R., fusain "Garde chasse" signé 
(58x40cm)

40 € 60 € 10 €

2346 Claude Hemeret, lithographie couleur signée "Les 
chaises bleues" (54x54cm)

60 € 80 € 30 €

2347 Huile sur toile 'Portrait de femme' signée Dirk Ocker, 
école hollandaise (44/36cm) 

60 € 80 € 60 €

2348 Lichtfus Yvette, huile sur toile 'Fermes ardennaises 
ensoleillées sous le château' Durbuy (46X56cm)

400 € 500 € 200 €

2349 Haustrate Gaston 1878-1949 huile sur toile "Vue de 
l'église de Watermael" datée1924 (80 x 70cm)

160 € 240 € 100 €

2350 Van De Leene Jules 1887-1962, huile su panneau " 
Paysage avec moulin près d'Anvers" (50 x 60cm)

140 € 200 € 60 €

2351 Helian (Holvoet Eliane 1936-2013), 'Ancienne église 
de Vercorin', huile sur toile (50X70cm)

90 € 140 € 50 €

2352 Somers Henri 1990, huile sur toile 'Place du marché 
aux légumes' (50X60cm)

300 € 400 € 300 €

2353 Technique mixte 'Nu' signée Arnould (29,5X24,5cm) 80 € 120 € 30 €

2354 Renson Toussaint 1898-1986, huile sur panneau 'Pay-
sage à Gomzé' (24X30cm)

80 € 120 € 40 €

2355 Peinture sur papier 'Vue de Namur' (45X55cm) 60 € 80 € 10 €

2356 Huile sur toile 'Paysage avec ferme en Ardenne', 
signée (75X60cm)

40 € 60 € 20 €

2357 Peinture signée "Rue animée à Quimper" (huile sur 
panneau 55x45cm)

140 € 200 € 80 €

2358 Deheu E, huile sur toile" Nature morte aux huitres" 
(40 x 50cm)

80 € 120 € 50 €

2359 Wytsman Rodolphe, huile sur panneau d'acajou 
'Yvoir-lez-Dinant' (21X32cm)

300 € 400 € 200 €

2360 Wellens Charles, huile sur toile " Intérieur de ferme" 
(40 x 48cm)

140 € 200 € 80 €

2361 Peinture signée "Chemin boisé" (huile sur toile 
40x50cm)

60 € 80 € 30 €

2362 Peinture signée "Paysage des Ardennes" (huile sur 
panneau 45x55cm)

60 € 80 € 30 €

2363 Drume Auguste, huile sur toile signée " Vue de vil-
lage" (50X63cm)

80 € 120 € 30 €

2364 Dumont Micheline (1923-1993), huile sur toile "Vue du 
Cap breton" (50x60cm), 1 trou

60 € 80 € 30 €

2365 Lot composé d'une huile sur panneau 'Paysage 
Méditerranéen' signé Altini (20X25cm), on y joint un 
miroir et 1 encadrement ovale (H42cm)

20 € 30 € 10 €

2366 Henri Pierre Paillard 1844-1912, aquarelle sur papier 
'Vue du Port' signée (28X38cm)

100 € 160 € 50 €

2367 Daens Antoine 1871-1946 huile sur panneau " Cloître 
fleuri à Palerme" (37 x 45cm)

140 € 200 € 80 €
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2344 Gravure de Mariette Lydis (58x42cm) 10 € 20 € 10 €

2345 Van de Sande R., fusain "Garde chasse" signé 
(58x40cm)

40 € 60 € 10 €

2346 Claude Hemeret, lithographie couleur signée "Les 
chaises bleues" (54x54cm)

60 € 80 € 30 €

2347 Huile sur toile 'Portrait de femme' signée Dirk Ocker, 
école hollandaise (44/36cm) 

60 € 80 € 60 €

2348 Lichtfus Yvette, huile sur toile 'Fermes ardennaises 
ensoleillées sous le château' Durbuy (46X56cm)

400 € 500 € 200 €

2349 Haustrate Gaston 1878-1949 huile sur toile "Vue de 
l'église de Watermael" datée1924 (80 x 70cm)

160 € 240 € 100 €

2350 Van De Leene Jules 1887-1962, huile su panneau " 
Paysage avec moulin près d'Anvers" (50 x 60cm)

140 € 200 € 60 €

2351 Helian (Holvoet Eliane 1936-2013), 'Ancienne église 
de Vercorin', huile sur toile (50X70cm)

90 € 140 € 50 €

2352 Somers Henri 1990, huile sur toile 'Place du marché 
aux légumes' (50X60cm)

300 € 400 € 300 €

2353 Technique mixte 'Nu' signée Arnould (29,5X24,5cm) 80 € 120 € 30 €

2354 Renson Toussaint 1898-1986, huile sur panneau 'Pay-
sage à Gomzé' (24X30cm)

80 € 120 € 40 €

2355 Peinture sur papier 'Vue de Namur' (45X55cm) 60 € 80 € 10 €

2356 Huile sur toile 'Paysage avec ferme en Ardenne', 
signée (75X60cm)

40 € 60 € 20 €

2357 Peinture signée "Rue animée à Quimper" (huile sur 
panneau 55x45cm)

140 € 200 € 80 €

2358 Deheu E, huile sur toile" Nature morte aux huitres" 
(40 x 50cm)

80 € 120 € 50 €

2359 Wytsman Rodolphe, huile sur panneau d'acajou 
'Yvoir-lez-Dinant' (21X32cm)

300 € 400 € 200 €

2360 Wellens Charles, huile sur toile " Intérieur de ferme" 
(40 x 48cm)

140 € 200 € 80 €

2361 Peinture signée "Chemin boisé" (huile sur toile 
40x50cm)

60 € 80 € 30 €

2362 Peinture signée "Paysage des Ardennes" (huile sur 
panneau 45x55cm)

60 € 80 € 30 €

2363 Drume Auguste, huile sur toile signée " Vue de vil-
lage" (50X63cm)

80 € 120 € 30 €

2364 Dumont Micheline (1923-1993), huile sur toile "Vue du 
Cap breton" (50x60cm), 1 trou

60 € 80 € 30 €

2365 Lot composé d'une huile sur panneau 'Paysage 
Méditerranéen' signé Altini (20X25cm), on y joint un 
miroir et 1 encadrement ovale (H42cm)

20 € 30 € 10 €

2366 Henri Pierre Paillard 1844-1912, aquarelle sur papier 
'Vue du Port' signée (28X38cm)

100 € 160 € 50 €

2367 Daens Antoine 1871-1946 huile sur panneau " Cloître 
fleuri à Palerme" (37 x 45cm)

140 € 200 € 80 €

2368 Daens Antoine 1871-1946  huile sur panneau " Jardin 
fleuri" (38 x 45cm)

140 € 200 € 100 €

2369 Huiles sur toile signée " Paysage aux lavandes" 
(30x40cm)

100 € 160 € 50 €

2370 Huile sur toile 'Paysage impressionniste' signée 
(49X40cm)

10 € 30 € 10 €

2371 Huile sur panneau 'La Semois' signée Peter Stob-
baerts

60 € 80 € 40 €

2372 Aquarelle signée 'Bord de fleuve avec église' 
(22x30cm)

10 € 20 € 10 €

2373  Van den Broucke, huile sur toile 'Vue de rue obscure' 
signée (60x50cm)

60 € 80 € 50 €

2374 Hoste Augusta huile sur panneau " Pommier en 
fleurs" (38 x 48cm)

160 € 240 € 100 €

2375 Peinture signée 'Campagne flamande'', huile sur 
toile (50X60cm)

80 € 120 € 40 €

2376 Clarot René, peinture 'Clairière et rivière', huile sur 
panneau (32x46cm)

70 € 100 € 70 €

2377 Bernard Kebergly 1977 Montmartre (46X55cm) et 
(cadre 54X64cm)

160 € 180 € 60 €

2378 Frison Jehan 1882-1961 huile sur panneau " La seine à 
St.Pierre du Vauvray" (38 x 46cm)

200 € 300 € 200 €

2379 Huile sur toile marouflée sur panneau 'Ancienne 
vue de Namur en 1911', place d'Armes?, anonyme 
(30X37cm)

100 € 160 € 100 €

2380 MONTEZIN Pierre Eugène 1874-1946 huile sur toile 
signée " Femmes sur la plage" (46 x 38cm)

800 € 1200 € 800 €

2381 François Jean, huile sur panneau "Fagne brumeuse" 
(40x30cm)

60 € 80 € 20 €

2382 Janssen Ludovic, huile sur panneau signée et datée 
1939 "Sous bois" (40x30cm)

60 € 80 € 50 €

2383 Tondreau Paul 1886-1977, 'Vue de la rue des 5 visages 
à Mons', huile sur toile (50X40cm)

80 € 120 € 20 €

2384 Crahay Albert 1881-1914, huile sur toile "Pêcheur de 
crevettes" (50x35cm)

160 € 240 € 120 €

2385 Huile sur panneau 'Sous bois' signé. (40X25cm) 60 € 80 € 40 €

2386 Van de Sande R., huile sur toile "Nature morte" 
signée (60x75cm)

100 € 160 € 100 €

2387 Van de Sande R.'L'entrée de porche fleurie' huile sur 
toile signée (70x60cm)

160 € 240 € 160 €

2388 Tittel Friedrich August huile sur panneau " Paysage 
crépusculaire avec charrette et cheval" (26 x 35cm)

300 € 400 € 200 €

2389 Huile sur toile 'Vue de la place d'armes' (25X35cm) 200 € 300 € 180 €

2390 Huile sur toile anonyme " Jeune femme à l'ombrelle" 
(38 x 46cm)

160 € 240 € 100 €

2391 Bergmans E. 'Homme et femme' ou "Fièvre" 
(22x19cm)

100 € 160 € 100 €
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2392 Peinture de fleurs, huile sur panneau (13X11cm) 40 € 60 € 10 €

2393 Huile sur toile 'Paysage' signée (27X22cm) 60 € 80 € 30 €

2394 Olver Kate Elizabeth 1881-1960 huile sur panneau 
attribuée " Paysage enneigé" (24 x 32cm)

300 € 400 € 200 €

2395 Lecocq, huile sur panneau "Oeil-fleur" (24x18cm) 60 € 80 € 30 €

2396 Trois tableaux décoratifs 'Marines et vaches' huile sur 
toile (15X21cm, 17X23cm et 23X31cm)

40 € 60 € 10 €

2397 Huile sur panneau signée " Paysage lacustre" (30 x 
30cm)

60 € 80 € 10 €

2398 Huile sur panneau signée " Paysage avec barque (27 
x 21cm), 1 éclat

80 € 120 € 40 €

2399 Jacques, peinture 'Paysage avec pont', huile sur toile 
(27x38cm)

30 € 50 € 10 €

2400 Fernand Marie huile sur panneau " Vue de mer avec 
voiliers au crépuscule" (23 x 23cm)

60 € 80 € 30 €

2401 Paire d'huiles sur panneau 'Natures mortes' signées 
Dubois (23,5X33cm)

60 € 120 € 60 €

2402 Huile sur panneau 'Paysage Rural' (H25X32cm) 20 € 30 € 10 €

2403 Huile sur panneau 'Nature morte aux sardines' 
signée P. Cambier (H34X40cm)

40 € 60 € 20 €

2404 Huile sur toile signée "Portrait d'homme" (50 x 
40cm) à restaurer

80 € 120 € 20 €

2405 VAN DESSEL J et JBONTEZ  lot de 2 peintures " 
Eglise"

30 € 40 € 10 €

2406 Cocq Suzanne 1953, gouache " Bouquet de fleurs" (32 
x 24cm)

80 € 120 € 40 €

2407 Dessin à la plume, encre et lavis "Etude pour un dé-
cor de théâtre" signé Henrion ? daté 1898 (30x20cm)

300 € 400 € 260 €

2408 Duchateau Olivier, gravure "Jean Théodore Radoux", 
compositeur, bassoniste et pédagogue (cadre 
50x40cm)

20 € 30 € 10 €

2409 Postel Jules, huile sur toile "Vue de lac" signée 
(28x38cm)

100 € 160 € 100 €

2410 Zadkine Ossip 1890-1967, lithographine "d'après" 
Koshiro Onchi "Le violoniste" 1958 (41x32cm)

40 € 60 € 10 €

2411 Huile sur toile 'Nature morte au rougets' signée Jules 
Ragot (54X41cm)

60 € 80 € 40 €

2412 GERARD L., huile sur toile signée "Chatons musi-
ciens" vers 1900 (30 x 40cm)

140 € 200 € 80 €

2413 J. Vandenseylbergh, pastel 'Paysage' signé (H60X-
50cm)

40 € 60 € 40 €

2414 Geners, technique mixte signée (H75x52cm) 40 € 60 € 10 €

2415 Dardenne Léon (1865-1912), huile sur toile 'Vue de 
fermette avec meule de foin' (85X60cm)

400 € 600 € 400 €
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2392 Peinture de fleurs, huile sur panneau (13X11cm) 40 € 60 € 10 €

2393 Huile sur toile 'Paysage' signée (27X22cm) 60 € 80 € 30 €

2394 Olver Kate Elizabeth 1881-1960 huile sur panneau 
attribuée " Paysage enneigé" (24 x 32cm)

300 € 400 € 200 €

2395 Lecocq, huile sur panneau "Oeil-fleur" (24x18cm) 60 € 80 € 30 €

2396 Trois tableaux décoratifs 'Marines et vaches' huile sur 
toile (15X21cm, 17X23cm et 23X31cm)

40 € 60 € 10 €

2397 Huile sur panneau signée " Paysage lacustre" (30 x 
30cm)

60 € 80 € 10 €

2398 Huile sur panneau signée " Paysage avec barque (27 
x 21cm), 1 éclat

80 € 120 € 40 €

2399 Jacques, peinture 'Paysage avec pont', huile sur toile 
(27x38cm)

30 € 50 € 10 €

2400 Fernand Marie huile sur panneau " Vue de mer avec 
voiliers au crépuscule" (23 x 23cm)

60 € 80 € 30 €

2401 Paire d'huiles sur panneau 'Natures mortes' signées 
Dubois (23,5X33cm)

60 € 120 € 60 €

2402 Huile sur panneau 'Paysage Rural' (H25X32cm) 20 € 30 € 10 €

2403 Huile sur panneau 'Nature morte aux sardines' 
signée P. Cambier (H34X40cm)

40 € 60 € 20 €

2404 Huile sur toile signée "Portrait d'homme" (50 x 
40cm) à restaurer

80 € 120 € 20 €

2405 VAN DESSEL J et JBONTEZ  lot de 2 peintures " 
Eglise"

30 € 40 € 10 €

2406 Cocq Suzanne 1953, gouache " Bouquet de fleurs" (32 
x 24cm)

80 € 120 € 40 €

2407 Dessin à la plume, encre et lavis "Etude pour un dé-
cor de théâtre" signé Henrion ? daté 1898 (30x20cm)

300 € 400 € 260 €

2408 Duchateau Olivier, gravure "Jean Théodore Radoux", 
compositeur, bassoniste et pédagogue (cadre 
50x40cm)

20 € 30 € 10 €

2409 Postel Jules, huile sur toile "Vue de lac" signée 
(28x38cm)

100 € 160 € 100 €

2410 Zadkine Ossip 1890-1967, lithographine "d'après" 
Koshiro Onchi "Le violoniste" 1958 (41x32cm)

40 € 60 € 10 €

2411 Huile sur toile 'Nature morte au rougets' signée Jules 
Ragot (54X41cm)

60 € 80 € 40 €

2412 GERARD L., huile sur toile signée "Chatons musi-
ciens" vers 1900 (30 x 40cm)

140 € 200 € 80 €

2413 J. Vandenseylbergh, pastel 'Paysage' signé (H60X-
50cm)

40 € 60 € 40 €

2414 Geners, technique mixte signée (H75x52cm) 40 € 60 € 10 €

2415 Dardenne Léon (1865-1912), huile sur toile 'Vue de 
fermette avec meule de foin' (85X60cm)

400 € 600 € 400 €

2416 Huile sur toile 'vue de port' signé Rene Calo située 
Saint-Tropez (95x130cm) 

40 € 60 € 40 €

2417 Dutry Albert, huile sur toile 'Paysage aux toits de 
chaume' (100x62cm)

100 € 180 € 100 €

2418 Huile sur panneau 'Vue de village animée' signée 
(18,5X30cm)

60 € 80 € 10 €

2419 Massin, lot de 2 petits tableaux signés "Paysages", 
huiles sur panneau (17x23cm)

60 € 80 € 20 €

2420 Huile sur panneau 'Paysage' monogrammé 
(23X23cm)

60 € 80 € 10 €

2421 Van Bellinghem, huile sur panneau datée 1929 
"Dunes" (26x36cm)

60 € 80 € 40 €

2422 Peinture italienne château de Miramare, Trieste', par 
l'archiduc Maximilian futur Empereur du Mexique, 
huile sur toile (15X20cm)

200 € 300 € 140 €

2423 Paire de gravures 19è "Départ et retour de l'enfant 
prodigue", cadres en acajou, (32x38cm)

30 € 50 € 10 €

2424 Frank L., peinture "Paysage de campagne animé", 
huile sur panneau (22x32cm)

180 € 240 € 180 €

2425 Paire de peintures sur panneau 'Chasse' signées 
Goissel (Ø28cm)

60 € 80 € 30 €

2426 Peinture 'des Inondés 1929' ou 'Paysage enneigé' 
signé, huile sur toile (18X24cm)

140 € 200 € 80 €

2427 Van Melkebeke, huile sur carton signée "Coquillage" 
(6x10cm)

80 € 120 € 30 €

2428 Peinture perse (5X10cm) 60 € 80 € 20 €

2429 Petite marine de Constant Bottinelli 1911, huile sur 
panneau (8X10cm)

140 € 200 € 100 €

2430 Paire de lithos anciennes, inscription à l'arrière (18 x 
15cm)

20 € 30 € 10 €

2431 Miniature portant une signature Valparaito ? "Buste 
d'homme" (8x6cm)

200 € 300 € 200 €

2432 Batardy Marie Louise née en 1945, huile sur toile 
'Scène de kermesse' (30X40cm)

200 € 300 € 200 €

2433 Batardy Marie Louise née en 1945, huile sur toile 'La 
Marchande de fleurs' (24X18cm)

140 € 200 € 100 €

2434 Navez Géo 1890-1975 'Rue déserte', huile sur pan-
neau (30X40cm)

120 € 160 € 70 €

2435 Gravure "Château de Braine l'Alleud" (13x21cm) 20 € 30 € 10 €

2436 Aquarelle datée 1853 'Paysage de campagne animé' 
(12X20cm)

60 € 80 € 20 €

2437 Gravure 'G0B' signée E.T (18X13cm) 40 € 60 € 40 €

2438 Dessin à l'encre signé 'Charles V'(21X13cm) 60 € 80 € 20 €

2439 Clarys Alexandre, aquarelle 'Entrée de ferme avec 
charrette', '82 (30x23cm)

20 € 50 € 10 €
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2440 Dessin 'Projet de vitraux' cachet de collection 
(24X15cm)

60 € 80 € 30 €

2441 Quatre gravures 'Femme élégante' (35X25cm) 60 € 80 € 40 €

2442 Héliogravure sur papier Japon de Félicien Rops 'Le 
Vol et la prostitution dominent le monde' (24X15cm)

60 € 80 € 10 €

2443 Batardy Marie Louise née en 1945, huile sur toile 'Rue 
Animée' (30X60cm)

300 € 400 € 240 €

2444 Batardy Marie Louise née en 1945, huile sur toile 'Rue 
des oiseaux en été' (24X50cm)

200 € 300 € 200 €

2445 Watteau, paire de gravures signées (19x13cm) 80 € 120 € 80 €

2446 Lot de 4 gravures et 1 pastel 60 € 80 € 10 €

2447 Huile sur toile marouflée sur panneau 'Port d'Anvers' 
signé Van Dyck (35X51cm)

40 € 60 € 20 €

2448 Arden Henri 1858-1917 'Marine', huile sur toile 
(100X120cm)

160 € 240 € 160 €

2449 Huile sur toile 'Nature morte aux fleurs' signée Max 
Carlier (90X60cm)

400 € 600 € 400 €

2450 Catelin Florent, huile sur toile signée 'Nature morte 
au canard' (H80X100)

40 € 90 € 40 €

2451 Pauwels, huile sur toile 'Paysage au lac' (65X105) 30 € 50 € 20 €

2452  J. Van Den Seylbergh, huile sur panneau 'Vase aux 
roses' signée (H60X50cm) 

40 € 60 € 40 €

2453 Van de Sande R., huile sur toile "Vase de fleur jaune" 
signée (65x55cm)

80 € 120 € 50 €

2454 Van de Sande R., huile sur toile "Cruche aux coqueli-
cots" signée (60x50cm)

80 € 120 € 50 €

2455 Jef Van Leemputten 1867-1948 'Chat au repos', aqua-
relle (12X19cm)

200 € 300 € 160 €

2456 Série de 4 gravures " Portraits" (25 x 19cm) 40 € 60 € 10 €

2457 Trois peintures, huile sur panneau 'Fleurs et paysage' 
signée Lacour Armand (18X24cm)

50 € 80 € 50 €

2458 Aquarelle 'Femme abstraite' signée Misonne 
(37X11cm)

40 € 60 € 30 €

2459 Peinture naïve "Homme barbu", huile sur toile 
(24x18cm)

60 € 80 € 10 €

2460 N. Corbusier 1869, dessin signé et daté "Portrait 
d'homme" (20x16cm)

60 € 80 € 20 €

2461 Gravure "Paysage" signée (20x27cm) 10 € 30 € 10 €

2462 Lot de 5 gravures signées Van Melkebeke Jacques 60 € 80 € 10 €

2463 Drume Auguste, 2 dessins à l'encre sur papier" Pay-
sages" signés (21,5X30cm et 24,5X18cm)

40 € 60 € 10 €

2464 Drume Auguste, huile sur toile et huile sur panneau 
signées (25 x 33cm)

60 € 80 € 10 €

2465 Lot de 2 photos "Scènes de théâtre" (13x10cm, cadres 
35x29cm)

40 € 60 € 10 €
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2466 Peinture de fleurs signée F.D., huile sur panneau 
(22X15cm)

80 € 120 € 40 €

2467  Fernand Toussaint 1873-1955, aquarelle et crayons 
gras signé (20X23cm)

200 € 300 € 200 €

2468 Photo Polaroïd signé Araki 'Femme attachée' avec 
certificat (10,8X8,9cm)

300 € 400 € 200 €

2469 Depoorter Bieke, photographie, "Cairo" (25x36cm) 40 € 60 € 40 €

2470 Heber, huile sur panneau  'Portrait de militaire à che-
val' (24X18cm)

140 € 200 € 80 €

2471 Carte ancienne sur Namur (50x65cm) 50 € 70 € 50 €

2472 Kindermans J.B, huile sur toile signée 'Paysage' 
(55x42cm)

80 € 120 € 60 €

2473 Toefaerts Albert 1856-1909 " Huile sur toile 'Chatons 
et tournesols' (64X57cm)

60 € 100 € 30 €

2474 Meert, peinture forestière, huile sur toile signée 
(45x53cm)

20 € 30 € 10 €

2475 Huile sur toile signée  Médard Verburgh 1886-1957, 
Nature morte aux fleurs (H80X65cm)

800 € 1200 € 800 €

2476 Huile sur toile signée " Rivière en forêt" (95 x 65cm) 140 € 200 € 80 €

2478 Grönland Nel 1859-1918, paire de natures mortes aux 
raisins, huiles sur toile (50x40cm)

600 € 800 € 400 €

2479 De Coene H, huile sur toile 'Nature morte' (50X40) 360 € 500 € 300 €

2480 Peinture attribuée à Nicaise De Keyser "Soldat ra-
contant ses exploits", huile sur toile (62x52cm)

140 € 260 € 140 €

2481 Gerard François huile sur panneau " Couple de pay-
sans et leur jeune fils" (40 x 50cm)

300 € 400 € 240 €

2482 Martens P. huile sur toile signée " Paysage boisé 
avec étang" (60 x 48cm)

140 € 200 € 80 €

2483 Wulput C. huile sur carton signée " Paysage lacustre" 
(39 x 49cm)

100 € 160 € 50 €

2484 Van Doren, 3 dessins érotiques signées (34x25cm) 80 € 120 € 50 €

2485 Baron Théodore 1840-1899, huile sur panneau "Pay-
sage" (40x60cm)

300 € 400 € 240 €

2486 Schouten Henry 1857-1927, huile  sur toile "Chasseur" 
signée (50x70cm)

300 € 400 € 300 €

2487  R. Clarot, huile sur toile 'Nature morte au canard' 
signée (60X80cm)

60 € 80 € 10 €

2488 Vanden Eeckhoudt Jan, huile sur toile signée  " Por-
trait" (77 x 61cm)

300 € 400 € 300 €

2489 Doumont Edmont 1879-1954 huile sur toile " Cabane 
de Forestier" (45 x 60cm)

160 € 240 € 100 €

2490  Simon Vangelderen, huile sur toile 'Vase aux lilas' 
signée (70X60cm)

100 € 200 € 100 €

2491 F. De Wit, huile sur panneau signée "Vue de fer-
mette" (35x33cm)

100 € 160 € 100 €
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2492 Martens Alfred 1888-1936, huile sur toile 'Clairière 
ensoleillée dans le parc' (41X60cm)

100 € 160 € 40 €

2493 De Clerck, huile sur toile "Cour de ferme" (50x70cm) 200 € 300 € 160 €

2494 Simon Van Gelderen, huile sur toile 'Vue d'un moulin 
à eau' signée (H50X60cm)

100 € 200 € 100 €

2495 Huile sur toile 'Vue de village', signé Léonie Lemaire 
1902 (64X50cm)

100 € 160 € 100 €

2496 Gravure "Portrait d'ancêtre" (H40x28cm) 40 € 60 € 10 €

2497 Paire de peintures à l'huile sur toile, 'Vita Toscane' 
signées M. Fattori (25X35cm)

240 € 300 € 240 €

2498 Van Lint Louis, huile sur toile signée " Paysage ani-
mé" (50 x 79,5cm)

60 € 80 € 10 €

2499 Buysse Georges, huile sur toile non signée " Pay-
sage" (25 x 75cm)

600 € 800 € 600 €

2500 Remy Gilbert, peinture "Eglise de Bouffioulx" ( huile 
sur panneau 70x80cm)

80 € 120 € 40 €

2501 Taelemans Jean-François 1851-1931 huile su toile " 
Paysage enneigé" (50 x 75cm)

160 € 240 € 100 €

2502 Huile sur toile signée, "Paysage animé", 19eme siècle 40 € 60 € 40 €

2503 Arnegger Alois 1879-1963 " Paysage boisé avec ri-
vière" (58 x 78cm), un éclat dans la peinture

400 € 600 € 300 €

2504 Smits Jacob gravure encadrée " Maternité" (48 x 
62cm), gros cadre doré 

140 € 200 € 80 €

2505 Heymans Adrien Joseph 1939-1921, huile sur pan-
neau 'Hiver, temps de gel et de givre sur le moulin' 
(46X64cm)

300 € 400 € 100 €

2506 Huile sur toile " Portrait de dame" (84 x 56cm) 200 € 300 € 140 €

2507 Van Belle Karel (1884-1959), huile sur toile 'Jeune 
femme endormie sur son piano' (75 x 60cm)

200 € 300 € 200 €

2508 Paire d'huiles sur panneau "Paysage boisé" 
(30X40cm)

160 € 240 € 100 €

2509 Aquarelle, "Sous-bois", signée Victor Uytterschavt 
(50x33cm)

40 € 60 € 10 €

2510 Huile sur toile 'Vase fleuri' signée Jos Damien 
(50X40cm)

60 € 80 € 40 €

2511 Ganz Edwin 1871-1957 huile sur toile " Portrait de 
dame" (48 x 34cm) Rétrospective au Château de 
Meise en 1986

400 € 600 € 300 €

2512 2 reproductions , aquarelle et 2 gravures 20 € 30 € 10 €

2513 Deux lithographies signées Har Sanders (30x21cm) 20 € 30 € 20 €

2514 Crawford Susan 1941 'Portrait de cheval' ou 'After the 
show', huile sur toile (63,5X76cm)

200 € 300 € 200 €

2515 Janssen Ludovic 1888-1954, huile sur toile " Paysage 
de campagne" (65 x 80cm)

100 € 160 € 100 €
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2516 Clarys Alexandre 1857-1920, huile sur toile "Chevaux" 
datée 1882 (60x95cm)

300 € 400 € 240 €

2517 Decort Jules 1918-1999 huile sur toile signée "Nature 
morte" (50 x 60cm)

60 € 80 € 60 €

2518 Huile sur panneau, peinture 18è " Paysage animé" 
(60 x 90cm)

1000 € 2000 € 500 €

2519 Grégoire Jos 1900-1976, huile sur toile 'Nature morte' 
signée (90X85cm)

60 € 80 € 50 €

2520 Huile sur panneau "Etang avec pont et cygnes" 
(30x20cm)

80 € 120 € 50 €

2521 Strobbaerts P.1865 -1948, 'La Meuse à Tailfer' 
(26X34cm)

60 € 90 € 40 €

2522  G.Jamotte, huile sur panneau 'Vase aux roses' si-
gnée (H60x50cm) 

100 € 200 € 80 €

2523 Peinture ovale "Vasque de fleurs", huile sur panneau 
(84x56cm) vers 1900

140 € 200 € 80 €

2524 Deux gravures 'Portrait' (25X20cm) 40 € 60 € 10 €

2525 Farde contenant de nombreuses gravures 80 € 120 € 30 €

2526 Huile sur toile 'La lettre au cachet rouge' signé Viane 
Charles 1876-1939 (55X65cm)

80 € 120 € 80 €

2527 Courtens Herman, peinture 'Nature morte aux fleurs 
et cerises' (80X60cm)

200 € 300 € 100 €

2528 Demane Emile, huile sur panneau "Portrait de 
femme" (40x30cm)

60 € 80 € 20 €

2529 Abdelaziz Lkhattaf 1967, huile sur toile signée 
(65X69cm)

400 € 600 € 300 €

2530 Dali Salvador, lithographie (52x65cm) 100 € 160 € 80 €

2531 Gonze Thierry né en 1947, huile sur toile 'Composi-
tion géométrique bleue' (80X80cm)

200 € 300 € 160 €

2532 Gravure réhaussée de Christophe Laloux 100 € 160 € 80 €

2533 Affiche originale du film "Commando dans la mer 
du Japon" datée 1957 (36x55cm) imprimée en Bel-
gique et dédicacée par le Président Ronald Reagan 
en 1981 et renvoyée en Belgique depuis La Maison 
Blanche avec 2 encadrements et 1 rouleau d'envoi 
original

300 € 400 € 160 €

2534 Frimout Cyr (1938), huile sur toile 'la balançoire' 
(50x60cm)

70 € 100 € 50 €

2535 Lithographie 25/50, 1988 signée "Signe discrimina-
tion" (63x43cm)

60 € 80 € 20 €

2536 Affiche 'Bataille de Jemappes' (98X60cm) 40 € 60 € 30 €

2537 Mortier Antoon 1919-2016  huile sur panneau signée " 
Drame au cirque " 1974  avec certificat d'authenticité 
(40X60cm)

80 € 120 € 40 €

2538 Mortier Antoon 1919-2016 feutre, fusain, conté et 
acrylique signé 1961 " Torse nu" (37 x 54cm), avec 
certificat d'authenticité

80 € 120 € 30 €
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2539 Van Bael G, lithographie couleurs 'estacade' 
(50X40cm)

40 € 60 € 40 €

2540 Lithographie signée Pol Mara "Jeune femme et son 
chaton" (36x53cm)

100 € 160 € 50 €

2541 Technique mixte sur papier signé Rodolfo 
(64X50cm)

100 € 140 € 100 €

2542 Amaral 79, dessin érotique (40x52cm) 80 € 120 € 40 €

2543 Photo 'Portrait d'Homme' non signé (50X50cm) 50 € 70 € 50 €

2544 Dessin "Manchots" (45 x 70cm) 80 € 120 € 40 €

2545 Lithographie 'Portrait' signé Léonor Fini 1907-1996 et 
numéroté 11/276 (55X39cm)

80 € 120 € 70 €

2546 Affiche 'Jemappes' signée Anto Carte (104X69cm) 60 € 80 € 30 €

2547 Nakabayashi Tadayoshi, lithographie 28/50 
(45x65cm)

160 € 240 € 100 €

2548 Trémois, épreuve d'artiste (65x80cm) 100 € 160 € 80 €

2549 Huile sur toile 'Paysage' signée Denaisse Mine 
(70X90cm)

80 € 120 € 50 €

2550 GOVAT Marie Claire, technique mixte signée " Le 
couple" (45 x 30cm)

60 € 80 € 40 €

2551 Maillot de footballeur signé par Frutos, Biglia et 
Pareja, vers l'an 2002

100 € 160 € 60 €

2552 Max, encre de Chine signée "Visage de femme" 
(50x30cm)

40 € 60 € 10 €

2553 Lithographie Ch.Hocquet '89 'Penseur et Rêveur' 
(49X34cm)

40 € 60 € 20 €

2554 Somville Roger 1923-2014 " Les baigneuses" lithogra-
phie 76/150 (55 x 75cm)

140 € 200 € 80 €

2555 Cobra, lithographie 34/40, signée et datée 
(96X69cm)

120 € 160 € 120 €

2556 Fini Léonor, lithographie 'Jeunes femmes" (52x72cm) 60 € 80 € 10 €

2557 Jacques le Flaguais 1921-1986 Enfant à l'oiseau 34/60 
(43X37cm), teintes différentes

40 € 60 € 10 €

2558 Bruneau 1957, huile sur toile (90X60cm), 'Masque" 
1999

300 € 500 € 240 €

2559 Lithographie signée Alechinsky (56X45cm) 200 € 300 € 200 €

2560 Paul Antoine, dessin grisaille 1986 (21x14cm) 60 € 100 € 40 €

2561 Gouache 'Squelette' signé Hélène Misonne 
(50X40cm)

60 € 80 € 40 €

2562 Paire de portraits signés Hélène Misonne (40X30cm) 80 € 120 € 60 €

2563 Technique mixte 'Composition' signée Hélène Mi-
sonne (50X70cm)

60 € 80 € 50 €

2564 Technique mixte de Hélène Misonne (40X55cm) 50 € 70 € 30 €

2565 Aquarelle 'Les femmes' par Hélène Misonne 
(50X70cm)

50 € 70 € 40 €
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2566 Gouache 'Les élégantes' par Hélène Misonne 
(50X70cm)

60 € 80 € 50 €

2567 Mortier Antoon 1919-2016 sérigraphie sur papier 
Steinbach en couleur n° 57/100 signée 'L'élode flat-
teur' 1974 (37 x 55cm), avec certificat d'authenticité

40 € 60 € 20 €

2568 Mortier Antoon 1919-2016 sérigraphie sur papier 
Steinbach en noir et blanc n° 57/100 signée " Bal 
masqué" 1974 (37 x 55cm), avec certificat d'authen-
ticié

40 € 60 € 20 €

2569 Mortier Antoon 1919-2016 sérigraphie sur papier 
Steinbach en couleur n° 57/10 signée " Clown à la 
guitare " 1974 s avec certificat d'authenticité (37 x 
55cm)

40 € 60 € 20 €

2570 Pastel 'Vue de ruelle' Hélène Misonne (50X35cm) 50 € 70 € 40 €

2571 Technique mixte 'Groupe fantastique' signée H.Mi-
sonne

60 € 80 € 50 €

2572 Aquarelle 'Femme à la baignade' signé Hélène Mi-
sonne (65X50cm)

50 € 70 € 40 €

2573 Aquarelle 'Hommes à la rédaction' signée Hélène 
Misonne (96X45cm)

40 € 60 € 40 €

2574 Technique mixte 'Composition' signé Hélène Mi-
sonne (50X70cm)

60 € 80 € 50 €

2575 Affiche encadrée 'Holland gouda' vers 1950 
(86X59cm)

160 € 200 € 160 €

2576 Ruisseau Jean Michel  huile sur toile " L'envol" (80 x 
70cm)

60 € 80 € 20 €

2577 Ruisseau Jean Michel  " En rue après la fête" (80 x 
70cm)

60 € 80 € 20 €

2578 Paire de lithographies modernes signées (65x50cm) 80 € 120 € 20 €

2579 Huile sur toile "Composition moderne"  signée à 
l'arrière (90X120cm)

200 € 300 € 160 €

2580 Cornelissen Rémy, lithographie 'Don Quichotte' édi-
tion 14/100, signée et numérotée (90X70cm)

60 € 80 € 60 €

2581 Sculpture en bois peint, composition moderne avec 
plaque 'Vandenbranden'? (90X66cm)

300 € 500 € 240 €

2583 Estampe V. Adami 'Homme au lunette' 67/150 
(50X60cm)

200 € 300 € 200 €

2584 Lichtenstein Roy lithographie 65/150 (29X35cm) 160 € 240 € 120 €

2585 Lithographie de P. Neris "La Fagne", tirage 9/24 
(59x51cm)

60 € 80 € 20 €

2586 Eyckermans Bart, technique mixte sur panneau 7/18 
" Arrête le monde, je veux le quitter" (57X128cm)

80 € 100 € 60 €

2587 Miroir doré de style (170x60cm) 40 € 60 € 10 €

2588 Toulouse Lautrec, lithographie "Jane Avril" Imp. 
Chaix (60x42cm)

100 € 160 € 100 €

2589 Peinture, huile sur toile 'La grosse Madame' signée 
R.Dessainte (50X40cm)

140 € 200 € 100 €
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2590 Dessin signé et daté 84 , technique mixte " Nature 
morte aux pinceaux et aux citrons" (122 x 94cm)

80 € 120 € 40 €

2591 Affiche de Sonia Delaunay (76X49cm) 100 € 200 € 100 €

2592 Huile sur toile 'Femme à table' signée Maurice Potier 
(100X80cm)

200 € 400 € 200 €

2593 Huile sur toile marouflée signée Gersbon Rennert 
(35X45cm)

100 € 160 € 50 €

2594 Bogaert Gaston 1918-2008, huile sur panneau "La 
Palais d'Hades" (70x60cm)

600 € 800 € 600 €

2595 Huile sur toile 'Femme assise' signée Niko Vrielink 
(99X80cm)

400 € 600 € 400 €

2596 Sculpture-volume intitulé 'Courtier' signé Volk-
er Kühn (dimension totale 50X40cm, sculpture 
25X20cm)

100 € 160 € 100 €

2597 Sculpture - volume intitulé 'Il faut seulement creuser 
assez longtemps pour trouver l'or' signé Volker Kühr 
(total 50X50cm, sculpture 25X25cm)

100 € 160 € 100 €

2598 Sculpture-volume intitulé 'Tentation' signé Vol-
ker Kühn (dimension totale 37X50cm, sculpture 
13X28cm)

100 € 160 € 100 €

2599 Leonor Fini "Chat noir" (16x16cm) 60 € 80 € 10 €

2600 Tableau signé Roger Dudant "Composition" 
(47x60cm)

160 € 240 € 100 €

2601 Jean Michel Folon, lithographie offset  'Homme 
entourré d'immeubles' (44X61cm)

40 € 60 € 10 €

2602 J. Dormont, huile sur toile 'Nature morte à la rose' 
signée  (50X60cm)

80 € 120 € 50 €

2603 Huile sur toile, composition satirique 19è (92X65cm) 80 € 120 € 20 €

2604 Lithographie signée, Hans Hartung 1904-1989, "L24" 
datée 1974 (55x45cm)

200 € 300 € 160 €

2605 Bailleux Cesar sculpture signée "Techno-natuur" 
1978 (53 x 43 x 11cm) 

300 € 500 € 300 €

2606 Warhol Andy sérigraphie " Coke", numérotée (44 x 
35cm)

140 € 200 € 100 €

2607 Peinture moderne signée 'Portrait', huile sur toile 
(70X50)

60 € 90 € 10 €

2608 Dubigeon Loïc 1934-2003, gouache " Composition 
moderne" (65 x 50cm)

60 € 80 € 30 €

2609 Meurice Iwan, huile sur toile 'Coquilles'(43x63cm) 20 € 40 € 20 €

2610 Pim Lenos, huile sur toile 'Composition moderne' 
(50X50cm)

260 € 460 € 120 €

2611 Dali Salvador, lithographie couleurs (53X72cm), 
signée crayon édition 215/300

80 € 120 € 80 €

2612 Miguel Ortiz Berrocal 1933-2006, lithographie Offset 
(43x38cm)

40 € 60 € 10 €

2613 Leonor Fini, aquarelle 'Visage' (40X30cm) 300 € 400 € 240 €

2614 Pierre Lamby 1932-2012, huile sur papier (45x46cm) 70 € 100 € 70 €
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2615 Pierre lamby 1932-2012, huile sur papier (38x40cm) 80 € 120 € 80 €

2616 Reproduction de style Vasarely (53x53cm) 80 € 120 € 50 €

2617 Affiche encadrée 'Braderie à Houdeng-Goegnies' en 
1927 (110X72cm), quelques taches

200 € 300 € 200 €

2618 Lot de 5 affiches "offset" de la propagande russe 
(45x30cm)

40 € 60 € 40 €

2619 Chagall Marc, sérigraphie 'Le Pierrot' 1968 (47X34cm) 80 € 100 € 80 €

2620 BASQUET Jean Michel, Lithographie 66/300 " Gin" 
(Cadre 70 x 50cm)

160 € 220 € 160 €

2621 Peinture moderne signée M. Vanthournout (H100x-
120cm)

200 € 300 € 160 €

2622 Igor Albert Swyngedou 1939, estampe aquatique 
signée (32X64cm)

10 € 80 € 10 €

2623 Bruno Delvigne, lithographie signée "Paysage" 
(38x48cm)

60 € 80 € 10 €

2624 Sérigraphie 'Poires' signée vers 1970 (70X86cm) 100 € 200 € 50 €

2625 Lithographie de Max Papart (H47X63cm) 140 € 200 € 100 €

2626 Jacques Hote 1966, gouache 'Composition ' signée 
(50X62cm)

100 € 160 € 60 €

2627 Technique mixte 'Le travail des champs' signée 
(28X38cm)

100 € 160 € 50 €

2628 Bogaert Gaston 1918-2008, huile sur panneau "Por-
tiques" (57x28cm)

1000 € 1500 € 1000 €

2629 Tricot Jean luc, 1976, plexi et néon 'Anthropocène 1", 
numéroté I / VI, 2018 (79x80cm)

70 € 100 € 70 €

2630 Peinture "Abstraction" (hsp 120x100 cm) années 70 160 € 240 € 120 €

2631 Gentils Vic, lithographie couleurs 4/60 signée au 
crayon (45x32cm)

30 € 50 € 30 €

2632 Lithographie signée et numérotée 165/170 " Vase à la 
fleur rouge" (70 x 56cm)

30 € 50 € 20 €

2633 Karel Moers (1932-2016), huile sur panneau 'Portrait' 
signée (60X44cm)

10 € 60 € 10 €

2634 Huile sur toile 'Portrait d'homme'(70x50cm) 100 € 180 € 80 €

2635 Lithographie signée Jean Lurçat "Coq" (64x43cm) 80 € 120 € 30 €

2636 Lemaire Claude, dessins lithographies et gravures 
signées

30 € 50 € 10 €

2638 Gravure 'Labyus' signée Antonio Andivero, daté 1976, 
175/250

200 € 300 € 100 €

2639 Composition, technique mixte signée "Apparition du 
Verlu" (30x22cm)

80 € 120 € 30 €

2640 Spivac Vladislav, photographie "Morning II" 
(40x30cm)

60 € 80 € 60 €

2641 Lithographie de De Smet 'Femme à table' 20 € 30 € 20 €

2643 Gravure "Venise" de Maribel Thuret Arrieta  (H26x-
30cm)

70 € 100 € 70 €
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2644 Sérigraphie de Mario Ceroli (51X31cm) 50 € 80 € 50 €

2645 Lithographie Marc Chagall (42X65cm) 70 € 90 € 70 €

2646 Warrand, huile sur panneau signée 'Nu' (145x100cm) 220 € 280 € 220 €

2647 Dessin à l'encre d'une jeune femme de Charles Kiffer 80 € 120 € 60 €

2648 Aquarelle 'Chat Siamois' signée Gilberte Thomas 
(H24X32cm)

20 € 40 € 10 €

2649 Dali Salvador, lithographie couleurs (53X72cm), signé 
crayon édition 120/300

80 € 120 € 80 €

2650 Dali Salvador, lithographie couleurs (53X72cm), 
signée crayon édition 121/300

80 € 120 € 80 €

2651 Plaque Vallauris (H50X20cm) 50 € 70 € 40 €

2652 Peinture abstraite sur toile d'après Georges MAT-
THIEU (30,5x94cm)

40 € 60 € 40 €

2653 Photographie anonyme 'Femme' (17x22cm) 10 € 20 € 10 €

2654 Pierre ULERICK, "Composition" signée (14x20cm) 30 € 40 € 20 €

2655 Swoon caledonia dance Curry 1977 'Miss Rockaway' 
43/85 (32x39cm)

20 € 40 € 20 €

2656 Amraoui Hassene, huile sur papier signée et datée 
(23x47cm)

50 € 80 € 50 €

2657 Donaldo, feutre sur papier signé et daté 2000 
'Couple' (30x21cm)

10 € 20 € 10 €

2658 Lithographie de Miodrag 60 € 80 € 60 €

2659 Nisot composition signée " Souvenir d'ailleurs" (35 x 
28cm)

40 € 60 € 20 €

2660 Dessin technique mixte "Couple assis" signé 
(27x30cm)

40 € 60 € 20 €

2661 Portrait d' une jolie jeune femme des années 30 
(H32cm et L23cm )

10 € 20 € 10 €

2662 Lithographie signée Bruno Delvigne "Paysage" 
(31x41cm)

60 € 80 € 10 €

2663 Van Immerseel Frans, série de 6 gravures sur bois 
(cadres 44X32cm)

80 € 100 € 80 €

2664 Wittevrongel Roger gravure " Façade" 1972 (47 x 
60cm)

60 € 80 € 40 €

2665 Huile sur carton "Composition moderne" (72X54cm) 100 € 200 € 60 €

2666 Huile papier sur panneau "Composition moderne" 
signée à droite, éligible (45X85cm)

200 € 300 € 100 €

2667 Buso Armando, dessin/technique mixte signée " 
Scène de carnaval" (37 x 52cm)

100 € 160 € 80 €

2668 Milota Eugène, technique mixte 'Abstraction' signé 
et daté '72 (70X60cm)

70 € 100 € 50 €

2669 Szymkowicz Charles, dessin "Portrait d'homme" ou 
"Le vertige", 1980 (42x28cm)

200 € 300 € 200 €

2670 Lithographie de Bogaert signé 22/120 'Le violoncelle' 
(50X60cm)

120 € 140 € 100 €
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2671 Caras, lithographie signée et numérotée 223/285 
"Scène de port" (54 x 75cm)

30 € 50 € 20 €

2672 Quinet Mig 1906-2001,  huile sur toile 'Quatre mains' 
1980 (58.5x76.5cm)

1200 € 1700 € 1200 €

2673 Folon Jean Michel lithographie offset " Zaragosa" (90 
x 60cm), vitre cassée

60 € 80 € 40 €

2674 Lithographie de Pol Bury 9/75 dédicacée 
(65X46cm)+1 autre non signé

80 € 120 € 40 €

2675 De Winter Jan, lithographie (60x50cm) édition 90/90 10 € 20 € 10 €

2676 Perot Luc 1922-1985, sanguine "Accoudée" (40x54cm) 200 € 300 € 160 €

2677 Aquarelle signée de Gilberte Thomas 'Femme et son 
chien' (50X62cm)

60 € 80 € 20 €

2678 Delhaye José 1921-1991, aquarelle abstraite (48 x 
60cm)

40 € 60 € 40 €

2679 Delfaux Christian, peinture, huile sur panneau 'trom-
pé par un CRS' (80X60)

200 € 300 € 160 €

2680 Dessin 'Barques à quai' signé Stievenart (35X71cm) 10 € 40 € 10 €

2681 Aquarelle impressionniste, signée à droite 
(48X68cm)

80 € 120 € 60 €

2682 Milo 1947, dessin abstrait (30X26cm) 200 € 300 € 160 €

2683 Dessin à l'encre 'Personnage' porte une signature 
Dubuffet ? (28x14cm)

80 € 120 € 50 €

2684 Derez, lithographie signée "Puzzle 60" perfora-
tions-poupées (50x65cm)

80 € 120 € 20 €

2685 Gosterlynkn, lithographie 136/150 'Maisons du sud' 
(40X52cm)

60 € 80 € 20 €

2686 Aquarelle signée Gilbert Thomas 'Chopin' (55X75cm) 60 € 80 € 30 €

2687 Meire Charles, peinture aluchromie et datée 1975 
(100x65cm)

60 € 80 € 50 €

2688  W. Brunet, huile sur panneau 'Femme' signée 
(60X50cm)

60 € 80 € 60 €

2689 Folon Jean Michel 25/90 (32X38cm) 140 € 200 € 80 €

2690 Bury Pol 1922-2005 héliogravure 21/70  " Tour Mont-
parnasse Molle" 1990 (60 x 42cm)

140 € 200 € 100 €

2691 Zao Wou-Ki 1921-2013, lithographie 73/130 "Composi-
tion" (40x25cm)

300 € 400 € 240 €

2692 Lithographie 25/50 signée et datée 86 (65x46cm) 80 € 120 € 30 €

2693 Peinture à l'huile 'Bouquet de fleurs' signée et datée 
'72 (42X30cm)

80 € 120 € 30 €

2694 Lithographie signée "Troupeau de moutons" 
(58x38cm)

60 € 80 € 20 €

2695 Koschmider Bruno 1926-2000 technique mixte 
signée " Composition" (56 x 76cm)

100 € 160 € 100 €

2696 Miroir de Venise (68 x 48cm) 60 € 80 € 30 €

01 › 12 FÉVRIER 2024   121



Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 M

A
R

D
I 0

6 
FÉ

V
R

IE
R

 2
02

4

2697 Grant F., huile sur panneau "Homme dans les bois" 
(70x90cm)

50 € 70 € 50 €

2698 Ho Nagels 1970, technique mixte, etiquette Campo 
au dos

10 € 30 € 10 €

2699 Affiche " Carburateur Solex" (86 x 62cm) 140 € 200 € 140 €

2700 Prévost Ac, huile sur panneau 'Paysage avec rivière' 
ou 'le village' (24X19cm)

140 € 200 € 80 €

2701 Huile sur panneau 'La conscription sous Napoléon' 
de Victor Van Dyck (25X35cm)

80 € 100 € 40 €

2702 Huile sur panneau 'Dalhias' signée (25X18cm) 20 € 40 € 10 €

2703 Huile sur panneau 'Paysage' signée G. Boudin 
(21X27cm)

20 € 40 € 10 €

2704 Deux dessins anciens (37X24cm) 50 € 80 € 50 €

2705 Technique mixte sur toile 'Personnage' signée 
(37X28cm)

60 € 80 € 10 €

2706 Papier marouflé 'Femme et enfant' (31X28cm), à 
restaurer 

20 € 40 € 10 €

2707 Huile sur panneau 'Personnages devant une maison' 
(21x27cm)

40 € 60 € 40 €

2708 Gravure couleur "Vue de Bruxelles" (17x23cm) 40 € 60 € 10 €

2709 Huile sur toile 'Bleus calmes' signée Mireille Bastin 
'95, née 43 (30X40cm)

60 € 80 € 60 €

2710 Huile sur toile 'Le Miroir' signée Mireille Bastin '90, 
née 1943 (40X30cm)

60 € 80 € 60 €

2711 Huile sur toile 'La Dame au 6 chiens' signée Mireille 
Bastin '02, née 1943 (27X41cm)

60 € 80 € 60 €

2712 Huile sur panneau 'Buste' de Van Dyck Joseph 
(40X21cm)

40 € 60 € 20 €

2713 Pasque Aubin 1903-1981, huile sur toile 'Neige à Uccle 
1942' (28x35cm)

140 € 240 € 50 €

2715 Huile sur panneau 'Ardenne' de Van Dyck V 
(23X39cm), accros

40 € 60 € 10 €

2716 Pastel signé IAN 70 "Paysage hivernal" (20x25cm) 40 € 60 € 10 €

2717 Lebon Charles, huile sur panneau " Paysage estival" 
(30 x 40cm)

140 € 200 € 80 €

2718 Buisseret Louis 1888-1956, dessin au crayon sur pa-
pier "Portrait de fillette" (33x24cm)

80 € 120 € 60 €

2719 Daens Antoine 1871-1946 huile sur panneau "Jeune 
femme à la lessive" (32 x 24cm)

140 € 200 € 80 €

2720 Art Righetti, pastel portrait (Ø31cm) 50 € 80 € 50 €

2721 Huile sur panneau 19è" Paysage" (24 x 32cm) 60 € 80 € 60 €

2722 Huile sur panneau " Jeune femme aux colombes" (25 
x 19cm), cadre abimé

140 € 200 € 80 €

2723 Paire d'huiles sur toile 18è 'Fauconnier' et 'Paysan' 
(40X30cm)

400 € 600 € 400 €
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2724 Dandoy Albert 1885-1977, huile sur panneau "Rue du 
Vieux Namur animée" signée (40x30cm)

200 € 300 € 200 €

2725 Isidore Meyers 1836-1917, peinture "Marine" signée, 
huile sur panneau (24x36cm)

200 € 300 € 160 €

2726 De Baerdemaeker Félix 1836-1878, huile sur panneau 
" Paysage animé dans les rochers" (32 x 24cm)

140 € 200 € 100 €

2728 Epreuve de collaboration 7/10 signé O.Landuyt 
(60X90cm)

80 € 120 € 50 €

2729 Huile sur toile 'Le moulin abandonné', signée Fer-
nand Basecq 1886-1961 (65X50cm)

40 € 60 € 20 €

2730 Huile sur toile 'Rédaction' signée Mireille Bastin '97, 
née 1943 (60X70cm)

100 € 200 € 100 €

2731 Huile sur toile 'Femme aux chats' signée et datée 
Mireille Bastin 03, née 1943 (54X65cm)

100 € 200 € 100 €

2732 Huile sur toile 'Portrait d'ancêtre' signée A. Van De 
Velde (70X60cm)

20 € 40 € 10 €

2733 Huile sur toile 'La poupée' signée et datée Mireille 
Bastin 2000, née 1943 (100X50cm)

100 € 200 € 100 €

2734 N. Pitot, huile sur panneau signée "Paysage hivernal" 
(40x45cm)

60 € 80 € 40 €

2735 GUITRY, dessin couleur "Caricature" 60 € 80 € 60 €

2736 Huile sur toile 'fille dans un paysage', signée Van 
Esbroeck (35x48cm)

60 € 80 € 60 €

2737 Huile sur toile marouflé "Intérieur d'atelier" 
(33x46cm)

60 € 80 € 40 €

2738 BINAME Camille  huile sur toile signée " Poisson" (80 
x 100cm)

200 € 300 € 200 €

2739 Miroir publicitaire "Coca-cola" (61x46cm) 60 € 80 € 50 €

2740 Carcan René, lithographie "La pêche à la crevette" 
(24x18cm)

60 € 80 € 10 €

2741 Lot de deux lithographies signées et numérotées 
Mireille Bastin (38X48cm et 38X38cm)

50 € 70 € 50 €

2742 Barsin Irène, huile sur toile 'Marais en Campine' 
(65X80cm)

200 € 300 € 80 €

2743 Daens Antoine 1871-1946 huile sur toile " Jardin avec 
jet d'eau" (60 x 80cm)

160 € 240 € 100 €

2744 Miroir Art Déco en bois sculpté 60 € 80 € 50 €

2745 Coenraets Ferdinand 1860-1939 'Paysage forestier 
avec paysanne', aquarelle (55X40cm)

160 € 240 € 140 €

2746 Huile sur toile 'Cerfs en hiver' signé en bas à gauche? 
(56X44cm)

60 € 80 € 60 €

2747 Dieu Victor 1873-1954, pastel 1908 " Matinée de prin-
temps à Douvain" (65 x 100cm)

140 € 200 € 60 €

2748 Huile sur toile 'Paysage' signée (46X38cm) 100 € 160 € 50 €

2749 Peinture signé Jean Legrand 'Porte de Namur vers la 
Sambre', huile sur panneau (52X36cm)

80 € 120 € 50 €
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2750 Peinture, huile sur toile 'Nu aux fleurs' signé O. Bose-
ret (80X60cm)

100 € 160 € 50 €

2751 J. Vandenseylbergh, huile sur panneau 'Vase fleuri' 
signée (H70X60cm)

60 € 80 € 60 €

2752 Chinai K. gravure signée 'La Geisha' (50X35cm) 100 € 160 € 100 €

2753 Lot de 4 lithographies érotiques (27x19cm) 80 € 120 € 80 €

2754 Lithographie d'Yves Rhaye (29X25cm) + 3 autres 40 € 60 € 10 €

2755 Farde de planches d'imprimerie, artistes divers 30 € 40 € 10 €

2756 Lithographie 46/99 signée " Paysage aux 3 arbres" 
(25 x 33cm)

40 € 60 € 10 €

2758 Desfrere Bernard, huile sur toile "Voiles et mâts" 
(50x60cm) datée 1958

60 € 80 € 20 €

2759 Huile sur toile 'Vue de rue' signée Van Cauwenber-
ghen (50X60cm)

140 € 240 € 140 €

2760 Navez Léon 1900-1967, peinture signée "Maternité", 
huile sur toile (100x90cm)

1700 € 2400 € 1700 €

2761 Shappovalov, huile sur toile "Fleurs" (70x70cm) 80 € 120 € 30 €

2762 Ecole de Montmartre ancienne signée 'Paris animé', 
huile sur panneau (49X59cm)

100 € 160 € 50 €

2763 Peinture signée "Paysage lacustre sur fond de mou-
lin à vent", huile sur panneau (34x56cm)

60 € 80 € 30 €

2764 Soubre Ch. huile sur toile signée " Les joueurs de 
musique" (32 x 38cm)

140 € 200 € 140 €

2765 François Jean, huile sur panneau "Paysage" 
(40x60cm)

80 € 120 € 40 €

2766 Suys François, huile sur toile (100x70cm) 80 € 120 € 60 €

2767 Huile sur toile de Simone Lienard "Vue de Sivry" 
(45x54cm)

200 € 280 € 200 €

2768 Huile sur toile," Maison de jardin",  signée (60x49cm) 80 € 120 € 80 €

2769 Huile sur toile, "Cour de ferme", (50x76cm) 60 € 80 € 10 €

2770 Wurth X. huile sur toile signée 'Campagne condru-
sienne' (42X60cm)

160 € 220 € 160 €

2771 Huile sur toile 'Médecin ou Charlatan' (48X40cm) 200 € 300 € 200 €

2773 Miroir ovale art déco (Ht.90 x 60cm) 60 € 80 € 30 €

2774 Doumont Edmond 1879-1954, huile sur toile "Portrait 
d'homme" (120x85cm)

300 € 460 € 300 €

2775 Slabbinck Rik 1914-1991,  huile sur toile "Nature 
morte" (73x95cm)

600 € 800 € 400 €

2776 Dessin sur papier 'Portrait' signée (60X50cm) 50 € 80 € 30 €

2777 J. Vandenseylbergh, pastel 'Paysage' signé  (H80X-
70cm)

40 € 60 € 40 €

2778 Paire de gravure 'Canton de Lucerne' (30X45cm) 10 € 30 € 10 €
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2779 Misonne Léonard 1870-1943, photographie signée et 
datée 1942 'Campagne'(38x28cm)

500 € 700 € 500 €

2780 Tanka (60x50cm) 60 € 80 € 40 €

2781 Publicité Cigares, tabacs Jubilé belge (40x53cm) 60 € 80 € 20 €

2782 Huile sur panneau 'Vierge en prière' avec armoi-
ries peintes au dos, école du sud de l'Europe 17è 
(43X35cm)

600 € 800 € 500 €

2783 Berman Eugène Gustavovitch 1899-1972,  huile sur 
toile 'Crucifixion', Paris 1929

850 € 950 € 850 €

2784 Huile sur panneau 'Bord de côte' signé Jacobs 
(55X40cm)

60 € 80 € 40 €

2785 Huile sur toile 'Paysage' signée Jacobs (50X35cm) 60 € 80 € 40 €

2786 Suite de 14 photos-gravures d'après Alfred Servaes 
"Chemin de croix" (chacune 15.5x16.5cm)

70 € 100 € 50 €

2787 Partition médiévale (32x40cm) 30 € 50 € 30 €

2788 Document du 17e sur parchemin dans un encadre-
ment sous verre (60x72cm)

100 € 180 € 100 €

2789 Lucien Desmedt (1919-1993), gouache sur papier 
'Tête e Christ' signée (62X42cm)

80 € 120 € 60 €

2790 Dessin 'Hêtre' (30X21cm) 40 € 60 € 20 €

2791 Peinture, huile sur carton 'Village en Italie' (22X33cm) 60 € 80 € 20 €

2792 Félicien Rops, gravure "Vita per ignem" (16x12cm) 60 € 80 € 60 €

2793 4 gouaches dans un cadre 'Scène de vie asiatique' 
monogramme G (dimension totale 36X26cm)

100 € 160 € 80 €

2794 Lalauze Alphonse, gouache, "Chevalier" (30x18cm) 100 € 200 € 100 €

2795 Lithographie Jacques Brel 1977 (35X45cm) 60 € 80 € 40 €

2796 Eisemann michaël, lithographie 250/275 "Street sce-
ne in Pontoise" (55x42cm)

80 € 120 € 30 €

2797 Anna De Barsy, huile sur toile "Le calvaire" ou "Dévo-
tion", huile sur toile (85x70cm)

70 € 100 € 70 €

2798 Huile sur toile 'Paysage' signé Anny Rouschop 1929 
(70X60cm)

40 € 60 € 40 €

2799 Van Gelderen G, huile sur toile signée 'Nature morte' 
(90X70)  déchirure

60 € 80 € 40 €

2800 Félicien Rops, gravure "Diavoli virtus in lombis", Saint 
Augustin (16x9cm)

60 € 80 € 60 €

2801 Gravure ancienne 'Scène de chasse' (19X27cm) 40 € 60 € 20 €

2802 Paire de gravures religieuses 19è (cadres 42x35cm) 80 € 120 € 50 €

2803 Huile sur toile 'Intérieur de Cathédrale' attribuée à 
Fernand Basecq 1886-1961 (90X60cm), non signée

40 € 60 € 30 €

2804 Huile sur toile 'Procession en Brabant' signé Ray-
mond Dierickx 1904-1981 (40X55cm)

100 € 160 € 100 €

2805 Paire de cadres avec enluminure en latin (34x22cm) 10 € 20 € 10 €
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2806 Garnier Allabre à Chastres, gravure "Jésus meurt 
pour tous nos péchés", début 19è (28x35cm)

60 € 80 € 20 €

2807 Photo de religieux et de notable (cadres 50x40cm) 60 € 80 € 10 €

2808 Van Severen, huile sur toile signée 'Meules de foin' 
(50X60)

80 € 120 € 50 €

2809 Cambier Nestor 1879-1957, huile sur toile 'La maison 
grise à Durbuy' (55X69cm)

200 € 300 € 80 €

2810 Tapisserie encadrée 'Couple' (48x36cm) 20 € 50 € 10 €

2811 Huile sur toile ' Le Christ' signé H. Potemberg 
(30X20cm)

80 € 120 € 50 €

2812 Icone 'Vierge à l'enfant' (20X15cm) 40 € 70 € 40 €

2813 Broderie religieuse 19è (26X18cm) 60 € 80 € 30 €

2814 Gravure d'après Dürer "Le Saint Eustache" (35x25cm) 60 € 80 € 10 €

2815 Aquarelle "Nature morte aux oranges" (34x17cm) 40 € 60 € 20 €

2816 Eglomisé de St Johannes (23X17cm) 60 € 80 € 20 €

2817 Callot, paire de gravures signées (15 x 10cm) 20 € 30 € 10 €

2818 Aquarelle 'Saint Guy' (24X15cm) 60 € 80 € 20 €

2819 Lot de 10 gravures diverses + 1 miroir en résine doré 60 € 80 € 10 €

2820 Paire de lithographies de Leonor Fini 26/35 "Person-
nages" (cadres 50x40cm)

80 € 120 € 20 €

2821 Lot de 10 gravures et autres 40 € 60 € 20 €

2822 Lithographie 'Vieille cour au quartier populaire' 
signée et numérotée Kurt Peiser 75/100, 1887-1962 
(30X22cm)

60 € 80 € 50 €

2823 Lithographie 'Impasse Ververs' signée et numérotée 
24/150, Kurt Peiser 1887-1962 (25X19cm)

60 € 80 € 40 €

2824 Eglomisé indonésien 'Jeune princesse à la fleur' 
(26x20cm)

10 € 20 € 10 €

2825 Peinture signée "Scène hivernale", huile sur panneau 
(16x16cm)

60 € 80 € 40 €

2826 Panorama couleur de Gand, gravé par Perelle 
(11x15,5cm)

80 € 120 € 40 €

2827 Cadre en paperolles dorées, le centre orné d'une 
gouache représentant un bouquet de fleurs, fin 18e 
(cadre 22x27cm)

400 € 600 € 400 €

2828 Deux cadres africains 'Composition en papillons' 
signé(30X20cm)

30 € 40 € 10 €

2829 Paire de peintures signées 'Paysages', huile sur toile 
(14X21cm)

80 € 120 € 50 €

2830 Huile sur toile, paire de peintures signées " Paysage 
de Nouvelle-Zélande" achetées à Christchurch en 
1892 (17 x 34cm)

200 € 300 € 200 €

2831 Trois estampes orientales (28X17cm) 80 € 120 € 60 €

2832 Huile sur panneau 'Marine' signée? (15X10cm) 80 € 120 € 50 €
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2833 Paire de photos de 1916 et 1918 'Le Roi Georges V et 
les souverains Belges (27X35cm)

140 € 200 € 50 €

2834 Huile sur toile, portrait de Napoléon signé 'Stieman' 
(H26X20cm)

20 € 30 € 10 €

2835 Peinture huile sur carton 'Enfants jouant' signé Fer-
nand Wery (30X35cm)

30 € 50 € 10 €

2836 Collet Robert 1927-1993 'Paysage rural animé' 
(24X30cm), huile sur panneau

40 € 60 € 10 €

2837 Tapisserie "Armoiries" (54 x 46cm) 60 € 80 € 10 €

2838 CARON Joseph (1866-1944), huile sur panneau 
"Scène de basse cour" (30x36cm)

60 € 80 € 20 €

2839 Auguste Danse 1829-1929, dessin "Portrait d'homme" 
(30x22cm)

60 € 80 € 20 €

2840 Lot de 16 gravures didactiques sur l'histoire (40 x 
53cm)

50 € 70 € 50 €

2841 7 gravures de chasse, 1 vitre cassée 60 € 80 € 20 €

2842 Lot de 10 peintures signées L Coenraets 60 € 80 € 10 €

2843 Lot de 9 gravures "Vues de Liège" 60 € 80 € 20 €

2844 Van de Sande R., huile sur toile "Cochons" signée 
(50x65cm)

80 € 120 € 50 €

2845 Huile sur toile 'Saules' signée (50X62cm) 40 € 60 € 10 €

2846 Huile sur toile 'Pierrot' signé (60X50cm) 100 € 160 € 60 €

2847 Drume Auguste, huile sur panneau signée " Paysage 
animé" (43 x 38,5cm)

60 € 80 € 10 €

2848 Drume Auguste, huile sur panneau signée " Vue de 
chapelle" (55 x 44cm)

60 € 80 € 10 €

2849 Huile sur panneau 'Vaches au pré' signée Jules Du-
bois 1888-1958 (38X56cm)

40 € 60 € 30 €

2850 Willequet Piet, huile sur toile 'Paysage d'hiver' 
(50X40cm)

400 € 500 € 200 €

2851 Bastien Alfred, gravure " Vue de campagne avec 
maison" (22 x 27cm)

40 € 60 € 10 €

2852 Laloux Gilbert, aquarelle 'Cerisiers à Prades' 
(25x35cm)

60 € 80 € 20 €

2853 Aquarelle 'Vue de ferme' signée (19X26cm) 30 € 50 € 10 €

2854 Minsart, aquarelle d'Herbeumont "Pont de couques, 
pont de chemin de fer entre Bertrix et Herbeumont" 
(22x30cm)

100 € 160 € 40 €

2855 Stock dessin " Cloître" 1948 (27 x 37cm) 40 € 60 € 10 €

2856 Huile sur panneau 'Vue campagnarde' signée Wolff 
José 1885-1964 (30X40cm)

100 € 200 € 100 €

2857 Dufour Bernard 'Fontaine en provence' technique 
mixte (60X40cm)

100 € 140 € 70 €

2858 Jacques de Villenfagne, peinture signée "Cerf", huile 
sur toile (30x24cm)

20 € 30 € 10 €

01 › 12 FÉVRIER 2024   127



Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 M

A
R

D
I 0

6 
FÉ

V
R

IE
R

 2
02

4

2859 Petite tapisserie représentant une scène galante 
dans un parc 17e (53x37cm)

70 € 100 € 70 €

2860 Aquarelle de G. Koller (1829-1884) 'Portrait de Mathae 
Ekert' signée et daté 1883. Provenance Adolphe 
Foulon (36x25cm)

70 € 100 € 70 €

2861 Paire de cadres Art Nouveau datés au dos 1908 
(36X30cm)

80 € 120 € 40 €

2862 Deghers Henri 'Retour au village' 10 € 20 € 20 €

2863 Série de 4 images d'Epinal "Bataille de Waterloo, 
siège de Toulon, Moscou et Napoléon de retour de 
l'île d'Elbe" (Cadres 56x72cm)

140 € 200 € 60 €

2864 Série de 6 gravures "Fêtes flamandes" ( cadres 
72x92cm) traces d'humidités, 2 vitres cassées 

200 € 300 € 120 €

2865 Lavis et crayon gras 'Leopold II casqué' avec cachet 
de l'atelier Camille Van Camp 1834-1891 (47X25cm), 
tâches

60 € 80 € 40 €

2866 Dessin à la craie noire 'Homme casqué' avec cachet 
de l'atelier Camille Van Camp 1834-1891 (47X25cm), 
tâches

60 € 80 € 40 €

2867 Pastel représentant un portrait de jeune femme 
(40x32cm)  

140 € 200 € 100 €

2868 Goossens Anton 1903-1980, gouache datée 1933 "Por-
trait"  avec inscription 'Quartier latin' (31x23cm)

80 € 120 € 40 €

2869 Peynet Raymond 1908-1999, gravure rehaussée " Les 
amoureux" (38 x 26cm)

20 € 30 € 10 €

2870 Frechkop Léonid 1897-1982, huile sur toile "Nature 
morte aux bécasses" (50x65cm)

80 € 120 € 10 €

2871 Frechkop léonid 1897-1982, huile sur toile "Paysage" 
(50x65cm)

80 € 120 € 30 €

2872 Photo érotique (27x44cm) 10 € 20 € 10 €

2873 Peinture 'Paquebot' atelier de Romain Steppe, huile 
sur panneau (50X60cm)

80 € 120 € 60 €

2874 Van Vinckenroy Monique 1937-2023, huile sur toile " 
Les skieurs" (65 x 100cm)

80 € 120 € 80 €

2875 Van Vinckenroy Monique 1937-2023 huile sur toile 
"Balade en chameau" (65 x 100cm)

80 € 120 € 60 €

2876 Van Vinckenroy Monique 1937-2023 huile sur toile 
"Forêt noyée" (80 x 100cm)

80 € 120 € 80 €

2877 Van Vinckenroy Monique 1937-2023 huile sur toile " 
Tempête dans les arbres" (80 x 100cm)

140 € 200 € 80 €

2878 Van Vinckenroy Monique 1937-2023 huile sur toile " 
La traversée" (65 x 100cm)

140 € 200 € 80 €

2879 Van Vinckenroy Monique 1937-2023 huile sur toile " 
Vol d'oiseaux" (70 x 90cm)

80 € 120 € 80 €

2880 Van Vinckenroy Monique 1937-2023 huile sur toile " 
Les arbres bleus" (H100 x 80cm)

80 € 120 € 80 €

2881 Van Vickenroy Monique 1937-2023 " Maison du sud et 
drapeaux", huile sur toile (60 x 80cm)

80 € 120 € 50 €
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2882 Martenot, tableau 'Le verger en fleurs' signé (H42X-
60cm)

30 € 50 € 30 €

2883 Van Vinckenroy Monique 1937-2023 huile sur toile " 
Oiseaux" (50 x 70cm)

80 € 120 € 50 €

2884 Van Vinckenroy Monique 1937-2023 huile sur toile " 
Sous bois" (70 x 60cm)

60 € 80 € 40 €

2885 Geradez,  huile sur toile signée  " Champ de lavande" 
(14 x 22 cm)

60 € 80 € 10 €

2886 Massin M., lot de 5 peintures signées, huiles sur toile 
(50x70cm)

80 € 120 € 30 €

2887 Miroir doré (84x60cm) 30 € 50 € 30 €

2888 Paire de cadres avec photos d'ancêtre (70x60cm) 20 € 50 € 20 €

2889 Paire de gravures 'Joseph et Jacob, scènes bibliques' 
(cadres en chêne sculpté 80x95cm)

140 € 200 € 80 €

2890 Gravure "La Vierge entre Saint Jean-Baptiste et Saint 
Sébastien" détail d'après la peinture de Pietro Peru-
gino (43x33cm), cadre doré 19e

80 € 120 € 50 €

2891 Frechkop Léonid 1897-1982, huile sur toile "Nature 
morte à la fleur et aux coquillages" (65x50cm)

80 € 120 € 20 €

2892 Frechkop Léonid 1897-1982, huile sur toile "Portrait 
de dame" (65x50cm)

80 € 120 € 20 €

2893 Massin, lot de 9 peintures signées, huiles sur pan-
neau (30x40cm)

140 € 200 € 50 €

2894 Huile sur toile marouflée attribuée à Jean Baptiste 
Scoriel 'Paysage de campagne enneigé' (78X32cm), 1 
trou de balle

140 € 200 € 80 €

2895 Deux aquarelles signées Patton "Vues de ville" 
(50x70cm) 

60 € 80 € 50 €

2896 Dessin "Chat jouant avec la lune" (36 x 28cm) 60 € 80 € 20 €

2897 MASSIN, lot de 9 peintures signées (huiles sur toile 
40x50cm)

140 € 200 € 50 €

2898 Gravure signée Harrison "Egyptiens" (48x62cm) 60 € 80 € 10 €

2899 Prinz Renée 1883-1973, aquarelle "Vue de maison" 
signée (34x27cm)

20 € 40 € 10 €

2900 Deux aquarelles "Vues de ville" signées Patton 
(50x70cm)

60 € 80 € 50 €

2901 Breitner Georg-Hendrik 1857-1923 huile sur panneau 
" Scène de rue avec 3 jeunes hollandaises" (40 x 
30cm)

600 € 800 € 400 €

2902 Serge Greuz (1924-1997), lithographie "Portrait" 
39/100 (40x30cm)

60 € 80 € 30 €

2903 Van den Neste René, Peinture, huile sur toile 'Che-
vaux' (65X91cm)

70 € 100 € 50 €

2904 Alfons van Meirvenne, huile sur toile "L'orée du bois " 100 € 160 € 100 €

2905  G.Gouters, huile sur toile 'Napoléon' bataille de 
Wagram, signée  (60X90cm)

200 € 300 € 160 €
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2906 Aquarelle ancienne signée " Paysage animé à décor 
de moulin à eau (22 x 28cm)

300 € 400 € 300 €

2907 Thysebaert Louis (1879-1962) "Drève animée" (huile 
sur toile 38x27cm)

80 € 120 € 50 €

2908 Van Lint Louis, huile sur panneau "Paysage animé 
d'une fagoteuse sur un chemin" (32x24cm)

140 € 200 € 60 €

2909 Lot de 7 encadrements divers 40 € 60 € 20 €

2910 Massin, lot de 5 peintures signées  "Paysages d'hiver 
et autres", huile sur toile (50x60cm)

140 € 200 € 50 €

2911 Cadre de photos de grands parents (intérieur cadre 
60 x 50cm)

20 € 30 € 10 €

2912  M. Van Opdorp, huile sur toile 'Napoléon' signée  
(60X50cm)

100 € 160 € 100 €

2913 Smets Charles Ernest huile sur panneau 'L'académie 
de danse à Séville' (49X64cm)

300 € 400 € 140 €

2914 Lejour,  gouache " Paysage avec vaches" (40 x 60cm) 40 € 60 € 10 €

2915 Depauw Guy 85, huile sur panneau "Adoration du 
soleil"  (50x60cm)

90 € 140 € 50 €

2916 Quinen Victor 1918-1983, huile sur toile 'Marine' 
(50X40cm)

80 € 120 € 30 €

2917 Dessin 'Cochons à la ferme' (18X22cm) 30 € 50 € 10 €

2918 Georges Teugels 1937, huile sur panneau 'Vue de 
basse cour' signée (40X50cm)

80 € 120 € 10 €

2919 Huile sur panneau 'Paysage' signée Henri Van Seben 
(33X25cm)

160 € 200 € 160 €

2920 Donat M., huile sur toile 'Paysage animé' (50x70cm) 200 € 300 € 200 €

2921 Huile sur toile, "Vue de chalet en montagne", signée 
May, 11/11/81 (30x40cm)

30 € 50 € 10 €

2922 Huile sur panneau 'Paysage auterlaar' signé et daté 
1976 (40X57cm)

60 € 80 € 20 €

2923 Huile sur toile 'La poupée Catherine' signée Mireille 
Bastin, née en 1943 (60X40cm)

80 € 120 € 80 €

2924 Huile sur panneau signée "Paysage maritime" 
(45x55cm)

80 € 120 € 50 €

2925 Huile sur toile 'Promenade au parc' signé Mireille 
Bastin, née 1943 (40X60cm)

100 € 200 € 100 €

2926 Olivier De Schrijver (◦1958), école Belge, Ode’s 
Design – Editeur Comme Chez Vous Art - 1 miroir « 
Hommage à Line 30 nuances de bronze », l’arrière 
du miroir en velours, Ø +/- 90 cm, signé et numéroté 
4/24

700 € 900 € 600 €

2927 Aquarelle 'Fleurs' signée et datée '83 (48X45cm) 80 € 120 € 30 €

2928 2 cadres avec reproductions offset d'apeès Degas 
(46 x 36cm)

20 € 30 € 10 €

2929 Fac simile 36/100 de Rops " Rimes de joie" (27 x 17cm) 40 € 60 € 10 €

2930 Massin Monique, Lot de 8 peintures, huiles sur toile 
(40x50cm)

140 € 200 € 80 €
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2931 Série de 48 gravures représentant des sujets 
d'époque empire

600 € 800 € 500 €

2932 Tapisserie "Sainte Famille" encadrée (65x50cm) 60 € 80 € 20 €

2933 Haest François, Peinture 'Nature Morte' (55X40cm) 60 € 80 € 10 €

2934 Huile sur toile signée "Marine" (50x38cm) 40 € 60 € 10 €

2935 A. De Witte 1908, peinture signée et datée "Trophée 
au faisan", huile sur panneau (88x32cm)

140 € 200 € 80 €

2936 Helian (Holvoet Eliane 1936-2013), 'Conversation 1977', 
huile sur toile (60X55cm) + 1 livre

140 € 200 € 80 €

2937 M. Michelotti, huile sur panneau 'la danse' signée 
(15X20cm)

80 € 120 € 50 €

2938 De la Montagne Emile Pierre 1873-1956 huile sur toile 
signée " Bouquet de fleurs" (92 x 63cm)

140 € 200 € 100 €

2939 Huile sur toile 'Vue de ferme' signée Yvette Lichtfus 
(H40X50cm)

100 € 200 € 100 €

2940 Suzanne Cocq 1926, lithographie "Vue de Collioure" 
(52x66cm)

40 € 60 € 10 €

2941 Miroir vintage, cadre en céramique (58X40cm) 60 € 80 € 60 €

2942 Cadre doré Louis Philippe 19è, montage à clés 
(44X36cm)

100 € 180 € 50 €

2943 Paire d'aquarelles signées " Vues de Venise" (15,5 x 
32cm)

300 € 400 € 300 €

2944 Paire de gravures en couleur 'chasse à courre' 
(H60X100)

80 € 100 € 60 €

2945 Huile sur toile signée " Campagne animée" (50 x 
75cm)

80 € 120 € 40 €

2946 Pastel signé Loutchinsky "Jeune fille" (60x80cm) 100 € 160 € 100 €

2947 Robin, huile sur panneau "Dans quel état j'erre" 
(54x76cm)

80 € 120 € 20 €

2948 Maes Léopold huile sur toile " Port d'Ostende" (66 x 
80cm)

140 € 200 € 80 €

2949 Tapisserie 'Coq' signé Luis Montiel (100X100cm) 60 € 80 € 40 €

2950 Estienne Jean, peinture religieuse signée et datée 
1999  (122x180cm)

10 € 20 € 10 €

2951 Dupagne Adrien 1889-1980, huile sur toile "Nature 
morte au lièvre" (82x100cm)

140 € 200 € 50 €

2952 Bona J., peinture, huile sur toile signée 'Marchande 
d'oranges'

80 € 120 € 80 €

2953 Miroir en bois stuqué (120X80cm) 60 € 80 € 40 €

2954 Miroir stuqué (120X80cm) 60 € 80 € 30 €

2955 Huile sur toile 'Atelier d'artiste" signé Jan Van Cam-
penhout 1907-1972 et daté 1956 (100X80cm)

400 € 600 € 300 €

2956 Van de Vondel Victor1894-1986, huile sur toile "Vue 
champêtre" (82x70cm)

200 € 300 € 100 €

2957 Encadrement peint (intérieur 110 x 60cm) 140 € 200 € 80 €
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2958 Van Vinckenroy Monique 1937-2023, huile sur toile " 
L'arbre blanc" (120 x 100cm)

80 € 120 € 80 €

2959 Huile sur panneau "Rouge cloître" (78x110cm) 600 € 800 € 500 €

2960 Huile sur toile 'Sous-bois' signé A. Bastien (70X90cm) 200 € 300 € 200 €

2961 Copie Horta, coupe de l'escalier principal maison 
Horta Saint Gilles (X31cm)

10 € 20 € 10 €

2962 Geneviève Masoin1931-2020 'Cavalière aux oiseaux', 
tissus brodé (140X90cm)

80 € 120 € 50 €

2963 Miroir en bois doré (95 x 70cm) 80 € 120 € 50 €

2964 Un cadre représentant les noeuds (L69X35cm) 20 € 30 € 20 €

2965 Miroir de style rocaille en bois doré (H70 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

2966 Miroir de Venise (110X80cm) 100 € 160 € 100 €

2967 Miroir doré de style (170x60cm) 80 € 120 € 30 €

2968 Tapisserie 18e "Paysage verdoyant" (180x160cm) 600 € 800 € 500 €

2969 Miroir gravé en verre italien (125 x 68cm) 200 € 300 € 200 €

2970 Miroir 19è (58 x 33cm) 80 € 120 € 60 €

2971 Tapisserie orientale à décor d'oiseaux (90X65cm) 140 € 200 € 80 €

2972 Tapisserie au cygne (180X225cm) 400 € 600 € 400 €

2973 Miroir de style (115X70cm) 80 € 120 € 50 €

2974 Miroir trumeau en bois stuqué de style Louis XVI 80 € 120 € 50 €

2975 Miroir de Venise (93X48cm) 140 € 200 € 80 €

2976 1 Miroir style Louis XIV (H94X54cm) 20 € 30 € 20 €

2977 Enseigne publicitaire en bois (103 x 75cm) 60 € 80 € 60 €

2978 Delvenne huile sur panneau signée " Bouquet de 
fleurs" (90 x 100cm)

140 € 200 € 80 €

2979 Schouten P, huile sur toile 'Berger et son troupeau 
de mouton' signée  (60x90cm)

200 € 300 € 200 €

2980 Miroir design (83 x 83cm) 20 € 30 € 20 €

2981 Miroir, ancien vitrail en fer forgé (110x76cm) 140 € 200 € 60 €

2982 Miroir biseauté en stuc doré (H104X68cm), à restau-
rer

80 € 120 € 50 €

2983 Demeester Marc 1955-2015 , 2 peintures signées " 
Abstraction" (152 x 120cm)

100 € 200 € 20 €

2984 Miodrag dordevic gouache et aquarelle 'Abstraction 
lyrique' (140X87cm)

160 € 200 € 160 €

2985 Janssen Robert 1934-2003 'Tommorow morning' 
huile sur toile 1986 (120X100cm)

80 € 90 € 80 €

2986 Ernest Engel Pak (1885-1965), technique mixte sur 
papier 'Composition abstraite' signée et datée 1958 
(90X64cm)

140 € 200 € 100 €

2987 Miroir de Style Renaissance en cuivre repoussé 
(85x50cm)

100 € 160 € 100 €
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2988 Grande peinture sur toile " Vue de ville" 200 € 300 € 10 €

2989 Travail de couture et broderie des soeurs de la Provi-
dence, Champion 1898 (134 x 94cm)

100 € 160 € 80 €

2990 3 encadrements (intérieur 50 x 40cm) 60 € 80 € 10 €

2991 Tapisserie décorative à décor d'un couple oriental 
(125X125cm)

80 € 120 € 50 €

2992 Tapisserie décorative début XXè  'Chasse au faucon' 
(200X115cm)

140 € 200 € 50 €

2993 3 encadrements modernes (intérieur 71x 55, 70 x 60 
et 50 x 40cm)

30 € 50 € 10 €

2994 Miroir en laiton (98X60cm), 2 trous latéraux pour 
appliques

20 € 30 € 10 €
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MERCREDI
07 FÉVRIER 2024

Bronzes, 
Argenterie, Varia

Lot 3952

Vase Art nouveau en bronze, décor aux oiseaux 
(HT.68cm)

  800 / 1 200 €

Scannez ce QRCODE 
avec un smartphone 
Tous les lots en ligne
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3001 Pot à tabac en faïence 18e (H45cm) 200 € 300 € 200 €

3002 Pot de pharmacie 'Tabac de Saint Omer' (H29cm) 140 € 180 € 120 €

3003 Pot de pharmacie 'Tabac de première qualité' (H29cm) 140 € 180 € 120 €

3004 Garniture Boch vieux Rhodes, 3 pièces (H46cm) 80 € 120 € 40 €

3005 Chocolatière en porcelaine de Tournai et son couvercle, 
décor guirlande fleurie (H27cm)

140 € 200 € 100 €

3008 Cruchon en terre cuite vernissé + 1 cruche à lait en terre 
cuite, 18e

60 € 80 € 50 €

3009 Lot de 5 cruches en faïence 18è et autres (H15 à 31cm) 100 € 160 € 100 €

3010 Pichet à biere en vieux Bruxelles (H20cm) 60 € 80 € 40 €

3011 Assiette panier ajourée en porcelaine Creil (Ø25,5cm) 60 € 80 € 20 €

3012 Cruche en faïence 18e (H17cm) 240 € 300 € 240 €

3013 Cruche en faïence Delft 18e 500 € 700 € 500 €

3014 Lot en faïence, 4 pièces (thisanière, huillier, vinaigre, ...) 40 € 60 € 10 €

3015 Plat peint d'après Boucher par Chatelion "Jeune 
femme et son fils" (Ø31cm)

60 € 80 € 10 €

3017 Deux plats en céramique de 18è français (22X24cm) 60 € 80 € 40 €

3018 Plat peint à décor d'une jeune fille faisant des bulles de 
savon signé G. Dubois 1894 (Ø32cm)

80 € 120 € 20 €

3019 Chope en grès marquée 1740 160 € 240 € 150 €

3020 Service à café et à dessert en Villeroy & Boch Vieux 
Luxembourg (60 pièces)

160 € 240 € 120 €

3026 Lot de 3 lunettes et 2 sacs du 19e. On y joint une salière 
en forme de drakkar en argent

40 € 60 € 20 €

3027 Paire de vases Val Saint Lambert, galvanoplastie 
(H:25cm)

300 € 400 € 200 €

3028 Pichet en céramique d'1 litre en vieux Bruxelles 
(H19cm), égrenure

100 € 140 € 80 €

3029 Rare paire de pots pourris couverts en faïence fine 
Boch Septfontaine vers 1780. Forme ovale avec prises 
en col de cygne et draperies dans un médaillon profil 
de l'empereur d'Autriche Joseph II, Marque BL en creux 
(H21cm, L19cm), petites égrenures

1800 € 2000 € 1500 €

3030 Plat en vieux Bruxelles (Ø:32cm), 1 éclat 80 € 120 € 20 €

3031 Plat en faïence française 19è à décor d'oiseaux (Ø:29cm) 20 € 30 € 10 €

3032 2 boîtes 18è avec petites peintures et tour en or (Ø 7cm) 140 € 200 € 80 €

3033 Paire de cornes montées sur pied en bronze à 2 parties 
et divers éléments de décoration (H+/-30cm)

300 € 400 € 300 €

3034 Six assiettes en faïence de Tournai polychromes, petits 
éclats

400 € 600 € 300 €

3035 Coffret en faïence d'époque empire à décor d'aigle 
cassé et recollé

200 € 300 € 200 €
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3036 Peinture signée Hubert Van Der Aa "Nature morte aux 
fruits", huile sur panneau (8x12cm)

80 € 120 € 50 €

3037 2 coqs faisans en argent 835 (H8cm) 100 € 160 € 100 €

3038 Plat fêlé + soupière en porcelaine de Tournai, décor ron-
da, 1 défaut au couvercle +  paire de plats (28X36cm)

200 € 300 € 200 €

3039 Lot comprenant 1 plat ovale + 2 plats ronds en faïence 
fine de Vaudrevang, début 19e

40 € 60 € 20 €

3040 Garniture Delft 5 pièces (H34cm) 200 € 300 € 160 €

3041 Potiche balustre en faïence de Delft à décor aux chinois 
XVIIIé ( H33cm), col rodé

200 € 300 € 140 €

3042 Paire d'assiettes Delft 18è (Ø23cm) 80 € 120 € 80 €

3043 Plat Delft (Ø35cm) 60 € 80 € 40 €

3044 Drageoir en céramique Delft du 18è, marque sous la 
pièce (H20cm), égrenure

100 € 200 € 100 €

3045 1 Plat en faïence Delft (Ø31cm) et 1 assiette Pannekoek 
(Ø22cm)

60 € 80 € 10 €

3046 Deux plats Delft, 1 cassée (Ø30cm) 60 € 80 € 20 €

3047 2 pots couverts en faïence ancienne, 1 éclat à 1 cou-
vercle

60 € 80 € 20 €

3048 Deux vases en céramique du 18è (H11 et 17cm), égre-
nures

40 € 60 € 20 €

3049 Lot de 2 plats en faïence 18è, 1 fêlé (Ø35cm) 40 € 60 € 30 €

3050 Lot de 2 plats en faïence 18è à décor chinois (Ø35cm) 60 € 80 € 40 €

3052 Soupière en pâte tendre, probablement luxembourg 
(H22X32cm)

100 € 140 € 40 €

3053 Cafetière faïence fine Boch, Luxembourg XVIII, accident 
(H25cm)

60 € 80 € 60 €

3054 2 brûleurs à encens en stéatite (H11cm) 20 € 30 € 20 €

3055 Paire de peintures animalières anciennes, huile sur 
panneau (13,5X16,5cm)

1000 € 1500 € 800 €

3056 Terrine en terre cuite Wedgwood (18x32x24cm) 140 € 200 € 80 €

3057 Paire d'angelots sur lions en faïence ancienne, 
manques (H15cm) 

40 € 60 € 40 €

3058 Buste en faïence française 18è (H29cm), petit accident 180 € 280 € 140 €

3059 7 petits couverts de service 20 € 30 € 10 €

3060 Verseuse en porcelaine de Tournai, félée + autre 60 € 80 € 20 €

3061 18 cuillères à moka en vermeil, modèle pieds de biche 200 € 300 € 180 €

3062 Verseuse (H13cm) + 2 soucoupes, 1 tasse et 1 bol en 
Tournai

60 € 80 € 30 €

3063 Paire de gouaches allemandes 'Saints' du 15è sur velin 
(Ø:12cm)

2000 € 3000 € 2000 €

3064 Pince à asperges en argent (170grs) 80 € 120 € 80 €

3065 2 plats, 18è Delft (Ø 32 et 34cm), félés 60 € 80 € 20 €
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3066 Plat en porcelaine asiatique bleu, cassé et recollé ,1 
cheveu

80 € 120 € 20 €

3067 Cruche en faïence ancienne 'Jacqueline' (H23cm) 60 € 80 € 30 €

3068 Lot de 2 vases couverts Delft 18è, éclats 80 € 120 € 40 €

3069 Pot en faïence de Delft (H38cm), restauré au col 300 € 400 € 200 €

3070 Bougeoir en argent, pied lesté, avec monogramme 
(H:27cm)

100 € 160 € 100 €

3071 Chocolatière en argent (H25cm, Poids: 800gr) 300 € 360 € 300 €

3072 Petite aiguière en argent (H24cm, 480gr) 200 € 300 € 200 €

3073 Paire de bougeoirs en argent 925 (H25cm) 300 € 400 € 300 €

3074 Service à café Empire en argent (2,440kg) 800 € 1200 € 800 €

3075 Service à café, 4 pièces en argent (2,2kg net) 800 € 1200 € 750 €

3076 Théière en argent (H12cm) 80 € 120 € 40 €

3077 Verseuse en argent, Liège 1814-1831 poids 306grs 
(H16cm)

200 € 300 € 140 €

3078 Marabout en argent 19è (H17cm, 410gr) 200 € 300 € 200 €

3079 Paire de salières et moutardier, monture en argent 
poinçonné (H moutardier 12cm)

100 € 160 € 100 €

3080 Tasse et sous-tasse, timbale et petite cruche en argent 
(305gr)

140 € 200 € 100 €

3081 Service à café 4 pièces en argent (2,175kg) 800 € 1200 € 800 €

3082 Paire de plats armoriés en argent (Ø33cm, 2,130kg) 800 € 1200 € 700 €

3083 Saleron + moutardier en argent 80 € 120 € 80 €

3084 Lot de 12 boîtes en argent 800 € 1200 € 800 €

3085 Lot de 3 carafes en cristal et argent 400 € 600 € 330 €

3086 Samovar en argent (H38cm, 1,850kg) 800 € 1200 € 700 €

3087 Plateau en argent 835 Wolfers 100 € 200 € 80 €

3088 Cadre en argent de 1797 (45X45cm) 1500 € 2000 € 1200 €

3089 Paire de boîtes et plateaux en argent 800/1000 (L22cm,  
poids 1335g)

600 € 800 € 600 €

3090 Sceau à rafraîchir, en argent d'après le modèle de 
Meissonnier, orfèvre de Louis XIV, vers 1900 (H24cm, 
2,060kg)

2000 € 3000 € 2000 €

3091 Etui en argent (H16cm) 40 € 60 € 20 €

3092 Paire de flambeaux en argent 18e (H28cm) 1000 € 1500 € 1000 €

3093 Paire de chandeliers en argent (H:26cm) 100 € 200 € 100 €

3094 Milieu de table en verre et métal (H20cm) 120 € 160 € 100 €

3095 Paire de petites cruches en argent oriental (H:7cm) 60 € 80 € 20 €

3097 Paire de salières en argent. Poinçons (H8,7cm) 40 € 60 € 40 €

3098 Deux plateaux en argent (poids 400grs) 240 € 300 € 240 €
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3099 Petite terrine à légumes en argent sur plateau (poids 
570grs)

400 € 600 € 400 €

3100 Pince à asperges en argent (Poids: 168gr) 80 € 120 € 60 €

3101 Petite cafetière en argent, style Empire et 4 poinçons 
au Col 1er Empire (H21cm, 400gr)

300 € 400 € 260 €

3102 Paire de burettes en argent, Belgqiue 1831-1868, poids 
216 grs (H14cm), enfoncements

100 € 160 € 80 €

3103 Petit service à thé en argent anglais, 3 pièces (500gr) 300 € 400 € 200 €

3104 Paire de saucières en argent non-poinçonné, avec bla-
son (Poids:655gr et L:21cm)

400 € 600 € 400 €

3105 Paire de vases en cristal taillé, bords en métal (H11cm) 60 € 80 € 20 €

3106 Série de 4 salières en argent, intérieur en verre bleu 80 € 120 € 40 €

3107 Corbeille à pain en argent, poinçons allemands, orfèvre 
Essenberg (poids 570gr)

100 € 160 € 100 €

3108 Deux petits plats en argent premier titres (400gr) 200 € 400 € 180 €

3109 Porte-huilier et vinaigrier en argent, flacons rapportés 100 € 160 € 100 €

3110 Navette en argent, Belgique 1831-1868, poids 250grs 
(L16cm, H12cm)

200 € 300 € 140 €

3111 Lot de 3 objets de collection pour enfant en argent (Le 
landau H8cm et 58gr)

140 € 200 € 100 €

3112 Ostensoir monstrance 19è en métal doré et argenté 
(H:40cm)

400 € 600 € 400 €

3113 Six cuillères à café en vermeil, argent 925/1000, émail-
lées, dans leur écrin

60 € 80 € 40 €

3114 Coffret de couverts à poisson et à glace armoriés, 37 
pièces pour 1,800kg

800 € 1200 € 700 €

3115 26 couverts en argent, décor au ruban croisé (1,100 kg) 400 € 600 € 360 €

3116 Plateau en argent Wolfers 1,280kg (36X46cm) 500 € 700 € 500 €

3117 Paire de vases couverts en cristal et argent avec poin-
çons (H40cm)

80 € 120 € 80 €

3118 Série de 12 couteaux à manche et fourré en argent,  non 
poinçonnés, Argentine

500 € 700 € 460 €

3119 Paire de bougeoirs en argent, France 19è (H28,5cm) 550 € 750 € 400 €

3120 Coupe milieu de table en cristal, pied en argent, 19ème 
(H24cm, Ø32cm)

300 € 400 € 200 €

3121 Légumier en argent (H6cm, Ø22cm, 700gr) 300 € 400 € 260 €

3122 Important service à café et à thé, 9 pièces avec 2 
plateaux et 2 assiettes ajourées (poids 6,55kg brut), de 
style Louis XVI vers 1900 + pince à sucre

3000 € 4000 € 3000 €

3123 Paire de plats de style Louis XV en argent (Ø25cm, 
1,068kg)

400 € 600 € 330 €

3124 Service à café, 3 pièces style Louis XVI en argent 
950/1000 (1475 gr)

400 € 600 € 400 €

3125 Espadon articulé en argent (L17cm) 60 € 80 € 10 €
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3126 Petite boite en argent 18è (H3,5cm) 140 € 200 € 50 €

3128 Lot de 4 objets en argent sur le thème de Noël, Feuille 
de chêne (9x9cm, 67grau total)

140 € 200 € 100 €

3129 Lot de 5 fleurs en argent (H8cm pour la plus grande, 
57gr)

140 € 200 € 80 €

3130 Plateau triangulaire en argent (Ø23cm, poids 385grs) 260 € 360 € 260 €

3131 Cervidé en argent 925/1000 (L8cm, 176gr) 140 € 200 € 140 €

3132 Paire de saucières en argent massif (+/- 980grs) 400 € 600 € 400 €

3133 Soliflore pour calèche en cristal et argent Val Saint 
Lambert (H14cm)

80 € 120 € 40 €

3134 Passe-thé couvert + 1 tasse couverte en vermeil/argent 
finement ciselé, Paris 19e

80 € 120 € 70 €

3135 Flacon de chasse en argent au poinçon de Londres, fin 
19e/début 20e

80 € 120 € 60 €

3136 Série de 4 salières en argent et cristal 140 € 200 € 80 €

3137 Service en argent indien 100 € 160 € 100 €

3138 Suite de 4 salières avec cristal bleu 80 € 120 € 80 €

3139 Lot de 11 couteaux en argent et 2 couverts de service 40 € 60 € 10 €

3140 Boite en argent 800/1000, dédicace à l'intérieur 
(3,8X20X14cm, 484gr)

140 € 200 € 120 €

3141 Corbeille en argent (21x27cm, poids 365grs) 200 € 300 € 180 €

3142 Lot de 4 hochets en argent et nacre 800 € 1200 € 700 €

3143 Lot de 24 grands couteaux et 18 petits, manches en 
argent fourré

160 € 240 € 100 €

3144 36 (3X12) couteaux à manche d'argent 200 € 300 € 100 €

3145 Ménagère de 72 couverts en argent (4,4kg) 1500 € 2000 € 1400 €

3146 Corbeille ajourée en argent (20x36cm, poids 325grs) 200 € 300 € 200 €

3147 Pot à lait en argent 70 € 90 € 70 €

3148 Couvert à découper, fourchette + couteau, manche 
en argent au poinçon de Louvain 1778, lame d'origine 
marguée Loven (L31cm)

600 € 800 € 500 €

3149 Lot de 5 pièces en argent (300gr) 80 € 120 € 60 €

3150 Théière en argent de style Louis XVI 200 € 300 € 180 €

3151 Service à café en argent 4 pièces (1,930kg) 800 € 1200 € 700 €

3152 Réchaud en argent Gand 1771 300 € 400 € 240 €

3153 Plateau en argent de style rocaille (340gr, 27X21cm) 160 € 240 € 120 €

3154 Saucière en argent Delheid (545gr) 300 € 400 € 200 €

3155 Service à café et à thé en argent 800, 4 pièces (3,100kg) 1200 € 1500 € 1100 €

3156 Coupe sur pieds de style empire, XXè, en argent Wolfers 
(H10cm, Ø25cm, 611gr)

300 € 400 € 300 €

3157 Boîte à épices en argent (315gr, H21cm) 300 € 400 € 240 €
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3158 6 animaux en métal argenté Christofle 80 € 120 € 120 €

3159 Paire de plateaux en argent de style Louis XV (H7X17X-
14cm, 575gr)

300 € 400 € 200 €

3160 Lot de 3 petits bougeoirs en argent listés (Ht.6cm) 40 € 60 € 10 €

3161 Paire d'assiettes en argent (60gr, Ø20cm) 160 € 240 € 120 €

3162 Moulin en argent avec poinçons (H18,5cm) 40 € 60 € 40 €

3163 Sceau à eau bénite en argent vers 1600 signé des 
lettres S, M et une mouche (H15cm et poids:430gr), 
accident au col

1000 € 1500 € 1000 €

3164 Saucière en argent, poinçon de Gand (535gr) 300 € 400 € 300 €

3165 Coupe chinoise en argent en forme d'oiseau, (H16,5cm) 40 € 60 € 40 €

3166 Série de 12 petits gobelets en argent 800/1000 (H42cm, 
192gr)

60 € 80 € 60 €

3167 Salière et poivrière en forme de Pingouin. (10cm) 10 € 20 € 10 €

3168 Salière et poivrière en argent 800/1000è en forme de 
dauphins (H7cm)

140 € 200 € 100 €

3169 Galion espagnol en argent poinçonné (bateau 256gr, 
L15cm)

140 € 200 € 140 €

3170 Lot de 4 bateaux en argent (H6cm,100gr) 200 € 300 € 100 €

3171 Deux miniatures en argent, une harpe de 8cm et un 
bateau de 5cm

140 € 200 € 140 €

3172 Moutardier + divers petits objets en argent 19e/20e, 10 
pièces

60 € 80 € 50 €

3173 Lot de 6 objets en argent, salières, boite, cadre 40 € 60 € 20 €

3175 Boite en argent, Allemagne 19è (9X14X10cm, poids 
402gr)

100 € 160 € 100 €

3176 Lot de 6 cuillères russes en argent vermeil avec incrus-
tations émaillées (poids total100gr)

80 € 120 € 30 €

3177 Boite octogonale en argent (510gr, H8cm, Ø12cm) 300 € 400 € 240 €

3178 Lot de 4 boites et un petit vase en argent et cristal 
(255gr d'argent)

80 € 120 € 80 €

3179 Coupe Art Déco en argent 800 Delheid (H7cm, 
Ø25,5cm, 209gr)

140 € 200 € 80 €

3180 Lot de 4 véhicules en argent (le plus grand 4,5cm, 
224gr)

240 € 300 € 180 €

3181 Lot de 5 objets de collection en argent (87gr, L7cm) 140 € 200 € 100 €

3182 Ensemble comprenant 4 salières + 1 moutardier en 
argent vers 1800, poinçon français orfèvre B

140 € 240 € 80 €

3183 Lot de petite argenterie 100 € 160 € 100 €

3184 Douze couteaux avec manche en argent 800 160 € 240 € 120 €

3185 Lot de 12 grands couteaux et 12 petits couteaux avec 
manche fourré en argent, avec monogramme

40 € 60 € 40 €
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3186 Lot de couverts en argent et métal: Couteaux, pince à 
sucre, divers...

80 € 120 € 60 €

3187 Lot de 6 grands + 6 petits couteaux avec manche en 
argent

40 € 60 € 40 €

3188 12 petites cuillères en argent 80 € 120 € 80 €

3189 4 manches à gigots en argent 140 € 200 € 100 €

3190 Paire de bougeoirs en laiton (H36cm) 140 € 200 € 60 €

3191 Mortier et pilon en bronze marqué et daté 1638 (H12cm, 
Ø15cm)

80 € 100 € 30 €

3192 Mortier en bronze (H14cm, Ø18cm) 140 € 200 € 50 €

3193 Petit agnus déi en bois doré 19è (H41cm) 80 € 120 € 40 €

3194 Icône peint sur bois du 18/19è (38X31cm) 200 € 400 € 200 €

3195 Calice en vermeil (H:18cm) 400 € 600 € 300 €

3196 Vierge en albâtre 17e (H28cm) 500 € 700 € 460 €

3197 Suite de 4 peintures sur cuivre "Scènes de la vie du 
Christ", école flamande de la 1ère moitié du 17e (cha-
cune 5x16.5cm)

800 € 1200 € 650 €

3198 Huile sur toile "Moine" (15x12cm) 60 € 80 € 10 €

3199 Huile sur porcelaine 'Femme à l'enfant' du 19è (H17X-
13cm)

80 € 120 € 60 €

3200 Petit miroir ancien en stuc doré (40x28cm) 140 € 200 € 60 €

3201 Relique de Saint Bernadette Soubirous et Beata Terese 
à EJ

240 € 360 € 220 €

3202 Vierge à l'enfant en bois polychrome 18e (H30cm) 140 € 200 € 100 €

3203 Icône du 18è 'Philoxènie d'Abraham' (32X25cm) 100 € 160 € 100 €

3204 Calice et patène en métal doré (Ht.18,5cm) 200 € 300 € 200 €

3205 Saint Roch ancien en bois sculpté (H:34cm) 100 € 160 € 80 €

3206 Coffret en bois stuqué néogothique (H23 x 30 x 22cm) 80 € 120 € 60 €

3207 Lot de 4 reliques anciennes (Ø 3,5cm) 200 € 300 € 200 €

3208 Icône du 18è 'Christ trônant' (29X24cm) 100 € 160 € 100 €

3209 Christ en bois 18e (H50x35cm) 140 € 200 € 70 €

3210 Vierge en bronze (H19cm), trace de dorure 3000 € 3600 € 3000 €

3211 Bas relief 'Ascension', albâtre de Malines (13X10cm) 600 € 800 € 600 €

3212 Paire de burettes en cristal gravé et cuivre 80 € 120 € 50 €

3213 Icône ancienne "Vierge noire" (11.8x10cm) 100 € 160 € 80 €

3214 Vierge en albâtre 17e (H50cm) 1300 € 1500 € 1300 €

3215 Lot de 2 plaques de procession en laiton (Ht.18cm) 140 € 200 € 100 €

3216 Patène en étain de Nuremberg 17è, au centre sur 
l'Alambic l'. Empereur Ferdinand III. Poinçon illisble sur 
1 des 6 médaillons surdécoré de cabochons et dorure 
du 19è (Ø18cm)

800 € 1000 € 650 €
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3217 Huile sur panneau 'Scène biblique' (15X15cm) 80 € 120 € 50 €

3218 Relique de Saint Muciani avec certificat 200 € 300 € 180 €

3219 Relique Saint Croix (2,2cmX1,8cm) 200 € 300 € 140 €

3220 Relique de Beata Placida Vieil V. avec certificat. 200 € 300 € 140 €

3221 Relique avec 7 Saints avec certificat (cadre 13X11cm) 200 € 300 € 160 €

3222 Relique de Vélo BMW avec certificat 300 € 400 € 240 €

3223 Relique de saint Pétri Fourier avec certificat. 200 € 300 € 160 €

3224 Cinq reliques 140 € 200 € 120 €

3225 Relique de Saint Foillan avec certificat 200 € 300 € 180 €

3226 Deux miroirs doré en résine (Ø32cm) 60 € 80 € 30 €

3227 Lot de 2 chandeliers en laiton en forme de croix 
(Ht.29cm Lg.45cm)

50 € 70 € 40 €

3228 Christ aux liens en bois sculpté 17ème 300 € 400 € 300 €

3229 Plaque en terre cuite émaillé 17è (24X17cm) 200 € 300 € 80 €

3230 Personnage en bois (H16,5cm) 60 € 80 € 10 €

3231 Statue "Poupée de Malines" (H45cm) 500 € 700 € 500 €

3232 Paire d'anges musiciens en bois polychrome (H30cm) 80 € 120 € 60 €

3233 Relique de Sainte Hyacinthe (Ø 8cm Ht.4,5cm) 140 € 200 € 100 €

3234 Pique cierge tripose XVIIè (H23cm) 60 € 80 € 50 €

3235 Vierge à l'enfant en bois 19è (H37cm) 60 € 80 € 10 €

3236 Petit reliquaire en métal anciennement argenté et 
émail "Sainte Aloïse", 19e, 1 élément à ressouder

40 € 60 € 30 €

3237 Vierge à l'enfant en chêne 18e (H33cm) 160 € 240 € 80 €

3238 Icône " Vierge à l'enfant" (22 x 18cm) 120 € 160 € 120 €

3239 Reliquaire en cire représentant Saint Nicolas 80 € 120 € 60 €

3240 Calice en métal argenté (Ht.18cm) 60 € 80 € 40 €

3241 Pendentif en os, relief religieux à double face, 16è (7 x 
4cm)

80 € 120 € 80 €

3242 Icône peinte et argent du 19è (12X9cm) 80 € 120 € 40 €

3243 Calice, coupe en argent, pied métal argenté 19è 
(H26cm)

400 € 600 € 300 €

3244 Crucifix en buis finement sculpté, travail flamand du 
16e (H21cm)

200 € 300 € 140 €

3245 Tapisserie ancienne encadrée 'Saint Hubert' (35X33cm) 40 € 60 € 10 €

3246 Gravure ancienne (11x14,5cm) 10 € 20 € 10 €

3247 Icône peinte et argent du 19è (12X9,5cm) 60 € 80 € 40 €

3248 Angelot en bois sculpté 400 € 600 € 360 €

3249 Encensoir en argent ancien, Tibet, non poinçonné 
(H14cm)

100 € 160 € 80 €
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3250 Icône 'Croix orthodoxe russe émaillée' 18e/19e (28cm) 180 € 300 € 100 €

3251 Croix Ankh Egypte (H:18cm) 20 € 30 € 10 €

3252 Boîte à biscuit Art Nouveau en cuivre et cristal, serrurier 
Bovy (H20 x 20 x 10cm)

80 € 120 € 80 €

3253 Baromètre en verre ancien (H16cm) 80 € 120 € 40 €

3254 Albâtre de Malines 'visite des Rois mages' ou 'Adoration 
(25X20cm)

1000 € 1500 € 1000 €

3255 Lot de 5 reliquaires 80 € 120 € 30 €

3256 Paire de chandeliers en bronze à 2 patines, époque 
Charles X (H42cm)

300 € 500 € 300 €

3257 Paire de portraits signés (13,5cm X 10,5cm) 100 € 160 € 40 €

3258 Paire de rafraîchissoirs anciens (H13cm) 20 € 30 € 20 €

3259 Carrousel à cigares époque Napoléon III avec boite à 
musique, à restaurer, en l'état (H26cm)

60 € 80 € 40 €

3260 Huile sur toile 19ème " Portrait de jeune femme" ( 27 x 
22cm un accident dans la toile)

60 € 80 € 50 €

3261 Cadran solaire et boussole octogonale en laiton gravé 
et doré Butterfield à Paris du 18è

200 € 400 € 180 €

3262 Bonbonnière en tôle peinte, ancienne (H18cm) 20 € 30 € 10 €

3263 Cuillère de voyage en os sculpté, démontable datée 
1743

100 € 160 € 80 €

3264 Pendule d'époque directoire en bronze à 2 patines dit 
'Urne' (H39cm) fonctionne, éclat dans le cadran

300 € 500 € 280 €

3265 Ravier à pralines en bronze doré et cristal, Empire 
(L16cm), accident

80 € 120 € 80 €

3266 Deux huiles sur panneau 'Scène de genre' vers 1800 
(10X12cm)

200 € 300 € 160 €

3268 Huile sur panneau "Purs-sangs arabes" (16x16cm) 140 € 200 € 60 €

3270 Miniature 'Portrait de Lord Nelson' du 19è (Ø4cm) 40 € 60 € 20 €

3271 Médaillon "Portrait ancien" (Ø9cm) 200 € 300 € 40 €

3272 Etui marqueté (H14cm) 40 € 60 € 10 €

3273 Paire de bougeoirs en bronze (H20cm) 40 € 60 € 10 €

3274 Boule de cristal (Ø10cm) 60 € 80 € 10 €

3275 Médaillon en bronze (13x7cm) avec portrait d'homme 80 € 120 € 60 €

3276 Boite à thé en papier maché et nacre vers 1900 (14X21X-
14cm), manque

40 € 80 € 30 €

3277 Paire de bougeoirs en laiton haute époque (H16cm, 
Ø20cm)

500 € 700 € 500 €

3278 Coffret ancien en bois de Spa (H11,5x27x19cm) 80 € 120 € 60 €

3279 Livre d'heures, Paris 1757, dans sa reliure en cuiret 
argent, fermoir poinçonné, à restaurer

40 € 60 € 40 €

3280 Paire de décorations en stuc doré (H25cm) 40 € 60 € 10 €
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3281 Encrier en cristal et bronze, époque empire (L12cm), 
manque

20 € 30 € 10 €

3282 Pendule Empire en forme d'urne, bronze patiné et daté 
(H38cm)

300 € 400 € 300 €

3283 Jan Griffier le vieux (1652-1718), école hollandaise, huile 
sur panneau 'Paysage Rhénan animé' signée en bas à 
droite et au dos  (23X28cm)

1800 € 2400 € 1800 €

3284 1 fronton de porte Louis XV polychromé (H20 x 64cm) 20 € 30 € 10 €

3285 Petit cartel en écaille de tortue (H40cm) 160 € 200 € 150 €

3286 Vase en bronze argenté du 19è, décor romantique 
(H13cm)

80 € 120 € 60 €

3287 Peinture sur porcelaine (13X10cm) 'Femme au moyen 
âge' d'après August von Kaulbach 

160 € 240 € 100 €

3288 Buste en bronze d'époque empire sur socle  (H24cm) 400 € 600 € 400 €

3289 Miniature 'Jeune femme' (Ø5cm) 40 € 60 € 40 €

3290 Paire de bougeoirs en bronze doré aux 3 dauphins, 
époque Charles X (H17cm)

800 € 1200 € 800 €

3291 Plaque en bronze ciselé doré, fin 18e/début19e, couple 
s'embrassant

40 € 60 € 30 €

3292 Miniature 'Portrait de noble', ancien (6X5cm) 40 € 60 € 20 €

3293 Peinture miniature 'Jeanne Gray' (7X5,5cm) 100 € 200 € 60 €

3294 Nagelmackers,  huile sur panneau signée " Danse dans 
les campagnes" (13 x 17cm)

140 € 200 € 100 €

3295 Portrait d'homme en armure 18è dans son cadre en 
bois doré, huile sur cuivre (12X10cm)

300 € 400 € 300 €

3296 Portrait ovale de jeune femme (10X8cm) 80 € 120 € 60 €

3297 Miniature peinte 'Femme élégante' signée? (8X6cm) 60 € 80 € 40 €

3298 Garniture d'horloge 3 pièces style Louis XVI vers 1900 
(H17 et 25cm), mécanisme remplacé

140 € 200 € 140 €

3299 Boite à tabac en laiton (15X4cm) 60 € 80 € 40 €

3300 Montre 17è, boîte en argent ajouté à motifs religieux 
(L10cm x 6 x 3,5cm)

1200 € 1500 € 1200 €

3301 Portrait de la Princesse de Chimay (8X6cm) 300 € 400 € 80 €

3302 Lot de 2 gravures + 2 miniatures 60 € 80 € 10 €

3303 Coffret avec jetons en nacre (H7X19X8cm) + autre 40 € 60 € 10 €

3304 Baromètre en bois sculpté signé E. Chimol (H75cm) 1000 € 1200 € 800 €

3305 Encrier en bronze (H18cm) 80 € 120 € 80 €

3306 Coffret en bois poli peint (H10 x 22 x 22cm) 30 € 50 € 10 €

3307 Sceau en cristal facetté et or, enchassant une cornaline 
gravée d'armoirie (8cm)

160 € 240 € 160 €

3308 Taureau en bronze sculpté sur socle en marbre (11,5 x 
15cm)

200 € 300 € 200 €

3309 Chandelier néo-gothique en bronze doré sur socle en 
marbre, vers 1840

30 € 40 € 30 €
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3310 Sculpture en bronze d'après Aimé Millet "Le patineur" 90 € 140 € 60 €

3311 Deux bustes d'époque Louis XVI "Voltaire" et "Rous-
seau" (H20cm)

800 € 1200 € 800 €

3312 Sculpture en bronze 'Michel Ange' (H:25cm) 120 € 180 € 100 €

3313 Statue en bronze 'Lévrier' fonde tardif (19X21X10cm) 30 € 50 € 20 €

3314 Bronze bas relief 'Festival musical' Jean Delcourt 80 € 120 € 60 €

3315 Bronze femme, à l'antique (H16cm) 100 € 160 € 100 €

3316 Paire de bougeoirs en bronze à décor d'hérons et de 
tortues (H20cm)

100 € 160 € 100 €

3317 Statue en bronze 'Silène et le Serpent' du 19è (H28cm) 100 € 140 € 80 €

3318 Sculpture en bronze 'Chien de chasse' signée Jules 
Moigniez (13X21X10cm)

120 € 180 € 100 €

3319 Deux verseuses en bronze 19è, signées Journes 
(H:17cm)

200 € 300 € 160 €

3320 Cheval en bronze (H17x25cm) 100 € 160 € 80 €

3321 Petit bronze de Vienne " Oiseau" (H6cm) 20 € 30 € 10 €

3322 Statue en bronze de singe 100 € 160 € 100 €

3323 Vase balustre en bronze patiné et décoré de moulures, 
époque 17e (H15,5cm)

30 € 60 € 30 €

3324 Sculpture en bronze 'Chien de chasse' signée PJ Mène 
(L31cm)

400 € 600 € 400 €

3325 Bronze tardif 'Le vieux pêcheur et son chien' (H25X-
37cm)

160 € 240 € 90 €

3326 Paire de chandeliers orientalistes en régule (H38cm) 300 € 400 € 300 €

3327 Dimitri Chiparus, sculpture en bronze 'Danseuse' si-
gnées (H hors socle 22,5cm)

1500 € 2600 € 1200 €

3328 4 dessins représentant des oiseaux, 18è 200 € 300 € 140 €

3329 Pendule en bronze doré d'époque Napoléon III au 
rhinocéros (H48cm)

6000 € 8000 € 4000 €

3330 Sculpture en bronze 'Le lancer de poids' de Reginald 
Fairfax Wells vers 1910 (H32cm)

1000 € 2000 € 800 €

3331 Sculpture en bronze 'Mère et enfant' signé Witterwul-
ge' (H27cm X26cm)

160 € 260 € 160 €

3333 Médaillon en bronze signé (Ø17cm) 60 € 80 € 20 €

3334 Statue en bronze 'Le couple' fonde tardif (H19cm) 40 € 60 € 20 €

3335 Lampe à décor d'oiseau (H24,5cm) 40 € 60 € 40 €

3336 Buste de pharaon en bronze sur socle de marbre 
(H:15cm)

40 € 60 € 40 €

3337 Cadre (24X30cm), comprenant 2 croquis 60 € 80 € 10 €

3338 chryselephantine 'Jeune femme' signée J. Ulrich 
(H26cm)

160 € 240 € 160 €

3339 Lot de 4 sujets en bronze "Chiens" (H3 à 13cm) 40 € 60 € 40 €
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3340 Cachet en bronze et un presse-papiers (H9cm et 3X8X-
5cm)

20 € 40 € 10 €

3341 Sculpture en bronze 'Napoléon Bonaparte' sur socle en 
marbre signée Simon Louis Boizot 1743-1809, cachet de 
fonderie Paris (H avec socle 20cm)

200 € 400 € 200 €

3342 Chien Teckel en bronze sur socle (L12cm) 120 € 140 € 100 €

3343 Claerhout Jef 1937-2022, sculpture "Grenouille ailée sur 
un oiseau" (H13cm)

300 € 400 € 260 €

3344 Vide-Poche en bronze cachet sous la pièce 100 € 160 € 80 €

3345 Vide poche en bronze attribué à Patris (L45cm) 40 € 60 € 20 €

3346 Plaque Art Déco en bronze 'Gallia' signée Anto Carte 
1919 (22X29cm)

600 € 800 € 500 €

3347 Vide-Poche en bronze signée Esa Fedrigolli (H:5cm) 100 € 160 € 80 €

3348 Lutteurs de sumo en bronze (16X16cm) 80 € 120 € 80 €

3349 Bronze de Vienne signé Bruno Zach vers 1925 " Chas-
seuse eu fusil" 

1500 € 2000 € 1200 €

3350 Peinture miniature 'Miss Graham' étiquette Th. gains-
borough (7X5,5cm)

100 € 200 € 80 €

3351 Sculpture en régule 'Deux faons' signée M. Leducq 
(H33cm)

40 € 60 € 30 €

3352 Sculpture en bronze sur socle de marbre 'Femme aux 
oiseaux' signé Margueritte Akarova 1960 (H bronze 
40cm)

200 € 300 € 200 €

3353 Sculpture de Walter Bolangier en verre et métal en 
forme d'oiseau (H45cm) + livre

80 € 120 € 30 €

3354 Le réveil , bronze signé Philippe (H37cm) 240 € 300 € 200 €

3355 Rik Wauters, tête en bronze signée, fonte posthume (H 
totale: 41cm, hors socle: 34cm)

1000 € 1500 € 800 €

3356 Sculpture en bronze et socle en marbre 'Danseuse' 
d'après D. Chiparus, cachet d'édition à Paris (H totale 
47cm)

140 € 200 € 140 €

3357 Statue de Napoléon sur son socle en bronze 19è 
(H:40cm)

140 € 200 € 100 €

3358 Vase Val St Lambert "Amsterdam" Joseph Simon, vers 
1926 (H30cm)

700 € 900 € 700 €

3359 Vase beige Val St Lambert 1930 (H20cm) 60 € 80 € 30 €

3360 Vase Val St Lambert Art Déco, signature à la pastille, 
Joseph Simon (H22,5cm)

260 € 400 € 260 €

3361 Vase Val St Lambert bleu taillé (H30cm) 200 € 300 € 200 €

3362 Vase en verre signé R. Lalique avec un support (H12cm) 40 € 80 € 40 €

3363 Boucle en verre sur pied (H:28cm) 60 € 80 € 40 €

3364 Vase ADP9 Val St Lambert, Joseph Simon, vers 1926 
(Ht.30cm)

900 € 1200 € 900 €

3365 Taureau en verre de Murano (H35 x 50cm) 80 € 120 € 80 €

148    01 › 12 FÉVRIER 2024



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 M

ER
CR

ED
I 0

7 
FÉ

V
R

IE
R

 2
02

4

3366 Lot de 2 bonbonnières Val St Lambert taillé (Ø 15 et 
16cm)

80 € 120 € 80 €

3367 Poisson en verre (H20cm et Ø26cm) 60 € 80 € 10 €

3368 Coupe "Capucines" de Lalique (7x13cm) 100 € 160 € 80 €

3369 Paire de coupes en cristal rouge (H16cm, Ø20cm) 160 € 240 € 120 €

3370 Murillo Torrico Jorge, encre de chine, "Pesamientos" 
(30x20cm)

40 € 60 € 40 €

3371 Vase en verre pressé décor de feuillage marque France 
P. D'Avesn (9X18cm)

60 € 80 € 40 €

3372 Huilier Louis Philippe en bois (H:28cm) 40 € 60 € 10 €

3373 Wasserbauer Jaroslav et Richard Rooze, sculpture en 
verre, signée à la base 98/100 (10,5X8X7cm)

360 € 550 € 260 €

3374 Vase en cristal bicolore taillé du Val Saint Lambert 
(H30cm)

80 € 120 € 80 €

3375 Vase Val St Lambert coloré rouge, modèle Jupiter 
(H40cm)

200 € 300 € 200 €

3376 Carafe en cristal bicolore du Val Saint Lambert (H46cm) 80 € 120 € 80 €

3377 Vase Art Déco Val Saint Lambert (H30,5cm) 200 € 300 € 100 €

3378 Important vase Val St Lambert rouge (H56cm) 600 € 800 € 500 €

3379 Vase Val St Lambert (H23,5cm) 80 € 120 € 30 €

3380 Paire de bougeoirs en cristal (H30cm) 60 € 80 € 20 €

3381 Coupe borodine en cristal taillé vert et doré du Val Saint 
Lambert (H18cm, Ø23cm)

300 € 400 € 300 €

3382 Lot de sulfures (2 pointes + 1 bougeoir + 1 boule 
presse-papier)

80 € 120 € 50 €

3383 Vase en verre, début 20eme siècle (L:14cm) 20 € 30 € 20 €

3384 Perroquet en verre signé Goebel (H:18cm) 40 € 60 € 40 €

3385 Dupperon Patrick "Lune de miel" 2011 (27x22cm) 100 € 160 € 100 €

3386 Vase décor aux chardons signé Lalique (H12cm) 80 € 120 € 80 €

3387 Garniture de toilette en Val Saint Lambert, 3 pièces, 
éclats

40 € 60 € 10 €

3388 Plat en verre signé Schneider (5X24cm) 160 € 220 € 100 €

3389 Pichet en verre signée Schneider (H15cm) 200 € 300 € 160 €

3390 Plat 'aux fougères' signé Lalique France 200 € 300 € 200 €

3391 Presse-papiers en cristal Val St Lambert signé Louis 
Leloup 1929 (H7cm)

100 € 160 € 100 €

3392 Vase en verre Murano vers 1960 (H27cm) 40 € 60 € 20 €

3393 Deux grenouilles et 1 canard en Val Saint Lambert (H6 
à 4cm)

60 € 80 € 10 €

3394 Pichet en verre signé Schneider (H:15cm) 140 € 240 € 100 €

3395 Vase en verre signée Louis Leloup (H33cm) 200 € 300 € 200 €
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3396 Sculpture en papier mâché d'après Nikki St Phalle (H 
totale 45cm)

100 € 160 € 100 €

3397 Vase bleu en verre Art Déco (32cm) 40 € 60 € 40 €

3398 Sculpture en Murano (H46cm) 60 € 80 € 20 €

3399 Chandelier en cristal de Baccarat, 3 bougies (H49cm) 60 € 80 € 60 €

3400 Vase en verre de Murano (H36cm) 60 € 80 € 30 €

3401 Epée en verre (L65cm) 50 € 70 € 10 €

3402 Paire de drageoirs en cristal taillé (H27cm) 80 € 120 € 80 €

3403 Vase Val St Lambert Art Déco topaze et bleu (H30cm) 600 € 800 € 600 €

3404 Vase Val St Lambert couleur ambre et bleu (H27cm) 200 € 300 € 200 €

3405 Vase Val St lambert Art déco (H32cm) 260 € 400 € 260 €

3406 Pied de lampe en cristal taillé et dégagé à l'acide mar-
qué Val Saint Lambert (H:20cm)

100 € 120 € 50 €

3407 Vase galbé décor de nénuphar, signé (H17,5cm) 200 € 400 € 200 €

3408 Vase miniature Daum Nancy, col recollé  (H:14,5cm) 20 € 30 € 20 €

3409 Coupe en pâte de verre dégagé à l'acide signé Legras 
(11x11x8cm)

200 € 300 € 200 €

3410 Vase Daum décor de fleurs signé Daum Nancy (H12cm) 300 € 500 € 280 €

3411 Vase Gallé décor de fleurs (H13cm) 200 € 300 € 200 €

3412 Héron Val St Lambert signé Charles Graffart, vers 1935 
(H11cm)

260 € 400 € 260 €

3413 Vase en pâte de verre à décor de bouleaux, Daum Nan-
cy (H17,5cm), 1 cassure à 1 pied 

600 € 800 € 500 €

3414 Vase en verre multicouche dégagé à l'acide signé Gallé 
vers 1904 (H18,5cm), un fêle au col

240 € 300 € 240 €

3415 Lampe en verre coloré à décor de Pélargonium signée 
Daum Nancy (H35cm)

5000 € 7000 € 5000 €

3416 Vase Val St Lambert vert, décor chinois dans un pay-
sage (H24cm)

200 € 300 € 200 €

3417 Coupe Val St Lambert , Joseph Simon année 1926 
(H7,5cm, Ø20,5cm)

280 € 360 € 280 €

3418 Vase en verre dégagé à l'acide signé Gallé (H14,5cm) 300 € 400 € 240 €

3419 Grand vase en cristal Val St Lambert (H23cm) 80 € 120 € 80 €

3420 Coupe en verre signée Lalique France (H5,5cm, Ø24cm) 200 € 300 € 200 €

3421 Presse papiers Val St Lambert taillé, petits coups 60 € 80 € 20 €

3422 Bouchon en verre Daum, décor de tigre (H10cm),petit 
recollage à la base du cerceau

60 € 80 € 30 €

3423 Lot de 4 verres en Murano + 1 coupe en Murano bleue 140 € 200 € 140 €

3424 Carafe en cristal taillé (H35cm) 60 € 80 € 40 €

3425 2 vases Val St Lambert en cristal taillé (Ht.14 et 16cm Ø 
23cm)

100 € 160 € 100 €
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3426 Lampe en fer forgé Art Nouveau, coupe signée le verre 
français (H34cm)

20 € 30 € 20 €

3427 Vase Louis Leloup signé (H15,5cm, L30cm) 260 € 400 € 260 €

3428 11 flacons à parfum en cristal et argent 19è 100 € 160 € 80 €

3429 Verre de mariage en cristal rouge du Val Saint Lambert 
(H35cm)

80 € 120 € 50 €

3430 Lampe design italien à décor de femme en terre cuite 
et cuir (H26cm)

20 € 30 € 20 €

3431 2 carafes Val St Lambert (H32,5cm et 32cm) 160 € 200 € 160 €

3432 Série de 4 verres torsadés à bord doré (H15cm) 60 € 80 € 20 €

3433 Pique fleur en Val Saint Lambert rouge 80 € 120 € 50 €

3434 Vase en cristal et peint (H17cm) 60 € 80 € 40 €

3436 Vase en pâte de verre signé F. Babils (H11cm) 60 € 80 € 10 €

3437 Coffret à bijoux en verre taillé et monture en bronze 
avec clé attribué à Baccarat (13X10X9cm)

200 € 300 € 200 €

3438 Huile sur toile sous verre 'Paysage de la lys' portant une 
signature 'Saverys' (24X44cm)

300 € 400 € 220 €

3439 2 flacons à parfum en pâte de verre (H12 et 14cm), 
accidents

40 € 60 € 10 €

3440 Vase en verre dégagé à l'acide signé Gallé (H:21cm) 300 € 400 € 240 €

3441 Pied de lampe en pâte de verre signé Gallé (H20cm) 140 € 200 € 80 €

3442 Ensemble à liqueurs en cristal coloré et taillé du Val 
Saint Lambert comprenant une carafe, 7 verres et un 
plateau miroir (H carafe 39cm)

140 € 200 € 80 €

3443 Dufresne Charles 1876-1938, paire de peintures 'Paul et 
Virginie' et 'Etudes pour tabourets' (Ø23cm),technique 
mixtes

600 € 800 € 400 €

3444 Bonbonnière en cristal taillé bleu Val St Lambert 
(Ø17cm, H11cm)

140 € 200 € 100 €

3445 Lot composé d'un grand verre et d'une bouteille, déco-
rés de peintures, vallée du Rhin 19ème (H verre 23cm)

40 € 60 € 40 €

3446 2 flacons en verre de Murano + 1 vase (H18 et 25cm) 80 € 120 € 60 €

3447 Tranche de géode (30x35cm) 140 € 200 € 70 €

3448 6 gobelets Val sT Lambert (H14cm) 180 € 220 € 180 €

3449 2 carafes Val St lambert (H32 et 33cm) 160 € 220 € 160 €

3450 Lot de 6 flacons à parfum en verre, pâte de verre de 
couleur, cristal et argent ou laiton ciselé, 19e

60 € 80 € 50 €

3451 Somville Roger 1923-2014, Encre de Chine "Portrait" 
(32x24cm)

160 € 240 € 160 €

3452 Lot de 2 épées en verre de Murano 100 € 160 € 100 €

3453 Lampe à noix en cristal Val St Lambert (L28cm, H13cm) 80 € 120 € 50 €

3454 Coupe en cristal taillé Villeroy et Boch, 300 exemplaires 
(H10m, Ø20cm), dans sa boite 

60 € 80 € 10 €

3455 Vase Val St Lambert bleu (H36cm) 300 € 400 € 240 €
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3456 Paire d'oiseaux en faïence 19è (H27cm) 80 € 120 € 50 €

3457 Vase médicis commémoratif 1838 (H30cm) 60 € 80 € 20 €

3458 Paire de statuettes "Cueilleuses de fruits" en porcelaine 
allemande, accidents et restaurations à 1 statuette 
(H25cm)

60 € 80 € 40 €

3459 Paire de jardinières 19è en porcelaine à décor d'enfants 
(H13,5X14X14cm), 1 cheveu

140 € 200 € 80 €

3460 Vase en porcelaine de Sèvres, anse recollée (H37,5cm) 40 € 60 € 40 €

3461 Série de 17 assiettes en porcelaine fleuries armoriées 
1ère manufacture d'Ixelles 
Epoque J.B. Cappellemans à Bruxelles (1852-1872) 
Décor au bouquets de fleurs au centre, armoiries de la 
famille de Brouckère  
( Ø: 23,5cm et 5 petits éclats)

400 € 600 € 400 €

3462 Encrier en porcelaine, marque aux deux épées croisées 
(H21cm)

20 € 30 € 20 €

3463 Paire d'oiseaux en porcelaine polychrome, marque de 
Sèvres, 20è (H20cm)

100 € 160 € 100 €

3464 Tasse avec son couvercle et sa soucoupe en porcelaine 
de Sèvres (manques)

60 € 80 € 60 €

3465 Tournai, manufacture impériale et royale de porcelaine 
de Tournai, vase de forme ovale sur pièdouche, col et 
pied ajouré (H13cm)

800 € 1200 € 650 €

3466 Petit coffret en émail de Canton "Omnia Vincit Amor" 
(H4x7x3cm) intérieur en vermeil

140 € 200 € 100 €

3467 Deux petites assiettes en porcelaine de Tournai déco-
rées à la Haye (Ø18cm)

200 € 260 € 200 €

3468 Lot de 3 assiettes (Ø25cm et Ø 23.5cm) 20 € 30 € 20 €

3469 Saucière en porcelaine Allemande (H17cm, Ø21cm) 200 € 300 € 100 €

3470 Quatre assiettes ajourées en porcelaine de Tournai, 
décorées à la Haye

600 € 800 € 550 €

3471 Petit service en porcelaine à décor de dentelles 60 € 80 € 10 €

3472 Paire de coupe (H15cm), saxe 40 € 60 € 20 €

3473 Service à café en porcelaine fleurie 80 € 120 € 50 €

3474 Paire de figurines sur leurs socles en porcelaine 19e, 
marque à deux épées croisées, recollés (22,5cm)

40 € 60 € 40 €

3475 Plat en porcelaine fleurie 18è, marque à l'arrière (28x40), 
1 éclat

60 € 80 € 40 €

3476 Paire de plaques en porcelaine de Sèvres, fêlées 
(20x12cm)

140 € 200 € 80 €

3477 Candélabre en porcelaine à décor de jeune garçon 
ayant une cage (H40cm), manque la cage et une main 

80 € 120 € 20 €

3478 Figurine en porcelaine, marque, manques  (H:37cm) 40 € 60 € 40 €

3479 Pot couvert en porcelaine sur son socle, une anse recol-
lée, Marque

60 € 80 € 60 €

3480 Assiette Samson (Ø23cm) 20 € 40 € 10 €
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3481 Assiette porcelaine ancienne Vienna 'Napoléon' 
(Ø22cm)

40 € 60 € 20 €

3482 Tasse avec soucoupe en porcelaine de Sèvres, marque 
(H:9cm)

60 € 80 € 60 €

3483 Boîte en bronze, émaillée et dorée, Autriche fin 19è 
(H12cm)

400 € 600 € 400 €

3484 Paire de petits vases en porcelaine peinte (H18cm) 60 € 80 € 30 €

3485 Tisanière en vieux Paris 60 € 80 € 20 €

3486 Deux statuettes allégories en porcelaine émaillé blanc 
Capo di Monte, Naples (H9cm), bon état

60 € 80 € 30 €

3487 Milieu de table en porcelaine fleurie allemande 20 € 30 € 10 €

3488 Plaque en marbre reconstituée "Scène mythologique" 
(21x33cm)

80 € 120 € 10 €

3489 Lot de 2 boites en porcelaine Capo di Monte, montures 
en bronze (L20cm et 10cm)

200 € 300 € 200 €

3490 Sculpture en porcelaine de Meissen 'Au bal' à restaurer 
(H34cm)

2600 € 3000 € 1000 €

3491 Deux plats en porcelaine de Tournai à bord doré 
(Ø30cm et 29X34cm)

160 € 240 € 160 €

3492 Cassolette en porcelaine de Sèvres (H25cm) 20 € 30 € 20 €

3493 Encrier en porcelaine 19è 60 € 80 € 20 €

3494 Pot à lait en porcelaine de Tournai polychrome, décor 
d'oiseaux imaginaires, petite restauration (H14cm)

160 € 240 € 140 €

3495 Trois personnages en porcelaine (H16cm), 1 doigt cassé 60 € 80 € 30 €

3496 Petite console en faïence (H21cm), égrenures 20 € 30 € 10 €

3497 Oeuf en porcelaine de Sèvres, style Louis XVI (L30cm, 
H20cm)

140 € 200 € 140 €

3498 Assiette de porcelaine de Tournai, service rocaille à 
cartouche, bouquet camaïeu bleu, cartouche ornée de 
fleur dorée, deuxième période 1763-74

200 € 300 € 200 €

3499 Paire de petits vases en porcelaine de Vienne 19e 
(H:12.5cm)

80 € 120 € 80 €

3500 Service à café d'époque empire à décor de grisailles,18 
pièces, accidents

120 € 140 € 100 €

3501 Jardinière en faïence fleurie (H10X42X20cm) 80 € 120 € 20 €

3502 5 assiettes plates et 6 assiettes à dessert, Messen en 
porcelaine allemande

160 € 200 € 140 €

3503 Buste d'enfant au livre en albâtre (H24cm) 100 € 160 € 80 €

3504 Paire de statuettes en porcelaine 'Jeunes femmes et 
angelots' (H20cm), petits accidents

80 € 120 € 60 €

3505 Groupe en porcelaine 'Diligence avec escorte' (L45cm), 
petits accidents (quelques pièces jointes) 

60 € 80 € 60 €

3506 Trois coupes ajourées en porcelaine 19è à bord doré (H 
12 et 22cm)

160 € 240 € 100 €
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3507 Paire de statuettes en porcelaine "Jeunes femmes" 
(H25cm)

160 € 240 € 100 €

3508 Lot de 4 pièces en porcelaine de Paris et Bruxelles (1ère 
moitié du 19e)

100 € 160 € 100 €

3509 Suite de 16 petites assiettes en porcelaine de Saxe ajou-
rées et dorées, début 20e (Ø14.6cm)

60 € 80 € 60 €

3510 Lot de 2 groupes en porcelaine allemande "Person-
nages galants", accidents à un groupe (H22 et 18cm)

80 € 120 € 60 €

3511 Statuette en porcelaine 'Homme au tonneau de vin' 
(H17cm)

60 € 80 € 30 €

3512 Vase en biscuit décor d'angelot de marque Amphora 
(H23cm)

40 € 60 € 20 €

3513 Soupière et son plat en porcelaine Le Tallec à Paris 
(H46 et 39cm) 

600 € 800 € 600 €

3514 Coffret en porcelaine fleurie et peinte d'une scène allé-
gorique, Château des Tuileries (H11X32X15cm)

200 € 300 € 200 €

3515 13 asssiettes plates et 23 assiettes à dessert en porce-
laine de Limoges décor au barbeau 

80 € 120 € 80 €

3516 Paire de vases Médicis en porcelaine dorée (H26cm) 80 € 120 € 30 €

3517 Coupe ajourée en porcelaine espagnole XXe + 1 vasque 
couverte (H25cm)

80 € 120 € 50 €

3518 Lot de deux groupes en porcelaine, manques (24,5 et 
28,5cm)

40 € 60 € 40 €

3519 Coupe en porcelaine de Limoges marquée N, pied 
restauré (H28X44X18cm)

80 € 120 € 40 €

3520 Vase Médicis en porcelaine de Paris daté 1834 avec unn 
vase en porcelaine à décor de personnages 

80 € 120 € 50 €

3521 Paire d'assiettes en porcelaine fleurie, 1 cheveu, Sèvres 
19è

80 € 120 € 40 €

3522 Fraisier famille rose 18è (Ø 22cm) 200 € 300 € 180 €

3523 Paire d'assiettes en porcelaine fleurie allemande 80 € 120 € 40 €

3524 Paire de vases en porcelaine de Chine Kangxi, monture 
en bronze doré, candélabres 19e (H totale 25cm), fêlure

300 € 400 € 240 €

3525 Boîte en porcelaine à décor floral bleu et doré ( H6cm, 
Ø5cm)

60 € 80 € 40 €

3526 Lot de 2 tasses et sous tasses, 19è 60 € 80 € 10 €

3527 Cafetière-fontaine en faïence bleue (H30cm) 40 € 60 € 10 €

3528 Figurine en faïence ancienne (H18cm) 40 € 60 € 40 €

3529 Statuette en porcelaine 'Jeune femme au panier' 
(H22cm)

60 € 80 € 20 €

3530 Groupe en biscuit et bronze doré (20x26x13cm) 300 € 400 € 280 €

3531 Plat aux éléphants (L36cm) + vase aux enfants, en céra-
mique (H25cm)

60 € 80 € 20 €

3532 Paire de figurines anciennes en faïence, petits 
manques (H23cm) 

20 € 30 € 20 €
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3533 Porte couteaux et 12 couteaux manches en faïences 
(H23cm)

60 € 80 € 10 €

3534 Plat en faïence 18è, fêlure + 2 saupoudoirs 60 € 80 € 40 €

3535 Deux plats creux sur pied, armoiries 'de l'Escaille et de 
Radigues' en Limoges 19è

60 € 80 € 50 €

3536 Corbeille et son plat en porcelaine décor myosotis bleu 
et vert (Ø26,5cm), plat ébréché

80 € 120 € 50 €

3537 Bonbonnière en porcelaine en forme de statuette 40 € 60 € 20 €

3538 Harpe faisant boîte à musique et danseur automate en 
vermeil, non poinçonné, petits accidents et mécanisme 
à revoir (H24cm)

800 € 1200 € 800 €

3539 2 bougeoirs en bronze rocaille (H20cm) 80 € 120 € 80 €

3540 Mortier en bronze 17e daté 1614 600 € 800 € 600 €

3541 Lot de 3 aquarelles début 20e "Paysages animés" 
(16x22cm)

60 € 80 € 10 €

3542 Thermomètre/Baromètre Spoutnik des années '60 
(H19cm)

60 € 80 € 30 €

3543 Dessin au crayon 'Place animée en 1912' monogramme 
H, ancienne attribution à Fernand Allard l'Olivier 
(8X10,5cm)

30 € 40 € 30 €

3544 Coffret en bois poli et laiton (H10X14X7cm) 60 € 80 € 30 €

3545 Grand caducée en bronze (H:23cm) 80 € 120 € 60 €

3546 Crâne articulé en bois (H8cm) 80 € 120 € 80 €

3547 Deux dés de jeux de grande taille: 1 en onyx et 1 en 
agate

40 € 60 € 30 €

3548 Encrier en bronze sur le thème de la chasse, bord abi-
mé (marbre et verre)

60 € 80 € 60 €

3549 Peinture signée Arthur Willaert, "Vue Mediterannée", 
huile sur carton (15x21cm)

40 € 60 € 40 €

3550 Cruche en bronze (H20cm) 60 € 80 € 10 €

3551 Ancienne poire à poudre sculptée 100 € 160 € 100 €

3552 Coquillage gravé (H9X16cm) 60 € 80 € 10 €

3553 Deux fibules orientales 60 € 80 € 10 €

3554 Petit lot de livres anciens 60 € 80 € 10 €

3555 Nécessaire de toilette et rasage d'époque Empire, ac-
cessoires manquants

200 € 300 € 140 €

3556 Encrier en marbre gris 18è 60 € 80 € 40 €

3557 Deux miniatures 'Portraits de militaires' 160 € 240 € 100 €

3558 Boîte d'officier de voyage avec ses 2 pistolets du 19è à 
canon amovible

1000 € 1200 € 1000 €

3559 Violon dans son étui 200 € 300 € 100 €

3560 Lettres patentes de la famille de Bounder de Mels-
broeck

140 € 200 € 100 €
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3561 Panthomètre ancien, appareil de mesure 60 € 80 € 30 €

3562 Paire de serres-livres 60 € 80 € 10 €

3563 Coffret en bois de Spa (24X17X8cm) 100 € 160 € 80 €

3564 Moulin à café sculpté 18è 140 € 200 € 100 €

3565 Vase oriental en céramique (H26cm) monté en lampe 80 € 120 € 10 €

3566 Deux dessins sur papier 'Scène orientale' (23X14cm) 40 € 60 € 20 €

3567 Deux boites à cartouches en laiton argenté ottomanes 140 € 200 € 80 €

3568 Deux vases cloisonnés, émaillés XIXè (H14cm) 40 € 60 € 40 €

3569 Bronze de Vienne 'Chaudron' (H5X8cm) 80 € 140 € 80 €

3570 Paire de bougeoirs en bronze moderne (H10cm) 20 € 40 € 10 €

3571 Katar, poignard en acier forgé, Inde (L34X8cm) 60 € 80 € 40 €

3572 Deux miniatures indo persannes doubles faces XIXè 
(18X11cm)

40 € 60 € 40 €

3573 Princesse de bactriane en chlorite et calcite blanche 
(H11cm)

160 € 200 € 100 €

3574 Corne de rhinocéros Sumatra fossilisée (Lg.18cm) 160 € 240 € 100 €

3575 Paire d'idoles en terre cuite vallée de l'Indus +/- -3000 
av JC (80gr, H12,5cmX3,5cm), restaurées et provenant 
d'une collection anglaise privée

280 € 300 € 140 €

3576 Scultpure en bronze 'Compression' signée (8X8cm) 80 € 120 € 50 €

3577 Lot de 4 Ushabti, Egypte en faïence (H de 13 à 4cm) 60 € 80 € 20 €

3578 Tête (H11cm) + 1 divinité en pierre, Inde Gandhara 80 € 120 € 50 €

3579 Maria Graziano, " Pompéi. La Corsa di Bighe", gouache 
sur papier

80 € 120 € 20 €

3580 Paire de petits vases Médicis en biscuit, vers 1800 
(H12cm), défaut de cuisson

200 € 300 € 60 €

3581 Petit masque en terre cuite d'époque Inca (3,5X3,5cm) 80 € 120 € 60 €

3582 2 Lampes à huile anciennes en terre cuite 60 € 80 € 40 €

3583 Deux lampes antiques en terre cuite (L+/-10cm) 40 € 60 € 40 €

3584 Petit guerrier en bronze (H14cm) 20 € 30 € 20 €

3585 Pendulette de voyage Lancel dans sa boite (H:7cm) 60 € 80 € 50 €

3586 Cadran solaire en shiste (Ø17cm) 140 € 200 € 80 €

3587 Vase étrusque en terre cuite décor de feuilles (H13cm) 80 € 120 € 60 €

3588 Miroir égyptien 2000 avant JC (Ø10cm) 160 € 240 € 120 €

3589 Coffret en onyx et pierre (H4 x 13 x 10cm) 60 € 80 € 10 €

3590 Ancien mors de cheval espagnol 60 € 80 € 40 €

3591 Grande boite en argent 80 € 120 € 80 €

3592 Bol en faïence de Nishapur à décor d'oiseaux poly-
chrome (Ø19cm), restauration d'usage

160 € 200 € 160 €
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3593 Huile sur toile 'Vue des dunes' (12,5x21,5cm) 40 € 60 € 40 €

3594 Huile sur carton signée Arthur Willaert, "Vue de la Mé-
diterannée" (16x22cm)

40 € 60 € 40 €

3595 Grenade byzantine (H10cm) 60 € 80 € 10 €

3596 Ammonite fossilisée (Ø12cm) 60 € 80 € 10 €

3597 Collier caucase ancien en argent 19/20e 160 € 240 € 100 €

3598 Lot archéologique varia 140 € 200 € 50 €

3599 Morceau de cruche époque romaine (H25cm) 20 € 40 € 20 €

3600 Paire de plats en faïence fleurie (Ø33cm) 60 € 80 € 10 €

3601 Service à thé et à café en argent armorié, 4 pièces 
(2,675kg)

1000 € 1500 € 1000 €

3602 Coupe tripode en argent, intérieur en métal argenté 
(H9cm, Ø10cm) + porte-montre vitré

40 € 60 € 10 €

3603 Etui en porcelaine polychrome représentant des scènes 
de personnages au jardin, France fin 18e (L11.5cm)

200 € 300 € 200 €

3604 Deux couverts de voyage en vermeil, poinçon Suède fin 
19e/début 20e

100 € 160 € 100 €

3605 Tasse et sous-tasse à fond bleu à décor de réserve de 
fruits polychrome, marque Tour or (1 cheveu repris) 
Ø6cm

600 € 800 € 600 €

3606 Service à café en métal argenté, 4 pièces 60 € 80 € 30 €

3607 Samovar en métal argenté (H35cm) 60 € 80 € 30 €

3608 Paire de bougeoirs en métal argenté (Ht.31cm) 80 € 120 € 30 €

3609 Deux plateaux en métal argenté 60 € 80 € 40 €

3610 Lot de 3 pièces de service Christofle, modèle Malmai-
son

200 € 300 € 200 €

3611 Goupillon en métal argenté (Lg.32cm) 40 € 60 € 20 €

3612 Plat en métal argenté Christofle (H6cm, Ø25cm) 60 € 80 € 20 €

3613 Paire de sucriers en métal argenté (H7,5cm et Ø10cm) 40 € 60 € 10 €

3614 Paire de bougeoirs Christofle France (H11cm) 100 € 160 € 50 €

3615 12 rinces-doigts en métal argenté Christofle 60 € 120 € 50 €

3616 Légumier couvert Christofle modèle Malmaison 
(Ø24cm)

80 € 120 € 80 €

3617 Lot de 24 fourchettes et 24 cuillères en métal argenté 
Christofle

20 € 40 € 10 €

3618 Lot de 12 porte couteaux, modèle empire (8X4cm) 20 € 30 € 10 €

3619 Lot de 9 couteaux Christofle 80 € 120 € 20 €

3620 Légumier couvert anglais en métal argenté 80 € 120 € 80 €

3621 Série de 6 couverts à poisson, 12 pièces, Christofle mo-
dèle coquille dans sa boite d'origine 

60 € 80 € 60 €

3623 Ménagère de Christoffle 200 € 300 € 200 €

01 › 12 FÉVRIER 2024   157



Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 M

ER
CR

ED
I 0

7 
FÉ

V
R

IE
R

 2
02

4

3624 Ménagère en métal argenté Christofle (143 pièces) 1000 € 1500 € 1000 €

3625 Ensemble de 79 pièces Christofle Vendôme à l'état 
neuf

300 € 400 € 300 €

3627 Service à café en métal argenté Fallon, 4 pièces 60 € 80 € 60 €

3628 Service à café et à thé de marque Beard, 6 pièces 80 € 120 € 80 €

3629 Ménagère en métal argenté Christofle de 112 pièces 400 € 600 € 400 €

3630 Paire d'aquarelles 'Vues dans le Namurois' signé René 
Prinz 1883-1973 (7,5X16cm)

40 € 60 € 20 €

3631 Christofle bouchon et pince à champagne dans sa 
boite d'origine, neuf

120 € 160 € 100 €

3632 48 couverts à poisson Art Déco en métal argenté Wis-
kemann

140 € 200 € 80 €

3633 Ménagère en métal argenté Christofle de 135 pièces 400 € 600 € 400 €

3634 Service art déco en métal argenté 100 € 160 € 100 €

3635 Service à café et à thé, 4 pièces en métal argenté Chris-
tofle + 1 plateau rapporté

100 € 160 € 80 €

3636 Série de 12 grands couteaux et de 12 couteaux à dessert, 
manches de style Louis XV chiffrés en argent fourré, 
lames en inox

160 € 240 € 100 €

3638 Lot de 2 plats en métal argenté Christofle, modèle 
Malmaison

160 € 240 € 160 €

3639 Partie de ménagère Christofle, 68 pièces 400 € 600 € 300 €

3640 Plat Longwy à décor d'oiseaux (Ø31cm) 60 € 80 € 50 €

3641 Coupe Art Déco en Longwy (H18cm) 80 € 120 € 50 €

3642 Paire d'oiseaux en faience de Longwy (Long.12cm) 20 € 30 € 20 €

3643 Poisson porcelaine, grande manufacture artistique 
porcelaine, édition limitée (34cm)

300 € 400 € 300 €

3644 Perroquet Capo di Monte (H:32cm) 20 € 40 € 10 €

3645 Huile sur toile, "Nature morte aux poissons", signée 
(20x29cm)

40 € 60 € 40 €

3646 Huile sur panneau " 2 coqs" (13 x 19cm) 60 € 80 € 40 €

3647 Paire d'ours polaires en faïence (23X37X12cm) 400 € 600 € 400 €

3648 Huile sur panneau " Fleurs" (17 x 17cm) 30 € 50 € 10 €

3649 Ours en Royal Copenhagen (H7,5cm) 20 € 30 € 20 €

3650 N. Pitot, huile sur panneau signée "Paysage" (25x20cm) 80 € 120 € 50 €

3651 Chien faïence, made in Tchécoslovaquie (17x30cm) 60 € 80 € 20 €

3652 Deux cruches (H23 et 8cm) + bol en céramique colorée 
et signée 

30 € 60 € 30 €

3653 Poulin Raymond (1926-1977), vase en céramique 
(H:26cm)

80 € 120 € 40 €

3654 Vase contemporain en grès signé AS 80 € 120 € 30 €

3655 Grand goblet en faïence signée Jean Marai (H23,5cm) 100 € 200 € 100 €
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3656 Cruche petite chouette Madoura d'après Picasso 
(H12,5cm)

3000 € 4000 € 3000 €

3657 Coupe Art Déco en Longwy (H10cm, Ø25cm) 70 € 90 € 40 €

3658 Animal en Murano zébré (H16x18cm) 40 € 60 € 20 €

3659 Deux boites de Spa 'Houx' et 'Bruyères' + 1 soufflet 'Vue 
de Spa'

80 € 120 € 60 €

3660 Boite de Spa 'Promenade de 7 heures' (H10X22X17cm) 160 € 240 € 140 €

3661 Lot de +/- 36 pièces diverses en porcelaine tendre de 
Tournai, différents décors

140 € 200 € 140 €

3662 Pendule en biscuit à décor d'un couple (H36X27cm) 200 € 300 € 140 €

3663 Paire de cygnes en porcelaine allemande (H22cm) 60 € 80 € 20 €

3664 Plat en étain 'Femme au clair de lune' signé François 
Moreau 1858-1931 (26X36cm)

40 € 60 € 20 €

3665 Sculpture en terre cuite signée 'Jeune femme fleurie' 
(H30cm)

60 € 80 € 30 €

3666 Sculpture en terre cuite art Déco "Jeune femme" (1 
éclat) H15cm

80 € 120 € 30 €

3667 Sculpture femme allongée en faïence ancienne 
(Long29,5cm)

40 € 60 € 40 €

3668 Plat en faïence de Longwy (26X23cm) 50 € 70 € 30 €

3669 Plat en faïence signé Somville (21x31cm) 100 € 160 € 100 €

3670 Van Asten War (1888-1958), " Marque de jeune fille" 
(H24cm), 1 coup au nez

60 € 80 € 40 €

3671 Paire de photos rehaussées (10x10cm) 40 € 60 € 10 €

3672 Chat en bronze signé Jiocontiono ? (H22cm) 200 € 300 € 200 €

3673 Service à café en porcelaine japonaise Noritaké 60 € 80 € 10 €

3674 Lot de +/-10 pièces de forme en porcelaine tendre de 
Tournai, décor à la mouche

300 € 400 € 300 €

3675 Série de 27 grands couteaux et 25 couteaux à dessert 
en métal argenté Christofle, décor au filet 

300 € 400 € 200 €

3676 Trois éléments anciens en bois sculpté (H36 et 40cm) 100 € 160 € 80 €

3677 Série de 12 porte-couverts en métal argenté Christofle 
de style Louis XVI

60 € 80 € 10 €

3678 Lot de 12 couteaux + fourchettes en argent anglais 80 € 120 € 80 €

3679 Lot de 12 petits et 10 grands couteaux en argent 60 € 80 € 10 €

3680 Paire de flambeaux en métal argenté (H24cm) 20 € 30 € 20 €

3681 Deux boîtes de pharmacie en carton 'Atropa bellado'  et 
'Semina corins' (H18cm)

200 € 300 € 120 €

3682 Lampe de chevet en fer et cuivre dans le goût serru-
rier-Boby (HT:28cm)

100 € 160 € 80 €

3683 Lot composé de 3 pièces en argent anglais 925/1000, 
lesté. On y joint un range-lettres en métal argenté

80 € 120 € 80 €

3684 Sculpture en terre cuite 'Caricature du bourgmestre 
Adolphe Max', signée Louis Van Cutsem (H23cm)

40 € 60 € 20 €
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3685 Pierre Le Faguays (1892-1962), sculpture en régule 
patinée sur socle en marbre 'Femme au pigeon' signée 
Fayral (H25cm), aile avec petit accident. On y joint une 
sculpture du même modèle, accidentée

400 € 600 € 400 €

3686 Coupe en onyx avec bronze émaillé (H15cm, Ø25cm) 100 € 160 € 100 €

3687 Boule de voyance (Ø10cm), avec pied (32cm) 80 € 120 € 80 €

3688 Tire bouchon ancien 60 € 80 € 30 €

3689 Urne à couvercle, Becquet-Quaregon Belgique +/-1950, 
céramique d'Art peinte à la main

80 € 120 € 40 €

3690 Statue de pierre (H:32cm) 300 € 400 € 300 €

3691 Hochet-siflet en argent (H17cm) 20 € 30 € 10 €

3692 Paire de vases italiens 19ème en faïence (accident à 1 
pied) H95cm

800 € 1200 € 800 €

3700 Grand vase en porcelaine avec dorure, début 19è (H 
hors socle 75cm), égrenures au pied

1000 € 2000 € 1000 €

3701 Grand milieu de table en métal argenté et coupes en 
cristal Angleterre 19è, bon état (H77cm)

800 € 1200 € 600 €

3702 Sculpture en marbre de carrare d'après Clodion 'Pan 
jouant de la flûte et 2 jeunes fauves' (H50cm)

1500 € 2000 € 1500 €

3703 Service de table en porcelaine fleurie de Limoges 
Havland, 80 pièces, petits éclats

140 € 200 € 80 €

3705 Service à dîner Villeroy et Boch Rubus (52 pièces) 100 € 160 € 100 €

3706 Partie de service à poisson, +/- 53 pièces 100 € 200 € 100 €

3707 Service à dîner en porcelaine fleurie (+/- 64 pièces) 160 € 240 € 100 €

3708 Partie de services à dîner et à café de Limoges 100 € 200 € 80 €

3709 Service à dîner et café en porcelaine allemande bleu et 
doré, +/- 78 pièces

160 € 240 € 140 €

3710 Partie de service Longwy, 71 pièces, certaines piquées, 
surcuit, 1 couvercle fêlé

80 € 120 € 40 €

3712 Chryséléphantine, sculpture en bronze et albâtre 
'Jockey franchissant une haie' signée M. guiraud-rivière 
(38X55X16cm), certificat C.I.T.E.S.

1200 € 1800 € 1200 €

3713 Sellette en bois à décor de femme (H97cm) 80 € 120 € 60 €

3714 Service de table en porcelaine blanche à bord doré, 180 
pièces, quelques éclats

300 € 400 € 300 €

3715 Services Boch de 70 pièces Art Déco 200 € 300 € 120 €

3716 Paire de sculpture en bronze, les musiciennes ailées, 
fonte morderne (H62cm)

100 € 120 € 60 €

3717 Bustre en albâtre (H50cm) 300 € 400 € 300 €

3718 Bronze sur socle (H totale 46x58x33cm) 1500 € 2000 € 1500 €

3719 Lot de métal argenté 60 € 80 € 40 €

3720 Lot de 14 verres en cristal gravé 30 € 50 € 10 €

3721 Service de 26 verres en verre gravé 60 € 80 € 20 €

3722 Lot de 18 verres Louis Philippe en verre (H:10cm) 60 € 80 € 20 €
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3685 Pierre Le Faguays (1892-1962), sculpture en régule 
patinée sur socle en marbre 'Femme au pigeon' signée 
Fayral (H25cm), aile avec petit accident. On y joint une 
sculpture du même modèle, accidentée

400 € 600 € 400 €

3686 Coupe en onyx avec bronze émaillé (H15cm, Ø25cm) 100 € 160 € 100 €

3687 Boule de voyance (Ø10cm), avec pied (32cm) 80 € 120 € 80 €

3688 Tire bouchon ancien 60 € 80 € 30 €

3689 Urne à couvercle, Becquet-Quaregon Belgique +/-1950, 
céramique d'Art peinte à la main

80 € 120 € 40 €

3690 Statue de pierre (H:32cm) 300 € 400 € 300 €

3691 Hochet-siflet en argent (H17cm) 20 € 30 € 10 €

3692 Paire de vases italiens 19ème en faïence (accident à 1 
pied) H95cm

800 € 1200 € 800 €

3700 Grand vase en porcelaine avec dorure, début 19è (H 
hors socle 75cm), égrenures au pied

1000 € 2000 € 1000 €

3701 Grand milieu de table en métal argenté et coupes en 
cristal Angleterre 19è, bon état (H77cm)

800 € 1200 € 600 €

3702 Sculpture en marbre de carrare d'après Clodion 'Pan 
jouant de la flûte et 2 jeunes fauves' (H50cm)

1500 € 2000 € 1500 €

3703 Service de table en porcelaine fleurie de Limoges 
Havland, 80 pièces, petits éclats

140 € 200 € 80 €

3705 Service à dîner Villeroy et Boch Rubus (52 pièces) 100 € 160 € 100 €

3706 Partie de service à poisson, +/- 53 pièces 100 € 200 € 100 €

3707 Service à dîner en porcelaine fleurie (+/- 64 pièces) 160 € 240 € 100 €

3708 Partie de services à dîner et à café de Limoges 100 € 200 € 80 €

3709 Service à dîner et café en porcelaine allemande bleu et 
doré, +/- 78 pièces

160 € 240 € 140 €

3710 Partie de service Longwy, 71 pièces, certaines piquées, 
surcuit, 1 couvercle fêlé

80 € 120 € 40 €

3712 Chryséléphantine, sculpture en bronze et albâtre 
'Jockey franchissant une haie' signée M. guiraud-rivière 
(38X55X16cm), certificat C.I.T.E.S.

1200 € 1800 € 1200 €

3713 Sellette en bois à décor de femme (H97cm) 80 € 120 € 60 €

3714 Service de table en porcelaine blanche à bord doré, 180 
pièces, quelques éclats

300 € 400 € 300 €

3715 Services Boch de 70 pièces Art Déco 200 € 300 € 120 €

3716 Paire de sculpture en bronze, les musiciennes ailées, 
fonte morderne (H62cm)

100 € 120 € 60 €

3717 Bustre en albâtre (H50cm) 300 € 400 € 300 €

3718 Bronze sur socle (H totale 46x58x33cm) 1500 € 2000 € 1500 €

3719 Lot de métal argenté 60 € 80 € 40 €

3720 Lot de 14 verres en cristal gravé 30 € 50 € 10 €

3721 Service de 26 verres en verre gravé 60 € 80 € 20 €

3722 Lot de 18 verres Louis Philippe en verre (H:10cm) 60 € 80 € 20 €

3723 Série de 26 vases en cristal taillé (H10,5cm) 160 € 240 € 100 €

3724 46 verres en cristal gravé 80 € 120 € 50 €

3725 Jef Lambeaux 1852-1908, sculpture en bronze 'Couple' 
(H69cm)

800 € 1200 € 600 €

3726 Sculpture en régule 'Allégorie du travail', petits 
manques (H85cm)

80 € 120 € 80 €

3727 Service en faïence anglaise (128 pièces) 200 € 300 € 160 €

3728 Socle néogothique en bois peint (H60X45X35cm),1 
porte

160 € 240 € 100 €

3729 Tissot E.,"Deux mouettes en vol", sculpture en bronze 
signée (H63x60cm)

400 € 600 € 400 €

3730 Lot de minéraux 80 € 120 € 40 €

3731 Service de verres en cristal Val Saint Lambert modèle 
Gondole, 57 pièces

300 € 400 € 240 €

3732 Lampe Pipistrello modèle crée en 1965 (H70cm) 600 € 800 € 600 €

3733 Buste en bronze "Tête d'homme" signé M.Demoulin 
(H52cm)

200 € 300 € 80 €

3734 Service de table en porcelaine allemande fleurie (64 
pièces)

160 € 240 € 100 €

3735 Partie de service Villeroy et Boch Burgenland (40 
pièces)

200 € 300 € 160 €

3736 Vierge en bois sculpté ancienne (H:84cm) 100 € 160 € 50 €

3737 Bronze tardif d'après Auguste Moreau 'Jeune chasseur' 
(H54cm)

200 € 300 € 140 €

3738 Saint Joseph en bois peint (H105cm) 200 € 300 € 200 €

3741 Publicité en papier maché pour de la bière " Person-
nage" (HT:104cm)

1000 € 1500 € 900 €

3742 Aigle en bois XIXè (H52 x 52cm) 600 € 800 € 500 €

3743 Lot de 4 appliques en bois sculpté patiné (H65cm) 300 € 400 € 200 €

3744 Cartel de style boulle (H45m) 200 € 300 € 200 €

3745 Buste en albâtre de Louis Carlier Belleuse 'Dame aux 
roses', restauré (H68cm)

800 € 1200 € 600 €

3746 Terre cuite, "L'enfant au coquillage" (H40cm) 20 € 30 € 10 €

3747 Candélabre en métal doré moderne de style ancien 
(Ht.64cm, 1 éclat)

20 € 30 € 10 €

3748 Paire d'appliques angelots en bois sculpté (H42cm) 100 € 160 € 100 €

3749 Cheval de Marly en bronze, Coustou (H38cm), fonte 
tardive

200 € 300 € 200 €

3750 Buste de Gioachino Rossini (H35cm) 80 € 120 € 80 €

3751 Saint Roch 17e (H77cm) 1000 € 1500 € 1000 €

3752 Statue 18e "Enfant Jésus" (H75cm) 1000 € 1500 € 1000 €

3753 Paire d'appliques de style Louis XVI en bronze (H40cm) 60 € 80 € 10 €
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3754 Cuvelier Joseph, sculpture en bronze signée 'Jument 
de selle' éditeur Louis Luppens (37X34X12cm, manques)

600 € 800 € 600 €

3755 Vierge à l'enfant en bois sculpté et polychromé, cou-
ronnes en argent, travail du 19è (H avec socle mural 
94cm), petits accidents

200 € 300 € 200 €

3756 Paire d'appliques en bronze à 2 lumières, 19ème 
(Ht:29cm)

140 € 200 € 100 €

3757 Pendule d'époque empire en bronze doré représentant 
Orphée charmant les animaux avec les notes de sa 
lyre. La base est ornée de tous les signes du zodiaque. 
Modèle attribué à Claude Galle fournisseur du garde-
meuble impérial (55X43X13cm)

2600 € 3600 € 2500 €

3758 Miroir psyché en écaille maison Franck à Anvers 
(52x56cm)

200 € 300 € 200 €

3759 Ecritoire de voyage Napoléon III, boulle 140 € 200 € 80 €

3760 Pot couvert en porcelaine asiatique (H80cm), raccord 
au milieu

140 € 200 € 80 €

3761 Cave à liqueurs marquetée Napoléon III, intérieur 
incomplet

200 € 300 € 200 €

3762 Vase en grès de Bouffioulx à décor de pinguoin 
(H42cm)

80 € 120 € 40 €

3763 Groupe en terre cuite de Pietro Balestra (46X37cm) 100 € 140 € 80 €

3764 Bronze 'Guérrier à la massue' signé Picault (H76cm), 
fonte posthume

400 € 600 € 400 €

3765 DE WEVER A, sculpture en bronze signée " Ninette ou 
la pie voleuse" (Ht:60cm)

1500 € 2000 € 1300 €

3766 Sculpture en albâtre 'Femme éblouie', doigts à restau-
rer (H60cm)

200 € 300 € 160 €

3767 Sculpture en bronze 'La Vierge' par Raphael vers 1900 
(H40cm)

400 € 600 € 400 €

3768 Sculpture en terre cuite 'Femme au pot' signé (H53cm) 100 € 160 € 100 €

3769 Tigre en terre cuite, signé A. Fagotto (H30cm) 100 € 160 € 100 €

3770 Cave à liqueur Napoléon III 100 € 160 € 100 €

3771 Margrit né en 1943, bronze 'Jeune femme et enfant' 
(H33X80X30cm) sur socle en métal 

600 € 800 € 500 €

3772 Bessi G., buste en marbre et albâtre signé (H46cm) 500 € 700 € 430 €

3773 Singe en bronze sur socle en marbre (H35cm), queue 
restaurée

200 € 300 € 200 €

3774 Contrebasse ancienne (H190cm) 800 € 1200 € 800 €

3775 Service de table + service à café en Limoges blanc et 
doré Bernardaud, état neuf, 96 pièces

100 € 200 € 100 €

3776 24 assiettes plates + 2 plats à décor animalier en porce-
laine de Limoges

80 € 120 € 60 €

3777 Partie de service Art déco en porcelaine Serabel fleurie 
(26 pièces)

60 € 80 € 10 €

3778 Trois appliques en bois sculpté patiné (H65cm) 300 € 400 € 200 €
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3754 Cuvelier Joseph, sculpture en bronze signée 'Jument 
de selle' éditeur Louis Luppens (37X34X12cm, manques)

600 € 800 € 600 €

3755 Vierge à l'enfant en bois sculpté et polychromé, cou-
ronnes en argent, travail du 19è (H avec socle mural 
94cm), petits accidents

200 € 300 € 200 €

3756 Paire d'appliques en bronze à 2 lumières, 19ème 
(Ht:29cm)

140 € 200 € 100 €

3757 Pendule d'époque empire en bronze doré représentant 
Orphée charmant les animaux avec les notes de sa 
lyre. La base est ornée de tous les signes du zodiaque. 
Modèle attribué à Claude Galle fournisseur du garde-
meuble impérial (55X43X13cm)

2600 € 3600 € 2500 €

3758 Miroir psyché en écaille maison Franck à Anvers 
(52x56cm)

200 € 300 € 200 €

3759 Ecritoire de voyage Napoléon III, boulle 140 € 200 € 80 €

3760 Pot couvert en porcelaine asiatique (H80cm), raccord 
au milieu

140 € 200 € 80 €

3761 Cave à liqueurs marquetée Napoléon III, intérieur 
incomplet

200 € 300 € 200 €

3762 Vase en grès de Bouffioulx à décor de pinguoin 
(H42cm)

80 € 120 € 40 €

3763 Groupe en terre cuite de Pietro Balestra (46X37cm) 100 € 140 € 80 €

3764 Bronze 'Guérrier à la massue' signé Picault (H76cm), 
fonte posthume

400 € 600 € 400 €

3765 DE WEVER A, sculpture en bronze signée " Ninette ou 
la pie voleuse" (Ht:60cm)

1500 € 2000 € 1300 €

3766 Sculpture en albâtre 'Femme éblouie', doigts à restau-
rer (H60cm)

200 € 300 € 160 €

3767 Sculpture en bronze 'La Vierge' par Raphael vers 1900 
(H40cm)

400 € 600 € 400 €

3768 Sculpture en terre cuite 'Femme au pot' signé (H53cm) 100 € 160 € 100 €

3769 Tigre en terre cuite, signé A. Fagotto (H30cm) 100 € 160 € 100 €

3770 Cave à liqueur Napoléon III 100 € 160 € 100 €

3771 Margrit né en 1943, bronze 'Jeune femme et enfant' 
(H33X80X30cm) sur socle en métal 

600 € 800 € 500 €

3772 Bessi G., buste en marbre et albâtre signé (H46cm) 500 € 700 € 430 €

3773 Singe en bronze sur socle en marbre (H35cm), queue 
restaurée

200 € 300 € 200 €

3774 Contrebasse ancienne (H190cm) 800 € 1200 € 800 €

3775 Service de table + service à café en Limoges blanc et 
doré Bernardaud, état neuf, 96 pièces

100 € 200 € 100 €

3776 24 assiettes plates + 2 plats à décor animalier en porce-
laine de Limoges

80 € 120 € 60 €

3777 Partie de service Art déco en porcelaine Serabel fleurie 
(26 pièces)

60 € 80 € 10 €

3778 Trois appliques en bois sculpté patiné (H65cm) 300 € 400 € 200 €

3779 Service de table en porcelaine, marque CT (54 pièces) 80 € 120 € 80 €

3780 Service à dîner + à café en porcelaine de Limoges,  (+/- 
92 pièces)

100 € 160 € 100 €

3781 Une lampe vintage à poser (H50cm) 20 € 30 € 20 €

3782 Renard naturalisé (Lg:90cm) 80 € 120 € 50 €

3783 Globe terrestre en verre lumineux modèle Colomb et 
édité par W.Kaden, Allemagne (Ht.totale 48cm) un pied 
ne tient pas

140 € 200 € 100 €

3790 Sculpture en céramique 'La cuisinière' signée Edmond 
Lachenal 1855-1948 (39X30X30cm), deux restaurations

800 € 1200 € 400 €

3791 34 verres en cristal taillé Saint Louis 300 € 400 € 200 €

3792 7 verres en cristal gravé oranges (Ht.13cm) 80 € 120 € 40 €

3793 Paire d'appliques en bronze à 3 lumières (H55cm), 
bobèches abîmées

300 € 400 € 200 €

3794 Garniture de cheminée en bronze et faïence émaillée 
(H des cassolettes 70cm)

260 € 360 € 160 €

3795 Ensemble à liqueur en cristal comprenant une carafe, 5 
verres et 1 plateau miroir (H carafe 33cm)

60 € 80 € 30 €

3796 6 verres à vin (H19cm) 20 € 40 € 10 €

3797 Pique fleurs en Val Saint Lambert (H15cm) 60 € 80 € 30 €

3798 Paire de chenets Napoléon III en bronze (H45cm) 80 € 120 € 80 €

3799 Horloge en marbre et bronze, époque Napoléon III (60 
x 50 x 20cm)

1000 € 1500 € 1000 €

3800 Paire d'appliques de style Louis XV en bronze (H50cm) 80 € 120 € 50 €

3801 Statue "Saint Joseph" en terre cuite (Ht 58cm) 40 € 60 € 40 €

3802 Buste de jeune fille en marbre, d'après Houdon 
(H35cm)

500 € 700 € 400 €

3803 Service à café et à thé en porcelaine noire et dorée 140 € 200 € 80 €

3804 Ange en bois sculpté (H36X26cm) 80 € 120 € 80 €

3805 Angelot en bois sculpté (H80cm) 200 € 300 € 140 €

3806 Statue en porcelaine 'Femme fleurie' (H:50cm) 100 € 160 € 100 €

3807 Huile sur cuivre 'Les ruines à Rome' (Ø28cm) 200 € 300 € 160 €

3808 Statue de parc en plomb 'Jeune garçon en hiver' 
(H103cm)

1200 € 1500 € 800 €

3809 Paire de chenets en fonte 'Chats' (H22X35cm) 140 € 200 € 80 €

3810 Saint en bois polychromé (H109cm) 400 € 600 € 400 €

3811 Pendule à colonnes en marbre noir et bronze doré 
(H47cm), pas de balancier

300 € 400 € 300 €

3812 Saint en plâtre peint (H110cm) 120 € 160 € 120 €

3813 Lustre à plaques en cristal (Ht.75 + chaîne Ø 50cm) + 
paire d'appliques (Ht.30cm)

300 € 400 € 300 €
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3814 Vierge d'époque Renaissance en chêne avec couronne 
en argent (H57cm)

1600 € 2400 € 1500 €

3815 Tête d'angelot en bois sculpté 300 € 400 € 300 €

3816 Saint Roch en bois sculpté 200 € 300 € 200 €

3817 Jésus, plaque en bois et bronze (H81 x 50cm) 200 € 300 € 200 €

3818 Sainte Barbe en bois 18è (H100cm) 400 € 600 € 400 €

3820 Vierge à l'enfant en bois (H50cm) 40 € 60 € 10 €

3821 Grand ostensoir en argent, monstrance (H78cm, 
2500gr)

2000 € 2400 € 1800 €

3822 Milieu de table en métal argenté avec son plateau en 
verre taillé, accidents (L47cm)

80 € 100 € 10 €

3823 Miroir de table en métal argenté (H42X62cm) 40 € 200 € 120 €

3824 Miroir de Venise (50x40cm) 40 € 60 € 10 €

3825 Bronze 'Chasseurs à cheval' signé Mène (H75X60X-
30cm)

1500 € 2000 € 1000 €

3826 Christ en croix du 16e (H69x74cm) 600 € 800 € 360 €

3827 Pendule en bronze de style Louis XV (H52cm) 100 € 160 € 100 €

3828 Statue 'La justice' en bois sculpté ancien (H87cm), 
repeinte

200 € 300 € 200 €

3829 Cartel en bronze doré d'époque Louis XVI (H80cm) 1000 € 1500 € 600 €

3830 Demanet Victor 1895-1964 'Les haleurs' bronze à patine 
verte (H28 X 75cm)

500 € 700 € 400 €

3831 Service de 40 verres en cristal de Bohème gravés à 
bord doré

80 € 120 € 30 €

3832 Série de 5 verres en cristal gravé (H14cm) 60 € 80 € 10 €

3833 Partie de service de verre en Val Saint Lambert (14 
pièces)

80 € 120 € 50 €

3834 Service de 28 verres en cristal 300 € 400 € 240 €

3835 Lot de 32 verres en cristal Val Saint Lambert 100 € 200 € 80 €

3836 Série de 11 flûtes à champagne en cristal Val Saint Lam-
bert, 1 modèle légèrement différent (H18cm)

80 € 120 € 60 €

3837 Carafe et ses 6 verres et plateau Saint Louis (H carafe 
33cm, verres 15cm, plateau Ø 29cm)

300 € 500 € 300 €

3838 6  verres Berncastel Val St Lambert (H18cm) 200 € 400 € 200 €

3839 Service de table en porcelaine blanc et or +/- 70 pièces 200 € 300 € 200 €

3840 Important service de 162 pièces en porcelaine à bord 
bordeaux et doré, à la paix à Paris 

600 € 800 € 600 €

3841 Service à dîner et à café en porcelaine de Limoges à 
bord doré et vert, 110 pièces

200 € 300 € 200 €

3842 Paire de chenets en bronze doré et patiné, décor aux 
chinois (H36 x 33cm)

1000 € 1500 € 1000 €

3843 Sculpture en bois et couronne en argent " Vierge à 
l'enfant" (Ht:85cm)

1500 € 2000 € 1500 €
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3814 Vierge d'époque Renaissance en chêne avec couronne 
en argent (H57cm)

1600 € 2400 € 1500 €

3815 Tête d'angelot en bois sculpté 300 € 400 € 300 €

3816 Saint Roch en bois sculpté 200 € 300 € 200 €

3817 Jésus, plaque en bois et bronze (H81 x 50cm) 200 € 300 € 200 €

3818 Sainte Barbe en bois 18è (H100cm) 400 € 600 € 400 €

3820 Vierge à l'enfant en bois (H50cm) 40 € 60 € 10 €

3821 Grand ostensoir en argent, monstrance (H78cm, 
2500gr)

2000 € 2400 € 1800 €

3822 Milieu de table en métal argenté avec son plateau en 
verre taillé, accidents (L47cm)

80 € 100 € 10 €

3823 Miroir de table en métal argenté (H42X62cm) 40 € 200 € 120 €

3824 Miroir de Venise (50x40cm) 40 € 60 € 10 €

3825 Bronze 'Chasseurs à cheval' signé Mène (H75X60X-
30cm)

1500 € 2000 € 1000 €

3826 Christ en croix du 16e (H69x74cm) 600 € 800 € 360 €

3827 Pendule en bronze de style Louis XV (H52cm) 100 € 160 € 100 €

3828 Statue 'La justice' en bois sculpté ancien (H87cm), 
repeinte

200 € 300 € 200 €

3829 Cartel en bronze doré d'époque Louis XVI (H80cm) 1000 € 1500 € 600 €

3830 Demanet Victor 1895-1964 'Les haleurs' bronze à patine 
verte (H28 X 75cm)

500 € 700 € 400 €

3831 Service de 40 verres en cristal de Bohème gravés à 
bord doré

80 € 120 € 30 €

3832 Série de 5 verres en cristal gravé (H14cm) 60 € 80 € 10 €

3833 Partie de service de verre en Val Saint Lambert (14 
pièces)

80 € 120 € 50 €

3834 Service de 28 verres en cristal 300 € 400 € 240 €

3835 Lot de 32 verres en cristal Val Saint Lambert 100 € 200 € 80 €

3836 Série de 11 flûtes à champagne en cristal Val Saint Lam-
bert, 1 modèle légèrement différent (H18cm)

80 € 120 € 60 €

3837 Carafe et ses 6 verres et plateau Saint Louis (H carafe 
33cm, verres 15cm, plateau Ø 29cm)

300 € 500 € 300 €

3838 6  verres Berncastel Val St Lambert (H18cm) 200 € 400 € 200 €

3839 Service de table en porcelaine blanc et or +/- 70 pièces 200 € 300 € 200 €

3840 Important service de 162 pièces en porcelaine à bord 
bordeaux et doré, à la paix à Paris 

600 € 800 € 600 €

3841 Service à dîner et à café en porcelaine de Limoges à 
bord doré et vert, 110 pièces

200 € 300 € 200 €

3842 Paire de chenets en bronze doré et patiné, décor aux 
chinois (H36 x 33cm)

1000 € 1500 € 1000 €

3843 Sculpture en bois et couronne en argent " Vierge à 
l'enfant" (Ht:85cm)

1500 € 2000 € 1500 €

3844 Baromètre en bois doré d'époque Louis XVI (H100cm) 300 € 400 € 300 €

3845 Statue de Saint en bois polychrome (H66cm) 200 € 300 € 200 €

3846 Sculpture en bois polychrome " Christ au liens" 
(Ht:52cm)

800 € 1000 € 700 €

3847 Lot de 2 angelots renaissance (H35cm) 600 € 800 € 600 €

3848 Putto en bois sculpté 18è (H60cm) 460 € 550 € 460 €

3849 Cartel mural 18è en bois peint et doré (H95cm), 
manque  dos + balancier

600 € 800 € 600 €

3850 Vierge à l'enfant en terre cuite du 18e peinte en blanc, 
arrière évidé (H57cm)

400 € 600 € 400 €

3851 Plaque en cuivre repoussé " Vierge à l'enfant" (50 x 
30cm)

60 € 80 € 50 €

3852 Saint Pierre en chêne sculpté, ayant traversé un incen-
die (H67cm)

100 € 160 € 70 €

3853 Paire d'appliques Bagues 800 € 1200 € 700 €

3854 Paire de statues en bois (H93cm) 2000 € 3300 € 1700 €

3855 Garniture Louis Philippe en bronze doré (H55cm) 200 € 300 € 200 €

3856 Sainte en bois avec fillette (H95cm) 200 € 300 € 200 €

3857 Tête de Christ en bois sculpté (Ht:34cm) 400 € 600 € 400 €

3858 Enfant Jésus en bois peint et socle ajouré (Ht totale 
60cm) + nombreux vêtements

500 € 700 € 360 €

3859 Christ en croix, reliquaire (H:65cm) en cuire daté 1889 80 € 120 € 50 €

3860 Vierge en bois teinté 18e (H107cm) 200 € 300 € 200 €

3861 Sculpture en pierre de France, haute époque (H80cm) 400 € 500 € 300 €

3862 Bas relief en bois sculpté, XVIIIe 80 € 120 € 20 €

3863 Paire d appliques au peroquet, 38cm 120 € 160 € 120 €

3864 Horloge en bronze et marbre ancienne (H58cm) 400 € 600 € 400 €

3865 Paire de cassolettes en marbre et bronze style Louis XVI 
(H53cm)

200 € 400 € 200 €

3866 Statue en marbre (H67cm) 2000 € 2600 € 2000 €

3867 Sculpture en marbre 'Venus', reproduction du 19è de 
Christophe Allegrain (H88cm)

2600 € 3600 € 2000 €

3868 Paire de vases couverts en porcelaine de Sèvres à décor 
de scènes champêtres ( H48cm) 1 couvercle restauré 

400 € 600 € 400 €

3869 Paire de vases couverts en porcelaine de Sèvres à décor 
représentant Napoléon, début 20eme siècle, marques 
(H63cm) 

600 € 800 € 600 €

3870 Important cartel d'époque 18e estampillé JME Gende, 
cassure au pied arrière gauche (H97cm)

2000 € 3000 € 2000 €

3871 Coffret marqueté Charles X (H14X42X28cm) 200 € 260 € 180 €

3872 Paire d'appliques murales en bois, 2 lampes par ap-
plique (H60X40cm)

80 € 120 € 40 €
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3873 De Labroue E. sculpture en bronze doré " Cupidon" 
(H33cm)

200 € 300 € 200 €

3874 Lévrier en céramique (H65cm) 140 € 200 € 120 €

3875 30 assiettes et 7 pièces de forme en porcelaine de Tour-
nai, décor au ruban croisé

300 € 400 € 300 €

3876 Garniture d'horloge en bronze 3 pièces d'après Clodion 
(H48 et 22cm), fonctionne

800 € 1200 € 700 €

3877 Coupe ajourée sur pied en faïence (H38cm) 40 € 60 € 20 €

3878 Buste de jeunes enfants en albâtre (H40cm) 200 € 300 € 160 €

3879 Lampe en vieux Paris, monture bronze (H65cm) 60 € 80 € 10 €

3880 Jardinière de table en métal argenté vers 1900 (L47cm) 100 € 160 € 80 €

3881 Paire de statues en biscuit (H50cm) 100 € 160 € 100 €

3882 Coupe en bronze et porcelaine chinoise en canton, 
restaurée (26X50X26cm)

200 € 300 € 200 €

3883 Terre cuite de Vienne 'Le Messager' signée Edouard 
Stellmacher (H78cm)

6000 € 8000 € 4000 €

3884 Sculpture en marbre représentant Aphrodite (H50cm), 
quelques manques

600 € 800 € 600 €

3885 Paire d'appliques en tôle dorée, 3 lumières (H68cm) 60 € 80 € 60 €

3886 Paire de vases couverts en porcelaine de Sèvres (1 cou-
vercle cassé) (H:53cm)

400 € 600 € 400 €

3887 Paire de vases en marbre et bronze (H58cm) 400 € 600 € 400 €

3888 Elégante à l'antique en bronze sur socle (H58cm) 80 € 100 € 40 €

3889 Vitrine en plexi des années 70 illuminée (H40cm) 20 € 30 € 20 €

3890 Danseuse au tambourin en bronze sur socle, fonte 
moderne (H52cm)

60 € 80 € 40 €

3891 Sculpture en bronze "Cupidon", travail tardif (H62cm + 
socle)

200 € 300 € 160 €

3892 Paire d'appliques en bronze de style Louis XVI (H45cm) 140 € 200 € 80 €

3893 Sculpture de femme à l antique signée en bronze et 
marbre 

700 € 900 € 650 €

3894 Paire d'appliques de style Bagués (H:40cm) 100 € 160 € 100 €

3895 Paire d'appliques style Baguès (H30cm) 100 € 120 € 100 €

3896 Cartel d'époque Louis XVI en bronze doré (H70cm) 1600 € 2400 € 1600 €

3897 Bronze tardif d'après Rancoulet 'Jeune femme' 
(H47cm)

200 € 300 € 140 €

3898 Pendule Charles X en bronze doré (H49cm) 600 € 800 € 600 €

3899 Sculpture en bronze 'Buste de femme au masque' G. 
Van der Straeten, cachet du fondeur (H40cm)

400 € 500 € 330 €

3900 Service de 102 pièces de Tournai à la mouche: 24 po-
tages, 68 plattes (Ø24cm), 2 plattes (Ø25cm) et 8 pièces 
de forme, certaines aux épées

1200 € 1800 € 800 €
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3873 De Labroue E. sculpture en bronze doré " Cupidon" 
(H33cm)

200 € 300 € 200 €

3874 Lévrier en céramique (H65cm) 140 € 200 € 120 €

3875 30 assiettes et 7 pièces de forme en porcelaine de Tour-
nai, décor au ruban croisé

300 € 400 € 300 €

3876 Garniture d'horloge en bronze 3 pièces d'après Clodion 
(H48 et 22cm), fonctionne

800 € 1200 € 700 €

3877 Coupe ajourée sur pied en faïence (H38cm) 40 € 60 € 20 €

3878 Buste de jeunes enfants en albâtre (H40cm) 200 € 300 € 160 €

3879 Lampe en vieux Paris, monture bronze (H65cm) 60 € 80 € 10 €

3880 Jardinière de table en métal argenté vers 1900 (L47cm) 100 € 160 € 80 €

3881 Paire de statues en biscuit (H50cm) 100 € 160 € 100 €

3882 Coupe en bronze et porcelaine chinoise en canton, 
restaurée (26X50X26cm)

200 € 300 € 200 €

3883 Terre cuite de Vienne 'Le Messager' signée Edouard 
Stellmacher (H78cm)

6000 € 8000 € 4000 €

3884 Sculpture en marbre représentant Aphrodite (H50cm), 
quelques manques

600 € 800 € 600 €

3885 Paire d'appliques en tôle dorée, 3 lumières (H68cm) 60 € 80 € 60 €

3886 Paire de vases couverts en porcelaine de Sèvres (1 cou-
vercle cassé) (H:53cm)

400 € 600 € 400 €

3887 Paire de vases en marbre et bronze (H58cm) 400 € 600 € 400 €

3888 Elégante à l'antique en bronze sur socle (H58cm) 80 € 100 € 40 €

3889 Vitrine en plexi des années 70 illuminée (H40cm) 20 € 30 € 20 €

3890 Danseuse au tambourin en bronze sur socle, fonte 
moderne (H52cm)

60 € 80 € 40 €

3891 Sculpture en bronze "Cupidon", travail tardif (H62cm + 
socle)

200 € 300 € 160 €

3892 Paire d'appliques en bronze de style Louis XVI (H45cm) 140 € 200 € 80 €

3893 Sculpture de femme à l antique signée en bronze et 
marbre 

700 € 900 € 650 €

3894 Paire d'appliques de style Bagués (H:40cm) 100 € 160 € 100 €

3895 Paire d'appliques style Baguès (H30cm) 100 € 120 € 100 €

3896 Cartel d'époque Louis XVI en bronze doré (H70cm) 1600 € 2400 € 1600 €

3897 Bronze tardif d'après Rancoulet 'Jeune femme' 
(H47cm)

200 € 300 € 140 €

3898 Pendule Charles X en bronze doré (H49cm) 600 € 800 € 600 €

3899 Sculpture en bronze 'Buste de femme au masque' G. 
Van der Straeten, cachet du fondeur (H40cm)

400 € 500 € 330 €

3900 Service de 102 pièces de Tournai à la mouche: 24 po-
tages, 68 plattes (Ø24cm), 2 plattes (Ø25cm) et 8 pièces 
de forme, certaines aux épées

1200 € 1800 € 800 €

3901 Val Saint Lambert, 96 verres en cristal Lalaing: 12 eau, 1 
éclat, 12 fluttes, 24 vin rouge (vert), 24 porto et 12 liqueur

1000 € 1500 € 800 €

3902 Vasque sur pied en métal argenté (H40cm, Ø30cm) 60 € 80 € 20 €

3903 Coupe en verre et bronze (H:27 et Ø:29cm) 100 € 160 € 100 €

3904 Africain en plâtre sur sa chaise en bambou, deux doigts 
manquants (H46cm)

40 € 60 € 40 €

3905 Vierge en grès (H83cm) 20 € 30 € 10 €

3906 Pendule portique en bronze 'Retour d'Egypte' Empire 
(H42cm)

600 € 800 € 360 €

3907 Pendule Charles X en bronze doré Hanset, fournisseur 
de la cour (Ht.42cm)

200 € 300 € 200 €

3908 6 flûtes à champagne Baccarat 20 € 30 € 20 €

3909 Ensemble de verres et coupes en cristal taillé 19è 300 € 500 € 300 €

3910 Groupe en porcelaine allemande 'Scène champêtre' 
(H30 et L32cm)

80 € 120 € 80 €

3911 Paire de vases Medicis en porcelaine blanche et dorée 
19è (H30cm)

100 € 160 € 100 €

3912 Pendule en biscuit à décor d'enfants et de colombes 
(H40cm)

140 € 200 € 80 €

3913 Deux voitures Mercedes en verre plaqué or 80 € 120 € 50 €

3914 Lot de 4 sculptures en cristal Swarovski représentant 
un bateau, un voilier, un cygne et un coquillage 

140 € 200 € 60 €

3915 Lot de 6 flacons en cristal Val Saint Lambert (H +/-12cm) 80 € 120 € 40 €

3916 2 carafes en cristal taillé (H35cm) 100 € 160 € 60 €

3917 Série de 5 verres à liqueur et carafe assortie en cristal 
coloré et taillé de Baccarat (H carafe 28cm)

100 € 160 € 100 €

3918 Décoration grand cordon de l'ordre de Léopold Ier à 
titre civil

1500 € 2000 € 1400 €

3920 Gering Jean, Lot de 6 verres Val St Lambert du service 
Gering (H15cm)

400 € 600 € 300 €

3921 Gering Jean, carafe Val St Lambert du service Gering 
(H32cm)

300 € 400 € 240 €

3922 Gering Jean, 2 verres Val St Lambert du service Gering 
(H18cm)

160 € 240 € 160 €

3923 Paire d'oiseaux design en métal argenté et résine 
signée Malevolti (H43cm)

40 € 60 € 40 €

3924 Vase en pâte de verre signé Delatte (H60cm) 100 € 160 € 70 €

3925 Sculpture en marbre blanc signée (H44X75cm) 400 € 600 € 300 €

3926 Boite à cigares en laque 'A la civette' Paris avec clé 
(H11,5X32X24,5cm)

200 € 300 € 160 €

3927 Sculpture 'Guêpier d'Europe' de Swarovski (H38cm) 200 € 400 € 100 €

3928 Lot de cuivres 60 € 80 € 40 €

3930 Téléphone fixe vintage 'RTT' fonctionnel 40 € 60 € 20 €
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3931 Corps d'homme en résine (H60cm) 600 € 800 € 500 €

3932 Papillons Cymothoe Sangaris sous globe ht 22 cm ( pas 
d'expédition pour ce lot)

80 € 120 € 60 €

3934 Paire d'appliques Veca, Italie vers 1970 (H27cm) 400 € 600 € 300 €

3935 Pendule en bronze doré à décor de Napoléon (H68cm) 3600 € 4600 € 3600 €

3936 Paire de lions en marbre reconstitués (H20 X 29cm) 200 € 300 € 180 €

3937 Paire d'appliques en bronze (H30cm) 60 € 80 € 30 €

3938 Lampe de bureau 'Ananas' style Maison Janssen 
(H73cm)

200 € 300 € 180 €

3939 Bronze artistique 'Ange' (H41cm) 120 € 160 € 120 €

3940 Sculpture en bois style forêt noire " Ours" (Ht:78cm) 1000 € 1500 € 1000 €

3941 Bronze tardif 'Jeune garçon au panier' (H60cm) 140 € 200 € 80 €

3942 Lampe de bureau 'Ananas' style Maison Janssen 
(H73cm)

200 € 300 € 180 €

3943 Miroir soleil en résine dorée (Ø 27cm) 40 € 60 € 20 €

3944 Coupe à fruits en faïence émaillée Jérôme Hassier à 
Valauris (L:40cm)

80 € 120 € 80 €

3945 Sculpture en terre cuite émaillée 'Buste de femme' 
signée (43cm)

40 € 60 € 40 €

3946 Pot couvert en terre cuite signé sous la base Olivier 
Stredelle 51 (L30cm)

200 € 260 € 200 €

3947 Paire de hérons en bronze patiné (H 88 et 110cm) 200 € 300 € 200 €

3948  Claudia Gross-Roath, deux appliques des années 50 400 € 600 € 200 €

3949 Cache pot Perignen, fêlé (H36cm, Ø36cm) 100 € 120 € 80 €

3950 Composition de papillons sous globe (H30cm) 100 € 120 € 100 €

3951 Seau à glace "Ananas" en métal argenté (H36cm) 40 € 60 € 20 €

3952 Vase Art Nouveau en bronze, décor aux oiseaux 
(H68cm)

800 € 1200 € 800 €

3953 Applique 'Palmier' attribué à la Maison Jansen (H58cm) 300 € 400 € 300 €

3954 2 anciens rouleaux d'impression (Ht:58cm) 60 € 80 € 40 €

3955 Sculpture contemporaine en bois et bronze signé Car-
tier (H50cm)

160 € 220 € 160 €

3956 Lot de deux grands oeufs en marbre, 34cm 29cm 40 € 60 € 40 €

3957 Jeu africain en bois (56X22cm) 60 € 80 € 40 €

3958 AJACQUES, sculpture en métal signée et datée 1975 
"Perdix" (Ht.62cm, à restaurer)

200 € 300 € 160 €

3959 Composition d'oiseaux naturalisés sous globe (H65cm) 220 € 260 € 180 €

3960 Lot de 2 panneaux dorés (45x35cm) 60 € 80 € 50 €

3961 Lot de 4 massacres de cerfs 80 € 120 € 50 €

3962 Service de 130 verres en cristal gravé + 5 carafes 800 € 1200 € 600 €
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3963 Poupée automate Napoléon III (H totale 50cm) 1000 € 1500 € 1000 €

3964 Série de +/-20 verres, 6 petits et 8 grands signés Lalique 
France

300 € 400 € 300 €

3965 Service en cristal du Val Saint Lambert, modèle Hugo 
1905, +/- 104 pièces

160 € 200 € 150 €

3966 Série de 6 verres colorés en cristal taillé du Val Saint 
Lambert (H19cm)

80 € 120 € 80 €

3967 Cinq coupelles Val Saint Lambert, décor pampre, or 
24carats (H6cm, Ø12cm)

300 € 400 € 300 €

3968 Série de 9 verres en cristal taillé et gravé 80 € 120 € 40 €

3969 Carafe à liqueur + 4 verres en Val Saint Lambert bleu 60 € 80 € 30 €

3970 Lot de 6 verres, 1 carafe et 4 rince doigts en cristal Val St 
Lambert 

120 € 240 € 100 €

3971 Série de 6 verres à goutte en cristal coloré et taillé du 
Val Saint Lambert (H13cm)

60 € 80 € 60 €

3972 Drageoir en cristal de Vonêche et deux petits en cristal 
(H25 et 13cm), égrenure

40 € 60 € 30 €

3973 7 verres en cristal Val St Lambert + 1 carafe (H18 et 
33cm)

140 € 240 € 120 €

3974 Service de +/- 59 verres en cristal taillé 100 € 160 € 100 €

3975 Série de 6 verres verts anciens 80 € 120 € 10 €

3976 Série de 6 verres d'Herbatte, 1 éclat à une base 60 € 80 € 10 €

3978 Lot de 3 plafonniers en bronze et verre 140 € 200 € 80 €

3980 Service à café Bavaria, 40 pièces 80 € 120 € 50 €

3981 Service de verre en Val Saint Lambert (+-48 pièces) 200 € 300 € 200 €

3983 Cave à liqueur en bronze et verre 400 € 600 € 400 €

3984 Paire de lampes en bronze à décor d'archanges 
(H65cm)

240 € 300 € 180 €

3985 Paire d'appliques en bronze 40 € 60 € 30 €

3986 Saint Pierre en bois sculpté + socle 100 € 160 € 100 €

3987 Partie de service Limoges, décor camaïeu pourpre, 54 
pièces

160 € 200 € 100 €

3989 Service de verres en cristal (+/- 44 pièces) 140 € 200 € 140 €

3991 Dessus de lanterne en verre (H45cm), 1 fêlé 80 € 120 € 50 €

3992 Paire d'appliques style Louis XV 20 € 40 € 10 €

3993 Série de 24 assiettes en porcelaine blanche et or, usa-
gées

80 € 120 € 60 €

3994 Lampe de bureau 60 € 80 € 20 €

3995 Partie de service à café en vieux Bruxelles 80 € 120 € 30 €

3996 Lot de 3 chapeaux buse 40 € 60 € 20 €

3997 Seau à champagne Laurent Perrier, cristal signé France 
(H20cm)

40 € 60 € 30 €
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3998 Lampe en bois torsadé (H70cm) + abat jour 60 € 80 € 60 €

3999 Enseigne de barbier (H60cm) 80 € 120 € 50 €

4000 Boîte en fer Liebig (H36cm) 30 € 50 € 10 €

4002 Lampe bouillotte en bronze doré et tôle (H64cm) 140 € 160 € 140 €

4003 Statue renaissance (H65cm) 800 € 1200 € 800 €

4004 17 assiettes plates et 5 profondes en porcelaine de Tour-
nai décor guirlande fleurie 

140 € 200 € 100 €

4005 Partie de service composé de 12 assiettes à dessert et 
4 coupes sur pied en porcelaine à bord rose et décor 
floral peint, 19è, petits accidents

80 € 120 € 60 €

4006 Cheval en cuir (H35cm) 60 € 80 € 10 €

4007 Bronze tardif russe 'Cavalier et chevaux' (H72X55X-
30cm)

600 € 800 € 500 €

4008 Lampe de bureau (H60cm) 20 € 30 € 10 €

4009 Globe avec 10 coléoptères (H40cm) 160 € 240 € 160 €

4010 Panneau sculpté 18e "Vierge" (70x71cm) 1000 € 1500 € 1000 €

4011 Série de 3 carafes en cristal taillé, présentoir en métal  
(H43cm)

100 € 160 € 100 €

4012 Série de 5 appliques en bronze (H30cm, L16cm) 140 € 200 € 140 €

4013 Sculpture en bronze 'Tête d'enfant' signée Joseph Wit-
terwulghe (H26cm)

160 € 240 € 140 €

4014 Soldat signé Carlier en régule (HT.62cm) 300 € 400 € 300 €

4015 Vase Art nouveau en plâtre patiné, vers 1920 signé 
Eg.Everaerts (Ht:38cm)

40 € 60 € 40 €

4016 Pendule en marbre et bronze doré " Vénus" (Ht.totale 
58cm)

300 € 400 € 300 €

4017 Statue en bronze 'Femme à l'antique' (H:80cm) 300 € 400 € 300 €

4018 Pendule à colonne en marbre noir et bronze doré 19è 
(H:40cm)

140 € 200 € 100 €

4019 4 verres en cristal rouge du Val Saint Lambert (H12cm) 
+ 5 verts

60 € 80 € 20 €

4020 Partie de service de table en porcelaine Herend à décor 
d'oiseaux, 52 pièces

80 € 120 € 50 €

4021 Garniture de cheminée en porcelaine polychrome de 
Canton décorée de scènes animées d'oiseaux et de 
fleurs, monture en bronze doré pendule et candélabres 
à 4 bras de lumière d'époque 19e (H pendule 66cm, H 
candélabre 69cm)

800 € 1200 € 600 €

4022 Pendule en bronze doré (H48cm) 200 € 300 € 160 €

4023 Service de table en porcelaine à bord bleu et doré Wei-
man Katha, 96 pièces

300 € 400 € 300 €

4024 Pot couvert en faïence à décor asiatique (H44cm) 60 € 80 € 30 €

4025 Cartel d'applique de style Louis XVI en bronze et tôle 
patinée et dorée (H:55cm)

160 € 240 € 100 €
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4026 Paire de lampes en porcelaine polychrome à décor 
de jeux d'enfants chinois, piètement en bronze doré. 
Bayeux XIXème (H70cm)

400 € 600 € 400 €

4027 Service à dîner et à café en porcelaine à bord doré +/- 
76pièces

100 € 160 € 100 €

4028 Vase couvert en pierre bleue (H26cm, Ø30cm) 100 € 160 € 100 €

4029 Laie naturalisée avec 3 petits 80 € 120 € 30 €

4030 Lot de 67 verres en cristal Val St Lambert, dont 7 avec 
égrenures

260 € 360 € 200 €

4031 Paire de pieds de lampes de style empire en bronze 
patiné (Ht:40cm)

140 € 200 € 80 €

4032 Perdix grise naturalisée 20 € 30 € 10 €

4033 Service de +/- 94 verres sur pieds en cristal taillé 800 € 1200 € 650 €

4036 Paire de vases en faïence et bronze style Sèvres 
(H68cm)

200 € 300 € 200 €

4037 CLODION, bronze signé " Les chérubins" (45 x 35cm) 800 € 1200 € 800 €

4038 Paire de cassolettes en marbre blanc et bronze doré à 
décor de serpents (Ht.33cm)

300 € 400 € 200 €

4039 Paire d'appliques en cristal de Murano à 3 lumières 
(H50cmx40cm) et pointes en cristal

300 € 400 € 200 €

4040 Service de 88 pièces à décor et autres modèles Copen-
hague

100 € 200 € 80 €

4041 Plat, légumier, saucière en métal argenté Mils à décor 
de coquilles suivi d'un flacon en cristal et argent 

60 € 80 € 40 €

4042 Légumier sur son plateau en métal argenté 100 € 160 € 70 €

4043 Garniture 3 pièces, porcelaine Sèvres, accidents 
(H75cm)

300 € 400 € 200 €

4045 Paire d'appliques en tôle et verre à décor végétal 
(H60X35X20cm)

60 € 80 € 50 €

4046 Lot de 13 assiettes, 1 plat et 4 autres en Tournai 100 € 160 € 70 €

4047 Pendule en bronze orientaliste (H57cm) 1000 € 1500 € 1000 €

4048 Lot de 2 portes-bouteilles avec système verseur, chêne 
et laiton

60 € 80 € 60 €

4049 Horloge en bronze à deux patines du 19è (H45cm) 140 € 240 € 140 €

4050 Paire d'appliques en bronze avec fleurs en porcelaine, 
petits manques (38cm)

60 € 80 € 60 €

4051 Grappe de fruits en bois doré 18è (H45cm) 60 € 80 € 30 €

4052 Cafetière, sucrier et pot à lait Villeroy et Boch 'Vieux 
Luxembourg'

60 € 80 € 10 €

4053 Service à café en porcelaine de Saxe, 45 pièces 80 € 120 € 40 €

4054 Partie de service Villeroy et Boch 40 € 60 € 10 €

4055 Partie de service à café Boch vieux Luxembourg, 39 
pièces

80 € 120 € 80 €

4056 Sculpture en bronze signée Bouret 'Manon' (H62cm) 600 € 800 € 600 €
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4057 Paire d'appliques à breloque surmonté d'un poignard 
(H40cm)

100 € 160 € 100 €

4058 Quatre chevalets de table (H70cm) 40 € 60 € 40 €

4059 Applique murale en bronze et breloque à décor de lyre 
(H50cm)

80 € 120 € 50 €

4060 Lampe en verre de Murano (H:40cm + abat-jour) 80 € 120 € 50 €

4061 2 chandeliers muraux en bronze, époque Napoléon 
(H40 x 26cm)

200 € 300 € 200 €

4063 Paire d'appliques en bronze à décor de cygnes 
(H40cm)

80 € 120 € 70 €

4064 Paire de pommes de pin en terre cuite dorée, 2 mor-
ceaux

60 € 80 € 30 €

4065 Service à café et plats de service à dîner en porcelaine 
Mancioli (22 pièces)

100 € 160 € 40 €

4067 Miroir en métal argenté (40x61,5cm) 60 € 80 € 60 €

4068 Garniture 3 pièces en céramique peinte et dorée (H62et 
51cm)

400 € 600 € 300 €

4069 Paire de gravures "Vue du Colisée et du Panthéon" (30 
x 40 cm)

80 € 120 € 80 €

4070 Carafe en cristal Val St Lambert bleu (H44cm) 100 € 160 € 80 €

4071 Carafe en cristal bicolore du Val Saint Lambert (H42cm) 80 € 120 € 80 €

4072 MASIS D. à Florence, buste de fillette en albâtre signé 
(Ht.56cm, 1 doigt recollé)

300 € 400 € 300 €

4100 Canne à système (Lg:88cm) 300 € 400 € 250 €

4102 Canne panier pour la cueillette des champignons 40 € 60 € 10 €

4103 Lot de 5 cannes 40 € 50 € 30 €

4170 De Rudder I. bronze de style Art Nouveau  signé " 
Nymphe Daphné transformée en arbre " (H77cm hors 
socle)

1200 € 1500 € 1200 €
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4700 Vase vintage en cristal coloré du Val Saint Lambert 
(H29cm)

60 € 80 € 40 €

4701 Deux petits syphons Emile Bero à Leuven (H27cm) 60 € 80 € 20 €

4703 Pichet en verre soufflé, Liège 18è (H25cm) 60 € 80 € 10 €

4704 Vase en verre à décor de salamandres, signé (H28cm) 20 € 30 € 20 €

4705 Clown trompettiste en Murano (H29cm) 80 € 120 € 30 €

4706 Vase en verre (H11cm) 40 € 60 € 10 €

4707 Coupe Val St Lambert rouge taillé (H16cm, Ø37cm) 100 € 160 € 70 €

4708 Vase en cristal de Murano (HT.22cm) 20 € 30 € 20 €

4709 Vase en Val Saint Lambert en cristal taillé bicolore 
(H18cm), petit éclat

40 € 60 € 40 €

4710 Presse papier en verre de Murano représentant des 
poissons (H13cm)

20 € 30 € 20 €

4711 Vase en cristal Art Déco Val Saint Lambert (H21cm, 
Ø15cm)

200 € 300 € 100 €

4712 Vase en verre probablement antique (H4cm) 40 € 60 € 20 €

4713 Ensemble d'accessoires de toilette en verre opaline 19è, 
4 pièces

60 € 80 € 40 €

4714 Art Déco, vase Val Saint Lambert (H16cm) 40 € 60 € 40 €

4715 Vase boule en Val Saint Lambert (H18cm) 80 € 120 € 40 €

4716 Coupe en cristal bicolore taillé du Val Saint Lambert 
(L24cm) 
On y joint une bonbonnière et un lézard en cristal 

80 € 120 € 60 €

4717 Coupe en cristal Val Saint Lambert (H11cm) 40 € 60 € 20 €

4718 Série de 8 rinces-doigts en cristal taillé en Val Saint 
Lambert

80 € 120 € 60 €

4719 Lot de 3 corbeilles en Val Saint Lambert (L65 à 37cm) 40 € 60 € 20 €

4720 Vase Val St Lambert vert (H19cm) 60 € 80 € 40 €

4723 Vase verre pressé (H:29cm) 20 € 30 € 10 €

4724 Vase Art Nouveau en verre émaillé (H27cm) 20 € 30 € 10 €

4725 Vase en Val Saint Lambert (H23,5cm) 80 € 120 € 40 €

4726 Vase en cristal Val Saint Lambert (H22cm) 60 € 80 € 30 €

4727 Vase en Val Saint Lambert rouge (H28cm) 60 € 80 € 30 €

4728 Vase Val St Lambert vert, col en argent (H23cm) 140 € 200 € 80 €

4729 Vase en cristal Val St Lambert hexagonal rouge 
(H23cm)

80 € 120 € 50 €

4730 Vase en Val Saint Lambert rouge (H25cm) 80 € 120 € 50 €

4731 Série de 12 rince-doigts en verre coloré, 6 couleurs 
(11cm)

60 € 80 € 60 €

4732 Lot de 3 sulfures 60 € 80 € 40 €

4733 Lot de 3 plats en verre soufflé de couleur, Murano 30 € 50 € 30 €
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4734 Clown bouteille en verre coloré de Murano (H22cm) 100 € 160 € 40 €

4735 Lot de 3 objets en verre de Murano (H coupe 27cm) 80 € 120 € 80 €

4736 Vase Murano (H35cm) 80 € 120 € 60 €

4737 Vase bleu et dorure en verre (H37cm) 80 € 120 € 10 €

4738 Carafe en cristal gravé à décor de canards (H:38cm) 60 € 80 € 10 €

4739 Clown en Murano (H43cm) 60 € 80 € 60 €

4740 Cruche + 3 verres 60 € 80 € 10 €

4741 Lampe champignon en verre peint (H40cm) 140 € 200 € 60 €

4742 Vase en Val St Lambert mauve, percé à la base (H20cm 
et Ø15cm)

60 € 80 € 10 €

4743 Lot de 2 vases en cristal taillé Val Saint Lambert (H25cm 
et 14cm)

140 € 200 € 120 €

4745 Paire de drageoirs couverts en cristal taillé (H26cm) 
couvercles cassés

140 € 200 € 40 €

4746 Vase en cristal bleu (H26cm) 60 € 80 € 30 €

4747 Panier en cristal de Bohême bleu taillé (17x18cm) 60 € 80 € 20 €

4748 Coupe en cristal de bohême gravé à la roue à décor 
florale (H15cm et Ø20cm)

60 € 80 € 10 €

4749 Lot de 4 Swarovski 20 € 40 € 10 €

4750 Vase en Val Saint Lambert bleu (H:18cm) 60 € 80 € 30 €

4751 Plat en Val Saint Lambert rouge 60 € 80 € 30 €

4752 Plat Val St Lambert de couleur (Ø37cm) 100 € 160 € 70 €

4753 Vase en cristal bicolore taillé Val St Lambert (H18cm), 
accident au col

10 € 20 € 10 €

4754 Vase en verre noir et vert signé Ann. P. WAHLSTROM 
1985 (H20cm, Ø18cm)

80 € 120 € 50 €

4755 Deux vases en Val Saint Lambert (H17 et 32cm) 60 € 100 € 60 €

4756 Pied de lampe en Murano (H42cm) 60 € 80 € 40 €

4757 Pique fleurs en verre travaillé, parfait état (H50cm) 80 € 120 € 80 €

4758 Vase vintage en cristal coloré du Val Saint Lambert 
(H36cm)

60 € 80 € 40 €

4759 Carafe en cristal (H37cm) 60 € 80 € 30 €

4760 Vase en Val Saint Lambert, trophée pour colombophile 
(H34cm)

60 € 80 € 20 €

4761 Vase en Val Saint Lambert rouge (H20cm) 30 € 50 € 30 €

4762 Vase Val Saint Lambert en Cristal Aurore (H20,50cm) 120 € 160 € 50 €

4763  4 carafes 60 € 80 € 20 €

4764 Vase en cristal topaze Art Déco Val Saint Lambert 
(H17cm)

80 € 120 € 50 €

4765 Pique fleurs en Val Saint Lambert rouge (H:17cm) 80 € 120 € 50 €
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4734 Clown bouteille en verre coloré de Murano (H22cm) 100 € 160 € 40 €

4735 Lot de 3 objets en verre de Murano (H coupe 27cm) 80 € 120 € 80 €

4736 Vase Murano (H35cm) 80 € 120 € 60 €

4737 Vase bleu et dorure en verre (H37cm) 80 € 120 € 10 €

4738 Carafe en cristal gravé à décor de canards (H:38cm) 60 € 80 € 10 €

4739 Clown en Murano (H43cm) 60 € 80 € 60 €

4740 Cruche + 3 verres 60 € 80 € 10 €

4741 Lampe champignon en verre peint (H40cm) 140 € 200 € 60 €

4742 Vase en Val St Lambert mauve, percé à la base (H20cm 
et Ø15cm)

60 € 80 € 10 €

4743 Lot de 2 vases en cristal taillé Val Saint Lambert (H25cm 
et 14cm)

140 € 200 € 120 €

4745 Paire de drageoirs couverts en cristal taillé (H26cm) 
couvercles cassés

140 € 200 € 40 €

4746 Vase en cristal bleu (H26cm) 60 € 80 € 30 €

4747 Panier en cristal de Bohême bleu taillé (17x18cm) 60 € 80 € 20 €

4748 Coupe en cristal de bohême gravé à la roue à décor 
florale (H15cm et Ø20cm)

60 € 80 € 10 €

4749 Lot de 4 Swarovski 20 € 40 € 10 €

4750 Vase en Val Saint Lambert bleu (H:18cm) 60 € 80 € 30 €

4751 Plat en Val Saint Lambert rouge 60 € 80 € 30 €

4752 Plat Val St Lambert de couleur (Ø37cm) 100 € 160 € 70 €

4753 Vase en cristal bicolore taillé Val St Lambert (H18cm), 
accident au col

10 € 20 € 10 €

4754 Vase en verre noir et vert signé Ann. P. WAHLSTROM 
1985 (H20cm, Ø18cm)

80 € 120 € 50 €

4755 Deux vases en Val Saint Lambert (H17 et 32cm) 60 € 100 € 60 €

4756 Pied de lampe en Murano (H42cm) 60 € 80 € 40 €

4757 Pique fleurs en verre travaillé, parfait état (H50cm) 80 € 120 € 80 €

4758 Vase vintage en cristal coloré du Val Saint Lambert 
(H36cm)

60 € 80 € 40 €

4759 Carafe en cristal (H37cm) 60 € 80 € 30 €

4760 Vase en Val Saint Lambert, trophée pour colombophile 
(H34cm)

60 € 80 € 20 €

4761 Vase en Val Saint Lambert rouge (H20cm) 30 € 50 € 30 €

4762 Vase Val Saint Lambert en Cristal Aurore (H20,50cm) 120 € 160 € 50 €

4763  4 carafes 60 € 80 € 20 €

4764 Vase en cristal topaze Art Déco Val Saint Lambert 
(H17cm)

80 € 120 € 50 €

4765 Pique fleurs en Val Saint Lambert rouge (H:17cm) 80 € 120 € 50 €

4766 Coupe en cristal Joseph Simon Val Saint Lambert 
(Ø23cm et H12,5cm), égrenures

300 € 400 € 120 €

4767 Drageoir couvert en cristal blanc taillé 100 € 160 € 80 €

4768 Vase en Val Saint Lambert (H16,5cm), 1 éclat au bord 20 € 30 € 10 €

4769 Vase en verre pailleté et monture en cuivre doré 
(H21cm)

200 € 300 € 200 €

4770 Lot de 2 carafes "Charity Golf" et autre 10 € 20 € 10 €

4771 Deux chats 40 € 60 € 10 €

4772 Veilleuse en verre peint à décor de paysage (H13cm) 40 € 60 € 10 €

4773 Vase en Val Saint Lambert noir, studio cristal VSL 
(H16cm)

60 € 80 € 20 €

4774 Coupe Val St Lambert vert (H7.5cm, Ø25cm) 80 € 120 € 20 €

4775 Lot de 3 verres anciens, un pied refait en bois 60 € 80 € 20 €

4776 Lot de 3 objets en cristal bicolore taillé du Val Saint 
Lambert (H carafe 21cm), un éclat sur le bord de la 
carafe

60 € 80 € 60 €

4777 Paire de mouettes en Murano (H10X18cm) 40 € 60 € 10 €

4778 Coupe sur pied en cristal taillé (Ht:19cm) 80 € 120 € 40 €

4779 Gobe-mouches en verre 40 € 60 € 20 €

4780 Lot de 25 bouchons de carafe 60 € 80 € 20 €

4781 Pot couvert + carafe + plat en cristal à bord doré 60 € 80 € 30 €

4782 Coupe à fruits en cristal de Baccarat, ancienne (Ø30cm) 50 € 70 € 50 €

4783 Vase des années 50 en cristal (H24cm), 1 éclat à la base 40 € 60 € 10 €

4784 Cruche ancienne en verre, couvercle en métal (H28cm) 60 € 80 € 20 €

4785 Paire de drageoirs en cristal taillé 19è (H30cm) 160 € 200 € 160 €

4786 Lot de vases contemporains signés Nagy (H18cm) 40 € 60 € 40 €

4787 Vase en verre peint et base en métal, période art nou-
veau (H:24cm)

60 € 80 € 30 €

4788 Six verres en cristal Val Saint Lambert (H15cm) 60 € 80 € 30 €

4789 Garniture de toilette en Baccarat, 7 pièces 100 € 160 € 80 €

4790 Murano, vase Venini mouchoir 'Fazzoletto' (H17cm, 
Ø34cm)

100 € 140 € 80 €

4791 Lot de 3 plats en Val Saint Lambert de couleur (Ø37cm, 
30cm et 17cm)

60 € 80 € 50 €

4792 Série de 6 verres en cristal taillé (H11,5cm) 60 € 80 € 20 €

4793 Vase des années 30 en Val Saint Lambert (H15cm) 80 € 120 € 50 €

4794 Vase en cristal rouge Val Saint Lambert (H16cm) 60 € 80 € 30 €

4795 Vase en Val Saint Lambert bordeaux (H20cm) 80 € 120 € 50 €

4796 Lot d'animaux et vases en Murano, 6 pièces 60 € 80 € 10 €
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4797 Baccarat milieu de table en cristal signé (L51cm) 60 € 80 € 40 €

4798 Lot de verrerie varia Zwarovski et autre 60 € 80 € 10 €

4799 Lampe d'appoint de style Tiffany (H28cm) 60 € 80 € 10 €

4800 Lot de 4 carafes en cristal, bouchons rapportés, éclats 
aux cols

80 € 120 € 50 €

4801 Série de 6 verres à liqueur de couleur de cristal taillé du 
Val Saint Lambert (H6cm)

140 € 200 € 80 €

4802 Paire d'oiseaux (H8cm) + poire en verre bleu 30 € 50 € 10 €

4803 Série de 6 verres en cristal rouge Val St Lambert, mo-
dèle "Metternich", taille fantaisie (HT.13,5cm)

100 € 160 € 100 €

4804 Cruche à eau en cristal Baccarat, service Harcourt 
(Ø11cm, H17cm)

60 € 80 € 30 €

4805 Flacon en Murano (H21cm) 30 € 50 € 10 €

4806 Vase en cristal rouge Val St Lambert (H15.5cm, Ø13.5cm) 80 € 120 € 20 €

4807 Lot de 12 boule presse papier 100 € 160 € 100 €

4808 Coupe, carafe et pique fleur en cristal Val Saint Lambert 60 € 80 € 10 €

4809 Lot de 2 flamands rose en Murano (H38cm) 120 € 140 € 30 €

4810 Verre de mariage, lampe et bonbonnières Val St Lam-
bert

60 € 80 € 30 €

4811 Carafe avec bouchon en pâte de verre Daum France 
(H44cm)

80 € 120 € 40 €

4812 Lot de 5 vases Soliflor en Val Saint Lambert (H36cm à 
19cm), petits éclats

20 € 40 € 10 €

4813 Fontaine en cristal Val Saint Lambert (H53cm) 140 € 200 € 60 €

4814 3 pièces en cristal de Bohême 20 € 30 € 20 €

4815 Lot de 3 carafes en cristal et verre, manque un bouchon 
de couleur

40 € 60 € 10 €

4816 Coupe en pâte de verre Schneider et fer forgé (H12,5cm, 
Ø19,5cm), cassée

60 € 80 € 10 €

4817 Vase Val St lambert rouge (H16cm) 60 € 80 € 30 €

4818 Vase en cristal sablé signé Hugo Didon G.1942 " Bâteau" 60 € 80 € 40 €

4819 Lot de 3 objets en cristal: vase, cendrier, vide poche. 
égrenure

20 € 30 € 10 €

4821 Carafe à liqueur en Val Saint Lambert de couleur  + 6 
verres + 1 verre (H:15cm)

80 € 120 € 50 €

4822 Vase en cristal vert (H20cm) 80 € 120 € 50 €

4823 Vase en verre (H15cm) + 2 coupes 60 € 80 € 10 €

4824 Vase en pâte de verre (H40cm) Art Déco 40 € 60 € 10 €

4825 Vase sur pied en cristal de Bohême taillé vert (H29cm) 80 € 120 € 50 €

4826 Paire de grandes figurines en Murano, une base recol-
lée (H37,5cm)

40 € 60 € 40 €

4827 Carafe (H34cm) et chope (15cm) en cristal bleu 80 € 120 € 40 €
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4797 Baccarat milieu de table en cristal signé (L51cm) 60 € 80 € 40 €

4798 Lot de verrerie varia Zwarovski et autre 60 € 80 € 10 €

4799 Lampe d'appoint de style Tiffany (H28cm) 60 € 80 € 10 €

4800 Lot de 4 carafes en cristal, bouchons rapportés, éclats 
aux cols

80 € 120 € 50 €

4801 Série de 6 verres à liqueur de couleur de cristal taillé du 
Val Saint Lambert (H6cm)

140 € 200 € 80 €

4802 Paire d'oiseaux (H8cm) + poire en verre bleu 30 € 50 € 10 €

4803 Série de 6 verres en cristal rouge Val St Lambert, mo-
dèle "Metternich", taille fantaisie (HT.13,5cm)

100 € 160 € 100 €

4804 Cruche à eau en cristal Baccarat, service Harcourt 
(Ø11cm, H17cm)

60 € 80 € 30 €

4805 Flacon en Murano (H21cm) 30 € 50 € 10 €

4806 Vase en cristal rouge Val St Lambert (H15.5cm, Ø13.5cm) 80 € 120 € 20 €

4807 Lot de 12 boule presse papier 100 € 160 € 100 €

4808 Coupe, carafe et pique fleur en cristal Val Saint Lambert 60 € 80 € 10 €

4809 Lot de 2 flamands rose en Murano (H38cm) 120 € 140 € 30 €

4810 Verre de mariage, lampe et bonbonnières Val St Lam-
bert

60 € 80 € 30 €

4811 Carafe avec bouchon en pâte de verre Daum France 
(H44cm)

80 € 120 € 40 €

4812 Lot de 5 vases Soliflor en Val Saint Lambert (H36cm à 
19cm), petits éclats

20 € 40 € 10 €

4813 Fontaine en cristal Val Saint Lambert (H53cm) 140 € 200 € 60 €

4814 3 pièces en cristal de Bohême 20 € 30 € 20 €

4815 Lot de 3 carafes en cristal et verre, manque un bouchon 
de couleur

40 € 60 € 10 €

4816 Coupe en pâte de verre Schneider et fer forgé (H12,5cm, 
Ø19,5cm), cassée

60 € 80 € 10 €

4817 Vase Val St lambert rouge (H16cm) 60 € 80 € 30 €

4818 Vase en cristal sablé signé Hugo Didon G.1942 " Bâteau" 60 € 80 € 40 €

4819 Lot de 3 objets en cristal: vase, cendrier, vide poche. 
égrenure

20 € 30 € 10 €

4821 Carafe à liqueur en Val Saint Lambert de couleur  + 6 
verres + 1 verre (H:15cm)

80 € 120 € 50 €

4822 Vase en cristal vert (H20cm) 80 € 120 € 50 €

4823 Vase en verre (H15cm) + 2 coupes 60 € 80 € 10 €

4824 Vase en pâte de verre (H40cm) Art Déco 40 € 60 € 10 €

4825 Vase sur pied en cristal de Bohême taillé vert (H29cm) 80 € 120 € 50 €

4826 Paire de grandes figurines en Murano, une base recol-
lée (H37,5cm)

40 € 60 € 40 €

4827 Carafe (H34cm) et chope (15cm) en cristal bleu 80 € 120 € 40 €

4828 Bouteille en verre soufflé XVIè, 1 éclat à l'anneau 
(Ø21cm, H34cm)

60 € 80 € 30 €

4829 Verre de mariage en Val Saint Lambert (H:30cm) 80 € 120 € 50 €

4830 Vase en cristal taillé bleu (H30cm) 140 € 200 € 100 €

4832 2 sulfures sur pied en Herbatte (H19 et 22cm) 60 € 80 € 30 €

4833 Trois drageoirs couverts en cristal taillé et gravé 80 € 120 € 30 €

4834 Série de 10 verres à vin blanc en Val Saint Lambert vert 80 € 120 € 50 €

4835 Série de 10 verres en cristal taillé modèle roemer 80 € 120 € 50 €

4836 Clown infirmier en verre coloré de Murano (H26cm) 100 € 200 € 70 €

4837 Série de 5 verres de couleur en cristal taillé Val St Lam-
bert signés, modèle "Siebel" (Ht.20cm)

140 € 200 € 120 €

4838 Lot de verreries 60 € 80 € 10 €

4839 Lot de 8 verres de couleur en cristal taillé Val St Lam-
bert, modèle "Osram" (Ht.19cm)

200 € 300 € 160 €

4840 Ensemble de 3 vases divers en Val Saint Lambert (H de 
14à 19cm)

60 € 80 € 30 €

4841 Ensemble de 3 cendriers en cristal coloré du Val Saint 
Lambert, petits éclats

60 € 80 € 20 €

4842 Coupe en cristal taillé bicolore du Val Saint Lambert 
(Ø25cm)

60 € 80 € 60 €

4843 Vase Val Saint Lambert taillé Art Nouveau, garniture en 
cristal 

240 € 300 € 120 €

4844 6 sous verres en Val Saint Lambert signés (Ø9cm) 20 € 40 € 10 €

4845 Chemin de table Val St Lambert (22 pièces) 200 € 300 € 160 €

4846 2 sculptures africaines en bois "Arbres de vie" (H28 et 
32cm)

80 € 120 € 10 €

4847 Statue en bois Lumba, Gabon, 1er moitié 20è (H32cm) 100 € 160 € 10 €

4848 Lot de 3 masques + sculpture africaine 80 € 120 € 60 €

4849 Lot de 10 chapelets musulmans 60 € 80 € 20 €

4850 Buffle, statue africaine et une cloche 60 € 80 € 40 €

4851 4 colliers africains 60 € 80 € 10 €

4852 Lot de 4 armes blanches du Congo dont 1 arc avec son 
carquois et 5 flêches

60 € 80 € 40 €

4853 Lot de 14 statuettes et autres du Congo 60 € 80 € 20 €

4854 Lot de 2 épées Africaines (L:55cm) 60 € 80 € 10 €

4855 Lot de 4 instruments de musique africains, année 50 80 € 120 € 40 €

4856 Oreiller en bois, afrique, luba style shake and.(H19X-
29cm)

60 € 80 € 20 €

4857 Coupe à vin de palme en bois sculpté, Congo ancien 
(H21cm)

40 € 60 € 40 €

4858 Coupe africaine en bois (H22cm, Ø25cm) 60 € 80 € 10 €
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4860 Lot d'objets africains anciens, 7 pièces dont 1 re-
pose-nuque

80 € 120 € 80 €

4861 Lot de coquillages et corail, 7 pièces 40 € 60 € 10 €

4862 Sculpture Africaine (H:26cm) 40 € 60 € 40 €

4863 Etui à médicaments, Tanzanie (H17cm) 60 € 80 € 10 €

4864 Lot de 5 lances africaines 40 € 60 € 40 €

4865 Sculpture Africaine, 29cm 40 € 60 € 40 €

4866 Armes de cérémonie centre Afrique d'époque coloniale 200 € 300 € 160 €

4867 Elément en bois sculpté avec divinité indienne (33 x 
18cm)

30 € 40 € 20 €

4868 Arme de jet ancienne, ethnie Banda, Congo Belge 
(L48cm)

140 € 200 € 100 €

4869 3 couteaux Afrique du nord 60 € 80 € 20 €

4870 Cruche africaine en os sculpté (H34cm) 60 € 80 € 10 €

4875 2 colliers de cérémonie Maasaï, Afrique 60 € 80 € 10 €

4876 Masque Africain, 49cm 40 € 60 € 40 €

4877 Croix du Katanga (21cm) 60 € 80 € 60 €

4878 Pot en terre cuite Berbère, Haut Atlas, Maroc (H24cm) 80 € 120 € 30 €

4879 Jeu d'échec en marqueterie (57 x 32?cm) 120 € 160 € 120 €

4880 Lot de 4 coquillages et 1 corail 20 € 30 € 10 €

4881 Lot de 3 masques africains + urne 80 € 120 € 60 €

4882 Rose des vents (30X20cm) 60 € 80 € 20 €

4883 2 petites haches africaines en os sculpté et fer forgé 
(L30cm)

80 € 120 € 20 €

4884 Lot de 5 épées et couteaux anciens, différentes ethnies, 
Congo (L de 21 à 77cm)

200 € 300 € 200 €

4885 Discobole Art Déco en bois sculpté signé Biebout 
(H30cm)

20 € 30 € 10 €

4887 Lot africain pots + divers 60 € 100 € 40 €

4888 Lot africain varia, instrument de musique et autre 60 € 80 € 10 €

4889 Un papyrus sous verre (H44X20cm) 20 € 30 € 20 €

4890 Corail rouge des îles salomon sur pied animalier vin-
tage tripode (L20cm)

160 € 240 € 160 €

4891 6 pointes de haches en pierre , Nouvelle Guinée + une 
autre 

80 € 120 € 30 €

4892 Ancienne figure gardienne de reliquaire 'Kota Mahon-
gwe' Gabon, cuivre sur âme de bois (L62cm)

200 € 260 € 120 €

4893 Croix du Katanga (23cm) 60 € 80 € 60 €

4894 Récipient à médicaments en bois sculpté, Nouvelle 
Guinée (L55cm)

60 € 80 € 10 €
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4860 Lot d'objets africains anciens, 7 pièces dont 1 re-
pose-nuque

80 € 120 € 80 €

4861 Lot de coquillages et corail, 7 pièces 40 € 60 € 10 €

4862 Sculpture Africaine (H:26cm) 40 € 60 € 40 €

4863 Etui à médicaments, Tanzanie (H17cm) 60 € 80 € 10 €

4864 Lot de 5 lances africaines 40 € 60 € 40 €

4865 Sculpture Africaine, 29cm 40 € 60 € 40 €

4866 Armes de cérémonie centre Afrique d'époque coloniale 200 € 300 € 160 €

4867 Elément en bois sculpté avec divinité indienne (33 x 
18cm)

30 € 40 € 20 €

4868 Arme de jet ancienne, ethnie Banda, Congo Belge 
(L48cm)

140 € 200 € 100 €

4869 3 couteaux Afrique du nord 60 € 80 € 20 €

4870 Cruche africaine en os sculpté (H34cm) 60 € 80 € 10 €

4875 2 colliers de cérémonie Maasaï, Afrique 60 € 80 € 10 €

4876 Masque Africain, 49cm 40 € 60 € 40 €

4877 Croix du Katanga (21cm) 60 € 80 € 60 €

4878 Pot en terre cuite Berbère, Haut Atlas, Maroc (H24cm) 80 € 120 € 30 €

4879 Jeu d'échec en marqueterie (57 x 32?cm) 120 € 160 € 120 €

4880 Lot de 4 coquillages et 1 corail 20 € 30 € 10 €

4881 Lot de 3 masques africains + urne 80 € 120 € 60 €

4882 Rose des vents (30X20cm) 60 € 80 € 20 €

4883 2 petites haches africaines en os sculpté et fer forgé 
(L30cm)

80 € 120 € 20 €

4884 Lot de 5 épées et couteaux anciens, différentes ethnies, 
Congo (L de 21 à 77cm)

200 € 300 € 200 €

4885 Discobole Art Déco en bois sculpté signé Biebout 
(H30cm)

20 € 30 € 10 €

4887 Lot africain pots + divers 60 € 100 € 40 €

4888 Lot africain varia, instrument de musique et autre 60 € 80 € 10 €

4889 Un papyrus sous verre (H44X20cm) 20 € 30 € 20 €

4890 Corail rouge des îles salomon sur pied animalier vin-
tage tripode (L20cm)

160 € 240 € 160 €

4891 6 pointes de haches en pierre , Nouvelle Guinée + une 
autre 

80 € 120 € 30 €

4892 Ancienne figure gardienne de reliquaire 'Kota Mahon-
gwe' Gabon, cuivre sur âme de bois (L62cm)

200 € 260 € 120 €

4893 Croix du Katanga (23cm) 60 € 80 € 60 €

4894 Récipient à médicaments en bois sculpté, Nouvelle 
Guinée (L55cm)

60 € 80 € 10 €

4895 Sculpture africaine en bois sculpté (H:30cm) 80 € 120 € 50 €

4896 3 couteaux orientaux 80 € 120 € 20 €

4897 Lot de 11 boules de Noel anciennes en verre 40 € 60 € 30 €

4898 Couteau oriental (L60cm) 40 € 60 € 10 €

4899 Série de 3 drageoirs couverts en cristal taillé (H32cm) 300 € 400 € 240 €

4901 Deux carafes en cristal taillé, bouchons rapportés 40 € 60 € 10 €

4902 Lot de 2 vases en cristal taillé + 1 carafe (H24 et 26cm) 100 € 160 € 40 €

4903 Carafe à wisky (H20cm) 20 € 30 € 10 €

4904 Deux plats + carafe rafraichissoir en cristal, montures 
en métal argenté 

60 € 80 € 20 €

4905 Lot de 2 vases Val Saint Lambert blanc + 1 fleur en Val 
Saint Lambert en verre vert (H22 et 17cm) et (H23cm)

100 € 120 € 80 €

4907 Cruche à eau en Val St lambert (H20cm) 20 € 30 € 10 €

4908 Série de 5 coquilles en verre moulé pour lustre des 
années 20 (29x14cm)

60 € 80 € 20 €

4909 Bougeoir en Murano + carafe taillée 'Le Rosey Paris' + 
presse-papier

40 € 60 € 10 €

4910 Chemin de table en cristal moulé, 7 pièces 40 € 60 € 40 €

4911 Lot divers de verreries, 10 pièces 60 € 80 € 20 €

4912 Jeu d'échec en résine à décor d'oursons 60 € 80 € 10 €

4914 6 carafes, bouchons rapportés 80 € 120 € 40 €

4915 Lot de 2 coupes sur pied en cristal taillé, 1 éclat à la base 80 € 120 € 50 €

4916 Coupe en cristal taillé du 19è, petits éclats (H24cm, 
Ø29cm)

60 € 80 € 60 €

4917 Cruche en cristal et métal argenté, réservoir à glaçons 
(H28cm)

60 € 80 € 10 €

4918 Lot de 9 verres en cristal 60 € 80 € 10 €

4919 Lot de 6 verres en cristal taillé en bohème 100 € 160 € 60 €

4920 Ensemble comprenant 1 carafe et 7 verres à goutte en 
cristal de Vonêche, 1ère moitié du 19e

40 € 60 € 40 €

4922 Lot de 6 pièces en cristal taillé du Val Saint Lambert 
(H:22cm)

60 € 80 € 50 €

4923 Coupe Val St Lambert rouge taillé (H16cm, Ø36cm) 140 € 200 € 80 €

4924 Lot de 5 pièces en Val Saint Lambert de couleur 20 € 40 € 10 €

4925 Chemin de table en Val Saint Lambert (9 pièces) 140 € 200 € 100 €

4927 Coupe sur pied en cristal taillé (H22cm, Ø25cm), 1 éclat 60 € 80 € 40 €

4928 Vase kéramis fleuri Dz139 (H:30cm) 100 € 160 € 100 €

4929 Vase Boch fleuri D2842 (H35cm) 160 € 240 € 160 €

4930 Cache pot en Longwy (H22cm, Ø28cm) 80 € 120 € 50 €

4931 Vase Keramis fleuri (H29cm), 1 cheveu 60 € 100 € 40 €
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4932 Deux vases (H17 et 21cm) + autres pièces en Longwy 60 € 80 € 30 €

4933 Vase Boch Kéramis, décor 668 (H:20cm) 100 € 120 € 50 €

4934 Plat octogonal à décor de paysage lacustre au crépus-
cule (27X33cm)

60 € 80 € 40 €

4935 Plat + autre en Longwy 60 € 80 € 20 €

4936 Vase en faïence boch Keramis (H:20cm) 100 € 160 € 100 €

4937 Plateau sur pied en Longwy art déco (HT.23cm, Ø 31cm, 
une crolle cassée et recollée)

40 € 60 € 10 €

4938 Plat (Ø26cm) + pose plat Longwy 80 € 120 € 50 €

4939 Assiette (Ø20cm) + 2 vases (H14cm), cheveu 80 € 120 € 80 €

4940 Vase Longwy, décor d'oiseaux (H26cm), égrenure 80 € 120 € 60 €

4941 Livre sur les céramiques Belges Kéramis par Charles 
Catteau

40 € 60 € 40 €

4942 Partie de service à thé, 14 pièces en Longwy 140 € 200 € 80 €

4943 Service à thé en Longwy fleuri, 42 pièces 300 € 400 € 240 €

4944 Vase en grès signé Aubry (H22cm) 100 € 160 € 80 €

4945 Vase Kéramis, décor 1263 (Ht:27cm) 200 € 300 € 100 €

4946 Vase Keramis décor de fleurs (H23cm) 100 € 140 € 60 €

4947 Vase Boch décor de perruche (H26cm) 200 € 400 € 160 €

4948 Paire de flacons et soucoupes en terre de Maastricht 
par P. Regout (H25cm), 1 col fêlé

40 € 60 € 20 €

4949 Plat en céramique vintage à décor de coq (25X35cm) 80 € 120 € 80 €

4950 Assiette en Limoges signée Picasso (Ø25cm) 20 € 30 € 10 €

4951 Vase en terre cuite, émaillé, cristallisé et signé (H20cm, 
Ø15cm)

200 € 300 € 80 €

4952 Lot de paniers, sous-plats et vide poche en Longwy 60 € 80 € 60 €

4953 Paire de vases en porcelaine fleurie à décor de fleurs, 
de fruits et de tête de béliers, 1 cheveu (H18cm) 

160 € 240 € 160 €

4954 Vase Kéramis, décor 1847 (HT:27cm) 200 € 300 € 140 €

4955 Vase Boch-Keramis (Ht:30cm) 200 € 300 € 100 €

4956 Vase en grès Kéramis (Ht:26cm) 140 € 200 € 100 €

4957 Vase Kéramis, décor 1845 (Ht:30cm) 200 € 300 € 140 €

4958 Groupe en porcelaine 'Sanglier attaqué par un chien' 
(H:23cm)

300 € 400 € 240 €

4959 Jacquot, pichet en porcelaine française (H25cm) 60 € 80 € 10 €

4960 Paire de vases Médicis en porcelaine 19è, un verre cassé 
(H26cm)

60 € 80 € 60 €

4961 Paire de bougeoirs en porcelaine de Meissen (H21cm) 100 € 200 € 80 €

4962 Trois statuettes en porcelaine (H20cm) 80 € 120 € 10 €
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4932 Deux vases (H17 et 21cm) + autres pièces en Longwy 60 € 80 € 30 €

4933 Vase Boch Kéramis, décor 668 (H:20cm) 100 € 120 € 50 €

4934 Plat octogonal à décor de paysage lacustre au crépus-
cule (27X33cm)

60 € 80 € 40 €

4935 Plat + autre en Longwy 60 € 80 € 20 €

4936 Vase en faïence boch Keramis (H:20cm) 100 € 160 € 100 €

4937 Plateau sur pied en Longwy art déco (HT.23cm, Ø 31cm, 
une crolle cassée et recollée)

40 € 60 € 10 €

4938 Plat (Ø26cm) + pose plat Longwy 80 € 120 € 50 €

4939 Assiette (Ø20cm) + 2 vases (H14cm), cheveu 80 € 120 € 80 €

4940 Vase Longwy, décor d'oiseaux (H26cm), égrenure 80 € 120 € 60 €

4941 Livre sur les céramiques Belges Kéramis par Charles 
Catteau

40 € 60 € 40 €

4942 Partie de service à thé, 14 pièces en Longwy 140 € 200 € 80 €

4943 Service à thé en Longwy fleuri, 42 pièces 300 € 400 € 240 €

4944 Vase en grès signé Aubry (H22cm) 100 € 160 € 80 €

4945 Vase Kéramis, décor 1263 (Ht:27cm) 200 € 300 € 100 €

4946 Vase Keramis décor de fleurs (H23cm) 100 € 140 € 60 €

4947 Vase Boch décor de perruche (H26cm) 200 € 400 € 160 €

4948 Paire de flacons et soucoupes en terre de Maastricht 
par P. Regout (H25cm), 1 col fêlé

40 € 60 € 20 €

4949 Plat en céramique vintage à décor de coq (25X35cm) 80 € 120 € 80 €

4950 Assiette en Limoges signée Picasso (Ø25cm) 20 € 30 € 10 €

4951 Vase en terre cuite, émaillé, cristallisé et signé (H20cm, 
Ø15cm)

200 € 300 € 80 €

4952 Lot de paniers, sous-plats et vide poche en Longwy 60 € 80 € 60 €

4953 Paire de vases en porcelaine fleurie à décor de fleurs, 
de fruits et de tête de béliers, 1 cheveu (H18cm) 

160 € 240 € 160 €

4954 Vase Kéramis, décor 1847 (HT:27cm) 200 € 300 € 140 €

4955 Vase Boch-Keramis (Ht:30cm) 200 € 300 € 100 €

4956 Vase en grès Kéramis (Ht:26cm) 140 € 200 € 100 €

4957 Vase Kéramis, décor 1845 (Ht:30cm) 200 € 300 € 140 €

4958 Groupe en porcelaine 'Sanglier attaqué par un chien' 
(H:23cm)

300 € 400 € 240 €

4959 Jacquot, pichet en porcelaine française (H25cm) 60 € 80 € 10 €

4960 Paire de vases Médicis en porcelaine 19è, un verre cassé 
(H26cm)

60 € 80 € 60 €

4961 Paire de bougeoirs en porcelaine de Meissen (H21cm) 100 € 200 € 80 €

4962 Trois statuettes en porcelaine (H20cm) 80 € 120 € 10 €

4963 Paire d'assiettes en porcelaine (Ø32cm) 40 € 60 € 40 €

4964 Paire de vases en porcelaine fleurie (H25cm) 80 € 120 € 50 €

4965 Paire de statuettes en biscuit (H15cm) 60 € 80 € 10 €

4966 Groupe en porcelaine "3 enfants jouant", marque à la 
base (L23cm)

60 € 80 € 50 €

4967 Assiette en porcelaine de Limoges, Raynaud (Ø27cm) 20 € 30 € 20 €

4968 Coupe et son plateau en porcelaine fleurie ajourée 
(H14cm, Ø25cm)

60 € 80 € 40 €

4969 Paire de personnages en biscuit, marqués à la base 
(H19cm)

60 € 80 € 60 €

4970 Statue en biscuit de Vauban (H39cm), 1 accident à la 
main

140 € 200 € 50 €

4971 Casa Padrino, Sculpture en bronze et porcelaine 
'couple de faisans' (31X50cm)

200 € 300 € 160 €

4973 Groupe de 2 statues en biscuit, Limoges, Paul Duboy, 1 
restauration (H32cm)

100 € 120 € 80 €

4974 Cafetière en terre de Namur, monture en argent 
(H26cm)

160 € 180 € 60 €

4975 Soupière en faïence fine Boch XIX, luxembourg 60 € 80 € 60 €

4976 Légumier couvert en faïence italienne à décor chinois 
(25x35x27cm)

40 € 60 € 10 €

4977 Boite en porcelaine à décors de putti musiciens 20 € 40 € 10 €

4978 Paire de candélabre en faïence 60 € 80 € 10 €

4979 Paire d'assiettes de mariage en faïence de Rouen 300 € 400 € 180 €

4980 Coupe en biscuit à décor d'angelots (H28cm, Ø20cm), 
petits accidents

100 € 160 € 60 €

4981 Coupe ajourée sur pied en porcelaine dorée (H21cm) 60 € 80 € 30 €

4982 Chope en porcelaine à décor de jeune marchande 60 € 80 € 10 €

4983 Plat en porcelaine fleurie (30X38cm) 60 € 80 € 40 €

4984 Coffret en porcelaine de Limoges à décor d'aigle impé-
rial doré (H11X20X12cm)

60 € 80 € 20 €

4985 Paire de groupes d'angelots en biscuit (H20 et 17cm) 140 € 200 € 60 €

4986 Vase en porcelaine de Moscou 'Napoléon' (H26,5cm), 
fêlé

60 € 80 € 10 €

4987 Deux médaillons en biscuit Copenhague 'Scène Gré-
co-Romaine'

20 € 40 € 10 €

4988 Petit tête à tête en porcelaine dorée 60 € 80 € 30 €

4989 Paire de chiens en faïence (H:19cm) 60 € 80 € 10 €

4990 Plaque en porcelaine fleurie couronnée (Ø15cm), enca-
drée

60 € 80 € 10 €

4991 Pot couvert en faïence (Ht.13cm Ø 14cm) 40 € 60 € 10 €

4994 Six assiettes en Tournai Ronda (Ø23cm) 80 € 120 € 50 €
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4995 Pot de chambre en porcelaine de Tournai, décor à l'an-
neau fleuri (H14cm)

300 € 400 € 200 €

4996 Soupière et son plateau en faïence française 80 € 120 € 50 €

4997 Soupière en porcelaine de Tournai, décor au gland 140 € 200 € 50 €

4998 Statuette en Andenne (H27cm) 100 € 160 € 70 €

4999 Porcelaine de limoges de la vierge Marie 80 € 120 € 40 €

5000 1 plat en Tournai (33X23cm) 40 € 60 € 20 €

5001 Série de 4 statuettes anciennes en faïence (H12cm) 50 € 70 € 10 €

5002 Brûle parfum en porcelaine allemande de Höscht, acci-
dents de cuisson

60 € 80 € 20 €

5003 Encrier en porcelaine 'Le Chat botté' (H21cm) 40 € 60 € 20 €

5004 Un ravier oval en Tournai, décor à la mouche, parfait 
état (24X17cm)

60 € 80 € 30 €

5005 Tasse et sous-tasse en porcelaine de Tournai 60 € 80 € 10 €

5006 Tasse et dessous en porcelaine de Tournai, décor en 
camaïeu bleu de fleurs

300 € 400 € 120 €

5007 2 assiettes à potage en Tournai, décor guirlande Louis 
XVI

10 € 20 € 10 €

5008 Une corbeille à fruit en porcelaine de Tournai, décor 
laurier fleuri, parfait état (Ø22cm, H22,5cm)

140 € 200 € 80 €

5009 Un ravier oval en Tournai, décor laurier fleuri, 1 coin 
ébréché (25X14,5cm)

40 € 60 € 10 €

5010 2 assiettes+ 3 pochons en porcelaine de Tournai, plu-
sieurs décors

40 € 60 € 10 €

5011 Pot à lait en porcelaine de Tournai décor au gland 30 € 60 € 20 €

5012 Cruche en faïence de Bruxelles, décor de perruche 
(Ht:39cm)

60 € 80 € 30 €

5015 Paire de cadres décoratifs bas reliefs 'Scènes roman-
tiques' (25X18cm)

40 € 60 € 10 €

5016 Plat à décor de chien et de chats (Ø 33,5cm) signé Fran-
çois Soubreny et daté 1881

60 € 80 € 30 €

5017 Paire de carreaux en grès émaillés iznik (36x24cm) 160 € 240 € 100 €

5018 Lot de 2 vases et 1 plat en faïence de Delft 20 € 30 € 20 €

5019 Soupière en faïence à décor 'Grand Bouquet' 60 € 80 € 10 €

5020 Cache-pot en Gien (H19cm, Ø 23cm), éclats 20 € 40 € 10 €

5021 Cinq vases en faïences française (H20 à 26cm), 1 félé 80 € 120 € 40 €

5022 Statuette en faïence " Chevaux" (H19 x 17cm) 10 € 20 € 10 €

5023 Bougeoirs en Gien 20 € 30 € 10 €

5024 Encrier portugais en faïence, accidents et manques 80 € 120 € 20 €

5025 2 litres en vieux Bruxelles 80 € 120 € 50 €

5026 Paire de vases émaillés et bronze doré (H31cm) 240 € 300 € 160 €

5027 Assiette en céramique Suisse (Ø31cm) 20 € 40 € 10 €
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4995 Pot de chambre en porcelaine de Tournai, décor à l'an-
neau fleuri (H14cm)

300 € 400 € 200 €

4996 Soupière et son plateau en faïence française 80 € 120 € 50 €

4997 Soupière en porcelaine de Tournai, décor au gland 140 € 200 € 50 €

4998 Statuette en Andenne (H27cm) 100 € 160 € 70 €

4999 Porcelaine de limoges de la vierge Marie 80 € 120 € 40 €

5000 1 plat en Tournai (33X23cm) 40 € 60 € 20 €

5001 Série de 4 statuettes anciennes en faïence (H12cm) 50 € 70 € 10 €

5002 Brûle parfum en porcelaine allemande de Höscht, acci-
dents de cuisson

60 € 80 € 20 €

5003 Encrier en porcelaine 'Le Chat botté' (H21cm) 40 € 60 € 20 €

5004 Un ravier oval en Tournai, décor à la mouche, parfait 
état (24X17cm)

60 € 80 € 30 €

5005 Tasse et sous-tasse en porcelaine de Tournai 60 € 80 € 10 €

5006 Tasse et dessous en porcelaine de Tournai, décor en 
camaïeu bleu de fleurs

300 € 400 € 120 €

5007 2 assiettes à potage en Tournai, décor guirlande Louis 
XVI

10 € 20 € 10 €

5008 Une corbeille à fruit en porcelaine de Tournai, décor 
laurier fleuri, parfait état (Ø22cm, H22,5cm)

140 € 200 € 80 €

5009 Un ravier oval en Tournai, décor laurier fleuri, 1 coin 
ébréché (25X14,5cm)

40 € 60 € 10 €

5010 2 assiettes+ 3 pochons en porcelaine de Tournai, plu-
sieurs décors

40 € 60 € 10 €

5011 Pot à lait en porcelaine de Tournai décor au gland 30 € 60 € 20 €

5012 Cruche en faïence de Bruxelles, décor de perruche 
(Ht:39cm)

60 € 80 € 30 €

5015 Paire de cadres décoratifs bas reliefs 'Scènes roman-
tiques' (25X18cm)

40 € 60 € 10 €

5016 Plat à décor de chien et de chats (Ø 33,5cm) signé Fran-
çois Soubreny et daté 1881

60 € 80 € 30 €

5017 Paire de carreaux en grès émaillés iznik (36x24cm) 160 € 240 € 100 €

5018 Lot de 2 vases et 1 plat en faïence de Delft 20 € 30 € 20 €

5019 Soupière en faïence à décor 'Grand Bouquet' 60 € 80 € 10 €

5020 Cache-pot en Gien (H19cm, Ø 23cm), éclats 20 € 40 € 10 €

5021 Cinq vases en faïences française (H20 à 26cm), 1 félé 80 € 120 € 40 €

5022 Statuette en faïence " Chevaux" (H19 x 17cm) 10 € 20 € 10 €

5023 Bougeoirs en Gien 20 € 30 € 10 €

5024 Encrier portugais en faïence, accidents et manques 80 € 120 € 20 €

5025 2 litres en vieux Bruxelles 80 € 120 € 50 €

5026 Paire de vases émaillés et bronze doré (H31cm) 240 € 300 € 160 €

5027 Assiette en céramique Suisse (Ø31cm) 20 € 40 € 10 €

5028 Paire de vases couverts Boch, vers 1900 (Ht:34cm) 40 € 60 € 20 €

5030 Wedgwood, terre noire, cruche (H:32cm) et bol (Ø:17cm) 80 € 100 € 50 €

5031 Plat Delft bleu (Ø:35cm) 60 € 80 € 20 €

5032 Cache pot P. Regout & Co Maastricht 80 € 120 € 80 €

5033 Lot de douze anciens carrelages 17è, Delft , Espagnol.... 
+ terra cotta ancienne

240 € 300 € 240 €

5034 Pique-fleurs en porcelaine 19è 30 € 40 € 20 €

5035 Plat Delft 18è, bleu, fendu + 1 manque (Ø39cm) 40 € 60 € 10 €

5036 4 anciens carrelages espagnols 18è (13,5X13,5cm) 60 € 80 € 40 €

5037 Cache pot fêlé et plat mendiant en Rouen 40 € 60 € 10 €

5038 Plat Makkum, faïence polychrome XXè, (Ø35cm) 40 € 60 € 10 €

5039 Jardinière en faïence de Quimper et pot à décor révolu-
tionnaire en Nevers

40 € 60 € 40 €

5040 Assiette 18e 20 € 30 € 10 €

5041 Plat, beurrier, assiettes faïence fine Boch, Luxembourg 
Vaudrevange et autre, 4 pièces

60 € 80 € 60 €

5042 Service à café en porcelaine de saxe (3 pièces) 20 € 30 € 10 €

5043 Jardinière en faïence, cassée (L52cm) 30 € 40 € 10 €

5044 Lot de 13 pièces en métal argenté 40 € 60 € 20 €

5045 Important lot de métal argenté 60 € 80 € 10 €

5047 Lot de couverts en Christofle, 65 pièces 80 € 100 € 80 €

5048 Deux sacs en argent 80 € 120 € 50 €

5049 Lot de couverts en métal argenté 80 € 120 € 60 €

5050 Plat rond + service à café et autre en métal argenté 30 € 50 € 10 €

5051 72 couverts, 21 couteaux en métal argenté décor au filet 80 € 120 € 50 €

5052 Jardinière en métal argenté et cristal (Ht 15 Lg 42cm) 80 € 120 € 80 €

5053 Seau à champagne en métal argenté 40 € 60 € 10 €

5054 Plateau oval en métal argenté de marque Il Verplati , 
59/37cm

40 € 60 € 10 €

5055 Seau à champagne et porte-bouteille en métal argenté 60 € 80 € 40 €

5056 12 couverts à dessert en métal argenté Christofle, décor 
au ruban croisé + 16 couteaux

140 € 200 € 80 €

5057 Seau à glace Val St Lambert blanc, modèle Nestor 
(H22cm)

80 € 120 € 80 €

5058 Salière, poivrière et autre en métal argenté Ravinet 
d'enfer à  Paris

60 € 80 € 10 €

5059 Lot de 5 salières 60 € 80 € 10 €

5060 Couverts de service en métal argenté et argent 140 € 200 € 60 €

5061 Lot de métal argenté 80 € 120 € 30 €
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5062 Lot de 6 plats en métal argenté Christofle 100 € 140 € 100 €

5063 Paire de coqs en métal argenté (L20cm) 60 € 80 € 10 €

5064 Terrine en métal argenté et terre cuite 60 € 80 € 30 €

5065 Seau à glace de marque Beard (H20cm) 20 € 30 € 10 €

5066 Lot de métal argenté 80 € 120 € 20 €

5067 Série de 12 grands couteaux et de 12 couteaux à dessert, 
manches de style Louis XV chiffrés en argent fourré, 
lames en acier inoxydable

160 € 240 € 100 €

5068 Lot de 4 pièces en argent 60 € 80 € 10 €

5069 Service à café en métal argenté EPNS, 4 pièces 60 € 80 € 30 €

5070 Lot d'anciens couverts belges Eternum à destination 
des cantines de l'armée état neuf, style Art Nouveau

80 € 100 € 60 €

5071 Plateau en métal argenté Fallon (52X38xm) 60 € 80 € 10 €

5072 Ecrin de 12 couteaux à dessert, manches en argent, 
lames en acier Paris

80 € 120 € 50 €

5073 Lot de couverts en argent et divers 100 € 160 € 100 €

5074 Paire de seaux à champagne en métal argenté 
(H20cm)

60 € 80 € 30 €

5075 Seau à champagne Art déco en métal argenté 40 € 60 € 10 €

5076 Lot de 24 couverts à dessert en métal argenté 40 € 60 € 40 €

5077 Quatre boites à priser en argent et clouté argent (2 en 
mauvais état)

200 € 300 € 160 €

5078 Ecrin abîmé de 12 couteaux anciens, manches en 
argent fourré et lames en acier, Paris 

30 € 50 € 10 €

5079 Ménagère de 82 couverts en métal argenté de style 
Louis XV + plat

140 € 200 € 80 €

5080 Plat creux en argent 925/1000 Gorham paire Antoinette 
(Ø26cm, H6cm, 440gr)

200 € 300 € 200 €

5081 Coffret de 12 cuillières et 12 fourchettes en métal argen-
té Christofle, modèle Spadour 

140 € 200 € 60 €

5082 Coupes en cristal et métal argenté Christofle (H11X20X-
13cm)

80 € 120 € 60 €

5083 Porte huiliers en métal argenté + moutardier sans 
couvercle

10 € 20 € 10 €

5084 Lot de couverts avec manches en bois dans leurs 
écrins, 19e

10 € 60 € 10 €

5085 Lot de métal argenté,couverts Wiskeman et divers 40 € 60 € 10 €

5086 Deux saucieres + 1 plat en métal argenté et verre 40 € 60 € 10 €

5087 Lot de 20 plateaux, coffret et légumier en métal argen-
té

60 € 80 € 40 €

5088 Plateau en tôle peinte (30X35cm) 40 € 60 € 10 €

5089 Jardinière de style Louis XV en bronze argenté (H16 x 50 
x 20cm)

160 € 240 € 140 €
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5062 Lot de 6 plats en métal argenté Christofle 100 € 140 € 100 €

5063 Paire de coqs en métal argenté (L20cm) 60 € 80 € 10 €

5064 Terrine en métal argenté et terre cuite 60 € 80 € 30 €

5065 Seau à glace de marque Beard (H20cm) 20 € 30 € 10 €

5066 Lot de métal argenté 80 € 120 € 20 €

5067 Série de 12 grands couteaux et de 12 couteaux à dessert, 
manches de style Louis XV chiffrés en argent fourré, 
lames en acier inoxydable

160 € 240 € 100 €

5068 Lot de 4 pièces en argent 60 € 80 € 10 €

5069 Service à café en métal argenté EPNS, 4 pièces 60 € 80 € 30 €

5070 Lot d'anciens couverts belges Eternum à destination 
des cantines de l'armée état neuf, style Art Nouveau

80 € 100 € 60 €

5071 Plateau en métal argenté Fallon (52X38xm) 60 € 80 € 10 €

5072 Ecrin de 12 couteaux à dessert, manches en argent, 
lames en acier Paris

80 € 120 € 50 €

5073 Lot de couverts en argent et divers 100 € 160 € 100 €

5074 Paire de seaux à champagne en métal argenté 
(H20cm)

60 € 80 € 30 €

5075 Seau à champagne Art déco en métal argenté 40 € 60 € 10 €

5076 Lot de 24 couverts à dessert en métal argenté 40 € 60 € 40 €

5077 Quatre boites à priser en argent et clouté argent (2 en 
mauvais état)

200 € 300 € 160 €

5078 Ecrin abîmé de 12 couteaux anciens, manches en 
argent fourré et lames en acier, Paris 

30 € 50 € 10 €

5079 Ménagère de 82 couverts en métal argenté de style 
Louis XV + plat

140 € 200 € 80 €

5080 Plat creux en argent 925/1000 Gorham paire Antoinette 
(Ø26cm, H6cm, 440gr)

200 € 300 € 200 €

5081 Coffret de 12 cuillières et 12 fourchettes en métal argen-
té Christofle, modèle Spadour 

140 € 200 € 60 €

5082 Coupes en cristal et métal argenté Christofle (H11X20X-
13cm)

80 € 120 € 60 €

5083 Porte huiliers en métal argenté + moutardier sans 
couvercle

10 € 20 € 10 €

5084 Lot de couverts avec manches en bois dans leurs 
écrins, 19e

10 € 60 € 10 €

5085 Lot de métal argenté,couverts Wiskeman et divers 40 € 60 € 10 €

5086 Deux saucieres + 1 plat en métal argenté et verre 40 € 60 € 10 €

5087 Lot de 20 plateaux, coffret et légumier en métal argen-
té

60 € 80 € 40 €

5088 Plateau en tôle peinte (30X35cm) 40 € 60 € 10 €

5089 Jardinière de style Louis XV en bronze argenté (H16 x 50 
x 20cm)

160 € 240 € 140 €

5090 Cave à liqueur dans une poire en métal 40 € 60 € 10 €

5091 Carafe en métal sans bouchon + entonnoir en métal 
argenté, filtre

30 € 50 € 10 €

5092 Série de 12 porte-couteaux en métal argenté de style 
Louis XVI

60 € 80 € 10 €

5093 Paire de coqs de table en métal argenté (H30cm) 60 € 80 € 20 €

5094 Lot de petite argenterie 60 € 80 € 20 €

5095 Paire de coqs de table en métal argenté (H27cm) 60 € 80 € 120 €

5096 Service à café en métal argenté, 3 pièces 60 € 80 € 30 €

5097 Coffret de 26 couverts à poisson en métal argenté 
anglais 

160 € 240 € 100 €

5098 Lot d'objets divers en métal argenté (+/- 32 pièces) 60 € 80 € 40 €

5100 Buste d'enfant en terre cuite patiné bronze d'après 
Donatello (H:26cm)

80 € 120 € 70 €

5101 2 pique-cierges en bronze (H23cm) 140 € 200 € 80 €

5102 Petit réveil d'officier de marque Bayard 80 € 120 € 80 €

5103 Buste en bronze d'après Duquesnoy sur socle marbre 
(H totale 29cm)

80 € 120 € 80 €

5104 Paire d'appliques en bronze 60 € 80 € 10 €

5105 Petite boîte en bronze (H6 X 6cm) 20 € 30 € 10 €

5106 Paire de petites urnes en bronze et base en marbre + 
bougeoirs (Ø6,5cm, H16cm)

80 € 120 € 80 €

5107 Mortier en bronze et son pilon (H8cm) 30 € 40 € 10 €

5108 2 petits bustes en bronze " Mozart" et "Beethoven" 
signés E.Börmel (H:14cm)

100 € 160 € 100 €

5109 Aquamanile (H21cm) + mortier en bronze 40 € 60 € 10 €

5111 Paire de sculptures en bronze signé Lohé Yves né en 
1947 (H13cm)

60 € 80 € 60 €

5112 Deux coffrets en cuivre repoussé et en onyx 60 € 80 € 10 €

5113 Pot couvert en métal ou argent martelé, Art Déco 
(Ø14cm)

20 € 50 € 10 €

5114 Deux serre-livres orientalistes bronze et marbre 
(11X13cm)

40 € 60 € 10 €

5115 Miroir encadré en écaille de tortue (H28X23cm) 140 € 200 € 100 €

5116 Boite décorée du buste de Schiller (H22x13x13) 60 € 80 € 50 €

5117 Paire de pique cierges, haute époque (H:31cm) 600 € 800 € 400 €

5118 Presse livres en plâtre (H20cm) 20 € 40 € 10 €

5119 Paire de bougeoirs en bronze de style gothique 
(H33cm)

100 € 160 € 100 €

5120 Vasarely cinétiques, éditions du Griffon Neuchâtel 1973 80 € 120 € 50 €

5121 Paire de bougeoirs en laiton (H29cm) 80 € 120 € 50 €
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5122 Petit bronze 'Femme assise sur un banc' numéroté et 
signé

20 € 30 € 10 €

5123 Mortier en bronze + autre 60 € 80 € 20 €

5124 Tête d'ange en bois sculpté ancien (30cm) 70 € 120 € 60 €

5125 Statue de Saint Pierre en bronze et albâtre (H:18cm) 80 € 120 € 40 €

5126 Paire de Bougeoirs en bronze (H17cm) 80 € 120 € 50 €

5127 Coupe en verre sur pied en métal doré (H31cm), petit 
fêle et éclat

100 € 160 € 100 €

5128 Plat en cuivre repoussé 'Couple' (24X27cm) 60 € 80 € 10 €

5129 Deux pattes et chaînes en bronze doré, provenant d'un 
costume militaire

40 € 60 € 40 €

5130 Deux miniatures anciennes "Portraits" (H totale 9cm) 60 € 80 € 30 €

5131 Chandelier 17e en laiton (H20cm) 260 € 360 € 240 €

5132 Jardinière de table en bois de placage (H14 x 28 x 14cm) 80 € 120 € 50 €

5133 Sculpture 'Noeud' en acier (H3X13cm) 60 € 80 € 20 €

5134 Médaillon ancien 'Portrait', encadrement en or 14 carats 
(H7cm)

140 € 200 € 140 €

5135 Mortier en bronze et son pilon (H13cm) 40 € 60 € 10 €

5136 Encensoir en bronze, grelot et boite à timbres 60 € 80 € 10 €

5137 Porte lettres de style Louis XV en bronze 40 € 60 € 20 €

5138 Ortega J.L., sculpture en bronze "Antonia XV" sur roche 
en travertin  (H totale 30cm)

100 € 160 € 100 €

5139 Paire de bougeoirs en bronze doré (H30cm) 60 € 80 € 10 €

5140 Pilon et mortier (H11,5cm, Ø14,5cm) 200 € 300 € 200 €

5141 Mortier et pilon + paire de bougeoirs en cuivre 40 € 60 € 10 €

5142 Paire de serre livres en marbre (H13cm) 40 € 60 € 20 €

5143 R. Liard (1911-1988), huile sur panneau 'Pont naval' 
signée (25X30cm)

80 € 120 € 50 €

5144 Deux assiettes en étain d'époque Art Nouveau à décor 
de femme (Ø16cm et 22cm)

20 € 40 € 10 €

5145 Buste en bronze (H23cm) 60 € 80 € 60 €

5146 Canova Antonio, sculpture en plâtre de Pauline 
Borghèse ( Bonaparte ) en Vénus

200 € 300 € 100 €

5147 Encrier en terre cuite Art Nouveau représentant une 
femme, signé Van Vaerenbergh (H28X36cm), petit 
dégât

180 € 220 € 180 €

5148 Chat égyptien en bronze d'après l'antique (H18cm) 60 € 80 € 60 €

5149 Buste en bronze attribué à Jeff Lambeaux (H33cm) 80 € 120 € 80 €

5150  Just Denmark, sculpture de poisson en bronze signée  
(6,5x10cm)

20 € 30 € 20 €

5151 Encrier en marbre 40 € 60 € 20 €
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5122 Petit bronze 'Femme assise sur un banc' numéroté et 
signé

20 € 30 € 10 €

5123 Mortier en bronze + autre 60 € 80 € 20 €

5124 Tête d'ange en bois sculpté ancien (30cm) 70 € 120 € 60 €

5125 Statue de Saint Pierre en bronze et albâtre (H:18cm) 80 € 120 € 40 €

5126 Paire de Bougeoirs en bronze (H17cm) 80 € 120 € 50 €

5127 Coupe en verre sur pied en métal doré (H31cm), petit 
fêle et éclat

100 € 160 € 100 €

5128 Plat en cuivre repoussé 'Couple' (24X27cm) 60 € 80 € 10 €

5129 Deux pattes et chaînes en bronze doré, provenant d'un 
costume militaire

40 € 60 € 40 €

5130 Deux miniatures anciennes "Portraits" (H totale 9cm) 60 € 80 € 30 €

5131 Chandelier 17e en laiton (H20cm) 260 € 360 € 240 €

5132 Jardinière de table en bois de placage (H14 x 28 x 14cm) 80 € 120 € 50 €

5133 Sculpture 'Noeud' en acier (H3X13cm) 60 € 80 € 20 €

5134 Médaillon ancien 'Portrait', encadrement en or 14 carats 
(H7cm)

140 € 200 € 140 €

5135 Mortier en bronze et son pilon (H13cm) 40 € 60 € 10 €

5136 Encensoir en bronze, grelot et boite à timbres 60 € 80 € 10 €

5137 Porte lettres de style Louis XV en bronze 40 € 60 € 20 €

5138 Ortega J.L., sculpture en bronze "Antonia XV" sur roche 
en travertin  (H totale 30cm)

100 € 160 € 100 €

5139 Paire de bougeoirs en bronze doré (H30cm) 60 € 80 € 10 €

5140 Pilon et mortier (H11,5cm, Ø14,5cm) 200 € 300 € 200 €

5141 Mortier et pilon + paire de bougeoirs en cuivre 40 € 60 € 10 €

5142 Paire de serre livres en marbre (H13cm) 40 € 60 € 20 €

5143 R. Liard (1911-1988), huile sur panneau 'Pont naval' 
signée (25X30cm)

80 € 120 € 50 €

5144 Deux assiettes en étain d'époque Art Nouveau à décor 
de femme (Ø16cm et 22cm)

20 € 40 € 10 €

5145 Buste en bronze (H23cm) 60 € 80 € 60 €

5146 Canova Antonio, sculpture en plâtre de Pauline 
Borghèse ( Bonaparte ) en Vénus

200 € 300 € 100 €

5147 Encrier en terre cuite Art Nouveau représentant une 
femme, signé Van Vaerenbergh (H28X36cm), petit 
dégât

180 € 220 € 180 €

5148 Chat égyptien en bronze d'après l'antique (H18cm) 60 € 80 € 60 €

5149 Buste en bronze attribué à Jeff Lambeaux (H33cm) 80 € 120 € 80 €

5150  Just Denmark, sculpture de poisson en bronze signée  
(6,5x10cm)

20 € 30 € 20 €

5151 Encrier en marbre 40 € 60 € 20 €

5152 Encrier et plume en bronze 60 € 80 € 20 €

5153 Paire de bougeoirs vintage en laiton 60 € 80 € 10 €

5154 Encrier en bronze daté 1883 (L30cm, H21cm) 300 € 400 € 220 €

5155 Encrier en bois et métal vers 1900 (4X21X28cm) 30 € 40 € 10 €

5157 Porte manteaux + cadre en bronze 40 € 60 € 20 €

5158 Serre livres + porte photo + boite en marbre gris 60 € 80 € 30 €

5159 Mortier en marbre Saint Remy 18e (H16cm, Ø18cm) 200 € 300 € 160 €

5160 Ecritoire Napoléon III 60 € 80 € 30 €

5161 Châle oriental (200X90cm) + autre 60 € 80 € 20 €

5162 Buste de jeune fille en albâtre signé? 60 € 80 € 30 €

5163 Paire de serre livres en marbre, décor chat (H16cm) 40 € 60 € 20 €

5164 Paire de presse livres en marbre Art Déco (H14X10cm) 40 € 60 € 40 €

5165 Chien en régule d'après C.Valton (Ht:20cm) 80 € 120 € 50 €

5166 Tableau "Vue de port" signé et daté, huile sur panneau 
(26x21cm)

60 € 80 € 30 €

5167 Sculpture en bronze 'Chien de chasse' fonde tardif 
(16X38X16cm)

80 € 120 € 60 €

5168 Jockey en régule (20X18cm) 40 € 60 € 20 €

5170 Lévrier en bronze doré (H14x20x10cm) 60 € 80 € 40 €

5171 Cheval en bronze (H9cm) 80 € 120 € 40 €

5172 Objet décoratif composé d'une boule incrustée re-
posant sur un socle de 3 chevaux en bronze (H totale 
20cm)

40 € 60 € 10 €

5173 Boussole en laiton, maison Houillot Paris 19è 60 € 80 € 10 €

5174 Vide poche en bronze signé P. Delaune "Lion couché" 
(L15cm)

80 € 120 € 80 €

5175 Coffret en bronze (H8X18X16cm) 40 € 60 € 10 €

5176 Trois coffrets + 2 étuis en bois de spa 60 € 80 € 10 €

5177 Lot de 7 miniatures 19 et 20è 100 € 160 € 100 €

5178 Série de 4 boîtes de Spa anciennes, sur plateau, un 
éclat (Dim plateau 26X20cm)

100 € 160 € 80 €

5179 Pipe porte-cigarettes 40 € 60 € 10 €

5180 Ancien carnet de croquis et dessins peints signés, Paris, 
Bruxelles, Charleroi

60 € 80 € 40 €

5181 Petite console murale forêt noire " Chamois, yeux en 
verre"(H22cm)

60 € 80 € 20 €

5182 9 petites boites marqueterie de paille et autre 60 € 80 € 20 €

5183 Horloge électrique Junghans (H33cm) 50 € 70 € 10 €

5184 Moulin à café d'époque Louis XVI 600 € 800 € 550 €
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5185  Paire d'anciens chien de staffordshire de qualité victo-
rienne 19è (H26cm)

160 € 200 € 160 €

5186 Ancienne boite chinoise laquée à bijoux 30 € 40 € 20 €

5187 Réveil d'officier 80 € 120 € 50 €

5188 Lot de 2 horloges 20 € 30 € 10 €

5189 Lot de 3 boites de Spa anciennes (6,5X19X11cm) 100 € 160 € 80 €

5190 Reine Astrid, lot de 3 cartes postales + 1 boite à biscuits 
ancienne et 1 médaille en bronze sur pied

60 € 80 € 60 €

5191 Coffret à 2 flacons en porcelaine + 2 autres 60 € 80 € 30 €

5192 Eventail en bois de Spa 60 € 80 € 10 €

5193 Lot de 15 étuis et coupe papiers de Spa, anciens 100 € 160 € 80 €

5194 Boite en marqueterie de Pailhe 18è avec médaillon 
peint (H6cm, Ø11cm)

60 € 80 € 20 €

5195 Lot de 3 boites de Spa anciennes (Max 7X15X15cm), on y 
joint un livre sur les boites de Spa

100 € 160 € 80 €

5196 Statue bronze signée 'Joueuse de golf' (H34cm) 60 € 80 € 60 €

5197 Statue de femme en terre cuite signée XH Rouet 
(H42cm), bras cassé et recollé

40 € 60 € 10 €

5198 Bronze " Elégante" (H31cm) 60 € 80 € 50 €

5199 Statue Art Déco signée, bronze, socle marbre (H33cm) 60 € 80 € 60 €

5200 Moreau L. Sculpture en bronze 'Nymphe des bois' 160 € 200 € 160 €

5201 Coffret en bois de Spa à décor floral (H11X25X18cm) 60 € 80 € 30 €

5202 Lithographie signée Victor Vasarely (37x28cm) 300 € 500 € 300 €

5203 Pèse lettres + coffret 60 € 80 € 10 €

5204 Coffret russe à décor de cavalier (H6X16X11cm) 60 € 80 € 10 €

5205 Cave à liqueur à décor de faux livres 30 € 50 € 10 €

5206 Lot de 3 boites anciennes (Max 10X30X22cm) 40 € 60 € 10 €

5207 Lot de 5 boîtes de Spa anciennes (max 8X18X15cm) 100 € 160 € 80 €

5208 Boite de Spa orientaliste (H5.5x20x16cm) 200 € 300 € 200 €

5209 Lot de 13 cachets publicitaires 80 € 120 € 10 €

5210 Sculpture en métal, signée " Personnage assis " 
(H38cm)

140 € 180 € 60 €

5211 Deux lampes hibou 60 € 80 € 20 €

5212 Coffret en chêne sculpté daté 1942 à décor animalier 
(H32X34X26cm)

80 € 120 € 40 €

5213 Bas relief en bois " Scène de montagne avec chiens" (34 
x 40cm)

160 € 240 € 120 €

5214 Rops, 26 héligravures sur papier Japon, ancien + 1 photo 
ancienne de Rops

200 € 300 € 100 €

5215 Lot de 3 boîtes de Spa anciennes (11X35X28cm) 100 € 160 € 80 €

5216 Deux paires de jumelles 60 € 80 € 30 €
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5217 Deux paires de jumelles, Blitz et Apollo 40 € 60 € 10 €

5218 Microscope ancien 80 € 120 € 10 €

5219 Pantomètre d'arpenteur dans sa boite 60 € 80 € 40 €

5220 Microscope Sterco (15x30) 40 € 60 € 10 €

5221 Petit microscope ancien dans sa boite (H16cm), 
manque 1 côté à la boite

60 € 80 € 30 €

5222 Valisette d'opticien 140 € 200 € 100 €

5223 Appareil de mesure Richer à Paris dans sa boîte 
(L50cm)

80 € 120 € 50 €

5224 Longue vue 19è par Dolland London (L53cm pliée) 200 € 300 € 140 €

5225 Microscope pour horloge C Baker London 30 € 50 € 30 €

5226 Gramophone à restaurer avec 8 cylindres/disques 
Columbia

20 € 40 € 10 €

5227 Violon du 19è, à restaurer 80 € 120 € 20 €

5228 Machine à écrire et machine à calculer 40 € 60 € 10 €

5229 Etourdisseur de boeufs ancien (L21cm) 70 € 90 € 60 €

5230 Poire à poudre en cuivre repoussé, à décor d'un chas-
seur et son chien, début 19e

30 € 40 € 10 €

5231 21 plaques 'lanterne magique' Cendrillon, Chat botté 
etc (10X38cm)

60 € 80 € 10 €

5232 Huile sur panneau " Voilier en mer" (25 x 29cm) 30 € 40 € 10 €

5233 Lot d'oiseaux en porcelaine et autres animaux en métal 
et autre + 1 serre-livres en résine

80 € 120 € 10 €

5234 Trébuchet 18e + 4 autres pièces 100 € 160 € 80 €

5235 Balance dans son coffret 160 € 240 € 160 €

5237 Meuble de toilette miniature (H43cm) 40 € 60 € 10 €

5238 Balance de pharmacie ancienne (40 x 30 x 20cm) 80 € 120 € 80 €

5239 Saxophone 140 € 200 € 60 €

5240 Trompette à pistons P. Senecaut Bruxelles 40 € 60 € 20 €

5241 Portes lettres et agenda en cuir Delvaux 40 € 60 € 10 €

5242 Boîte à musique 'Edelweiss' avec disques métalliques 
vers 1900

200 € 300 € 140 €

5243 Boite à jeux en forme de commode miniature 
(H18X33X12cm)

40 € 60 € 10 €

5244 Lot de 21 boites de baptême 40 € 60 € 10 €

5245 Clarinette en 3 parties dans sa boîte d'origine, ancienne 40 € 60 € 10 €

5246 Poupée ancienne, tête en porcelaine et son trousseau: 
habits, souliers etc... (H poupée 55cm)

80 € 120 € 80 €

5247 Coffret de nécessaire pour nettoyage de fusils Game-
leeper 

140 € 200 € 60 €

5249 Machine à calculer américaine Felt & Tarrant Chicago 40 € 60 € 20 €
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5250 Poupée ancienne 'Armand Marseille Germany' 60 € 80 € 30 €

5251 Coffret en marqueterie ancienne (16X31X23cm) 140 € 220 € 70 €

5253 Marseille Armand, poupée allemande, tête en porce-
laine marquée en creux Armand Marseille 390, bon état

100 € 120 € 80 €

5254 Trois têtes en porcelaine Defuissaux Baudour (H6cm) 80 € 120 € 60 €

5255 Album photo 'Reine Astrid' 40 € 60 € 10 €

5256 85 Postogram 1-85 40 € 60 € 20 €

5257 Deux appareils de mesure 200 € 300 € 100 €

5258 Lot de 2 albums de nombreuses cartes postales 
anciennes allemandes, anglaises, italiennes et autres, 
début 20e

200 € 300 € 160 €

5259 Ensemble de 2 coffrets de cartes tarot de Marseille et 
Papus

40 € 60 € 40 €

5260 Album de cartes postales essentiellement belges (+/- 
400 pièces)

200 € 300 € 200 €

5261 Lot de 2 albums de cartes postales anciennes fran-
çaises, espagnoles, italiennes, allemandes et suisses, 
début 20e

300 € 400 € 200 €

5262 Lot de +/- 700 cartes postales spéciales Belgique 80 € 120 € 40 €

5263 Lot de 4 chiens décoratifs en porcelaine (Ht : 18cm) 40 € 60 € 10 €

5264 Paire de vase en faïence émaillée manufacture de 
Bruges (H24cm)

20 € 40 € 20 €

5265 Angelot en terre cuite (H27cm) 20 € 30 € 10 €

5266 Lot de 4 soldats en porcelaine (H30cm) manque 1 fusil 80 € 120 € 50 €

5267 Vase en porcelaine à décor de jeune femme (H:32cm), 
pas de fond

80 € 120 € 40 €

5268 Paire de chiens en faïence anglaise (H:25cm) 40 € 60 € 20 €

5269 Sculpture en terre cuite " Scène de bistrot" (H25 x 20 x 
8cm), acidents

140 € 200 € 100 €

5270 Corbeille, milieu de table en métal argenté 'WMF' Art 
Nouveau (H17X40cm)

60 € 80 € 20 €

5272 Cache-pot en faïence bleue (H23cm) 60 € 80 € 20 €

5273 Paire de plats en faïence dans le goût de Palissy à décor 
de crustacés (Ø:31cm)

80 € 120 € 80 €

5274 Lot de 5 vases en grès émaillés du 20è, provenances 
diverses (H de 8 à 40cm)

100 € 160 € 100 €

5275 Lot de cuivres divers dont 2 bougeoirs XVIIIè 60 € 80 € 10 €

5276 Paire de bougeoirs mercurés (H29cm) 60 € 80 € 40 €

5277 Samovar en cuivre à 3 robinets (H35cm) 20 € 30 € 10 €

5278 Cruche à lait en cuivre époque Louis XV (H37cm) 20 € 30 € 20 €

5279 Paire de vases en biscuit, vers 1900 (H37cm) 60 € 80 € 60 €

5281 Paire de bougeoirs en bronze (H20cm) 20 € 30 € 10 €
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5250 Poupée ancienne 'Armand Marseille Germany' 60 € 80 € 30 €

5251 Coffret en marqueterie ancienne (16X31X23cm) 140 € 220 € 70 €

5253 Marseille Armand, poupée allemande, tête en porce-
laine marquée en creux Armand Marseille 390, bon état

100 € 120 € 80 €

5254 Trois têtes en porcelaine Defuissaux Baudour (H6cm) 80 € 120 € 60 €

5255 Album photo 'Reine Astrid' 40 € 60 € 10 €

5256 85 Postogram 1-85 40 € 60 € 20 €

5257 Deux appareils de mesure 200 € 300 € 100 €

5258 Lot de 2 albums de nombreuses cartes postales 
anciennes allemandes, anglaises, italiennes et autres, 
début 20e

200 € 300 € 160 €

5259 Ensemble de 2 coffrets de cartes tarot de Marseille et 
Papus

40 € 60 € 40 €

5260 Album de cartes postales essentiellement belges (+/- 
400 pièces)

200 € 300 € 200 €

5261 Lot de 2 albums de cartes postales anciennes fran-
çaises, espagnoles, italiennes, allemandes et suisses, 
début 20e

300 € 400 € 200 €

5262 Lot de +/- 700 cartes postales spéciales Belgique 80 € 120 € 40 €

5263 Lot de 4 chiens décoratifs en porcelaine (Ht : 18cm) 40 € 60 € 10 €

5264 Paire de vase en faïence émaillée manufacture de 
Bruges (H24cm)

20 € 40 € 20 €

5265 Angelot en terre cuite (H27cm) 20 € 30 € 10 €

5266 Lot de 4 soldats en porcelaine (H30cm) manque 1 fusil 80 € 120 € 50 €

5267 Vase en porcelaine à décor de jeune femme (H:32cm), 
pas de fond

80 € 120 € 40 €

5268 Paire de chiens en faïence anglaise (H:25cm) 40 € 60 € 20 €

5269 Sculpture en terre cuite " Scène de bistrot" (H25 x 20 x 
8cm), acidents

140 € 200 € 100 €

5270 Corbeille, milieu de table en métal argenté 'WMF' Art 
Nouveau (H17X40cm)

60 € 80 € 20 €

5272 Cache-pot en faïence bleue (H23cm) 60 € 80 € 20 €

5273 Paire de plats en faïence dans le goût de Palissy à décor 
de crustacés (Ø:31cm)

80 € 120 € 80 €

5274 Lot de 5 vases en grès émaillés du 20è, provenances 
diverses (H de 8 à 40cm)

100 € 160 € 100 €

5275 Lot de cuivres divers dont 2 bougeoirs XVIIIè 60 € 80 € 10 €

5276 Paire de bougeoirs mercurés (H29cm) 60 € 80 € 40 €

5277 Samovar en cuivre à 3 robinets (H35cm) 20 € 30 € 10 €

5278 Cruche à lait en cuivre époque Louis XV (H37cm) 20 € 30 € 20 €

5279 Paire de vases en biscuit, vers 1900 (H37cm) 60 € 80 € 60 €

5281 Paire de bougeoirs en bronze (H20cm) 20 € 30 € 10 €

5282 Lot de 4 objets divers en verre et métal peints (H coupe 
16cm)

60 € 80 € 60 €

5283 Lot de 6 chopes Kaiser (H:33cm) 400 € 600 € 400 €

5284 Deux pichets en grès de Westerwald (Ø10cm, H19,5cm 
et 10,5cm, H22cm)

60 € 80 € 40 €

5285 Mortier et pilon en bronze (H12.5cm) 40 € 60 € 10 €

5286 Baromètre ancien, décor de marine marqué René Dau-
chez Paris (35 x 35cm)

60 € 80 € 40 €

5287 Bases de lampes en porcelaine française avec supports 
en bois (H36cm), signé PL 81

100 € 160 € 80 €

5288 Sculpture en fonte 'Chien assis" 30 € 50 € 30 €

5289 Grande cruche en grès 17e/18e (H43cm) 100 € 160 € 100 €

5290 Vase en porcelaine peinte (H35cm) 60 € 80 € 50 €

5291 Obélisque en cristal (H40cm), éclat au sommet 40 € 60 € 10 €

5293 Deux pichets en céramique 'Femmes', marque Vallauris 
(H29 et 31cm)

40 € 60 € 40 €

5294 Paire de vase Art Nouveau en biscuit (H30cm) 60 € 80 € 20 €

5295 Deux statuettes "Jeunes filles en tenue de soirée" 
(H30cm et H27cm)

160 € 240 € 90 €

5296 Lot de céramiques 60 € 80 € 10 €

5297 Paire de bougeoirs Néogothiques en laiton (H25cm) 60 € 80 € 40 €

5298 Deux personnages en porcelaine Rosenthal H. Krebs et 
Himmelstoss (H22cm)

100 € 160 € 70 €

5299 Lot de 3 sculptures en plâtre et terre cuite 60 € 80 € 10 €

5300 Cruche en étain 18e (H31cm) 500 € 700 € 460 €

5301 Vase en verre tricolore émaillé (H31cm) 80 € 120 € 40 €

5302 Vase en grès flammé (H29cm) 20 € 30 € 10 €

5303 Paire de vases en métal (H26cm) 40 € 60 € 10 €

5304 Paire de lampes en porcelaine 'Couple élégant' 40 € 60 € 10 €

5305 Cruche en faïence Villeroy & Boch (H27cm), petit éclat 
au bec

80 € 120 € 40 €

5306 Deux chopes allemandes (H28cm) 20 € 30 € 10 €

5307 Lampe d'appoint en bronze et marbre 'Angelot' 
(H30cm)

60 € 80 € 20 €

5308 Paire de cornets en vieux Bruxelles (H26cm) 40 € 60 € 10 €

5310 Crâne didactique en résine 80 € 120 € 50 €

5311 Lot de verrerie varia, 10 pièces 60 € 80 € 20 €

5312 Lot de 6 bougeoirs en laiton dont une poire et une 
lampe à carbure (H20 à 26cm)

60 € 80 € 10 €

5313 Lot de 3 pots à bière en cristal gravé et couvercles en 
métal argenté (H21-26cm)

80 € 120 € 80 €
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5314 Lot de 3 statuettes en porcelaine de Copenhagen, 
chien, enfants et autre (H20 à 6cm)

140 € 160 € 60 €

5315 Sculpture en terre cuite 'Femme et enfant' signée Jo-
seph Witterwulghe (H32cm)

100 € 160 € 80 €

5316 Lot de 3 carreaux Iznik (35x24cm) 200 € 300 € 140 €

5317 Sculpture 'Mineur russe' époque soviétique, socle 
marbre et régule (H33cm)

40 € 60 € 40 €

5318 Lot de 3 grès émaillés anciens, Iran, accident, restaura-
tion à un col (H de 19 à 31cm)

140 € 200 € 120 €

5319 Mortier en pierre (H13cm) 80 € 120 € 40 €

5320 Croix religieuse en métal argenté (45X10cm) 20 € 40 € 20 €

5321 Boîte pour collecte en bois peint (HT.22cm) 80 € 120 € 80 €

5322 Lot religieux divers, 9 pièces 40 € 60 € 10 €

5323 Boîte contenant une collection de 30 canivets + des 
images pieuses et des chapelets, 19e

40 € 60 € 40 €

5324 Paire de bougeoirs en bronze à décor de chimères 60 € 80 € 10 €

5325 Lot de 5 petits objets de piété (bénitier, triptyque 
miniature, boîte à sceau, image du Christ, image de la 
Vierge)

30 € 50 € 30 €

5327 Lot d'objets religieux divers 40 € 60 € 10 €

5328 Lot religieux comprenant: 3 reliquaires dont 1 de Béa-
trice, cachets religieux et documents du 19ème 

200 € 300 € 160 €

5329 Saint Hubert (H19cm) et Vierge à l'enfant (H24cm) en 
porcelaine de Bruxelles 19è

80 € 120 € 40 €

5330 Moule ancien en terre cuite (13X9cm) 80 € 120 € 80 €

5331 Saint en porcelaine (H25cm), tête cassée et recollée 80 € 120 € 20 €

5332 Deux bénitiers en porcelaine (26 cm x2) 200 € 300 € 200 €

5333 Six Vierges ( de 7 à 15cm) 80 € 120 € 60 €

5334 Lot de 4 plaques en céramique Iznik 400 € 600 € 280 €

5335 Statue en terre cuite Van Vorst à Leuven (H41cm), tête 
recollée

80 € 120 € 40 €

5336 Deux bénitiers en faïence (21cm x 2) 60 € 80 € 40 €

5338 Lot de 2 sculptures en terre cuite signées (H31 et 25cm) 10 € 40 € 10 €

5339 Cinq crucifix (25 , 36, 38, 39 et 42,5cm) 80 € 120 € 60 €

5340 Sculpture en argent encadré sur miroir, avec certificat, 
voir à l'arrière, titre 925/1000 (dimension de la sculpture 
18X13cm)

80 € 120 € 50 €

5341 Saint Hubert en biscuit et porcelaine d'Andenne 
(Ht.24cm)

60 € 80 € 60 €

5342 Saint Antoine au cochon en porcelaine (Ht.21cm, acci-
dent)

60 € 80 € 60 €

5343 Saint Louis en porcelaine (Ht.18cm) 60 € 80 € 60 €

5344 Icône avec riza en cuivre (26x22cm) 80 € 120 € 40 €
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5314 Lot de 3 statuettes en porcelaine de Copenhagen, 
chien, enfants et autre (H20 à 6cm)

140 € 160 € 60 €

5315 Sculpture en terre cuite 'Femme et enfant' signée Jo-
seph Witterwulghe (H32cm)

100 € 160 € 80 €

5316 Lot de 3 carreaux Iznik (35x24cm) 200 € 300 € 140 €

5317 Sculpture 'Mineur russe' époque soviétique, socle 
marbre et régule (H33cm)

40 € 60 € 40 €

5318 Lot de 3 grès émaillés anciens, Iran, accident, restaura-
tion à un col (H de 19 à 31cm)

140 € 200 € 120 €

5319 Mortier en pierre (H13cm) 80 € 120 € 40 €

5320 Croix religieuse en métal argenté (45X10cm) 20 € 40 € 20 €

5321 Boîte pour collecte en bois peint (HT.22cm) 80 € 120 € 80 €

5322 Lot religieux divers, 9 pièces 40 € 60 € 10 €

5323 Boîte contenant une collection de 30 canivets + des 
images pieuses et des chapelets, 19e

40 € 60 € 40 €

5324 Paire de bougeoirs en bronze à décor de chimères 60 € 80 € 10 €

5325 Lot de 5 petits objets de piété (bénitier, triptyque 
miniature, boîte à sceau, image du Christ, image de la 
Vierge)

30 € 50 € 30 €

5327 Lot d'objets religieux divers 40 € 60 € 10 €

5328 Lot religieux comprenant: 3 reliquaires dont 1 de Béa-
trice, cachets religieux et documents du 19ème 

200 € 300 € 160 €

5329 Saint Hubert (H19cm) et Vierge à l'enfant (H24cm) en 
porcelaine de Bruxelles 19è

80 € 120 € 40 €

5330 Moule ancien en terre cuite (13X9cm) 80 € 120 € 80 €

5331 Saint en porcelaine (H25cm), tête cassée et recollée 80 € 120 € 20 €

5332 Deux bénitiers en porcelaine (26 cm x2) 200 € 300 € 200 €

5333 Six Vierges ( de 7 à 15cm) 80 € 120 € 60 €

5334 Lot de 4 plaques en céramique Iznik 400 € 600 € 280 €

5335 Statue en terre cuite Van Vorst à Leuven (H41cm), tête 
recollée

80 € 120 € 40 €

5336 Deux bénitiers en faïence (21cm x 2) 60 € 80 € 40 €

5338 Lot de 2 sculptures en terre cuite signées (H31 et 25cm) 10 € 40 € 10 €

5339 Cinq crucifix (25 , 36, 38, 39 et 42,5cm) 80 € 120 € 60 €

5340 Sculpture en argent encadré sur miroir, avec certificat, 
voir à l'arrière, titre 925/1000 (dimension de la sculpture 
18X13cm)

80 € 120 € 50 €

5341 Saint Hubert en biscuit et porcelaine d'Andenne 
(Ht.24cm)

60 € 80 € 60 €

5342 Saint Antoine au cochon en porcelaine (Ht.21cm, acci-
dent)

60 € 80 € 60 €

5343 Saint Louis en porcelaine (Ht.18cm) 60 € 80 € 60 €

5344 Icône avec riza en cuivre (26x22cm) 80 € 120 € 40 €

5345 Cinq statuettes religieuses en biscuit ( de 7 à 15cm) 40 € 60 € 30 €

5346 Trois Vierges en vieil Andenne (21, 13 et 17cm) 80 € 120 € 60 €

5347 Vierge en biscuit (H36cm) 60 € 80 € 30 €

5348 Crèche en vieil Andenne (16cm) 600 € 800 € 500 €

5349 Groupe en biscuit " Le baptême du Christ" (Ht.18cm) 80 € 120 € 80 €

5350 Deux Vierges à l'Enfant en porcelaine 19e (H21 et 24cm) 80 € 120 € 40 €

5351 Deux statuettes St Louis Gonzagues (25cm) et ND de la 
Selette (12,5cm)

60 € 80 € 40 €

5352 Deux Saint Roch (21 et 32cm) 80 € 120 € 60 €

5353 Vierge en bois (H35cm) manque 1 bras 80 € 120 € 10 €

5354 Icône en porcelaine allemande (25X20cm) 60 € 80 € 10 €

5355 Lot de 2 statues religieuses en biscuit et plâtre 
(H:48cm)

60 € 80 € 60 €

5356 Icône avec riza (30x25cm) 80 € 120 € 40 €

5357 Christ en bronze (H:24cm) 160 € 200 € 80 €

5358 Saint Joseph en biscuit (H46cm) 60 € 80 € 10 €

5359 Jeanne d'Arc (29cm) 40 € 60 € 30 €

5360 Vierge en vieil Andenne (28cm) 80 € 120 € 60 €

5361 Bénitier de table en porcelaine (H22cm) + statue de 
Notre Dame de Montaigu

40 € 60 € 10 €

5362 Pieta en vieil Andenne (22cm) 200 € 300 € 180 €

5363 Vierge à l'enfant en porcelaine (H30cm) 60 € 80 € 10 €

5364 Fuite en Egypte en vieil Andenne (17cm) 400 € 600 € 350 €

5365 Socle Vierge (16 x 13cm) 30 € 50 € 10 €

5366 Trois bénitiers en biscuit (15, 17 et 22cm) 60 € 80 € 40 €

5367 Christ en bois dans un cadre doré 19e (34x27cm) 60 € 80 € 30 €

5368 Deux statuettes "Christ" (11 et 15cm) 60 € 80 € 40 €

5369 Deux seaux à eau bénite en laiton 17e (H11cm) 300 € 400 € 260 €

5370 Sainte Barbe en porcelaine (Ht.18cm) 60 € 80 € 40 €

5371 Saint Hubert en vieil Andenne (H:22cm) 140 € 200 € 120 €

5372 Deux bébés Jésus de crèche en biscuit (13 et 8cm) 30 € 50 € 20 €

5373 Trois bénitiers en biscuit (25, 28 et 31cm) 200 € 300 € 140 €

5374 Figurine en porcelaine en vieux Bruxelles, 26cm 30 € 40 € 30 €

5375 Paire de bougeoirs en vieil Andenne (21cm) 30 € 50 € 20 €

5376 Sculpture en terre cuite signée (H48cm) 20 € 30 € 20 €

5377 Icône religieuse (35 x 31cm) 200 € 300 € 100 €

5378 Statue en bois (H48cm) 60 € 80 € 30 €
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5379 Vierge à l'Enfant en biscuit (H46cm), bras de l'enfant 
recollé

40 € 60 € 10 €

5380 Vierge à l'enfant en chêne (H:46cm) 140 € 200 € 80 €

5381 Icône 19è (45 x 35cm) 140 € 200 € 60 €

5382 Série de 3 vitrines (H26X32X10cm), avec petits soldats 
'Artillerie française'

140 € 200 € 140 €

5383 Lot de brocante 11 pièces, Sèvre, métal argenté autre.... 20 € 40 € 10 €

5384 Thèières et autres pièces en terre de Namur, accidents 60 € 80 € 10 €

5385 20 assiettes en Gien, 3 boites, dessert et 3 saisons 80 € 120 € 50 €

5386 Lot de 71 verres en verre et cristal (66 + 5 autres gravés) 
avec 2 carafes + 1 confiturier et 1 cloche de table

200 € 300 € 90 €

5387 Lot de 4 jardinières en zamac style Louis XV 60 € 80 € 10 €

5388 Pendulette Seiko en cristal urane (H22cm) 100 € 160 € 100 €

5389 Lampecco 'Vases boules' en céramique émaillée, cou-
leur orange

80 € 120 € 60 €

5390 Petite mappemonde 20 € 30 € 10 €

5391 Pichet anglais Toby Jug + statue St famille en faïence 
Staffordshire (H20cm)

80 € 120 € 10 €

5392 Lampecco, vases boules en céramique émaillée, cou-
leur bordeau 

80 € 120 € 60 €

5393 Tire-bouchon en vermeil, poinçon Suède fin 19e/début 
20e

100 € 160 € 100 €

5394 Boite en porcelaine de Sèvres et bronze (H18cm) 120 € 160 € 120 €

5395 Boite à bijoux en porcelaine de Limoges 60 € 80 € 10 €

5396 Deux assiettes décoratives au coq en St.Clément, 
France (Ø 24cm)

20 € 30 € 10 €

5397 Poire à poudre dans une noix de coco sculpté 19è 
(H:15cm)

80 € 120 € 60 €

5398 Cadre photo Art Déco en fer forgé (30x19cm) 30 € 50 € 10 €

5399 Lampecco 'Vases boules' en céramique émaillée cou-
leur bordeau 

60 € 80 € 40 €

5400 Animaux en porcelaine, 1 patte cassée (H7cm) 40 € 60 € 10 €

5401 Pot en faïence 20 € 40 € 10 €

5402 Lampecco 'Vases boules' en céramique émaillée cou-
leur noir mat et orange (brillant)

80 € 120 € 60 €

5403 Lampecco, 'Vases boules' en céramique émaillée, cou-
leur blanc cassé

120 € 140 € 60 €

5404 Ancien coupe-papier en métal réalisé pour le 25e anni-
versaire de la compagnie Sabena (L24cm)

30 € 50 € 30 €

5405 Miroir biseauté en bronze ajouré (40 x 30cm) 60 € 80 € 10 €

5406 Vase couvert Samson 19è (H35cm) + pot à tabac alle-
mand (H18cm)

60 € 80 € 40 €
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5379 Vierge à l'Enfant en biscuit (H46cm), bras de l'enfant 
recollé

40 € 60 € 10 €

5380 Vierge à l'enfant en chêne (H:46cm) 140 € 200 € 80 €

5381 Icône 19è (45 x 35cm) 140 € 200 € 60 €

5382 Série de 3 vitrines (H26X32X10cm), avec petits soldats 
'Artillerie française'

140 € 200 € 140 €

5383 Lot de brocante 11 pièces, Sèvre, métal argenté autre.... 20 € 40 € 10 €

5384 Thèières et autres pièces en terre de Namur, accidents 60 € 80 € 10 €

5385 20 assiettes en Gien, 3 boites, dessert et 3 saisons 80 € 120 € 50 €

5386 Lot de 71 verres en verre et cristal (66 + 5 autres gravés) 
avec 2 carafes + 1 confiturier et 1 cloche de table

200 € 300 € 90 €

5387 Lot de 4 jardinières en zamac style Louis XV 60 € 80 € 10 €

5388 Pendulette Seiko en cristal urane (H22cm) 100 € 160 € 100 €

5389 Lampecco 'Vases boules' en céramique émaillée, cou-
leur orange

80 € 120 € 60 €

5390 Petite mappemonde 20 € 30 € 10 €

5391 Pichet anglais Toby Jug + statue St famille en faïence 
Staffordshire (H20cm)

80 € 120 € 10 €

5392 Lampecco, vases boules en céramique émaillée, cou-
leur bordeau 

80 € 120 € 60 €

5393 Tire-bouchon en vermeil, poinçon Suède fin 19e/début 
20e

100 € 160 € 100 €

5394 Boite en porcelaine de Sèvres et bronze (H18cm) 120 € 160 € 120 €

5395 Boite à bijoux en porcelaine de Limoges 60 € 80 € 10 €

5396 Deux assiettes décoratives au coq en St.Clément, 
France (Ø 24cm)

20 € 30 € 10 €

5397 Poire à poudre dans une noix de coco sculpté 19è 
(H:15cm)

80 € 120 € 60 €

5398 Cadre photo Art Déco en fer forgé (30x19cm) 30 € 50 € 10 €

5399 Lampecco 'Vases boules' en céramique émaillée cou-
leur bordeau 

60 € 80 € 40 €

5400 Animaux en porcelaine, 1 patte cassée (H7cm) 40 € 60 € 10 €

5401 Pot en faïence 20 € 40 € 10 €

5402 Lampecco 'Vases boules' en céramique émaillée cou-
leur noir mat et orange (brillant)

80 € 120 € 60 €

5403 Lampecco, 'Vases boules' en céramique émaillée, cou-
leur blanc cassé

120 € 140 € 60 €

5404 Ancien coupe-papier en métal réalisé pour le 25e anni-
versaire de la compagnie Sabena (L24cm)

30 € 50 € 30 €

5405 Miroir biseauté en bronze ajouré (40 x 30cm) 60 € 80 € 10 €

5406 Vase couvert Samson 19è (H35cm) + pot à tabac alle-
mand (H18cm)

60 € 80 € 40 €

5407 Pot à tabac en terre cuite, accident (H30cm) 80 € 120 € 20 €

5408 Statuette en albâtre peint (H35cm) 100 € 160 € 80 €

5409 Un pot en barbotine en grès vernissé de style Palissy 
19è, manques (H11cm) + 1 tasse (H9,5cm)

120 € 160 € 80 €

5410 Pendulette en bois laqué (H13 et 18cm) 40 € 60 € 10 €

5411 Truite et martin-pêcheur en porcelaine de Copenhague 
(L20cm, H18cm)

80 € 120 € 40 €

5412 Ancien trusquin en bois et bronze (L15.5cm) 100 € 160 € 100 €

5413 Trois couples de cornets (H8cm, 10,5cm et 12cm) au 
total 6 pièces

60 € 80 € 50 €

5414 Deux porte-menus (11 et 13cm) 30 € 50 € 20 €

5415 Lot de 6 boucles émaillées (6cm jusque 9,5cm) 40 € 60 € 40 €

5416 Lot de 7 objets en porcelaine 20 € 40 € 10 €

5417 Paire de cadres en bronze de style néo-renaissance à 
décor de mascaron. (Ht total 34cm) un pied incomplet/
cassé.

80 € 120 € 60 €

5418 Cadre contenant 2 notgeld, province de westphalie 
1923

140 € 200 € 80 €

5419 Jouet voiture (21,5cm) 10 € 20 € 10 €

5420 Lampe en bronze et verre "Serpent" signée Daum 
Nancy (H32cm)

100 € 180 € 80 €

5421 Deux tirelires (10 x 11cm et 12 x 15cm) 30 € 50 € 10 €

5422 Vieux moulin à café, tiroir rapporté 60 € 80 € 50 €

5423 Paire de globes ( pas d'envoi pour ces lots) (29 x 18,5 x 
10cm et 26 x 17 x 10cm)

60 € 80 € 50 €

5424 Bas-relief en métal "Scène mythologique" (12x21cm) 60 € 80 € 20 €

5425 Sablier ancien 80 € 120 € 50 €

5426 Paire de serre-livres en faïence, accident (H:20cm) 80 € 120 € 50 €

5427 Sujet en porcelaine de Hérend "Garçon chevauchant 
une oie" (L27cm et H19cm) 
On y joint le même modèle en réduction 

60 € 80 € 60 €

5428 Paire de sujets en biscuit polychrome début XXè (Petit 
accident sur la base arrière) (H:22cm)

60 € 80 € 40 €

5429 Lot de 2 boites à bijoux 80 € 120 € 50 €

5430 Médaillon armorié en bois, manque tête (32X26cm) 160 € 240 € 100 €

5431 Lot de 10 porte-menus en porcelaine, circa 1900 80 € 120 € 80 €

5432 Lot de +/-61 santons de Provence, certains signés Fou-
que (H2,5cm à 7cm)

100 € 160 € 100 €

5433 Lot de 14 miniatures diverses, 20è (+/- 14 x 14cm) 140 € 200 € 140 €

5434 Boite à bijoux en nacre sans clé (5X16X8cm) 40 € 60 € 10 €
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5435 Album photo avec micro-mosaïque, cassée (11x18cm) 80 € 120 € 20 €

5436 Coran de voyage ancien écrit à la main (10X10cm) 100 € 160 € 100 €

5437 Porte allumettes mural en chêne peint 19è à décor de 
personnage (35cm)

80 € 120 € 50 €

5438 Série de 12 porte-couverts en porcelaine fleurie 60 € 80 € 10 €

5439 Console en terre cuite teintée (Ht 27cm) 20 € 40 € 10 €

5440 Paire de panneaux indonésiens en bois (34x17cm) 80 € 120 € 40 €

5441 Lot de 3 coqs en métal argenté 80 € 120 € 50 €

5442 Mortier en bronze (H14.5cm) 40 € 60 € 10 €

5443 Lot de 11 statuettes en porcelaine 80 € 120 € 20 €

5444 Céramique signée Bjorn Wijnblad (H20cm) 40 € 60 € 10 €

5446  Louis Louriaux (1874-1930), vase en grès signé 
(HT:23cm)

200 € 300 € 80 €

5447 Casse-noisettes à décor de personnage 80 € 120 € 50 €

5448 Statue en biscuit 'Homme à la pipe' (H22cm) 40 € 60 € 10 €

5449 Paire de douilles d'obus sculptées 'Florale' (H23cm) 40 € 60 € 40 €

5450 Plumier 18è en chêne (8X26X18cm) 80 € 120 € 60 €

5451 Statuette en faïence italienne " Fillette et ours"(H25cm) 20 € 30 € 20 €

5452 Jardinière en pierre de France, sculptée 60 € 80 € 30 €

5453 Lampe en porcelaine à décor d'enfants au bélier 
(H30cm)

60 € 80 € 30 €

5454 Lot de 4 pièces en porcelaine 80 € 120 € 10 €

5455 Brûle-parfum tripode, pol Chambost (H15cm) 10 € 20 € 10 €

5456 Statuette en porcelaine portugaise 'Jeune femme' 
(H:22cm)

20 € 30 € 10 €

5458 Paire de bougeoirs anciens en verre (H28cm) 40 € 60 € 10 €

5459 lot de flacons et boites en cristal, métal et porcelaine, 19 
pièces

60 € 80 € 10 €

5460 Bas relief en bronze à décor de 2 têtes de chiens 
(12,5x9,5 cm)

60 € 80 € 10 €

5461 Jardinière en Royal Dux à décor de jeune bergère 
(H24X28X18cm)

80 € 120 € 50 €

5462 Paire de statues anciennes en terre cuite (H23cm), 
manque 1 bras et 1 tête recollée, l'autre intacte

60 € 80 € 60 €

5463 Plaque en calcaire 19è 'scène de port' (16X20cm) 60 € 80 € 20 €

5464 4 cadres bronze art déco et art nouveau (1 cassure) 40 € 60 € 10 €

5465 Baromètre, terrine poule + seringue 40 € 60 € 10 €

5466 Lot de 6 poires à poudre 80 € 120 € 10 €

5467 Ancien plat en terre cuite peint et armoirie signé, 
18è,(Ø27cm), cassé

60 € 80 € 10 €
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5435 Album photo avec micro-mosaïque, cassée (11x18cm) 80 € 120 € 20 €

5436 Coran de voyage ancien écrit à la main (10X10cm) 100 € 160 € 100 €

5437 Porte allumettes mural en chêne peint 19è à décor de 
personnage (35cm)

80 € 120 € 50 €

5438 Série de 12 porte-couverts en porcelaine fleurie 60 € 80 € 10 €

5439 Console en terre cuite teintée (Ht 27cm) 20 € 40 € 10 €

5440 Paire de panneaux indonésiens en bois (34x17cm) 80 € 120 € 40 €

5441 Lot de 3 coqs en métal argenté 80 € 120 € 50 €

5442 Mortier en bronze (H14.5cm) 40 € 60 € 10 €

5443 Lot de 11 statuettes en porcelaine 80 € 120 € 20 €

5444 Céramique signée Bjorn Wijnblad (H20cm) 40 € 60 € 10 €

5446  Louis Louriaux (1874-1930), vase en grès signé 
(HT:23cm)

200 € 300 € 80 €

5447 Casse-noisettes à décor de personnage 80 € 120 € 50 €

5448 Statue en biscuit 'Homme à la pipe' (H22cm) 40 € 60 € 10 €

5449 Paire de douilles d'obus sculptées 'Florale' (H23cm) 40 € 60 € 40 €

5450 Plumier 18è en chêne (8X26X18cm) 80 € 120 € 60 €

5451 Statuette en faïence italienne " Fillette et ours"(H25cm) 20 € 30 € 20 €

5452 Jardinière en pierre de France, sculptée 60 € 80 € 30 €

5453 Lampe en porcelaine à décor d'enfants au bélier 
(H30cm)

60 € 80 € 30 €

5454 Lot de 4 pièces en porcelaine 80 € 120 € 10 €

5455 Brûle-parfum tripode, pol Chambost (H15cm) 10 € 20 € 10 €

5456 Statuette en porcelaine portugaise 'Jeune femme' 
(H:22cm)

20 € 30 € 10 €

5458 Paire de bougeoirs anciens en verre (H28cm) 40 € 60 € 10 €

5459 lot de flacons et boites en cristal, métal et porcelaine, 19 
pièces

60 € 80 € 10 €

5460 Bas relief en bronze à décor de 2 têtes de chiens 
(12,5x9,5 cm)

60 € 80 € 10 €

5461 Jardinière en Royal Dux à décor de jeune bergère 
(H24X28X18cm)

80 € 120 € 50 €

5462 Paire de statues anciennes en terre cuite (H23cm), 
manque 1 bras et 1 tête recollée, l'autre intacte

60 € 80 € 60 €

5463 Plaque en calcaire 19è 'scène de port' (16X20cm) 60 € 80 € 20 €

5464 4 cadres bronze art déco et art nouveau (1 cassure) 40 € 60 € 10 €

5465 Baromètre, terrine poule + seringue 40 € 60 € 10 €

5466 Lot de 6 poires à poudre 80 € 120 € 10 €

5467 Ancien plat en terre cuite peint et armoirie signé, 
18è,(Ø27cm), cassé

60 € 80 € 10 €

5468 Trois pichets Ricard 60 € 80 € 10 €

5469 Dix assiettes à gâteau en faïence XIX (Ø:21cm) 60 € 80 € 30 €

5470 Paire de presse-livres en faïence française Henriot 
Quimper (H18cm)

60 € 80 € 50 €

5471 Statuette en porcelaine "Couple d'enfants" (H:20cm) 80 € 120 € 20 €

5472 Bouilloire En Cuivre Art Nouveau (H25cm) 20 € 30 € 20 €

5473 Lot de 8 oiseaux en faïence, égrenure et un recollé (H7 
à 22cm)

60 € 80 € 40 €

5474 Lion en métal (H15cm) 40 € 60 € 10 €

5475 Lot de 3 cadres photos en laiton ciselé de style empire 
vers 1900

50 € 70 € 40 €

5476 Lot de 3 vases et 1 gobelet en verre à bord doré 60 € 80 € 10 €

5477 Lot de porcelaines diverses 60 € 80 € 10 €

5478 Lot de 4 coffrets, cloche et seau en bronze 100 € 160 € 80 €

5479 Coffret à bijoux en fer forgé avec clé (18X10X14cm) 200 € 300 € 200 €

5480 Deux statues militaires en porcelaine 40 € 60 € 10 €

5481 Chameau (H14cm) + cavalier et personnage en terre 
cuite et autre

80 € 120 € 10 €

5482 Série de 4 amours en porcelaine blanche (H18cm) 60 € 80 € 40 €

5483 Céramique 'Buste de femme' signée Alexandre 
(H:25cm)

40 € 60 € 10 €

5484 Lot d'étains 60 € 80 € 10 €

5485 Douze statuettes et autre en porcelaine 60 € 80 € 20 €

5486 Pendule en faïence polychrome (H29cm) 160 € 240 € 100 €

5487 Couvre Chef Medinah, maison de Chicago + certificat 
d'identification et autre de Mr Wolfe en 1921, comman-
deur en chef 33° + nouveau testament de 1910

140 € 200 € 100 €

5488 Lot de 13 carreaux de Delft, 11 manganèses et 2 bleus 60 € 80 € 20 €

5489 Lot de 3 ciseaux de tailleur (36, 30 et 26cm) 20 € 30 € 10 €

5490 Ancien agenda presque vierge de 1951 40 € 60 € 20 €

5491 Pichet en porcelaine polychrome et or du 19è signé JP 
pour Jacob Petit (H25cm)

140 € 200 € 120 €

5492 Lot de 3 cruches en terre cuite (H25cm et H12cm) 80 € 120 € 50 €

5493 Mortier en fonte + peson à cadran demi-lune 40 € 60 € 20 €

5494 Paire de statuettes militaires en porcelaine (H16cm), 1 
tête recollée

60 € 80 € 20 €

5495 Double cadre en métal émaillé sur velours (H20cm) 40 € 60 € 10 €

5496 Personnage en bois " Rigoletto" (H26cm) 60 € 80 € 50 €

5497 Deux bronzes: 1 bénitier + templier 160 € 240 € 120 €
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5498 Paire de bougeoirs en porcelaine à décors fleuris 
(H20cm)

80 € 120 € 50 €

5499 Série de 6 statuettes 'Soldats' en porcelaine (H:20cm) 80 € 120 € 60 €

5500 Statue en bronze " Femme nue" (H20cm) 60 € 80 € 40 €

5501 Paire de petits bustes en porcelaine (H:9cm) 20 € 30 € 20 €

5502 Chevalier en bronze (H:28cm) 60 € 80 € 10 €

5503 3 encadrements de style Louis XVI en bronze (20 x 
15cm)

80 € 120 € 60 €

5504 25 médailles 40 € 60 € 40 €

5505 Collection de 22 médailles anciennes, dont 2 Villeroy et 
Boch

100 € 160 € 80 €

5506 Coffret de messages en fer de style gothique, à secrets 
(H:17X17cm)

300 € 400 € 300 €

5507 Tirelire africaine 60 € 80 € 20 €

5508 Lot de 13 réveils 20 € 30 € 10 €

5509 Lot de 4 sabres anciens dont une république (L+/- 
100cm)

200 € 300 € 200 €

5510 Lot de décoration, 12 pièces 100 € 160 € 100 €

5511 Lot de décoration + 1 médaille 80 € 120 € 150 €

5512 Insigne militaire ancienne de l'armée américaine 60 € 80 € 50 €

5513 Quatre plaque en bronze représentant Léopold III, 
Astrid, Albert... (15X10cm)

80 € 120 € 50 €

5514 Lot de 6 médailles belges et 1 russe 60 € 80 € 60 €

5515 Lot de 2 baïonnettes (L55 et 47cm) 60 € 100 € 30 €

5516 Etui en tissu signé "Albert & Elisabeth 4 avril 1915" 200 € 300 € 20 €

5517 Lot de médailles militaires, épaulettes, insignes et 
autres (+/- 24 pièces)

100 € 120 € 100 €

5518 Décorations militaires et autres 80 € 120 € 80 €

5519 Médaille en argent émaillée 'Commandeur de l'ordre 
de la Couronne'

80 € 120 € 80 €

5520 Insignes militaires et autres 60 € 80 € 20 €

5521 Appareil militaire M1 Gunner's quadrant, armée améri-
caine 1943

80 € 120 € 40 €

5522 Epaulettes militaires 60 € 80 € 10 €

5523 Casque militaire allemand de la 1ere guerre mondiale, 
artilleur (H21cm)

140 € 200 € 100 €

5524 Lot de 3 lampes de mineur, 2 casques et 1 masque en 
céramique

60 € 80 € 40 €

5526 Dague militaire (L39,5cm) 50 € 70 € 30 €

5527 Deux dagues (L60cm) 80 € 120 € 50 €

5528 Dague allemande 200 € 300 € 200 €

5529 Dague allemande, réplique 100 € 160 € 100 €
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5498 Paire de bougeoirs en porcelaine à décors fleuris 
(H20cm)

80 € 120 € 50 €

5499 Série de 6 statuettes 'Soldats' en porcelaine (H:20cm) 80 € 120 € 60 €

5500 Statue en bronze " Femme nue" (H20cm) 60 € 80 € 40 €

5501 Paire de petits bustes en porcelaine (H:9cm) 20 € 30 € 20 €

5502 Chevalier en bronze (H:28cm) 60 € 80 € 10 €

5503 3 encadrements de style Louis XVI en bronze (20 x 
15cm)

80 € 120 € 60 €

5504 25 médailles 40 € 60 € 40 €

5505 Collection de 22 médailles anciennes, dont 2 Villeroy et 
Boch

100 € 160 € 80 €

5506 Coffret de messages en fer de style gothique, à secrets 
(H:17X17cm)

300 € 400 € 300 €

5507 Tirelire africaine 60 € 80 € 20 €

5508 Lot de 13 réveils 20 € 30 € 10 €

5509 Lot de 4 sabres anciens dont une république (L+/- 
100cm)

200 € 300 € 200 €

5510 Lot de décoration, 12 pièces 100 € 160 € 100 €

5511 Lot de décoration + 1 médaille 80 € 120 € 150 €

5512 Insigne militaire ancienne de l'armée américaine 60 € 80 € 50 €

5513 Quatre plaque en bronze représentant Léopold III, 
Astrid, Albert... (15X10cm)

80 € 120 € 50 €

5514 Lot de 6 médailles belges et 1 russe 60 € 80 € 60 €

5515 Lot de 2 baïonnettes (L55 et 47cm) 60 € 100 € 30 €

5516 Etui en tissu signé "Albert & Elisabeth 4 avril 1915" 200 € 300 € 20 €

5517 Lot de médailles militaires, épaulettes, insignes et 
autres (+/- 24 pièces)

100 € 120 € 100 €

5518 Décorations militaires et autres 80 € 120 € 80 €

5519 Médaille en argent émaillée 'Commandeur de l'ordre 
de la Couronne'

80 € 120 € 80 €

5520 Insignes militaires et autres 60 € 80 € 20 €

5521 Appareil militaire M1 Gunner's quadrant, armée améri-
caine 1943

80 € 120 € 40 €

5522 Epaulettes militaires 60 € 80 € 10 €

5523 Casque militaire allemand de la 1ere guerre mondiale, 
artilleur (H21cm)

140 € 200 € 100 €

5524 Lot de 3 lampes de mineur, 2 casques et 1 masque en 
céramique

60 € 80 € 40 €

5526 Dague militaire (L39,5cm) 50 € 70 € 30 €

5527 Deux dagues (L60cm) 80 € 120 € 50 €

5528 Dague allemande 200 € 300 € 200 €

5529 Dague allemande, réplique 100 € 160 € 100 €

5530 Dague allemande (Réplique) 100 € 160 € 100 €

5531 Epée d'officier allemand vers 1935 (L:89cm) 200 € 300 € 200 €

5532 Canon d'alarme (6X17cm) 100 € 160 € 80 €

5533 Révolver Lefaucheux (L24cm) 80 € 120 € 50 €

5534 Révolver de poche avec son étui, poinçon de Liège, 19è 
(L:18cm)

240 € 300 € 180 €

5535 Pistolet de duel à silex, 18e, crosse à restaurer 40 € 60 € 30 €

5536 Paire de pistolets de duel 1000 € 1500 € 1000 €

5537 Epée courte militaire (L61cm) 40 € 60 € 20 €

5538 Dague de vénerie estampillé Carl Eickhorn, Allemagne 
vers 1900 (L63cm)

80 € 120 € 80 €

5539 Sabre prussien du 19è (L85cm) 100 € 160 € 100 €

5540 2 douilles d'obus  1914 (HT.11,5cm Ø 15,5cm) 40 € 60 € 10 €

5541 Deux boîtes de pistolets de cavalerie Léopold II 300 € 400 € 260 €

5542 Casque de pilote U.S. Air Force, années 50/60 600 € 800 € 500 €

5543 Combinaison de pilote américain 1940 160 € 240 € 80 €

5544 Epée de parade 140 € 200 € 100 €

5545 Epée d'apparat et son fourreau, poignée en nacre 
(Lg:99cm)

100 € 160 € 80 €

5546 Poignard indonésien, manche en argent (L48cm) 200 € 300 € 160 €

5547 Petit sabre oriental dans son fourreau (L:64cm) 60 € 80 € 10 €

5548 1 sabre + 1 épée d'officier + 1 hache gravée Suisse 80 € 100 € 20 €

5549 Fusil tromblon 100 € 160 € 80 €

5550 Fusil à décoration 100 € 160 € 80 €

5551 Lot de 2 sabres militaires dans leur fourreau 400 € 500 € 400 €

5552 Sabre gravé 'pour le roi et la patrie' 80 € 120 € 60 €

5553 Sabre ancien 80 € 120 € 80 €

5554 Sabre et son fourreau 80 € 120 € 50 €

5555 Lot de +/- 23 pièces diverses en cristal et verre: miroir 
biseauté + carafe + verres + coupes + autres

50 € 70 € 40 €

5556 Service de 48 verres Val St Lambert, décor Nestor 80 € 120 € 80 €

5558 Lot de verres en cristal taillé (2 séries de verres 55+20 
pièces)

80 € 120 € 20 €

5559 Lot de verrerie varia 60 € 80 € 10 €

5560 Service de verre en cristal +/- 49 pièces 200 € 300 € 200 €

5561 Série de 6 verres à vin blanc en cristal rouge + 2 autres 60 € 80 € 40 €

5562 Série de 6 verres à eau en cristal 60 € 80 € 20 €

5563 Service de verre en cristal, +/-50 pièces 100 € 160 € 100 €
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5564 Série de 18 coupes ou petits plats en cristal taillé 
(Ø21cm)

200 € 300 € 140 €

5565 Onze coupes à champagne + 4 autres verres en cristal 60 € 80 € 30 €

5566 8 pièces en verrerie gravée et autre 60 € 80 € 10 €

5567 Cinq verres de couleur en Val Saint Lambert 140 € 200 € 60 €

5568 6 verres Roemer (H13cm) 40 € 60 € 20 €

5569 Série de 6 verres à eau en cristal taillé (H8,5cm) 40 € 60 € 10 €

5570 Série de 8 verres sur pied en cristal vert 80 € 120 € 50 €

5571 Service de 45 verres Val St.Lambert 200 € 300 € 200 €

5572 Lot de verrerie varia +/-26pièces 80 € 120 € 50 €

5573 Lot de 16 assiettes à huître en porcelaine 100 € 160 € 100 €

5574 Dix assiettes Napoléoniennes en Maastricht 60 € 80 € 10 €

5575 Série de 11 flûtes à champagne en cristal, 9 pieds hexa-
gonaux et 2 pieds ronds (Ht.17,5cm)

60 € 80 € 10 €

5577 Série de 13 verres à vin en cristal taillé rouge du Val 
Saint Lambert (H12cm)

160 € 240 € 120 €

5578 Série de 6 verres de couleur en cristal taillé du Val Saint 
Lambert (H17cm)

140 € 200 € 120 €

5579 Série de 8 verres en cristal gravé à décor floral (H17,5cm) 60 € 80 € 10 €

5580 Série de 12 verres à vin Louis-Philippe en verre vert et 
blanc (H11,5cm)

60 € 80 € 20 €

5581 Lot de 48 verres en cristal 80 € 120 € 30 €

5582 Service de 20 verres en cristal 80 € 120 € 20 €

5583 Dix huit assiettes en faïence de Strasbourg, 18è 120 € 140 € 10 €

5584 Série de 6 assiettes à huîtres en faïence verte 20 € 30 € 10 €

5585 Cinq carafes en cristal et verre , 1 col en argent 80 € 120 € 30 €

5586 Dix verres en cristal (6 + 4) 60 € 80 € 30 €

5587 Lot de 18 verres en cristal 80 € 120 € 30 €

5588 Service de 47 verres en Val Saint Lambert 140 € 200 € 120 €

5589 Lot de 14 coupes en Val Saint Lambert, 2 modèles 60 € 80 € 30 €

5590 Série de 12 verres de couleur (H18cm) en cristal taillé du 
Val Saint Lambert

240 € 300 € 240 €

5591 Série de 16 flûtes à champagne en cristal taillé + 2 
verres (H20cm)

200 € 300 € 160 €

5592 Lot de 15 verres Buzau Perla Lux et sa carafe 80 € 120 € 60 €

5594 Six coupes à caviar 100 € 160 € 60 €

5596 Lot de 18 verres divers en cristal 20 € 40 € 10 €

5597 Lot de 6 bobêches circa 1900 60 € 80 € 20 €

5598 Lot de 50 bouchons de carafes en cristal 140 € 200 € 40 €

5599 2 vases (Ht.20cm) et une coupe en verre vintage 60 € 80 € 30 €
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5564 Série de 18 coupes ou petits plats en cristal taillé 
(Ø21cm)

200 € 300 € 140 €

5565 Onze coupes à champagne + 4 autres verres en cristal 60 € 80 € 30 €

5566 8 pièces en verrerie gravée et autre 60 € 80 € 10 €

5567 Cinq verres de couleur en Val Saint Lambert 140 € 200 € 60 €

5568 6 verres Roemer (H13cm) 40 € 60 € 20 €

5569 Série de 6 verres à eau en cristal taillé (H8,5cm) 40 € 60 € 10 €

5570 Série de 8 verres sur pied en cristal vert 80 € 120 € 50 €

5571 Service de 45 verres Val St.Lambert 200 € 300 € 200 €

5572 Lot de verrerie varia +/-26pièces 80 € 120 € 50 €

5573 Lot de 16 assiettes à huître en porcelaine 100 € 160 € 100 €

5574 Dix assiettes Napoléoniennes en Maastricht 60 € 80 € 10 €

5575 Série de 11 flûtes à champagne en cristal, 9 pieds hexa-
gonaux et 2 pieds ronds (Ht.17,5cm)

60 € 80 € 10 €

5577 Série de 13 verres à vin en cristal taillé rouge du Val 
Saint Lambert (H12cm)

160 € 240 € 120 €

5578 Série de 6 verres de couleur en cristal taillé du Val Saint 
Lambert (H17cm)

140 € 200 € 120 €

5579 Série de 8 verres en cristal gravé à décor floral (H17,5cm) 60 € 80 € 10 €

5580 Série de 12 verres à vin Louis-Philippe en verre vert et 
blanc (H11,5cm)

60 € 80 € 20 €

5581 Lot de 48 verres en cristal 80 € 120 € 30 €

5582 Service de 20 verres en cristal 80 € 120 € 20 €

5583 Dix huit assiettes en faïence de Strasbourg, 18è 120 € 140 € 10 €

5584 Série de 6 assiettes à huîtres en faïence verte 20 € 30 € 10 €

5585 Cinq carafes en cristal et verre , 1 col en argent 80 € 120 € 30 €

5586 Dix verres en cristal (6 + 4) 60 € 80 € 30 €

5587 Lot de 18 verres en cristal 80 € 120 € 30 €

5588 Service de 47 verres en Val Saint Lambert 140 € 200 € 120 €

5589 Lot de 14 coupes en Val Saint Lambert, 2 modèles 60 € 80 € 30 €

5590 Série de 12 verres de couleur (H18cm) en cristal taillé du 
Val Saint Lambert

240 € 300 € 240 €

5591 Série de 16 flûtes à champagne en cristal taillé + 2 
verres (H20cm)

200 € 300 € 160 €

5592 Lot de 15 verres Buzau Perla Lux et sa carafe 80 € 120 € 60 €

5594 Six coupes à caviar 100 € 160 € 60 €

5596 Lot de 18 verres divers en cristal 20 € 40 € 10 €

5597 Lot de 6 bobêches circa 1900 60 € 80 € 20 €

5598 Lot de 50 bouchons de carafes en cristal 140 € 200 € 40 €

5599 2 vases (Ht.20cm) et une coupe en verre vintage 60 € 80 € 30 €

5600 8 coupes à champagne en verre 60 € 80 € 10 €

5601 Série de 5 grands verres de dégustation en cristal 
(H24cm)

50 € 70 € 50 €

5602 3 carafes en cristal, 1 bouchon rapporté + 1 coupe en 
cristal et argent

60 € 80 € 50 €

5603 Série de 6 verres en cristal Val St Lambert avec mono-
gramme S pour Joseph Simon

300 € 400 € 200 €

5606 Deux drageoirs en cristal 60 € 80 € 10 €

5607 Service à huître, 1 plat + 4 assiettes,  sel +  poivre 60 € 80 € 10 €

5609 Verreries diverses 40 € 60 € 20 €

5610 Lot de 10 verres de quinquet en verre soufflé main 19è 
(H31cm)

80 € 120 € 50 €

5611 Deux carafes + autres verreries 60 € 80 € 10 €

5612 Ensemble de 12 verreries 20 € 30 € 10 €

5613 Trois verreries Murano (H37 et 25cm) 60 € 80 € 30 €

5614 Guédoufle et 4 carafes 80 € 120 € 50 €

5615 Paire de drageoirs couverts en cristal (H32cm) 160 € 240 € 100 €

5616 Lot d'une carafe taillée 19è à 4 compartiments en Val-
Saint-Lambert et deux drageoirs 

140 € 180 € 80 €

5617 Série de 10 assiettes de collection en porcelaine an-
glaise à décor de navires 

60 € 80 € 10 €

5618 Lot de 7 trophées de chasse 'Sanglier' 60 € 80 € 40 €

5619 Echarpes de Mayeur + épaulettes 40 € 60 € 10 €

5620 Lot de 4 horloges 20 € 30 € 10 €

5621 Coupe en porcelaine blanche + paire d'assiettes ajourée 60 € 80 € 10 €

5622 Lot de 3 carafes en cristal 80 € 120 € 20 €

5623 Chaufferette en chêne et grès, 18è 60 € 80 € 10 €

5624 Lot de vieux paquets de tabac, pot à tabac et autre 60 € 80 € 30 €

5625 Tablier maçonique avec médaille en argent et émail 140 € 200 € 80 €

5626 Garniture d'horloge 3 pièces en plâtre (H:66cm) 60 € 80 € 10 €

5627 Lot de +/- 65 verres en cristal d'arques 80 € 120 € 30 €

5628 Série de 9 grands + 13 petits verres en cristal Art Déco 60 € 80 € 10 €

5629 Service de 28 verres en cristal taillé dont 3 rouges 160 € 240 € 40 €

5630 Lot de métal argenté 100 € 160 € 100 €

5631 Service à gâteaux + 2 boites en porcelaine + autre, 
décor saxe

60 € 80 € 10 €

5632 Cafetière et verseuses en métal argenté marqués 
Grand Hôtel d'Ostende et autre

40 € 60 € 10 €

5633 Petit lot de porcelaines (chats, pots de pharmacie et 
autres) 

40 € 60 € 10 €
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5634 Lot de vaisselles et nécessaire de lavabo pour dînette, 
diverses pièces

40 € 60 € 40 €

5635 Lot de 10 cartes postales sur bois, hôtels de ville et 
autres lieux

60 € 80 € 10 €

5636 Lot de sous assiettes à décor d'oiseaux + couteaux an-
ciens, métal argenté et porte-noms en porcelaine

20 € 30 € 10 €

5637 Lot de 20 théières ancienne 20 € 30 € 20 €

5638 Lot de faïence 60 € 80 € 10 €

5639 Horloge murale oeil de boeuf Napoléon III 80 € 120 € 30 €

5640 Jeu d'échec en plomb à décor Gallo-romain 80 € 120 € 80 €

5641 Jeu d'échec en plâtre à décor de chevaliers 80 € 120 € 80 €

5642 Lampe en cristal Val st Lambert (H108cm) 80 € 120 € 80 €

5643 19 assiettes en porcelaine à décor de gibier, 3 modèles 80 € 120 € 50 €

5644 2 coupes Val St Lambert bleues et vertes des années 50 60 € 80 € 30 €

5645 Paire de cache pot sur pied en porcelaine fleurie 
(H32cm)

60 € 80 € 40 €

5646 Vitrail peint signé et daté 1960 (140X50cm) 60 € 80 € 60 €

5647 Partie de service, décor fleurs bleu, 37 pièces 40 € 60 € 10 €

5648 Fouet pour chasse à courre + canne 60 € 80 € 20 €

5649 Fétiche africain en bois (H56 cm) 60 € 80 € 10 €

5650 Pipe à eau (H48cm), 2 bols en métal argenté islamique 
+ théière en laiton doré (H30cm)

100 € 140 € 80 €

5651 Lot de 5 plateaux décoratifs africains 80 € 120 € 10 €

5652 Cuillère de cérémonie africaine (L60cm) 80 € 120 € 10 €

5653 Services à dîner et café Baudour, égrenure (+/-127 
pièces)

200 € 300 € 100 €

5654 Lot africain 60 € 80 € 10 €

5655 Service à café blanc et bleu, 14 pièces, accidents 20 € 30 € 20 €

5656 Lot de 3 lampes en cristal Val St Lambert et autre (Ht:38 
et 28cm)

80 € 120 € 80 €

5658 Partie de service Boch la Louvière "Petit Pois", 30 pièces 60 € 80 € 40 €

5659 Sculpture "Eléphants au combat" en plâtre (50cm) 60 € 80 € 30 €

5660 Pied de lampe en pâte de verre de Nancy (H38cm) 40 € 60 € 20 €

5661 2 plateaux orientaux en cuivre ciselé (Ø 60cm) 140 € 200 € 80 €

5662 Service de table en porcelaine de Limoges fleurie, 96 
pièces

140 € 200 € 100 €

5663 Service de table en porcelaine de Limoges fleurie, 56 
pièces, éclats

80 € 120 € 50 €

5664 Important lot de porcelaine de Bruxelles 60 € 80 € 10 €

5665 Plateau en tôle peinte, décor floral 40 € 60 € 10 €

5666 Service à poisson, 13 pièces en porcelaine de Limoges 80 € 120 € 60 €
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5667 Lot de 25 chopes et verres en grès et verre 40 € 60 € 10 €

5668 Service de table en porcelaine de France, 64 pièces, 
éclats 

80 € 120 € 50 €

5669 Service de table de 46 pièces style Art Déco 40 € 60 € 10 €

5670 Partie de service de table en porcelaine anglaise Royal 
Doulton, Kingswood 1976 à décor floral, 90 pièces 

140 € 200 € 80 €

5671 Lot de 25 assiettes + 4 plats Boch 80 € 120 € 50 €

5672 12 assiettes + plat saucières, décor poisson GOA Li-
moges France

40 € 60 € 20 €

5673 Buste en plâtre patiné signé Jean Carl (H42cm) 60 € 80 € 10 €

5674 Service de table fleuri des années 30, Tschécoslovaquie, 
78 pièces

20 € 30 € 10 €

5675 Partie de service de 41 pièces doré et orange, maison 
Demeulder

20 € 30 € 20 €

5676 Kunen Geert, statue 'Enfant' (H54cm) 80 € 120 € 60 €

5677 Lot de 3 ustensiles de cuisine en terre cuite, anciens 40 € 60 € 20 €

5678 3 plats + 2 terrines couvertes en terre cuite 60 € 80 € 20 €

5679 Quatre bouteilles en verre bleu (H; de 28 à 42cm) 40 € 60 € 20 €

5680 Lot de 14 assiettes + 1 cornet en porcelaine à bord doré 60 € 80 € 10 €

5681 Lot de 3 assiettes plates et 4 assiettes creuses en 
faïence fine, usées 

60 € 80 € 10 €

5682 Lot de 21 pièces en Boch, porcelaine 20 € 40 € 10 €

5683 12 assiettes plates en Tournai, décor à l'épi en bleu 
camaïeu

80 € 120 € 60 €

5684 Lot en faïence fine, 4 assiettes Bosch Lux et frères + 1 
saucière

60 € 80 € 20 €

5685 Paire de bougeoirs en laiton (H26cm) + lampe à huile 60 € 80 € 30 €

5686 Service à poisson en porcelaine allemande, 15 pièces 80 € 120 € 50 €

5687 21 assiettes plates en porcelaine de Tournai décor Ron-
da + 15 profondes , 3 chantournées  + 2 saladiers

300 € 400 € 300 €

5688 Lot de verreries, 8 pièces 80 € 120 € 10 €

5689 Partie de service de table en faïence 'Persian' de Petrus 
Regout, 38 pièces, certaines pièces cuites

80 € 120 € 50 €

5690 Service à café en porcelaine blanche, bleue et dorée 
Christofle, 16 pièces

80 € 120 € 80 €

5691 Lot de 20 coupes anciennes 60 € 80 € 10 €

5692 Grand plat en porcelaine chinoise (Ø45cm) 100 € 160 € 100 €

5693 16 assiettes plates en Tournai, décor laurier fleuri en 
bleu camaïeu

80 € 120 € 60 €

5694 12 assiettes plates en Tournai, décor à l'épi en bleu 
camaïeu

80 € 120 € 60 €

5695 Moulin à café ancien 40 € 60 € 20 €

5696 Service à thé en faïence anglaise, 58 pièces 140 € 200 € 100 €
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5697 6 assiettes en Tournai, décor à l'épi en bleu camaïeu, 3 
plates et 3 creuses

40 € 60 € 30 €

5698 Service à café empire, pot à lait fêlé 600 € 800 € 600 €

5699 Lot de 60 porcelaines diverses 40 € 60 € 10 €

5700 Garniture 3 pièces en opaline peinte (H:35 et 20cm) 80 € 120 € 60 €

5701 Lot de 3 pichets couverts en étain anciens (H du + 
grand 26cm)

40 € 60 € 20 €

5702 Service à café en porcelaine à rehauts d'or comprenant 
+/-23 pièces, petits accidents

40 € 60 € 20 €

5703 Verseur à vin à manivelle 60 € 80 € 40 €

5704 Tire bouchon de comptoir 60 € 80 € 40 €

5705 Deux parties de service à dîner en porcelaine à bor-
dures dorées

100 € 160 € 60 €

5706 Lot varia ( bougeoirs, statue, lampes à pétrole et autre) 60 € 80 € 10 €

5707 Lot de vaisselle Kosta Boda, 36 pièces 80 € 120 € 40 €

5709 Horloge en faïence et bronze (H60cm), dessus cassé 60 € 80 € 10 €

5710 Lot de verrerie varia 40 € 60 € 10 €

5711 Plateau sur pied + 7 crémiers + 7 coquilles en porce-
laine dorée 19è

80 € 120 € 60 €

5712 Lot de 15 tasses et sous tasses, série de 6 + série de 3+ 
série 6, de style Empire en porcelaine de Saxe

80 € 120 € 80 €

5713 3 paires de bougeoirs en laiton (H22cm) 60 € 80 € 30 €

5714 Ancienne cruche à lait (H40cm) 60 € 80 € 10 €

5715 Horloge en faïence et laiton à restaurer, lampe à pétrole 
+ lampe en bois peint

60 € 80 € 10 €

5716 Lot de 12 chopes 20 € 30 € 10 €

5717 Lot de verre varia, 30 pièces 80 € 120 € 50 €

5718 Garniture d'horloge Art Déco en marbre (H35cm) 80 € 120 € 70 €

5719 Ancienne cloche de vache 80 € 120 € 60 €

5720 Lampe de chevet en faïence française et socle en 
bronze (H sans abat-jour 44cm)

60 € 80 € 10 €

5721 Série de 6 bobêches flammes (H22 et Ø de base 8cm) 60 € 80 € 10 €

5722 Pot couvert en mercuré (H15cm) 40 € 60 € 20 €

5723 Vase et coupe sulfuré (9 et 24cm) 20 € 30 € 10 €

5724 Service à café en porcelaine de Herend 60 € 80 € 10 €

5725 10 petites tasses et sous tasses en porcelaine de Li-
moges

40 € 60 € 10 €

5726 Douze pièces en faïence Boch 'Persia' 80 € 120 € 50 €

5727 Service de 12 tasses et sous-tasses à moka en porce-
laine fine

20 € 40 € 10 €

5729 Lot de 7 pièces céramique Montoise de Bergen 60 € 80 € 10 €
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5730 Petit service à café en porcelaine fleuri prusse 80 € 120 € 30 €

5731 Jardinière + théière + autres en porcelaine dorée et 
fleurie

60 € 80 € 30 €

5732 Service à café en faïence, 21 pièces 60 € 80 € 10 €

5733 Paire de cornets en porcelaine (H32cm) 60 € 80 € 10 €

5734 Buste en plâtre sur socle en marbre 'Fifi' pour Louis 
Mascre 1916 (H totale 40cm)

80 € 120 € 40 €

5735 Paire de bustes en terre cuite légère (H45cm) 140 € 200 € 100 €

5736 Moulin à café à 4 tiroirs (H50cm) 60 € 80 € 30 €

5737 Lampe de lecture en bronze doré, décor (H35cm) 80 € 120 € 50 €

5738 Paire de vasque et vase en fer forgé en verre soufflé 
(H54X25cm)

80 € 120 € 40 €

5739 Garniture d'horloge 3 pièces en marbre, en l'état 60 € 80 € 10 €

5740 Dommisse Johannes 1878-1955 'Les Halours', sculpture 
en terre cuite sur socle en marbre (H44X56X18cm)

140 € 200 € 100 €

5741 Paire de miroirs sur bois (H70cm) 40 € 60 € 40 €

5742 6 appliques en bronze des années 20 (H35cm), 4 
doubles et 2 simples

80 € 120 € 40 €

5743 Paire d'appliques en bronze de style Louis XVI (H30cm) 80 € 120 € 50 €

5744 Paire d'appliques en bois peint (H30cm) 60 € 80 € 10 €

5745 Paire d'appliques à 2 lumières de style Louis XV en 
bronze doré (H43cm)

70 € 90 € 20 €

5746 Pendule Westminster (Ht.27 x 56cm) 30 € 50 € 10 €

5747 Massacre de koudou (H70cm) 80 € 120 € 60 €

5748 Lot divers africain, 6 pièces 100 € 160 € 100 €

5749 Sculpture africaine en bois " Personnage" (HT:70cm) 60 € 80 € 20 €

5750 Masque africain peint 80 € 120 € 30 €

5751 Statuette africaine (H33cm) 60 € 80 € 10 €

5752 Masque africain (H26cm) 60 € 80 € 10 €

5753 Deux statues africaines en palissandre 60 € 80 € 40 €

5754 Collier de perles de mariage Maasaï, Afrique 60 € 80 € 10 €

5755 Statue africaine en bois (H48cm) 20 € 30 € 10 €

5756 Lame cérémoniale asiatique en pierre sur socle 
(H48cm)

80 € 120 € 40 €

5757 Masque, Afrique-Océanie 80 € 120 € 20 €

5758 Tête en bronze (H50cm) 140 € 220 € 120 €

5759 Masque Dogon Mali 20è (H87cm) 140 € 200 € 10 €

5760 Masque Africain (40cm) 30 € 50 € 30 €

5761 Deux instruments de musique africains 100 € 140 € 100 €

5762 Statue Baoulé côte d'Ivoir (H48cm) 140 € 160 € 100 €
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5763 Statue africaine Hemba (H50cm) 140 € 200 € 70 €

5764 Lot de 3 lots de sulptures africaine en bois (H:40cm) 80 € 120 € 60 €

5765 Masque casque bobo hippotrague (H47cm) 80 € 120 € 80 €

5766 Masque africain entouré de petites cloches 80 € 120 € 30 €

5767 Bouclier en bois, hache et épée, Afrique ancien (H 
boulier 140cm)

100 € 160 € 100 €

5768 Statue en bois Dogon (H85cm) 80 € 100 € 20 €

5769 Antilpe springbok naturalisée (H72cm) 180 € 220 € 10 €

5770 Lot divers de flèches, arc et lances, Congo ancien, 14 
pièces

140 € 200 € 140 €

5771 Maternité en bois, Afrique de l'Ouest 20è, (H54cm) 60 € 80 € 40 €

5772 Sculpture en granit rose de Jacques de Verdal (H totale 
55cm)

200 € 300 € 50 €

5773 Masque africain (H35cm) 60 € 80 € 20 €

5774 Paire de chasse mouches africains (Ht.45cm), montés 
sur socles

80 € 120 € 20 €

5775 Demanet Victor 1895-1964, plâtre patiné  "Tête d'afri-
cain riant" (H totale 44cm)

160 € 240 € 100 €

5776 Statue africaine  (H42cm) 80 € 120 € 20 €

5777 Massacre de gnou + 2 autres (H70cm) 80 € 120 € 40 €

5778 Tête réduite décorative de Jivaro sous globe (H55cm), 
travail artisanal

160 € 240 € 160 €

5779 Masque Chokwe, Congo, ancien (H35cm) 80 € 120 € 10 €

5780 Grand masque ethnique (60cm) 60 € 80 € 60 €

5781 Masque africain monté sur socle 80 € 120 € 40 €

5782 Statue en bois Mali-Igbo (H69cm) 80 € 100 € 20 €

5783 2 haches dont 1 en pierre, Nouvelle Guinée 60 € 80 € 20 €

5784 Masque Sanoufo côte d'ivoire (H40cm) 60 € 80 € 10 €

5785 Masque africain peint 80 € 120 € 30 €

5786 Lance du Congo (170cm) + une arme de jet (45cm) 20 € 40 € 10 €

5787 Grande statue Makone (H80cm) 80 € 120 € 10 €

5788 Plateau tournant en métal argenté (Ø45cm) 60 € 80 € 30 €

5789 Paire de vases Médicis en porcelaine fleurie (H33cm) 160 € 240 € 100 €

5790 Vase Bosch à décor Delft (H40cm) 60 € 80 € 30 €

5791 Service à café en métal argenté Mils, 5 pièces 80 € 120 € 40 €

5792 Lot de 5 plateaux en métal argenté 80 € 120 € 50 €

5793 Paire de pots couverts à décor de fleurs, faïence de 
Delft, 20è (H:42cm)

100 € 160 € 80 €

5794 Georges Gori, groupe Art Déco signé, en régule 
'Femme et son chien' (H53X55X20cm)

160 € 240 € 160 €
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5795 Service à dîner et à café en faïence anglaise Adams, 111 
pièces

200 € 300 € 100 €

5796 Huit assiettes + 1 pièce de forme en Tournai, accidents 80 € 120 € 50 €

5797 Lot de 2 plats et 8 raviers en porcelaine à bord doré 60 € 80 € 10 €

5798 Service à café en porcelaine de Baudour, 9 tasses 60 € 80 € 20 €

5799 Lot de 7 assiettes différentes en porcelaine de Limoges 20 € 30 € 10 €

5800 Nécessaire de lavabo Boch, Art Déco , 5 pièces 60 € 80 € 10 €

5801 Service à café en vieux Bruxelles 60 € 80 € 40 €

5802 Ensemble de grès 'Dubois Bouffioulx' comprenant 2 
cafetières, 1 théière et un pot couvert (H45 à 23cm)

120 € 160 € 100 €

5803 Service à dessert en porcelaine anglaise, 20è, +-56 
pièces

60 € 80 € 50 €

5804 Garniture de cheminée, 3 pièces, marbre noir 60 € 80 € 10 €

5805 Paire d'appliques de style directoire (H37cm) 70 € 90 € 70 €

5806 Paire d'appliques de style Louis XVI en bronze doré 
(H40cm)

100 € 160 € 100 €

5807 Médaillon en bronze Gils.A 'Portrait d'homme' (37 x 
35cm)

100 € 140 € 60 €

5808 Lampe de style Empire (H42cm) 20 € 30 € 10 €

5809 Statue en terre cuite 'La Semeuse' (H140X200X100) 140 € 200 € 100 €

5810 Milieu de table Art Nouveau à décor d'angelots en opa-
line et régule (H21cm, Ø23cm)

140 € 200 € 90 €

5811 Cheval en bois sur socle (H44X46cm) 140 € 200 € 80 €

5812 Dessus de départ d'escalier en bronze à décor d'ange-
lot  (H:48cm)

140 € 200 € 100 €

5813 Série de 3 appliques en bronze (H28 x 26cm) 100 € 140 € 70 €

5814 Garniture 3 pièces en faïence de Nimy (H30cm) 60 € 80 € 50 €

5815 Garniture de cheminée 3 pièces en marbre noir (H32X-
54cm), accident

60 € 80 € 40 €

5816 Moreau François, sculpture en régule "La cruche cas-
sée" (H:46cm)

40 € 60 € 10 €

5817 Garniture de cheminée avec horloge, 3 pièces bronze et 
marbre (H pendule 32cm)

60 € 80 € 40 €

5818 Sculpture en régule 'Elégante' signée vers 1900 
(H:43cm)

60 € 80 € 60 €

5819 Sculpture en régule 'Gazelles' signée (28X66X9cm) 80 € 120 € 60 €

5820 Pied de lampe vintage en laiton, 1 coup (H60cm) 60 € 80 € 10 €

5821 Paire de vases en faïence à décor de personnage 80 € 120 € 50 €

5822 Lampe en céramique 'Les amoureux romantiques' 
(H54cm)

40 € 60 € 20 €

5823 Soupière + plateau en porcelaine, fêle et restauration 
(H30cm)

40 € 60 € 30 €

5824 Deux vases 'Amphora' aux oiseaux (H36cm) 200 € 240 € 160 €
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5825 Jef Lambeaux 1852-1908 'Buste de jeune femme' en 
galvanoplastie

160 € 240 € 120 €

5826 Paire de pots couverts en terre cuite peinte (H35cm), 
éclats à 1 couvercle

300 € 400 € 200 €

5827 Horloge en marbre (22x50cm) 60 € 80 € 10 €

5828 Trois moulins à café 40 € 60 € 10 €

5829 Trois fers à repasser à braises 20 € 30 € 10 €

5830 Horloge en onyx, 3 pièces 160 € 240 € 80 €

5831 Sculpture 'Amazone' en Zamak patiné et socle en 
pierre bleue signée Mélo (L73cm)

800 € 1200 € 800 €

5832 Vase de style chinois en porcelaine allemande, Berlin?, 
accident au col (H66cm)

60 € 80 € 50 €

5833 Samovar en étain, fin 18e (H56cm) 800 € 1200 € 750 €

5834 Vase en porcelaine fleurie (H:35 et Ø:26cm) 60 € 80 € 30 €

5835 Service à diner + café en faïence de Nimy, 80 pièces 80 € 120 € 50 €

5836 Grand vase en barbotine à décor d'angelots (H60cm) 20 € 30 € 10 €

5837 Partie de service à diner 'Laurier', 33 pièces 40 € 60 € 10 €

5838 Horloge murale forêt noire (H82cm), fonctionne 100 € 160 € 100 €

5839 Paire de pique cierges en bois doré (H50cm) 80 € 120 € 20 €

5840 Paire de vases en faïence et bronze style Sèvres, un 
recollé (H71cm)

80 € 120 € 80 €

5841 Mouvement d'horloge en bronze 60 € 80 € 10 €

5843 Aiguière et son bassin Boch Frères La Louvière, décor 
Napoléon (Ø du bassin 28cm)

40 € 60 € 40 €

5844 Coucou suisse époque 20è, en parfait état de marche, 
complet avec poids (H chalet 31cm)

60 € 80 € 60 €

5845 Soupière + plateau en étain (3,700 kg) 60 € 80 € 30 €

5846 Lot de 7 socles de globe 40 € 60 € 40 €

5847 Sculpture en régule 'Industry' 19è (H67cm) 80 € 120 € 80 €

5848 Blason en chêne sculpté 19è (80X56cm) 200 € 300 € 120 €

5849 Rouleau d'impression monté en lampe (H60cm) 60 € 80 € 20 €

5850 Socle mural de cartel 18e (H35x45x23cm) 160 € 240 € 100 €

5851 Lampe en albâtre et dorure (H36cm, Ø20cm) 40 € 60 € 10 €

5852 Plat en céramique à décor de zèbres signé (Ø40cm) 40 € 60 € 40 €

5853 Miroir Style Louis XIV (71x36cm) 50 € 70 € 10 €

5854 Lampe de style Tiffany (H35cm) 80 € 120 € 50 €

5855 Deux assiettes à la mouche + 12 assiettes aux épis Tour-
nai + 1 cafetière, fêlure et saucière

60 € 80 € 10 €

5856 Paire de girandoles en métal et cristal de couleur 
(H35cm)

200 € 300 € 200 €

5857 Moulin à café 19è (H35cm) 60 € 80 € 60 €
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5858 Paire de lampes à pétrole en émaillé, Paris, manque un 
dessus (H46cm)

80 € 120 € 40 €

5859 Dessus de miroir en noyer sculpté à décor de jeune 
garçon (L120cm)

80 € 120 € 40 €

5860 Paire de vases Boch décor Delft (H44cm) 80 € 120 € 50 €

5861 Lampe, coq en bronze 60 € 80 € 30 €

5862 Garniture d'horloge 3 pièces en régule (H55cm) 80 € 120 € 50 €

5863 Presse livres en fonte 80 € 120 € 50 €

5864 Encadrement en métal ouvragé (45X31cm) 60 € 80 € 10 €

5865 Service Villeroy & Boch Anapola, 64 pièces 140 € 200 € 100 €

5866 Paire de potiches africaines du nord, moderne (H53cm) 140 € 180 € 60 €

5867 Garniture d'horloge en marbre noir 60 € 80 € 50 €

5868 Lot de métal argenté 100 € 160 € 100 €

5869 Service à café en métal argenté, 5 pièces, 1 couvercle 
désoudé

60 € 80 € 20 €

5870 Grande lampe faïence et bronze (H65cm) 60 € 80 € 50 €

5871 Service à café en métal argenté de style Louis XVI, 5 
pièces

80 € 120 € 20 €

5872 Lot de 8 plateaux et plats en métal argenté 80 € 120 € 20 €

5873 Quatre chauffe-plats en métal argenté + 2X2 cloches 
usées, coups

80 € 120 € 50 €

5874 Pique-cierge en métal argenté 60 € 80 € 20 €

5875 Ménagère de 108 couverts en métal argenté Wiske-
mann

160 € 240 € 120 €

5876 Ménagère de couverts en laiton (134 pièces) 140 € 200 € 50 €

5877 Ménagère de couverts varia en métal argenté, +/-130 
pièces

100 € 160 € 100 €

5878 Valise de couverts Eternum 80 € 120 € 50 €

5879 Ménagère de couverts en métal argenté 200 € 300 € 100 €

5880 Ménagère de couverts de style Louis XV, 210 pièces 200 € 300 € 160 €

5881 Service à café en métal argenté, 5 pièces 80 € 120 € 50 €

5882 Deux plateaux en métal argenté 60 € 80 € 20 €

5883 Coffret de couverts en métal argenté de style Louis XV, 
134 pièces

160 € 240 € 120 €

5884 Valise de 75 couverts Solingen 140 € 200 € 100 €

5885 Ménagère en inox de 127 pièces 20 € 40 € 10 €

5886 Ménagère SBS Bestecke Solingen en métal doré, 70 
pièces

140 € 200 € 120 €

5887 Ménagère de couverts + série de 24 couteaux en métal 
argenté

100 € 160 € 100 €

5888 Ménagère +/-122 pièces en métal argenté style Rocaille, 
deux modèles différents dans une boite 4 tiroirs

140 € 200 € 140 €
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5889 Vase Boch décor Delft (H52cm) 80 € 120 € 40 €

5890 Paire d'appliques peintes (60 x 40cm) 60 € 80 € 60 €

5891 Paire de candélabres à 2 branches en métal argenté 
(H:40cm)

80 € 120 € 40 €

5892 Seau à glace + cloche en métal argenté 60 € 80 € 50 €

5893 Presse-citron et couteau dans un coffret en argent 
finement ciselé, vermeil et verre, Paris fin 19e/début 20e

100 € 160 € 80 €

5894 4 manches à gigot en métal argenté 60 € 80 € 20 €

5895 Couverts de service + couteaux + louches et autre en 
métal argenté

60 € 80 € 20 €

5896 Paire d'appliques en laiton à décor de tête de cerf  
(HT:24cm)

60 € 80 € 50 €

5897 Paire d'appliques murales en métal et bronze (Ht:22cm) 60 € 80 € 40 €

5898 Paire d'appliques en bronze doré, décor au noeud 
(H60cm)

80 € 120 € 50 €

5899 Garniture de cheminée 3 pièces en marbre rose et 
bronze (H pendule 45cm)

100 € 160 € 100 €

5900 Partie de service en faïence suédoise 20è, +/- 10 pièces 20 € 30 € 20 €

5901 2 cruches (H22 et 25cm) + 1 saucière en Boch décor 
Tournai à la mouche

40 € 60 € 10 €

5902 Service à café Maestricht "Olga" 60 € 80 € 10 €

5903 Lot en faïence de strasbourg, 19 pièces 70 € 90 € 70 €

5904 Série de 14 assiettes en procelaine fleurie, Allemagne 
ou France 19è (Ø22cm)

60 € 80 € 40 €

5905 Vase en cristal taillé (H28cm), monture métal (Ø22cm) 60 € 80 € 10 €

5906 Service à café Bavaria, 9 tasses 20 € 40 € 10 €

5907 Paire de lampe de table base bougeoir (H55cm) 60 € 80 € 60 €

5908 Cartel boulle 19è (H:65cm) 600 € 800 € 600 €

5909 Cartel en bronze à suspendre, mécanisme à quartz 
(H50cm)

60 € 80 € 40 €

5910 Lot de 2 lampes à pétrole montés à l'électricité, 19è 80 € 120 € 60 €

5911 Globe en verre sans socle (H:45cm) 20 € 30 € 10 €

5912 Statue en régule signée "L'abondance récompense le 
travail" (H70cm)

200 € 300 € 200 €

5913 Socle en chêne (H28X57X40cm) 80 € 120 € 50 €

5914 Pique-cierge en bronze monté en lampe (H65cm) 80 € 120 € 10 €

5915 Paire de bustes en résine (H33cm) 80 € 120 € 10 €

5916 Pendule rocaille en bronze doré 20e (H44cm) 200 € 300 € 100 €

5917 Tête de jeune femme en faïence émaillé, signature 
illisible et édition Merna N°5 (H37cm)

40 € 60 € 30 €

5918 Statue en fonte 'Jeune femme aux paniers de fruits' 80 € 120 € 20 €

5919 Coupe ajourée en porcelaine (28X40X25cm) 120 € 180 € 120 €
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5920 Cartel + socle (H50cm+socle) 100 € 160 € 100 €

5921 Couple en bronze (H40X40cm) 160 € 240 € 120 €

5922 Paire de statue en terre cuite couleur bronze 'Couple' 
(H41cm)

60 € 80 € 60 €

5923 Vase décoratif décor de coq en barbotine (H62cm), 
égrenure

200 € 260 € 200 €

5924 Pendule en bronze de style renaissance (H55cm) 80 € 120 € 20 €

5925 Buste d'homme en bois sculpté (H50cm) 80 € 120 € 40 €

5926 Tête en terre cuite (H:23cm) sur socle en pierre (H 
totale:37cm)

140 € 200 € 10 €

5927 Vase en faïence et laiton (H67cm), accident, à restaurer 40 € 60 € 10 €

5928 Buste de jeune femme en plâtre peint (H56cm) 60 € 80 € 30 €

5929 Lampe-poisson en bronze (H:20cm) 40 € 60 € 20 €

5930 Pendule en régule (H35cm), manque 1 pied à l'avant 20 € 30 € 10 €

5931 Statue en régule 'Belle fermière' par Rancoulet (H47cm) 30 € 50 € 10 €

5932 Deux chandeliers en bronze (H44,5cm) 160 € 240 € 160 €

5933 Paire de lanternes (H210cm) 30 € 50 € 30 €

5934 Garniture 3 pièces en marbre noir (H30cm) 60 € 80 € 40 €

5936 Cartel marqueterie boulle (H:50cm) 280 € 460 € 220 €

5937 Paire de bougeoirs en régule à décor de jeunes 
femmes (H31cm)

60 € 80 € 30 €

5938 Deux vitraux Art Nouveau reconvertis en veilleuses, mo-
dèle coquillage 'Conche' (30X15cm)

120 € 140 € 80 €

5939 Sculpture en terre cuite "Tête" (H24cm) 40 € 60 € 20 €

5940 Vase en grès de Torhout (H55cm) 300 € 400 € 300 €

5941 Cruche en grès allemand émaillé (H40cm) 20 € 30 € 10 €

5942 Série de 3 appliques en laiton doré à double décors de 
trompes de chasse (H20 x L20cm)

100 € 160 € 40 €

5943 Pendule de style renaissance en bronze (H62cm) 140 € 200 € 80 €

5944 Plat en faïence allemande à décor d'oiseaux (Ø:46cm) 80 € 120 € 10 €

5945 Couple de danseurs en porcelaine de Basano, Italie 
(H46cm)

20 € 30 € 10 €

5946 Paire de lampes à huile en bronze,1 globe abîmé 
(H80cm)

400 € 600 € 300 €

5948 Lot de 4 moulins à café 40 € 60 € 10 €

5949 Bas-relief en noyer signé N. Pascucci 'Portrait' 
(36x30cm)

140 € 200 € 70 €

5950 Buste en terre cuite (H40cm) 20 € 40 € 20 €

5951 Paire de vases en faïence, montures en bronze, montés 
en lampes (H50cm)

300 € 400 € 240 €

5952 Horloge de style Louis XV en bronze (H45cm) 80 € 120 € 10 €
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5953 Console bouquet en plâtre peint (34x30x15cm) 60 € 80 € 10 €

5954 Statue en bois 'Femme du moyen âge' (H:58cm) 80 € 120 € 50 €

5955 Horloge en régule et albâtre à décor de jeune berger, 
sous globe (pas d'expédition pour ce lot)

160 € 240 € 90 €

5956 Lampe de style Tiffany 40 € 60 € 40 €

5957 Vase en grès 'Dubois bouffioulx' à décor d'égyptiens 
(H55cm)

60 € 80 € 30 €

5959 Lampe d'appoint en faïence décor de fruits (H pied 
47cm)

40 € 60 € 10 €

5960 Bougeoir Empire en bronze patiné (H42cm) 80 € 120 € 40 €

5961 Pique cierge en bronze (H47cm) 80 € 120 € 10 €

5962 Lot de 4 bougeoirs et un encensoir anciens, en laiton et 
autres pièces

40 € 60 € 30 €

5963 Lot de 20 boîtes à pilule en porcelaine 100 € 160 € 100 €

5964 Buste d'homme en bronze reposant sur un socle en 
marbre, signé F. Steenebruggen (H32cm, H totale 
50cm)

200 € 300 € 160 €

5965 Mouvement d'horloge 60 € 80 € 20 €

5966 Médaillon 'Portrait de femme' en bronze signé Harzé 
(45X34cm)

80 € 120 € 80 €

5967 Paire de pieds de lampe en régule (H:45cm) 100 € 160 € 80 €

5968 Horloge ancienne à suspendre 'London' (60X40cm) 80 € 120 € 50 €

5969 Soupière en faïence du Luxembourg  + 1 théière vieux 
Bruxelles

40 € 60 € 10 €

5970 Trois flacons de pharmacie en porcelaine (H24cm) 20 € 30 € 10 €

5971 Plat peint "Saint Michel terrassant le dragon" (Ø41cm) 80 € 120 € 40 €

5972 Miroir tryptique ancien (76X24cm + 76X47cm + 
76X24cm)

80 € 120 € 80 €

5974 Vase en Sèvres, monture en bronze, 19ème (HT:66cm) 800 € 1200 € 600 €

5975 Paire d'appliques en bronze doré Louis XV (H55cm) 200 € 300 € 120 €

5976 Service à café en vieux Bruxelles 19e, bec de la cafetière 
et fretel du sucrier cassé

60 € 80 € 30 €

5977 Trois globes (H:55 et 40cm), pas d'envoi pour ce lot 80 € 120 € 50 €

5978 Partie de service à thé en porcelaine 19è, petits 
manques

60 € 80 € 20 €

5979 Plat et soupière en faïence peinte, accident 40 € 60 € 10 €

5980 Forme à chapeaux 60 € 80 € 50 €

5981 Service à café doré 100 € 160 € 10 €

5982 Ecritoire de voyage en ronce de noyer 100 € 160 € 30 €

5983 Pendule marquetée Charles X (H55cm) 100 € 160 € 100 €

5984 Coffret en ronce de noyer polie, tiroir secret latéral (H11 
x 39 x 27cm)

80 € 120 € 50 €
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5985 Lampe en faïence 40 € 60 € 10 €

5986 Buste en bronze 'Femme élégante' reposant sur un 
socle en marbre rouge signé Victor Léopold Bruyneel 
(H35cm + socle)

200 € 300 € 200 €

5987 Accordéon ancien, marque Ballone, Italie (L42cm) 80 € 120 € 70 €

5988 Sculpture en bronze "Joueur de mandoline" T.Carrier, 
(H:40cm)

200 € 300 € 160 €

5989 Buste de femme en albâtre (H30cm) 80 € 120 € 50 €

5990 Pendule 19è (31x17,5x13,5cm) 100 € 200 € 100 €

5991 Lot de 5 boîtes de Spa anciennes (4X16X8cm) 100 € 160 € 80 €

5992 Lot de 6 boîtes et objets de Spa, anciennes 100 € 160 € 80 €

5993 Lot de 7 boites et un porte photos de Spa, anciennes 
(Max 6cm)

100 € 160 € 80 €

5994 Lot de 9 boîtes de Spa anciennes (max 12X4X8cm) 100 € 160 € 80 €

5995 Lot de 12 verres en cristal blanc taillé 40 € 60 € 10 €

5996 Lot de +/- 17 objets variés de Spa, anciens 100 € 160 € 80 €

5997 Vase en albâtre (H65cm) accidents 60 € 80 € 20 €

5998 Pierrot en plâtre (H63cm) 100 € 160 € 80 €

5999 Cave à liqueur Napoléon III (Vide) 300 € 400 € 300 €

6000 Maquette de bateau en vitrine 300 € 500 € 280 €
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VENDREDI
09 FÉVRIER 2024

 Bronzes, 
Argenterie, Varia 

Lot 6715 

Vitrine 'Les Algues' Louis Majorelle 
(H160x90x40cm)
 

  2 000 / 3 000 €

Scannez ce QRCODE 
avec un smartphone 
Tous les lots en ligne
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6001 Baromètre en acajou 30 € 40 € 20 €

6002 Lot de 2 pots en céramique flamande (H33cm, 
Ø30cm et 40cm)

20 € 40 € 10 €

6003 Ecritoire de voyage en noyer poli à restaurer (H15x 35 
x 23cm)

80 € 120 € 40 €

6004 Tête de Beethoven en plâtre, signée (H37cm) 60 € 80 € 10 €

6005 Deux pantins marionettes en bois, Naples 18è, acci-
dents, à restaurer (H48 et 55cm)

140 € 180 € 80 €

6006 Guitare de A. Dotras dans son étui, à restaurer 80 € 120 € 80 €

6007 Violon ancien, dos sculpté Russe?, daté 1721 80 € 100 € 80 €

6008 Violon ancien dans son étui avec archet 60 € 80 € 10 €

6009 Mandoline ancienne 60 € 80 € 40 €

6010 Trois trompettes et autres 60 € 80 € 10 €

6011 Tuba marque Percy Bruxelles dans son étui 200 € 260 € 200 €

6012 Baromètre en bois sculpté (H50cm) + porte-allu-
mettes Forêt noire (H22cm)

40 € 60 € 20 €

6013 Accordéon ancien 60 € 80 € 20 €

6014 Ancien accordéon (60X35X35cm) 160 € 240 € 160 €

6015 Boite à sel en chêne sculpté (H35cm) 80 € 120 € 50 €

6016 2 jeux de Baggamon 20 € 30 € 10 €

6017 Paire de cassolettes en bronze à 3 pieds griffes 
(H45cm)

140 € 200 € 80 €

6018 Jef Lambeaux 1852-1908 'Buste de bacchante' en 
plâtre patiné (H55cm)

140 € 200 € 80 €

6019 Ecritoire de voyage en palissandre et nacre, tiroir 
latéral secret (Ht.18 x 30 x 22cm)

100 € 140 € 80 €

6020 Greiner F, sculpture 'Femme à l'enfant' (H50cm) 80 € 120 € 80 €

6021 Globe terrestre Thomas à Paris 80 € 120 € 40 €

6022 Maquette de bateau en bois (H90cm, L100cm) 200 € 300 € 160 €

6023 Boîte à bijoux en noyer sculpté 19è (21X30X23cm), 
manque un pied

60 € 80 € 60 €

6024 Boite de voyage du 19è Aucoc Aîné à Paris, à restau-
rer

200 € 300 € 200 €

6025 Statue en bronze d' une jeune femme 100 € 160 € 100 €

6026 Lampe bouillotte en bronze à décor de dauphins et 
tôle peinte

80 € 120 € 50 €

6027 Partie de service Boch 'BFK Dordrecht', 12 pièces 120 € 160 € 100 €

6028 Sculpture en régule "Jeune forgeron" (H34cm + 
socle)

140 € 200 € 60 €

6029 Statue 'Le forgeron' en céramique (H52X40cm) 40 € 60 € 20 €
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6030 Fronton de miroir en bois doré (H24 x 46cm) 60 € 80 € 20 €

6031 Plateau en tôle peinte Napoléon III (55X73cm) 60 € 80 € 40 €

6032 Lot de 3 ustensiles de cuisine en terre cuite, anciens 40 € 60 € 20 €

6034 Candélabre 19e (H100cm), à restaurer 140 € 200 € 60 €

6035 Lampe d'appoint en laiton et onyx (H55cm) 60 € 80 € 30 €

6036 Pique cierge en bois peint (H65cm) + 1 console assor-
tie

60 € 80 € 30 €

6037 Paire de bougeoirs signés L Jacques Bruxelles, Art 
Déco (H26cm), en laiton doré

60 € 80 € 10 €

6038 Lampe d'appoint en bronze (H70cm) 80 € 120 € 40 €

6039 Garniture de cheminée 3 pièces en régule et albâtre 
'Le pêcheur' d'après Rousseau (H65cm)

200 € 300 € 160 €

6040 Relief en cuir signé Julien Dillens (29X40cm) 80 € 120 € 80 €

6041 4 cannes diverses dont 1 africaine 40 € 60 € 10 €

6042 Sceau de pompier anglais en cuir armorier (H40cm, 
Ø22cm)

60 € 80 € 40 €

6043 Série de 12 appliques en bronze, style Louis XVI 
(H60cm)

1 2 1

6044 Pendule de table anglaise vers 1900 (H:37cm) 140 € 200 € 140 €

6045 Coffret de style peint sur le dessus (H8X50X25cm) 60 € 80 € 10 €

6046 Lampe bouillotte (H67cm) 1 1 1

6047 Jardinière en laiton et carreaux Delft manganèse 
18e,1 fêlure (20x40x15cm)

200 € 300 € 200 €

6048 Lot de 3 statues en terre cuite (H60cm), 1 tête à res-
taurer

80 € 120 € 80 €

6049 Meunier Constantin, sculpture "Mineur" (H50cm) 120 € 160 € 100 €

6050 Cartel à poser + socle (H totale 52cm) 100 € 160 € 80 €

6051 Colonne et vasque en grès signé Dubois (H120cm) 90 € 120 € 90 €

6052 Maquette de voilier (55x80cm) 100 € 160 € 60 €

6053 Plateau en bois de Spa, fin 19e (L55cm x 40cm) 100 € 160 € 100 €

6054 Paire de lanternes de fiacre, 19è (H:75cm) 100 € 160 € 80 €

6055 Vase en porcelaine italienne 20ème à décor d'une 
peinture antique (1 éclat à la base) Ht 76cm

80 € 120 € 60 €

6056 Trois téléphones 60 € 80 € 20 €

6058 Lot de 9 pièces en faïence: cafetière, cornet, autres 30 € 50 € 10 €

6059 Lampe de style Tiffany (H45cm) 80 € 120 € 60 €

6060 Lanterne en bronze et verre (H35cm) 40 € 60 € 30 €

6061 Paire d'aiguilères en métal (H43cm) 60 € 80 € 50 €

6062 Horloge sous globe 140 € 200 € 140 €

6063 Vase Art Nouveau en faïence (H31cm) 60 € 80 € 40 €
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6064 Demanet Victor 1896-1964 " Tête en terre cuite" 
(H47cm)

80 € 120 € 40 €

6065 Pendule portique Grandvoinnet à Paris en marbre et 
bronze doré (Ht 52 x 38cm)

400 € 600 € 400 €

6066 Vase en opaline peinte 19e (H32cm) 20 € 30 € 10 €

6067 Bronze artistique " Cygne à l'enfant" (HT67 x 70cm) 200 € 300 € 200 €

6068 Petit miroir en bois sculpté doré, d'époque Louis XIV 160 € 240 € 60 €

6069 Partie de service à café du 19è 20 € 40 € 10 €

6070 Lot de 9 moules à gâteaux en cuivre 19è 200 € 300 € 180 €

6071 Lot de coquillage divers 80 € 120 € 60 €

6072 Jardinière en bronze (H18X40X20cm) 200 € 300 € 140 €

6073 Horloge comtoise 80 € 120 € 20 €

6074 Horloge Art déco en bois (H:24cm) 40 € 60 € 20 €

6075 Pendule romantique en bronze doré à décor de 
jeune femme (H36cm)

100 € 160 € 100 €

6076 Jardinière en cuivre jaune (H20x42x30cm) 60 € 80 € 30 €

6077 Paire de chandeliers Brouer (H55cm) 60 € 100 € 60 €

6078 Socle style Louis XVI en marbre noir (H18X33X33cm) 100 € 160 € 80 €

6079 Plateau à 2 paniers en Royal dux à décor de bergères, 
anses des paniers cassées(25x37cm)

80 € 120 € 40 €

6081 Ange au glaive en laiton (H40cm) 40 € 60 € 20 €

6082 Le songeur en bronze (H50cm), moderne 60 € 80 € 30 €

6083 Garniture d'horloge 3 pièces en bronze (H45cm) 100 € 160 € 100 €

6084 2 vases en porcelaine italienne (Ht:48 et 30cm) 60 € 80 € 50 €

6085 Pendule en plâtre doré de style Louis XV (H44cm) 60 € 80 € 40 €

6086 Bras de lumière en laiton, cuivres divers et petit 
miroir 

60 € 80 € 10 €

6087 Buste en plâtre 'Femme' signé Gustave Fontaine 
1877-1952 (H45cm), petit accident

100 € 160 € 70 €

6088 Applique en bois doré sculpté (H55cm) 10 € 30 € 10 €

6089 Garniture d'horloge 3 pièces, en bronze et onyx 100 € 160 € 100 €

6090 Coupe à l'antique en bronze et socle en marbre, res-
taurée, marque Maison Giroux à Paris (H25X43cm)

140 € 200 € 140 €

6091 Horloge murale 18è 1 1 700 €

6092 Paire de pique-cierges en cuivre repoussé à décor 
religieux (H55cm)

80 € 120 € 50 €

6094 Forme à chapeau en bois 80 € 120 € 50 €

6095 Paire de lampes à pétrole en opaline émaillée et 
régule

80 € 120 € 50 €

6096 Sculpture en régule sur socle en onyx d'époque, Art 
Déco, (L72cm)

80 € 120 € 80 €
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6097 Paire de plats en faïence à décor animalier (Ø45cm) 200 € 300 € 80 €

6098 Pendule à colonnes marquetées Charles X 160 € 240 € 100 €

6099 Buste en bronze 'Jeune fille' signé Lucas F. (H35cm) 300 € 400 € 160 €

6100 Candélabre 19è en régule à décor de jeune femme  
(H53cm), 1 feuille cassée

80 € 120 € 40 €

6101 Garniture de cheminée en laiton et marbre, 20è  (3 
pièces et H: 62cm) (Une bobêche à ressouder) 

160 € 200 € 160 €

6102 Paire d'appliques de style Louis XV en bronze 
(H50cm)

80 € 120 € 40 €

6103 Paire d'appliques de style Louis XVI en bronze à 2 
lumières

140 € 200 € 30 €

6104 Cartel de style boulle (H55cm) 100 € 160 € 100 €

6105 Paire d'appliques, flambeaux 140 € 200 € 80 €

6106 Paire d'appliques en bronze et cristal avec pointes 
(H40cm)

60 € 80 € 60 €

6107 Paire de vases Napoléon III décor d'anges (H38cm) 160 € 240 € 160 €

6108 Waagen Max Arthur 1833-1898, sculpture en régule 
"L'Angélus" (H68cm)

300 € 400 € 200 €

6109 Cadre avec papillons (50x100cm) 80 € 120 € 50 €

6110 2 appliques en bronze style Louis XV 40 € 60 € 30 €

6111 Horloge murale 19è en métal peint (Ø 37cm) 140 € 200 € 80 €

6112  Sculpture en bronze, femme Art Déco 80 € 120 € 30 €

6113 Guitare de marque Serie 60 € 80 € 10 €

6114 Deux massacres de mouflons 60 € 80 € 20 €

6115 Baromètre en bois sculpté forêt noire, mouvement 
Gand (H80 x 60cm), 1 manque

300 € 400 € 200 €

6116 Six formes à chapeaux 80 € 120 € 80 €

6117 Lot de 7 moules à spéculoos en bois sculpté (H32 à 
62cm)

80 € 120 € 80 €

6118 Lot de 2 moules à spéculoos (H40cm) 60 € 80 € 30 €

6119 Balance en fonte, cuivre et marbre 60 € 80 € 20 €

6120 Grand baromètre style forêt noire (H70cm) 40 € 60 € 10 €

6121 Plaque représentant 8 massacres d'antilopes 80 € 120 € 50 €

6123 Vase en faïence (H70cm) 80 € 120 € 40 €

6124 Statue en plâtre 'Footballeur' (40X23X13cm) 60 € 80 € 20 €

6125 Lampe en céramique bleue (H:57cm), coup à la base 20 € 40 € 20 €

6126 Deux lampes + 1 suspension 60 € 80 € 30 €

6128 Buste de virtine en plâtre (H70cm) 40 € 60 € 40 €

6129 Téléviseur vintage marque Line 40 € 60 € 10 €

6130 Marabout en faïence craquelé signé Angelo 9/150 
(H31cm), bec cassé

60 € 80 € 10 €
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6131 Ensemble de 5 objets publicitaires en faïence Balck 
& White

100 € 160 € 70 €

6132 Symbole de l'Otan en métal (H35cm) 40 € 60 € 40 €

6133 Loup en craquelé (19X40cm) 60 € 80 € 10 €

6134 Coupelle à motif de poisson signé sous la base Ca-
pron Vallauris, égrenures (16,5 X11,5cm)

100 € 160 € 100 €

6135 Bougeoir à main en céramique signé Buxo (Ø19cm) 60 € 80 € 20 €

6136 Voiture décorative (L80cm) 20 € 30 € 10 €

6137 Horloge vintage à décor de panthère noire 100 € 140 € 80 €

6138 Lampe palmier sans abat jour (H63cm) 40 € 60 € 30 €

6139 4 plaques publicitaires Martini & Rossi 60 € 80 € 20 €

6140 Repose-pied anglais en cuir usagé et abîmé 80 € 120 € 10 €

6141 Vase (H26cm) et tirelire vintage en céramique 30 € 50 € 10 €

6142 Plaque émaillée publicitaire 'chocolat' (33X48cm) 120 € 160 € 120 €

6143 Série de 3 appliques en métal doré à décor de 
branches feuillagées (Ht.40cm)

80 € 120 € 80 €

6144 Lot de 2 globes terrestres dont 1 lumineux, vers 1950 
(H25 et 18cm)

80 € 120 € 60 €

6145 Assiette céramique 'Abstrait' signée Keskar (Ø28cm) 30 € 40 € 10 €

6146 Lampe de chevet vintage années '70 (H33cm) 50 € 70 € 50 €

6147 Hippocampe en céramique perpignan (H33cm) 40 € 60 € 10 €

6148 Sculpture en bronze patiné et socle en onyx 'Oiseaux 
sur une branche' style Art Déco (L67cm)

100 € 160 € 100 €

6149 lampe de bureau vintage (H: +-40cm) 40 € 60 € 10 €

6150 Deux glacières vintage, pomme et poire (H22 et 
34cm)

60 € 80 € 10 €

6151 Sculpture en grès 'Chevalier' signée Guerain 
(40X34cm)

60 € 80 € 40 €

6152 Paire de lampe vintage (H totale 60cm) 80 € 120 € 50 €

6153 Horloge vintage à décor de toucans 100 € 140 € 80 €

6154 Matériel Hifi Bang & Olufsen, 6 pièces 200 € 300 € 160 €

6155 Lampe de bureau vintage 40 € 60 € 20 €

6156 Radio portable Bang & Olufsen 80 € 120 € 60 €

6157 Milieu de table pour fleurs de marque Gruppo.Dam 100 € 200 € 100 €

6158 Plâtre médical 'écorché', manques (H76cm) 400 € 600 € 360 €

6159 Philippe Delsaut et Arman, sculpture moderne "Co-
lère de violon"(H40x50x30cm)

300 € 400 € 200 €

6160 3 cruches italiennes en verre de couleur (Ht:46cm) 40 € 60 € 40 €

6161 Lampe vintage en verre coloré et bronze à décor de 
tortue (H12X22cm)

160 € 200 € 100 €
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6162 Ghislain M, huile sur toile 'Bouquet de fleurs' 
(70x60cm) avec cadre style "Tramp-Art" (122x115cm)

700 € 800 € 650 €

6163 Paire de lampadaires dorés (H50cm) 20 € 30 € 20 €

6164 Lot de 15 céramiques françaises, Vallauris, Monaco 
etc

80 € 120 € 40 €

6165 Chien vintage en faïence (Ht.22 x 50cm) 60 € 80 € 50 €

6166 Lampe vintage 60 € 80 € 20 €

6167 Tirelire de club de foot 'Caliméro' en plâtre (H28cm) 20 € 40 € 10 €

6168 Objet design en métal chromé (H33cm) 60 € 80 € 10 €

6169 Un plafonnier Valentini Milano argenté (Ø30cm) 80 € 120 € 80 €

6170 Sculpture "Descente de croix" (H50cm) 100 € 160 € 70 €

6171 Deux flacons à parfum, factices, Nicole Miller et M by 
mimmina for Men (H32 et 43cm), manque 1 bouchon

80 € 120 € 50 €

6172 Lampe de bureau avec corail (H45cm) 80 € 120 € 80 €

6173 Deux ours en faïence craquelée, recollé (H18 X30cm) 80 € 120 € 50 €

6174 Carrelage émaillé de créateur 'La pomme et l'oiseau' 
(20X20cm)

40 € 60 € 20 €

6175 Ancienne boussole Pioneer rare de la seconde guerre 
1940-1945, Bendix aviation, New Jersey USA

260 € 300 € 100 €

6177 Lot de 8 coquillages sur pied résine (H20cm) 20 € 30 € 20 €

6179 Lampe de bureau vintage Delvaux, pied en cuir sel-
lier (H totale 68cm)

60 € 80 € 40 €

6180 Horloge à poser vers 1980 'Présent Time' (L43cmX-
50cm)

60 € 80 € 60 €

6181 Lampe de bureau design, hauteur variable 60 € 80 € 20 €

6182 Lampe de bureau 'Ananas' style Maison Janssen 
(H64cm)

200 € 300 € 180 €

6183 Lampe vintage en opaline et teck (Ht.totale 104cm, 
éclats à la base en teck)

60 € 80 € 20 €

6184 Lampe de bureau vintage, modèle bijou de Louis 
kalff (H32cm)

120 € 160 € 120 €

6185 Lampe de bureau Philips (H52cm) 120 € 140 € 100 €

6186 Lampe de bureau vintage (H51cm, Ø40cm) 80 € 120 € 80 €

6187 Paire de lampes vintage Martinelli 300 € 400 € 240 €

6188 Mappemonde Girard Barrère et Thomas à Paris 
(H45cm)

100 € 160 € 100 €

6189 Applique réglable scandinave en teck (H45cm) 60 € 80 € 50 €

6190 3 portes journaux en scoubidou 60 € 80 € 20 €

6191 Lampe d'appoint vintage (H pied 35cm) 40 € 60 € 10 €

6192 Paire d'appliques en métal chromé Spring, Italie 1970 
(H28cm)

140 € 200 € 120 €

6193 Lampe vintage (Ht.100cm) 80 € 120 € 20 €

224    01 › 12 FÉVRIER 2024



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
V

EN
D

R
ED

I 0
9 

FÉ
V

R
IE

R
 2

02
4

6194 Miroir soleil en bois (Ø72cm) 40 € 60 € 40 €

6195 Grande ancienne bouteille Wisky Bell's (H55cm) 20 € 40 € 20 €

6196 Paire de plafonnier design (30 x 30cm) 100 € 160 € 70 €

6197 Lampe palmier en laiton vers 1970 (H61cm), oxydation 40 € 60 € 20 €

6198 Tapis anglais comprenant 4 fragments de Valence, 
16e (62x32cm)

100 € 160 € 70 €

6199 Sculpture murale '70, laiton signée Daniel D'Haese-
leer 'Voilier avec lumières' (90X67cm)

200 € 300 € 180 €

6200 Paire de lampes en pierre de France (H30cm) 140 € 200 € 60 €

6201 Lampe de bureau de marque Cevoli (H pliée 32cm) 50 € 70 € 50 €

6202 Service Villeroy et Boch " Acapulco" (100 pièces) 400 € 600 € 360 €

6203 Suspension vintage verre sablé et métal chromé 
(Ht:38cm)

40 € 60 € 40 €

6204 Lampe palmier Boulanger (H73cm) 100 € 160 € 100 €

6205 Vallauris France, Pichet représentant un coq signé 
pièce unique (H38cm),restauration 

10 € 60 € 10 €

6206 Paire d'appliques vintage (H63x50cm) 10 € 60 € 10 €

6207 Vase en terre cuite (H49cm), 1 éclat 20 € 30 € 10 €

6208 Cheval en bois peint indonésien (60X60cm) 60 € 80 € 40 €

6209 Plaque signalétique "Banksy" (70x70cm) 100 € 160 € 100 €

6210 Vallauris, 6 chopes avec son pichet (H26cm et H12cm) 60 € 80 € 10 €

6211 Lampe vintage (H33cm) 60 € 80 € 10 €

6212 Lampe épi avec onyx,  maison Charles  (H75cm) 80 € 120 € 80 €

6213 Willequet André 1921-1998 empreinte sur papier 
signée au crayon " Forme géométrique" (32 x 25cm)

100 € 160 € 100 €

6214 Lampe, cheval des années 70 (H totale 55cm) 60 € 80 € 30 €

6215 Grande lampe loupe de marque Le Du 40 € 60 € 40 €

6216 Trophée de water-polo, mosaïque à décor de pois-
sons Aqua Tropica (76 x 32cm)

60 € 80 € 20 €

6217 Statue en faïence 'Cavalière' (H38X35cm) 80 € 120 € 60 €

6218 Peinture sur aluminium 'Composition abstraite' 
signée

30 € 40 € 20 €

6219 Lampe de bureau des années '50 en verre et métal 40 € 60 € 10 €

6221 Coupe en grès émaillé signé Giraud à Vallauris 
(H15cm)

140 € 200 € 140 €

6222 Lampe vintage des années 70 100 € 160 € 100 €

6223 Poissons en craquelé vert (H30X48cm), petits éclats 40 € 60 € 10 €

6224 Lot de 4 appliques Art Déco signée Muller Frères 
Luneville (H40cm)

400 € 600 € 400 €

6225 Paire de vases en faïence émaillée, vintage (H36cm) 20 € 30 € 20 €

6226 Lampe de table militaire (H55cm) 80 € 120 € 80 €
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6227 Sculpture "Bulldog" résine, peinte par l'artiste 
(70X85cm)

60 € 80 € 60 €

6228 Miroir soleil (Ø48cm) 40 € 60 € 10 €

6229 Plat en faïence Alexandre (Ø 20cm) + vase à 2 anses 
(Ht.20cm)

40 € 60 € 10 €

6230 Lampe en laiton vintage décor au paon (H60cm) 80 € 120 € 80 €

6231 Paire de lampes de table Willy Daro (H23cm) 200 € 300 € 200 €

6232 Porte-manteau des années 50 (40 x 36cm) 50 € 70 € 40 €

6233 Miroir soleil en résine dorée des années 70 (Ø40cm) 30 € 50 € 10 €

6234 9 appliques orientales en métal patiné 300 € 400 € 270 €

6235 Vase couvert et son plateau en grès émaillé et doré 
de Nimy (H vase 47cm, Ø plat 28cm)

20 € 30 € 20 €

6236 Un lampadaire en verre (H40cm) 20 € 40 € 20 €

6237 Lot d'oeuvres d'art en cuivre signées Daniel Dhaese-
leer: voiture, char à voile, fauteuil etc...

60 € 100 € 60 €

6238 Porte revues Art Déco en laiton et verre (H42cm) 80 € 120 € 80 €

6239 Lot de 3 lampes vintage 60 € 80 € 40 €

6240 Automate " Teloptic" Beaulieu France (Ht:43cm, 
fonctionne)

100 € 200 € 80 €

6241 Boule en verre décorative (Ø20cm) 40 € 60 € 10 €

6242 Vase en céramique vintage (H50cm) 80 € 120 € 10 €

6243 Lampe Art Déco en métal cuivré et verre dépoli 50 € 70 € 40 €

6244 Miroir soleil en résine dorée (Ø48cm) 100 € 160 € 100 €

6245 Paire de spots vintage Artémide Milano Italy, Design 
Mi De Lucchi et G. Fassina, modèle Toloméo 

220 € 240 € 150 €

6246 Coupe asiatique (H:23,5cm) 40 € 60 € 40 €

6247 Pied de lampe Elchinger des années '70 (H60cm) 80 € 120 € 40 €

6248 Plaque émaillée belge "Maredsous" (40x40cm) 80 € 120 € 50 €

6249 Plaque émaillée belge "Hoegaarden" (40x50cm) 80 € 120 € 50 €

6250 Lampe Kartell Colombo cassée 40 € 60 € 10 €

6251 Buste de Toutankhamon en porcelaine, signé J.Goy 
n°11 maison Raynaud-Limoges (H:41cm)

300 € 400 € 200 €

6252 Colombe en pierre stylisée sur socle (L36 x15cm) 300 € 500 € 200 €

6253 Sculpture 'Jeune femme' en bronze signée Philippe 
(H41cm)

100 € 160 € 40 €

6254 Lampe 'Pharaon' (H46cm) 80 € 120 € 80 €

6255 Lampe en céramique bleue à décor de tête 
(Ht:36cm)

60 € 80 € 40 €

6256 Locomobile à vapeur (H53X53cm) 800 € 1 800 €

6257 Sculpture en bronze, travail anonyme (22x26cm) 80 € 120 € 10 €
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6258 Lampe vintage, tube métallique (H80cm), fêlure 
dans le verre

40 € 60 € 20 €

6259 Lampe d'appoint, pied en acier chromé 40 € 60 € 10 €

6260 Paire de spots vintage Artémide Milano Italy, Design 
Mi De Lucchi et G. Fassina, modèle Toloméo 

100 € 120 € 80 €

6261 Lot de 4 miroirs publicitaires Leburg, Brésor et Cana-
da Dry (35x45cm)

60 € 80 € 10 €

6262 Sirène en céramique des années 70 (H50cm) 60 € 80 € 20 €

6263 Lot de 2 sculptures en terre cuite (H17cm et H30cm), 
accidents

20 € 30 € 10 €

6264 5 séries de verres vintage 60 € 80 € 20 €

6265 Porte-journaux en travertin 60 € 80 € 10 €

6266 Lampe de bureau ancienne 60 € 80 € 40 €

6267 Lot de 3 pièces Boch vintage 60 € 80 € 30 €

6268 Tigre en plâtre Art Déco (L47cm) 40 € 60 € 20 €

6269 Paire de lampes de style (H65cm) 60 € 80 € 60 €

6270 Sculpture en cuivre non signée (H17cm) 100 € 160 € 70 €

6271 Lampe de lecture en métal, style industriel 80 € 120 € 50 €

6272 Ordinateur vintage 1998 "Apple Imac G3" en état de 
fonctionnement

40 € 60 € 40 €

6273 Lampe de bureau à pantographe vers 1960, vintage 60 € 80 € 60 €

6274 Raquette géante Donnay vintage 40 € 60 € 40 €

6275 Balance de ménage en fonte et cuivre (10 kilos) 40 € 60 € 10 €

6276 Rail et spots Philips en alu (L270cm) 60 € 80 € 10 €

6277 Lot de céramiques vintage Vallauris 60 € 80 € 20 €

6278 Miroir en fer forgé arabisant (H120x70cm) 30 € 40 € 30 €

6279 Lot de 2 lampes vintage en verre et métal (Ht:22cm) 60 € 80 € 10 €

6281 Paire de lampes Art Déco (H46cm) 80 € 120 € 80 €

6282 Pot en terre cuite (H52cm, Ø45cm) 60 € 80 € 10 €

6283 1 Miroir sur pied de marque Brot (H46cm) 40 € 60 € 40 €

6284 Trois céramique de Bruxelles Art Déco (H12 à 20cm) 120 € 140 € 100 €

6285 Bauscher Weiden, théière, cafetière, pot à lait et 
sucrier WMF, rare

160 € 200 € 160 €

6286 Salvatore Dali, 6 assiettes (24cm), Serena fine art ltd, 
édition limitée, certifiée au dos

200 € 300 € 200 €

6287 Paire de spots vintage Artémide Milano Italy, Design 
Mi De Lucchi et G. Fassina, modèle Toloméo 

220 € 240 € 150 €

6288 Grande applique vintage en feuille (H62cm) 80 € 120 € 80 €

6289 Panneau zinc publicitaire 'La biere du lion' (H93X-
43cm)

300 € 400 € 300 €
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6290 Sculpture abstraite en bronze. Signé et numeroté 3/5 
(H23,5cm) 

30 € 40 € 30 €

6291 Paire de vases plus un en opaline (H:40cm et 20cm) 60 € 80 € 30 €

6292 Sculpture en métal signée Neka 1/1 (H48X68X5cm) 160 € 240 € 70 €

6293 Applique vintage (H40cm) 60 € 80 € 30 €

6294 12 vases en céramique belge 80 € 120 € 50 €

6295 Jarre quadrangulaire en papier maché patinée terre 
cuite (H28X28X27cm)

80 € 100 € 40 €

6296 Lampe de bureau 30 € 50 € 10 €

6297 2 serre-livres en céramique, éléphants (H20cm) 20 € 30 € 20 €

6298  Eisch, vase bocal à décor de pingouins (H 21 cm) 40 € 60 € 40 €

6299 Vase en grès vernissé à 3 anses et protrusions, Tam-
groute (H30cm, Ø15cm)

100 € 160 € 80 €

6300 Service à café en grès émaillé vintage (10 pièces) 60 € 80 € 40 €

6301 Lot de 2 lampes de lecture vintage 60 € 80 € 30 €

6302 Applique murale vintage (21x21cm) + 2 cruches 40 € 60 € 20 €

6303 Lot de 20 boules en céramique 80 € 120 € 10 €

6304 Vide poche en verre de Murano soufflé (Ø33cm) 80 € 120 € 80 €

6305 Achermann Dany lot de 2 vases en grès 80 € 120 € 60 €

6306 6 flacons avec étui en métal argenté (H17cm) 60 € 80 € 10 €

6307 Vase en faïence rouge et noir à décor de paysan avec 
ses chevaux (H28cm)

100 € 140 € 70 €

6308 Coupe en céramique iranienne (Ø:23cm) 60 € 80 € 10 €

6309 Paire de pique-fleurs en céramique émaillée (Ø22cm) 40 € 60 € 40 €

6310 Pied de lampe en cristal Circa '60 (H35cm) 60 € 80 € 20 €

6311 Miroir soleil design (Ø75cm) 200 € 300 € 160 €

6312 Lot de 2 lampes vintage en tôle émaillée 40 € 60 € 10 €

6313 Robot Emiglio (H65cm) 40 € 60 € 40 €

6314 Paire de vases 19è en porcelaine fleurie, cassés et 
restaurés (H37cm)

80 € 120 € 30 €

6315 Paire d'anciennes lanternes de wagon 19è en laiton 
marquées 'Ger' (H37cm)

100 € 160 € 80 €

6316 Pendule en bronze doré (H45cm) 40 € 60 € 40 €

6317 Pique-cierge en bronze (H45cm) 140 € 200 € 80 €

6318 Sculpture en bois 'Madonne à l'enfant' (H36cm) 40 € 60 € 40 €

6319 Vierge bois peint (H70cm), pas de mains 160 € 240 € 100 €

6320 Pique-cierge en bronze 17e (H48cm) 300 € 400 € 200 €

6321 Statue en pierre de France " Vierge à l'enafnt" 
(H40cm)

140 € 200 € 50 €
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6322 Tête d'enfant en plâtre, à pendre (H40cm) 40 € 60 € 20 €

6323 Bas relief religieux 18è (30X34cm) 600 € 800 € 220 €

6324 Sculpture en bois, "Mère à l'Enfant" (H100cm) 80 € 120 € 40 €

6325 Statue "Vierge à l'enfant" (H78cm) 40 € 60 € 30 €

6326 Saint Eloi en biscuit (H36cm) dans un globe (Pas 
d'expédition pour ce lot)

60 € 80 € 20 €

6327 Paire de candélabres en bronze à 3 branches 
(H27cm)

160 € 240 € 160 €

6328 Crucifix en ronce et laiton (H40cm) 40 € 60 € 10 €

6329 Paire de colonnes torsadées en bois doré (H70cm) 140 € 200 € 80 €

6330 Croix animé en fer (70cm) 30 € 40 € 30 €

6331 Fontaine murale en faïence fleurie 160 € 240 € 100 €

6332 Planche d'impression de tissu (22x37cm) 80 € 120 € 40 €

6333 Lot de 8 moules en bois 60 € 80 € 20 €

6334 Jardinière en faïence blanche (H19 x 45 x 30cm), fèles 40 € 60 € 20 €

6335 Collection de 26 tire-bouchons 200 € 260 € 200 €

6336 Grand moule à spéculoos (H96cm) 20 € 30 € 10 €

6337 Saint Hubert en vieil Andenne sous globe (31 x 33 x 
19,5cm)

400 € 600 € 400 €

6338 Coffre indonésien en teck (H35x45x25cm) 80 € 120 € 50 €

6340 Lutrin religieux en chêne (29 x 34 x 21cm) 60 € 80 € 60 €

6341 Vierge en plâtre peint (H73cm) 10 € 20 € 10 €

6342 Globe en verre (H60cm), félé à l'arrière 40 € 60 € 30 €

6343 Paire de candélabres d'église en bronze (H35cm) 80 € 120 € 70 €

6344 Plateau de quête ancien (Lg.37cm) 200 € 300 € 200 €

6345 Pique cierge en bronze ancien (H32cm) 80 € 120 € 20 €

6346 Vierge dans sa niche en acajou (H65cm) 100 € 160 € 80 €

6347 Saint Roch et son chien (H105cm) 600 € 800 € 600 €

6348 Bas-relief en cuivre repoussé "La dernière scène" 
(30x45cm)

60 € 80 € 30 €

6349 Lutrin en chêne, 19e 40 € 60 € 30 €

6350 Lutrin en chêne 19è 60 € 80 € 40 €

6351 Crucifix en fonte de fer ancien , poids 2,5kgs (H35cm) 40 € 60 € 40 €

6352 Deux chandeliers d'époque renaissance en bronze 
(H45cm)

1 1 1

6353 Marioton Eugène 1854-1933 ' Buste de Christ' 
(H30cm)

140 € 200 € 80 €

6354 Vierge à l''enfant en porcelaine sous globe (H42cm)- 
pas d'expédition pour ce lot

80 € 100 € 80 €
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6355 Lanterne religieuse à main (H36cm) 40 € 60 € 10 €

6356 Vierge rustique en bois sculpté (H58cm) 100 € 160 € 100 €

6357 Christ en bronze (H28cm) 60 € 80 € 30 €

6358 Lutrin néogothique en chêne 60 € 80 € 40 €

6359 Statue en bois 'Vierge à l'enfant' 80 € 120 € 20 €

6360 Moine en bois peint (H:70cm) 200 € 300 € 200 €

6361 Saint Joseph à l'enfant en plâtre (H107cm) 120 € 160 € 120 €

6362 Buste d'homme en plâtre (H47cm) 60 € 80 € 10 €

6363 Appliques de style Louis XV argenté et verre gravé 
(H50cm)

40 € 60 € 10 €

6364 Groupe en terre cuite polychrome 19è 'La torture' 
(H38cm)

500 € 600 € 360 €

6365 Lot de pièces de lustre en Murano 80 € 120 € 50 €

6366 Service en cristal Val St lambert Art déco (56 pièces) 200 € 300 € 100 €

6367 Support à jambon + ensemble à découper (L55cm) 20 € 30 € 20 €

6368 5 moules (coq, lapin, ...) en plastique 40 € 60 € 20 €

6369 Obus de mortier de 1915 (H105cm) 300 € 400 € 300 €

6370 Carabine à air comprimé de marque Wagria, Ger-
many 

80 € 120 € 80 €

6371 Cane en bambou sculpté asiatique (H90cm) 20 € 30 € 10 €

6372 Epée ancienne 80 € 120 € 80 €

6373 Lot de 3 épées diverses, anciennes 200 € 300 € 200 €

6374 Ancien fusil à silex, avec restauration ancienne 
(L148cm)

120 € 140 € 100 €

6375 Fouet ancien 40 € 60 € 10 €

6376 Douille d'obus 'Souvenir de 1914-1918', gravé à décor 
floral art nouveau (H:104cm)

140 € 200 € 120 €

6377 Deux épées 80 € 120 € 50 €

6378 Tapisserie "Bataille autour d'un pissenlit" d'après 
Salvator Dali (106x140cm)

140 € 200 € 140 €

6380 Couteau de chasse ancien (L72cm) 200 € 300 € 200 €

6381 Képi de l'aviation Belge 40 € 60 € 10 €

6382 Trois chasubles + étoles 80 € 120 € 30 €

6383 Broderie devanture d'autel avec la colombe de la 
paix (55X260cm)

80 € 120 € 50 €

6384 Uniforme de la marine française 40 € 60 € 10 €

6385 Manteau de pilote 40 € 60 € 40 €

6386 Uniforme militaire 80 € 120 € 10 €

6388 Trompe de chasse 80 € 120 € 50 €

6389 Cuirasse de troupe des cuirassiers, modèle 1825 700 € 900 € 700 €
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6390 Réplique de cuirasse gauloise (H60cm) 160 € 240 € 100 €

6391 Casque et cuirasse de cuirassier français vers 1854, 
accident au cuir de la jugulaire

800 € 1 700 €

6392 Cache-pot en faïence ( H28cm, Ø32cm), accidents 40 € 60 € 10 €

6393 Lampe Art Nouveau en cuivre (H49cm) 40 € 60 € 10 €

6394 Horloge comptoir 60 € 80 € 30 €

6395 Dix porte-chapeaux en bois 60 € 80 € 40 €

6396 Paire d'appliques en bronze ciselé à 3 lumières de 
style Louis XV (H41cm)

60 € 80 € 10 €

6397 Lampe d'appoint faite de 3 baïonnettes 60 € 80 € 40 €

6398 Lot de 5 plateaux + 2 petites commodes de maîtrise 
des années 50 en bois doré

80 € 120 € 20 €

6399 Maquette de Gallion ancienne (L115cm) 60 € 80 € 40 €

6400 Paire de sabots en laiton 40 € 60 € 10 €

6401 Dix porte-chapeaux en bois 60 € 80 € 30 €

6402 Chandelier en tôle peinte (H52cm) 60 € 80 € 10 €

6403 Lanterne de hall en laiton Hollande 18è (H47cm) 80 € 100 € 20 €

6404 Une lampe en faïence France ADR (H37cm) 40 € 60 € 30 €

6405 Vase en faïence brune, médaillon blanc (H34x32x-
12cm)

60 € 80 € 10 €

6406 Lot de 11 verres de quinquet en verre soufflé main 19è 
(2 en verre), 1 fêlé

60 € 100 € 30 €

6407 Cache pot en faïence (H25cm, Ø30cm) 80 € 120 € 50 €

6408 Lot de 10 verres de quinquet en verre soufflé main 
19è (H31cm)

80 € 120 € 50 €

6409 Samovar en cuivre rouge (H:46cm) 60 € 80 € 10 €

6410 Chauffe eau pour théière, en étain (Ø15cm, H34cm), 
bon état

80 € 120 € 50 €

6411 Pot couvert en faïence à décor fleuri 40 € 60 € 10 €

6412 Vase Art Nouveau + coupe en étain (H30cm + H21cm) 40 € 60 € 10 €

6413 Lot varia 60 € 80 € 10 €

6414 Trois appliques de style Louis XV, en bronze, médail-
lon central en porcelaine

80 € 120 € 50 €

6415 Plat marocain en céramique, vers 1900 (Ø:33cm) 60 € 80 € 40 €

6416 Lot de statues religieuses en plâtre et divers 40 € 60 € 10 €

6417 Plaque en cuivre repoussé 'Saint Martin et le men-
diant' d'après Antoine Van Dyck (Ø75cm)

60 € 80 € 20 €

6418 Drapeau d'ancien combattant du12e Bataillon de 
Remagen

100 € 120 € 100 €

6420 Drapeau anglais 'Union Jack' ancien (300X200cm) 240 € 300 € 160 €
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6421 Paire de lanternes de fiacres (H:60cm) (1 carreau 
cassé)

60 € 80 € 40 €

6422 Canne siège anglaise (H:70cm) 60 € 80 € 20 €

6423 Petite cage à oiseaux en bois peint (H55cm) 40 € 60 € 10 €

6424 Lot de 3 chapeaux belges 60 € 80 € 30 €

6425 Paire de petites jardinières en fonte (H14 x 30 x 13cm) 40 € 60 € 30 €

6427 Tuile faîtière à décor d'écureuil (41X22cm) 80 € 120 € 80 €

6428 Vase en forme de carpe koï en terre cuite (H26cm) 20 € 40 € 20 €

6429 Trois canard en bois (H28 à 18cm) 30 € 50 € 10 €

6430 Fontaine de table en grès signé Bonfiz, une petite 
restauration (H42cm)

80 € 120 € 80 €

6431 5 appliques murales en plâtre peint à décor de cor-
beilles de fruits

80 € 120 € 50 €

6432 Lampe de bateaux (Ø25cm) 80 € 120 € 60 €

6433 Ancien bouclier représentant batailles et dieux grecs 
(H68cm)

20 € 30 € 10 €

6434 Hibou en pierre de France (H21cm) 60 € 80 € 20 €

6435 Paire d'appliques en bronze (H32X37cm) 80 € 120 € 40 €

6502 Confessionnal  Néo-gothique en chêne (Démon-
table) (350x300x100cm)

800 € 1 800 €

6503 Deux colonnes en marbre (H120cm et H118cm) 2 2 1

6504 Porte manteaux en fonte, 1 branche cassée 160 € 240 € 140 €

6505 Porte manteaux en fonte (H:180cm) 140 € 200 € 140 €

6506 Salon d'angle vintage de marqueBretz (400 x 
400cm)

500 € 700 € 500 €

6507 Oeuvre mobile en bois et fer forgé, horloge gaine, par 
Adrien Versaen (L250cm)

40 € 60 € 10 €

6508 Console et miroir tressé de style Art Nouveau 
(H80X150X45cm)

300 € 400 € 300 €

6509 Serveur en polyester peint (Ht.180cm, quelques 
accidents)

400 € 600 € 360 €

6510 Paire de fauteuils et série de 12 chaises de style an-
glais en acajou sculpté, cuir vert usagé 

600 € 800 € 500 €

6511 Meuble anglais en chêne sculpté 18è , 1 porte 
(H100X80X37cm)

140 € 200 € 100 €

6513 Vasque 19è en fonte à 2 anses, provenance princière 
(H55cm, Ø80cm)

300 € 400 € 300 €

6514 Piano 1/4 queue Pleyel (160x145cm), manque les vis 
de la lyre

100 € 200 € 100 €

6515 Table de style industriel, plateau en chêne (80X280X-
80cm)

300 € 400 € 300 €

6516 Lot de 3 tables basses modulables en béton 
polymère 2009 créées avec Jérôme Spriet 

400 € 600 € 300 €
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6517 Exceptionnelle coiffeuse Louis XVI marquetée et 
laquée (Ht.80 x 90 x 60cm)

1 1 1

6518 Table stilt en chêne teinté Wengé, dessus verre, à 
rallonges intégrées (coût 2500 euros chez Eucher), 
(75X300X100cm)

600 € 800 € 600 €

6519 Série de 6 chaises design en cuir, empilables (ache-
tées chez Eucher 2000 euros)

300 € 400 € 300 €

6520 Ours Steiff (H140cm) 800 € 1 800 €

6521 Table bouillotte (H70cm, Ø60cm) 800 € 1 800 €

6522 Canapé Charles X en acajou (L210cm) 100 € 160 € 100 €

6523 Divan Charles X en acajou poli, recouvrement récent 
en tissu clair

200 € 300 € 200 €

6524 Vitrine hollandaise 18è marquetée (H195X150X45cm) 1 2 1

6525 Horloge gaine en chêne sculpté 100 € 160 € 100 €

6526 Horloge de parquet 18è, en chêne sculpté (H240cm) 140 € 200 € 60 €

6527 Horloge gaine en chêne sculpté, mouvement Nicolas 
de Beefe à Malines (H260cm)

400 € 600 € 300 €

6530 Colonne en ciment blanc (H114 cm) avec vasque 80 € 120 € 80 €

6531 Taque de cheminée en fonte (H70cm), armoiries de 
Albert VII de Habsbourg, Gouverneur Général des 
Pays-Bas Autrichiens...

60 € 80 € 40 €

6532 Colonne en albâtre (ht 91cm) 100 € 160 € 80 €

6533 Colonne en marbre (Ht.108cm) 200 € 300 € 100 €

6534 Etagère vitrée 'Globe Wernick' (124X87X35cm) 200 € 300 € 200 €

6535 Piano quart queue De Smet à Bruxelles 800 € 1 800 €

6536 Horloge gaine en chêne (HT.260cm) 100 € 160 € 80 €

6539 Armoire liégeoise, 2 portes finement sculptée, dé-
montable, 20è, signé Pirnay (208X193X70cm)

500 € 600 € 500 €

6540 Armoire liégeoise 18è en chêne sculpté à décor de 
simples moulures, surmontée d'une coquille ajourée, 
3 portes (H280X190X50cm)

1 2 1

6541 Grand meuble d'herboristerie (H275X428X34cm) 600 € 800 € 600 €

6542 Bibliothèque de style Louis XVI en bois poli (180x150x-
40cm)

100 € 200 € 100 €

6543 Paire de bibliothèques  ouvertes en acajou poli 
(Ht.300 x 230 x 35cm)

600 € 800 € 600 €

6544 Colonne en marbre rouge et noir (H200cm) 600 € 800 € 400 €

6545 Deux-corps vitré en chêne (H230x160x55cm) 200 € 300 € 160 €

6546 Horloge gaine en chêne (H225cm) 60 € 80 € 10 €

6547 Armoire 18e en chêne (H220x180x80cm) 300 € 400 € 280 €

6548 Sculpture en bronze "Dauphin" de Monic Daniel 
(H140X180X70cm, 220kg)

1 2 1
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6549 Paire de double corps vitrés en acajou poli (H300X-
16060cm)

300 € 400 € 240 €

6550 Colonne en marbre rose (H115cm) 200 € 300 € 200 €

6551 Piano quart queue 'Pleyel' 300 € 400 € 300 €

6552 Statue de jardin 'Artémis' (H150cm), manques et 
accidents

200 € 300 € 200 €

6553 Bibliothèque en chêne (260x280x45cm) 400 € 600 € 400 €

6554 Grande table de réfectoire à 10 pieds et entretoise 
peinte, dessus en bois blanc teinté (H78X460X66cm) 
+ 1 banc 

600 € 800 € 500 €

6555 Salon en fer forgé comprenant 4 fauteuils et une 
table de salon

500 € 700 € 500 €

6556 Meuble de style Henry II (120X150X66cm) 200 € 300 € 100 €

6557 Fronton en bois sculpté et doré italien du 18/19è 
(138X200cm)

300 € 500 € 300 €

6558 Coffre 18è en chêne marqueté (H80 x 135 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

6559 Table espagnole (H80x158x80cm) 1 2 1

6560 Coffre en chêne sculpté de style Louis XVI (45x85x-
40cm)

100 € 160 € 100 €

6561 Série de 6 fauteuils en chêne 300 € 400 € 200 €

6562 Table de réunion de style Chippendale, dessus cuir 
(75x230x100cm)

70 € 90 € 70 €

6563 Bas-relief "Maternité" en plâtre (Ø110cm) 80 € 120 € 50 €

6564 Sculpture en granit par Verdoodt Marc "Espoir-Foie-
Amour" (H49 x 21cm) + certificat

100 € 160 € 100 €

6565 Dresse sculptée (110x155x80cm) 200 € 300 € 200 €

6566 Dressoir anglais vitré 4 portes, 4 tiroirs (H120 x 220 x 
40cm)

140 € 200 € 50 €

6567 Kussenkast hollandaise, 17è, 2 tiroirs supérieurs 
secrets et un secret pour l'entrée de serrure 
(H183X156X66cm)

600 € 800 € 500 €

6568 Dresse 3 portes et 3 tiroirs fin 17è en chêne sculpté 
(98X206X59cm)

300 € 400 € 300 €

6569 Dresse en chêne (H110x200x53cm) 100 € 200 € 100 €

6570 Commode tombeau régence (93x127x66cm) 3 3 3

6571 Meuble en chêne sculpté avec un abattant et 4 
portes (220X190X40cm)

140 € 200 € 100 €

6572 Banc ancien en chêne sculpté à décors d'angelots et 
gueule de lion (H85X140X40cm)

400 € 500 € 400 €

6573 Bahut flamand 17è en chêne sculpté (H200 x 135 x 
55cm)

300 € 500 € 300 €

6574 Armoire hollandaise (215x200x80cm) 200 € 400 € 100 €

6575 Dresse-vaisselier en chêne (H240x200x60cm) 100 € 200 € 100 €
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6576 Table Louis XIII en chêne torsadé (H80 x 125 x 75cm), 
tablette rapportée

200 € 300 € 160 €

6577 Coffre en chêne sculpté, daté 1792 (H62X108X56cm) 100 € 160 € 100 €

6578 Armoire Liègeoise d'époque Louis XVI en chêne 
(H225X150X60cm)

300 € 400 € 240 €

6579 Fauteuil à haut dossier en chêne sculpté 50 € 100 € 50 €

6580 Deux corps vitré en acajou (Ht.250 x 140 x 50cm) 200 € 300 € 140 €

6581 Deux corps vitré en chêne (250x180x70cm) 200 € 300 € 160 €

6582 Deux corps vitré en acajou poli 19è (H300 x 170 x 
55cm), 1 carreau cassé

300 € 400 € 300 €

6583 Bahut 18è en chêne 4 portes deux tiroirs 400 € 600 € 400 €

6584 Dressoir Empire en acajou poli et bronzes, côtés ar-
rondis, dessus marbre cassé (H110X220X55cm)

400 € 600 € 300 €

6585 Deux fauteuils à haut dossier Henri II 60 € 80 € 40 €

6586 Bureau plat double face à 2 colonnes de tiroirs et 2 
tirettes latérales (H80X155X115cm)

300 € 400 € 240 €

6587 Bibliothèque 3 portes vitrées en noyer sculpté de 
style Henri II (Ht.160 x 210 x 55cm)

160 € 240 € 100 €

6588 Mobilier de salle à manger 1900 en acajou sculpté, 11 
pièces

300 € 500 € 300 €

6589 Deux-corps vitré en chêne de style Louis XV 
(260x160x60cm)

100 € 160 € 100 €

6590 Table anglaise, 2 fauteuils et 6 chaises en acajou 
sculpté

200 € 300 € 160 €

6591 Fauteuil de Herve 18è en chêne sculpté, base des 
pieds refaite

100 € 200 € 100 €

6592 Bahut Renaissance 19è en chêne sculpté (185X160X-
60cm)

200 € 300 € 200 €

6593 Vaisselier en chêne sculpté (200X200X50cm) 200 € 300 € 160 €

6594 Table Gateleg en chêne (75X180X195cm) 200 € 300 € 200 €

6595 Pintus statue de jeune femme en plâtre (H220cm), 
éclats important

100 € 160 € 80 €

6596 Meuble de cuisine 2 corps en pin (220X180X50cm) 200 € 300 € 200 €

6597 Deux corps hollandais en acajou (240x155x50cm) 100 € 160 € 100 €

6598 Meuble double corps vitré en acajou (H230 x 135 x 
55cm)

100 € 160 € 60 €

6599 Deux corps vitré en chêne sculpté de style Louis XV 
(240 x 130 x 55cm)

200 € 300 € 200 €

6600 Deux-corps liégeois 18è en chêne sculpté (H260x155x-
60cm)

200 € 300 € 200 €

6601 Important double corps 18è en chêne (H300X180X-
70cm)

400 € 600 € 360 €

6602 Armoire tombeau hollandaise sculptée (H185 x 172 x 
62cm)

200 € 300 € 200 €
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6603 Vitrine 18ème en chêne sculpté (210 x 160 x 65cm) 160 € 240 € 140 €

6604 Douze chaises de style Louis XVI, tissu vert 400 € 600 € 400 €

6605 Coffre de marine 17e 1 2 1

6606 Bureau double corps vitré en ronce polie 19è 
(H210X150X70cm)

300 € 400 € 200 €

6607 Horloge gaine Louis XVI en chêne (H255cm) 100 € 160 € 100 €

6608 Lampadaire Maire Thérèse (H160cm) 80 € 120 € 50 €

6609 Panier de fruits en bois peint, début XXème (Ht:55cm 
et  Ø:60cm)

1 1 1

6610 Lampadaire en fer forgé 140 € 200 € 80 €

6611 Jardinière en bois poli 19e (H44x54x44cm) 140 € 200 € 80 €

6612 Table guéridon ovale à 2 tiroirs et 2 tirettes, dessous 
marqueté et dessus de marbre (73 x 60 x 41cm)

80 € 120 € 80 €

6613 Paire de bibliothèques vitrées marquetées 
(H220X140x40cm)

800 € 1 600 €

6614 Vitrine Louis XV en loupe de noyer 18e (240x190x-
48cm)

2 3 2

6615 Guéridon Louis-Philippe en acajou, dessus marbre 
(H75cm, Ø100cm)

80 € 120 € 60 €

6616 Garde robe peinte origine allemagne (170X100X52cm) 500 € 700 € 400 €

6617 Sellette en acajou et ornements de laiton, plateau en 
albâtre, 19ème (Ht.104cm, Ø 30cm)

80 € 120 € 60 €

6618 Guéridon en marqueterie de filets de laiton dessus 
marbre 19è (70X68X52cm)

300 € 500 € 300 €

6619 Armoire autrichienne peinte (180x140x60cm) 300 € 400 € 300 €

6620 Trumeau en bois et stuc peint (200X105cm) 100 € 160 € 100 €

6621 Miroir doré en bois stucké (200X120cm) 200 € 300 € 200 €

6622 Bureau plat de style Louis XV en bois poli rehaussé 
de bronzes, dessus cuir (HT.80 x 130 x 70cm)

800 € 1 800 €

6623 Commode en marqueterie décor floral (H90X125X-
60cm) marbre cassé

400 € 600 € 400 €

6624 Trumeau en bois et stuc doré , en l'état (200X105cm) 100 € 160 € 100 €

6625 Miroir en bois et stuk de style Louis XV (70X100cm) 100 € 160 € 100 €

6627 Deux vases médicis en marbre anciens 2 2 1

6629 Meuble d'appui en marqueterie (120X145X55cm) 300 € 400 € 300 €

6630 Table en bois doré style Louis XV (73 x 78 x 65cm) 160 € 240 € 100 €

6631 Vasque en marbre (H52cm, Ø40cm) 300 € 400 € 300 €

6632 Colonne en marbre (H101X27X27cm) 200 € 300 € 200 €

6633 Paire de colonnes en bois sculpté 160 € 240 € 100 €

6634 Partie de salon, 4 chaises et 2 bergères style Louis XVI 
vers 1900

100 € 200 € 80 €
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6635 Autel 18è en chêne sculpté (H102X145X35cm) 600 € 800 € 500 €

6636 Bureau plat en marqueterie de style Louis XV 
(78x120x70cm)

400 € 600 € 400 €

6637 Table de style Napoléon III, 1 tiroir central (75X120X-
60cm)

100 € 160 € 100 €

6638 Table ovale de style Louis XV en bois poli réhaussée 
de bronzes (H80X200X100cm)

300 € 400 € 200 €

6639 Série de 10 chaises en acajou sculpté de style Charles 
X

300 € 400 € 300 €

6640 Dresse demi-lune en acajou, dessus marbre 
(120x140x55cm)

30 € 50 € 30 €

6641 Repose pied de style Louis XVI en bois doré 40 € 60 € 30 €

6642 Buste en marbre (H80cm) 3 3 2

6643 Importante buste de jeune dame en marbre blanc 
de Carrare sculpté. Travail non signé datant de la fin 
du 18e / début 19è, période Louis XVI. En belle état. 
(Dim70X55X30cm)

1 2 1

6644 Vitrine en loupe de noyer (235x185x45cm) 400 € 600 € 400 €

6645 Deux-corps hollandais en acajou (H270X180X60cm) 300 € 500 € 300 €

6646 Volière sur pied (H180 x 75 x 45cm) 120 € 200 € 120 €

6647 Lampadaire en bois doré 80 € 120 € 30 €

6648 Deux-corps hollandais (250x200x60cm) 1 1 1

6649 Vitrine étroite en acajou 19èn, pas d'étagères 
(H250X95X25cm)

200 € 300 € 200 €

6650 Gazelle naturalisée (H140cm) 200 € 300 € 200 €

6651 Tête de buffle naturalisé (H130x115cm) 600 € 800 € 550 €

6652 Commode en marqueterie de style Louis XV dessus 
marbre (88X139X65cm)

300 € 500 € 300 €

6653 Commode anglaise (100x95x50cm) 100 € 160 € 100 €

6654 Koudou naturalisé (H150cm) 200 € 300 € 200 €

6655 Console sculptée de style gothique (100x140x65cm) 100 € 160 € 100 €

6656 Antilope damalisque naturalisée (H90cm) 120 € 140 € 10 €

6657 Fauteuil en osier type Emmanuelle (H148cm) 260 € 300 € 200 €

6658 Table de style renaissance (75x86x70cm) 400 € 600 € 400 €

6659 Table basse à tiroirs en chêne 18è (H51X167X60cm) 100 € 160 € 80 €

6660 Cabinet sur pied Louis XVI en chêne sculpté 
(210x100x50cm)

160 € 240 € 160 €

6661 Paire de fauteuils + 4 chaises en chêne 60 € 100 € 20 €

6662 Table de ferme en chêne (80X225X80cm) 200 € 300 € 160 €

6663 Paire de fauteuils en chêne et tissu, meuble flamand 200 € 300 € 200 €

6664 Série de 4 chaises liégeoses 100 € 200 € 80 €

6665 Paire de fauteuils de style Louis XVI en hêtre ciré 140 € 200 € 80 €
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6666 4 chaises + 2 fauteuils cannés en bois cérusé 100 € 160 € 100 €

6667 Méridienne 19è en velours brun 140 € 200 € 80 €

6668 Table de salon anglaise (H46X85X170cm) 200 € 300 € 200 €

6669 Paire de fauteuils cannés de style anglais 60 € 80 € 60 €

6670 Porte documents en chêne (H80cm) 100 € 160 € 100 €

6671 Paire de fauteuils cannés vers 1950 100 € 160 € 100 €

6672 Fauteuil canné de style Louis XVI en chêne 80 € 120 € 80 €

6673 Paravent De Style Bouman (H150cm) 160 € 240 € 160 €

6674 Table espagnole en chêne (H50X110X55cm) 100 € 160 € 80 €

6675 Table en chêne sculpté (H55X165X70cm) 60 € 80 € 50 €

6676 Canapé Art Déco, boiserie en noyer (H76 x 86 x 
206cm)

20 € 30 € 20 €

6677 Ensemble comprenant 1 table, 4 chaises Pastoc (H74 
x 165 x 85cm)

300 € 400 € 300 €

6678 Table de salle à manger à 6 pieds vintage en palis-
sandre + 2 allonges

400 € 600 € 400 €

6679 Paire de fauteuils de style Louis XVI, en hêtre teinté 200 € 300 € 160 €

6680 Série de 6 chaises de style Louis XVI en bois sculpté 
et patiné blanc

60 € 80 € 10 €

6681 Paire de cabriolets Louis XVI en bois peint, nouveau 
garnissage

200 € 300 € 160 €

6682 Tables gigognes en métal, dessus miroir 80 € 120 € 50 €

6683 Table de salon Belgochrome modèle G (37,5 x 120 x 
75cm)

600 € 800 € 500 €

6684 Canapé design B&B Italia (L220cm) 200 € 300 € 160 €

6685 Paire de travailleuses Napoléon III en marqueterie 
(75X56X39cm)

100 € 160 € 100 €

6686 Lot de 5 fauteuils Breuer en cuir noir 200 € 300 € 200 €

6687 Table de salle à manger design signé Georges Mat-
thias 'Eclats' (75X135X135cm)

200 € 300 € 160 €

6688 Ensemble de mobilier en fer forgé comprenant 1 
table, 2 fauteuils et 4 chaises (H75X150X90cm)

200 € 300 € 140 €

6689 Paire de fauteuils en osier 80 € 120 € 40 €

6690 Fauteuil cassina cuir cognac 140 € 160 € 140 €

6691 Table d'appoint en acajou, dessus cuir 60 € 80 € 30 €

6692 Table d'appoint Art Nouveau en bois sculpté à décor 
floral (H70X50X50cm)

140 € 200 € 60 €

6693 Lampe de salon dorée articulée avec abat jour 
(H140cm)

60 € 80 € 60 €

6694 Table d'appoint de style Empire en bois et bronze 
doré, dessus cuir (H55cm, Ø45cm)

80 € 120 € 50 €

6695 Guéridon marqueté (Ht.74cm Ø 70cm) 160 € 240 € 100 €
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6696 Salon de style Louis XV en noyer sculpté, velours bleu, 
7 pièces, dossier d'une chaise abimé

300 € 400 € 300 €

6697 Table-bureau à rabats en acajou sculpté 19è(H75 x 85 
x 75cm)

100 € 160 € 60 €

6699 Console Boulle Napoléon III, dessus marbre blanc 
(83x75x30cm)

100 € 160 € 80 €

6700 Commode d'époque transition Louis XVI en bois 
de placage à 7 tiroirs, dessus en marbre veiné gris, 
rehaussée de bronze dorés et ciselés à décor de feuil-
lage de chêne, travail parisien du 18e (H97x127x65cm)

2 3 2

6701 Paire de pare-étincelles de style Napoléon (H145cm) 100 € 160 € 100 €

6702 Horloge de parquet d'époque Napoléon III en mar-
queterie Boule (H237cm)

5 7 4

6703 Table à jeux en marqueterie de bois précieux et 
nacre dans le goût de Charles Huntziger

400 € 600 € 400 €

6704 Table Boulle (H76x155x94cm) 2 2 2

6705 Table boulle d'époque Napoleon III à rabats 
(H75X80X55cm)

400 € 600 € 400 €

6706 'Coffee Table' de forme libre (L156X35cm) 500 € 1 500 €

6707 Vitrine à pendre en acajou (H125cm) 800 € 1 800 €

6708 Jardinière en bois sculpté (H53x50x50cm) 100 € 160 € 60 €

6709 Méridienne ancienne à recouvrir (L:+/- 165cm) 40 € 60 € 40 €

6710 Horloge gaine anglaise (H:230cm) 160 € 240 € 160 €

6711 Récamier en bois sculpté 19è (L165cm) 200 € 300 € 160 €

6712 Commode galbée en marqueterie à têtes d'indiens 400 € 600 € 300 €

6713 Paire de bouts de canapé en rotin (H40X65X65cm) 80 € 120 € 60 €

6714 Série de 6 fauteuils patinés de style Louis XVI 300 € 400 € 300 €

6715 Vitrine 'Les Algues' Louis Majorelle (H160X90X40cm) 2 3 2

6716 Table à jeux de roulette de style Napoléon III 
(H80X80X80cm)

200 € 300 € 150 €

6717 Confiiturier en acajou et montants en forme de lions 
dorés, époque Empire (96X68X55cm)

600 € 800 € 600 €

6718 Vitrine galbée Napoléon III (H165X75X50cm) 300 € 400 € 240 €

6719 Paire de dresses galbées arrondies en noyer sculpté 
de style Louis XVI (150 x 140 x 55cm)

400 € 600 € 400 €

6720 Fauteuil d'époque empire 160 € 200 € 80 €

6721 2 fauteuils marquetés, vers 1900 100 € 200 € 100 €

6722 Vitrine galbée Napoléon III (H165X75X50cm) 300 € 400 € 240 €

6723 Vitrine galbée Napoléon III (H165X75X50cm), 1 coin 
du carreau avant cassé

300 € 400 € 240 €

6724 Console arrondie en noyer sculpté de style Louis XVI 
(150 x 145 x 55cm)

200 € 300 € 200 €

6725 Fauteuil col de cygne 80 € 120 € 60 €
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6726 Bergère gondole en acajou de style Empire 200 € 300 € 200 €

6727 Table ronde en bois peint, dessus marbre (H50c-
m,Ø100cm)

100 € 160 € 100 €

6728 Encoignure galbée en acajou poli dessus marbre 
(H108 x 100 x 75cm)

140 € 200 € 100 €

6729 Semainier secrétaire marqueté (127x65x35cm) 300 € 400 € 300 €

6730 Horloge gaine de style Louis XVI en chêne sculpté 
(H250cm)

160 € 240 € 140 €

6731 Secrétaire (H140x70x43cm) 50 € 80 € 20 €

6732 Fauteuil/bergère doré Louis XV 400 € 600 € 400 €

6733 Commode anglaise en chêne (80x90x40cm) 100 € 160 € 100 €

6734 Réceptacle de cartes de visite en cuivre repoussé 
vers 1930 (H:80cm)

60 € 80 € 40 €

6736 Tabouret à hauteur réglable en bois doré de style 
Louis XVI

80 € 120 € 50 €

6737 Table pliante en marqueterie (70x70x50cm) 100 € 160 € 100 €

6738 Table ronde de salle à manger en travertin (H75cm, 
Ø120cm)

300 € 400 € 300 €

6739 Commode de forme galbée d'époque Régence, en 
marqueterie. Rehaussée de bronzes dorés, dessus 
marbre, France 18ème siècle (83 x 125 x 60cm)

1 1 1

6740 Pique cierge en bronze doré (H:115cm) 80 € 120 € 80 €

6741 Bureau plat en marqueterie hollandaise (80x125x-
82cm)

400 € 800 € 400 €

6742 Commode d'époque Louis XV bombée en marque-
terie de bois de rose, rehaussée de bronzes dorés et 
ciselés, dessus marbre. Travail français (H83x140x-
60cm)

3 4 3

6743 Commode Louis XV 18è en bois poli, dessus marbre 
(H87X130X65cm)

2 3 2

6744 Bureau de style Louis XV 600 € 1 600 €

6745 Tabouret chippendaele ouvrant 80 € 120 € 50 €

6746 Petit meuble d'appoint 1 tiroir, tablette à décor ro-
mantique

1 1 1

6747 Guéridon octogonal marqueté et rehaussé de 
bronze, dessus étoilé, pivotant (H68cm, Ø77cm)

100 € 200 € 60 €

6748 Table 18è en marqueterie 200 € 300 € 140 €

6749 Paire de fauteuils Louis Philippe en acajou poli 100 € 200 € 50 €

6750 Salle à manger Art Nouveau à La Vigne Louis Majo-
relle (15 pièces)

4 6 4

6751 Table ovale à allonges en merisier + 4 allonges et 4 
pieds rentrants (Ht 76 x 125 x 175cm fermée, et 125 x 
385cm ouverte)

300 € 500 € 300 €

6752 Canapé Louis Philippe en palissandre poli 100 € 160 € 60 €
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6753 Lampadaire 'Louis Majorelle', réf catalogue commer-
cial Maison Majorelle (170cm)

600 € 800 € 600 €

6754 Paire placards 'Les Algues' Louis Majorelle (H255X-
98cm), manques

600 € 800 € 600 €

6755 Chambre à coucher 'Les Algues' Louis Majorelle (3 
pièces)

2 3 2

6756 Console doré Louis XV (84x105x46cm) 300 € 400 € 300 €

6757 Pêle-mêle sur pied de style Louis XVI en bois doré 
(165x40cm, petits manques)

100 € 160 € 80 €

6758 Bergère Louis XV dorée (H150cm) 300 € 400 € 300 €

6759 Socle en travertin (H:100cm) 100 € 160 € 100 €

6760 Guéridon tripode, incrustation de pierres sur tablette 
en marbre (H76cm, Ø45cm)

100 € 200 € 100 €

6761 Paire de meubles style boule d'époque Napoléon III, 
dessus en marbre (105X101X41cm), à restaurer

800 € 1 800 €

6762 Table à jeux Louis XVI 400 € 600 € 360 €

6763 Deux fauteuils directoire laqués 1 1 1

6764 Commode Louis XV 18e (Ht:90x130x70cm) 1 2 1

6765 Chevet d'époque Louis XVI en bois poli marqueté, 
dessus marbre et galerie en laiton (H70 x 40 x 35cm)

400 € 600 € 400 €

6766 Commode Louis XV arbalète à 3 tiroirs en marque-
terie fleurie et instruments de musique (H95X130X-
73cm)

600 € 800 € 600 €

6767 Socle en travertin (H:100cm) 100 € 160 € 100 €

6768 Piédestal en bois peint (H93cm) 70 € 120 € 40 €

6769 Deux chaises polychromes (82X43X38cm) 20 € 30 € 20 €

6770 Six chaises de style directoire, modèle Chapuis 800 € 1 700 €

6771 Petite table vitrine Louis XVI d'époque sculptée et 
dorée (H73X67X50cm)

160 € 240 € 100 €

6772 Bureau de pente marqueté de style Louis XV 
(90X60X35cm)

140 € 200 € 140 €

6773 Paire de meubles d'appoint 19e en marqueterie 
(105x75x40cm)

2 3 2

6774 Sellette de style Napoléon, dessus marbre (H80cm) 80 € 120 € 50 €

6775 Table à gibier en bois doré (H75x130x80cm) 1 1 1

6776 Meuble secrétaire en bois sculpté (166 x 106 x 74cm) 300 € 400 € 200 €

6777 Console en bois sculpté, dessus marbre (H72X120X-
40cm)

100 € 160 € 100 €

6778 Paire de club Art Déco 80 € 120 € 10 €

6779 Ancienne paire de colonnes salomoniques en bois 
sculpté patiné et doré, à décor de vignes, probable-
ment 17ème (HT.165cm)

1 1 1

6780 Ensemble de salon 5 pièces en velours bleu 100 € 160 € 80 €
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6781 Paire de colonnes torsadées en chêne (H265cm) + 
chapiteaux corinthiens 

300 € 500 € 300 €

6782 Deux corps vitré en chêne, mosan 18è (260X180X-
60cm)

200 € 300 € 200 €

6783 Sellette à plateau tournant, marbre rose et bronze, 
20è (H:112cm)

140 € 200 € 140 €

6784 Vitrine Napoléon III doré avec médaillon peint 
(160x70x40cm), 1 manque

100 € 160 € 100 €

6785 Table d'appoint marquetée à 1 tiroir (69 x 61 x 43cm) 300 € 400 € 300 €

6786 Bureau de pente marqueté, à restaurer (110X85X-
45cm)

80 € 120 € 60 €

6787 Console Louis XV en chêne, dessus marbre (85x100x-
50cm)

200 € 300 € 200 €

6788 Méridienne Charles X en érable, manque 1 petit 
morceau

200 € 300 € 160 €

6789 Cabinet hollandais 18ème en acajou poli (HT.200 x 
190 x 60cm)

800 € 1 700 €

6790 Table d'appoint de style Louis XVI en bois sculpté et 
doré, tablette en marbre (77 x 74 x 55cm)

60 € 100 € 60 €

6791 Console dorée Louis XVI 1 2 1

6792 Secrétaire de style Louis XV marqueté (95x75x55cm) 100 € 160 € 100 €

6793 Méridienne Charles X, marquetée 200 € 400 € 200 €

6794 Colonne en marbre (H100cm) 800 € 1 800 €

6795 Console en marbre et bois doré, consoles sculptées 
anciennes (H90 x 110 x 32cm), dessus marbre cassé

160 € 240 € 10 €

6796 Table à jeux syrienne vers 1900 (67x62x33cm) 400 € 600 € 400 €

6797 Vitrine de style Louis XV, rehaussée de bronzes, des-
sus marbre (140X70X35cm)

200 € 300 € 200 €

6798 Table écritoire marquetée (73 x 58 x 37cm) 300 € 400 € 300 €

6799 Canapé Charles X 1 2 1

6800 Petite vitrine de style Louis XV en bois poli rehaussée 
de bronze (H145 x 70 x 35cm)

160 € 240 € 160 €

6801 Paravent chinoisant (H205cm), accident 60 € 80 € 10 €

6802 Commode d'après Guillaume Benneman et Joseph 
Stockel richement ornée de bronzes, à ventaux ou-
vrant sur des tiroirs (H95X180X70cm)

3 4 3

6805 Table basse + 4 tables d'appoint en laiton et verre 
(H45cm, Ø80cm)

60 € 80 € 40 €

6806 Vitrine table en provenance de la boutique de l'Hôtel 
de Crillon, Design Tristan AUER, table centrale, piète-
ment métallique noir, plaque de marbre, plateau rec-
tangulaire noir cerclé d'une ceinture en métal doré. 
Fabrication SCHMIT Tradition ( électricité à revoir ) 
(H155x140x155cm) 

1 1 1

6807 Présentoir-vitrine en plexiglass (60 x 100 x 40cm) 200 € 300 € 120 €
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6808 Table à liqueurs en acajou, années 30 (H81cm,  
Ø46cm)

80 € 120 € 80 €

6809 Paire de canapés Art Déco (H82 x166 x 87cm) 20 € 30 € 20 €

6810 Table de salon Art Déco marque BK, plateau en ar-
doise (H46X100X50cm)

120 € 160 € 100 €

6811 Coiffeuse année '60 Luigi Massoni pour Poltrona Frau 
(140X100X58cm)

200 € 300 € 180 €

6812 Siège boule fibre de verre Ferrari (Ø58cm), rouge 80 € 120 € 80 €

6813 Paire de fauteuils design d'Adrian Pearsall 400 € 600 € 400 €

6814 Socle en marbre, rectangle (80x50x25cm) 60 € 80 € 50 €

6815 Fauteuil cabriolet de style Louis XVI 80 € 120 € 50 €

6816 Fauteuil confident en bois patiné 100 € 160 € 100 €

6817 Suite de 4 fauteuils de style Louis XVI 100 € 160 € 100 €

6818 Table basse design en laiton et granit (H30X100X-
90cm)

100 € 160 € 100 €

6820 Secrétaire à abattant Napoléon III (H135X75X40cm) 300 € 400 € 300 €

6821 Lampe de lecture en métal 80 € 120 € 40 €

6822 Etagère en plexiglas (101X80X60cm), usure 120 € 180 € 100 €

6823 Paire de chevets arrondis noirs 80 € 120 € 40 €

6824 Cousseuse Art déco (73 x 52 x 30cm) 200 € 300 € 200 €

6825 Paire de fauteuils 80 € 120 € 20 €

6826 Table 'Epis' métal doré et verre (H46cm, Ø80cm) 400 € 600 € 400 €

6827 Fauteuil cocktail vintage 80 € 120 € 50 €

6828 Paire de fauteuils Art Déco 400 € 600 € 300 €

6829 Table basse, épi de blé (H40cm, Ø60cm) 100 € 200 € 100 €

6830 Commode galbée de style Louis XV rehaussée de 
bronze, dessus marbre (90X120X55cm)

300 € 400 € 300 €

6831 Table à jeux, dessus feutre 80 € 120 € 50 €

6832 Paire de bergères et paire de cabriolets d'époque 
Louis XV peint

700 € 1 700 €

6833 Table de style Louis XV (77x140x90cm) 40 € 60 € 20 €

6834 Série de 6 chaises de style Louis XVI en chêne clair 160 € 240 € 140 €

6835 Série de 6 chaises de style Louis XVI peintes et recou-
vertes de cuir beige, 1 cannage plus clair

300 € 500 € 300 €

6836 Table cannée de style Louis XVI 100 € 140 € 60 €

6837 Fauteuil corbeille de style Rococo en bois sculpté et 
patiné avec cannage

100 € 160 € 100 €

6838 Bureau de pente hollandais en ronce de noyer 
(110x100x60cm)

400 € 600 € 400 €

6839 Fauteuil + paire de chaises de style Louis XVI peintes 140 € 200 € 80 €

6840 Grande table basse Massive (L150X50X40cm) 40 € 60 € 40 €
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6841 Médailler à 22 tiroirs (H110x80x55cm) 160 € 240 € 160 €

6842 Paire de fauteuils vintage scandinave 240 € 300 € 240 €

6843 Table basse vintage (L90X43X42cm) 80 € 120 € 80 €

6844 Paire de bout de canapé en bois (55X45X45cm) 80 € 120 € 80 €

6845 Paire de tables d'appoint en teck (H50X40X40cm) 60 € 80 € 30 €

6846 Console en teck (80x150x45cm) 100 € 160 € 100 €

6847 Fauteuil vintage 20 € 40 € 10 €

6848 Série de 4 chaises B&B Italia, modèle Papilio 300 € 400 € 200 €

6849 Paire de fauteuils Vitra en polyester noir et bois 80 € 120 € 60 €

6850 Table basse asiatique (H40X200X110cm) 40 € 60 € 40 €

6851 Chevalet réglabe 80 € 120 € 40 €

6852 Fauteuil à bascule en rotin (H80X60cm) 80 € 120 € 80 €

6853 Console anglaise, 18è (85x145x60cm) 200 € 300 € 160 €

6854 Table d'appoint en teck (40X60X60cm) 60 € 80 € 30 €

6855 Fauteuil/chaise longue design (L120cm) 500 € 700 € 500 €

6856 Paire de bouts de canapé en rotin (Ht.43 x 43cm) 20 € 30 € 10 €

6857 Table basse en teck (40x140x80cm) 80 € 120 € 50 €

6858 Chaise Pidha en bois tourné et corde 40 € 60 € 20 €

6859 Gazelle en métal (H125cm) 140 € 200 € 140 €

6860 Fauteuil de bureau anglais en cuir 200 € 300 € 160 €

6861 Echelle pliante en acajou 140 € 200 € 100 €

6862 Deux corps vitrés en acajou (H115X220X55cm) 80 € 120 € 50 €

6863 Table à rabats en acajou dessus cuir (H73X80X50cm) 140 € 200 € 80 €

6865 Fauteuil d'officier de marine en cuir 160 € 240 € 160 €

6866 Chaise longue asiatique 140 € 200 € 140 €

6867 Deux corps anglais en acajou (H200X160X40cm) 80 € 120 € 50 €

6868 Desserte de style Art Déco (65 x 80 x 40cm) 60 € 80 € 10 €

6869 3 tables gigognes 60 € 80 € 30 €

6870 Petite table acajou, dessus marbre gris (H76x80x-
40cm)

60 € 80 € 60 €

6871 Fauteuil canné 60 € 80 € 10 €

6872 Deux corps vitré-bureau de pente anglais en acajou 
poli (H225X110X60cm)

100 € 200 € 100 €

6873 Bar-frigo Art Déco (160x77x45cm) 60 € 80 € 30 €

6874 Buffet Napoléon III en bois noirci (180X160X50cm) 160 € 200 € 150 €

6875 Guéridon anglais en acajou sculpté (H75cm, Ø55cm) 80 € 120 € 50 €

6876 Porte-manteau Thonet (Ht:192cm) 100 € 160 € 50 €
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6877 Paire de fauteuils de style ancien en velours rouille 140 € 200 € 140 €

6878 Table ovale anglaise à allonges (H76 x 140 x 100cm) 140 € 200 € 80 €

6879 Dressoir anglais (H93 x 180 x 55cm) 160 € 240 € 120 €

6880 Lot de 4 chaises de créateur, ligne de Roche Bobois, 
assise en hêtre et dossier en plexi, épais riveté

1 1 500 €

6881 Sellette en acier par serrurier-Bovy (Ht.66cm- Ø 
29cm)

300 € 400 € 300 €

6882 2 bouts de canapé Louis Philippe en acajou (H50 x 49 
x 35cm)

20 € 30 € 20 €

6883 Table à allonges à 6 pieds, en acajou + 3 allonges 
(75X135X110cm)

160 € 240 € 140 €

6884 Lot de 8 chaises en chêne 200 € 300 € 160 €

6885 Jardinière Charles X 300 € 400 € 300 €

6886 Table Art Déco en placage avec tirettes (60 x 60 x 
60cm)

100 € 200 € 100 €

6887 Table d'appoint faisant plateau de service en fer for-
gé et patiné (53X51X39cm)

30 € 40 € 20 €

6888 Table ronde à allonges à 8 pieds (H75cm, Ø100cm), 1 
allonge

140 € 200 € 80 €

6889 Table basse 60 € 80 € 20 €

6890 Paire de chaises à musique Napoléon III 20 € 30 € 10 €

6891 Table basse de style asiatique en teck (50x80x40cm) 80 € 120 € 50 €

6892 Table de salon à rabats en acajou 60 € 80 € 30 €

6893 Gyroscope de marque Brown qui était sur le bateau 
CMB Léopoldville devenu PE Lumumba, création 
+/-1947 (H113cm)

200 € 400 € 180 €

6894 Table à rabats en acajou à 1 tiroir (Ht.72 x 55 x 45cm) 80 € 120 € 50 €

6895 Canapé chesterfield en cuir brun patiné 1 2 1

6896 Guéridon Empire en palissandre (H75cm et Ø130cm) 400 € 600 € 400 €

6897 Série de 8 chaises vintage en palissandre 'Danemark 
Sibast fourniture'

400 € 600 € 400 €

6898 Porte-parapluies en fonte et tête de chien en laiton 80 € 120 € 80 €

6899 Vitrine anglaise (H137 X 80 X 40cm) 140 € 200 € 80 €

6900 Console en acajou 500 € 700 € 500 €

6901 Chiffonnière d'époque Louis XVI en acajou 
(H145x80x40cm)

1 1 900 €

6902 Commode d'appoint dessus marbre (H72 x 56 x 
30cm)

80 € 120 € 50 €

6904 Petite table d'appoint anglaise à rabats 40 € 60 € 10 €

6905 Semainier à 5 tiroirs en bois poli de style Louis XV 
(H120X75X43cm)

80 € 120 € 30 €

6906 Meuble à tiroirs à colonnes torsadés, anglais 
(130X100X50cm)

100 € 160 € 80 €
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6907 Desserte en acajou poli (105x110x55cm) 200 € 300 € 160 €

6908 Bureau à abattant de style Empire en acajou, dessus 
marbre (H150X100X50cm)

100 € 160 € 100 €

6909 Départ d'escalier en chêne sculpté (H110cm) 200 € 300 € 160 €

6910 Bureau à cylindre Louis Philippe (110x90x56cm) 80 € 120 € 80 €

6911 Bobliothèque vitrée de style Louis XVI (H210X200X-
45cm)

160 € 240 € 140 €

6912 Bibliothèque anglaise vitrée, 19e (H265 x 185 x 42cm) 100 € 200 € 60 €

6913 Tête d'oryx (H120cm) 160 € 200 € 160 €

6914 Chien décoratif (Ht : 80cm) 100 € 160 € 100 €

6915 Table basse à décor de porteurs (H55X140X70cm) 200 € 300 € 200 €

6916 Horloge gaine en chêne sculpté (H255cm) 100 € 160 € 100 €

6917 Olivier De Schrijver (◦1958), école Belge, Ode’s Design 
– Editeur Comme Chez Vous Art - 2 fauteuils « King 
Louis » en fourrure synthétique noire et bois acajou 
teinté noir, avec accoudoirs, signés et numérotés 
7-8/240

700 € 900 € 500 €

6918 Colonne avec chapiteau corinthien en chêne 
(H135cm)

220 € 280 € 180 €

6919 Console de style Louis XVI en hêtre teinté 
(H88x60x30)

160 € 240 € 160 €

6920 Cabinet secrétaire anglais (165x110x55cm) 100 € 200 € 100 €

6921 Bureau de pente anglais en acajou (110x100x55cm) 60 € 80 € 10 €

6922 Meuble galbé de style Louis XV en placage dessus 
marbre

140 € 200 € 80 €

6923 Commode d'époque Louis XVI , marbre gris St. Anne 
cerisier (H85 x 113 x 52cm)

600 € 800 € 600 €

6924 Bureau vitré en marqueterie (210X80X50cm) 100 € 160 € 100 €

6925 Commode marquetée incurvée à 3 tiroirs, à restaurer 
(H81X70X58cm)

200 € 300 € 200 €

6926 Commode à 4 tiroirs de style directoire, dessus 
marbre (100x125x60cm)

80 € 120 € 80 €

6927 Tuyau en terre cuite peint 'décor aux fleurs' (H05cm) 60 € 80 € 30 €

6928 Semainier marqueté de style Louis XV en placage de 
bois précieux, dessus marbre, 19è (130X65X40cm)

140 € 200 € 140 €

6929 Lot de 4 fauteuils directoire en acajou 1 1 1

6930 Table anglaise en acajou, dessus cuir (H80cm, 
Ø130cm)

80 € 120 € 50 €

6931 Table salle à manger en acajou poli (80X155X110cm) 200 € 300 € 200 €

6932 Série de 3 chaises en acajou sculpté 60 € 80 € 10 €

6933 Meuble rognon à 2 tiroirs en bois de placage 
(75X45X30cm)

60 € 80 € 60 €

6934 Série de 4 fauteuils Empire en acajou poli 400 € 600 € 400 €

6935 Lampe de lecture en laiton (H170cm) 140 € 200 € 80 €
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6936 Table guéridon de style Empire (H76X130X120cm) 100 € 200 € 100 €

6937 Table à ouvrage 60 € 80 € 10 €

6938 Table en écaille Napoléon III (H70x110x60cm) 1 1 1

6939 Bureau à cylindre en marqueterie (105X90X50cm) 160 € 240 € 140 €

6940 Socle en bois sculpté de style Louis XV (H35X52X-
22cm)

160 € 240 € 100 €

6941 Cabinet d'époque Louis XV en marqueterie de bois 
de rose et bois noirci, rehaussé de bronzes dorés 
(intérieur en velours bleu) travail de la fin du 18ème 
probablement allemand (95 x 120 x 40cm)

800 € 1 800 €

6942 Encoignure double corps en acajou, cabinet intérieur 
(185X80X50cm)

200 € 300 € 160 €

6943 Paire de tables de nuit marquetées, dessus marbre 
(HT.73cm)

80 € 120 € 60 €

6944 Miroir en cuivre repoussé (65X35cm), accident sur un 
côté

60 € 80 € 10 €

6945 Vitrine en acajou fin 18è, début 19è, à 2 portes et 1 
tiroir (150x100x40cm)

300 € 400 € 240 €

6946 Paire de fauteuil de style empire en acajou 300 € 400 € 300 €

6947 Dresse Louis XVI en acajou dessus marbre 
(H105X120X50cm)

200 € 300 € 160 €

6948 Vitrine Louis Philippe en acajou poli (H175X115X55cm) 140 € 200 € 100 €

6949 Commode de style Louis XV en bois poli dessus 
marbre (H87 x 110 x 55cm)

300 € 400 € 240 €

6950 Bureau abattant parisien en bois de placage (H130 x 
80 x 48cm)

200 € 300 € 160 €

6951 Paire de meubles d'appui 2 portes de style Napo-
léon III à décor de chérubins et cariatides en bronze 
(110X125X50cm)

2 3 2

6952 Olivier De Schrijver (◦1958), école Belge, Ode’s Design 
– Editeur Comme Chez Vous Art - 1 table « Moon » en 
miroirs couleurs du monde verre antique, dim. +/- 89 
x 72 x 40 cm, signée et numérotée 7/24

800 € 1 700 €

6953 Paire de fauteuils en teck recouverts de cuir marron 200 € 300 € 200 €

6954 Olivier De Schrijver (◦1958), école Belge, Ode’s Design 
– Editeur Comme Chez Vous Art - 1 banc en cuir brun 
naturel style Chesterfield et piétements en métal, 
signé par sympathie

600 € 800 € 500 €

6955 Olivier De Schrijver (◦1958), école Belge, Ode’s Design 
– Editeur Comme Chez Vous Art - 1 banc « Victory 
» en cuir brun naturel style Chesterfield signé par 
sympathie

600 € 800 € 500 €

6956 Banc canné de style Louis XVI 140 € 200 € 120 €

6957 Sellette à col de cygnes (80X40X30cm) 60 € 80 € 40 €

6958 Paire de chaises en chêne sculpté 60 € 80 € 30 €

6959 Cabinet 18è en chêne (H123X125X45cm) 400 € 600 € 300 €
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6960 Commode 3 tiroirs en chêne sculpté de style Louis 
XVI (90X120X50cm)

200 € 300 € 200 €

6961 Vitrine en chêne 18è (H230X175X50cm) 400 € 600 € 400 €

6962 Paire de fauteuils Louis XVI en chêne sculpté, recou-
verts de tapisserie

100 € 140 € 60 €

6963 Commode galbée Louis XV (104x130x58cm) 1 2 1

6964 Commode Louis XVI en chêne sculpté à 3 tirois 
(H100X135X65cm)

200 € 300 € 160 €

6965 Table à rabats anglaise (H:75 et Ø:140cm) 140 € 200 € 100 €

6966 Paire de fauteuils de style directoire en teck, assise 
cannée

60 € 80 € 50 €

6967 Tabouret en chêne sculpté de style Renaissance 100 € 160 € 100 €

6968 Paire de fauteuils + 2 chaises de style Louis XVI en 
chêne

100 € 160 € 100 €

6969 Sept chaises de Herve en chêne 100 € 160 € 80 €

6970 Table à rabats 18è en chêne (H75X90X60cm) 140 € 200 € 100 €

6971 Paire de bergères de style Louis XV en hêtre 140 € 200 € 60 €

6972 Paire de bergère de style Louis XV 120 € 160 € 100 €

6973 Paire de cabriolets de style Rocaille sculptés 60 € 80 € 60 €

6974 Petit meuble sculpté à décor religieux (H64X78X-
32cm)

400 € 600 € 400 €

6975 Paire de consoles de coin italiennes 18è (H96X110X-
75cm)

3 4 2

6976 Bureau marqueté (106x120x60cm) 1 2 1

6977 Chevet en chêne style Louis XVI, 1 tiroir, 18è 
(H85X44X34cm)

60 € 80 € 60 €

6978 Commode 3 tiroirs en chêne de style Louis XVI 
(95X130X60cm)

200 € 300 € 200 €

6979 Deux-corps vitré en chêne (210x135x45cm) 100 € 160 € 100 €

6980 Console 18è en chêne sculpté (H78X90X45cm) 400 € 600 € 300 €

6981 Dresse en chêne sculpté (H120x140x60cm) 50 € 100 € 20 €

6982 Commode de Herve en chêne sculpté (110X120X-
50cm)

300 € 400 € 240 €

6983 Chaise de bureau recouverte cuir 60 € 80 € 20 €

6984 Série de 4 chaises Louis Philippe peintes, recouvre-
ments différents

100 € 160 € 40 €

6985 Horloge gaine en bois peint (H240cm) 100 € 200 € 100 €

6986 Table à jeux de style Louis XV en acajou 80 € 120 € 50 €

6987 Olivier De Schrijver (◦1958), école Belge, Ode’s Design 
– Editeur Comme Chez Vous Art - 1 canapé deux 
places « You & Me Boss Lounge » en cuir noir et bois 
acajou teinté noir, signé et numéroté 5/120

800 € 1 700 €
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6988 Olivier De Schrijver (◦1958), école Belge, Ode’s Design 
– Editeur Comme Chez Vous Art - 2 fauteuils « Boss 
» en cuir brun naturel et bois acajou teinté noir, avec 
accoudoirs, signés et numérotés  
11-12/240 

600 € 800 € 500 €

6989 Olivier De Schrijver (◦1958), école Belge, Ode’s Design 
– Editeur Comme Chez Vous Art - 2 chauffeuses « Los 
Angeles » en cuir couleur chocolat et bois acajou, 
signés et numérotés 11-12/360

900 € 1 800 €

6990 Horloge gaine (H220cm) 100 € 160 € 100 €

6991 Table d'appoint (H55cm) 40 € 60 € 20 €

6992 Armoire marquetée en chêne (208X205X70cm) 100 € 200 € 100 €

6993 Coffre Néo-gothique 17è en chêne (65X140X55cm) 160 € 240 € 160 €

6995 Horloge gaine en chêne sculpté de style Louis XV 80 € 120 € 50 €

6996 Bahut Renaissance flamande en chêne 17è 
(H200X160X70cm)

600 € 800 € 400 €

6997 Deux corps en chêne sculpté, 6 portes, dessus vitré 
ou grillagé à prévoir (H255 x 200 x 50cm)

200 € 300 € 200 €

6998 Armoire en chêne sculpté Louis XV (220X155X60cm) 100 € 160 € 100 €

6999 Vitrine Louis Philippe, 1 porte (H210X110X50cm) 140 € 200 € 80 €

7000 Petite garde-robe Louis XV en chêne (H180X185X-
50cm)

140 € 200 € 50 €

7001 Deux corps vitré de style Louis XV en chêne sculpté 
(225x125x55cm)

140 € 200 € 60 €

7002 Horloge gaine en chêne (H255cm) 60 € 80 € 10 €

7003 Encoignure vitrée en chêne (H185X90X40cm) 140 € 200 € 80 €

7004 Horloge gaine en chêne 80 € 120 € 80 €

7005 Vitrine de style Louis XV en chêne sculpté (190X80X-
30cm)

100 € 160 € 100 €

7006 Dresse d'époque Renaissance flamande en chêne 
(H108X150X65cm)

140 € 200 € 100 €

7007 Meuble 17è en chêne à 1 porte (H100x110X55cm) 140 € 200 € 100 €

7008 Dresse en chêne sculpté (H115X160X55cm) 120 € 160 € 100 €

7009 Porte bois sculpté africaine (H145X66cm) 100 € 160 € 60 €

7010 Porte en bois sculpté africaine 100 € 160 € 60 €

7011 Horloge de parquet 18è en chêne sculpté (H240cm) 200 € 300 € 160 €

7012 Porte en bois sculpté africaine (139X65cm) 100 € 160 € 60 €

7013 Table de ferme en chêne (75x180x70cm) 140 € 240 € 100 €

7014 Série de 7 chaises Louis-Philippe en acajou poli 100 € 160 € 100 €

7015 Guéridon Louis Philippe à allonges, sans allonges 
supplémentaires (H75X130X100cm)

100 € 160 € 60 €

7016 2 fauteuils + 4 chaises anglaises, cuir brun 200 € 300 € 200 €
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7017 Table en merisier de style Louis XV, ronde à 2 al-
longes (H75cm, Ø110cm)

80 € 120 € 10 €

7018 Table de bibliothèque orientale (H76X120X66cm) 80 € 120 € 60 €

7019 Table à allonges à 6 pieds fuseaux (H75x138cm) 60 € 80 € 50 €

7020 Chaise Ashanti, Afrique 160 € 200 € 10 €

7021 Série de 5 chaises en acajou de style Empire 80 € 120 € 80 €

7022 Série de 8 chaises rustiques paillées en chêne 160 € 240 € 80 €

7023 Table de ferme en chêne 100 € 140 € 80 €

7024 Table basse africaine en bois sculpté (50 x 75 x 40cm) 60 € 80 € 10 €

7025 Table en chêne à allonge incorporé, 1 tiroir central (80 
x 220 x 80cm)

100 € 160 € 100 €

7026 Série de 7 chaises Louis-Philippe en acajou 60 € 80 € 10 €

7027 Table flamande en chêne sculpté (H76 x 135 x 94cm) 50 € 100 € 50 €

7028 Série de 8 chaises en chêne 100 € 160 € 100 €

7029 Table 18è en chêne à entretoise et 1 tiroir (H72X130X-
77cm)

100 € 160 € 50 €

7030 Stalle d'église 18è en chêne 140 € 200 € 50 €

7031 Coffre bombé 18e en chêne (65x120x65cm) 200 € 300 € 200 €

7032 Table de style espagnole en chêne (75X175X75cm) 100 € 160 € 100 €

7033 Série de 6 chaises paillées en chêne rustique 40 € 60 € 10 €

7034 Meuble rustique en chêne à 1 porte (H95X90X40cm) 80 € 120 € 50 €

7035 Table de changeur, travail suisse XXè (74X131X93cm) 60 € 80 € 60 €

7036 Coffre 18e (76x129x56cm) 500 € 700 € 500 €

7037 Série de 7 chaises + 1 fauteuil de style empire en 
acajou

200 € 300 € 200 €

7038 Importante table en chêne (H75X420X140cm) + 2 
allonges de 65cm

400 € 600 € 400 €

7039 Série de 6 chaises en chêne de style Louis XV 100 € 160 € 100 €

7040 Série de 6 chaises de style liégeois à haut dossier 
sculpté à décor d'oiseaux, en hêtre clair

200 € 300 € 200 €

7041 Table en chêne rustique (H75 x 230 x 85cm) 200 € 300 € 200 €

7042 Meuble 4 portes de style espagnol 100 € 140 € 80 €

7043 Table De Salon Chippendale (H50cm, Ø80cm) 60 € 80 € 20 €

7044 Table de ferme en chêne (75x190x75cm) 200 € 300 € 200 €

7045 Lot de 6 chaises de ferme en chêne et jonc 60 € 80 € 10 €

7046 Paire de balustrade en chêne d'époque Louis XIV 
(85X92cm), avec charnières

300 € 600 € 300 €

7047 Bibliothèque vitrée de style (155X82X36cm) 100 € 160 € 50 €

7048 Coffre en chêne panneauté (Ht.70 x 130 x 60cm) 160 € 240 € 120 €

7049 Fauteuil de Herve 18è 80 € 120 € 60 €
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7050 Dresse en chêne à 2 portes et 1 tiroir (95x135x45cm) 100 € 160 € 100 €

7051 Table basse espagnole ancienne (43x95x38cm) 200 € 300 € 160 €

7052 Coffre en chêne sculpté (70X135X50cm) 140 € 200 € 140 €

7053 Fauteuil de Herve d'époque Louis XV 500 € 700 € 500 €

7054 Fauteuil de Herve daté 1824 80 € 120 € 20 €

7055 Fauteuil de Herve en chêne sculpté 80 € 120 € 50 €

7056 Crédence de style Louis XIII sculptée (170x80x40cm) 140 € 240 € 100 €

7057 Table violon Louis Philippe en acajou sculpté 
(H73X140X90cm)

140 € 200 € 60 €

7058 Série de 5 chaises (4 + 1) Louis Philippe en acajou poli 
et palissandre 

100 € 160 € 40 €

7059 Coffre hollandais en acajou à 1 tiroir (H65x105x55cm) 100 € 160 € 60 €

7060 Encoignure vitrée en chêne (H108X110X75cm) 140 € 240 € 100 €

7061 Fauteuil de bureau marqueté à hauteur réglable 100 € 160 € 100 €

7062 Dressoir 4 portes en chêne de style espagnol 
(110X180X35cm)

100 € 160 € 100 €

7063 Deux corps vitré en chêne 19è, le bas formant une 
commode (215x140x35cm)

300 € 400 € 240 €

7064 Bureau de pente en chêne sculpté (115X125X65cm) 160 € 240 € 160 €

7065 Bureau de pente liégeois en chêne (H122X150X64cm) 200 € 400 € 200 €

7066 Dresse espagnole (H112x140x50cm) 40 € 80 € 20 €

7067 Commode régence chêne 18è (H85cm, L108cm) 600 € 800 € 600 €

7068 Dressoir Louis XV liégeois (124x135x48cm) 800 € 1 800 €

7069 Commode 3 tiroirs en chêne (95x120x60cm) 100 € 160 € 100 €

7070 Dresse namuroise 18è en chêne (H110X170X60cm) 300 € 400 € 200 €

7071 Commode tombeau 18e 1 2 1

7072 Table ovale à allonges en chêne, pied central  4 
pieds + 8 allonges (H74X150X120cm fermée, X520cm 
ouverte)

300 € 400 € 240 €

7073 Série de 10 chaises Henri II en chêne 60 € 80 € 10 €

7074 Console en chêne sculpté de style Louis XV (75X80X-
30cm)

40 € 60 € 20 €

7075 Deux antilopes springbok naturalisées 100 € 160 € 100 €

7076 Etagère demi-lune en fer forgé peint (125 x 80 x 
40cm)

80 € 120 € 80 €

7077 Bar en fer forgé peint (H170cm, Ø50cm) 80 € 120 € 80 €

7078 Bureau en acajou (H75x150x75cm) dessus cuir vert 140 € 200 € 80 €

7079 Dresse 2 portes, 2 tiroirs en chêne (110X160X55cm) 200 € 300 € 140 €

7080 Dresse 2 portes, 3 tiroirs en chêne sculpté (120X160X-
55cm)

160 € 240 € 140 €
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7081 Dresse namuroise 18e en chêne sculpté à 2 portes et 
3 tiroirs (H105x170x55cm)

80 € 120 € 80 €

7082 Dresse de style Louis XV en chêne sculpté 
(H105X135X60cm)

200 € 300 € 160 €

7083 Dresse 18è en chêne (H90X150X65cm) 60 € 80 € 50 €

7084 Chevet de style Louis XV en bois poli 60 € 100 € 20 €

7085 Bureau de pente en placage de noyer (H100X110X-
45cm)

80 € 120 € 50 €

7086 Secrétaire en chêne sculpté (H100X100X40cm) 120 € 160 € 100 €

7087 Bahut flamand en chêne sculpté daté 1673, 4 portes 
(128x142x62cm)

200 € 300 € 200 €

7088 Meuble renaissance flamande 1 porte en chêne et 
bois noirci (H165 x 95 x 50cm)

200 € 300 € 180 €

7089 Dresse en chêne, 2 portes, 3 tiroirs (130X150X55cm) 100 € 160 € 100 €

7090 Secrétaire en chêne marqueté (100X125X56cm) 100 € 200 € 100 €

7091 Meuble étagère de style espagnole en chêne 
(180X90X40cm)

100 € 160 € 100 €

7092 Dresse en chêne sculpté 2 portes 1 tiroir (140 x 145 x 
65cm)

200 € 300 € 100 €

7093 Paire de fauteuils anglais (H96cm) 20 € 30 € 20 €

7094 Table en chêne 18è de style Louis XIII (75X160X80cm) 100 € 160 € 80 €

7095 Fauteuil bergère de style Louis XV 60 € 80 € 10 €

7096 Dresse en chêne à 2 portes, 3 tiroirs (100X130X50cm) 100 € 160 € 100 €

7097 Dresse 2 portes, 2 tiroirs en chêne (90 x 120 x 35cm) 80 € 120 € 50 €

7098 Buffet de maîtrise en pin (H71 x 40 x 35cm) 20 € 30 € 20 €

7099 Série de 6 chaises en acajou poli 200 € 300 € 160 €

7100 Table de salle à manger en chêne avec incrustations 
de pierres (H85X180X100cm)

200 € 300 € 140 €

7101 Coffre en chêne sculpté (72 x 165 x 55cm) 100 € 160 € 50 €

7102 Meuble à tiroirs de style, en chêne sculpté, 20è (95 x 
50 x 36cm)

50 € 70 € 50 €

7103 Dresse en chêne étoilé à 2 portes, 1 tiroir (110X120X-
50cm)

80 € 120 € 50 €

7104 Table de merisier à allonger (77x138x110cm) 80 € 120 € 20 €

7105 Fauteuil et 3 chaises liégeoises en chêne sculpté, 
assises palliées

80 € 120 € 50 €

7106 Petit bureau de pente rustique en chêne (H90X65X-
35cm)

80 € 120 € 50 €

7107 Table en chêne (H80X220X85cm)+ 2 allonges 200 € 300 € 100 €

7108 Fauteuil 18e 200 € 300 € 180 €

7109 Dresse rustique 2 portes en chêne (H90X125X40cm) 80 € 120 € 40 €

7110 Table basse en chêne (50X145X55cm) 80 € 120 € 50 €
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7111 Paire de fauteuils bergères dorés de style Louis XV 100 € 160 € 50 €

7112 Table de salon gaumaise en chêne (H55X130X45cm) 80 € 120 € 50 €

7113 Paire de fauteuils anglais en chêne sculpté et tissu 80 € 120 € 40 €

7114 Table Louis XIV en chêne (75x130x71cm) 700 € 900 € 650 €

7115 Paire de bergères gondoles en acajou 100 € 160 € 100 €

7116 Banquette de style Louis XV sculpté (L100cm) 80 € 120 € 80 €

7117 Console Charles X en acajou poli, dessus marbre 
(H75x95x40cm)

160 € 240 € 160 €

7118 Bureau plat double face en noyer de style Henr II 
(Ht.80 x 200 x 100cm)

160 € 240 € 140 €

7119 Tabouret chippendaele 500 € 700 € 500 €

7120 Dresse sculptée 18è (H105X160X52cm) 200 € 300 € 160 €

7121 Commode 18e en noyer (90x125x70cm) 1 2 1

7122 Dresse à 2 portes, 2 tiroirs en chêne sculpté 
(105X135X45cm)

100 € 160 € 100 €

7123 Bahut flamand en chêne 17è, 4 portes (180x135x-
62cm), 2 parties

160 € 260 € 160 €

7124 Petite console Charles X en acajou, dessus marbre 
(H73x63x41cm)

100 € 160 € 80 €

7125 Série de 4 chaises estampillées De Coene 60 € 80 € 10 €

7126 Table Louis XVI en chêne sculpté à double plateau 
(Ht.78 x 116  82cm fermée)

160 € 240 € 100 €

7127 Guéridon tripode en acajou poli (H75cm, Ø100cm) 80 € 120 € 50 €

7128 Table en marqueterie hollandaise, début 19è (77x85x-
57cm), à restaurer

100 € 160 € 100 €

7129 Série de 6 chaises directoire en hêtre poli ,fond paille 200 € 300 € 200 €

7130 Guéridon à allonges en acajou poli, pied central et 2 
pieds pliants (H75x140x120cm)

100 € 160 € 20 €

7131 Table de style Louis XV à allonges (78x130x100cm) 80 € 120 € 10 €

7132 Guéridon violon en acajou (75 x 120 x 75cm) 80 € 120 € 50 €

7133 Table à allonges (H77x140x100cm) 60 € 80 € 20 €

7134 Dresse directoire en chêne (H110 x 140 x 55cm) 140 € 200 € 80 €

7135 Vitrine 3 portes de style Empire (160x125x40cm) 80 € 120 € 60 €

7136 Armoire flamande en chêne (175X145X62cm) 200 € 300 € 200 €

7137 Dresse 3 portes, 3 tiroirs en chêne (115X180X55cm) 100 € 160 € 100 €

7138 Meuble d'appui en chêne sculpté de style Louis XV 
(115X60X40cm)

100 € 120 € 50 €

7139 Commode liégeoise en chêne (95x60x125cm) 400 € 600 € 400 €

7140 Commode galbée en chêne, Louis XV (95X135X70cm) 140 € 240 € 140 €

7141 Bonnetière en chêne 18e (114x90x60cm) 1 1 1

7142 Confiturier en chêne sculpté (120x90x55cm) 60 € 80 € 30 €
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7143 Meuble rustique en chêne 6 portes et 2 tiroirs 
(H190X130X60cm)

160 € 240 € 100 €

7144 Petite commode Louis XV (92x80x45cm) 800 € 1 800 €

7145 Table en chêne Louis XV (78 x 98cm) 120 € 160 € 120 €

7146 Table de salon de style, en bronze et onyx (H45cm, 
Ø70cm)

60 € 80 € 60 €

7147 Paire de fauteuils crapauds 'chauffeuses' de style 
Napoléon III, tissu bleu

80 € 120 € 10 €

7149 Colonne en marbre, plateau supérieur (17 x 17cm, 
H99cm)

40 € 60 € 30 €

7150 Lampadaire vintage en métal (H150cm) 10 € 40 € 10 €

7151 Semainier de style en placage, dessus marbre 
(135X70X45cm)

160 € 240 € 160 €

7152 Commode louis-Philippe en acajou polis dessus 
marbre (100X125X55cm)

60 € 80 € 10 €

7153 Enfilade 4 portes, 4 tiroirs, dessus marbre (90x210x-
50cm), marbre cassé

50 € 100 € 40 €

7154 Commode en chêne avec dessus en marbre 
(95X115X50cm)

160 € 240 € 150 €

7155 Secrétaire à abattant de style en marqueterie (133 x 
71 x 42cm)

100 € 160 € 40 €

7156 Paire de pique-cierge en laiton, inscription en latin 
sur la base, 19è (H110cm)

50 € 70 € 50 €

7157 Petite commode de style à 2 tiroirs, dessus marbre 
(75X60X40cm)

60 € 80 € 60 €

7158 Petit bureau de pente marqueté 300 € 400 € 300 €

7159 Meuble bar de style Louis XVI, dessus marbre 
(120X75X50cm)

100 € 160 € 100 €

7160 Commode de style empire en acajou, dessus marbre 
(100x125x60cm)

200 € 300 € 200 €

7161 Guéridon Art Déco en fer forgé et marbre (H60cm) 80 € 120 € 80 €

7162 Commode 19e, décor chinois (H83X97X51cm) 300 € 500 € 300 €

7163 Table d'appoint de style Louis XVI en bois peint, des-
sus marbre

60 € 80 € 40 €

7164 Vitrine galbée de style Louis XVI (145X60X35cm) 200 € 280 € 200 €

7165 Chevet-bidet en acajou poli Louis XVI (H72X48X-
30cm)

140 € 200 € 80 €

7166 Coiffeuse Charles X, en acajou (145X90X50cm) 100 € 160 € 100 €

7167 Bureau à abattant 19è en acajou (H145X95X45cm), 
dessus marbre blanc

60 € 80 € 60 €

7168 Commode Louis XV en marqueterie, Napoléon III 
(H82x125x50cm)

100 € 200 € 70 €

7169 Bureau double face en chêne (80x190x100cm) 50 € 100 € 30 €

7170 Régulateur à 2 poids, Autriche 19è en état de marche 
avec trotteuse (H122cm)

400 € 600 € 200 €
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7172 Paire de chevets de style Louis XV, marquetés 
(H73cm)

80 € 120 € 60 €

7173 Bureau de pente anglais (100x90x40cm) 80 € 120 € 50 €

7174 Commode secrétaire Louis XVI en acajou dessus 
marbre (H95 x 125 x 60cm)

200 € 300 € 160 €

7175 Semainier 19è en acajou (150X100X50cm), petit acci-
dent au tiroir

100 € 160 € 100 €

7176 Bureau à volet de style Louis XVI (H110X145X80cm) 100 € 160 € 100 €

7177 Bureau double corps vitré en acajou, Angleterre 19è 
(H205X90X55cm)

140 € 200 € 140 €

7178 Bureau de pente anglais en acajou (100X90X45cm) 80 € 120 € 50 €

7179 Petit vaisselier en acajou XIXè (150x94x48cm) 30 € 50 € 20 €

7180 Cartonnier vide en acajou (Ht.180 x 100 x 30cm) 140 € 200 € 80 €

7181 Bureau plat de style Louis XVI en acajou, dessus cuir 
(78 x 130 x 70cm)

200 € 300 € 200 €

7182 Berceau directoire 500 € 700 € 460 €

7183 Série de 8 chaises à pieds parapluies, dessus abimés 100 € 160 € 100 €

7184 Table à allonges directoire (73x140x124cm) 700 € 900 € 650 €

7185 Table à allonges en acajou + 2 allonges (H75cm, 
Ø120cm)

100 € 160 € 100 €

7186 Série de 4 chaises anglaises en acajou 80 € 120 € 50 €

7187 Table de salon anglaise à rabats 40 € 60 € 20 €

7188 Table de style Napoléon III (H76cm, Ø100cm), 1 tiroir 
dans la ceinture

200 € 300 € 160 €

7189 Série de 4 fauteuils de style directoire 160 € 240 € 140 €

7190 Commode Empire en acajou à 3 tiroirs (H93X123X-
56cm)

160 € 240 € 100 €

7191 Dressoir de style Empire en acajou, dessus marbre 
(95X220X50cm)

100 € 160 € 100 €

7192 Commode de style Empire en acajou, dessus marbre 
(98X120X55cm)

100 € 160 € 100 €

7193 Petite commode à 4 tiroirs en bois poli (Ht:90 x 60 x 
40cm)

80 € 120 € 50 €

7194 Bergère empire 400 € 600 € 360 €

7195 Trois chaises en fruitier sculpté 60 € 80 € 10 €

7196 Table bouillotte de style Louis XVI, dessus marbre 
blanc et galerie en laiton (H80cm, Ø70cm) 2 tiroirs et 
2 tirettes

100 € 160 € 100 €

7197 Petit harmonium, pied en fonte + coffret 100 € 160 € 100 €

7198 Bureau en acajou (H100X115X65cm) 80 € 120 € 50 €

7199 Commode en marqueterie d'époque (88X125X64cm) 400 € 600 € 400 €

7200 Commode de style Louis XV dessus brèche (H90 x 
140 x 55cm)

300 € 500 € 160 €
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7201 Commode anglaise sculptée (H80 x 70 x 50cm) 140 € 200 € 80 €

7202 Desserte roulante en acajou 60 € 80 € 50 €

7203 Table Henri II, en chêne à 1 tiroir (H74X100X60cm) 80 € 120 € 40 €

7204 Table desserte roulante (H61cm, Ø53cm) 100 € 160 € 100 €

7205 Paire de dresses des années 20, marquetées, dessus 
marbre (H112X135X60cm)

50 € 100 € 10 €

7206 Lampadaire en bronze 160 € 240 € 100 €

7207 Paire de fauteuils cabriolets de style Louis XV en bois 
peint

140 € 200 € 120 €

7208 Table bar à rouletttes, vers 1970 (HT:63cm, Ø:54cm) 40 € 60 € 20 €

7209 Fauteuil marqueté recouvert de velours bleu 30 € 50 € 10 €

7210 Table anglaise octogonale (Ht.75cm Ø 100cm) 80 € 120 € 50 €

7211 Sellette à double plateau en laiton et onyx (H:75cm) 80 € 120 € 50 €

7212 Chaise en acajou anglaise 20 € 30 € 10 €

7213 6 chaises patinées blanc et cuir bleu, style Louis XVI 
(H98cm)

80 € 120 € 80 €

7214 Guéridon Charles X, acajou poli et plateau en marbre 
gris 

200 € 300 € 100 €

7215 Série de 6 chaises en hêtre sculpté 100 € 160 € 100 €

7216 Guéridon en acajou, dessus marbre blanc cassé 
(H70cm, Ø105cm)

100 € 160 € 60 €

7217 Tables à rabats 19è en érable (H74X95X60cm) 140 € 200 € 80 €

7218 Cheval de manège en bois (H100x90x30cm) 100 € 200 € 60 €

7219 Table de salon, dessus pierre peinte à décor de la ba-
taille d'Hastings, voir tapisserie de Bayeux, pietement 
en bronze (H42 x 120 x 50cm)

100 € 140 € 70 €

7220 Table octogonale en acajou, dessus cuir, faux tiroirs 
(H75cm, Ø100cm)

60 € 80 € 40 €

7221 Table d'appoint sculpté dessus marbre (55X65X50cm) 60 € 80 € 60 €

7222 Table basse design métal et verre (H47cm, Ø40cm) 20 € 30 € 20 €

7223 Guéridon en acajou dessus marbre (Ht.70cm Ø 
100cm)

140 € 200 € 100 €

7224 Paire de chaises de style Louis XV en noyer sculpté 60 € 80 € 10 €

7225 Guéridon en noyer sculpté, dessus marbre, recollé 
(H75cm, Ø100cm)

200 € 300 € 160 €

7226 Paire de vitrines en bois de placage, dessus marbre 
(ht 130 x 115 x 55cm)

300 € 400 € 300 €

7227 Commode marqueté de style Louis XVI, dessus 
marbre (95X125X65cm)

200 € 300 € 200 €

7228 Colonne en marbre, plateau pivotant (H120cm) 200 € 300 € 160 €

7229 Alambic ancien et cuivre et laiton (H:115cm) 200 € 300 € 100 €

7230 Table Napoléon III 1 1 1
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7231 Table de nuit en acajou dessus marbre 20 € 30 € 10 €

7232 Console Charles X en acajou (88X125X48cm) 60 € 120 € 60 €

7233 Paire de chevets en merisier, 20è (48x 48 x 34cm) 140 € 200 € 100 €

7234 Bac à bois avec charbonnière 60 € 80 € 30 €

7235 Table de salon de style Louis XV, dessus marbre 
(H75cm et Ø60cm)

40 € 60 € 10 €

7236 Encoignure empire en acajou (H100x97cm) 400 € 600 € 400 €

7237 Horloge en chêne sculpté de style Louis XV 
(H:250cm)

100 € 160 € 100 €

7238 Etendard en bois peint "Leuven" (H250cm) 160 € 240 € 100 €

7239 Commode en marqueterie dessus marbre 19è 
(103X124X54cm)

600 € 800 € 600 €

7240 Dresse arrondie en marqueterie dessus marbre 19è 
(88X103X41cm)

400 € 600 € 400 €

7241 Vitrine à 1 porte en merisier (195 x 105 x 55cm) 80 € 120 € 80 €

7242 Colonne en bois sculpté, ancien départ d'escalier 
(H135cm)

140 € 200 € 100 €

7243 Coffre de marine ancien avec sa clé (31X40X31cm) 200 € 300 € 200 €

7244 Commode d'époque Louis XVI en merisier marqueté, 
dessus marbre (H120X80X60cm)

200 € 300 € 200 €

7245 Lampadaire en cuivre repoussé (H140cm) 30 € 50 € 10 €

7246 Sellette Napoléon III, dessus marbre, placage abimé 60 € 80 € 20 €

7247 Commode hollandaise en acajou (85x90x55cm) 40 € 60 € 40 €

7248 Commode de style empire en acajou, dessus marbre 
(H100X120X60cm)

100 € 160 € 100 €

7249 Commode en acajou, dessus marbre (H90X120X-
55cm)

60 € 80 € 40 €

7250 Table de salon anglaise à rabats 40 € 60 € 10 €

7251 Table de nuit de style Empire en acajou 60 € 80 € 30 €

7252 Commode galbée en marqueterie, dessus marbre 
(85 x 110 x 55cm)

200 € 300 € 200 €

7253 Table tréteau décorative à décor de chevaux 
(H70x70x50cm)

60 € 80 € 20 €

7254 Console de style Louis XV à gueules de lion peinte, 
dessus marbre (H85x75x40cm)

200 € 300 € 200 €

7255 Table anglaise à allonges en acajou (75X110X105cm) 80 € 120 € 50 €

7256 Console demi lune en acajou (H70x90x45cm) 80 € 120 € 60 €

7257 Balance en fonte de marque Salter 80 € 120 € 10 €

7258 Console murale en chêne sculpté (H60X70X38cm) 140 € 200 € 80 €

7259 Encoignure vitrée anglaise (H190X60X40cm) 80 € 120 € 20 €

7260 Meuble de coin en acajou poli (H108X40X40cm) 60 € 80 € 20 €
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7281 Grand dressoir à 19 tiroirs en teck (95X180X50cm) 140 € 200 € 140 €

7282 Desserte roulante vintage à double plateau 40 € 60 € 20 €

7283 Paire de fauteuils club en cuir noir, parfait état 240 € 360 € 160 €

7284 Table danoise en bois et céramique (40x100x84cm) 100 € 160 € 60 €

7285 Paire de tables d'appoint laquées noires (H48x75x-
75cm)

80 € 120 € 50 €

7286 Dresse à 2 portes coulissantes vintage (93X140X-
42cm)

140 € 200 € 140 €

7287 Meuble Art Déco (85X130X35cm) 40 € 60 € 20 €

7288 Console & tables de chevet Eichholtz en cuir de 
buffle clouté vers 2000 (70X160X45cm + 70X65X47cm)

400 € 600 € 260 €

7289 Table de salon design (H43X70X70cm) 80 € 120 € 60 €

7290 Paire de vitrines modulables en verre  (H170x40x-
40cm)

80 € 120 € 50 €

7291 Commode vintage 3 tiroirs + 2 petits (H90x90x45cm) 100 € 200 € 80 €

7292 Enfilade Mid-Century ( H 90 x 220 x 50 cm) 200 € 300 € 160 €

7293 Console vintage en métal, laiton et verre des années 
'70 (H72X120X40cm)

140 € 200 € 80 €

7294 Deux meubles à tiroirs vintage 80 € 120 € 50 €

7295 Miroir vintage + chevet Kartell 80 € 120 € 50 €

7296 Série de 6 chaises empilables de David Rowland des 
années 70

200 € 300 € 10 €

7297 Meuble Pierre Vandel à Paris (H70X90X45cm) 80 € 120 € 80 €

7298 Meubles deux-corps vintage en palissandre 240 € 300 € 160 €

7299 Lampe sur pied scandinave vintage 160 € 200 € 160 €

7300 Meuble de créateur, modèle d'exposition, 'Bloc ar-
moire à clips' (H40X120X54)

160 € 200 € 80 €

7301 Etagère à partition en bois noirci 80 € 120 € 60 €

7302 Paire de sellettes en métal noirci, dessus marbre 
(H80cm)

100 € 160 € 100 €

7303 Portemanteau vintage chromé 50 € 70 € 50 €

7304 Meuble à volets en chêne (H120 x 43 x 44cm) 20 € 30 € 20 €

7305 Table de salon en acajou, dessus marbre (50x115x-
50cm)

60 € 80 € 10 €

7306 Table de salon en alu, dessus verre (H40X110X60cm) 80 € 120 € 50 €

7307 Fauteuil vintage en palissandre 140 € 200 € 80 €

7308 Table basse en verre, modèle de Gae Aulenti, 
(H25X78X60cm)

140 € 240 € 140 €

7309 Table dorée à 2 étages (50X50cm) 20 € 40 € 20 €

7310 Chaise longue dans le goût de Le Corbusier modèle 
LC 4 

200 € 300 € 160 €

7311 Liseuse en laiton doré (HT.100cm) 20 € 30 € 20 €
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7313 lampe 'Arc' vintage en ,'état (H160cm) 80 € 120 € 50 €

7314 Liseuse reglable en hauteur 80 € 120 € 80 €

7315 Paire de tables d'appoint en plexi et laiton, dessus 
verre (40X80X40cm)

100 € 160 € 100 €

7316 Fauteuil relax en cuir bleu 160 € 240 € 160 €

7317 Série de 4 chaises vintage année '50 200 € 300 € 200 €

7318 Table de salle à manger à pans coupés en travertin 
(80X150X80cm)

100 € 160 € 100 €

7319 Paire de tables d'appoint en bronze et verre à décor 
de têtes de chevaux, Maison Charles (H37X65X65cm), 
manque un bouchon et une vitre

1 1 1

7321 Table basse octogonale, attribué à Kimgma (45X90X-
90cm)

80 € 120 € 10 €

7322 Voiture en tôle vintage 200 € 300 € 200 €

7324 Lot de 4 chaises cannées Marcel Breuer 200 € 300 € 200 €

7325 Paire de tables d'appoint en laiton, dessus verre 
(40X55X40cm)

80 € 120 € 50 €

7326 Table Art Déco à double plateau 100 € 140 € 60 €

7327 Table vintage en palissandre 200 € 300 € 140 €

7328 Table dessus verre sur empiétement curule (75X190X-
85cm)

80 € 120 € 80 €

7329 Série de 7 chaises en tubes chromés et cuir, années 
80 (Petits accidents) 

100 € 160 € 50 €

7330 Voiture à pédales ancienne 1920 80 € 100 € 80 €

7331 Paire de tables d'appoint en métal doré (H46 x44 x 
34cm)

80 € 120 € 40 €

7332 Table de salon en métal et miroir bronze (42x100x-
50cm)

60 € 80 € 10 €

7333 Une lampe de lecture (H130cm) 20 € 30 € 20 €

7334 Table vintage chrome et verre à roulettes (H45X80X-
45cm)

60 € 80 € 30 €

7335 Paire de fauteuils moderne, état neuf 200 € 400 € 200 €

7336 Table ronde design en verre (H42cm, Ø84cm) 20 € 30 € 20 €

7337 Fauteuil enfant en osier (H60cm) 40 € 60 € 10 €

7338 Table de salon vintage (32x133x63cm) 80 € 120 € 30 €

7339 Lot de 6 fauteuils design dans le goût de Boris Taba-
coff

400 € 600 € 400 €

7340 Petit meuble à couture design scandinave (H61X31X-
45cm)

20 € 30 € 20 €

7341 Table en wengé attribué à Liaigre (38x150x90cm) 100 € 160 € 100 €

7342 Castelliné, présentoir de bouteille de vins, signé 60 € 80 € 60 €

7343 Canapé lit en cuir couleur cognac 100 € 160 € 100 €

7344 Lampe arc vintage avec pied en marbre blanc 80 € 120 € 40 €
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7345 Table basse en travertin (H33X120X60cm) 80 € 120 € 60 €

7346 5 chaises Breuer à recanner 80 € 120 € 40 €

7347 Série de 8 chaises Bertoia vintage 600 € 800 € 600 €

7348 Table design, Bulo par Bataille & Ibens (H74X250X-
92cm) en mdf dure blanc, pieds et cadre en alu 
massif, entièrement démontable 

300 € 400 € 160 €

7349 Table de salon vintage noire et dorée, laiton et verre 
fumé (H32X110X110cm)

100 € 200 € 60 €

7350 Table basse, bout de canapé, en laiton et miroir 40 € 60 € 10 €

7351 Canapé design en cuir 3 places avec appui tête 
réglable

600 € 800 € 400 €

7352 Série de 6 chaises de bar design, Pedrali 200 € 300 € 180 €

7353 Paire de fauteuils en acier chromé et cuir gris par 
Marcel Breuer

80 € 120 € 80 €

7354 Quatre chaises  Dr glob Philippe Stark pour Kartell 160 € 180 € 10 €

7355 Table en verre (H73x190x100cm), 1 éclat dans le bas 400 € 600 € 400 €

7356 3 tables gigognes en laiton et verre fumé (H43cm) 20 € 30 € 20 €

7357 Paire de Lampadaires vintage 60 € 80 € 40 €

7358 Paire de chaises design Pedrali 60 € 80 € 30 €

7359 Table basse design chromée (H44cm) 20 € 30 € 20 €

7360 Table basse (H20x120x120cm), accidents 60 € 80 € 10 €

7361 Table basse chromée (H55X65X65cm) 60 € 80 € 50 €

7362 Table basse en plexi (H45X80X35cm) 40 € 60 € 10 €

7363 Table de salle à manger vintage (75X130X95cm) 80 € 120 € 50 €

7364 Desserte Regency, 3 plateaux (H70x80x45cm) 60 € 100 € 50 €

7365 Console & tables de chevet Eichholtz, mod aviateur 
vers 2000 (70X160X45cm + 70X65X47xcm)

500 € 700 € 300 €

7366 Table de salle à manger à pans coupés en travertin 
(75x190x90cm)

80 € 120 € 80 €

7367 Série de 8 chaises design par Willy Rizzo 400 € 600 € 400 €

7368 Canapé 2 places + pouf en cuir brun 100 € 160 € 100 €

7369 Table de salon laquée (H35X130X85cm) 100 € 160 € 10 €

7370 Paire de tabourets vintage Velca, Milan 60 € 80 € 10 €

7371 Paire de petites tables laquées (H35X55X55cm) 100 € 160 € 10 €

7372 Fauteuil cachet Artifort vers 1970, usure 60 € 80 € 50 €

7373 Bureau design postal (71x157x80cm) 200 € 300 € 200 €

7374 Porte manteaux des années '70-'80 60 € 80 € 40 €

7375 Bureau plat des années 70 à repolir (H73X160X-
980cm)

140 € 200 € 80 €

7376 Fauteuil Stressless avec repose pied en cuir brun 100 € 160 € 100 €
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7377 Paire de petites tables d'appoint pliantes et leur 
support

60 € 80 € 20 €

7378 Table basse vintage avec carreaux en céramique 
(H36 x 63 x 33cm)

20 € 30 € 10 €

7379 Table de salon en laiton et verre fumé (H40X115X-
60cm) + paire de tables d'appoint (H410X60X60cm)

200 € 300 € 200 €

7380 Paire de bout de canapé (H43 x 43 x 37cm) 60 € 80 € 50 €

7381 Console à étagère demi lune Art Déco (H75X80X-
40cm)

80 € 120 € 50 €

7382 Fauteuil pivotant design en cuir 240 € 360 € 160 €

7383 Paire de lampadaires vintage en métal et opaline 60 € 80 € 60 €

7384 Table basse en travertin (H36cm, L50cm) 20 € 30 € 20 €

7385 2 lampes de lecture vintage 60 € 80 € 60 €

7386 Voiturette d'enfant 60 € 80 € 60 €

7387 Char d'enfant avec cheval 700 € 900 € 700 €

7388 Cheval à bascule 60 € 80 € 20 €

7389 Tricycle à cheval (H84cm) 60 € 80 € 20 €

7390 Table de salon vintage, dessus marbre et cerclé de 
métal argenté (75x125cm)

80 € 120 € 50 €

7391 Table (H71cm, Ø140cm) dans le goût de Boris Taba-
coff

300 € 400 € 300 €

7392 Fauteuil et son repose pieds d'après Eames, en cuir 
marron

600 € 800 € 500 €

7393 Table d'appoint bambou (35x60x60cm) 10 € 20 € 10 €

7394 Série de 4 chaises design en métal noir et cuir Ar-
rben Italy

400 € 600 € 360 €

7395 Petite table d'appoint design en métal et verre 
(H55cm, Ø55cm)

80 € 120 € 60 €

7396 Fauteuil de bureau Herman Miller, usure 60 € 80 € 10 €

7397 Table de salon ronde design en alu et verre (H50cm, 
Ø70cm)

80 € 120 € 40 €

7398 Porte manteaux des années '70-'80 40 € 60 € 20 €

7399 Table basse moderne en bois et granite (40X60X-
60cm)

60 € 80 € 10 €

7400 Table moderne à double plateau en bois et granite 
(65X70X70cm)

60 € 80 € 10 €

7401 Table de salon en fer forgé, dessus marbre (55x95x-
50cm)

60 € 80 € 10 €

7402 Paire de tables d'appoint en métal et verre  (vitre du 
bas à remplacer) 50x60x60cm

80 € 120 € 50 €

7403 Paire de repose pieds en chrome, recouvrement noir 
(35x50x45cm)

60 € 80 € 10 €

7404 Petite table vitrée (46x60x35cm) 40 € 60 € 10 €

7405 Fauteuil vintage en tissu et chrome style année '50 40 € 60 € 40 €
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7406 Fauteuil vintage noir et chrome année '50 40 € 60 € 40 €

7407 Table de salon inox et verre, abîmé (37x135x70cm) 40 € 60 € 10 €

7408 Table d'appoint vintage 'vitre abîmée' (50X65X45cm) 80 € 120 € 50 €

7409 Canapé deux places et un club en simili noir de style 
Chesterfield

100 € 160 € 100 €

7410 Fauteuil pivotant en velours rouge 80 € 120 € 40 €

7411 Chaise Ginger par Patrick Gingembre années '70, 
modèle Paulus

100 € 140 € 50 €

7412 Enseigne vintage Kodak (H40 x 100cm) 20 € 30 € 20 €

7413 Etagère Tomado de couleur 60 € 80 € 50 €

7414 Classeur à volet en chêne (118X45X45cm) 80 € 120 € 50 €

7415 Fauteuil Bertoia des années 70 300 € 400 € 300 €

7416 Lampadaire à pieds compas (H155cm) 50 € 80 € 30 €

7417 Quatre chaises Ginger par Patrick Gingembre an-
nées '70, modèle Paulus

260 € 360 € 200 €

7418 Classeur à volet (H145,5cm) 80 € 120 € 60 €

7419 Fauteuil et son repose-pied Bertoia des années 70 600 € 800 € 600 €

7420 Fauteuil relax moderne en cuir beige usagé 80 € 120 € 10 €

7421 Repose-pied Bertoia des années 70 60 € 80 € 50 €

7422 Table de salon moderne en verre, 1 éclat (H35X140X-
70cm)

50 € 100 € 20 €

7423 Fauteuil orange vintage 100 € 160 € 100 €

7424 Bureau vintage Pierre Guariche (H77 x 150 x 78cm) 140 € 200 € 100 €

7425 Grande lampe sur pied (H+/- 200cm) 80 € 120 € 70 €

7426 Paire de consoles en acajou 19è (88X69cm) 200 € 300 € 200 €

7427 Jukebox de marque Rock-Ola (130X100X65cm) 400 € 600 € 400 €

7428 Paire de chevet Art Déco (H52X44X44cm) 80 € 120 € 80 €

7429 Vitrine Art Déco (H150x125x45cm) 140 € 200 € 80 €

7430 Chesterfield 3 places en cuir bleu (L200cm) 400 € 600 € 400 €

7431 Lampadaire Art Déco en bois (H145cm) 60 € 80 € 60 €

7432 La Leggera 301, 3 chaises Riccardo Blimer, édition 
Atlas design (79X44X47cm)

200 € 300 € 200 €

7433 Petit guéridon design cuivre et mosaïque (H27cm) 20 € 30 € 20 €

7434 Banc en teck avec ses coussins de style écossais 160 € 240 € 120 €

7435 Pomado,  étagère 3 planches avec 2 presse-livres 
(L65cm)

40 € 60 € 40 €

7436 Fauteuils de cinéma Fibrocit, 3 places 100 € 160 € 80 €

7437 Bibliothèque à éléments en chêne (H170X240X40cm) 200 € 300 € 200 €

7438 Paire de pose-pieds en velours rouille (H40X60X-
60cm)

80 € 120 € 40 €
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7439 Table en bois exotique sculpté (75X180X110cm) 60 € 80 € 40 €

7440 6 chaises rustiques 160 € 240 € 120 €

7441 Trois tables gigogne en laiton 80 € 120 € 60 €

7442 Tabouret vintage scandinave, recouvert d'une peau 
de mouton (H:48cm)

200 € 300 € 200 €

7448 Table de salon moderne en mosaïque et miroir 60 € 80 € 50 €

7449 Table Louis XV en chêne sculpté 18è (H70X77X53cm) 160 € 240 € 100 €

7450 Table de style renaissance en chêne sculpté, 1 tiroir 
central (75X105X70cm)

100 € 160 € 100 €

7451 Berger en bois peint (H165cm) 400 € 600 € 400 €

7452 Desserte en acajou à 2 tiroirs (H90X120X50cm) 160 € 240 € 160 €

7453 Table de ferme en chêne (75X180X75cm) 100 € 160 € 80 €

7454 Table en chêne à entretoise en partie 18è (H70X120X-
50cm)

140 € 200 € 80 €

7455 Prie-Dieu 40 € 60 € 10 €

7456 Table Louis XIII en chêne (H74x95x59cm) 500 € 700 € 460 €

7457 Table à entretoise en chêne (75x100x50cm) 60 € 80 € 10 €

7458 Dresse en palissandre, 2 portes ajourées (H100X135X-
50cm)

140 € 200 € 60 €

7459 Prie Dieu en bois de placage (H80cm) 60 € 80 € 10 €

7460 Lutrin en bois avec ses deux bougeoirs (H130cm) 120 € 160 € 100 €

7461 Prie Dieu en acajou 80 € 120 € 40 €

7462 Table en granit, pied central (Ht.70 x 160 x 110cm) 200 € 300 € 12 €

7463 Pique cierge tripode (H140cm) 60 € 100 € 20 €

7464 Série de 5 chaises 'Tublac' vintage 100 € 160 € 100 €

7465 Comptoir en chêne (105X80X50cm) 100 € 160 € 100 €

7466 Table 18è en chêne, traverses extérieures (H70 x 140 
x 70 cm)

100 € 200 € 60 €

7467 Dresse Louis XV en chêne 3 portes, 3 tiroirs 
(H110X200X52cm)

300 € 400 € 200 €

7468 Porte fusil en acajou  (77 x 63cm) 20 € 30 € 20 €

7469 Vaisselier en acajou (175X150X55cm) 100 € 140 € 60 €

7470 Table en chêne (77X87X68cm) 40 € 60 € 40 €

7471 Paire de tables de style Louis XVI, 19è en chêne, 1 
formant jardinière (H75X95X57cm)

160 € 240 € 120 €

7472 Table en chêne à entretoise (76 x 95 x 78cm) 60 € 80 € 60 €

7476 Lit à baldaquin de Jean Jacques Hervy comprenant 2 
lits d'une personne + une tête de lit basse

300 € 400 € 200 €

7477 2 chaises de jardin en osier 60 € 80 € 10 €

7478 Cagnotte de café à 105 numéros (105x77cm) 80 € 120 € 80 €
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7479 Table mosaïque + 2 chaises en fer forgé (75cm, 
Ø90cm)

60 € 80 € 40 €

7480 Etagère de jardin de coin (H60X60X60cm) 40 € 60 € 10 €

7481 Jardinière en éternit Willy Guhl (H20cm, Ø60cm) 60 € 80 € 40 €

7482 Ensemble de 6 fauteuils et table à allonges de jardin 
en teck patine (L table 210cm)

300 € 400 € 300 €

7483 Ancienne cloche d'école en fonte (H:27cm) 200 € 300 € 100 €

7484 Jardinière en bois sculpté, travail de la forêt Noire 19è 
(L48cm)

60 € 80 € 60 €

7485 Fauteuil vintage en rotin 80 € 120 € 60 €

7486 Portemanteau murale en fonte (H220cm) 240 € 300 € 240 €

7487 Banc de jardin en fonte (L230cm) 100 € 160 € 100 €

7488 Elément en fer forgé( H55x120cm) 80 € 120 € 30 €

7489 Banc de jardin en bois et fer (L200 X 80cm) 60 € 80 € 30 €

7490 Moules à gaufres anciens, 5 pièces 40 € 60 € 10 €

7491 Série de 12 crochets de portemanteau en fonte 60 € 80 € 20 €

7492 Balance d'argentier en fonte et laiton 140 € 240 € 140 €

7493 Vieille brouette en bois 40 € 60 € 10 €

7494 Trancheuse électrique (professionnelle) 100 € 160 € 100 €

7495 Ancienne balance de magasin Berkel avec ses poids 80 € 120 € 80 €

7496 Fauteuil vintage en osier 80 € 120 € 50 €

7497 Paire de chenets en fonte, têtes de chien (H22cm) 40 € 60 € 40 €

7498 Fauteuil d'enfant en tech 30 € 50 € 10 €

7499 Banc de jardin en fer forgé, marque Usine Saveur 
Arras (L152cm)

400 € 600 € 400 €

7500 Protection de fenêtre en fer forgé (20x50x50cm) 80 € 120 € 50 €
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7501 Vasque Médicis en pierre reconstituée (H:85cm) 100 € 160 € 100 €

7502 Banc de jardin en teck patiné (L175cm) 100 € 200 € 80 €

7503 Guirlandes de bois 18è (L80m) 140 € 200 € 100 €

7504 Paire de grilles en fer forgé (95x75cm) 200 € 300 € 200 €

7505 Porte parapluies tronc d'arbre (H70cm,Ø30cm) 80 € 120 € 50 €

7506 Série de 6 fauteuils pliables 200 € 300 € 160 €

7507 Table de bistrot, pied en fonte, dessus marbre 
(H70X110X55cm)

80 € 120 € 60 €

7508 Paire de bacs de jardin en teck (45x45x45cm) 60 € 80 € 40 €

7509 Jardinière asiatique en forme d'escargot (H38X60X-
55cm)

80 € 100 € 60 €

7510 Table de bistrot en fonte, dessus marbre (70x100x60cm) 80 € 120 € 50 €

7511 Cadran solaire en fer forgé, fonte et cuivre à décor de 
personnage

60 € 100 € 50 €

7512 Nichoir à oiseaux (112X80cm), colombier 200 € 300 € 200 €

7513 Fauteuil Emmanuelle 80 € 120 € 80 €

7514 Table ronde, dessus carrelages marocains (H75cm, 
Ø115cm)

80 € 120 € 40 €

7515 Lot de 3 appliques murales galvanisé 40 € 60 € 10 €

7516 Série de 4 fauteuils en fer forgé 60 € 80 € 10 €

7517 Banquette en fer forgé (L70cm) 40 € 60 € 10 €

7518 Socle rond en marbre blanc plein (H50cm, Ø40cm), 
éclat, tache sur le dessus

140 € 200 € 100 €

7519 2 chaises et 2 fauteuils en teck à haut dossier 140 € 200 € 100 €

7520 Table de jardin en teck pliable 100 € 140 € 80 €

7521 Jardinière en fonte de fer (L42cm) 20 € 30 € 10 €

7522 Vasque en fonte (H22x48x20cm) 80 € 120 € 30 €

7523 Paire de porte-bouteilles en fer forgé 80 € 120 € 60 €

7524 Marbre 19è (70X100cm) 80 € 120 € 60 €

7525 Échelle Dogon, Mali (H165cm) 200 € 300 € 200 €

7526 Plaque de cheminée en fonte (80X80cm) 60 € 80 € 40 €

7527 Pied de table en fonte avec dessus marbre (H75X120X-
60cm)

80 € 120 € 60 €

7528 Portemanteau central en fer forgé actuel à suspendre 
(H40cm + chaînes x 100 x 40cm)

30 € 50 € 10 €

7529 Table en fer forgé, pied pliable 80 € 120 € 30 €

7530 Paire de canards en bronze (H74cm) 200 € 300 € 200 €

7531 Paire de statues de lions en pierre (H50cm) 100 € 160 € 40 €

7532 Ensemble de table en mosaïque et 4 chaises en fer 
forgé

600 € 800 € 400 €

01 › 12 FÉVRIER 2024   267



Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 S

A
M

ED
I 1

0 
FÉ

V
R

IE
R

 2
02

4

7533 Grille Art Déco à 2 battants en fer forgé (H253x130cm) 300 € 500 € 300 €

7534 Pare-feu en verre (H70x110cm) 80 € 120 € 50 €

7535 Banc de jardin en teck (L180cm), à rafraichir 100 € 160 € 100 €

7536 Jardinière à poser en éternit par Willy Guhl, 1 fêlé 
(Ø110cm)

80 € 120 € 50 €

7537 Deux demi châpiteaux en pierre bleue (H18X28X14cm) 40 € 60 € 40 €

7538 Deux jardinières en fer forgé (H150cm) 80 € 120 € 40 €

7539 Lot de 3 pots en céramique 100 € 160 € 80 €

7540 Tablette en marbre en parfait état 100 € 140 € 80 €

7541 Balance de magasin Bizerba vers 1970, manque 1 pied 40 € 80 € 30 €

7542 Cache pot en céramique (H40cm, Ø70cm) 80 € 120 € 50 €

7543 Gratte bottes en fonte 60 € 80 € 50 €

7544 Nécessaire de feu ouvert en laiton 60 € 80 € 40 €

7545 Paire de chenets en fonte et bronze, représentant des 
sphinx, 19è (H43cm)

100 € 160 € 100 €

7546 Poêle 19è en tôle et fonte (H97cm) 80 € 120 € 50 €

7547 Nécessaire de feu ouvert 60 € 80 € 20 €

7548 Pare-feu en bronze et fer (H48cm) 20 € 30 € 20 €

7549 Paire de chenets en forme de serpents en fer forgé 
(L50cm)

400 € 600 € 400 €

7550 Garde corps en fer forgé (80x200cm) 80 € 120 € 30 €

7551 Paire de grands chenets en laiton et fer forgé, les ba-
lustres en laiton du 17e (H53cm)

140 € 240 € 140 €

7552 Réchaud tripode ancien (H68cm) 60 € 80 € 20 €

7553 Paire de chenets (H45cm) 80 € 120 € 80 €

7554 Partie de girouette (H:180cm) 30 € 50 € 10 €

7555 Poële de Louvain (A restaurer) 80 € 120 € 10 €

7556 Cuisinière d'enfant en tôle (H53 x 60 x 35cm) 100 € 200 € 100 €

7557 Dessus de candélabre néogothique en bronze (H30X-
62cm)

60 € 80 € 10 €

7558 Porte bouteilles en éternit (H48 x 90 x 33cm) 80 € 120 € 80 €

7559 Sellette (H30cm) et miroir rond en osier (Ø38cm) 60 € 80 € 20 €

7560 Devanture de cheminée en laiton (90x64cm) 80 € 120 € 30 €

7561 Petite cuisinière ancienne d'enfant (35 x 48 x 27cm) 60 € 80 € 30 €

7562 Lot de 4 chaises en fonte aluminium 60 € 80 € 60 €

7563 Porte journaux en fer forgé 40 € 60 € 10 €

7564 Ancien présentoir de magasin pour bouteilles (H146 x 
113 x 31cm)

20 € 30 € 20 €

7565 Plaque de cheminée en fonte (100X70cm) 100 € 200 € 80 €
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7566 Plaque de cheminée en fonte (54X54cm) 40 € 60 € 30 €

7567 Série de 6 fauteuils pliables de marque Beaufort 300 € 400 € 240 €

7568 Paire de chenets en bronze doré (H40cm) 80 € 120 € 10 €

7569 2 fers à viande en fer forgé 80 € 120 € 50 €

7570 Girouette en fer forgé 19è (H90cm) 20 € 30 € 20 €

7571 Paire de chenets en bronze Napoléon III (H49cm), 
manque

60 € 80 € 20 €

7572 Chenets Louis XV en bronze (H42cm) 120 € 160 € 100 €

7573 Fauteuil en bois taillé et torsadé avec coussin 40 € 60 € 40 €

7574 Jardinière en fer forgé attribuée à Jean Miche Franck 
1895-1941 (H90cm x58cm)

300 € 400 € 300 €

7575 Petit fauteuil rustique 60 € 80 € 40 €

7576 Boîte aux lettres en fonte d'aluminium (Ht:115cm) 140 € 200 € 80 €

7577 Banquette-étagère en fer forgé peinte (75 x 110 x 40cm) 100 € 160 € 50 €

7578 3 paratonneres, époque Art Nouveau (H100cm) 20 € 30 € 20 €

7579 Tôle signalitique " Baignade autorisée"  (Ø 70cm) 40 € 60 € 20 €

7580 Banc de jardin (L200cm), 1 latte en bois à remplacer 80 € 120 € 80 €

7582 Rapace naturalisé (H150cm) 200 € 300 € 100 €

7583 Lot de 4 fauteuils en osier "Vincent Sheppard" 300 € 400 € 300 €

7584 Table de jardin en fer et  métal (75X90X90cm) 80 € 120 € 50 €

7585 Mortier en fonte (H30cm, Ø36cm) 300 € 400 € 240 €

7586 Marmite en cuivre rouge (H17X41X26cm) 60 € 80 € 40 €

7587 Sirène en grès (47x50x35cm), manques et défaut de 
cuisson

60 € 80 € 60 €

7588 Dessus de table comprenant 189 carrelages en Delft 18è 
(13X13cm)

60 € 80 € 60 €

7589 Banc de jardin peint (L220cm) 100 € 160 € 100 €

7590 Banc de jardin (L200cm) 100 € 160 € 100 €

7591 Ancien vélo de marque Peugeot 60 € 80 € 30 €

7592 Taque en fonte (58x48cm) 50 € 80 € 20 €

7593 Bar en forme de tonneau, chêne sculpté (H62cm) 60 € 80 € 60 €

7594 Banc de jardin, pieds en fonte (L200cm) 80 € 120 € 50 €

7595 Ancienne pompe à bras 40 € 60 € 20 €

7596 Cache pot en pierre reconstituée (25X40X40cm) 60 € 80 € 30 €

7597 Deux statues reconstituées 80 € 120 € 60 €

7598 Pare feu en verre 40 € 60 € 30 €

7599 Balustrade en fer forgé 140 € 240 € 100 €

7600 Quatre jardinières en fonte 140 € 240 € 140 €
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7601 Trois lanternes pour l'extérieur en fer forgé (H50X40cm 
et 105cm)

40 € 60 € 20 €

7602 Tabouret en fer forgé (H75X90X55cm) 80 € 140 € 30 €

7603 Barrière en fer forgé (225x100cm) 80 € 120 € 50 €

7604 Série de 4 fers forgés (H110cm) 160 € 240 € 140 €

7616 Bac en éternit (50X50X50cm) 80 € 120 € 50 €

7617 Socle moderne en paille (H100X50X35cm) 80 € 120 € 30 €

7618 Boite aux lettres cylindrique en fonte d'aluminium 
(H115cm)

200 € 300 € 100 €

7619 Chien en pierre reconstituée (H30X40cm) 60 € 80 € 40 €

7620 Lot de 10 cache pot en teck, 4 grands et 3 petits 100 € 160 € 80 €

7621 Paire de jardinières en fonte (H32X54X30cm) 100 € 200 € 100 €

7622 Vase en céramique, en l' état (H55cm, Ø35cm) 80 € 120 € 50 €

7623 Fontaine murale en pierre reconstituée (Ht.145 x 70 x 
50cm)

140 € 200 € 80 €

7624 Lot de 20 bacs à fleurs en terre cuite 80 € 120 € 50 €

7625 Portail en fer forgé (Ht.210 x 300cm) 200 € 300 € 200 €

7626 Jardinière sur pied en pierre reconstituée (H70c-
m,Ø80cm)

80 € 120 € 10 €

7627 Amphore (H90cm) 140 € 200 € 80 €

7628 Statue en pierre reconstituée 'Femme à la cruche' 
(H115cm)

100 € 160 € 100 €

7629 Porte enseigne en fonte (L85cm) 80 € 120 € 50 €

7630 Table en pierre (H:85cm et Ø:90cm) 140 € 200 € 100 €

7631 Bac en pierre (Ht.22 x 75 x 40cm) 80 € 120 € 50 €

7632 Foyer en fer forgé + applique et chenet 60 € 80 € 10 €

7633 Evier en pierre (15X60X50cm) 80 € 120 € 50 €

7634 Statue en reconstitué 'Oies' (H:70cm) 80 € 120 € 60 €

7635 Bac en pierre bleue (25X95X45cm) 100 € 160 € 100 €

7636 Lot de pots en terre cuite 80 € 120 € 50 €

7671 Lit 1 personne en bambou 60 € 80 € 30 €

7672 Fauteuil de bureau canné de style Thonet 80 € 120 € 50 €

7673 Table basse de salon en merisier, 20è (59 x 90 x 45cm) 40 € 60 € 30 €

7674 Table à jeux en acajou 40 € 60 € 10 €

7675 Pique-cierge en bronze 80 € 120 € 40 €

7676 Meuble de coin en chêne 18è (H100X120X90cm) 80 € 120 € 60 €

7677 Petite bibliothèque en chêne (H48cm) 20 € 30 € 10 €

7678 Rouleau de jardin (L60cm) 60 € 80 € 10 €

7680 Lot de 8 chaises de style Louis-Philippe 120 € 160 € 100 €

270    01 › 12 FÉVRIER 2024



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 S

A
M

ED
I 1

0 
FÉ

V
R

IE
R

 2
02

4

7681 Lot de 56 chaises pliantes de brasserie en bois (A refaire) 140 € 200 € 100 €

7682 Table demi lune en chêne 60 € 80 € 10 €

7683 Fauteuil en cuir brun style Chesterfield 80 € 120 € 50 €

7684 Lit corbeille de style Louis XVI (L160cm) 140 € 200 € 100 €

7685 Bassinoir en cuivre à décor de personnages 80 € 120 € 80 €

7686 Miroir biseauté en cuivre repoussé (60X50cm) 60 € 80 € 40 €

7687 Dresse gueules de lion (105x125x53cm) 80 € 120 € 20 €

7688 Jeu de croquet en bois de marque Donnay 80 € 120 € 50 €

7689 Cadran d'horloge en métal et fer forgé (Ø127cm) 140 € 200 € 80 €

7690 Bureau d'école évolutif (80x70x66cm) 60 € 80 € 40 €

7691 Console en chêne sculpté (H90X140X22cm) 80 € 120 € 50 €

7692 Commode 18è en chêne à 3 tiroirs (h91X130X60cm) 300 € 400 € 200 €

7693 Bassinoire 18è en cuivre armoriée 80 € 120 € 80 €

7694 2 presses à livres en fonte 140 € 200 € 80 €

7695 Presse en fonte 60 € 80 € 40 €

7696 Table à jeux en demi lune avec fauteuil en acajou 60 € 80 € 10 €

7697 Bureau d'écolier 80 € 120 € 50 €

7698 Bureau à caisson en chêne (H80x160x85cm) 80 € 120 € 30 €

7699 Deux encoignures en acajou (H105X75X50cm) 140 € 220 € 140 €

7700 Crédence de style Henri II en noyer finement sculpté et 
doré (H133x100x50cm)

140 € 200 € 60 €

7701 Carcasse de canapé Charles X en acajou 80 € 120 € 50 €

7702 Lit en laiton (L110cm) 60 € 80 € 10 €

7703 Archelle en chêne (L200cm) 60 € 80 € 20 €

7704 Fauteuil Louis XIII en noyer sculpté 60 € 100 € 20 €

7705 Fauteuil Louis XV 60 € 100 € 10 €

7706 Lit bateau en acajou poli 40 € 60 € 10 €

7707 Colonne en bois noirci (H100cm) 60 € 80 € 50 €

7708 Console en frêne sculpté à 1 tiroir (H80x115x60cm) 140 € 200 € 80 €

7709 Fauteuil Louis Philippe en acajou à haut dossier 60 € 80 € 30 €

7710 Fauteuil Louis Philippe en acajou à haut dossier à cols 
de cygnes

60 € 80 € 30 €

7711 Fauteuil Louis XVI en hêtre sculpté, cannage à refaire 60 € 80 € 30 €

7712 Salon anglais, 3 pièces 60 € 80 € 50 €

7713 Paire de sellettes en chêne (H:45cm) 80 € 120 € 50 €

7714 Meuble écritoire 18è en chêne (H105X80X55cm) 100 € 200 € 60 €

7715 Lit capitonné en bois patiné (115X200cm) 40 € 60 € 10 €

7716 Meuble espagnol à 1 porte ajourée (H165 x 75 x 30cm) 60 € 80 € 10 €
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7717 Lit en chêne garni de tissu (H110x170x190cm) 60 € 80 € 40 €

7718 Table à écrire Louis XVI à 1 tiroir (H73X65X47cm) 80 € 120 € 50 €

7719 Commode 5 tiroirs galbée en chêne (H90X105X50cm) 100 € 160 € 20 €

7720 Banquette de style Louis XV en acajou, cannage à 
refaire (L:60cm)

40 € 60 € 20 €

7721 Meuble lavabo pour enfant 19è (108X52X34cm) 50 € 70 € 50 €

7722 Canapé corbeille en bois doré à recouvrir 140 € 240 € 140 €

7723 Archelle rustique en chêne (L:120cm) 20 € 30 € 10 €

7724 Encadrement ovale, vitrine biseautée (Int 65,5X53,5cm) 80 € 120 € 50 €

7725 Deux-corps peint (H170x130x45cm) 300 € 500 € 200 €

7726 Deux ciels de lit en bois poli 60 € 80 € 20 €

7727 Bureau plat en noyer (H80x130x65cm) 40 € 60 € 10 €

7728 Trois tables gigognes 40 € 60 € 10 €

7729 Table Louis Philippe en acajou à 1 tiroir (H80X102X55cm) 80 € 120 € 40 €

7730 Série de 4 chaises de style Louis XIII en chêne 60 € 80 € 10 €

7731 Deux fauteuils et une chaise en bois sculpté peint 80 € 120 € 80 €

7732 Petit meuble, 2 portes marquetées 19è (H85X50X30cm) 140 € 200 € 80 €

7733 Canapé 3 places de style en hêtre teinté 80 € 120 € 20 €

7734 Petit meuble 18è, prie Dieu (H85X55X45cm) 140 € 240 € 60 €

7735 Joug en bois pour porteur de fromage (L80cm) 20 € 40 € 10 €

7736 Porte-manteau mural en laiton 60 € 80 € 20 €

7737 Deux-corps vitré en pin (250x190x60cm) 140 € 240 € 100 €

7738 Confiturier en chêne clair XIXè (H105X70X50cm) 100 € 240 € 100 €

7739 Jardinière de style Art Nouveau attribué à Majorelle 
louis

400 € 600 € 400 €

7740 Petit bureau anglais (H77x100x40cm) 20 € 30 € 10 €

7741 Table à jeux en acajou 80 € 120 € 30 €

7742 Lot de 15 massacres de chevreuils 80 € 120 € 40 €

7743 Minigolf, Josco 40 € 60 € 10 €

7744 Dresse 2 portes, 1 tiroir en acajou, dessus marbre 
(105X125X60cm)

60 € 80 € 40 €

7745 Tabouret de style Louis XVI 30 € 50 € 10 €

7746 Cheval d'enfant (H65X70cm) 80 € 120 € 40 €

7747 Guéridon en acajou Louis Philippe (Ht.70 x 90 x 60cm) 60 € 80 € 40 €

7748 Rouet d'enfant (H65cm) 20 € 30 € 10 €

7750 Berceau en laiton (140X200X80cm) 80 € 120 € 30 €

7751 Fontaine murale en tôle peinte imitation bois (70x45x-
30cm)

80 € 120 € 50 €

272    01 › 12 FÉVRIER 2024



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 S

A
M

ED
I 1

0 
FÉ

V
R

IE
R

 2
02

4

7752 Paire de portes comprenant 4 églomisés orientaux 
fleuris (portes 104x40cm)

80 € 120 € 50 €

7753 Coussin de dentellière avec accessoires 60 € 80 € 10 €

7754 Lot de 2 bois sculptés 18e (80x30cm) 60 € 80 € 10 €

7755 Etagère miroir de salle de bain (80x104cm) 30 € 60 € 10 €

7756 Table console 1/2 lune en acajou, 19ème (Ht.68 x 94 x 
33cm)

80 € 120 € 40 €

7757 Horloge comptoir 30 € 40 € 10 €

7758 Piano quart queue J. Gunther, brun 100 € 200 € 10 €

7759 Piano droit, à restaurer 10 € 20 € 10 €

7760 Lot de paniers en osier, 12 pièces 60 € 80 € 40 €

7761 Dressoir acajou à 4 portes (H95x180x55cm) 40 € 60 € 10 €

7762 Collier de cheval avec miroir 200 € 300 € 180 €

7763 Deux fauteuils cannés droits (91X53X46cm) 40 € 60 € 30 €

7764 Paire de tabourets de style Louis XV (H16X30X20cm) 60 € 80 € 10 €

7765 Série de 10 rouleaux didactiques d'histoire (90X60cm) 60 € 80 € 20 €

7766 Banc d'étude avec deux chaises de style 'Thonet' 80 € 120 € 50 €

7767 Console à suspendre en acajou (55x125x25cm) 80 € 120 € 50 €

7768 Petit meuble renaissance en chêne à pendre (H73x73x-
60cm)

500 € 700 € 500 €

7769 Série de 4 chaises de bistrot 40 € 60 € 10 €

7770 Encoignure vitrée en chêne (105X100X65cm) 100 € 160 € 10 €

7771 Paire de consoles murales en bois (H23X24X17cm) 60 € 80 € 40 €

7772 2 affiches école allemande "Britische et Mitteleuropa" 
(Lg.180cm)

30 € 50 € 10 €

7773 Chauffe plat en cuivre (H7 x65 x 25cm) 80 € 120 € 40 €

7774 Tapisserie décorative 'Scène de chasse' (140X180cm) 80 € 120 € 50 €

7775 Canapé de style Louis XV en hêtre, dossier canné 
(L:170cm)

80 € 120 € 60 €

7776 Table Louis XV en chêne triangulaire (H65X75X70cm) 80 € 120 € 40 €

7777 Table à thé en chêne (H63 x 50 x 35cm) 20 € 30 € 20 €

7778 Chevet en chêne style Louis XV, 1 tiroir, 18è (H83X47X-
34cm)

60 € 80 € 60 €

7779 Petit meuble vintage à 2 portes (H70x80x40cm) 60 € 80 € 30 €

7780 Etabli (80x200x65cm) 300 € 400 € 300 €

7781 Campagne en d'Egypte 1798-1801, double selle de dro-
madaire 

300 € 400 € 300 €

7782 Fauteuil de bureau Louis Philippe en chêne, assise à 
recouvrir

60 € 100 € 10 €

7783 Meuble 1 porte en chêne (H112X70X47cm) 40 € 60 € 10 €
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7784 Dresse en chêne à 2 portes (90x140x60cm) 30 € 50 € 10 €

7785 Chaise brutaliste en chêne 60 € 80 € 20 €

7786 Chevalet ancien (H212cm) 60 € 80 € 30 €

7787 Meuble en chêne (122X64X126cm) 160 € 240 € 140 €

7788 Lot de 10 massacres divers 80 € 120 € 50 €

7789 Commode de style Louis XV en chêne sculpté (H93 x 84 
x 40cm)

140 € 200 € 100 €

7790 Paire de fauteuils de style Louis XVI 80 € 120 € 40 €

7791 Herse agricole transformée en lustre (190x140cm) 60 € 80 € 10 €

7792 Bureau en acajou, dessus à 5 tiroirs, époque Louis Phi-
lippe (105X115X70cm)

100 € 160 € 100 €

7793 Bureau double corps vitré en acajou (H200X75X45cm) 100 € 160 € 100 €

7794 Meuble espagnol ajouré (H175 x 95 x 40cm), 1 porte 
abîmée

60 € 80 € 10 €

7795 Bureau de pente hollandais en noyer poli (H100X110X-
50cm)

80 € 120 € 80 €

7796 Semainier en acajou, dessus marbre (135X90X40cm) 60 € 80 € 10 €

7799 Paire de fauteuils Louis Philippe en acajou poli 60 € 80 € 40 €

7800 Bureau de pente anglais en acajou (100x75x45cm) 30 € 50 € 10 €

7801 Lit d'époque empire en noyer poli à décor de cariatides 
(l:90cm)

100 € 140 € 40 €

7802 Table demi-lune en acajou (H75cm, Ø120cm) 160 € 240 € 140 €

7803 Harmonium de marque Spiering (H100x120x55cm) 10 € 20 € 10 €

7804 Coffre en chêne (H85X140X60cm) 80 € 120 € 50 €

7805 Berceau Thonet ancien 60 € 80 € 10 €

7806 Table à ouvrage en acajou 60 € 80 € 40 €

7807 Classeur en chêne (H130X40X42cm) 80 € 120 € 40 €

7808 Série de 4 chaises liégeoises en chêne sculpté de style 
Louis XV

100 € 160 € 100 €

7809 Lingère en acajou poli dessus marbre (H150X120X55cm) 140 € 200 € 50 €

7810 Table de jardin en métal peint (70X90X50cm) 60 € 80 € 40 €

7811 Petit deux corps vitrés en merisier (Ht.190 x 80 x 40cm) 140 € 200 € 80 €

7812 Petit bureau Art Nouveau (127x90x60cm) 100 € 160 € 80 €

7813 Archelle en chêne à gueule de lion (L120cm) 40 € 60 € 20 €

7814 Table en acajou Louis Philippe à 1 tiroir H75X120X75cm) 80 € 120 € 30 €

7815 Fauteuil Louis XVI Cabriolet 80 € 120 € 20 €

7816 Bibliothèque de coin en chêne (95x110x110x25cm) 40 € 60 € 20 €

7817 Lot de 2 lits de poupées avec un meuble lavabo + 1 pou-
pée et vêtements

60 € 80 € 40 €
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7818 Commode en chêne (100x125x55cm) 100 € 160 € 80 €

7819 Paire de guéridons anglais sculpté (H57cm) 40 € 60 € 10 €

7820 Bureau à volet en chêne (H100x110x80cm) 60 € 80 € 40 €

7821 Bassinoire ancienne en cuivre (L:94cm) 40 € 60 € 20 €

7822 Paire de lits de style Louis XVI peints (L95cm), manque 
1 longeron

60 € 80 € 10 €

7823 Console en chêne sculpté (90X120X30cm) 80 € 120 € 50 €

7824 Série de 6 chaises en acajou poli (3 + 3) 140 € 200 € 50 €

7825 Petite malle métallique (H24X62X36cm) 60 € 80 € 20 €

7826 2 chevets Art Déco 60 € 80 € 20 €

7827 Guéridon à rabats anglais en acajou (H70x90x55cm) 140 € 200 € 80 €

7828 Table bouillotte à 2 tiroirs et 2 tirettes, dessus marbre 
(H52cm, Ø60cm)

60 € 80 € 60 €

7829 Série de 10 chaises + 2 fauteuil en chêne 100 € 160 € 100 €

7830 Lit de style Louis XV en bois peint en blanc et velours 
bleu (200 x 150cm)

80 € 120 € 50 €

7831 Armoire sculptée 18è (230x150x52cm) 100 € 200 € 100 €

7832 Miroir de style à parecloses (65X55cm) 80 € 120 € 60 €

7833 Miroir de style Louis XV doré en résine (70X40cm) 40 € 60 € 20 €

7834 Commode 2 tiroirs patinés de style Louis XV (70x90x-
30cm)

60 € 80 € 40 €

7835 Buffet liégeois en chêne sculpté XVIIIè (H135X170X65cm) 300 € 500 € 300 €

7836 Série de 4 chaises de style Louis XIII en chêne torsadé 140 € 200 € 40 €

7837 Bureau de pente vitré de style Louis XV (H210 x 105 x 
50cm)

140 € 200 € 80 €

7838 Table Louis XVI 19e en chêne sculpté (H75x130x90cm) 140 € 200 € 100 €

7839 'Le petit magasin' jeu d'enfant avec comptoir et rayon-
nages en bois peint (H totale 150cmX140cm)

200 € 300 € 200 €

7840 Garde robe panneauté (185X140X55cm) 80 € 120 € 50 €

7841 Console demi-lune en chêne (75x120x50cm) 40 € 60 € 10 €

7842 Pupître 18e sur pied 1900 en chêne (H90x82x62cm) 80 € 120 € 50 €

7843 Pupître sur pied en pitchpin et bois blanc ciré 
(H90x80x60cm)

80 € 120 € 40 €

7844 Bureau de pente 19e à 2 tiroirs (H98x115x70cm) 80 € 120 € 60 €

7845 Lot de 16 cadres varia 20 € 40 € 10 €

7846 Salon club 3 pièces tissu jaune à recouvrir 80 € 120 € 50 €

7847 Série de 7 chaises Louis Philippe cannées à haut dos-
sier, 1 abîmée

80 € 120 € 20 €

7848 Série de 6 chaises en acajou 160 € 240 € 140 €

7849 Coffre en chêne sculpté de style néogothique (65X140X-
50cm)

100 € 160 € 100 €
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7850 Deux chevreuils naturalisés 80 € 120 € 50 €

7851 Petit banc en chêne 18è (L100cm) 80 € 120 € 80 €

7852 Banc de hall en chêne sculpté, 2 portes dans le bas 
(Ht.102 x135 x 45cm)

140 € 200 € 80 €

7853 Paire de chaises cannées de style Louis XV 40 € 60 € 10 €

7854 Paire de fauteuils Louis XVI, recouvrement en cuir 
usagé

100 € 200 € 100 €

7855 Fauteuil cabriolet 80 € 120 € 40 €

7856 Fauteuil bergère 60 € 80 € 10 €

7857 Lot de 4 chaises de style Louis XVI 40 € 60 € 10 €

7858 Petit meuble de congrégation double corps 17è (H192 x 
40 x 87cm)

80 € 120 € 80 €

7859 Bureau à abattant de style Directoire en acajou, dessus 
marbre avec manque (140X95X40cm)

80 € 120 € 40 €

7860 Série de six chaises anglaises, 19ème 100 € 200 € 100 €

7861 Paire de chevets de style en merisier 60 € 80 € 30 €

7862 Meuble en chêne 18è (H180X130X22cm) 60 € 80 € 50 €

7863 Meuble 2 portes de style portugais (160 x 80 x 45cm), 
pas de dos

60 € 80 € 10 €

7864 Banc en chêne sculpté de style Louis XV, cannage à 
restaurer

100 € 160 € 100 €

7865 Table en bois et fer forgé (H77x235x80cm) 100 € 180 € 70 €

7866 Chevalet d'atelier 60 € 100 € 20 €

7867 Lot d'appareils ophtalmologiques 100 € 160 € 100 €

7868 Berceau Empire en acajou 100 € 160 € 100 €

7869 Paire de fauteuils de style Louis XIII à haut dossier 80 € 120 € 40 €

7870 Fauteuil bergère, sculpté 60 € 80 € 10 €

7871 Coffre en chêne (50x120x60cm) 60 € 80 € 40 €

7872 Paire de chevets de style Louis XV peints en blanc 100 € 140 € 70 €

7873 Chaises de ministre, 5+2, bois & simili (93X50cm, 
58X48cm)

200 € 300 € 200 €

7874 Série de 6 chaises anglaises 200 € 300 € 200 €

7875 Coffre en chêne sculpté (65x120x60cm) 60 € 80 € 40 €

7876 Table d'appoint en chêne (H65X70X40cm) 40 € 60 € 20 €

7877 Bureau anglais en bois de placage, dessus cuir estam-
pié Waring & Gillow (78X110X65cm)

60 € 80 € 60 €

7878 Horloge comtoise Latarse à Longwy 80 € 120 € 50 €

7879 Fauteuil cabriolet de syle Louis XV recouvert de tapis-
serie

60 € 80 € 10 €

7880 Paire de fauteuils Louis XVI, à restaurer (140X200X-
100cm)

80 € 120 € 10 €
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7881 Paire de fauteuils Louis-Philippe en acajou 80 € 120 € 10 €

7882 Table ovale à allonge en acajou + 2 allonges (75X110X-
90cm)

80 € 120 € 10 €

7883 Lot de boîtes recouvertes de tissu 60 € 80 € 10 €

7884 Lot de 10 massacres de chevreuils 80 € 120 € 40 €

7885 Lot de poignée en bronze 100 € 160 € 100 €

7886 Vélo d'occasion modèle homme "Stellizzio" 80 € 120 € 20 €

7887 Vélo d'occasion modèle femme "Stellizzio" 80 € 120 € 20 €

7888 Lot de 20 massacres de chevreuils 100 € 160 € 50 €

7889 Deux fauteuils de style Louis XV, usés 30 € 60 € 10 €

7890 Fauteuil de style Louis XV en chêne 60 € 80 € 10 €

7891 Paire de bergères de style Louis XVI peintes, recouvre-
ment usagé

40 € 60 € 10 €

7892 Psyché en acajou (H:73cm) 80 € 120 € 40 €

7893 Fauteuil de bureau vintage 80 € 120 € 50 €

7895 Miroir collier de cheval (66X32cm) 40 € 60 € 10 €

7896 Lot de 2 chaudrons en cuivre 40 € 60 € 10 €

7897 Bassine en cuivre (H30cm, Ø57cm) 60 € 80 € 20 €

7898 Commode liégeoise d'époque Louis XV en chêne clair à 
décor de feuillages et de fleurs (H115x125x60cm)

1500 € 2000 
€

800 €

7899 Table d'appoint estampillée Chapuis en acajou 
(H71x45x37cm)

200 € 300 € 100 €

7900 Grande bouilloire en cuivre (2600gr, Ø23cm, H28cm) 60 € 80 € 20 €

7901 Bureau américain à volet en chêne (120X120X80cm) 140 € 240 € 140 €

7902 Lot de 50 massacres de chevreuils 160 € 240 € 140 €

7903 Série de 6 chaises Louis Philippe en acajou, 1 à restaurer 50 € 100 € 30 €

7904 Poisson, décoration de jardin en polyester (L90cm) 60 € 80 € 10 €

7905 Dresse en chêne de style renaissance à 2 portes 60 € 80 € 40 €

7906 Lot de Pichet, cruches et autres étains anciens 80 € 120 € 40 €

7908 Lot de 25 massacres de chevreuils 100 € 160 € 60 €

7909 Desserte roulante anglaise 40 € 60 € 10 €

7910 Tête de biche naturalisée (H40cm) 40 € 60 € 10 €

7911 Desserte en chêne à roulettes, dessus plateau amovible 140 € 220 € 120 €

7912 Porte parapluies en laiton et métal 80 € 120 € 50 €

7913 Série de 4 chaises anglo-indonésiennes 100 € 200 € 100 €

7914 Série de 6 chaises directoire en merisier, recouvrement 
à revoir

200 € 300 € 200 €

7916 Guéridon Louis XVI 18e en bois de placage, tablette en 
marbre gris octogonale (Ø76.5cm)

300 € 400 € 200 €
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7917 Paire de fauteuils 19e en acajou, à recouvrir 80 € 120 € 80 €

7918 Passet-bouillotte 19è 40 € 60 € 10 €

7919 Poêle à bois Sideros en fonte et faïence verte (220kg, 
H138X64X50cm)

400 € 600 € 400 €

7920 Bureau plat, Knoll capitonné cuir Niels Diffriedt 20 € 40 € 10 €

7921 Paire de chaises de style Néogothique en chêne 80 € 120 € 50 €

7922 Table à allonge en acajou de style Directoire (80X150X-
105cm) pas d'allonges

10 € 20 € 10 €

7923 Série de 4 fauteuils cabriolet 18e en bois ciré, recouvre-
ment récent

300 € 500 € 300 €

7924 Série de 10 chaises en chêne, fond paille 70 € 100 € 70 €

7925 Grand coffre en chêne XVIIIe avec tiroir 80 € 120 € 50 €

7926 Meuble de style marqueté et bronze doré dessus 
marbre (H146X133X40cm)

60 € 80 € 40 €

7927 Paire de fauteuils Empire en acajou poli, tissu ligné 80 € 120 € 50 €

7928 Commode d'époque Louis XVI en acajou poli (H88x97x-
50cm)

140 € 240 € 100 €

7929 Valet en bois 60 € 80 € 10 €

7930 Lot de 2 tabourets de bar, 1 abîmé 40 € 60 € 10 €

7932 Meuble 4 portes de style espagnole 60 € 80 € 40 €

7933 Petit meuble acajou avec tablette en marbre (H98x83x-
48cm)

700 € 900 € 700 €

7934 Coffre bombé en chêne (80x140x60cm), poignée pliée, 
clé?

80 € 120 € 60 €

7935 Fauteuil à haut dossier de style, à restaurer 20 € 30 € 10 €

7936 Fauteuil à haut dossier 40 € 60 € 10 €

7937 Série de 8 fauteuils design, 4 réglables en hauteur 300 € 400 € 200 €

7938 Table Louis XV 18è en chêne à 1 tiroir (H62X90X62cm) 140 € 200 € 60 €

7939 Archelle en chêne à 7 crochets (L138cm) 20 € 30 € 10 €

7940 Guéridon en hêtre (H75cm, Ø55cm) 40 € 60 € 10 €

7941 Table de salon en chêne de style Louis XV (52x100x-
45cm)

40 € 60 € 10 €

7942 Fauteuil à haut dossier en chêne de style néogothique 100 € 160 € 100 €

7943 Fauteuil de bureau américain en bois et cuir noir, en 
l'état

80 € 120 € 50 €

7944 Fauteuil + tabouret canné 60 € 100 € 20 €

7945 Table de ferme 18è à 2 tiroirs latéraux (H80X200X75cm) 300 € 400 € 240 €

7946 Banquette de style Louis XV recouverte de tapisserie 
(H40 x 90 x 40cm)

80 € 120 € 30 €

7947 Lampadaire-guéridon 60 € 80 € 10 €

7948 Meuble d'appui en acajou poli dessus marbre (H135 x 
100 x 50cm)

60 € 80 € 10 €
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7949 Meuble rustique en chêne à 2 portes (H105x100x53cm) 
pas de dos

60 € 80 € 30 €

7951 Dresse en chêne panneauté à 2 portes, 2 tiroirs 
(95X150X60cm)

60 € 80 € 10 €

7952 Paire de fauteuils paillés à haut dossier 80 € 120 € 40 €

7953 Fauteuil de Herve, 18e 200 € 300 € 60 €

7954 Bergère recouverte de tissu 60 € 100 € 40 €

7955 Deux chaises début XIXe en acajou 40 € 60 € 10 €

7956 Bureau en chêne (90x85x70cm) 60 € 80 € 10 €

7957 Lustre de style néo-gothique (Ø70cm) 70 € 120 € 60 €

7958 Bureau de notaire en fruitier (Ht.135 x 105 x 65cm) 160 € 240 € 120 €

7959 Fauteuil Louis XIII en chêne et cuir 100 € 160 € 100 €

7960 Fauteuil espagnol en chêne et cuir 100 € 160 € 80 €

7961 Commode en acajou (H90X90X50cm) 60 € 80 € 20 €

7962 Table d'appoint en acajou (H70X60X40cm) 20 € 30 € 10 €

7963 Petite bibliothèque en chêne (H100X100X30cm) 60 € 80 € 20 €

7964 Lustre à double lumière par serrurier-Bovy avant 1907 
(manque 3 opalines et le tissu. Larg.107cm)

800 € 1000 € 800 €

7965 Lavabo en meurisier avec son miroir (H90X90X50cm) 60 € 80 € 20 €

7966 Série de 2 fauteuils et 4 chaises en bois sculpté 300 € 400 € 100 €

7967 Armoire vitrée à suspendre (H75X50X25cm) 80 € 120 € 40 €

7968 Commode anglaise en acajou (H100 x 100 x 50cm) 140 € 200 € 80 €

7969 Petit meuble en chêne (60x65x30cm) 80 € 120 € 60 €

7970 Jeu de café ancien en bois (125X50cm) 100 € 160 € 100 €

7971 Banc en chêne sculpté (135X120X50cm) 100 € 160 € 100 €

7972 Vaisselier en bois sculpté à décor de flûtes (H38 x 
120cm)

80 € 120 € 50 €

7973 Bibliothèque Charles X en acajou poli (H180x135x50cm) 300 € 400 € 240 €

7974 Etagère à suspendre en acajou, 19ème (70 x 48 x 14cm) 40 € 60 € 30 €

7975 Fauteuil cabriolet de style Louis XV 30 € 40 € 10 €

7976 Dresse-commode à pans coupés en chêne sculpté de 
style Louis XVI (100 x 150 x 55cm)

200 € 300 € 160 €

7977 Table d'apoint 19è en chêne (H84X40X40cm) 60 € 80 € 40 €

7978 Chaise d'enfant en bois courbé de marque Fischel 80 € 120 € 30 €

7979 Table d'appoint ovale en chêne 18è (H73X60X45cm) 80 € 120 € 40 €

7980 Fauteuil d'aisance 18e, cannage à revoir 50 € 80 € 50 €

7981 Dresse Louis-Philippe en acajou, dessus marbre 
(100x130x60cm)

80 € 120 € 50 €

7982 Malle de voyage en cuir (53 x 40 x 37cm) 100 € 140 € 80 €
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7983 Bureau de pente anglais en noyer (110X100X50cm) 160 € 240 € 140 €

7984 Chaise d'enfant paillée 60 € 80 € 10 €

7985 Malle en bois noirci (50X80X50cm) 60 € 80 € 10 €

7986 Porte-fusils 10 € 20 € 10 €

7987 Salon canné de style Louis XVI en bois peint, cannage à 
refaire, 4 pièces

80 € 120 € 50 €

7988 Paire de fauteuils 19è en acajou 200 € 300 € 100 €

7989 Table à allonges en chêne avec 2 allonges (75x80x-
80cm)

100 € 160 € 100 €

7990 Fauteuil Louis XIII à haut dossier 60 € 80 € 10 €

7991 Série de 6 chaises en acajou directoire 20 € 30 € 10 €

7992 Table d'appoint en chêne de style Henri II (H70X54X-
54cm)

40 € 60 € 10 €

7993 Portemanteau bois de la Forêt noire (87X100cm) 300 € 500 € 300 €

7994 Meuble à 2 portes en chêne panneauté (140X130X55cm) 60 € 80 € 10 €

7995 Lit avec table de nuit en acajou de style Empire (Lit 
90x180cm)

60 € 80 € 10 €

7996 Table à ouvrage en noyer (H75X60X40cm) 40 € 60 € 20 €

7997 Table de salon 60 € 80 € 10 €

7998 Table ancienne ovale en acajou à allonge, 6 pieds, (di-
mensions fermées 73x107x135cm)

60 € 80 € 10 €

7999 Canapé + 3 fauteuils anglais en bois et cuir 200 € 300 € 160 €

8000 Lit de style Louis XV en chêne sculpté (205 x 150cm) 80 € 120 € 20 €

8001 Lustre à 5 lumières en laiton (H40cm) 20 € 40 € 10 €

8002 Archelle (140 x 32cm) 20 € 30 € 10 €

8003 Cheminée de style Régence en chêne sculpté (127x161x-
54cm)

300 € 400 € 300 €

8004 Fauteuil à oreille en chêne sculpté, à regarnir 60 € 80 € 20 €

8005 Deux fauteuils crapaud 80 € 120 € 50 €

8006 Salon en chêne sculpté de style Louis XV, 7 pièces 200 € 300 € 160 €

8007 Fauteuil charles X en acajou, dossier accidenté et 
manque au pied

60 € 80 € 40 €

8008 Fauteuil crapaud Napoléon III, pieds en bois noirci, 
recouvrement neuf en velours bleu et franges

140 € 200 € 80 €

8009 Fauteuil anglais à recouvrir 10 € 20 € 10 €

8010 Bureau anglais à tiroirs Art Déco (H77X107X58cm) 100 € 160 € 60 €

8011 Petit meuble en chêne (H115 x 90 x 35cm) 60 € 80 € 10 €

8012 Porte cannes et autre en fruitier (90x64cm) 80 € 120 € 40 €

8013 Trois tables gigognes en fer forgé + 1 autre avec un plan 
de Bruges

60 € 80 € 10 €

8014 Série de 4 chaises à bandeau en acajou, manque assise 80 € 120 € 50 €
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8015 Rocking chair suédois Gemla 80 € 120 € 50 €

8016 Fauteuil, cannage patiné 60 € 80 € 10 €

8017 Fauteuil paillé 20 € 30 € 20 €

8018 Petite bergère de style Louis XV cannée, abîmée 40 € 60 € 10 €

8019 Paire de fauteuils d'époque Louis XVI en bois naturel 
ciré

100 € 200 € 80 €

8020 Fauteuil 19e, acajou 60 € 100 € 10 €

8021 Fauteuil de style Louis XV 20 € 30 € 10 €

8022 Fauteuil crapaud anglais (A recouvrir) 40 € 60 € 10 €

8023 Paire de chaises, époque 18è  (H:90cm) 60 € 80 € 10 €

8024 Fauteuil de style Louis XIII à haut dossier recouvert de 
tapisserie

80 € 120 € 20 €

8025 Fauteuil de style Louis XIII à haut dossier recouvert de 
tapisserie

80 € 120 € 20 €

8026 Série de 4 chaises rustiques en chêne, assises paillées 60 € 80 € 10 €

8027 Paire d'encoignures en laiton à suspendre (Ht 110 x 
47cm)

40 € 60 € 40 €

8028 Fauteuil + 5 chaises à bandeau 19e en acajou, tissu 
jaune

100 € 200 € 100 €

8029 Bibliothèque/étagère en bois peint, effet marbré 
(155x195x25cm)

80 € 120 € 50 €

8030 Meuble flamand à torsades (H100X135X55cm) 60 € 80 € 50 €

8031 Table basse en chêne (55X65X45cm) 40 € 60 € 20 €

8032 Prie-Dieu en noyer (85X55X60cm) 60 € 80 € 10 €

8033 Série de 4 chaises de style renaissance à haut dossier 80 € 120 € 30 €

8034 Table guéridon sculptée de décor à têtes de chien, à 
restaurer (H80x130x110cm)

140 € 220 € 70 €

8035 Fauteuil de style canné 60 € 80 € 40 €

8036 Paire de fauteuils de style Louis XIII en chêne recouvert 
de cuir 

50 € 100 € 30 €

8037 Table ovale Louis Philippe en merisier à 6 pieds 
(H75x120x100cm)

80 € 120 € 20 €

8038 Série de 6 chaises de style Louis XVI, peintes 80 € 120 € 80 €

8039 Tabouret bidet peint 20 € 30 € 10 €

8040 Table basse de salon en hêtre teinté (H48X90X48cm) 40 € 60 € 10 €

8041 Bureau à abattant Charles X 140 € 200 € 100 €

8042 Cheminée bibliothèque en chêne (H110 x 120 x 28cm) 80 € 120 € 50 €

8043 Ancien banc d'école (82 x 166cm) 100 € 160 € 50 €

8044 Guéridon en acajou et marbre (H70cm, Ø95cm) 100 € 160 € 100 €

8045 Fauteuil à haut dossier en chêne sculpté 60 € 80 € 10 €
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8046 Paire de chaises d'époque Louis XIII en noyer à haut 
dossier

60 € 100 € 20 €

8047 Traîneau 18e polychrome (182x69x76cm) 600 € 800 € 600 €

8049 Cinq chaises d'époque Louis Philippe, manques 40 € 60 € 10 €

8050 Présentoir rond à 3 plateaux (H120cm,Ø95cm) 30 € 50 € 30 €

8051 Portemanteau Art Déco nicklé 80 € 120 € 80 €

8052 Sellerie en simili cuir d'une voiture des années 1960: 
Dossier arrière et assise arrière (56X115X20cm)

160 € 200 € 60 €

8053 Cheval de manège ancien en bois peint 200 € 300 € 200 €

8054 Commode galbée de style en noyer (80x90x45cm) 40 € 60 € 10 €

8055 Dresse en chêne (H120x150x67cm) 100 € 200 € 100 €

8056 Commode anglaise en acajou poli (105x105x52cm) 80 € 120 € 60 €

8057 Fauteuil anglais en acajou 60 € 80 € 20 €

8058 Dresse 18e en merisier à deux portes et un tiroir 
(H110X140X60cm)

80 € 100 € 50 €

8059 Paire de fauteuils Art Déco par Paul Follot 300 € 500 € 200 €

8060 Guéridon Napoléon III (H76cm,Ø35cm) 90 € 120 € 70 €

8062 Lanterne ancienne en cuivre et laiton (H75cm), manque 
1 carreau et 1 cassé

80 € 120 € 60 €

8063 Commode peinte à 4 tiroirs (H106X83X52cm) 60 € 80 € 10 €

8064 Horloge frisonne, accidents 60 € 100 € 20 €

8065 Fauteuil de bureau tournant années 30 en cuir fauve, 
réglable en hauteur et inclinaison

30 € 60 € 30 €

8066 Lot de 4 chaises de jardin en métal et osier (A refaire) 40 € 60 € 10 €

8067 Grande table de drapier (H75X250X90cm) 60 € 100 € 30 €

8068 Canapé de style Louis XVI 19è (L170cm) 100 € 160 € 40 €

8069 Poupée en porcelaine  Jumeau .Paris, avec vêtements, 
vers 1900 (L70cm)

100 € 160 € 80 €

8070 Lot de dentelles et tissus anciens 60 € 80 € 10 €

8071 Valet de chambre en bois (Ht:110cm) 20 € 30 € 10 €

8072 Série de 13 chaises en fer forgé et cuir brun 800 € 1200 € 800 €

8073 Billot de boucher brutaliste (Ht:83 et Ø:70cm) 200 € 300 € 200 €

8074 Fauteuil 19e en acajou poli 60 € 80 € 30 €

8075 Lampadaire en bois peint, anciens pique-cierges 80 € 120 € 40 €

8076 Fauteuil de style Louis XVI, tapissé 40 € 60 € 10 €

8077 Table de salon moderne en bois (45x120x120cm) 60 € 100 € 50 €

8078 Table à pieds torsadés (H80 x 65 x 65cm) 60 € 80 € 40 €

8079 Petit fauteuil vintage en bambou 60 € 80 € 30 €

8080 Farde de gravures 80 € 120 € 50 €
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8081 Pancarte double face (L100cm) 60 € 80 € 60 €

8082 Paire de fauteuils en rotin + série de 4 chaises 60 € 100 € 30 €

8083 Canapé et 2 fauteuils de style 100 € 140 € 100 €

8084 Bureau plat Louis Philippe en acajou poli (H75 x 130 x 
45cm)

100 € 160 € 70 €

8085 Lot de deux suspension et plafonnier en pâte de verre 20 € 30 € 10 €

8086 Fauteuil cabriolet 10 € 20 € 10 €

8087 Fauteuil de bureau Art Nouveau 40 € 60 € 10 €

8088 Fauteuil bas en bois doré de style Louis XVI 80 € 120 € 40 €

8089 Petit bureau en chêne, 1 tirette, 1 tiroir 80 € 120 € 50 €

8090 Divan en tissu imprimé décor floral rouge 60 € 80 € 30 €

8091 Rocking Chair Isabella de Karel-Axel Apolfsen 50 € 70 € 50 €

8092 Desserte marquetée 80 € 120 € 60 €

8093 Table desserte en acajou (H70x100x30cm) 60 € 80 € 10 €

8094 Table à écrire Charles X console (H76X54X37cm), en 
acajou

200 € 300 € 160 €

8095 Banquette en noyer à 3 tiroirs (L180cm) 100 € 140 € 60 €

8096 Série de 6 chaises de bureau empilable 60 € 80 € 10 €

8097 Fauteuil à système en cuir usagé 60 € 80 € 10 €

8098 Fauteuil de style Louis XV, vers 1800 60 € 80 € 50 €

8099 Table ovale à 1 allonge en acajou (H78 x 140 x 100cm) 100 € 140 € 40 €

8100 Bureau plat à caissons en acajou, dessus cuir rouge  
(H75X130X67cm)

30 € 40 € 10 €

8101 Imposant bureau à caissons double face, dessus rap-
porté en chêne parqueté (H80x200x100cm)

60 € 80 € 20 €

8102 Guéridon Louis Philippe en acajou (70X100X70cm) 80 € 120 € 50 €

8103 Table de nuit en acajou, dessus marbre 30 € 50 € 10 €

8104 Pannetière à suspendre 220 € 280 € 180 €

8105 Fauteuil de coiffeur en bois 60 € 80 € 60 €

8106 Paire de chaises 19e à bandeau 60 € 80 € 10 €

8107 Paire de fauteuils de style Directoire 100 € 160 € 10 €

8108 Landau ancien (90 x 135 x 55cm) 40 € 60 € 10 €

8109 Fauteuil de Herve en chêne sculpté 80 € 120 € 60 €

8110 Piédestal en chêne sculpté (H110cm) 40 € 60 € 10 €

8111 Etagère à musique en bois noirci 40 € 60 € 10 €

8112 Fauteuil Louis Philippe en acajou 30 € 50 € 10 €

8113 Table d'appoint 18è en chêne à 1 tiroir (H75X40X40cm) 80 € 120 € 50 €

8114 Canapé corbeille peint 100 € 160 € 100 €

8115 Fauteuil 17e sculpté 200 € 300 € 200 €
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8116 Console italienne 19e peinte, dessus feutre rouge 
(H90x160x60cm)

140 € 200 € 140 €

8117 Canapé de style Louis XV en hêtre 80 € 120 € 40 €

8118 Archelle en chêne (L180cm) 60 € 80 € 20 €

8119 Deux fauteuils de style régence 80 € 120 € 80 €

8120 Bureau de pente en acajou poli (115x95x55cm), pieds 
anciens à refaire

60 € 100 € 20 €

8121 Bureau de pente de style Louis XV en chêne (98X90X-
45cm)

100 € 160 € 100 €

8122 Niche vitrée en chêne sculpté 18è (68x74x28cm) 140 € 200 € 80 €

8123 Table d'appoint Louis XVI en acajou à 2 tirettes, manque 
poignées (H72X70X45cm)

80 € 120 € 50 €

8124 Pique-cierge en bois (H80cm) 60 € 80 € 20 €

8125 Meuble bar patiné ancien (H140 x 110 x 50cm) 40 € 60 € 10 €

8126 Série de 3 chaises de style Empire en acajou rehaussées 
de bronze

60 € 80 € 10 €

8127 Trois chaises design en métal 60 € 80 € 10 €

8128 Dresse 18è renaissance en chêne (H122 x 155 x 55cm) 140 € 200 € 100 €

8129 Série de 6 chaises + 2 fauteuils en chêne sculpté de style 
Louis XVI

200 € 300 € 160 €

8130 Banc coffre en chêne panneauté (L135cm) 100 € 160 € 80 €

8131 Etagère en bambou (80 x 50 x 20cm) 60 € 80 € 20 €

8132 Porte-manteau mural en laiton chromé (L:75cm) 80 € 120 € 30 €

8133 Cheminée en chêne mouluré (119x108x50cm) 200 € 300 € 160 €

8134 Coiffeuse en acajou 60 € 100 € 30 €

8135 Meuble d'imprimerie à tiroirs (H100 x 78 x 38cm) 100 € 160 € 70 €

8136 Sac de golf de marque Trussardi (81cm) 180 € 220 € 180 €

8137 Orgue de barbarie de petite taille de marque Bijou Pia-
no, en état (98X65X42cm)

800 € 1200 € 800 €

8138 Paire de petits traiteaux en bois (68x60cm) 30 € 50 € 10 €

8139 Fauteuil de style avec tapisserie aux points 30 € 40 € 20 €

8140 Archelle en chêne (L150cm) 40 € 60 € 10 €

8141 Table de salon anglaise en noyer (H60cm, Ø90cm) 80 € 120 € 20 €

8142 Meuble d'imprimerie à 13 tiroirs, 19è (87 x 50 x 48cm) 80 € 120 € 70 €

8143 Colonne en onyx et bronze (Ht.112cm, manque le pla-
teau)

140 € 200 € 80 €

8144 Colonne en bois teinté (H115cm) 80 € 120 € 30 €

8145 Dresse 2 portes, 3 tiroirs en chêne panneauté (100 x 160 
x 55cm)

60 € 80 € 10 €

8146 Berceau ancien basculant (55x90x45cm) 80 € 120 € 30 €
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8147 Vaisselier en chêne sculpté 18è, 3 portes (H180X180X-
40cm)

300 € 400 € 200 €

8148 Meuble de bureau à volet, vers 1900 (90 x 50 x 39cm) 80 € 120 € 60 €

8149 Socle en chêne sculpté (H112x34cm) 400 € 600 € 400 €

8150 Prie Dieu en chêne 40 € 60 € 30 €

8151 Sellette anglaise col de cygne (Ht:71cm) 60 € 80 € 50 €

8152 Pare feu en laiton + chenets (50 x 100cm) 60 € 80 € 40 €

8153 Coffre sculpté (70x130x50cm) 100 € 200 € 100 €

8154 Coffre en chêne panneauté (65X115X50cm) 80 € 120 € 50 €

8155 Bureau de pente de style Louis XV en chêne (H95 x 95 x 
50cm)

80 € 120 € 20 €

8156 Porte-manteaux en bois courbé (L:65cm) 40 € 60 € 20 €

8157 Petit meuble d'appoint de style espagnol (70X60X-
30cm)

60 € 80 € 20 €

8158 Plaque en cuivre repoussé de Paul Rubens (Ø62cm) 20 € 40 € 10 €

8159 Mouvement d'horloge 60 € 80 € 10 €

8160 Commode de style Louis XV en chêne sculpté 
(H100x100x50cm)

200 € 300 € 160 €

8161 Crédence de style Néogothique (115X153X48cm) 100 € 160 € 100 €

8162 Série de 6 chaises de style en acajou 140 € 200 € 80 €

8163 Chevet à rabat en acajou 40 € 60 € 20 €

8164 Bibliothèque grillagée, à restaurer (H225X220X45cm) 300 € 400 € 300 €

8165 Commode anglaise 18è en chêne (H85X110X55cm) 200 € 300 € 160 €

8166 Banc brutaliste des années '60 (H40X140cm) 200 € 300 € 160 €

8167 Table en chêne Louis XVI (H50X95X50cm) 60 € 80 € 30 €

8168 Table de salon Grabfeld Mobel Céramique (133X80X-
50cm)

160 € 200 € 120 €

8169 Deux tables de nuit de style 80 € 120 € 50 €

8170 Table ronde en fer forgé et dessus bois (H75cm, Ø80cm) 40 € 60 € 10 €

8171 Porte manteaux mural en laiton (155X25cm) 60 € 80 € 40 €

8172 Console de style en bois sculpté et patiné, dessus 
marbre (H78x136x43cm)

200 € 300 € 80 €

8173 Paire de fauteuils laqués, Bruxelles 600 € 800 € 600 €

8174 6 chaises loraine 40 € 60 € 40 €

8175 Bar anglais de coin en acajou (H110x160x100cm) 100 € 160 € 60 €

8176 Lot de 3 massacres de cerfs 60 € 80 € 40 €

8177 Table à allonges à gueules de lions à restaurer, dessus 
chêne (Ht.75 x 130 x 100cm)

10 € 20 € 10 €

8178 Archelle en chêne (L:140cm) 80 € 120 € 50 €
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8179 Paire de socle en bois (45X60X60cm) 80 € 120 € 50 €

8180 Petite banquette de style (L110cm) 80 € 120 € 50 €

8181 Deux tabourets + 1 repose pieds recouvert de tapisserie 80 € 120 € 50 €

8182 Table de salon en bois à 2 tiroirs (45x115x55cm) 60 € 80 € 20 €

8183 Bureau plat en acajou, dessus feutre (H75X130X66cm) 140 € 200 € 80 €

8184 Série de 4 chaises Louis Philippe à haut dossier en 
acajou 2 recouverte de tissu

80 € 120 € 30 €

8185 Paire de lits de style Louis XVI peints (L90cm), manque 
longeron

60 € 80 € 10 €

8186 Régulateur mural/enregisteur à carte cisaillée, système 
Lambert, Seine inférieure (H135cm) clé au bureau

100 € 200 € 100 €

8187 Piano droit en chêne marque Steinbach 60 € 80 € 10 €

8188 Tables gigognes en bois peint à décor floral 60 € 80 € 40 €

8189 Selle en cuir brun 60 € 80 € 30 €

8190 Dresse liégeoise en chêne mouluré (H108 x 135 x 75cm) 160 € 240 € 140 €

8191 Banc d'église en chêne patiné (L120cm) 80 € 120 € 50 €

8192 Table de jardin pied en métal et dessus teck (H70X170X-
90cm)

80 € 120 € 40 €

8193 Lot de 3 massacres de cerfs 60 € 80 € 40 €

8194 Lot de 4 massacres de cerfs 80 € 120 € 50 €

8195 Table de changeur en chêne (75 x 110 x 80cm) 80 € 120 € 60 €

8196 Table ronde en chêne (H70cm, Ø90cm) 80 € 120 € 50 €

8197 Guéridon tripode en merisier (H60cm, Ø100cm) 60 € 80 € 50 €

8198 Tabouret anglais 40 € 60 € 10 €

8199 Paravent à trois feuilles à décor romantique (Ht 154 x 
120cm)

80 € 120 € 80 €

8200 Lit de style en chêne sculpté (Long 160cm) 60 € 100 € 50 €

8201 Rocking Chair en chêne (H110X44X66cm) 20 € 30 € 20 €

8202 Coffre de mariage sculpté (H80x110x60cm) 200 € 300 € 160 €

8203 Chevet en acajou 60 € 80 € 10 €

8204 Dressoir 2 portes Louis XVI (H105X120X60cm) 30 € 50 € 10 €

8205 Paire de fauteuils de style Louis XV en chêne sculpté 
(L:130cm)

100 € 160 € 80 €

8206 Table d'appoint ronde en bois poli de style Louis XVI 
(H48cm, Ø44cm) + table bidet

20 € 30 € 10 €

8207 Armoire en chêne 18e (H220x170x60cm) 80 € 120 € 50 €

8208 Garde-robe en chêne à 2 portes, ancienne 400 € 600 € 400 €

8209 Table roulante vintage (70X65X50cm) 30 € 50 € 10 €

8210 Semainier Louis Philippe en acajou poli dessus marbre 
(H146X96X47cm)

50 € 70 € 40 €
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8211 Deux chaises liégeoises 60 € 80 € 10 €

8212 Chambre à coucher en acajou, dessus marbre blanc 
vers 1900 (4 pièces)

140 € 240 € 140 €

8213 Paire de club en cuir noir 100 € 160 € 60 €

8214 Banc de jardin pliable en fer (L150cm) 80 € 120 € 50 €

8215 Série de 5 chaises pliables 60 € 80 € 40 €

8216 Salon de style Louis XV en noyer sculpté, 7 pièces 200 € 300 € 200 €

8217 Tapis Aubusson (300 x 195cm) 400 € 600 € 400 €

8218 Table ovale anglaise à allonge intégrée 40 € 80 € 30 €

8219 Lit de style Louis XV 60 € 100 € 60 €

8220 Coffre sculpté (100x125x50cm) 80 € 120 € 60 €

8221 Dresse en chêne sculpté (H108 x 135 x 55cm) 80 € 120 € 40 €

8222 Cadre ovale 18ème en bois sculpté et doré (intérieur 85 
x 46cm)

100 € 200 € 100 €

8223 Miroir ovale peint (HT75x60) 60 € 80 € 60 €

8224 Vitrine de style Louis XVI en acajou, 2 portes (démontée) 200 € 300 € 200 €

8225 Une dresse 18è en chêne Louis XV (H116X178X47cm) 200 € 300 € 200 €

8226 Paire de fauteuil western en frêne (H104cm) 20 € 30 € 10 €

8227 Petit deux-corps Louis XIII en chêne sculpté (Ht 180 x 85 
x 55cm)

200 € 300 € 200 €

8228 Banc coffre en chêne sculpté (H145X125cm) 200 € 300 € 200 €

8229 Chambre à coucher de style Louis XV en acajou 80 € 120 € 30 €

8230 Important meuble de métier double face (H155X380X-
100cm)

200 € 300 € 140 €

8231 Lot de matériel Hifi et matériel de projection (+/- 8 
pièces)

100 € 160 € 60 €

8232 Canapé 3 places Chesterfield en cuir noir, petite déchi-
rure à l'arrière (L210cm)

200 € 300 € 200 €

8233 Fauteuil design en cuir beige ( château d Ax ) 100 € 180 € 80 €

8234 Chaise de bureau tournante, assise réglable 60 € 80 € 60 €

8235 Fauteuil de bureau tournant et basculant 60 € 80 € 60 €

8236 Table de salle à manger à pans coupé en travertin 
(75x180x90cm)

60 € 80 € 50 €

8238 Meuble patiné à 8 tiroirs (65 x 80 x42cm) 120 € 160 € 120 €

8239 Banc rustique 19ème (Lg:180cm) 60 € 80 € 60 €

8240 Coiffeuse vintage en tissu bleu (Ht.140 x 115 x 50cm) 200 € 300 € 200 €

8241 Bac en éternit (H50x90x65cm) 80 € 120 € 60 €

8242 Secrétaire de pente en chêne sculpté 19ème (100 x 97 x 
48cm)

60 € 80 € 50 €

8243 Dresse en chêne (H116 x 145 x 53cm) 80 € 120 € 50 €
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8244 Vélo d'appartement cardio strong 80 € 120 € 10 €

8245 Dressoir en chêne sculpté 18è, Renaissance (15X185X-
60cm)

200 € 300 € 200 €

8246 Bureau en acajou de style Louis XV (H76x75x146cm) 180 € 300 € 180 €

8247 Petit bahut à quatre portes 80 € 120 € 80 €

8248 Chaise de nourrice de style Louis XVI 60 € 80 € 10 €

8249 Table de salon asiatique (H36 x 100 x 100cm) 30 € 50 € 10 €

8250 Fauteuil avec dossier sculpté 80 € 120 € 40 €

8251 Bergère de style Louis XVI peinte 100 € 140 € 60 €

8252 Egouttoir en chêne (H185 x 140 x 45cm) 80 € 120 € 40 €

8253 Série de 4 chaises 18è liégeoises en frêne sculpté 140 € 200 € 50 €

8254 Fauteuil de coiffeur ancien 140 € 200 € 80 €

8255 Coffre en chêne sculpté (H55 x 125 x 50cm) 80 € 120 € 80 €

8256 Meuble Art Déco vitré (H168X75X40cm) 80 € 120 € 30 €

8257 Bureau de pente d'époque Louis XVI en chène sculpté 
(H95X90X45cm)

300 € 400 € 240 €

8258 Série de 4 chaises liégeoises en chêne 30 € 50 € 30 €

8259 Lit d'enfant en fer forgé peint (125 x 60cm) 80 € 120 € 10 €

8260 Confiturier en chêne (95x85x40cm) 100 € 160 € 100 €

8261 Console Empire en acajou, dessus marbre 19è (86 x 106 
x 47cm)

200 € 300 € 200 €

8262 Petit coffre 18è en chêne (H55X45X45cm) 80 € 120 € 20 €

8263 Dresse en chêne sculpté, dessus marbre (170X130X-
50cm)

60 € 80 € 40 €

8264 Table espagnole (H80X105X55cm) 100 € 160 € 80 €

8265 Médailler de style Louis XV 19è en chêne sculpté (H205 
x 175 x 55cm)

600 € 800 € 500 €

8266 Lot de 4 bois de cerf 300 € 400 € 300 €

8267 Maison de poupée à 4 étages Lundby 60 € 80 € 60 €

8268 Table à rabats (HT.80 x 105 x 50cm) 60 € 100 € 20 €

8269 Chevet arrondi peint 60 € 80 € 30 €

8270 Fauteuil en osier vintage 30 € 40 € 30 €

8271 Bureau à abattant en acajou, dessus marbre (140 x 95 x 
45cm)

200 € 300 € 160 €

8272 Commode de style Louis XV galbé, dessus marbre 
(85X125X55cm)

200 € 300 € 160 €

8273 Fauteuil cabrilolet de style Louis XV, recouvert de tapis-
serie

60 € 80 € 30 €

8274 Armoire 19è en chêne (H220 x 170 x 60cm) 80 € 120 € 40 €

8275 Petite commode de maîtrise en chêne 18è à 3 tiroirs (97 
x 76 x 38cm)

300 € 400 € 300 €
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8276 Une commode en chêne à 5 tiroirs (H92x108X58cm) 100 € 200 € 100 €

8277 Bureau américain à caisson (78X135X75cm) 80 € 120 € 50 €

8287 Paire de tréteaux vintage chromés 60 € 80 € 50 €

8288 Série de 4 tabourets en bois brutaliste 160 € 240 € 160 €

8289 Petite malle de rangement pour poupées, 19è (55X30X-
32cm)

50 € 70 € 50 €

8290 Lampadaire art déco en cuivre rouge (H175cm), 
quelques coups

80 € 120 € 10 €

8291 Paire de chaises de style renaissance à haut dossier 80 € 120 € 20 €

8292 Lampadaire en bronze 80 € 120 € 40 €

8293 Pique cierge en bronze monté en lampe (H totale 
150cm)

80 € 120 € 50 €

8294 Horloge des Alpes Suisse décor peint (Ht.210cm) 20 € 30 € 10 €

8295 Porte-parapluies en cuivre repoussé 60 € 80 € 30 €

8296 Porte-parapluie en laiton (H:65cm) 80 € 120 € 50 €

8297 Pare feu en laiton (85X120cm) 80 € 120 € 50 €

8298 3 pique-cierge en cuivre repoussé et argenté pour un 
(H100cm)

140 € 200 € 80 €

8299 Pique-cierge en cuivre repoussé monté en lampadaire 60 € 80 € 30 €

8300 Paire de pique-cierge en fer forgé (H90cm) 80 € 120 € 50 €

8301 Lampadaire pique-cierge en bois stuqué (Ht 100cm) 40 € 60 € 20 €

8302 Pique cierge en laiton (H75cm) 60 € 80 € 40 €

8303 Pique-cierge monté en lampadaire en bronze patiné 
(H:120cm)

60 € 80 € 10 €

8304 Lampadaire Néogothique en cuir repoussé (H:130cm) 80 € 120 € 30 €

8305 Lampe sur pied en fer forgé (H170cm) 80 € 120 € 50 €

8306 Lampadaire en bronze (H160cm) 140 € 200 € 80 €

8307 Lampadaire en fer forgé + 2 appliques 20 € 30 € 10 €

8308 Paire de pique cierges en métal (H160cm) 80 € 120 € 50 €

8309 Pique-cierge en bronze monté en lampe (H totale 
150cm)

60 € 100 € 20 €

8310 Paire de pique-cierges en fer forgé 100 € 200 € 100 €

8311 Portemanteau de Bistrot Thonet (H185cm) 20 € 30 € 10 €

8312 Lampadaire en métal doré (H150cm) 60 € 100 € 20 €

8313 Paire de pique-cierge en laiton (H85cm) 140 € 200 € 80 €

8314 Lampadaire en métal 80 € 120 € 40 €

8315 Encoignure double corps, galbée (Ht 245 x 110 x 65cm) 200 € 300 € 200 €

8316 Pique-cierge en bronze monté en lampe (H60cm) 80 € 120 € 50 €

8317 Lampadaire crémaillère en fer forgé (H160cm) 10 € 20 € 10 €

8318 Armoire 18è en chêne panneauté (H245X185X65cm) 160 € 240 € 100 €
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8319 Importante vitrine à 2 portes en acajou (300x160x40cm) 200 € 300 € 200 €

8320 Armoire en chêne panneauté (230X180X55cm) 80 € 120 € 70 €

8321 Bureau vintage en noyer, provenant de Finlande 
(75X190X90cm)

80 € 120 € 50 €

8322 Chaudron en cuivre jaune avec sa chaîne (Ht.30cm Ø 
43cm)

40 € 60 € 10 €

8323 Lustre en bronze doré à 8 lumières, ancien (H75cm) 140 € 240 € 140 €

8324 Bassinoire renaissance 160 € 240 € 160 €

8325 Cruche à lait en laiton (H65cm) 40 € 60 € 10 €

8326 Lampadaire en bois doré (H170cm) 80 € 120 € 40 €

8327 Fresque en carreaux peint 'Femme à la cueillette' 
(110x75cm)

160 € 240 € 150 €

8328 Pique-cierge en métal de style néogothique (Ht:165cm) 100 € 160 € 50 €

8329 Porte-bougies en fer forgé (H160cm) 100 € 160 € 80 €

8330 Lampadaire en laiton (H155cm) 60 € 80 € 10 €

8332 Salon d'angle en cuir beige, 2 pièces (260x190cm) 140 € 240 € 140 €

8333 Cloche signée M Hofer (cloche 35x27cm) 140 € 240 € 140 €

8334 Cloche ancienne signée P Morier n°2 (cloche 22x18cm) 200 € 300 € 200 €

8335 Série de 4 chaises de prieuses, Eglise St Nicolas à 
Bruges 

40 € 60 € 10 €

8336 Meuble en chêne 17è à 1 porte (H162X100X42cm) 140 € 200 € 100 €

8337 Armoire 18è en chêne panneauté et sculpté (230x160x-
60cm)

160 € 240 € 80 €

8338 Bassine à confiture en cuivre rouge 60 € 80 € 30 €

8340 Chaudron 18è (H42cm) 60 € 80 € 40 €

8341 Plat en dinanderie "Charles Quint" par Philippe Denis 
1912-1978 + 3 pièces

60 € 80 € 20 €

8342 Fer à gauffres (H90cm) 40 € 60 € 10 €

8343 Poulie ancienne (H40cm) 80 € 120 € 60 €

8344 Table à allonges en pitchpin (H80x135x85cm) 60 € 80 € 20 €

8345 Trompe de chasse 60 € 80 € 20 €

8346 Grand plateau oval, en cuivre avec poignées (3270gr) 60 € 80 € 30 €

8347 Deux chaudrons + bassine à confiture 40 € 60 € 20 €

8348 2 chaudrons en cuivre 40 € 60 € 10 €

8349 Deux chaudrons en cuivre jaune 60 € 80 € 20 €

8350 Bureau à caissons en chêne (H80x150x87cm) 60 € 80 € 20 €

8351 Bassine à confiture avec écumoire 60 € 80 € 30 €

8352 Petite table d'appoint avec carrelages Delft (H47X47X-
27cm)

40 € 60 € 10 €

8353 Chaise africaine ancienne sculptée 20 € 30 € 10 €
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8354 Meuble gothique (69x59x30cm) 500 € 700 € 500 €

8355 Lot de 3 pièces en cuivre 80 € 120 € 50 €

8356 Lot de 3 têtes de réverbères 140 € 200 € 100 €

8357 Banquette Empire (82x142x68cm) 300 € 400 € 260 €

8358 Porte-assiettes ou disques en métal (L65cm) 20 € 30 € 10 €

8359 Paire de chaises Louis-Philippe blanches 10 € 20 € 10 €

8360 Console en teck, tiroir central (75x120x40cm) 100 € 160 € 100 €

8361 Malle métallique ancienne (H40X80X52cm) 60 € 80 € 30 €

8362 Fauteuil de style en bois sculpté avec tapisserie 60 € 80 € 60 €

8363 Horloge gaine en chêne (H225cm) 70 € 100 € 70 €

8364 Petit meuble Renaissance 17è en chêne sculpté 
(H120X90X55cm), manque moulures

160 € 240 € 120 €

8365 Pèse personnes Seca 60 € 80 € 20 €

8366 Pique-cierge en fer forgé (H145cm) 60 € 80 € 10 €

8367 Appareil médical décoratif (Ht.85 x 65 x 55cm) 100 € 160 € 100 €

8368 Meuble à suspendre en acajou, Londres, pour range-
ment des jeux de cartes, 19è (91 x 44 x 18cm)

100 € 160 € 80 €

8370 Dresse 19è de style Louis XV 3 portes et 1 tiroir (H94 x 168 
x 46cm)

100 € 160 € 80 €

8371 Série de 6 chaises de style Louis XV en chêne 100 € 160 € 80 €

8372 Lit de style en marqueterie rehaussé de bronze, vers 
1900 (160 x 195cm)

100 € 160 € 10 €

8373 Table d'appoint ronde en chêne de style Louis XV 
(H50cm, Ø70cm)

20 € 30 € 10 €

8374 Série de 6 chaises 140 € 200 € 140 €

8375 Soufflet de forge (170x90cm) 80 € 120 € 20 €

8376 Meuble de métier en bois (H190X95X40cm) 200 € 300 € 200 €

8377 Paire de chaises cannées de style Louis XV en noyer 30 € 40 € 10 €

8378 Etagère roulante en chêne (110 x 65 x30cm) 80 € 120 € 50 €

8379 Banquette de style Louis XVI en bois peint recouvert de 
cuir (H45x130x45cm)

160 € 240 € 160 €

8380 Série de 4 chaises d'église noires 60 € 80 € 10 €

8381 Armoire de style espagnol en sapin teinté (H220X240X-
45cm)

60 € 80 € 40 €

8382 Deux-corps allemand 18e en chêne (H190x175x50cm) 300 € 400 € 240 €

8383 Paire de fauteuils + paire de chaises en chêne 20 € 40 € 10 €

8384 Deux massacres de cerfs 60 € 80 € 30 €

8385 Guéridon de salon (140X100X75cm) 80 € 120 € 10 €

8386 Série de 5 chaises de bistrot 60 € 80 € 10 €

8387 Deux-corps anglais en chêne (H205x185x50cm) 160 € 240 € 100 €
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8388 Chaise d'enfant en bois courbé Thonet + 1 tabouret 80 € 120 € 40 €

8389 Table ronde design en verre opaque et inox (H75cm, 
Ø110cm)

60 € 80 € 30 €

8390 Chaise haute d'enfant, cannage abîmé (H140cm) 30 € 40 € 80 €

8391 Armoire trois portes de style en bois peint (210X200X-
55cm)

60 € 80 € 40 €

8392 Table de salon en laiton et dessus miroir (48x106x56cm) 80 € 120 € 30 €

8393 Tabouret de piano en acajou 60 € 80 € 50 €

8394 Table basse en travertin (30X120X60cm) 60 € 80 € 10 €

8395 Table à allonges + allonges et 4 chaises (H77x102x-
148cm)

60 € 80 € 10 €

8396 Table basse en chêne (H48 x 122 x 54cm) 40 € 60 € 20 €

8397 Table de salon en chêne (55x90x60cm) 60 € 80 € 20 €

8398 Tête naturalisée de Waterbuck africain (H totale 145cm) 100 € 200 € 80 €

8399 Six chaises Louis Philippe en acajou 140 € 200 € 100 €

8400 Guéridon peint en noir, marbre fêlé (H70cm,Ø110cm) 50 € 80 € 10 €

8401 Pied de lampe en bois sculpté (H175cm) 60 € 80 € 40 €

8402 Paire de table basse Art Déco ronde (H50cm, Ø60cm) 50 € 100 € 50 €

8403 Lot de 2 feux rouges (H65cm) 80 € 120 € 50 €

8404 Lot de 18 chaises de jardin pliables en plastique vert, à 
nettoyer

10 € 20 € 10 €

8405 Table basse design en verre de marque Caillères 
(H30X95X95cm)

100 € 160 € 100 €

8406 Bureau anglais en acajou, dessus cuir (78 x 120 x 60cm) 80 € 120 € 50 €

8407 Meuble de style Néogothique en chêne sculpté 
(170X140X50cm)

200 € 300 € 200 €

8408 Table gigogne Art Nouveau en acajou, petite cassure 80 € 120 € 80 €

8409 Coffre en chêne 19è (H65 x 115 x 60cm) 40 € 80 € 30 €

8410 Lit de style Louis XV 60 € 80 € 40 €

8411 Vitrine de magasin en merisier (H188X59X100cm) 200 € 300 € 200 €

8412 Vitrine 2 portes en chêne sculpté (135X140X45cm) 80 € 120 € 50 €

8413 Harmonium de marque Alexandre père et fils à Paris en 
palissandre (H100 x 130 x 72cm)

80 € 120 € 40 €

8414 Paire de fauteuils en tapisserie Louis XIII 80 € 120 € 80 €

8415 Tapisserie sur le thème de la chasse, travail XXè 
(217x150cm)

100 € 160 € 10 €

8416 Table d'appoint Napoléon III en marqueterie (H75cm, 
Ø40cm)

60 € 80 € 10 €

8417 Porte-manteaux Art Nouveau (H200cm L90cm) 120 € 180 € 120 €

8418 Bureau de pente hollandais (100X90X40cm) 100 € 160 € 100 €
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8419 Plâtre décoratif vintage 'bas relief' assyrien  (105 x 
150cm)

140 € 200 € 140 €

8420 Table à jeux Charles X en acajou poli 60 € 80 € 10 €

8421 Petit deux-corps peint, dessus vitré (H185X130X40cm) 160 € 240 € 100 €

8422 Meuble homme debout Louis XIII (H200X105X70cm) 200 € 300 € 140 €

8423 Meuble une porte en chêne sculpté, espagnol 
(H141X110X45cm)

100 € 160 € 60 €

8424 Lavabo en acajou (95X100X50cm) 60 € 80 € 20 €

8425 Double corps de cuisine en pin (193X140X45cm) 60 € 80 € 60 €

8426 Egouttoir à suspendre en châtaignier (H125 x 115 x 
40cm)

10 € 20 € 10 €

8427 Fauteuil d'époque Louis XIII à haut dossier 200 € 300 € 180 €

8428 Applique murale en bronze et cristal (H125cm) 140 € 240 € 140 €

8429 Console en chêne sculpté à 3 tiroirs (103x200x35cm) 100 € 160 € 60 €

8430 Commode arbalète en chêne sculpté (95 x 130 x 55cm) 200 € 300 € 200 €

8431 Petite commode peinte à décor floral (H95X85X40cm) 60 € 80 € 20 €

8432 Canapé courbé de style Louis XV en bois peint 80 € 120 € 30 €

8433 Chaise à haut dossier de style Louis XIII, 19è 30 € 50 € 10 €

8434 5 poêlons anciens en cuivre rouge + 4 bouilloires 80 € 120 € 50 €

8435 Deux corps vitré en acajou (250X165X55cm) 60 € 80 € 40 €

8436 2 fauteuils + 2 chaises Louis XIII 200 € 300 € 120 €

8437 Meuble gothique 2 portes parchemin (H185X160X65cm) 400 € 600 € 300 €

8438 Armoire en chêne XVIIIè (H240X200X60cm) 120 € 160 € 60 €

8439 Important meuble anglais en acajou (210X270X55cm) 200 € 300 € 200 €

8440 Armoire 2 portes en chêne panneauté (185X150X60cm) 100 € 160 € 100 €

8441 Petite armoire Louis-Philippe en chêne (1 côté vermou-
lu) H190x115x50cm

60 € 80 € 10 €

8442 Table bouillotte de style Louis XVI à 2 tiroirs et 2 tirettes, 
dessus marbre (H65cm, Ø 68cm)

140 € 200 € 80 €

8443 Série de 4 chaises style Forêt-Noire 60 € 80 € 40 €

8444 Salle à manger Tudor en chêne, 9 pièces 200 € 300 € 200 €

8445 Deux-corps hollandais (H250x135x60cm) 200 € 300 € 200 €

8446 Panneau richement sculpté, dessus de coffre 
(60x160cm)

100 € 160 € 70 €

8447 Paire de lits de style Louis XV (L196cm X 90cm) 60 € 80 € 10 €

8448 Paire de portes en chêne sculpté (183x52cm) 80 € 120 € 10 €

8450 Guéridon ovale en acajou d'époque Empire à 2 tirettes 
(72X63X46cm)

80 € 120 € 20 €

8451 Armoire Louis Philippe en acajou poli, provenance 
Argenteuil (H215 x 150 x 55cm)

60 € 80 € 50 €
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8452 Armoire Louis Philippe en acajou poli, provenance 
Argenteuil (H220 x 155 x 60cm)

60 € 80 € 50 €

8453 Lit en bois et velours rouge de style Louis XV (L100cm) 80 € 120 € 30 €

8454 Armoire en chêne sculpté 18e (H220X150X55cm) 180 € 240 € 160 €

8455 Bibliothèque de style (H180 x 160 x 40cm) 200 € 400 € 200 €

8456 Bonnetière namuroise en chêne sculpté (225x180x-
80cm)

300 € 400 € 300 €

8457 Deux corps en chêne sculpté (225X165X55cm) 200 € 300 € 140 €

8458 Armoire 2 portes en chêne sculpté (220 x 165 x 60cm) 100 € 160 € 100 €

8459 Bureau à abattant vintage (130X75X40cm) 60 € 80 € 10 €

8460 Presse ancienne en fonte sur piètement en chêne 
(14X40X40cm)

100 € 160 € 50 €

8461 Somno en acajou et marbre bleu turquin, cassé, 19è 
(H77cm)

100 € 160 € 100 €

8462 Etagère peinte (H180X55X34cm) 80 € 120 € 30 €

8463 Valet de chambre en hêtre (Ht.140cm) 40 € 60 € 20 €

8464 Armoire vitrée 18e en chêne, placard (H270x150x45cm) 200 € 300 € 160 €

8465 Deux-corps normand en chêne sculpté à décor d'un 
rapace et de sa proie (H228X150X60cm)

160 € 240 € 140 €

8466 Deux corps en chêne 18è (H250x170x60) 100 € 200 € 100 €

8467 Armoire en acajou 19è (H250X180X75cm) 140 € 200 € 80 €

8468 Bibliothèque de style (H210 x 160 x 40cm) 50 € 80 € 10 €

8469 Armoire namuroise en chêne panneauté, 18e 
(H200x155x55cm)

80 € 120 € 80 €

8470 Bergère de style Louis XV 60 € 80 € 30 €

8471 Lit historique 80 € 120 € 60 €

8475 Paire de fauteuils de style régence en chêne blond 
sculpté, soie des accoudoirs usée

200 € 300 € 160 €

8476 Fauteuil de style Louis XVI en chêne 60 € 80 € 10 €

8477 Fauteuil de style Louis XIII à haut dossier 60 € 80 € 10 €

8478 Table à jeux 40 € 60 € 10 €

8479 Table de salon/lit asiatique en bambou (H45x170x95cm) 200 € 300 € 200 €

8480 Lot de 5 massacres de cerfs 80 € 120 € 50 €

8481 Série de 6 chaises en acajou sculpté 160 € 240 € 160 €

8482 Série de 6 chaises cannées 20 € 30 € 10 €

8483 Dresse en chêne 18è (115x130x55cm) 140 € 200 € 80 €

8484 Paire fauteuils de style Louis XVi 220 € 280 € 140 €

8485 Série de 4 fauteuils de style Louis XV en bois sculpté et 
tissu jaune

200 € 300 € 200 €

8486 Meuble à tiroirs en palissandre poli (H86x88x44cm) 140 € 200 € 80 €
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8487 Fauteuil de Herve en chêne 80 € 120 € 50 €

8488 Dresse 18è, 3 portes (105x205x70cm) 200 € 280 € 160 €

8489 Paire de lits Louis XVI en chêne sculpté (L90cm) 140 € 200 € 50 €

8490 Coffret en chêne pour ménagère (28X50X42cm) 80 € 120 € 20 €

8491 Table basse ronde rustique en chêne  (H50cm et 
Ø90cm)

100 € 160 € 100 €

8492 Enfilade 3 portes Napoléon III en marqueterie (100 x 158 
x 55cm)

120 € 260 € 100 €

8493 Série de 4 mallettes de médecin anciennes, en cuir ou 
toile cirée (L de 46 à 27cm)

140 € 200 € 100 €

8494 Lot de vêtements éclésiastiques (+/- 15 pièces) 100 € 160 € 100 €

8495 Bonnetière (195x100x65cm) 80 € 120 € 60 €

8496 Deux-corps vitré en chêne de style Louis XVI (220x140x-
65cm)

100 € 140 € 100 €

8497 Table d'appoint en chêne à double plateau (H55X90X-
47cm)

60 € 80 € 120 €

8498 Petite console de style Louis XV (H75cm) 30 € 50 € 10 €

8499 Coiffeuse de style Louis XV en acajou (75 x 80 x 45cm) 80 € 120 € 50 €

8500 Meuble Napoléon III à partitions en bois noirci (127x50x-
33cm)

60 € 80 € 10 €

8501 Fauteuil d'aisance en acajou 60 € 80 € 10 €

8502 Rocking chair et balancelle en bois courbé de style 
Thonet, non marqué

100 € 140 € 100 €

8503 Table à allonges 6 pieds à rabats (H70cm, Ø130cm) 40 € 60 € 40 €

8504 Chaise à porteurs pliante cannée Leveson & Sons, Lon-
don

50 € 70 € 50 €

8505 Table en noyer 18è (H73X100X70cm) 140 € 200 € 80 €

8506 Table de style Louis XV en chêne (70X90X70cm) 40 € 60 € 10 €

8507 Bergère de style Louis XVI à garnir 60 € 80 € 10 €

8508 Bergère de style Louis XVI 60 € 80 € 20 €

8509 Paire de fauteuils de style Louis XV, recouvrement 
usagé

60 € 100 € 20 €

8510 Meuble hollandais en chêne sculpté 18e (220x190x-
70cm)

300 € 400 € 300 €

8511 Garde robe en chêne sculpté (H210 x 140 x 60cm) 100 € 200 € 100 €

8512 Armoire en chêne (H250X160X70cm) 160 € 240 € 100 €

8513 Armoire en chêne de style Louis-Philippe à une porte et 
un tiroir (H200 x 115 x 65cm)

80 € 120 € 20 €

8514 Armoire en chêne allemande (H200x185x60cm) 160 € 240 € 100 €

8515 Meuble de coin en acajou 2 portes, 1 tiroir (90 x 85 x 
55cm)

100 € 160 € 100 €

8516 Armoire 18è en chêne panneauté (H235X190X70cm) 160 € 240 € 100 €
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8517 Porte-manteaux mural en chêne (200X90X25cm) 60 € 80 € 30 €

8518 Paire de skis anciens 40 € 60 € 10 €

8519 Meuble en chêne à une porte (150x50x35cm) 100 € 160 € 100 €

8520 Bonnetière (220x100x55cm) 140 € 240 € 100 €

8521 Armoire en chêne panneauté (250X200X60cm) 60 € 80 € 40 €

8522 Armoire namuroise en chêne sculpté 18e (H240x200x-
75cm)

200 € 300 € 160 €

8523 Armoire en chêne panneauté (H230X150X55cm) 80 € 120 € 50 €

8524 Armoire Louis Philippe en acajou poli (H195X140x50cm) 140 € 200 € 50 €

8525 Deux corps Louis Philippe en chêne (H235 x 160 x 60cm) 200 € 300 € 80 €

8526 Armoire en chêne (230x160x60cm) 80 € 120 € 60 €

8527 Secrétaire de pente anglais en acajou poli (H105x100x-
55cm)

60 € 80 € 30 €

8528 Bureau de pente 18e en fruitier (H110x190x60cm) 80 € 120 € 70 €

8529 Bureau de pente en chêne sculpté (120x120x60cm) 40 € 60 € 10 €

8530 Petite commode 3 tiroirs (H77 x 87 x 45cm) 20 € 30 € 10 €

8531 Meuble à volets et à abattant (H160x140x60cm) 60 € 80 € 10 €

8532 Série de 6 chaises Louis Philippe en acajou 80 € 120 € 50 €

8533 Bureau plat en acajou (75x140x75cm) 100 € 140 € 60 €

8535 Canapé de style Louis XV 200 € 300 € 160 €

8536 Fauteuil 19e en acajou poli 100 € 140 € 60 €

8537 Console de style Louis XVI (H75 x 105 x 35cm) 140 € 200 € 80 €

8538 Paire de fauteuils Louis XV en bois sculpté et doré avec 
tapisserie d'Aubusson, époque Napoléon III

100 € 160 € 100 €

8539 Commode de style hollandaise en bois poli (85X90X-
55cm)

60 € 80 € 10 €

8540 Bureau pupitre en orme (H90 x 74 x 66cm) 60 € 80 € 20 €

8541 Paire de bergères Louis XV en bois sculpté et doré avec 
tapisserie d'Aubusson, époque Napoléon III 

100 € 160 € 100 €

8542 Dresse en chêne (115x140x50cm) (Manque un morceau 
à un pied)

80 € 120 € 60 €

8543 Table chevet en chêne 18è (H85X52cm) 60 € 80 € 60 €

8544 Vitrine en acajou poli dessus marbre blanc (H145X95X-
45cm), manque 1 vitre

80 € 120 € 50 €

8545 Série de 4 chaises Louis Philippe en acajou 80 € 120 € 10 €

8546 Guéridon empire en acajou, dessus marbre cassé 300 € 400 € 200 €

8547 Guéridon marqueté (H70, Ø105cm) 30 € 50 € 10 €

8548 Série de 5 chaises de style Empire en acajou 50 € 100 € 50 €

8549 Rocking chair américain en fruitier teinté et sculpté 80 € 120 € 30 €

8550 Paire de porte-serviettes en chêne 40 € 60 € 10 €

296    01 › 12 FÉVRIER 2024



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 S

A
M

ED
I 1

0 
FÉ

V
R

IE
R

 2
02

4

8551 Fauteuil de style Régence en hêtre sculpté et teinté, 
tissu récent 

140 € 200 € 60 €

8552 Lot de 6 massacres de cerfs 100 € 160 € 100 €

8553 Série de 6 chaises en chêne sculpté style Louis XV, à 
recouvrir

100 € 160 € 100 €

8554 Série de 6 chaises de style renaissance en chêne sculpté 80 € 120 € 50 €

8555 Table à allonges en chêne à 6 pieds (75X135X120cm) 80 € 120 € 50 €

8556 Guéridon tripode Louis Philippe (H57cm, Ø85cm) 50 € 70 € 40 €

8557 Commode de style (H85x105x45cm) 40 € 60 € 30 €

8558 Cabinet d'époque Louis XVI en acajou de Cuba sculpté 
et placage d'acajou à décor de colonnes et de chapi-
teaux corinthiens, rehaussé de bronzes dorés, travail 
hollandais fin 18ème

500 € 600 € 400 €

8559 Lit de style 60 € 80 € 40 €

8560 Fauteuil de Herve 18è en chêne sculpté , assise refaite 200 € 300 € 200 €

8561 Vitrine double corps anglaise (200x100x45cm) 80 € 120 € 30 €

8562 Table en chêne à allonges, dessus parqueté (H75X90X-
70cm), fermée

60 € 80 € 10 €

8563 Lit d'enfant en fer forgé (95X50cm) 60 € 80 € 10 €

8564 Paire de fauteuils de style Régence en hêtre sculpté 
recouverts de cuir brun 

300 € 400 € 240 €

8565 Chaise Louis XVI liégeoise en frêne sculpté 40 € 60 € 20 €

8566 Fauteuil 19è en acajou 80 € 120 € 30 €

8567 Dresse 2 portes, 3 tiroirs en chêne (85x190x45cm) 80 € 120 € 50 €

8568 Fauteuil anglais en acajou et cuir vert 60 € 80 € 20 €

8569 Meuble étagère en acajou (150X120X50cm) 80 € 120 € 50 €

8570 Porte-manteaux mural Art Déco en fer forgé (H65 x 
115cm)

100 € 200 € 100 €

8571 Table bureau en chêne (70 x 180 x 60cm) 60 € 80 € 60 €

8572 Coffre panneauté en chêne 18è (H60 x 110 x 60cm) 100 € 200 € 100 €

8573 Salon de style Louis XV en chêne, 4 pièces 200 € 300 € 200 €

8574 Table à rabats en chêne à allonges (H70 x 100 x 55cm) 60 € 100 € 30 €

8575 Chaise d'enfant peinte 40 € 60 € 10 €

8576 Bureau à cylindres en acajou poli Louis XVI, dessus 
marbre, galerie en laiton (H125 x 140 x 75cm)

140 € 200 € 140 €

8577 Horloge gaine en chêne sculpté (H250cm) 100 € 160 € 100 €

8578 Armoire en chêne 18è à 2 portes et un grand tiroir 
(210x160x60cm)

200 € 300 € 60 €

8579 Armoire en chêne panneauté à 2 portes (190x145x60cm) 80 € 120 € 60 €

8580 Meuble en chêne de style espagnol panneauté 
(H187X180X60cm)

80 € 120 € 50 €

8581 Armoire en pin à 2 portes 80 € 120 € 50 €
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8582 Armoire en orme 19e à deux portes (H195x120x60cm) 100 € 200 € 60 €

8583 Fauteuil d'époque Louis XIII en frêne ciré 160 € 240 € 140 €

8584 Homme debout en chêne (200 x 100 x 45cm) 80 € 120 € 50 €

8585 Meuble d'horloger vers 1900, partie supérieure vitrée, 
manque une vitre (217X110X36cm)

300 € 400 € 300 €

8586 Armoire namuroise sculptée en chêne 18è (250x180x-
60cm)

100 € 200 € 100 €

8587 Horloge gaine en bois placage, mouvement Leplan, à 
monter

100 € 200 € 60 €

8588 Table bistrot, dessus marbre blanc (H73cm, Ø 80cm) 100 € 160 € 50 €

8589 Trois tables gigognes en merisier style Louis XVI 
(H57X63X39cm)

20 € 30 € 20 €

8590 Deux-corps anglais en acajou, dessus vitré (210x130x-
50cm)

70 € 90 € 40 €

8591 Armoire Louis XV en chêne, dessus galbé (H205X135X-
55cm)

200 € 300 € 140 €

8592 Armoire Louis XIII en chêne, 2 portes et 2 tiroirs 
(H190X130X55cm)

200 € 300 € 140 €

8593 Armoire en chêne 18è (H230X170X55cm) 200 € 300 € 140 €

8594 Armoire en chêne sculpté 18è (H210X180X60cm) 300 € 400 € 240 €

8595 Egouttoir en chêne 19è (H190 x 135 x 50cm) 140 € 200 € 50 €

8596 Egouttoir en chêne (220X165X45cm) 80 € 120 € 50 €

8597 Paire de fauteuils en bois sculpté et velours 160 € 240 € 100 €

8598 Bergère à oreilles de style 50 € 70 € 50 €

8599 Lot de 2 fauteuils et 4 chaises de style Louis XV en noyer 
sculpté, revêtements différents

140 € 200 € 80 €

8600 Bibliothèque en pin (H270x300x55cm) 300 € 400 € 300 €

8601 Meuble de coin 18è chêne (H105X90cm) 60 € 80 € 60 €

8602 Paire de fauteuils + 6 chaises de style Louis XIII 300 € 400 € 160 €

8603 Espalier en bois (245X90cm) 80 € 120 € 50 €

8604 Armoire flamande 18è, dessus arrondi (240x180x60cm) 100 € 200 € 100 €

8605 Canapé hollandais 2 places, placage abimé 100 € 160 € 60 €

8606 Canapé Louis Philippe en acajou poli sculpté 140 € 200 € 80 €

8607 Paire de fauteuils en acajou sculpté 100 € 160 € 100 €

8608 Bureau plat en acajou poli de style Louis XVI (H75x135x-
75cm),manque 1 poignée

100 € 200 € 60 €

8609 Fauteuil Henri II + 4 chaises 100 € 160 € 10 €

8610 Table à jeux Louis XVI en chêne (H72 x 68 x 47cm fer-
mée)

140 € 200 € 50 €

8611 Coffre haute époque en noyer (56x203x46cm) 400 € 600 € 400 €

8612 Paire de fauteuils de style Louis XVI 100 € 180 € 100 €
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8613 Table de salle à manger (H77 x 165 x 85cm) 20 € 30 € 10 €

8614 Table Napoléon III (H75X130X75cm), à restaurer 100 € 200 € 100 €

8615 Paire de lampes industrielles modernes (Ø40cm) 60 € 80 € 40 €

8616 Fauteuil de style Louis XIII à haut dossier 60 € 80 € 10 €

8617 Table de salon à carrelages (H40x195x95cm) 40 € 60 € 10 €

8618 Paire de fauteuils en acajou 19è 120 € 160 € 80 €

8619 Table de salon en laiton des années 50, dessus vitre 
(H50X87X62cm)

40 € 60 € 20 €

8620 Table bureau en acajou (H80X110X70cm), petits 
manques

60 € 80 € 20 €

8621 Paire de lits bateau en acajou (L160x100cm) 60 € 100 € 20 €

8622 Bureau à abattant Louis XVI en marqueterie, dessus 
marbre (140X85X40cm)

140 € 200 € 140 €

8623 Bureau de pente 19è en chêne (H100X155X40cm) 160 € 240 € 100 €

8624 Série de 6 chaises en chêne sculpté de style Louis XV 100 € 160 € 100 €

8625 Table de style Louis XVI en chêne (68 x 80 x 65cm) 80 € 120 € 50 €

8626 Table de style Louis XV en chêne, 1 tiroir central (65 x 
80x 70cm)

80 € 120 € 50 €

8627 Table d'appoint en chêne sculpté style Louis XV (65 x 75 
x 60cm)

80 € 120 € 50 €

8628 Paire de fauteuils Louis XVI en bois patiné 100 € 160 € 100 €

8629 Console de style (70X100X30cm) 80 € 120 € 50 €

8630 Bergère moderne 80 € 120 € 40 €

8631 Salon de style Louis XV en noyer sculpté, 7 pièces 200 € 300 € 100 €

8632 Table-vitrine anglaise (H75cm,Ø95cm) 140 € 200 € 80 €

8633 Dresse Louis Philippe en acajou dessus blanc (H102 x 
122 x 55cm)

60 € 80 € 30 €

8634 Trois tables gigognes en acajou (H54X32X63cm) 20 € 30 € 20 €

8635 Armoire en chêne Louis XIII (210X160X75cm) 200 € 300 € 120 €

8636 Série de 4 chaises à bandeaux en acajou 40 € 60 € 10 €

8637 Série de 4 fauteuils cabriolets de style Louis XV en hêtre, 
recouvrement à revoir

100 € 200 € 60 €

8638 Un bureau charles X en acajou (H73X56X130cm) 100 € 200 € 100 €

8639 Bureau de pente à 5 tiroirs en chêne, 18è (135X115X-
68cm)

200 € 300 € 200 €

8640 Armoire Louis XIII en chêne (190x150x50cm) 100 € 200 € 100 €

8641 Fauteuil de style Louis XIII peint 80 € 120 € 10 €

8642 Bureau Louis-Philippe à abattant  en acajou poli 
(H145x105x45cm)

60 € 80 € 60 €

8643 Paire de fauteuils à haut dossier 80 € 120 € 40 €

8644 Fauteuil de style Louis XIII 40 € 60 € 10 €
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8645 Bergère de style Louis XV en hêtre sculpté, tissu rouge 
usagé

80 € 120 € 10 €

8646 Fauteuil de style Louis XV en hêtre 30 € 50 € 10 €

8647 Table console en bois sculpté, dessus marbre vert (Ht 
80 x 120 x 50cm)

80 € 120 € 30 €

8648 Paire de canapés (L170cm) 10 € 40 € 10 €

8649 Lit directoire de style (l160cm) 20 € 30 € 10 €

8650 Deux-corps 18e en chêne (H240x140x60cm) 200 € 300 € 200 €

8651 Garde robe de mariage en chêne sculpté (230X140X-
55cm)

200 € 300 € 200 €

8652 Armoire 18è (230x150x55cm) 80 € 120 € 20 €

8653 Armoire Louis XVI en chêne (H210 x 160 x 60cm) 200 € 300 € 80 €

8654 Chevalet d'atelier 60 € 80 € 30 €

8655 Garde robe namuroise 18è (250x200x70cm) 300 € 400 € 300 €

8656 Armoire Louis XIV en chêne, 2 portes (210x160x55cm) 100 € 200 € 80 €

8657 Deux corps sculpté (H200 x 155 x 60cm) 100 € 200 € 100 €

8658 Encoignure ouverte en bois peint (H180X90X56cm) 80 € 120 € 40 €

8659 Deux corps vitré en pin (250X120X50cm) 80 € 120 € 50 €

8660 Deux corps 19è en acajou poli (H240 x 140 x 55cm) 120 € 160 € 70 €

8661 Bibliothèque vitrée XIXème en acajou (H200 x 180 x 
40cm)

300 € 400 € 300 €

8662 Meuble namurois 18è en chêne sculpté à 4 portes et 
une tirette en façade dit argentier (H285X170X55cm)

600 € 800 € 430 €

8663 Meuble anglais en acajou,19e (H180x114x55cm) 60 € 80 € 10 €

8664 Armoire 18è en chêne (H235 x 200 x 80cm), plus de dos 200 € 300 € 80 €

8665 Commode Louis XVI en fruitier à 3 tiroirs (H90X120X-
55cm)

200 € 300 € 160 €

8666 Meuble à suspendre de style gothique (H85 x 70 x 
40cm)

60 € 80 € 20 €

8667 Important deux-corps d'époque Louis XVI à 2 portes et 
3 tiroirs, en acajou sculpté et placage d'acajou, travail 
hollandais (235 x 170 x 55cm)

500 € 600 € 400 €

8668 Petit coffre en chêne sculpté 18è (H43 x 80 x 47cm) 80 € 120 € 80 €

8669 Commode en chêne (90 x 125 x 60cm) 80 € 120 € 60 €

8670 Table en style Louis XV en chêne (65X80X60cm) 80 € 120 € 10 €

8671 Dresse Louis XVI en chêne (H100x120x55cm) 80 € 120 € 10 €

8673 Dresse 2 portes et 3 tiroirs sculptés (H110 x 130 x 55cm) 80 € 120 € 30 €

8674 Bureau à abattant en acajou de style Empire, dessus 
marbre (150X120X50cm)

80 € 120 € 50 €

8675 Série de 6 chaises gondole de style directoire 200 € 300 € 160 €

8676 Dresse Louis XV en chêne sculpté (H112X134X42cm) 160 € 240 € 100 €
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8677 Bibliothèque de coin ouverte (Ht 130 x 150 x 190 x 
132cm) en chêne

80 € 120 € 60 €

8678 Salon Louis XV en noyer, 5 pièces 100 € 160 € 100 €

8679 Table en chêne à tiroir (73X155X60cm) 100 € 160 € 60 €

8680 Grande desserte de bateau anglaise en noyer (H46 X 113 
X 53 cm)

80 € 120 € 80 €

8681 Important deux-corps vitré en noyer (H255x350x55cm) 240 € 360 € 220 €

8682 Paire de fauteuils de Herve en chêne sculpté 200 € 300 € 160 €

8683 Série de 6 chaises modernes noires 80 € 120 € 60 €

8684 Série de 5 chaises Henri II en chêne 60 € 80 € 10 €

8685 Dresse en chêne 19e (H110x190x50cm) 80 € 120 € 60 €

8686 Etagère à plantes (113x130x80cm) 80 € 120 € 50 €

8687 Placard en chêne, 2 portes (H120 x 140cm) 80 € 120 € 50 €

8688 3 fauteuils cabriolets recouverts de tapisserie 140 € 200 € 60 €

8690 Série de 3 chaises Louis Philippe en acajou 60 € 80 € 10 €

8691 Malle de voyage (100x55x55cm) 60 € 80 € 10 €

8692 Coffre en chêne (55 x 115 x 55cm) 80 € 120 € 50 €

8693 Série de 4 bergères de style Louis XV 200 € 300 € 160 €

8694 Dresse en acajou, dessus simili cuir noir (H110x120x-
50cm)

60 € 80 € 10 €

8695 Bahut de style Renaissance en chêne (155X130X50cm) 100 € 160 € 30 €

8696 Bergère de style Louis XV en chêne, à recouvrir 80 € 120 € 50 €

8697 Fauteuil de style Louis XVI 60 € 80 € 40 €

8698 Lit de style Louis XV en bois patiné et velours rouge 
(Long 150cm)

20 € 40 € 10 €

8699 Armoire Louis XIII, pointes de diamants (205x155x65cm) 200 € 300 € 160 €

8700 Armoire Louis XV (H225x150x55cm) 200 € 300 € 140 €

8701 Garde robe à 2 portes, 2 tiroirs en chêne panneauté 
(210X175X65cm)

80 € 120 € 80 €

8702 Deux corps mosan 18è en chêne (H220 x 140 x 58cm) 200 € 300 € 200 €

8703 Petite armoire Louis-Philippe en chêne (H195x115x45cm) 60 € 80 € 40 €

8704 Deux corps normand en chêne 19è (H245X140X55cm) 160 € 240 € 160 €

8705 Coffre en chêne sculpté 18è (H70 x 125 x 60cm) 200 € 300 € 160 €

8706 Grand meuble anglais (H210x235x65cm) 80 € 160 € 30 €

8707 Bonnetière en noyer,1 tiroir dans le bas (H225 x 125 x 
65cm)

100 € 160 € 100 €

8708 Armoire namuroise 18è en chêne (H225 x 170 x 55cm) 100 € 200 € 100 €

8709 Armoire namuroise 18è en chêne sculpté à décor de 
coeur (H240X160X60cm)

200 € 300 € 100 €

8710 Armoire 2 portes en bois peint (215X170X50cm) 80 € 120 € 50 €
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8711 Armoire mosane en chêne sculpté 18e (H220x200x-
70cm)

500 € 600 € 430 €

8712 Armoire 18ème en chêne sculpté à pans coupés (Ht 220 
x 150 x 50cm)

200 € 300 € 200 €

8713 Armoire vintage à 6 portes (H180x300x60cm) 30 € 50 € 10 €

8714 Armoire Art Déco peinte en rouge, 1 vitrail abîmé 
(H205X140X55cm)

80 € 120 € 20 €

8715 Meuble de rangement, bureau (H214 x 170 x 45cm) 20 € 30 € 10 €

8716 Module de meuble de rangement et son bureau 
(L352cm)

40 € 60 € 20 €

8717 Lot de 9 appliques en céramique demi-lune (HT.16 x 
30cm)

80 € 120 € 80 €

8718 Gramophone "La voix de son maître" (46x40cm) + 50 
vinyles

50 € 70 € 50 €

8719 Série de 6 appliques en bronze doré (H30cm) 300 € 500 € 200 €

8720 Armoire à glace de style Napoléon III (225x100x47cm) 40 € 60 € 10 €

8731 Table guitare vintage (30 x 87cm) 60 € 80 € 50 €

8732 Canapé moderne en nubuck (L200cm) 100 € 160 € 100 €

8733 Grande lampe industrielle (H75cm, Ø40cm) 60 € 80 € 10 €

8734 Fauteuil de bureau vitra en cuir noir, accoudoir droit usé 20 € 30 € 10 €

8735 Série de 11 fauteuils de bureau Girofflex 300 € 400 € 260 €

8736 Paire de fauteuils de style Louis XVI en noyer 80 € 120 € 60 €

8737 Fauteuil design Bretz 60 € 80 € 30 €

8738 Fauteuil relax électrique massant en simili cuir rouge de 
marque Niagara, petites griffes

80 € 100 € 40 €

8739 Série de 4 fauteuils vintage 160 € 240 € 160 €

8740 Série de 6 fauteuils design Comforto en métal et tissu 160 € 240 € 100 €

8741 Série de 6 fauteuils de bureau Girofflex 200 € 300 € 160 €

8742 Lot de 3 fauteuils vintage en skaï blanc et chrome 60 € 100 € 60 €

8743 Encoignure anglaise double corps en acajou 19è, dessus 
vitré (H200 x 77 x 54cm)

50 € 100 € 40 €

8744 Bureau empire à abattant en acajou, dessus marbre 80 € 120 € 50 €

8745 Psyché en acajou (H84cm) 80 € 120 € 50 €

8746 Paire de coins de feu argentés 20 € 30 € 10 €

8747 Lot de 18 tape-tapis en osier 80 € 120 € 40 €

8748 Table avec une allonge intégrée, marque Henders & 
Hazel , modèle Santorini (160x90x77cm) , accidents

100 € 200 € 80 €

8749 Table basse Belgochrome (H40x130x60cm) manque 1 
carreau

80 € 120 € 30 €

8750 Table de salle à manger, hexagonale en travertin 
(H70cm, Ø145cm)

80 € 120 € 40 €

8751 Paire de chaises année 50 80 € 100 € 80 €
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8752 Table basse en fibre de verre modèle Amanta de Mario 
Bellini, vers 1960 (38 x 120 x 60cm)

200 € 300 € 100 €

8753 Un fauteuil + 1 chaise Jori en cuir et inox, état neuf 100 € 200 € 100 €

8754 Paire de chevets modernes noirs (H42x70x36cm) 20 € 40 € 10 €

8755 Meuble de quincaillerie début 20è avec 45 tiroirs (54 x 
112 x 21cm)

80 € 120 € 80 €

8756 Série de 10 fauteuils en fer forgé, accoudoirs en bois 100 € 200 € 80 €

8757 Etagère en acajou massif (H80x60x20cm) 60 € 80 € 10 €

8758 Bureau à abattant empire en noyer poli à colonnes 
détachées, dessus marbre 

50 € 100 € 50 €

8759 Table basse vintage en plexi et verre fumé (H40X70X-
70cm)

60 € 100 € 30 €

8760 Meuble moderne 4 portes en chêne cérusé (Ht.145 x 90 
x 50cm)

140 € 200 € 50 €

8761 Ancien piano en acajou 19è 600 € 900 € 600 €

8762 Repose pied (40X40X55cm) 40 € 60 € 20 €

8763 Petite armoire vintage (H150x80x40cm) 60 € 80 € 10 €

8775 Trumeau en bois doré de style Louis XVI, miroir biseau-
té, médaillon à décor d'angelots (H163x80cm)

160 € 240 € 140 €

8776 Miroir de style Louis XV en noyer sculpté (H170X90cm), 
miroir piqué 

140 € 200 € 50 €

8777 Porte manteau mural en laiton ancien (60X28cm) 40 € 60 € 40 €

8778 Coffre fort avec clé et code (110 x 70 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

8779 Pique-cierge en fer forgé (H160cm) 140 € 200 € 80 €

8780 Halogène sur pied des années 70 en laiton sur fût noir 80 € 120 € 50 €

8781 Miroir doré (80 x 70cm) 60 € 80 € 40 €

8782 Triptyque de miroir art déco 140 € 200 € 80 €

8783 Miroir Empire (92x56cm) 40 € 60 € 10 €

8784 Trumeau avec toile peinte de style Louis XVI, vers 1900 
(220 x 104cm)

400 € 600 € 400 €

8785 Trumeau Art Déco 'Scène de guerre' signé Edgar Des-
marez (H200X140cm)

200 € 300 € 200 €

8786 Trumeau de style Louis XVI en bois peint à décor de 
putti avec colonnes (H225 x 170 x 55cm)

300 € 400 € 300 €

8787 Porte 18e en noyer (H176x78cm) 140 € 200 € 80 €

8788 Armoire 3 portes en chêne (230x240x50cm) 100 € 200 € 100 €

8789 Semainier en bois poli de style Louis XV, dessus marbre 
rose (H48X73X38cm), manque petits morceaux de 
placage

140 € 200 € 60 €

8790 Dresse peinte (H85x110x45cm) 60 € 80 € 10 €

8791 Dressoir liégeois démontable en chêne sculpté, 18e 
(133X144X56cm)

400 € 600 € 400 €

8792 Paire de lits bateaux en acajou poli 60 € 80 € 30 €
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8793 Fauteuil relax basculant en rotin 60 € 80 € 10 €

8794 Meuble espagnol sculpté (Ht.170 x 97 x 40cm) 200 € 300 € 160 €

8795 Hippomobile de type cabriolet à 2 places 300 € 400 € 300 €

8796 Meuble de couvent 18ème (217x85x45cm) 300 € 400 € 300 €

8797 Bibliothèque de style Louis XVI grillagée en bois de 
placage (H190X240X45cm)

300 € 400 € 160 €

8798 Armoire en chêne (H260x180x70cm) 300 € 500 € 200 €

8799 Vaisselier en chêne (220 x 140 x 50cm) 80 € 120 € 50 €

8800 Armoire 2 portes en chêne panneauté (220 x 140 x 
60cm)

100 € 160 € 80 €

8801 Bibliothèque-bureau double corps anglais en acajou 
poli (H230 x 240 x 55cm)

300 € 400 € 300 €

8802 Secrétaire à abattant de style Louis XV, dessus marbre 
(H148X73X38cm

140 € 200 € 60 €

8803 Paire de vitrines anglaises en acajou (H200X47X32cm) 140 € 200 € 60 €

8804  Bibliothèque à hauteur d'appui en chêne, vitrées cou-
lissantes (H104X285X35cm)

160 € 240 € 100 €

8805 Petite commode en chêne sculpté (Ht.80 x 65 x 35cm) 80 € 120 € 80 €

8806 Porte partitions noir, Napoléon III (HT.125cm) 80 € 120 € 40 €

8807 Vaisselier 18e en chêne (H180x145x50cm) 160 € 240 € 100 €

8808 Deux-corps vitré des années 20 en acajou blond mar-
queté (H205x140x48cm)

140 € 200 € 100 €

8809 Vaisselier en chêne 18è (H210 x 150 x 50cm) 200 € 300 € 120 €

8810 Paire de deux corps anglais vitrés en acajou 
(H235X130X53cm)

300 € 400 € 120 €

8811 Bibliothèque vitrée en acajou (225 x135 x 50cm) 100 € 160 € 100 €

8812 Garde robe en chêne panneauté 60 € 80 € 50 €

8813 Armoire normande en chêne fleuri (ht 225x150x50cm) 300 € 400 € 300 €

8814 Armoire anglaise à croisillons provenant du Café de la 
Paix (Paris) (H220x110x50cm)

200 € 300 € 200 €

8815 Table en acajou sculptée violonée (H85X130X100) 100 € 160 € 100 €

8816 Trio de grandes portes (300x80cm) 100 € 160 € 70 €

8817 Grand miroir publicitaire "Abbaye de Leffe" (Miroir: 
120x90cm)

200 € 300 € 100 €

8818 Grande porte en bois peinte et vitrée (330x110cm) 50 € 70 € 40 €

8819 Porte-double + encadrement (235x150cm) 60 € 80 € 30 €

8820 Armoire 3 portes en chêne (Ht.240 x 315 x 70cm, à res-
taurer)

80 € 120 € 10 €

8821 Table de style espagnol en chêne + 2 allonges (75X185X-
100cm)

160 € 240 € 140 €

8822 Petit banc 18ème (Ht.85 x 85 x 45cm) 80 € 120 € 50 €

8823 Porte seau à champagne ou porte plante en fer forgé 
(H70cm)

60 € 80 € 10 €
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8824 Paire de fauteuils des années 60 " Acapulco" 200 € 300 € 100 €

8825 Trois fauteuils en bois de style bambou 80 € 120 € 10 €

8826 Billard art déco en chêne (H82x225x125cm) + 3 boules 600 € 800 € 500 €

8827 Table ovale en acajou d'époque Louis XVI à 8 pieds 
fuseaux (H73x165x130cm) pièce de château

400 € 600 € 300 €

8828 Meuble en acajou 2 portes, dessus marbre (Ht.120 x 80 
x 35cm)

80 € 120 € 50 €

8829 Paire de chaises patinées de style Louis XVI + 1 repose 
pieds

40 € 60 € 30 €

8830 Bureau plat de style Louis XVI en bois poli (H75X140X-
90cm)

160 € 240 € 100 €

8831 Bureau à abattant de style Louis XVI en acajou poli, 
dessus galerie et marbre (H138X90X40cm)

160 € 240 € 80 €

8832 Coffre fort (H130X80X52cm), mécanisme à revoir 100 € 200 € 100 €

8833 Paire de portes vitrées avec encadrement métallique 
doré (255x165cm)

80 € 120 € 10 €

8834 Lot de 2 portes + haut vitré (215x85cm + 210x80cm) 80 € 120 € 10 €

8835 Deux corps en chêne mouluré, 4 portes intérieur peint 
18è (240x140x55cm)

300 € 400 € 260 €

8836 Armoire hollandaise en bois de placage (220X185X-
65cm)

60 € 80 € 60 €

8837 Dresse en chêne 18e (H120x180x60cm) 160 € 240 € 100 €

8838 Commode 19e en chêne à 4 tiroirs, pieds griffes et des-
sus parqueté (H105x135x68cm)

160 € 240 € 100 €

8839 Tablette en marbre vert (190x46cm) 60 € 80 € 20 €

8840 Porte peinte et son encadrement (200x100cm) 30 € 50 € 10 €

8841 Lavabo 19e en acajou poli, dessus marbre blanc, 
manque miroir (H90x95x50cm)

80 € 120 € 10 €

8843 Coffre bombé en chêne (H75x120x55cm) 140 € 200 € 80 €

8844 Deux corps vitré anglais en acajou (H210 x 210 x 48cm) 300 € 400 € 240 €

8845 Armoire 2 portes en acajou 18ème (250 x 160 x 55cm) 400 € 600 € 400 €

8846 Armoire 2 portes en chêne (200 x 145 x 60cm) 80 € 120 € 50 €

8847 Deux corps vitré en chêne sculpté de style Louis XVI 
(260x160x50cm)

200 € 300 € 200 €

8848 Paire de jardinières en marbre (H45X70X70cm) 200 € 300 € 140 €

8849 Coffre fort (H99 x 75 x 55cm) 1 clé au bureau, code à 
réinitier

140 € 200 € 50 €

8850 Dresse en chêne 4 portes (Ht.80 x 280 x 50cm) 200 € 300 € 140 €

8851 Cuisinière ancienne en fonte émaillée 100 € 160 € 100 €

8852 Meuble d'architecte pupître pour plan, sérigraphie et 
autre feuille de grand format  (100x150x100cm)

200 € 300 € 100 €

8853 Cadre de lit en bambou 80 € 120 € 40 €
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DIMANCHE
11 FÉVRIER 2024

Bijoux, Vins,
Timbres & livres

Lot 10485 

Brévière en 4 volumes 1764 Anvers, 
Plantin reliure en maroquin rouge sous 
emboîtage 

  800 /  1 200 €

Scannez ce QRCODE 
avec un smartphone 
Tous les lots en ligne



CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 D

IM
A

N
CH

E 
11

 F
ÉV

R
IE

R
 2

02
4

308    01 › 12 FÉVRIER 2024



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 D

IM
A

N
CH

E 
11

 F
ÉV

R
IE

R
 2

02
4

9101 Collier en or et argent garni de 5 fleurs en dia-
mants alternées de pampilles. Les pierres centrales 
pèsent chacune entre 1 et 1,5cts. Les éléments sont 
démontables pour être portés en épingle à cheveux 
ou en broche. France, 2ème moitié 19è dans son 
écrin chiffré et couronné signé Guillot Frères Paris, 
manque un petit diamant

18000 € 22000 € 15000 €

9102 Broche trembleuse en or et argent sertie de saphirs 
et diamants en forme de libellule. Peut être dé-
montée de l’épingle pour être portée en pendentif 
(L5cm)

2600 € 3600 € 2000 €

9103 Bague toi et moi en or jaune 18 carats ornée d’un 
saphir et d’un diamant épaulés de petits diamants 
taillés en brillants TDD56

300 € 400 € 260 €

9104 Bague losangique Art Déco en or blanc 18 carats 
et platine centrée d’un diamant taille ancienne de 
0,2ct dans un pavage de saphirs calibrés et dia-
mants taille rose TDD56

600 € 800 € 500 €

9105 Collier de perles de culture blanches avec fermoir 
en or jaune, 14 carats, serti d’éclats de diamants

160 € 240 € 120 €

9106 Bague ancienne en or blanc 18 carats centrée d’un 
diamant taille ancienne épaulé de pétales sertis de 
diamants 8/8 TDD51

500 € 600 € 500 €

9107 Bague Toi et Moi ancienne en or jaune 18 carats 
sertie d’un saphir rond et d’une petite perle épaulés 
de diamants taille rose TDD60

300 € 400 € 260 €

9108 Collier de perles Choker (Ø4mm), fermoir or jaune 
18 carats

260 € 400 € 250 €

9109 Collier de grosses perles de culture taille poire dans 
les tons de roses, de blancs et d’ocre avec un fer-
moir boule en or jaune 18 carats 

600 € 800 € 500 €

9110 Bague en or bicolore brillants taille ancienne TDD59 500 € 700 € 500 €

9111 Bague en or blanc 19 carats sertie d’une perle natu-
relle et deux brillants TDD53

120 € 200 € 120 €

9112 Pendentif en or18 carats avec une perle 80 € 120 € 80 €

9113 Bague 19è or jaune 18 carats sertie d’une citrine en 
forme de coeur, entourage brillants TDD47

600 € 800 € 600 €

9114 Bracelet de perles de cultures blanches en chute, 
fermoir en or jaune 18 carats 

80 € 120 € 80 €

9115 Collier de perles (L59cm), fermoir or blanc 18 carats 260 € 360 € 250 €

9116 Bracelet 3 rangs de perles blanches, fermoir serti 
de perles & turquoises, le fermoir et intercalaires or 
blanc 14 carats

400 € 600 € 400 €

9117 Broche barrette avec diamants, perles et 1 éme-
raude

500 € 700 € 500 €

9118 Broche de style  Napoléon III en or jaune 14 carats 140 € 200 € 120 €

9119 Petit clip de corsage 1900 en or jaune 18 carats serti 
d’une demi-perle et d’une pierre verte 

160 € 240 € 140 €
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9120 Broche en or blanc et jaune 18 carats sertie de 
perles et diamants

800 € 1200 € 800 €

9121 Pendentif en or blanc 18 carats serti de perles et 
diamants

300 € 400 € 240 €

9122 Broche 19e en or jaune 18 carats sertie de diamants 
et perles

400 € 600 € 330 €

9123 Collier de perles de culture, fermoir or blanc et un 
diamant taille rose

100 € 160 € 80 €

9124 Collier de perles de culture et d’hématites avec 
fermoir or blanc 18 carats

100 € 160 € 80 €

9125 Collier de perles avec fermoir en or blanc 18 carats, 
serti de rubis

100 € 160 € 100 €

9126 Intaille en pierre dure montée en or 14 carats (7gr) 60 € 80 € 40 €

9127 Collier chute de perles, fermoir en or blanc et serti 
de 4 brillants et d’une perle

400 € 600 € 400 €

9128 Bague 1900 de forme marquise en or et argent ser-
tie de pierres blanches taille ancienne TDD55

100 € 160 € 100 €

9129 Bague 19e en or jaune 18 carats centrée d’un rubis 
rond épaulé de deux diamants taille ancienne dans 
un décor ajouré ponctué de diamants taille rose 
TDD54

500 € 600 € 500 €

9130 Bague belle époque en or jaune et blanc 18 carats 
centrée d’une perle bouton épaulée de diamants 
taille rose TDD53

500 € 600 € 400 €

9131 Bague en or jaune 14 carats sertie de perles d’eau 
douce et diamants TDD53

300 € 400 € 240 €

9132 Bague or jaune 18 carats, sertie d’une perle ba-
roque, marque JKA, retenue par des griffes sertie de 
diamants, TDD59

300 € 400 € 300 €

9133 Bague en or jaune 18 carats centrée d’une perle 
ronde TDD54

200 € 300 € 120 €

9134 Bague en or jaune 18 carats centrée d’une perle 
ronde épaulée de pierres blanches taille brillant 
TDD54

200 € 300 € 160 €

9135 Bague ancienne en or rose 18 carats et platine or-
née d’un diamant taille rose en serti griffe TDD58

240 € 300 € 160 €

9136 Paire de dormeuses or jaune 18 carats en forme de 
fleurs serties de diamants et de perles 

200 € 300 € 200 €

9137 Pendentif en or blanc 18 carats serti d’une perle de 
Tahiti

100 € 160 € 100 €

9138 Bague en or blanc 18 carats sertie de perles et de 
brillants TDD53

300 € 400 € 260 €

9139 Paire de boucles d’oreille en forme de fleurs, or 
blanc champlevé, une perle au centre

200 € 300 € 200 €

9140 Bague Toi et Toi en or blanc 18 carats sertie de 2 
perles rondes blanches épaulées de petits dia-
mants TDD51

300 € 400 € 240 €

9141 Pendentif à la perle naturelle 60 € 80 € 60 €
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9142 Bague en or jaune 18 carats centrée d’une perle 
ronde dans un entourage de rubis ronds , travail 
français TDD52

300 € 400 € 260 €

9143 Bague Toi & Moi en or jaune 18 carats sertie d’un 
diamant taille ancienne et d’une perle probable-
ment fine tout deux épaulés de diamants, travail 
19è des Pays-Bas, poinçon feuille de chêne dans un 
écrin de La Haye TDD53

400 € 600 € 300 €

9144 Bague en or jaune 18 carats en forme de fleur, le 
pistil formé par une perle blanche TDD51

100 € 160 € 80 €

9145 Pendentif ancien en or blanc 18 carats 100 € 160 € 100 €

9146 Bague marquise en or blanc 18 carats centrée d’un 
diamant taille ancienne dans un pavage de dia-
mants taille 8/8 et 2 saphirs trapèzes TDD59

400 € 600 € 400 €

9147 Broche 1900, en or 18 carats et diamants, taillés en 
roses et taille ancienne soulignée par des pierres 
bleues, probablement synthétiques, manque une 
pierre bleue 

400 € 600 € 300 €

9148 Bague de style Art Déco en or blanc et jaune 18 
carats centrée d’un diamant dans un entourage de 
saphirs calibrés, monture ajourée ornée de dia-
mants taille rose TDD55

300 € 400 € 300 €

9149 Collier de perles avec fermoir en or blanc 18 carats, 
serti d’un saphir

100 € 160 € 100 €

9150 Bague en or jaune 18 carats centrée d’une perle 
bordée de saphirs ronds et de diamants TDD56

300 € 400 € 200 €

9151 Bague Art Déco en or jaune 18 carats sertie d’un 
saphir ovale entouré de saphirs calibrés et de dia-
mants taille rose TDD51

600 € 800 € 600 €

9152 Bague 1900 en or jaune 18 carats centrée d’une 
perle bouton épaulée de diamants taille rose

300 € 400 € 260 €

9153 Broche en or jaune 18 carats sertie de perles, rubis 
et diamants

200 € 300 € 160 €

9154 Bracelet Art Nouveau en or jaune 18 carats serti 
de lignes de diamants taille rose et de rubis taille 
carrée

2000 € 3000 € 1600 €

9155 Bague en or jaune 18 carats sertie de diamants 
taille brillant dont deux plus importants au centre 
TDD54

300 € 400 € 300 €

9156 Bague ancienne en or jaune 18 carats sertie de pe-
tites perles probablement fines, manque TDD53

100 € 160 € 80 €

9157 Bague ancienne en or jaune 18 carats sertie de 
roses de diamants TDD61

200 € 300 € 160 €

9158 Paire de boucles d’oreilles en or blanc 18 carats 
sertie d’une perle de Tahiti ronde et d’une pierre 
rose facettée 

300 € 400 € 200 €

9159 Pendentif or blanc 14 et3 brillants en chute, une 
perle Tahiti grise en poire

460 € 700 € 450 €

9160 Bague en or blanc 18 carats sertie de 3 perles et 
diamants TDD54

300 € 400 € 300 €
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9161 Pendentif en or jaune 18 carats en forme de feuille 
retenant une perle de Tahiti 

160 € 240 € 100 €

9162 Bague en or jaune 18 carats ornée d’un pont en 
platine pavé de diamants 8/8 centré d’un diamant 
taille brillant (travail des années 40) TDD52

400 € 600 € 360 €

9163 Broche / pendentif Art Nouveau en or jaune 18 
carats sertie de deux rubis ronds dans un motif 
feuillagé retenant une perle 

200 € 300 € 200 €

9164 Bague en or jaune 18 carats sertie d’une perle ronde 
et blanche, panier à motif floral TDD52

140 € 200 € 140 €

9165 Barrette en or montée de 2 petits diamants + 1 perle 20 € 30 € 20 €

9166 Bague 1900 en or jaune 18 carats et platine centrée 
d’un diamant taille ancienne dans un entourage de 
diamants taille rose TDD56

400 € 600 € 400 €

9167 Bague en or jaune avec entourage de diamants 
taille rose et 3 brillants TDD54

500 € 700 € 500 €

9168 Bague ancienne en or jaune 18 carats motif central 
sertie de petites perles rondes 

100 € 160 € 100 €

9169 Bague en or jaune 18 carats sertie de turquoises et 
de demi-perles, manque TDD56

100 € 160 € 100 €

9170 Bague 1900 en or jaune 18 carats et platine centrée 
d’une perle ronde bordée de diamants taille rose et 
d’émail dans un motif végétal TDD49

600 € 800 € 600 €

9171 Bague Art Déco en or jaune et blanc 18 carats sertie 
d’un diamant bordé de saphirs calibrés et de roses 
de diamant TDD55

400 € 600 € 400 €

9172 Bague ancienne en or jaune 18 carats sertie d’une 
perle et de diamants taille rose TDD56.5

300 € 400 € 240 €

9173 Bague en or blanc et jaune 18 carats centrée d’un 
saphir ovale sur un plateau ajouré ponctué de dia-
mants, travail français TDD58

400 € 600 € 400 €

9174 Bague en or jaune et blanc 18 carats ornée d’un dia-
mant surmonté de volutes soulignées de diamants 
(travail des années 40) TDD51

200 € 300 € 200 €

9175 Bague en or jaune 18 carats centrée d’une perle 
bordée de diamants taille brillant TDD52

200 € 300 € 200 €

9176 Pendentif en or jaune 18 carats et une perle natu-
relle (4.5gr)

160 € 240 € 140 €

9177 Bague en or blanc 18 carats sertie de perles et dia-
mants TDD55

140 € 200 € 100 €

9178 Paire de boucles d’oreilles 1900 en or jaune 18 carats 
serties de diamants taille ancienne et perles

800 € 1200 € 600 €

9179 Pendentif Art Déco en or blanc 18 carats de forme 
circulaire serti de diamants retenant en son centre 
un diamant en pampille 

300 € 400 € 300 €

9180 Bague en or blanc 18 carats sertie de perles de 
culture TDD51

300 € 400 € 240 €

9181 Croix 1900 en or jaune 18 carats sertie de perles 300 € 500 € 300 €
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9182 Collier de perles d’eau douce fermoir et pendentif 
en or jaune 18 carats pendentif amovible serti de 
diamants taille brillant

1000 € 1400 € 800 €

9183 Bague en or blanc 18 ct sertie de diamants et d’une 
perle de culture TDD55

900 € 1200 € 900 €

9184 Pendentif ancien partiellement ajouré en or blanc 
18 carats serti d’un diamant taille ancienne 

300 € 400 € 300 €

9185 Chaîne et en or jaune 18 carats retenant un 
pendentif en or jaune et blanc 18 carats serti d’une 
perle, d’un saphir et d’un diamant.

300 € 400 € 240 €

9186 Bague en or jaune 18 carats centrée d’un perle de 
culture TDD51

100 € 160 € 100 €

9187 Pendentif et sa chaine en argent serti de diamants 
taille rose et terminé par une perle baroque

200 € 300 € 200 €

9188 Pendentif en or blanc 18 carats serti de diamants et 
d’une perle

300 € 400 € 200 €

9189 Paire de boucles d’oreille en or blanc 18 carats, 
fleurettes serties de brillants, une perle poire en 
pampille (poussettes en or 14 carats)

1700 € 1900 € 1700 €

9190 Bague ‘Toi et Moi en or jaune 14 carats sertie de 
brillants TDD53

1400 € 2000 € 1400 €

9191 Bracelet belle époque  en or jaune 18 carats serti de 
diamants et perles

1200 € 1600 € 1200 €

9192 Bague ancienne ovale en or jaune 18 carats centrée 
d’un rubis ovale dans un double entourage de dia-
mants taille rose et de rubis TDD54

600 € 800 € 500 €

9193 Paire de boucles d’oreilles anciennes serties de 
diamants taillé rose

600 € 800 € 600 €

9194 Pendentif en or jaune 18 carats serti de perles et 
diamants

300 € 500 € 300 €

9195 Bague Toi & Moi en or jaune et blanc, 18 carats 
centrée d’une émeraude ronde, d’un diamant taille 
brillant et les montants sont réhaussés de petits 
diamants brillants TDD52

400 € 600 € 300 €

9196 Broche 1900 en or et argent sertie d’1 pierre verte 
synthétique entourée de diamants taille ancienne 

600 € 800 € 600 €

9197 Paire de boucles d’oreilles en or blanc 18 carats 
serties de perles et diamants

500 € 700 € 500 €

9198 Pendentif belle époque en or et argent sertis de 
rose de diamants et perles fine 

600 € 800 € 400 €

9199 Alliance en platine sertie de diamants TDD55 300 € 400 € 240 €

9200 Pendentif 1900 en or jaune 18 carats représentant le 
nombre «13» serti de rubis calibrés et de diamants 
taille rose

160 € 240 € 120 €

9201 Croix flamande ancienne en or et argent sertie de 
diamants taille rose

600 € 800 € 600 €

9202 Bague en or jaune 18 carats sertie d’une perle dans 
un motif mouvementé TDD57

200 € 300 € 200 €
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9203 Pendentif et bague anciens en or 9 carats sertis de 
grenats, la bague également sertie de diamants 
taille rose, anneau coupé

100 € 160 € 100 €

9204 Bague tank en or jaune 18 carats et platine pavée 
de diamants taille rose (travail des années 40) 
TDD58.5

400 € 600 € 400 €

9205 Bague ancienne en or rose 18 carats et platine cen-
trée de 3 diamants taille ancienne superposés dans 
un motif mouvementé pavé de diamants taille rose 
TDD56 

400 € 600 € 400 €

9206 Broche Art Déco en platine centrée d’un diamant 
taille ancienne d’environ 0,70 ct dans un pavage de 
diamants 8x8 et de deux saphirs calibrés 

1000 € 1600 € 1000 €

9207 Bague en or jaune 18 carats stylisant une fleur ajou-
rée centrée d’un diamant rond TDD51

400 € 600 € 300 €

9208 Bague solitaire en or blanc 18 carats centrée d’un 
diamant d’environ 0,25ct taille brillant  TDD51

300 € 400 € 260 €

9209 Alliance américaine 3/4 en or blanc 18 carats sertie 
de diamants taille brillant, travail italien récent 
TDD55

400 € 600 € 300 €

9210 Bague or blanc 18 carats sertie de brillants, une 
boule brillantée  mobile au centre TDD54

750 € 950 € 750 €

9211 Alliance américaine en or blanc 18 carats sertie de 
pierres blanches TDD49

200 € 300 € 140 €

9212 Bague solitaire en or blanc 18 carats sertie d’un dia-
mant rond taille ancienne d’environ 0,45ct TDD56

500 € 600 € 400 €

9213 Bague moderniste or blanc et jaune 18 carats, sertie 
de brillants TDD55

400 € 600 € 400 €

9214 Pendentif éléphant en or jaune carats serti à l’oreille 
de 3 diamants 

160 € 240 € 120 €

9215 Bague en or jaune 18 carats sertie de diamants 
taille brillant TDD54

500 € 600 € 800 €

9216 Bague Marguerite or blanc 18 carats sertie de bril-
lants TDD51

360 € 500 € 350 €

9217 Paire de boucles d’oreilles en or blanc 14 carats 
serties d’un brillant central

100 € 200 € 100 €

9218 Bague jonc en or blanc 18 carats sertie de diamants 
en serti clos TDD54

300 € 400 € 160 €

9219 Bague en or gris 18 carats sertie d’un diamant prin-
cesse d’environ 0,25ct TDD53

200 € 300 € 160 €

9220 Bague jonc en or jaune 18 carats sertie de diamants 
8/8 TDD51

160 € 240 € 140 €

9221 Bague dôme en or blanc 18 carats centrée d’un dia-
mant taillé brillant dans un entourage de diamants 
taille rose TDD53

200 € 300 € 140 €

9222 Bague fin 19è en or jaune 18 carats sertie de 7 dia-
mants taille ancienne TDD54.5

600 € 800 € 600 €

9223 Bague en or jaune 18 carats sertie de pierres 
blanches TDD55

200 € 300 € 200 €
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9224 Alliance américaine en platine sertie de diamants 
8/8 TDD51

300 € 400 € 100 €

9225 Bague en or blanc 18 carats sertie de diamants 
taille brillant et centrée d’un brillant d’environ 
0,25ct TDD52

500 € 600 € 500 €

9226 Bague solitaire en or blanc 18 carats centrée d’un 
diamant brillant taille ancienne (environ 0,45ct) 
TDD54

400 € 600 € 300 €

9227 Alliance américaine en platine sertie d’une ligne de 
diamants dans un motif d’entrelacé TDD52

300 € 400 € 240 €

9228 Bague en or jaune 14 carats sertie de nombreux 
diamants taille brillant TDD62

400 € 600 € 400 €

9229 Bague jonc en or jaune 18 carats figurant un 
serpent partiellement serti de diamants 8/8 TDD56

300 € 400 € 260 €

9230 Bracelet jonc ouvrant en or jaune 18 carats figurant 
un serpent partiellement serti de diamants 8/8, les 
yeux piqués de rubis ronds

600 € 800 € 500 €

9231 Petite bague or jaune 18 carats corps ciselé sertie 
d’1 brillant TDD47

200 € 300 € 200 €

9232 Bague bandeau en or 14 carats sertie d’un pavage 
de diamants taille brillant TDD57

300 € 400 € 200 €

9233 Bague solitaire en platine sertie d’un diamant taillé 
brillant d’environ 0,20ct TDD56

200 € 300 € 160 €

9234 Paire de pendants d’oreilles en or blanc 18 carats 
serties d’un diamant

100 € 160 € 100 €

9235 Bracelet en or blanc 18 carats serti de brillants 1000 € 1500 € 1000 €

9236 Broche en or blanc de style Art Déco, entourage de 
diamants taille rose +/- 1 carat et de brillants +/- 1,30 
carats 

1500 € 2000 € 1500 €

9237 Chaine en or blanc 18 carats retenant un pendentif 
en or blanc 18 carats serti de diamants 

240 € 300 € 240 €

9238 Bracelet rigide en or blanc 18 carats serti de dia-
mants taille brillant pour un total d’environ 3 carats

2400 € 3000 € 2000 €

9239 Bague solitaire en or blanc 18 carats sertie d’un 
diamant taillé brillant dans un panier à motifs de 
fleurs TDD51

200 € 300 € 140 €

9240 Bague serpent en or jaune 14 carats, les yeux sertis 
de rubis et le corps partiellement serti de diamants 
TDD55

200 € 300 € 200 €

9241 Bague torsadée en or jaune 18 carats sertie de dia-
mants taille brillant (travail français TDD51

200 € 300 € 160 €

9242 Bague solitaire en or jaune 18 carats centrée d’un 
diamant taille brillant de 1,67ct en serti clos (H - Si2) 
TDD58

2600 € 3000 € 2400 €

9243 Pendentif en or jaune 18 carats serti d’un diamant 
cognac taille poire d’environ 1,20ct

800 € 1200 € 800 €

9244 Paire de boucles d’oreilles en or jaune et blanc 18 
carats serties de diamants taille brillant, travail des 
années 50

500 € 700 € 400 €
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9245 Bague en or jaune 18 carats centrée d’un diamant 
d’environ 0,45ct taille brillant TDD54

400 € 600 € 400 €

9246 Pendentif en 18 carats sertie d’un brillant 100 € 200 € 100 €

9247 Collier avec pendentif en or blanc, 18 carats 300 € 400 € 300 €

9248 Bague en or 18 carats sertie de brillants TDD58 300 € 400 € 300 €

9249 Bracelet en platine et brillants, ancienne monture 
de montre

2000 € 2400 € 1600 €

9250 Bague en or blanc 18 carats sertie de diamants 
TDD54

1200 € 1600 € 1000 €

9251 Alliance américaine en platine sertie d’une ligne de 
diamants 8/8 en serti clos TDD56

300 € 400 € 200 €

9252 Bague solitaire en or blanc 18 carats sertie d’un 
petit diamants taille ancienne TDD52

200 € 300 € 120 €

9253 Bague solitaire en or blanc 18 carats sertie d’une 
diamant taille brillant d’environ 0,35ct TDD49

400 € 600 € 300 €

9254 Bague jonc en or jaune 18 carats centrée d’une 
ligne de diamants taille brillant et de saphirs cali-
brés (travail français) TDD55

300 € 400 € 260 €

9255 Paire de boucles d’oreilles en or 14 carats serties de 
petits brillants

200 € 300 € 140 €

9256 Bague jonc tressé en or jaune 18 carats sertie de 
diamants taille brillant TDD51

200 € 300 € 200 €

9257 Croix pendentif en or jaune 18 carats sertie de dia-
mants taille brillant, Gay et Frère à Paris

600 € 800 € 500 €

9258 Pendentif ‘Croix en or’ 14 carats avec un brillant (1gr) 20 € 40 € 10 €

9259 Bague en or blanc et or jaune 18 carats sertie de 
diamants taille rose TDD58

300 € 400 € 240 €

9260 Bague en or jaune 18 carats et diamants en serti rail 
TDD52

160 € 240 € 140 €

9261 Paire de boucles d’oreilles en or jaune 18 carats 
sertie de brillants

300 € 400 € 300 €

9262 Bague en or jaune 18 carats sertie de diamants 
TDD56

400 € 600 € 300 €

9263 Paire de clous d’oreilles en or blanc 18 carats sertis 
d’un diamant taille 0,20 carats

400 € 600 € 400 €

9264 Bague jonc en or blanc 18 carats sertie d’un double 
rang de diamants taille brillant TDD54

400 € 600 € 400 €

9265 Alliance américaine en or blanc et brillants TDD56 300 € 400 € 300 €

9266 Bague en or blanc 18 ct sertie de diamants TDD55 1500 € 2000 € 1500 €

9267 Alliance américaine en or blanc 18 carats sertie de 
diamants taille brillant TDD51

200 € 300 € 180 €

9268 Paire de clous d’oreilles en or blanc 18 carats sertis 
d’un diamant 0,40 carats

600 € 800 € 600 €

9269 Pendentif en or blanc 18 carats serti de diamants 800 € 1200 € 800 €

9270 Bague en or blanc 18 ct sertie de diamants  2,65gr, 
TDD54

500 € 700 € 450 €
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9271 Boucles d’oreilles anciennes en or jaune et blanc 
18 carats à motif de fleur centré d’un diamant taille 
rose

240 € 300 € 240 €

9272 Bague panier en or blanc 18 carats serti de dia-
mants TDD52

500 € 700 € 500 €

9273 Croix avec chaîne en or blanc, 18 carats sertie de 
diamants

500 € 700 € 400 €

9274 Bague en or blanc 18 carats sertie de diamants pour 
environ 0,5 carats TDD52

800 € 1200 € 800 €

9275 Bague en or blanc 18 carats sertie d’un diamant 
taille brillant solitaire de 3,39carats, certificat HRD 
joint TDD53

20000 € 25000 € 18000 €

9276 Bague en or blanc sertie d’1 diamant 0.37 carat 
TDD56

300 € 400 € 200 €

9277 Pendentif en or blanc 18 ct sertie de diamants, 
saphirs et émeraude

1000 € 1500 € 1000 €

9278 Bague en or blanc 18 carats ornée d’un diamant 
taille brillant d’environ 0,4ct TDD55

500 € 600 € 330 €

9279 Bague jonc en or jaune 18 carats sertie d’email vert 
ponctué de diamants taille brillant (signée DD) 
TDD52

400 € 600 € 400 €

9280 Bague en or jaune 18 carats centrée d’un diamant 
taille brillant en serti rail et griffe épaulé de dia-
mants taille brillant, travail français TDD60

500 € 600 € 360 €

9281 Bague en or jaune 18 carats centrée d’un pavage 
losangique serti de diamants TDD57

300 € 400 € 300 €

9282 Bague Djula en or rose 18 carats serti de diamants 
TDD56

800 € 1200 € 800 €

9283 Bague en or jaune 18 carats serti de deux diamants 
taille brillant TDD53

140 € 200 € 100 €

9284 Bague jonc en or jaune 18 carats sertie d’un pavage 
de diamants TDD56

300 € 400 € 300 €

9285 Bracelet ‘Rivière’ en or jaune 18 carats , serti de 59 
diamants

4000 € 6000 € 3800 €

9286 Demi-alliance en or jaune 18 carats sertie d’une 
ligne de diamants TDD56

200 € 300 € 200 €

9287 Bague solitaire en or jaune 18 carats centrée d’un 
diamant de 0,5 ct taille brillant TDD54

600 € 800 € 500 €

9288 Bague en or jaune et blanc 18 carats sertie d’un 
diamant taille brillant de +/-0,20ct TDD56

600 € 800 € 500 €

9289 Bague en or 18 carats  sertie d’un diamant taille 
brillant de +/- 0,30 carats et TDD52

300 € 400 € 300 €

9290 Solitaire en or blanc, 18 carats centrée d’un diamant 
+/- 0.2 cts taillé en brillant TDD57

300 € 400 € 220 €

9291 Demi-créoles en or blanc 18 carats serties de dia-
mants 

160 € 240 € 160 €

9292 Pendentif en or blanc 18 carats sertie d’onyx et de 
brillants, chaine or 18 carats

300 € 400 € 300 €
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9293 Bague en or blanc 18 carats sertie de diamants 
taille en brillant TDD57

800 € 1200 € 600 €

9294 Paire de boucles d’oreilles Antonini serties de dia-
mants

800 € 1200 € 600 €

9295 Alliance américaine en platine sertie d’une ligne de 
diamants 8/8 en serti clos TDD47

300 € 400 € 200 €

9296 Pendentif en or blanc serti de brillants cognacs 300 € 400 € 300 €

9297 Broche gerbe en platine centrée d’un brillant et 
pavée de diamants

1200 € 1800 € 1200 €

9298 Bague en or blanc 18 carats représentant une fleur 
sertie de brillants TDD56

300 € 400 € 300 €

9299 Bague en or blanc 18 carats et platine sertie de 
diamants taillés en brillants  TDD51

400 € 600 € 300 €

9300 Bague en or blanc 18 carats et platine centrée d’un 
diamant taille brillant souligné de lignes de dia-
mants et épaulé de boules en chute TDD54

500 € 600 € 300 €

9301 Bague en platine sertie de diamants, accidents et 
restaurations TDD50

160 € 240 € 160 €

9302 Bague en or blanc 18 carats sertie d’un double pa-
vage entrelacé de diamants blancs et de diamants 
noirs TDD52

500 € 700 € 400 €

9303 Paire de boucles d’oreilles en or jaune 18 carats 
piquées d’un diamant taillé en brillant 

300 € 400 € 300 €

9304 Demi-alliance en or jaune 18 carats sertie d’un 
double rang de diamants taille brillant TDD53

400 € 600 € 400 €

9305 Bague bandeau en or jaune 18 carats à décor ajouré 
et ciselé figurant deux éléphants le tout rehaussé 
de diamants taille brillant TDD56

400 € 500 € 400 €

9306 Paire de boucles d’oreilles en or jaune 18 carats 
serties de diamants taille brillant

800 € 1200 € 800 €

9307 Paire de boucles d’oreilles en platine serties de 
diamants de 1,40 carats au total

1200 € 2000 € 1200 €

9308 Alliance américaine en or blanc 18 carats sertie de 
pierres blanches TDD53

100 € 160 € 80 €

9309 Bague en or jaune 18carats sertie de 4 brillants 
TDD59

200 € 300 € 140 €

9310 Bague en or jaune 18 carats sertie de deux lignes de 
diamants taille brillant TDD56

400 € 600 € 360 €

9311 Bague en or jaune 14 carats sertie de diamants 
taille brillant TDD54

400 € 600 € 360 €

9312 Broche en or jaune 18 carats sertie d’un brillant et 
saphir (7gr)

300 € 400 € 300 €

9313 Broche en or jaune 18 carats sertie de diamants, 
années 50

500 € 600 € 500 €

9314 Collier pendentif en or blanc 18 carats serti de 
diamants

500 € 700 € 500 €

9315 Bague en or blanc 18 ct sertie de diamants et d’un 
diamant de couleur, avec certificat, 4,80gr, TDD52

1800 € 2000 € 1800 €
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9316 Bague en or jaune entourage de brillants d’environ 
1,5 carats et d’1 diamant taille princesse +/-0,8carats  
TDD54

1200 € 1500 € 1200 €

9317 Bague en or sertie de diamants (central 0.50carats) 
TDD53

600 € 800 € 600 €

9318 Paire de boucles d’oreilles en or blanc sertie de 
petits brillants

240 € 360 € 200 €

9319 Deux paires de boucles d’oreilles en or 18 carats 160 € 200 € 160 €

9320 Bague en or blanc 18 carats sertie d’un diamant 
taille ancienne de 2,02 carats, certificat HRD joint 
TDD53

3000 € 4000 € 2500 €

9321 Pendentif croix en platine serti de diamants taillés 
en brillants 

400 € 600 € 360 €

9322 Alliance américaine en or blanc 18 carats sertie de 
diamants taille brillant TDD58

400 € 600 € 300 €

9323 Pendentif en or jaune 18 carats serti d’une perle 
ronde surmontée d’une pierre blanche taillée en 
brillant 

60 € 80 € 60 €

9329 Bague en or blanc 18 ct sertie de diamants et de 
saphirs TDD55

1000 € 1200 € 1000 €

9330 Pendentif en or jaune 18 carats serti de diamants 
retenant un saphir taille poire 

200 € 300 € 160 €

9331 Pendentif en or jaune 18 carats centré d’un saphir 
taille coeur d’environ 3,00ct dans un pavage de dia-
mants taille brillant + certificat IGI attestant saphir 
non chauffé

3000 € 4000 € 2600 €

9332 Bague mouvementée en or jaune 18 carats sertie 
de saphirs et diamants (travail français) TDD50

160 € 240 € 140 €

9333 Bague en or jaune 18 carats centrée d’un saphir 
ovale épaulé de saphirs calibrés et de diamants 
taille brillant TDD52

300 € 400 € 200 €

9334 Bague en or blanc et jaune 18 carats ornée d’un 
motif triangulaire pavé de diamants taille brillant et 
de saphirs ronds TDD54

300 € 400 € 240 €

9335 Bague en or 18 carats sertie de brillants et saphirs 
TDD64

500 € 700 € 500 €

9336 Bague ancienne et or et argent sertie de diamants 
taille rose et d’un saphir rond TDD53

200 € 300 € 160 €

9337 Bague Toi et Moi en or jaune 14 carats sertie de 
deux saphirs ovales épaulés de 8 diamants taille 
brillant TDD51

300 € 400 € 300 €

9338 Bague mouvementée en or blanc 18 carats sertie 
de saphirs taille navette et de diamants taille bril-
lant  TDD54

400 € 600 € 330 €

9339 Bague or blanc 14 carats double rang de brillants 
+/-1,30 carats, un saphir central  TDD54

1100 € 1300 € 1100 €

9340 Bague en or blanc 18 carats ornée de diamants 
brillants et saphirs ronds  TDD58

600 € 800 € 500 €

01 › 12 FÉVRIER 2024   319



Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 D

IM
A

N
CH

E 
11

 F
ÉV

R
IE

R
 2

02
4

9341 Bague en or jaune 18 carats sertie d’une pierre 
blanche et d’un saphir tous les deux taillés en poi-
reTDD57

200 € 300 € 140 €

9342 Bague en or sertie de 4 pierres bleues TDD52 120 € 180 € 80 €

9343 Paire de boucles d’oreilles en or blanc 18 carats 
serties d’un cabochon de saphir dans un pavage de 
diamants taille brillant

800 € 1200 € 700 €

9344 Bague en or jaune 18 carats sertie d’un saphir ovale 
bordé de diamants  TDD51

200 € 300 € 200 €

9345 Bague 1930 or blanc 14 carats sertie de brillants en 
étoile et d’un saphir cabochon de Ceylan (Ø total 
1,9cm) TDD54

2600 € 3600 € 2500 €

9346 Bague en or jaune marquise entourage de dia-
mants taille rose et saphirs TDD58

800 € 1200 € 800 €

9347 Bague jonc en or jaune 18 carats composée d’un 
motif central bombé pavé de diamants bordés de 
deux lignes de saphirs calibrés TDD60 

400 € 600 € 400 €

9348 Baguette marguerite en or blanc 18 carats centrée 
d’un saphir rond dans un entourage de diamants 
taille brillant TDD55

500 € 700 € 450 €

9349 Bague or blanc 18 carat sertie de brillants et de 
saphirs calibrés TDD53

700 € 900 € 700 €

9350 Bracelet rigide ouvrant en or jaune 18 carats serti de 
saphirs ronds (Ø 5cm)

600 € 800 € 500 €

9351 Bague bandeau en or jaune 18 carats ornée de 
saphirs calibrés intercalés de petits diamants 8/8 
TDD60

400 € 600 € 300 €

9352 Bague jonc or jaune 14 carats cabochon de saphir 
et 2 brillants TDD59

460 € 600 € 450 €

9353 Paire de boucles d’oreilles en or jaune 18 carats 
sertie de diamants et saphirs 

200 € 300 € 200 €

9354 Bague en or blanc 18 carats centrée d’un saphir 
coeur d’environ 0,6 carats et de diamants TDD54

800 € 1200 € 800 €

9355 Bague Toi & Moi en or jaune 18 carats sertie de deux 
saphirs ronds épaulés par des petits diamants tail-
lés brillants TDD56

300 € 400 € 160 €

9356 Bague or jaune 18 carats sertie d’un cabochon de 
saphir Birman avec certificat ALGT,  TDD55

4000 € 5000 € 3900 €

9357 Bague Art Déco sertie de brillants et d’un saphir 
changing Color, pas chauffé, anneau épaulé de 2 
brillants (2X1cm)  TDD54

3300 € 4000 € 3300 €

9358 Bague en or 18 carats sertie d’un saphir et brillants 
TDD53

400 € 600 € 400 €

9359 Bague fleur en or jaune et blanc 18 carats sertie 
d’un saphir ovale entouré de diamants TDD53 

300 € 400 € 200 €

9360 Bague ancienne en or blanc et jaune 18 carats 
sertie de 3 saphirs ronds et ponctués de diamants 
taille ancienne TDD49

300 € 400 € 260 €
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9361 Bague en or jaune 18 carats sertie de diamants et 
saphirs, 5,50gr, TDD58

900 € 1200 € 900 €

9362 Bague en or jaune 18 carats sertie d’un saphir rond 
et de deux diamants  TDD53

160 € 240 € 100 €

9363 Paire de boucles d’oreilles en or 18 carats sertie de 
saphirs

200 € 300 € 200 €

9364 Bague en or jaune 18 carats et platine sertie de 
deux diamants taille ancienne et d’un saphir rond 
TDD58

600 € 800 € 600 €

9365 Bague en or blanc 18 carats sertie de diamants 
taille baguette, brillant, marquise et trapèze et d’un 
saphir TDD54

1000 € 1500 € 800 €

9366 Bague en or jaune 18 carats serti d’un saphir et 
diamants TDD53

400 € 600 € 200 €

9367 Bague jonc en or jaune 18 carats sertie d’une ligne 
de saphirs calibrés bordés de diamants taille bril-
lant TDD54

400 € 600 € 400 €

9368 Paire de boucles d’oreille en or blanc 18 carats 
serties de trois saphirs taille navette surmontés de 
deux diamants taille brillant 

300 € 400 € 260 €

9369 Bague en or blanc 18 carats serties d’un saphir taille 
navette et diamants TDD53

500 € 700 € 400 €

9370 Bague en or jaune 18 carats sertie d’un saphir ovale 
épaulé de part et d’autre de deux diamants taille 
brillant et d’un rubis ovale TDD59

500 € 600 € 500 €

9371 Paire de demi-créoles en or jaune 18 carats serties 
de saphirs bleus et blancs 

80 € 120 € 80 €

9372 Bague en or bicolore sertie de saphirs calibrés et 1 
brillant  TDD55

500 € 700 € 500 €

9373 Bague en or jaune 18 carats centrée de trois saphirs 
ronds bordés de diamants TDD56

300 € 400 € 200 €

9374 Bague en or jaune 18 carats centrée d’un saphir de 
ceylan ovale d’environ 1,5 carats dans un entourage 
de diamants taille brillant  TDD53

1000 € 1600 € 1000 €

9375 Bague en or jaune 18 carats à décor de chaîne 
rigide centrée d’un saphir cabochon bordé de dia-
mants taille brillant TDD53

600 € 800 € 500 €

9376 Bague en or blanc 18 carats sertie de diamants 
taille brillant et de saphirs taille navette  TDD55

500 € 700 € 400 €

9377 Bague marguerite en or blanc 18 carats centrée 
d’un saphir ovale dans un double entourage de 
diamants  TDD55

500 € 700 € 450 €

9378 Bague en or blanc 14 carats sertie de saphirs taille 
navette et de diamants  TDD55

400 € 600 € 330 €

9379 Collier en or jaune 18 carats serti de douze saphirs 
taille ovale

200 € 300 € 160 €

9380 Importante bague marguerite centrée d’un saphir 
ovale de Ceylan de 4,20ct dans un double entou-
rage d’environ 2,50ct de diamants taille brillant 
(certificat IGI attestant saphir non chauffé)  TDD57

5000 € 6000 € 5000 €
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9381 Bague en or jaune 18 carats sertie de diamants et 
d’un saphir taille poire

300 € 400 € 260 €

9382 Demi alliance américaine en or jaune 18 carats ser-
tie de diamants et de saphirs ronds  TDD52

300 € 400 € 260 €

9383 Collier en or jaune 18 carats serti de 6 saphirs et 5 
brillants

600 € 800 € 600 €

9384 Bracelet en or jaune 18 carats sertie de 6 brillants et 
5 saphirs

500 € 700 € 500 €

9385 Bracelet or blanc 18 carats, serti de brillants ronds et 
baguettes +/-4 cts & de saphirs +/- 8,5cts

4000 € 5000 € 4000 €

9386 Bague solitaire en or gris 18 carats centrée d’un 
saphir blanc taillé en brillant  TDD53

200 € 300 € 200 €

9387 Paire de boucle d’oreilles en or blanc 18 carats ser-
ties de deux saphirs orangés et d’un diamant

600 € 800 € 500 €

9388 Bague en platine centrée de saphirs jaunes dans un 
entourage de diamants  TDD53

1200 € 1400 € 1200 €

9389 Bague en or jaune 18 carats sertie d’un diamant 
troidia d’environ 0,30 carats, d’une émeraude ovale 
d’environ 0,35 carats et de saphirs calibrés  TDD53

1000 € 1600 € 900 €

9390 Bague en or jaune 18 carats avec émeraude et 
brillant, TDD49

300 € 360 € 300 €

9391 Bague fleur en or blanc 18 carats sertie d’un dia-
mant taille brillant dans un entourage d’émeraudes 
rondes facettées TDD54

300 € 400 € 260 €

9392 Bague ancienne en or jaune 18 carats sertie d’une 
émeraude rectangulaire épaulée de deux diamants  
TDD58

300 € 400 € 240 €

9393 Bague en or jaune et or blanc 18 carats sertie d’une 
émeraude taille poire surmontée de 3 diamants 
taille poire TDD56

600 € 800 € 600 €

9394 Bague en or jaune 18 carats centrée d’un cabochon 
d’émeraude en serti clos épaulé de petites dia-
mants taille brillant disposés en gradins TDD55

400 € 600 € 260 €

9395 Bague jonc en or jaune 18 carats sertie d’une ligne 
d’émeraudes en diagonale dans un pavage de dia-
mants taille brillant (travail français)  TDD51

300 € 400 € 300 €

9396 Bague entourage or blanc 18 carats, une émeraude 
d’1 vert intense (+/-12x10mm) entourée de brillants, 
manque de matière à l’ émeraude au niveau d’une 
griffe  TDD56.5

1600 € 2600 € 1500 €

9397 Bague en or blanc 18 carats centrée d’une éme-
raude taille ovale entourée de quatre diamants 
taille rose TDD57

400 € 600 € 300 €

9398 Bague en or jaune 18 carats sertie de diamants et 
émeraude TDD53

200 € 300 € 160 €

9399 Bague en or jaune 18 carats centrée d’une éme-
raude ovale épaulée de part et d’autre par trois 
diamants taille brillant TDD53

300 € 400 € 260 €

9400 Collier négligé en or jaune 18 carats ornée d’une tor-
sade pavée de diamants retenant deux émeraudes 
en pampille 

500 € 700 € 500 €
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9401 Paire de boucles d’oreilles en or blanc serties de 
brillants et d’émeraudes +/- 2 carats

1000 € 1500 € 900 €

9402 Bague des années ‘70 en or blanc 18 carats sertie 
de diamants et d’1 cabochon d’émeraude TDD60

1500 € 2000 € 1200 €

9403 Bague argent et or 9ct, sertie de brillants et d’une 
émeraude cabochon  TDD58

160 € 300 € 150 €

9404 Bague en or blanc 18 carats sertie d’une émeraude 
taille émeraude et diamants  TDD55

600 € 800 € 600 €

9405 Bague en or jaune 18 carats à décor de volutes 
ajourées serties d’un rubis, d’un saphir et d’une 
émeraude TDD54

200 € 300 € 140 €

9406 Bague fleur en or jaune 18 carats centrée d’un rubis 
cabochon dans un entourage de pierres précieuses 
et semi precieuses taille cabochon ou facetées  
TDD56

500 € 600 € 500 €

9407 Bague en or jaune 18 carats sertie de 3 rubis ronds 
et de petits diamants TDD54

200 € 300 € 160 €

9408 Pendentif en or jaune 18 carats serti de rubis et de 
diamants taille ronde 

160 € 240 € 100 €

9409 Bague en or jaune18 ct sertie de diamants et rubis, 
TDD58

600 € 800 € 550 €

9410 Bague fleur en or jaune 18 carats sertie de grenats 
ronds  TDD49

100 € 160 € 80 €

9411 Bague trèfle en or jaune 18 carats serti de rubis  
TDD57

300 € 500 € 300 €

9412 Bague ancienne en or jaune 18 carats et platine 
sertie de rubis calibrés ponctués de diamants 8/8  
TDD55

300 € 400 € 300 €

9413 Broche pendentif or jaune 14 carats sertie de bril-
lants, rubis navettes et d’une perle

950 € 1100 € 950 €

9414 Pendentif goutte en or jaune 18 carats centré d’un 
rubis poire dans double un entourage de diamants 
et de rubis calibrés, la bélière sertie d’un diamant.

200 € 300 € 200 €

9415 Collier en or jaune 18 carats serti d’un entecroise-
ment retenant des rubis navettes et un diamant 

200 € 300 € 200 €

9416 Pendentif en forme de coeur serti de brillants et 
rubis (18gr)

800 € 1200 € 800 €

9417 Bague en or jaune 14 carats sertie d’un diamant 
dans un entourage de saphirs roses TDD56 

300 € 400 € 200 €

9418 Bague tank en or jaune 18 carats centrée d’un 
diamant bordé d’un rubis et d’un saphir et de deux 
lignes de diamants  TDD50

300 € 400 € 300 €

9419 Bague chevalière en or jaune 18 carats centrée 
d’un rubis ovale dans un entourage de diamants 
baguettes  TDD52

800 € 1200 € 800 €

9420 Collier en or jaune 18 carats serti de 6 rubis taille 
navette dont deux en pampilles 

300 € 400 € 260 €

9421 Bague en or blanc 18 carats serti d’un saphir ovale 
rose et de deux rangées de diamants  TDD58

300 € 400 € 300 €
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9422 Bague en or jaune 18 carats sertie d’un rubis rond 
bordé de petites pierres blanches  TDD59

200 € 300 € 160 €

9423 Bague en or blanc sertie d’un cabochon de rubis et 
de 2 brillants  TDD53

300 € 400 € 200 €

9424 Bague en or jaune 18 carats sertie d’un rubis ovale 
épaulé de part et d’autre de 3 diamants taille bril-
lant  TDD54

600 € 800 € 500 €

9425 Bague en or jaune 18 carats centrée d’un rubis 
cabochon épaulé de diamants taille brillant  TDD50

300 € 400 € 300 €

9426 Bague en or jaune 18 carats à décor de chaîne 
rigide centrée d’un rubis cabochon bordé de dia-
mants taille brillant  TDD53

400 € 600 € 400 €

9427 Paire de boucles d’oreilles en or jaune 18 carats ser-
ties d’un rubis taille poire surmonté de 3 diamants 
taille brillant 

300 € 400 € 260 €

9428 Rubis sur papier avec certificat AIG, 4,51ct taille 
ovale

300 € 400 € 200 €

9429 Ruby sur papier avec certificat AIG 6,51ct taille ovale 300 € 400 € 200 €

9430 Bague en or 18 carats sertie d’une pierre rouge 
TDD51

100 € 160 € 60 €

9431 Bague en or jaune 18 carats sertie de deux rangées 
de rubis calibrés épaulés de diamants taille rose 
dans un motif de cordage (vers 1950)  TDD58

600 € 800 € 500 €

9432 Bague en or jaune 18 carats centrée d’une éme-
raude taille ovale épaulée de diamants taille brillant  
TDD56

400 € 600 € 400 €

9433 Paire de boucles d’oreilles en or jaune 14 carats en 
forme de fleurs, le pistil serti de saphirs blancs

300 € 400 € 220 €

9434 Bague joaillerie en or blanc 18 carats centrée d’une 
aigue marine rectangulaire dans un double entou-
rage de diamants taille brillant et de saphirs ronds  
TDD54

800 € 1200 € 800 €

9435 Importante bague moderniste en or blanc 18 carats 
sertie d’une citrine carrée facettée dans un pavage 
de diamants blancs et cognacs tailles en brillants  
TDD55.5

2000 € 3000 € 1600 €

9436 Bague en or jaune 14 carats sertie d’une améthyste 
facettée en serti clos TDD57.5

200 € 300 € 160 €

9437 Important pendentif représentant un cabochon 
d’oeil de tigre avec une monture en or jaune 18 
carats (H5,5cm)

200 € 300 € 160 €

9438 Bague en or rose 18 carats centrée d’une tourma-
line rose ovale épaulée de diamants cognacs taillés 
en brillants TDD54

600 € 800 € 500 €

9439 Bague centrée d’une tourmaline pourpre de 0,7ct 
épaulée de diamants taille brillant et taille baguette 
TDD54

400 € 600 € 330 €

9440 Bague ancienne or rose 18 carats sertie de dia-
mants, un grenat centré  TDD58

300 € 500 € 300 €

9441 Paire de boucles d’oreilles en or jaune 18 carats 
serties d’une topaze en forme de poire 

100 € 160 € 80 €
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9442 Bague en or jaune 18 carats sertie de 3 topazes 
ovales  TDD52

300 € 400 € 300 €

9443 Bague en or 18 carats centrée d’un spinelle bleu 
bordé de diamants taille rose, travail des années40  
TDD60

500 € 700 € 500 €

9444 Bague ancienne en or jaune 18 carats centrée d’une 
opale dans un plateau ciselé et émaillé  TDD54

500 € 600 € 400 €

9445 Collier en or jaune 18 carats serti de 5 zircons taillés 
en brillant

200 € 300 € 200 €

9446 Bague en or blanc 18 carats sertie d’une aiguë ma-
rine taille brillant épaulée de diamants taille brillant  
TDD52

400 € 600 € 360 €

9447 Pendentif en or blanc 18 carats serti d’un quartz 
vert (Prasiolite) taille coussin retenu par 4 griffes 
serties de petits diamants brillantés

300 € 400 € 200 €

9448 Collier en or blanc 9 carats centré d’un saphir bordé 
de pierres blanches 

100 € 160 € 100 €

9449 Paire de boucles d’oreilles en or jaune 18 carats serti 
de topaze

600 € 800 € 600 €

9450 Broche en or blanc 14 carats ajourée, sertie d’un 
diamants et de deux pierres vertes 

300 € 400 € 260 €

9451 Bague en or blanc 18 carats centrée d’une topaze 
taillée en briolette rehaussée de petits diamants 
TDD58

300 € 400 € 160 €

9452 Bague cocktail en or jaune 18 carats ornée d’une 
citrine rectangulaire à pans coupés  TDD59

200 € 300 € 200 €

9453 Pendentif en or blanc 18 carats serti d’une amé-
thyste et petit brillant

140 € 200 € 100 €

9454 Chaine + pendentif or blanc 18 carats et tourma-
lines

240 € 360 € 160 €

9455 Bague en or blanc 18 carats sertie de pierres 
blanches TDD52.5

100 € 160 € 80 €

9456 Paire de boucles d’oreilles avec brillants et lapis 
Lazuli

1000 € 1500 € 900 €

9457 Paire de boucles d’oreilles en or jaune 18 carats en 
forme de fleur centrée d’un diamant taille brillant 
entouré de pierres de couleurs

300 € 400 € 260 €

9458 Demi parure pendentif et boucles d’oreille en or 
jaune 18 carats serti de péridots taille cœur surmon-
tés d’une pierre blanche

100 € 160 € 100 €

9459 Bague fin 19eme or jaune 18 carats, une améthyste 
entourée de perles probablement fines  TDD54

360 € 500 € 360 €

9460 Pendentif en or jaune 18 carats serti d’une opale 
arlequin 

300 € 400 € 240 €

9461 Bague or jaune 14 carats sertie d’améthyste et d’ai-
gues marines  TDD51

850 € 1000 € 850 €

9462 Bague en or jaune 14 carats sertie d’une opale lo-
sangique sertie dans une monture à motif feuilla-
gée serti de grenats  TDD54

400 € 600 € 400 €
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9463 Pendentif quadrilobé en or jaune 18 carats  rete-
nant 5 tanzanites et 4 petits diamants 

200 € 300 € 200 €

9464 Deux alliances éternelle or blanc 18 carats signées 
‘Margherita Burgener’ serties, l’une de saphirs roses, 
l’autre de saphirs jaunes  TDD57

400 € 600 € 400 €

9465 Bague or sertie d’une citrine de Ø14mm  TDD52 500 € 700 € 500 €

9466 Bague en or jaune 14 carats centrée d’un grenat 
ovale bordé de diamants taille rose  TDD50

300 € 400 € 260 €

9467 Paire de boucles d’oreilles en or jaune 18 carats ser-
ties d’une topaze, d’un péridot et d’une citrine 

300 € 400 € 300 €

9468 Bague en or jaune 14 carats sertie d’une améthyste 
taille ovale dans un décor ajouré  TDD54

200 € 300 € 200 €

9469 Paire de boucles d’oreilles en or blanc 18 carats 
serties d’opale et diamants

400 € 600 € 400 €

9470 Paire de boucles d’oreilles modernistes en or jaune 
18 carats serties de lapis lazulli

300 € 400 € 260 €

9471 Sautoir Manfredi en onyx et or jaune 18 carats 700 € 900 € 700 €

9472 Paire de boucles d’oreilles en or jaune 18 carats serti 
de corail

600 € 800 € 600 €

9473 Sautoir Manfredi en corail peau d’ange et or jaune 
18 carats

700 € 900 € 700 €

9474 Broche “Chat” en or jaune 18 carats sertie de chri-
soprase

400 € 600 € 400 €

9475 Paire de boucles d’oreilles en or jaune 18 carats 
sertie d’une améthyste taillée et ciselée en forme 
de feuille 

300 € 400 € 240 €

9476 Importante bague en or jaune 18 carats serti d’1 
quartz fumé et diamants  TDD48

1200 € 1500 € 1200 €

9477 Bague ‘Toi et Moi’ en or jaune 18 carats sertie d’une 
iolite et d’une madérite  TDD53

1000 € 1600 € 1000 €

9478 Pendentif en or jaune 18 carats représentant un 
coeur serti de pierres blanches 

100 € 160 € 100 €

9479 Bague en or blanc 18 carats centrée d’une opale 
Arlequin dans un entourage de diamants taille 
brillant  TDD50.5

1200 € 1600 € 1000 €

9480 Bague en or blanc 18 carats centrée d’une pierre 
Péridot, taille coussin de 3,69ct épaulé de diamants 
taille baguette  TDD52

800 € 1200 € 800 €

9481 Pendentif Gilbert Albert en or jaune 18 carats serti 
d’un quartz lemon taille poire et diamant

2400 € 3000 € 2400 €

9482 Bague en or jaune 18 carats sertie de 4 cabochons 
de saphirs et centrée d’un diamant  TDD50

400 € 600 € 400 €

9483 Broche ancienne en or sertie d’un cabochon de 
pierre bleue et de diamants taille rose

400 € 600 € 240 €

9484 Pendentif en or jaune 9 carats serti de pierres de 
couleurs 

80 € 120 € 80 €
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9485 Bague en or jaune 18 carats centrée d’une citrine 
madère dans un plateau rond ajouré serti de ci-
trines et de diamants taille ancienne  TDD57

400 € 600 € 400 €

9486 Bague en or jaune 18 carats sertie de 2 améthystes 
cabochons et d’une ligne traversante sertie de 
diamants  TDD56

300 € 400 € 300 €

9487 Paire de boucles d’oreilles en or jaune 18 carats 
serties d’une améthyste taille princesse

80 € 120 € 80 €

9488 Bague en or jaune 18 carats sertie de 5 opales ova-
les  TDD57.5

800 € 1200 € 600 €

9489 Pendentif trèfle à quatre feuilles en or jaune 18 
carats serti de pierres multicolores

200 € 300 € 180 €

9490 Bague en or rose 18 carats sertie d’un calcedoine et 
de diamants noir et blanc TDD51

1000 € 1500 € 800 €

9491 Bague ancienne toi et moi en or jaune 18 carats 
sertie de 2 grenats  TDD50

100 € 160 € 80 €

9492 Bague en or jaune 18 carats sertie de 3 pierres 
rouges  TDD56

200 € 300 € 200 €

9493 Bague or blanc 14 carats sertie de brillants et d’une 
tourmaline  TDD56

2000 € 3000 € 2000 €

9494 Bague en or jaune 18 carats sertie d’une importante 
citrine TDD58

400 € 600 € 400 €

9495 Bague en or jaune 18 carats centrée d’un grenat 
épaulé de deux diamants taille princesse  TDD56

400 € 600 € 400 €

9496 Bague en or blanc avec 2 brillants et 1 améthyste 
taille cabochon d’environ 10 carats  TDD54

1000 € 1500 € 900 €

9497 Collier en or jaune 18 carats serti d’aigue-marines 
taille navette et taille poire 

300 € 400 € 240 €

9498 Collier en or jaune 14 carats sertie d’une opale taille 
cabochon, surmontée d’un diamant taille ronde

1200 € 1600 € 1000 €

9499 Paire de dormeuses en or jaune 14 carats serties de 
pierres de couleurs 

200 € 300 € 200 €

9500 Deux pendentifs en or jaune 18 carats, l’un serti 
d’une améthyste ovale et l’autre d’une tourmaline 
polylobée

100 € 160 € 100 €

9501 Bracelet en argent, diamants taille rose et opales 600 € 800 € 500 €

9502 Bague en argent doré sertie d’une améthyste facet-
té et bordé de diamants taille rose TDD57

240 € 300 € 200 €

9503 Pendentif ancien en or blanc serti de brillants avec 
améthyste entaille tête de Rembrandt 

1000 € 1500 € 800 €

9504 Bague alliance éternelle or blanc 18 carats et sertie 
de pierres blanches  TDD51

160 € 300 € 150 €

9505 Broche en or 18 carats sertie de brillants, d’une 
pierre semi-précieuse et d’un solitaire

600 € 800 € 500 €

9506 Paire de boucles d’oreilles années 70 en or jaune 18 
carats et malachite

1200 € 1500 € 1200 €

9507 Bague or jaune 14 carats sertie d’une améthyste 
dans un travail de cordes  TDD51

260 € 460 € 260 €
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9508 Bague Art Déco sertie de brillants et d’une chipo-
prase  TDD53

1600 € 2600 € 1500 €

9509 Bague en or blanc 18 carats sertie d’une pierre 
bleue synthetique TDD59

400 € 600 € 300 €

9510 Bague en platine sertie d’un cabochon et de 2 dia-
mants baguettes  TDD53

300 € 400 € 300 €

9511 Bracelet en or blanc 18 carats en forme de cordage 1000 € 1200 € 800 €

9512 Paire de boutons de manchettes en or blanc, 18 
carats

400 € 600 € 400 €

9513 Collier en or jaune 18 carats (11gr) 300 € 400 € 280 €

9514 Bague en or 18 carats TDD54 400 € 600 € 240 €

9515 Paire de créoles en or jaune 18 carats à décor ciselé 140 € 200 € 100 €

9516 Collier en or jaune 18 carats (22,3gr) 600 € 800 € 600 €

9517 Pendentif en or jaune 14 carats représentant une 
panthère 

160 € 240 € 160 €

9518 Paire de créoles en or jaune 18 carats 160 € 240 € 140 €

9519 Pendentif en or jaune 18 carats ‘Chien’ les yeux en 
rubis (6gr)

200 € 300 € 200 €

9520 Bague ‘3 ors’ 18carats TDD57 120 € 180 € 80 €

9521 Sautoir grosse en or jaune 18 carats 300 € 400 € 300 €

9522 Pendentif or jaune 18 carats figurant une étoile 100 € 300 € 100 €

9523 Longue paire de boucles d’oreilles en or jaune et 
blanc 18 carats à motif mouvementé 

240 € 300 € 240 €

9524 Broche Buccelati feuille de vigne en or jaune 18 
carats

1200 € 1600 € 1200 €

9525 Pendentif  ‘Dés de jeux’ en or jaune 18 carats (1,6gr) 40 € 80 € 30 €

9526 Miniature ancienne sur métal cerclée d’or dans son 
écrin

2000 € 3000 € 1600 €

9527 Epingle à cravate émaillée 180 € 300 € 180 €

9528 Pendentif représentant deux abeilles en or 18 carats 
avec sa chaîne en or (5,5gr)

200 € 300 € 200 €

9529 Deux paires de boucles d’oreilles en or 18 carats 160 € 200 € 160 €

9530 Bague en or 18 carats, décor de feuillage  TDD57 300 € 400 € 300 €

9531 Croix Orthodoxe de style byzantin en or jaune 22 
carats sertie de saphirs et émeraudes cabochons et 
ponctuée d’émail rouge

1600 € 2400 € 1400 €

9532 Pièce de 2 Ducat Pays-Bas 1759, pièce rare, superbe 
état (6,95gr)

4000 € 6000 € 1200 €

9533 Paire de créoles en or blanc 18 carats 80 € 120 € 80 €

9534 Bracelet Fred en or jaune 18 carats (L:18cm) 2000 € 3000 € 1800 €

9535 Collier en or jaune 18 carats composé de feuilles 
d’acanthe de taille dégressive, poinçon Wolfers

3000 € 4000 € 3000 €

9536 Bague en or jaune 18 carats signée Manfredi sertie 
de diamants pour environ 0,40carats  TDD53

800 € 1200 € 700 €

328    01 › 12 FÉVRIER 2024



Lot Description Est. Min Est. Max Mise à prix

Vente uniquement sur / only on / alleen op www.rops-online.be

CL
Ô

T
U

R
E 

 | 
 D

IM
A

N
CH

E 
11

 F
ÉV

R
IE

R
 2

02
4

9537 Bague Chaumet en or blanc 18 carats serti d’une 
ligne de diamants  TDD52

600 € 800 € 600 €

9538 Collier sautoir Chopard en or blanc 18 carats serti de 
diamants noir et blanc

3000 € 4000 € 3000 €

9539 Bracelet Chanel modèle J12 en or blanc 18 carats et 
céramique noire

1800 € 2200 € 1800 €

9540 Pendentif amulette Louis Vuitton en or blanc 18 
carats serti de diamants

3000 € 4000 € 3000 €

9541 Bague Pasqual Bruni en or rose 18 carats sertie de 
diamants et d’un quartz rose taille fleur TDD52

1400 € 1600 € 1200 €

9542 Pendentif en or jaune 18 carats en forme de goutte 
sertie dans son centre d’un diamant entouré 
d’email rouge (Signé DD)

200 € 300 € 200 €

9543 Paire de demi-créoles en or jaune 18 carats serties 
d’email bleu et vert 

300 € 400 € 300 €

9544 Pendentif Tiffany & Co en or jaune 18 carats serti 
d’un petit rubis 

300 € 500 € 300 €

9545 Bague Guy Laroche en or blanc 18 carats sertie de 
diamants TDD53

800 € 1200 € 600 €

9546 Bague brillant signée Mauboussin  TDD52 120 € 300 € 120 €

9547 Bague en or 18 carats de marque Chaumet à Paris  
TDD53

700 € 800 € 700 €

9548 Bague Tiffany & Co en platine 950 600 € 800 € 400 €

9549 Deux bracelets Pippo Perez en nylon et or blanc 18 
carats serties de diamants, de tsavorites, de saphirs 
de couleurs et de rubis

1400 € 2000 € 1200 €

9550 Collier sautoir Piaget en or blanc 18 carats serti d’un 
diamant collection possession avec écrin

1600 € 1800 € 1400 €

9551 Bracelet Fred en or blanc 18 carats serti de dia-
mants retenant une calcedoine, avec écrin

700 € 900 € 700 €

9552 Bracelet Fred en or blanc 18 carats serti de dia-
mants retenant une topaze bleue, avec écrin

700 € 900 € 700 €

9555 Montre Vacheron & Constantin en or jaune 18 
carats, réf. 7390, mouvement automatique extra 
plat,vers 1965 et fonctionne

1600 € 2000 € 1200 €

9556 Montre Hermes, heure H ronde, mouvement quartz 1000 € 1500 € 600 €

9557 Montre bracelet de dame en acier Hermes Paris, 
bracelet étroit

400 € 600 € 300 €

9558 Montre Hermes Heure H avec diamants avec boite 
et papiers

4000 € 6000 € 3800 €

9559 Montre de dame Louis Vuitton modèle “Tambour” 
en acier, mouvement quartz (fonctionne)

400 € 600 € 300 €

9560 Montre Rado jubilé sans boite sans papier 500 € 700 € 500 €

9561 Montre Raymond Weil en métal doré, index 
diamantés, modèle “Amadeus 200”, mouvement 
quartz (pile neuve) 

100 € 160 € 10 €
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9562 Montre Tag Heuer réf Wi1350, en acier et or jaune 
18 carats, mouvement quartz avec dateur (fonc-
tionne), bracelet neuf à boucle déployante signée 

200 € 300 € 200 €

9563 Montre ‘Must de Cartier’ modèle “Tank” en vermeil, 
cadran noir, mouvement mécanique à remontage 
manuel, bracelet et boucle déployante signés, 
fonctionne

1000 € 1600 € 800 €

9564 Montre Cartier à quartz en argent plaqué or 200 € 300 € 100 €

9565 Montre Piaget de dame en acier mouvement mé-
canique à remontage manuel 

160 € 240 € 100 €

9566 Montre Cartier Santos ronde en or et acier, mouve-
ment quartz

1000 € 1500 € 800 €

9567 Montre H.Stern modèle Gomme Saphir à Quartz 100 € 200 € 80 €

9568 Montre Chopard Happy Sport en acier avec dateur 
et 7 diamants, bracelet d’origine, mouvement 
quartz, dans sa boîte

3000 € 4000 € 3000 €

9569 Montre Omega plaquée or 80 € 120 € 80 €

9570 Montre Omega de dame modèle “Dynamic” en 
acier mouvement automatique (fonctionne)

200 € 300 € 240 €

9571 Montre Omega de dame cosmic 2000 en acier 
mouvement automatique (fonctionne)

200 € 300 € 100 €

9572 Montre Gucci de dame en métal doré bracelet 
double tour avec boite et papier, mouvement 
quartz, pile neuve

160 € 240 € 80 €

9573 Montre Frédérique Constant en acier mouvement 
quartz avec phases de lune, cadran serti de dia-
mants avec boite et papiers (fonctionne)

400 € 600 € 300 €

9574 Montre Rolex DATEJUST en or et acier, mouvement 
automatique, fonctionne

1800 € 2000 € 1800 €

9575 Montre Baume et Mercier, modèle Capeland en 
acier, boitier 37mm

300 € 500 € 300 €

9576 Montre Baume & Mercier modèle Hampton XL 
ref Moa10047, en acier, mouvement automatique 
avec dateur, bracelet complet à boucle déployante 
signée, avec boite et papiers d’origine, fonctionne, 
état proche du neuf

1200 € 1600 € 1100 €

9577 Montre Raymond Weil, modèle 1980 160 € 240 € 120 €

9578 Montre Tissot en or jaune 18 carats mouvement 
mécanique manuel

600 € 800 € 400 €

9579 Montre Ebel en or jaune 18 carats mouvement 
automatique, modèle voyager, fonctionne (86gr 
montre + boucle)

3000 € 4000 € 3000 €

9580 Montre chronographe Zénith El Primero rainbow 
en acier automatique, bracelet en autruche bleu si-
gné et bracelet en acier à boucle déployante signé, 
parfaitement fonctionnelle (révision récente) dans 
sa boite

3000 € 4000 € 3000 €

9581 Montre Omega automatic en or jaune 18 carats, 
mouvement automatique Cal. 501, Réf. 2841 2868 
SC (fonctionne et boîte d’origine)

600 € 800 € 600 €
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9582 Montre Omega time Computer 3 avec boite 1200 € 1600 € 1200 €

9583 Montre Omega de Ville en acier cadran télévision 
vers 1975 réf 5110531, calibre 625, mouvement méca-
nique à remontage manuel (fonctionne)

200 € 300 € 160 €

9584 Montre bracelet Bucherer en or14 carats, mouve-
ment mécanique à remontage manuel, fonctionne

200 € 300 € 200 €

9585 Montre Jaeger Le Coultre en acier calibre P468 
mécanique manuel année ‘40, fonctionne

600 € 800 € 500 €

9586 Montre Droz Co Tavannes En Acier , Mouvement 
Mécanique Manuel, état neuf

200 € 300 € 140 €

9587 Montre chronographe Longines Master Collection 
en acier cal.L688.2 automatique, fond squelette 

1000 € 1600 € 1000 €

9588 Montre Longines Master Collection Moon Phase 
avec boite et papiers

2200 € 2600 € 2200 €

9589 Montre Ebel type E en acier mouvement quartz 
avec dateur (fonctionne et avec housse de trans-
port)

300 € 400 € 200 €

9590 Montre Verdal Junior, mouvement mécanique à 
remontage manuel (fonctionne)

40 € 60 € 10 €

9591 Chronomètre Heuer stopwatch en métal chromé 
(fonctionne)

160 € 240 € 140 €

9592 Montre De Poche Longines Chronographe Cal 19,73 
N vers 1910 en or jaune 18 carats, fonctionne 

3000 € 4000 € 2500 €

9593 Montre chronographe en or 18carats poids brut 
88,95gr

3000 € 4000 € 3000 €

9594 Montre en or 18 carats 300 € 400 € 300 €

9595 Montre de poche Tissot & fils en acier ciselé, réf 
T83640113 en très bon état et fonctionne 

200 € 300 € 200 €

9596 Montre chronophage en or 18 carats de marque No-
rexa, en état de fonctionnement

300 € 500 € 280 €

9597 Montre Chopard 18 carats cabochon saphir, à res-
taurer

400 € 600 € 400 €

9598 Montre Jaeger Lecoultre Master Quartz 200 € 300 € 180 €

9599 Montre Longines Ultronic, vers 1975, en acier, fond 
vissé, boucle signée (fonctionne)

1000 € 1600 € 800 €

9600 Papillon Baccarat orange en cristal taillé dans sa 
boite

60 € 80 € 40 €

9601 Paire de boucles d’oreilles Chanel double C en mé-
tal sertie de perles et strass blancs et roses

400 € 600 € 360 €

9602 Broche Lalique en forme d’épi de blé (H5,5cm), 
égrenure

30 € 50 € 20 €

9603 3 pièces en argent montées en outil: couteaux, 
ciseaux, limes 

80 € 120 € 80 €

9604 Stylo plume Cartier modèle Trinity en laque avec 
écrin

60 € 80 € 60 €

9605 Deux bracelets à dômes et filigrane d’argent, poin-
çonnés Siam Sterling

100 € 160 € 100 €
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9606 Sautoir Chanel en métal doré et émail orange, état 
neuf

800 € 1200 € 700 €

9607 Paire de clips d’oreilles Hermès en métal doré et 
émail représentant un dauphin + boîte d’origine

200 € 300 € 140 €

9608 Lot fantaisie composé de 3 bagues en argent, 2 
broches et 2 paires boucles d’oreilles clips 

80 € 120 € 40 €

9609 Montre Raymond Weil, Genève, quartz, plaquée or 
et strass

120 € 200 € 80 €

9610 Bracelet Swarovski en métal rhodié en cristaux 
taille baguette et rond

40 € 60 € 30 €

9611 Bracelet double tour Lancel en cuir jaune et boucle 
en métal palladié

40 € 60 € 10 €

9612 Bracelet rivière en argent 925 serti de pierres syn-
thétiques dans un dégradé de tons verts 

60 € 80 € 60 €

9613 Bracelet rivière en argent serti de pierres multico-
lores taille ovale

80 € 120 € 80 €

9614 Bracelet rivière en argent serti d’oxydes de zirco-
nium

80 € 120 € 60 €

9615 Bracelet tennis en argent serti d’oxydes de zirco-
nium

80 € 120 € 60 €

9616 Trois montres Mercedes et autres 80 € 120 € 50 €

9617 Paire de boucles d’oreilles pendantes Chanel en 
métal et strass avec boite et pochon d’origine 

400 € 600 € 400 €

9618 Collier Hermes chaine d’encre avec cordon et 
argent

160 € 240 € 120 €

9619 Montre gousset en argent , Angleterre 18è, double 
boîtier, mouvement à restaurer

200 € 300 € 200 €

9620 Parure Swarovski boucles d’oreilles et collier en mé-
tal rhodié et cristaux. Modèle coeur avec pendentif 
réversible dans sa boîte et sac 

60 € 80 € 40 €

9621 Bracelet Hermes modèle “Kelly” en cuir bordeaux, 
attributs palladiés, (2010, en très bon état)

300 € 400 € 240 €

9622 Briquet Cartier argenté 60 € 80 € 40 €

9623 Collier Swarovski en métal rhodié retenant un cœur 
serti de strass et 3 pampilles serties de cristaux 
roses et blancs

40 € 60 € 20 €

9624 Collier câble et pendentif Baccarat en vermeil et 
cristal 

100 € 160 € 100 €

9625 Paire de boucles d’oreilles Baccarat en argent et 
cristaux violets modèle B Flower

100 € 160 € 100 €

9626 Bague Baccarat en argent et cristaux violets mo-
dèle B Flower 

80 € 120 € 80 €

9627 Bague Chanel double C en métal et émail noir 300 € 400 € 300 €

9628 Broche Chanel double C torsadé en métal bicolor 
sertie de perles et de strass blancs et roses 

400 € 600 € 400 €

9629 Bracelet Hermès en argent modèle Nausicaa poin-
çon de la maison et trace de signature 

400 € 600 € 400 €
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9630 Bracelet Hermes Pavane en cuir epsom blanc et 
métal doré 

200 € 300 € 200 €

9631 Croix en argent sertie de turquoises et grenats du 
19è (H12cm), manque

80 € 120 € 40 €

9632 Paire de boucles d’oreilles Karl Lagerfeld en métal 
doré

60 € 80 € 60 €

9633 Lot de bijoux en argent comprenant 2 bagues 
serties d’ambre, 1 bague sertie d’agate et un broche 
fleur de lys sertie de marcassites

80 € 120 € 60 €

9634 Collier miroirs en résine de Talosel dans le goût de 
Line Vautrin 1913-1997 (L50cm)

60 € 80 € 10 €

9635 Bracelet jonc en bronze doré dit “Bracelet aux 
bouquetins” reproduction d’un bracelet antique. 
Poinçon de la Maison Arthus-Bertrand

100 € 160 € 100 €

9636 Paire de boucles d’oreilles Lanvin en métal doré et 
strass 

60 € 80 € 50 €

9637 Paire de boutons de manchette Hermes en argent 
par Georges Lenfant modèle cordage, poinçon de 
Georges Lenfant et de titre 

400 € 600 € 400 €

9638 Collier signé Pentti Sarpaneva en bronze retenant 
une tranche d’agate, travail Finlandais des années 
1970

100 € 200 € 100 €

9639 Bracelet Céline en métal argenté avec boite 40 € 60 € 40 €

9640 3 montres Buler digital cadran à heures sautantes 
années 1970

100 € 160 € 60 €

9641 Paire de boucles d’oreilles Chanel bleues double C 
serties de perles fantaisie 

300 € 400 € 260 €

9642 Pendulette Hermès en acier ‘Heures du Monde’ 
révisée, avec certificat 

600 € 800 € 500 €

9643 Paire de boucles d’oreilles Yves Saint Laurent en 
argent et cristaux bleus avec boite 

100 € 160 € 100 €

9644 Broche Chanel en métal doré et effet cuir noir 400 € 600 € 360 €

9645 Broche Chanel en métal doré et perles de fantaisie 400 € 600 € 360 €

9646 Paire de boucles d’oreilles ovales Chanel double C 
en métal sertie de strass 

300 € 400 € 300 €

9647 Bracelet jonc Dior en métal doré avec pochon et 
carte de garantie 

100 € 160 € 100 €

9648 Broche Chanel double C à décor ciselé épaulé de 
strass 

400 € 600 € 360 €

9649 Collier Yves Saint Laurent en métal doré avec po-
chon 

60 € 80 € 50 €

9650 Anneau de foulard Hermes Chaîne d’ancre en émail 
pourpre

80 € 120 € 60 €

9651 Importante paire de boucles d’oreille pendantes en 
métal Chanel double C serties de strass et de perles 

500 € 600 € 500 €

9652 Pince à billets Hermes en argent à décor de chaines 100 € 160 € 100 €

9653 Lot de 5 paires de boucles d’oreilles serties de strass 
et pierres dures, en argent et autres 

40 € 60 € 10 €
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9654 Paire de médaillons ‘Vases de fleurs’ (Ø5,5cm) 60 € 80 € 10 €

9655 Collier Trifari en métal doré, strass et perles fantaisie 60 € 80 € 10 €

9656 Broche ‘Coquillage’ signée Wesel claude (6X5cm) 60 € 80 € 20 €

9657 Broche en argent 30 € 50 € 20 €

9658 Sac Chanel en cuir caviar brun 1000 € 1500 € 800 €

9659 Sac Louis Vuitton en cuir épis noir vernis 400 € 600 € 300 €

9660 Portefeuille Louis Vuitton en cuir épi noir 60 € 80 € 10 €

9661 Sac à main Louis Vuitton 300 € 400 € 240 €

9662 Sac See by Chloé en cuir et métal doré 200 € 300 € 140 €

9663 Sac Delvaux en cuir couleur crème 200 € 300 € 160 €

9664 Petit sac Burberry en toile tartan et cuir caramel 100 € 160 € 80 €

9665 Foulard en soie Hermès “Grand Apparat” 160 € 240 € 140 €

9666 Ceinture Chanel en cuir sertie de plaques et rete-
nant des breloques en métal doré (taille 75cm),très 
bon état, modèle de 1996

400 € 600 € 300 €

9667 Petit sac à main Christian Dior rouge 100 € 160 € 10 €

9668 Petit sac bandoulière Michael Kors en cuir camel, 
état neuf

160 € 240 € 80 €

9669 Foulard en soie Hermès “Carpe Diem” 160 € 240 € 160 €

9670 Sac Delvaux modèle Louis en cuir couleur Étoupe 500 € 700 € 400 €

9671 Sac Longchamp modèle pliage en cuir et tissu avec 
porte-monnaie assorti

80 € 120 € 60 €

9672 Foulard Cartier en soie “Emeraudes” dans sa boîte 
(très bon état)

100 € 160 € 100 €

9673 Portefeuille Delvaux en cuir taupe 80 € 120 € 60 €

9674 Sac Bandoulière Delvaux modèle Louise PM en 
cuir grainé taupe et bandoulière en cuir tressé avec 
attributs dorés et housse de protection 

300 € 400 € 240 €

9675 Foulard Hermes en soie “Jungle Love” 200 € 300 € 200 €

9676 Sac à main Nina Ricci 20 € 40 € 20 €

9677 Sac Bandoulière See by Chloé en cuir noir 160 € 240 € 100 €

9678 Foulard Hermès en soie ‘Qalamdan’ dans sa boite 200 € 300 € 100 €

9679 Sac Tod’s en cuir beige avec housse 200 € 300 € 200 €

9680 Foulard Hermès en soie ‘Farandole’, tâches, avec 
boite

100 € 160 € 80 €

9681 Sac Delvaux en cuir de couleur crème 200 € 300 € 160 €

9682 Foulard Hermès en soie ‘Oiseaux migrateurs’, 
tâches, dans sa boite

100 € 160 € 80 €

9683 Foulard Hermès ‘Les jardiniers du Roy’ dans sa boite 100 € 160 € 100 €

9684 Sac Delvaux vintage beige, usagé 60 € 80 € 30 €
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9685 Sac de voyage Louis Vuitton keepall en toile mono-
gramme

500 € 600 € 400 €

9686 Sac Louis Vuitton modèle Mezzo en toile mono-
gramme et cuir naturel 

500 € 600 € 400 €

9687 Pochette Louis Vuitton avec bandoulière en toile 
monogramme, bon état mais recousu sur un côté, 
avec son dustbag 

300 € 400 € 300 €

9688 Foulard Cartier en soie “Éléphants” 80 € 120 € 80 €

9689 Foulard Hermès en soie “Cavaliers des nuages” 160 € 240 € 140 €

9690 Sac Louis Vuitton modèle Speedy 25 en toile mono-
gramme et cuir naturel 

600 € 800 € 500 €

9691 Ceinture Louis Vuitton en cuir epi multicolor boucle 
twist (taille 90), bon état et dans sa boite

200 € 300 € 200 €

9692 Sac brillant Christian Dior en cuir vernis 70 € 100 € 70 €

9693 Pochette Louis Vuitton avec bandoulière en toile 
damier ébène en bon état avec son dustbag 

300 € 400 € 300 €

9694 Ceinture Louis Vuitton en cuir, métal doré (taille 85) 100 € 160 € 80 €

9695 Collier pompon Hermes 80 € 120 € 40 €

9696 Sac Louis Vuitton modèle Retiro en toile mono-
gramme et cuir naturel complet avec bandoulière, 
cadenas, clefs, dustbag, boîte et facture d’achat 

500 € 600 € 400 €

9697 Cendrier Hermes en porcelaine représentant un 
cheval (petit choc)

100 € 160 € 100 €

9698 Collier pompon Hermes 80 € 120 € 40 €

9699 Foulard Cartier en soie “Perles” 80 € 120 € 80 €

9700 Sac Longchamp modèle pliage violet édition limi-
tée 

60 € 80 € 50 €

9701 Sac à main Valentino rouge avec bandoulière 100 € 160 € 80 €

9702 Foulard Hermes en soie “Grand Manège” 100 € 160 € 100 €

9703 Sac en cuir Longchamp, usures 20 € 30 € 10 €

9704 Ensemble avec bouton de manchette + 1 pince à 
cravate + 1 briquet Dupont en métal doré avec écrin

200 € 300 € 160 €

9705 Grand portefeuille Prada avec boîte 100 € 160 € 80 €

9706 Grand châle Must de Cartier en soie (140x140cm) 100 € 160 € 100 €

9707 Cape en cachemire de marque Fendi, couleur corail 600 € 800 € 600 €

9708 Sac Chanel, timeless vintage, cuir d’agneau 
(30X20cm)

1400 € 1600 € 800 €

9709 Sac Tod’s en cuir noir avec housse 200 € 300 € 200 €

9710 Sac Tod’s en cuir vernis noir avec sa housse 100 € 160 € 100 €

9711 Sac Longchamp modèle pliage édition limitée avec 
bandoulière et dustbag 

100 € 160 € 80 €

9712 Sac Delvaux modèle Brillant XS en cuir noir et attri-
buts dorés avec miroir et dustbag 

300 € 400 € 300 €
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9713 Sac Delvaux en cuir tressé noir et bleu et cuir grainé 
noir

200 € 300 € 200 €

9714 Foulard Cartier en soie brochée à décor d’animaux 
dans la savane avec boîte 

100 € 160 € 100 €

9715 Bijou de sac Louis Vuitton en cuir vernis 200 € 300 € 160 €

9716 Foulard Hermes en soie “Les coupés” 100 € 160 € 100 €

9717 Sac Delvaux Gin Fizz en cuir bleu 400 € 600 € 330 €

9718 Bandoulière Delvaux 100 € 160 € 80 €

9719 Cendrier Hermes en porcelaine représentant un 
chien de chasse (petits chocs)

100 € 160 € 100 €

9720 Sac Delvaux seau en cuir brun 200 € 300 € 200 €

9721 Sac à main Longchamp en cuir marron foncé 100 € 160 € 100 €

9722 Foulard Hermès en soie ‘Tahiti’, tâches, dans sa 
boite

100 € 160 € 80 €

9723 Sac Delvaux bandoulière Vintage tressé 200 € 300 € 100 €

9724 Portefeuille Delvaux en cuir vert attributs dorés 
avec sa housse de protection 

80 € 120 € 60 €

9725 Carré Hermès Paris, Armes de Chasse 80 € 120 € 50 €

9726 Sac Sergio Rossi en cuir brun avec sa housse 100 € 160 € 100 €

9727 Foulard Cartier en soie en soie brochée “L’hiver” 
avec sa boîte et carte (très bon état)

100 € 160 € 100 €

9728 Sac Tod’s en cuir gris et marron 160 € 240 € 100 €

9729 Foulard Cartier en soie et mousseline de soie “Le 
Printemps”

80 € 120 € 80 €

9730 Carré Hermès Paris, Vue du Carrosse de la Galère la 
Réale

80 € 120 € 50 €

9731 Cendrier Hermes en porcelaine représentant un 
voilier (petit choc)

100 € 160 € 100 €

9732 Sac Delvaux en nubuck brun clair 400 € 600 € 300 €

9733 Sac Delvaux en cuir bleu ‘Modèle souverain’ état 
neuf 

200 € 300 € 200 €

9734 Sac Tod’s en cuir brun avec sa housse 200 € 300 € 200 €

9735 Sac de marque Longchamp 40 € 60 € 40 €

9736 Sac à dos Delvaux modèle Lucifer GM en cuir grainé 
et cuir tressé noir, attributs dorés avec housse de 
protection 

200 € 300 € 180 €

9737 Sac à main Delvaux modèle Coolbox MM Phantom 
bicolor édition limitée automne hiver 2020 avec 
bandoulière et dustbag 

1000 € 1600 € 1000 €

9738 Grand portefeuille Delvaux modèle Brillant en cuir 
box ivoire complet avec boîte housse et certificat 
(2019)

300 € 400 € 300 €

9739 Sac Delvaux modèle pin en cuir tressé 1000 € 1500 € 800 €

9740 Sac Delvaux seau en cuir bleu 200 € 300 € 200 €
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9741 Sac à main Christian Dior 40 € 60 € 20 €

9742 Sac Delvaux bandoulière en cuir grainé bleu marine 300 € 400 € 200 €

9743 Foulard Hermès en soie “Romantique” 160 € 240 € 140 €

9744 Foulard Cartier en soie à décor de scarabées égyp-
tiens et panthères dans sa boîte et avec carte (état 
neuf)

100 € 160 € 100 €

9745 Sac à main Nathan en cuir grainé bleu nuit et surpi-
qûres blanches avec bandoulière et porte-monnaie 
assorti 

100 € 200 € 80 €

9746 Sac Nathan bandoulière en cuir gris 40 € 60 € 10 €

9747 Sac Delvaux vintage gris, usagé 60 € 80 € 30 €

9748 Cendrier Hermes en porcelaine représentant deux 
chiens sur un fauteuil (petit choc) 

100 € 160 € 100 €

9749 Sac en toile Gucci (H30cm) 140 € 200 € 120 €

9750 Carré Hermès à Paris ‘Cuivreries’ 80 € 120 € 50 €

9751 Sac à main de marque Gil et Gonda, légère usure 10 € 20 € 10 €

9752 Sac Tod’s en python 200 € 300 € 160 €

9753 Carré Hermès ‘Cadre Noir’ par Hermès sellier, fau-
bourg St Honoré, Paris

80 € 120 € 50 €

9754 Châle Christian Lacroix (130 x 130cm) 40 € 60 € 40 €

9755 Sac Delvaux vintage en cuir crème 60 € 80 € 50 €

9756 Sac Chloé en cuir multicolore 200 € 300 € 160 €

9757 Sac Delvaux en cuir noir 500 € 700 € 400 €

9758 Chopard Réveil ‘Happy Day’ 300 € 400 € 200 €

9759 Grand lot de montres 40 € 60 € 40 €

9760  Lot de bijoux de fantaisie 40 € 60 € 40 €

9761 Sac serviette Delvaux en toile et cuir 200 € 300 € 160 €

9762 Lot de bijoux de fantaisie 40 € 60 € 40 €

9763 Lot de 3 foulards dont un Rodier 40 € 60 € 10 €

9764 Lot de 3 foulards en soie, 2 Titto + 1 Jacques Fath 40 € 60 € 10 €

9765 Lot de bijoux anciens 40 € 60 € 40 €

9766 Lot de 5 paires de boucles d’oreilles, dont 1 vogue, 2 
bagues en argent et pendentifs

20 € 30 € 10 €

9767 Châle Louis Vuitton de couleur crème 300 € 400 € 240 €

9768 Lot 55 montres 60 € 80 € 60 €

9769 Cabas Michael Kors en cuir turquoise très bon état 160 € 240 € 100 €

9770 Sac à main Neuville en cuir grainé bleu avec ban-
doulière et portefeuille assorti 

60 € 80 € 40 €

9771 Foulard Hermès ‘Carrossier’, tâches 100 € 160 € 60 €
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9772 Sculpture bracelet en bronze signé et daté 80 € 120 € 20 €

9773 Sac Delvaux bandoulière en cuir crème 200 € 300 € 200 €

9774 Grand lot de montres 40 € 60 € 40 €

9775 Sac à main Gucci en cuir marron et ferronneries 
dorées, avec dustbag 

200 € 300 € 200 €

9776 Foulard Hermès ‘Les oiseaux des champs et des 
bois’, tâches

100 € 160 € 60 €

9777 Deux albums d’anciennes pièces tout pays, +/- 800 
pièces

100 € 160 € 80 €

9778 3 carrés Jean Parel Richel Paris et Chasseurs à che-
val de Sevini

80 € 120 € 30 €

9779 Lot de bijoux vintage 60 € 80 € 60 €

9780 Lot de 3 foulards Yves Saint Laurent et 2 Pierre 
Cardin

60 € 80 € 10 €

9781 Lot de 16 chapelets divers, reliquaire, argent etc, ... 80 € 120 € 80 €

9782 Important lot de bijoux fantaisies, colliers, montres 
etc....

60 € 80 € 60 €

9783 Lot de divers bijoux 30 € 40 € 10 €

9784 Lot de bijoux fantaisie dont perles, argent, montres 
et autres 

40 € 60 € 10 €

9785 Petit lot composé d’un pendentif en argent, boite 
en argent et autres

40 € 60 € 20 €

9786 Médaille de Saint Hélène, Napoléon Ier 60 € 80 € 50 €

9787 Sac Louis Vuitton ( intérieur collant ) + porte feuille 
Louis Vuitton ( intérieur collant )

140 € 200 € 40 €

9788 Montre Swarovski avec écrin 60 € 80 € 60 €

9789 Coffret une médaille et 1 pièce édition bicentenaire 
de la bataille de Waterloo

60 € 80 € 40 €

9790 Lot de bijoux fantaisie sertis de strass, perles et 
autres

60 € 80 € 30 €

9791 Important lot de pendentifs ethniques en argent et 
autres sertis de pierres dures

200 € 300 € 140 €

9792 Pendulette ‘Baguette’ Jaeger Le Coutre vers 1950 
(H19cm)

400 € 500 € 400 €

9793 Horloge Atmos Jaeger Lecoultre avec boîte et 
documents 

500 € 700 € 500 €

9794 Pendule en laiton doré signée Wolfers sur le cadran 
et dédié à l’intérieur en 1965. Le mécanisme rem-
placé par un système à quartz (26x24x9cm)

600 € 800 € 200 €

9795 Bic de marque Dupont dans sa boite 40 € 60 € 40 €

9796 Stylo bic de marque Dupont plaqué or, problème 
mécanisme, dans sa boite

80 € 120 € 60 €

9797 Bic de marque Dupont, dans sa boite 40 € 60 € 40 €

9798 Mascotte de voiture chromée ‘Bélier’ (H12X19cm) 60 € 80 € 40 €
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9799 2 livres “ La France du roi soleil “ “Le médailler” avec 
55 médailles en argent (1,350 kilos)

600 € 800 € 500 €

9800 Lot de 22 pendentifs en argent 140 € 160 € 120 €

9801 Collection de médailles en argent ‘Dynastie Belge’, 
16 pièces

200 € 300 € 160 €

9802 Lot de bracelets africains en corne, +/- 30 pièces 60 € 80 € 30 €

9803 Médaille double portrait Philippe et Mathilde 60 € 80 € 50 €

9804 Lot de bijoux, fantaisies en argent et autres 60 € 80 € 60 €

9805 Stylo et bic Cross 60 € 80 € 30 €

9806 Collection de 5 médailles Belges 60 € 80 € 60 €

9807 Lot de bijoux en argent 240 € 300 € 140 €

9808 Lot de 20 montres de dame (acier, argent et métal 
doré), mouvements quartz et mécanique

200 € 300 € 100 €

9809 Lot de divers bijoux 30 € 40 € 10 €

9810 Lot de 20 alliances en argent 925 160 € 200 € 160 €

9811 Lot de 18 bijoux/pendentifs en argent 140 € 160 € 120 €

9812 Lot de 5 montres chronographe Swatch et un 
bracelet 

100 € 180 € 100 €

9813 Vide-poches en cuir vert Rolex (23X23cm) 60 € 80 € 50 €

9814 Lot de 22 pendentifs en argent 140 € 160 € 120 €

9815 Lot de 19 bijoux/pendentifs en argent 140 € 160 € 120 €

9816 3 montres neuves Lee Cooper, fond de magasin 80 € 120 € 40 €

9817 14 montres de dame 80 € 120 € 40 €

9818 Collection de pièces Suisse, 5 fleur de coin 60 € 80 € 40 €

9819 2 piedfort en argent de 20 et 50 pence 80 € 120 € 80 €

9820 Important lot de 45 montres vintages 120 € 160 € 120 €

9821 Collier grec en argent serti de cabochon de tur-
quoise

140 € 200 € 100 €

9822 20 montres gousset neuves, fond de magasin 100 € 160 € 60 €

9823 Lot de montres, 100 pièces 120 € 160 € 100 €

9824 Médaille commémorative officielle Albert et Elisa-
beth en argent

200 € 300 € 160 €

9825 Lot de 33 pochettes Francs et Euros 1989->2018 200 € 300 € 160 €

9826 Coffret de deux pièces en argent et 1 médaille 
Belge

50 € 70 € 50 €

9827 Coffret de 2 pièces dont 1 Astrid la Duchesse du 
Luxembourg en argent

30 € 50 € 30 €

9828 Coffret de pièces ‘Centenaire de la grande guerre’ 
en argent

160 € 240 € 120 €

9829 3 coffrets de pièces Belge ‘La grande guerre’ 1918-
2018

100 € 160 € 100 €
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9830 2 médailles de Waterloo dans leur coffret 100 € 160 € 100 €

9831 Coffret de 24 médailles ‘Personnalités Belges im-
portantes’

160 € 240 € 150 €

9832 Coffret de 3 médailles, anniversaire de la constitu-
tion Belge

50 € 70 € 50 €

9833 Coffret sur la Dynastie Royale Belge, 16 médailles 100 € 160 € 100 €

9834 Coffret de 5 médailles ‘Diana’ 80 € 120 € 60 €

9835 Mannequin de couture sur pied (H150cm) 30 € 40 € 30 €

9836 Haut-de-forme W.J. Scotty London 60 € 80 € 20 €

9837 Long manteau en cuir brun foncé pour femme, 
taille 42, doublé, manufacture Paul Ajamian, état 
neuf

180 € 300 € 50 €

9838 Veste de chasse en cuir bordeau de marque Alvear, 
taille 44

40 € 60 € 10 €

9839 Manteau de fourrure en vison 200 € 300 € 80 €

9840 Manteau en fourrure en vison 100 € 160 € 80 €

9841 Manteau de vison, Maison Liègeois à Namur 80 € 120 € 40 €

9842 Veste en fourrure noire 60 € 80 € 10 €

9843 Manteau de fourrure 60 € 80 € 10 €

9844 Manteau en fourrure de loup 100 € 160 € 80 €

9845 Veste grise en fourrure de lapin, marque Betty 
Barclay

80 € 120 € 80 €

9846 Manteau de fourrure 60 € 80 € 10 €

9847 Important manteau en renard gris 200 € 300 € 100 €

9848 Manteau en lapin rex Yves Salomon 80 € 120 € 60 €

9849 Veste Beaulieu en vison horizontal gris beige 600 € 800 € 400 €

9850 Veste de fourrure en loup 80 € 120 € 50 €

9851 Costume 3 pièces avec broderie dorée, année 1900 40 € 80 € 20 €

9852 Manteau de fourrure brun + veste noire 80 € 120 € 10 €

9853 Lot de 2 robes années 1900 noire et blanche 60 € 80 € 20 €

9855 Manteau en vison bleu mauve Jl Jacquel 300 € 400 € 200 €

9856 Costume de pilote (casquette abîmée) 40 € 60 € 40 €

9857 Un smoking, 2 habits et 1 veste en tissu clair 60 € 80 € 10 €

9858 Toge de président dans la cour constitutionnelle 
belge.

100 € 160 € 100 €

9859 Veste en fourrure de vison brun 60 € 80 € 40 €

9860 Veste en fourrure 60 € 80 € 10 €

9861 Porte costume Louis Vuitton en toile monogramme 300 € 400 € 300 €

9862 Attaché case Delvaux en cuir noir 50 € 70 € 50 €

9863 Sac Louis Vuitton Marin XXL en toile monogramme 400 € 600 € 400 €
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9864 Lot de cravates de marques 40 € 60 € 40 €

9865 Mannequin de modiste vers 1950 60 € 80 € 60 €

9866 Lot de 12 cravates Ermenegildo Zegna 80 € 120 € 80 €

9867 Mannequin de couture sur pied (H180cm) 30 € 40 € 30 €

9868 Veste en cuir Yves Saint Laurent 300 € 400 € 240 €

9869 Portefeuille Montblanc en cuir noir dans sa boite 60 € 80 € 40 €

9870 Couverture de cahier Delvaux en cuir noir 80 € 120 € 40 €

9871 Equerre maçonnique en or jaune 14 carats (4 x 5cm) 400 € 600 € 400 €

9872 Médaille maçonnique à décor d’éléphant 80 € 120 € 50 €

9873 Lot de 4 montres à quartz: Jean d’Une, Oméga, 
Longines et Sandoy

100 € 200 € 80 €

9874 Montre Omega Automatic Geneve (à réviser) 100 € 160 € 80 €

9875 Montre Baume et Mercier Modèle Avant Garde À 
Quartz

160 € 240 € 140 €

9876 Montre bracelet Rodania avec un lingot de 1 gr d’or 
999.9

80 € 140 € 80 €

9877 Montre Dupont en métal doré et laque noire, mou-
vement quartz, pile neuve

60 € 80 € 10 €

9878 Montre Revue Thommen Alti Mark boitier acier 200 € 300 € 180 €

9879 Manteau en vison 80 € 120 € 60 €

9880 Veste en fourrure 80 € 120 € 30 €

9881 Etole en vison 40 € 60 € 10 €

9882 Manteau de fourrure 80 € 120 € 20 €

9883 Série de 2 manteaux 30 € 50 € 10 €

9884 Manteau de fourrure 10 € 80 € 60 €

9885 Manteau de fourrure 10 € 80 € 20 €

9886 Manteau Sprung Freres en vison sauvage marron 
foncé avec pressions aimantées (taille 40)

200 € 300 € 100 €

9887 Veste en fourrure 10 € 80 € 30 €

10101 17 champagne Lanson Black Label: 15 quarts + 1 
demi + 1 bouteille

60 € 100 € 10 €

10102 14 Eiswein Exquisit 2019, Autriche 100 € 160 € 10 €

10103 11 Siglo 1973 Rioja 80 € 120 € 10 €

10104 8 vins pétillants 60 € 100 € 10 €

10105 11 champagne: 8 brut, 2 rosé, 1 blanc de blanc 100 € 160 € 10 €

10106 8 bouteilles: 5 rosés + 3 vins pétillants rosés 40 € 60 € 10 €

10107 10 Bouteilles : 7 Vins pétillants + 2 Vins Rosés + 1 
Pineau des Charentes

60 € 100 € 10 €

10108 9 Chassagne Montrachet 1er Cru Blanc : 2 La Ro-
manée 1995 + 2 Les Macherelle 1991 + 2 Les Champs 
Gain 1991+ 1 Les Caillerets 1991 + 2 Caillerets 1986

160 € 200 € 120 €
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10109 14 château vieux Lacoste 99 Monzillac 100 € 160 € 70 €

10110 14 Bordeaux blancs moelleux ,9 château La Canelle 
93 + 5 château M du Garnit 04 

100 € 160 € 80 €

10111 13 bouteilles : 6 Château Carbonnieux 1985, 7 Sau-
ternes, 1985, 1990, 1992

260 € 330 € 240 €

10112 Lot de 6 bouteilles de vin du Jura (3 vins jaunes Pu-
pillin 1985 + 2 vins jaunes Pupillin 1986 + 1 Château 
Chalon 1986)

120 € 180 € 100 €

10113 8 blancs: 3 Viré-Clessé 2013  + 1 Hautes Côtes 
de Beaune 2015. + 1 Pouilly-Fuissé 2017 + 1 Châ-
teau-Chalon 1996 + 1 vin jaune d’Arbois 1979 + 1 
Château Thieuley 2010 Bordeaux

100 € 160 € 10 €

10114 9 Hauts de Paulilles 2018 Collioure blanc 80 € 120 € 10 €

10115 6 Pessac Léognan 2005 + 1 Château Carbonnieux 
2013 + 1 Château Coucheroy 2019

100 € 160 € 10 €

10116 5 Saint Estèphe: 3 Château Haut-marbuzet 2012, 
2009 + 1 Château Petit Bocq + 1 Magnum Château 
La Commanderie 2005 CBO

100 € 160 € 10 €

10117 6 Château Mayne-vieil 2004 Fronsac 60 € 100 € 10 €

10118 Quatre Bernkastel Kues Kardinalsberg 1955 vin de 
Moselle 

40 € 60 € 10 €

10119 Cinq bourgogne : 2 Savigny les Beaune 1967 Colvert, 
1 Côte Moulin à vent 1966, 1 Pommard 1970, 1 Mon-
thélie 1983 

160 € 200 € 10 €

10120 8 alcools divers 80 € 120 € 10 €

10121 Lot d’alcools divers 40 € 60 € 10 €

10122 Carafe à liqueurs, 4 compartiments 60 € 80 € 20 €

10123 Lot de bouteilles d’eau Vittel 2000, Evian 2000, 
Evian Jean Paul Gaultier, Paul Smith, Evian 2005, 
Evian 99, La Goutte Evian 2002,2001, Perrier...

80 € 120 € 10 €

10124 15 alcools divers 100 € 160 € 10 €

10125 17 alcools divers 160 € 200 € 10 €

10126 12 alcools divers 100 € 160 € 10 €

10127 8 alcools divers 60 € 100 € 10 €

10128 6 Cabernet Sauvignon Napa Valley 2003 Harbison 
Estate

400 € 500 € 200 €

10129 23 vins divers: 20 vins blancs + 3 vins rosés 100 € 160 € 10 €

10130 12 Vins d’Alsace blanc 80 € 120 € 10 €

10131 12 vins blancs: bourgogne, Rhône 80 € 120 € 10 €

10132 15 Vins liquoreux 100 € 160 € 10 €

10133 Lot de 6 bouteilles de Côte du Rhone, Croze Hermi-
tage Les 3 Lys cave de tain 2020

70 € 80 € 60 €

10134 9 bouteilles: 3 Château de Petit Pey 1980 Bordeaux 
+ 6 Clos de l’Eglise 2017 Madiran 

60 € 100 € 10 €
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10135 11 Vins Rouges : 6 Saint-Chinian 2001 + 2 Médoc 
2005 + 1 Haut-Médoc 1977 + 1 Graves 1955 + 1 Bor-
deaux 2006 

80 € 120 € 10 €

10136 9 Médoc 2005, 2006, 2009 60 € 100 € 10 €

10137 Lot de 10 Bordeaux : 4 Château Grand Mayne 1983 
Saint Emilion Grand Cru + 1 Cheval Noir 1990 Saint 
Emilion + 5 Château Tabuteau 1995 Lussac Saint 
Emilion

60 € 80 € 10 €

10138 15 bouteilles de Bordeaux divers 40 € 60 € 10 €

10139 10 bouteilles Château du Moulin Puisseguin 1985 40 € 60 € 10 €

10140 4 Bordeaux: 1 Château La Tour De By1964 Médoc + 
1 Clos de l’église 1996 Lalande de Pomerol  + 1 Châ-
teau Gardour 2007 Lalande-de-Pomerol + 1 Roc de 
Villemont 2002 Margaux

160 € 200 € 10 €

10141 8 vins rouges:  1 Chassagne-Montrachet , étiquette 
abimée + 2 Haut Médoc 1987,1990 + 1 Bordeaux 
Supérieur 1989 + 1 Bordeaux 1988 + 1 Saint-Chinian 
2002 + 1  Saumur Champigny 2005 + 1 Pinot Noir 
2009 

80 € 120 € 10 €

10142 9 Bordeaux: Côte Château le Jurat 1994 Saint Émi-
lion Grand Cru Rouge + 2 Château l’Ermitage 2002 
Haut Médoc + 1 Château Turgot de Graves 1983 
Haut Médoc + 1 Château Blognac 1990 Haut Médoc 
+ 1 Château Gardejac 1985 Haut Médoc 

160 € 200 € 10 €

10143 17 bordeaux divers 160 € 200 € 10 €

10144 16 vins blancs divers 100 € 160 € 10 €

10145 12 vins blancs étrangers 60 € 100 € 10 €

10146 13 vins blancs étrangers 100 € 160 € 10 €

10147 11 vins blancs d’Alsace + 1 Crémant d’Alsace 80 € 120 € 10 €

10148 12 vins étrangers 60 € 100 € 10 €

10149 6 château de Tracy Pouilly Fumé 1996 dans un cof-
fret anniversaire

80 € 120 € 10 €

10150 12 vins d’Italie (Coffret de 6 divers + 2 Pier delle 
Vigne+ 4 Silvium 1998)

80 € 120 € 10 €

10151 6 Pernand Vergelesses 1990 1er Cru Les Vergelesses 
Domaine Guyon CBO

120 € 180 € 10 €

10152 6 Bordeaux Mise La Baronne (Médoc 99 + Graves 
99+Pauillac 97,98+Pomerol 00 +Saint Estèphe 1998 
2 CBO)

100 € 160 € 10 €

10153 6 Bordeaux 2000 2002+ 2 Magnums château Pibar-
non Bandol Blanc 97 Rouge 96 CBO

80 € 120 € 10 €

10154 6 château Petit Val 1998 Saint Emilion Grand Cru 
Classé CBO

80 € 120 € 10 €

10155 12 btes (6 château Paret-Beauséjour 1988 Côtes 
de Castillon + 6 château Les Massons Graves Grafé 
Lecocq)

80 € 120 € 10 €

10156 6 Givry 1995 Rouges Berthault 100 € 160 € 10 €

10157 12 btes (6 château Saint Saturnin 1986 Médoc + 6 
château Le Breuil 1994 Côtes de Bourg)

80 € 120 € 10 €
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10158 12 btes (6 château Chauvin 1986 1er cotes + 6 châ-
teau La Croix Cheval Blanc 2000 Bordeaux CBO)

80 € 120 € 10 €

10159 6 Savigny les Beaune 95 Leroy Prévot 80 € 120 € 10 €

10160 6 château Grands Champs 1998 Saint Emilion 
Grand Cru

80 € 120 € 10 €

10161 11 vins divers 60 € 100 € 10 €

10162 11 Bourgogne comprenant: 2 Vosne-Romanée 1973 
Dussart( étiquette abîmée) + 2 Nuit Saint Georges 
1970 Dussart ( Niveau bas épaule) + 3 Clos Marion 
1997 Fixin + 1 Pommard 1990 + 1 Beaune 1er cru 1964 
+ 2 Beaune (étiquettes abîmées)

160 € 200 € 10 €

10163 15 vins blancs: 5 Sancerre 2000+ 3 Pouilly fumé 
1997+ 2 château côte du Rich 1945 Sainte Croix du 
Mont + 1 Sancerre 2001 + 1 quart de Chaume 1984 + 
1 vin 2001 Afrique du Sud + 1 Muscadet de Sèvre & 
Maine 1977 + 1 Tavel 2001

60 € 100 € 10 €

10164 12 château Godineau 98, Bordeaux 60 € 80 € 30 €

10165 11 château Godineau 98 Bordeaux 60 € 80 € 30 €

10166 15 bouteilles (1 château Ripeau 96 St.Emilion GCC + 
4 château Beau Site Haut vignoble 93 St.Estèphe + 
5 château Talmont 99 Bordeaux +5 divers) 

140 € 180 € 80 €

10167 8 château “La chapelle des tours” Montagne St.Emi-
lion (4 x 2003 et 4 x 2005)

80 € 120 € 40 €

10168 11 Grand Roc 2009 Puisseguin St.Emilion 120 € 160 € 60 €

10169 Dix bordeaux : 7 clos Les Bions 1966 Saint Emilion, 1 
Château Macquin Saint Georges Saint Emilion 1964, 
1 Château Petit Beaujour 1970 Pomerol, 1 Château 
Bellevue 1970 Montagne Saint Emilion, étiquette 
abîmée

60 € 100 € 10 €

10170 15 Château tour Saint Germain 2008, 1ere côtes de 
Blaye

100 € 160 € 80 €

10171 10 Bordeaux: 5 Château Les Charmilles 2015 Côtes 
de Blaye + 5 Château Pomeys 2016 Moulins en 
Médoc 

80 € 120 € 10 €

10172 12 Bordeaux: 4 Château Cantelaudette Graves de 
Vayres 2015  + 4 Château Lamothe 2016 + 4 Château 
de Francs 2016 Côtes de Bordeaux

100 € 160 € 10 €

10173 Lot de vins et pétillants divers, +/- 30 bouteilles 40 € 60 € 10 €

10174 Lot de 13 bouteilles de vin du Jura (6 rouges Arbois 
1995,94,93,90 + 7 blancs Arbois 1990, Domaine de 
Montbourgeau 1990, Côtes du Jura 1989 et 90)

100 € 160 € 80 €

10175 Lot de 7 bouteilles de vin (3 Pernand Vergelesses 74 
+ 2 Sancerre blanc 2007 + 1 Condrieu blanc 1990 + 1 
Jéroboam Manoir de Mercey 1999 Rully)

100 € 160 € 60 €

10176 11 blancs divers 60 € 100 € 10 €

10177 12 blancs: 4 Buzet 2017 + 3 Muscadet-sèvre-et-
maine 2019 + 3 Côtes du Roussillon 2016 + Côtes du 
Roussillon 2015

80 € 120 € 10 €

10178 23 vins étrangers 160 € 200 € 10 €
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10179 19 vins étrangers + 1  Muscat de Rivesaltes 80 € 120 € 10 €

10180 11 bouteilles: 6 Santenay 1er Cru 2016 ‘Clos des 
Roches Noires’ + 5 La Coupole 2018 Pays d’Oc

100 € 160 € 10 €

10181 6 bouteilles: 1 Châteauneuf du Pape 2015  + 2 Lirac 
2013  + 2 Saumur-Champigny 2017 + 1   Château 
Couras 2013 ,Côtes-du-Rhône 2013

100 € 160 € 10 €

10182 7 Pommard 1er Cru Ballot-Millot : 1 Pézerolle 1990 + 
2 Rugiens 1991 + 2 Rugiens 1994 + 2 Charmots 1994

240 € 300 € 180 €

10183 12 Vins rouges: 8 la Petite Muraille 2016 Corbières + 
4 Buzet 2017

120 € 160 € 10 €

10184 8 Médoc 1994,1998,1999, 2002, 2005 80 € 120 € 10 €

10185 17 ancien Bourgogne divers 80 € 120 € 60 €

10186 15 bouteilles: 7 Château Sauvignon 2016 Côtes du 
Roussillon + 3 Faugères 2010,2014 + 2 Maury sec 
2015 + 2 Minervois 2018

160 € 200 € 10 €

10187 18 bouteilles: 12 Bordeaux 1ere Côtes de Blaye du 
Château le Roc 2000 et divers

40 € 60 € 10 €

10188 10 Château Landonnet 2016 Bordeaux Supérieur 80 € 120 € 10 €

10189 7 bouteilles: Château d’Arsy 1969+ château La Roche 
1971 + 2 château de Parenchère 1970+ 3 château “Le 
Caillou Rouge 1969

60 € 80 € 10 €

10190 12 bouteilles Bordeaux blancs 40 € 60 € 10 €

10191 14 Bouteilles de Bordeaux divers 40 € 60 € 10 €

10192 11 Bouteilles + 1 Magnum Bourgogne Chambolle 
Hudelot + 6 Beaune 2005

80 € 120 € 20 €

10193 15 bouteilles: 4 Bourgognes blancs, Côtes du Rhône, 
....

40 € 60 € 10 €

10194 13 Château de la Vieille Tour 2001, Bordeaux Supé-
rieur

60 € 80 € 10 €

10195 17 bouteilles vins divers 30 € 40 € 10 €

10196 10 bouteilles Bordeaux: 5 château Pierrefitte 1995 
Lalande Pomerol, Domaine Zédé sans étiquette  
+ Château Beauregard 64 Pomerol, les Hauts de 
Smith ‘85 + Château dillon sans étiquette, Pauillac 
1999

80 € 120 € 10 €

10197 12 Château de la Vieille Tour 2001, Bordeaux Supé-
rieur

60 € 80 € 10 €

10198 17 bouteilles vins Côtes Roussillon Le Castillet 40 € 60 € 10 €

10199 24 Bourgogne, sans étiquette: 1 demi Cherbourg 
+ 23 bouteilles Clos Vougeot, Chambertin, Vosne 
Romanée

160 € 200 € 10 €

10200 Douze château Soutard 2000 Saint Emilion CBO 200 € 300 € 200 €

10201 Lot de 6 bouteilles de Bordeaux Château Julian 
2020

60 € 70 € 50 €

10202 6 château Tour du Palais 1993 Moulis en Médoc 80 € 120 € 10 €

10203 Double Magnum Château de Pizay 1993 Morgon +  
Magnum Maître Vignerons Saint Tropez 88

60 € 80 € 60 €
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10204 12 Château Sans Souci 1977 Bordeaux Supérieur 
CBO

80 € 120 € 10 €

10205 12 Château Arnauton 1985 Fronsac CBO 80 € 120 € 10 €

10206 12 Château Liversan 1979 Haut Médoc CBO 80 € 120 € 10 €

10207 Lot de 6 bouteilles de Loire Chinon Domaine de la 
massonnières “Les Picasses” 2020

60 € 80 € 50 €

10208 8 Demi champagne Lanson Black Label 60 € 100 € 10 €

10209 12 Champagne Veuve Remion & Fils 60 € 100 € 10 €

10210 Lot de 6 bouteilles de Bordeaux Saint Emilion 
Chevalier Lescour 2020 suivi de 6 bouteilles de Bor-
deaux Saint Emilion Château Chevalier Lescour 2015

120 € 160 € 100 €

10211 12 château Haut Saint Georges 1967 Saint Georges 
Saint Emilion

80 € 120 € 10 €

10212 12 Château Haut Saint Georges 1967 Saint Georges 
Saint Emilion

80 € 120 € 10 €

10213 12 Haut Médoc: 4 Château Cambon La Pelouse 2013 
Haut Médoc + 3 Château Sociando Mallet 2008, 
2014 + 3 Château Cantemerle 2008, 2010 + 1 Châ-
teau La Tour Carnet 2016 + 1 Château de Camensac 
2009

240 € 300 € 60 €

10214 8 Chambolle Musigny : 1 Grivelet 1969 (Etiquette 
abimée) + 2 Les Noirots 1er Cru 1995 + 2 Claude Mar-
chand 1995 + 1 François Fluchot 2001 + 2 François 
Fluchot 2002

160 € 200 € 120 €

10215 12 bouteilles de Pommard 1990 Giroud 400 € 500 € 100 €

10216 9 bourgognes: Auxey-Duresses 1er Cru Le Val 2015 + 
Saint Romain 2013 + Cote du vin Morey Saint-Denis 
1994  Volnay 1994 + 2 Savigny-lès-Beaune 2006 +  
Santenay 1979 + 2 sans étiquettes

100 € 160 € 10 €

10217 3 Chateauneuf du Pape (2 x 1967 et1 x 1988) 60 € 100 € 10 €

10218 Lot de 7 bouteilles Morey Saint Denis (2 premier Cru 
1994 + 3 Claude Marchand 1995 + 1 Fluchot 2000 + 2 
Fluchot 2002)

160 € 240 € 100 €

10219 11 Volnay comprenant: 8 C.Comtoise 1964 + 3 Micro 
cuvée 2001 Charles de Vallière

80 € 120 € 10 €

10220 11 Vosne-Romanée 99 Fleurot 300 € 400 € 200 €

10221 13 bouteilles: 2 Nuits Saint Georges 2013 L.Fleurot, 
2 Gevrey Chambertin 1986 J.Tardy, 3 Nuits Saint 
Georges 1996 L.Fleurot, 1 Savigny lès Beaune 94, 2 
Cote Ladoix 95+ 1 Mercury 85 , Chorey les Beaune 02  
+ Châteauneuf du Pape 08

200 € 260 € 100 €

10222 3 Château Gloria Saint Julien: 1999, 2009 + 1 Crozes 
Hermitage 1999 Laurent Combier

160 € 200 € 10 €

10223 Lot de 10 bouteilles Gevrey Chambertin (3 La-
vaux Saint Jacques premier Cru Tortochot + 1 Les 
Combottes 1975 + 32 La Petite Chapelle 1993 + 2 Les 
Seuvrées 2004 + 2 Les Seuvrées 2005)

300 € 400 € 220 €

10224 8 vins rouges:: 4 Gigondas 2009, 2015 + 3 Mâcon 
Pierreclos 2011 + 1 Gevrey Chambertin 2007 Château 
De Marsannay

200 € 260 € 10 €
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10225 Lot de 8 bouteilles Bourgogne ( 3 Vosne Romanée 
Mugneret-Gibourg 1982 + 1 Vosne Romanée aux 
champs de Perdrix 1990 + 2 ChassagneMontrachet 
premier Cru Clos Saint Jean 1981 + 2 Chassagne 
Montrachet premier Cru Morgeot 1991)

240 € 300 € 200 €

10226 12 Bourgogne : 4 Aloxe Corton 1971 + 2 Nuits Saint 
Georges 1er Cru 1995 + 2 Nuit Saint Georges 1995 + 
2 Beaune-Epenottes 1er Cru Ballot 1990 + 2 Volnay 
Taille-Pieds 1er Cru Ballot 1991

240 € 300 € 180 €

10227 Lot de 8 bouteilles Côtes du Rhône (4 Châteauneuf-
du-Pape 1978 + 1 de 1988 + 1 Crozes-Hermitage 1999 
+ 1 de 1995 + 1 Vacqueyras 1995)

120 € 160 € 80 €

10228 Cinq Collioure 2008 Domaine Berta-Maillol 120 € 160 € 80 €

10229 15 Château Camensac 1989 Haut Médoc, étiquettes 
abimées

160 € 200 € 10 €

10230 12 Château Tour Baladoz 1993 Saint Emilion Grand 
Cru 

80 € 120 € 10 €

10231 8 Pomerol: 1 Château La Pointe 1974 + 7 Château 
Taillefer 1969

60 € 120 € 10 €

10232 10 Bordeaux : 7 Château Chasse-Spleen (3 x 1979 + 2 
x 1989 + 2 x 1990) Moulis-en-Médoc + 2 Château de 
Camensac 1979 Haut-Médoc (Niveau Bas Epaule) + 1 
Château Pointoise Cabarrus 1990 Haut-Médoc

200 € 260 € 200 €

10233 Lot de 13 bouteilles de Pomerol: 5 Château de Sales 
1979 et 1969 , étiquette âbimée + 5 Château Guillot 
1988 + 1 Château Perron 1986 Lalande de Pomerol+ 1 
Château Haut-Chaigneau 1985 Lalande de Pomerol 

200 € 300 € 180 €

10234 Lot de 9 bouteilles Saint Emilion: 2 Château Barbey 
1990 Montagne Saint Emilion + 2 Château Crapaud 
1994 + 2 Château Puy Barbey 1995 + 2 Lamarzelle 
Corney 2004 + 1 le Bourg du Corney 1981

60 € 80 € 50 €

10235 12 Château La Croix de troche 69 Bordeau Supérieur 
4 niveaux, bas épaule

80 € 120 € 60 €

10236 8 château Martin 04 St Estèphe 80 € 120 € 60 €

10237 8 château Rauzan Gassies Margaux sans étiquette 300 € 400 € 10 €

10238 14 Château Troupian 08 Haut Médoc 100 € 160 € 80 €

10239 8 Château Rauzan Gassies : 7 x1982 + 1 x 1974 Mar-
gaux

240 € 300 € 220 €

10240 14 château Troupian 08 haut Médoc 100 € 160 € 80 €

10241 11 Château Terre Brune de Château Saint Paul 1999 
Haut Médoc

80 € 120 € 60 €

10242 7 Graves : 2 Château Carbonnieux 1990 Pessac-Léo-
gnan + 1 Château Carbonnieux 1982 Pessac-Léo-
gnan + 3 Château Fieuzal 1979 + 1 Château Pape 
Clément 1966 (Etiquette abimée)

120 € 160 € 80 €

10243 9 Margaux : 3 Château Lascombes 1988 + 1 Château 
Siran 1989 + 1 Château Prieuré Lichine 1992 + 4 Châ-
teau Prieuré Lichine 1998

160 € 200 € 120 €

10244 10 Margaux : 5 Château Labégorce Zédé 1985 + 3 
Château Labégorce 1993 + 1 Château Kirwan 1979 + 1 
Château La Galiane 1989

160 € 200 € 120 €
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10245 10 Margaux: 3 Château Siran 2009,2010 + 2 Château 
D’angludet 2001 + 1 Château Prieuré Lichine  1992 + 1 
Château Tayac 2005 + 1 Château Labegorce 2009 + 1 
Château d’Arsac 2016 + 1 Château Giscours 2008

260 € 300 € 50 €

10246 11 Saint Julien: 4 Château Glaive 2014,2010,2008 + 4 
Les Fiefs de Lagrange 2002 + 2 Château Moulin de 
la Bridone 2010  + 1 Château de la Bridane 2010 

260 € 300 € 60 €

10247 11 Château du Courneau 2016 Médoc 80 € 120 € 10 €

10248 12 Bordeaux: 5 Château Castaing 2015 Côtes de 
Bourg + 2  + 2 Château Haut-Myles 2010 Médoc + 
Château Segonzac 2008 Premières Côtes de Blaye  
+ 1 n°2 de Château Pétrus Gaïa 2010 Bordeaux 
Supérieur + 1 Grand Corbin Despagne 2013 Saint 
Emilion Grand Cru

100 € 160 € 10 €

10249 11 Château Les Tuileries de Boyard 1970 Montagne 
Saint Emilion

80 € 120 € 10 €

10250 11 Château Les Tuileries de Bayard 1970 Montagne 
Saint Emilion 

80 € 120 € 10 €

10251 18 Vins : 4 Muscat de Beaune de Venise 1996 + 5 
Pouilly fumé 2012 + 4 Muscadet Sèvre et Maine + 
3 Mâcon Lugny 2011 blanc + 1 Tourel 2017 rosé + 1 
Magnum blanc Aigle Noir 2019 Pays d’Oc

200 € 260 € 10 €

10252 15 bouteilles de Beaune Clos de Fèves 2003 Chan-
son

400 € 500 € 100 €

10253 9 Laurent Perrachon: 6 Morgan 2014 Côte du Py + 3 
Julienas 2015 Clos des Chers 

160 € 200 € 10 €

10254 11 vins rouges: 4 Brouilly 2015 + 3 Minervois 2007 + 
2 Santenay 1er cru 2009 + 1 Cahors 2009 + 1 Régnié 
2011

100 € 160 € 10 €

10255 8 bordeaux: 5 Bordeaux Supérieur du Château 
Lamothe-Gaillard 1983 + 2 Château Padornac 2015 + 
1  Château La Fleur villatte 1986

100 € 160 € 10 €

10256 5 Bordeaux: 2 La Fleur D’arthur 2007 Saint Émilion 
Grand Cru + 2 Château de Maison rose 1978 Puisse-
guin Saint Émilion

80 € 120 € 10 €

10257 8 Château le Cluzeau 1982 Bordeaux 100 € 160 € 10 €

10258 16 Vins rouges divers: 10 Côtes du Rhône, 2 Beaujo-
lais, 1 Saumur, 1 Madiran, 1 Faugères, 1 Maury 

80 € 120 € 10 €

10259 12 bouteilles comprenant : 1 Chasse-Spleen Moulis 
2014 - 1 Savage cabernet Sauvignon Napa Valley 
2003- 5 Château Nincens Prestige Cahors 2006 - 5 
Château Mauléon Caramany côte Roussillon village 
2007

120 € 180 € 60 €

10260 6 Côtes-du-Rhône: 1 Châteauneuf Du Pape 1996 + 
1 gigondas 1996 + 1 Gigondas 2000 + 2 Vacqueyras 
2001 + 1 Vacqueyras 2005 

100 € 160 € 10 €

10261 6 vins italiens : 1 oliviero Toscani Toscana 2010 -  3 
Barolo Bric Cenciuro Coste Di Rose 2011 - 1 Scarzello 
langhe Nebiolo 2012 - 1 Vino Nobile Mulinvecchio 
Contucci

200 € 300 € 120 €

10262 12 Château Arnauton 1985 Fronsac CBO 80 € 120 € 10 €

10263 12 Château Bellegrave 1979 Listrac Médoc CBO 80 € 120 € 10 €
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10264 12 Château de Sales 1972 Pomerol CBO 300 € 400 € 10 €

10265 10 Château Poujeaux 1995 Moulis CBO 200 € 260 € 180 €

10266 12 Château Taillefer 1970 Pomerol CBO 160 € 200 € 10 €

10267 6 bouteilles Château l’Evangile Pomerol 1974 300 € 360 € 300 €

10268 12 château Laroque 1990 Margaux 200 € 300 € 10 €

10269 12 château Haut-Bages-Libéral 92 Pauillac CBO 200 € 300 € 10 €

10270 12 Sainte Civile du Château Fourcas Hosten Listrac 
1973 Haut Médoc

100 € 160 € 10 €

10271 12 Château de Sales 1972 Pomerol CBO 300 € 400 € 10 €

10272 12 Château Calon Ségur 1973 Saint Estèphe CBO 160 € 200 € 10 €

10273 12 Château Certan 1977 Pomerol 80 € 120 € 10 €

10274 4 Bouteilles: Château Larmande 1985 St Emilion 
Grand Cru+ Château La Fleur Becade 1981 Ht Mé-
doc+ Château Maillard + Marquis de Saint Estèphe 
1970)

80 € 120 € 40 €

10275 5 Pomerol: 3 Château Godebert 1985 + 1 Château de 
Soles 2008+ 1 Château de Gombaude Guillot 1989

100 € 160 € 10 €

10276 Lot de 6 bouteilles de Saint Emilion: 6 “Curé Bon” La 
Madeleine Grand Cru Classé 1989,1972 et 2 bou-
teilles de 1988

120 € 160 € 90 €

10277 6 Saint Julien grand cru classé : 2 Château Ducru 
Beaucaillou de 1972, 2 Château Gruaud Larose de 
1990, 1 Chateau Talbot de 1990 et 1 Château Talbot 
de 1988

300 € 400 € 280 €

10278 4 Saint Julien :1 Château Lagrange 1982 ; 2 Clos de la 
Maquis de 1989 et 1 Clos de la Maquis de 1990

160 € 200 € 120 €

10279 6 Graves : 4 Château La Louvière 1985 + 2 Château 
Beauregard Ducasse 1993

60 € 80 € 60 €

10280 6 Château Sociando Mallet Haut-Médoc (3 x 1985 + 
3 x 1989)

200 € 300 € 160 €

10281 4 Château Sociando Mallet 1990 Haut-Médoc 200 € 300 € 160 €

10282 6 Margaux : 3 Château La Tour de Mons 1990 + 3 
Château Boyd Cantenac 1998

100 € 140 € 80 €

10283 Lot de 6 bouteilles Saint Emilion Grand Cru Classé: 1 
Arrosée 1985 + 1 Fonroque 1979 + 1 Côte Baleau 1975, 
1986 (Non classé) + 1 Petite Faurie Souchard 1966 
(Etiquette abimée) + 1 Puy Blanquet 1966

120 € 160 € 100 €

10284 5 Saint Emilion Grand Cru Classé de Château Mi-
chotte : 1 de 1975, 2 de 1989 et 2 de 199

120 € 160 € 80 €

10285 6 Saint Emilion Grand cru classé : 4 Chateau La 
Clotte 1979, 1 Chateau Lamarzelle Figeac de 1986 et 1 
Château Lamarzelle Figeac de 1979

120 € 160 € 80 €

10286 5 Saint Emilion/Montagne de Saint Emilion : 1 
Château  De Ferrand 1979 (Saint Emilion), 1 Château 
le Jurat de 1981 (Saint Emilion), 2 Vieux Château de 
Saint André de 1986 (Montagne de Saint Emilion 
) et 1 Vieux Château de Saint André de 1996 (Mon-
tagne de Saint Emilion )

80 € 120 € 60 €
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10287 4 Pauillac : 2 Reserve de la comtesse Château de 
Pichon Longueville de Lalande de 1990, 2 Château 
Haut bages Liberal de 1989

120 € 160 € 100 €

10288 5 Pauillac : 2 Château Haut Bages Averous de 1989, 
1 Château Croizes Bages de 1982 et 2  Château 
Croizes Bages de 1985

120 € 160 € 80 €

10289 6 Château Matras 1976 Saint Emilion Grand Cru 80 € 120 € 10 €

10290 6 Château Labégorce Zédé 1987 Margaux 160 € 200 € 10 €

10291 Six Château du Courneau 2016 Médoc 160 € 200 € 10 €

10292 8 bouteilles comprenant : 5 domaine de Fusat 1996 
Châteauneuf du Pape - 3 Mise Jean Planche 1969 
Chateauneuf du Pape 

160 € 240 € 80 €

10293 6 bouteilles Patache d’Aux 1992 60 € 80 € 50 €

10294 6 Bourgogne: 4 Bourgogne Hautes Côtes de Nuit 
1988, 1992 + 2 Givry 1987

160 € 200 € 10 €

10295 6 Bourgogne: 1 Beaune 1er Cru Les Aigrots 1990  + 2 
Beaune 2001 + 3 Saint Aubin 2009 

100 € 160 € 10 €

10296 6 Bourgogne: 2 Pommard 1er Cru 1993 + 1  Pom-
mard Charmots 1er Cru 1995  + 1 Gevrey-Chambertin 
1962 1962 + 2 Gevrey-Chambertin sans millésime

100 € 160 € 10 €

10297 6 Pernand Vergelesses 1er Cru 2003 ‘Les Fichots’ 100 € 160 € 10 €

10298 7 Bourgogne comprenant: 3 Chablis 1er cru 1992 
Vaucoupin +  Chablis 1er cru Dussart + 1 Puli-
gny-Montrachet 1991 + 1 Chablis 1992 La Tremblail + 
1 Bourgogne rosé de Marsannay 1983

100 € 160 € 10 €

10299 6 Beaune 1 er Cru « Clos des Mouches » André 
Taupenot : 1X1989 + 3x1995 + 2X2004

240 € 300 € 60 €

10300 Lot de 3 bouteilles Côte-Rôtie (1 Delas 1976 + 1 Guil-
laume de Beauregard 1988 + 1 H,Gallet 1991)

160 € 240 € 100 €

10301 8 Nuit Saint Georges Chevillon: 6 1er cru, 4 de 1980 + 
1 de 1983 et 2 de 1982

140 € 160 € 80 €

10302 8 Nuit St Georges 1er cru 1986 G et M Chevillon 160 € 200 € 100 €

10303 Trois bouteilles Joseph Drouhin, 1 Bourgogne blanc 
2002 Laforet+ 2 Hospices de Beaune 1961 (Niv bas)

20 € 30 € 10 €

10304 6 Bourgogne Blancs : 1 Montagny 1er Cru 1990 + 1 
Puligny Montrachet 1991 + 2 Meursault Perrières 
1995 + 2 Mâcon Mancey 2007

60 € 80 € 40 €

10305 3 Condrieu 1990 Barge + 3 Chablis 1982 Joseph 
Drouhin

80 € 120 € 80 €

10306 6 bouteilles de Pommard 1990 Giroud 200 € 300 € 60 €

10307  6 bouteilles Gevrey Chambertin Région 1993 120 € 160 € 120 €

10308 6 bouteilles Château de Fieuzal 1988 120 € 160 € 120 €

10309 5 bouteilles Château de Sales Pomerol 1989 100 € 160 € 100 €

10310 Lot de 6 bouteilles de Bordeaux Château Mandrine 
2020

50 € 60 € 40 €

10311 Lot de 6 bouteilles de Bourgogne de La Belouse 
Domaine de l’échelle 2021

70 € 80 € 50 €
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10312 Lot de 6 bouteilles de Bordeaux, Graves Baron de 
Belair 2015

60 € 80 € 50 €

10313 Lot de 6 bouteilles de Loire, Anjou Saint Emilion 
Château Chevalier Lescour 2015

60 € 80 € 50 €

10314 Six Château Ripeau 2002 St Emilion Grand Cru 
Classé, CBO

120 € 160 € 80 €

10315 6 Château Corbin 1978 Saint Emilion Grand Cru 160 € 200 € 10 €

10316 6 château Benjamin de Chantegrive 99 CBO 60 € 80 € 40 €

10317 6 Château La Tuilerie 1981 Graves CBO 60 € 100 € 10 €

10318 12 bouteilles Bandol Somville 1987, Pibarnon 200 € 260 € 200 €

10319 12 Corton Grand Cru 2022 ‘Le Corton’ blanc CBO 80 € 120 € 10 €

10320 12 Charmes Chambertin 2002 CBO 200 € 260 € 10 €

10321 Six Fitou Caisse en bois 1996 40 € 60 € 30 €

10322 6 Château Fayolle 1979 Côte de Bergerac CBO 60 € 100 € 10 €

10323 12 Château Thibeau Bellevue 1978 Bordeaux Supé-
rieur

80 € 120 € 10 €

10324 12 Micro cuvée 2008 Puligny Montrachet blanc 80 € 120 € 10 €

10325 Champagne Moët & Chandon - Brut Impérial - Jéro-
boam dans sa caisse d’origine (3 litres)

120 € 160 € 120 €

10326 Un magnum de Cognac Martell 60 € 80 € 60 €

10327 Chateau Rayas Chateauneuf-du-Pape 2009 300 € 400 € 300 €

10328 Bienvenues Bâtard Montrachet Paul Pernot 2019 100 € 160 € 100 €

10329 Beaune Clos des Mouches 969 Chanson Père & Fils 100 € 160 € 60 €

10330 Hospice de Beaune 1993 Beaune 1er cru cuvée 
Brunet

100 € 160 € 60 €

10331 Clos des Lambrays Grand Cru Domaine des Lam-
brays 2013

80 € 120 € 80 €

10332 Joseph Drouhin Beaune Clos des Mouches 2001 100 € 160 € 60 €

10333 Château Cheval blanc 1952, mise négoce 100 € 160 € 10 €

10334 1 château cheval blanc 1961 600 € 800 € 400 €

10335 1 Château cheval blanc 1961 600 € 800 € 400 €

10336 Château Trotanoy 1979 Pomerol 160 € 200 € 60 €

10337 Bouteille de Petrus, 1974, Pomerol Grand Cru, La-
coste-Loubat

800 € 1200 € 700 €

10338 Petrus 1998 Pomerol 1200 € 1500 € 1100 €

10339 Château Pétrus 1952 Pomerol, niveau bas 300 € 500 € 160 €

10340 Château Petrus 1957 étiquette abimée 300 € 400 € 300 €

10341 1 bouteille de Château d’Yquem 1988 300 € 400 € 100 €

10342 1 bouteille de Château d’Yquem 1988 300 € 400 € 100 €

10343 Château Fillot 1936 Sauternes  200 € 300 € 80 €
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10344 Château d’Yquem 1958 Sauternes 400 € 600 € 100 €

10345 Château Larrivet Haut Brion 1976 60 € 80 € 50 €

10346 Château Clarke Baron Edmond De Rothschild 1982 60 € 80 € 40 €

10347 Château Pape Clément 1994 Pessac Léognan 60 € 100 € 10 €

10348 Château Gruaud-Larose 1945 Saint Julien, niveau 
bas Gaule

100 € 160 € 10 €

10349 4 Saint Estephe : 1 Château Segur de 1990 ; 1 Châ-
teau Lafon-Rochet de 1979, 1 Château de Marbuzet 
de 1974, 1 Château De Pez de 1976

120 € 160 € 80 €

10350 Lot de 4 bouteilles de vin “Gevrey-chambertin”, 
maison Roty Joseph, 1979

40 € 60 € 40 €

10351 Lot de 2 bouteilles “Griotte Chambertin Grand Cru 
1995 Domaine Claude Marchand”

300 € 400 € 260 €

10352 Lot de 3 bouteilles “Clos Vougeot 1982 Georges 
Mugneret”

800 € 1200 € 600 €

10353 3 La Croix de Beaucaillou 2000 Saint Julien 200 € 300 € 10 €

10354 4 Château Rauzan Gassies 1947 Margaux, Niveau 
bas épaule

500 € 600 € 80 €

10355 Magnum de saint Emilion grand cru classé du châ-
teau Magdelaine de 1980      

100 € 140 € 80 €

10356 Magnum château La Conseillante Pomerol 1976 160 € 240 € 80 €

10357 Magnum Volnay 1er cru Clos des Ducs, domaine 
marquis d’Angerville1994 

400 € 600 € 160 €

10358 3 château “La Mission Haut Brion” 1955 Mise Van-
dermeulen

500 € 700 € 500 €

10359 Deux demi Petrus 1949 mise J. Vandermeulen, 
niveaux bas

100 € 160 € 10 €

10360 2 demi bouteilles Château Petrus 1949, mise Van-
dermeulen (2 niveau bas)

400 € 600 € 400 €

10361 3 demi bouteilles Château Petrus 1949 (2 niveau bas 
et 1 vide)

500 € 700 € 500 €

10362 Château Magdelaine 2009 Saint Emilion Grand Cru 80 € 120 € 10 €

10363 Château Fonplégade 1969 Saint Emilion Grand Cru 40 € 60 € 10 €

10364 Château La Fleur Pétrus 1970 Pomerol Mise négoce 60 € 80 € 50 €

10365 Milon Lafite 1929, étiquette abimée ,capsule mar-
quée

50 € 80 € 50 €

10366 Château Phélan Ségur 1982 Saint-Estèphe, éti-
quette abîmée

60 € 100 € 10 €

10367 Château Pavie 1952 100 € 160 € 100 €

10368 Muscat de Lunel 1911 160 € 200 € 10 €

10369 Une bouteille de Château Fronsac 1934 40 € 60 € 10 €

10370 3 Château Giscours 1986, étiquettes abimées 100 € 160 € 90 €
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10371 2 bouteilles de Corton-Charlemagne 1988 Giroud 
Blanc

300 € 400 € 60 €

10372 2 bouteilles de Corton-Charlemagne 1988 Giroud 
blanc

300 € 400 € 600 €

10373 2 Gevrey-Chambertin 1988 Jaboulet Vercherre 200 € 300 € 40 €

10374 2 Pauillac grand cru classé Carruades de Lafite de 
1990

300 € 400 € 240 €

10375 2 Pauillac grand cru classé Comtesse de Lalande de 
Château Pichon Longueville de 1990

240 € 300 € 180 €

10376 3 bouteilles Haut Sauterne 1947, mise Vander-
meulen ( mis et bas épaule)

700 € 900 € 700 €

10377 Deux Chambertin 1934, étiquettes abimées, niveau 
bas

200 € 300 € 10 €

10378 4 château Ripeau 1934 Bordeaux 600 € 800 € 60 €

10379 5 château Gruaud-Larose 1947 Saint Julien (niveau 
bas épaule, étiquettes abimées)

800 € 1000 € 80 €

10380 4 château Gruaud-Laroze 1947 Saint Julien (niveau 
bas épaule)

800 € 1000 € 80 €

10381 2 Château Mouton d’Armailhac Philippe de Ro-
thschild 1945 Pauillac 

600 € 800 € 80 €

10382 6 bouteilles de champagne Nominé Renard 80 € 120 € 40 €

10390 4 albums de timbres Belgique 1944->2018 non 
oblitérés

600 € 800 € 500 €

10392 Deux albums Davo timbres Grande Bretagne 80 € 120 € 70 €

10393 Lot de fardes et feuilles timbres Pays de l’Est: Russie 
Tchécoslovaquie Bulgarie....

60 € 80 € 20 €

10394 Lot de timbres en vrac tous pays 50 € 70 € 10 €

10395 2 Fardes de timbres anciens et post-modernes tous 
pays

80 € 120 € 20 €

10396 Lot de timbres comprenant deux albums (Belgique, 
Congo belge, France, Pays-bas)

80 € 120 € 60 €

10397 2 albums timbres tous pays oblitérés 80 € 120 € 70 €

10398 Timbres Belges en euros, vierges, état neuf, collec-
tor de 2007 à 2011, varia, pas de doubles

500 € 600 € 250 €

10399 Timbres Belges en euros, vierges, état neuf collector 
de 2007 à 2011, varia, pas de doubles

550 € 600 € 300 €

10400 Feuillet complet de 25 timbres Tintin, 2007 30 € 40 € 20 €

10401 Divers cahiers d’exercices et documents divers re-
liés à la Princesse Charlotte, fille de Léopold Ier

20 € 30 € 10 €

10402 Lot de 4 albums timbres Belgique avec feuillets 
non oblitérés

80 € 120 € 80 €

10403 Lot de fardes et feuilles timbres tous pays 80 € 120 € 20 €

10404 24 FDC sur la fête du Jubilé d’argent de la reine 
Elisabeth II dans quelques pays du Commonwealth

60 € 80 € 40 €
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10405 Ensemble de lettres anciennes dont pré-philaté-
liques

100 € 160 € 100 €

10406 Trois albums Davo timbres Espagne 1854-1990 120 € 160 € 100 €

10407 Deux albums Davo timbres Grèce 1861-2000 100 € 160 € 70 €

10408 Cinq albums Davo timbres Allemagne 1945-2003, 
Allemagne de l’Est, Ouest, Berlin, zones occupation

140 € 200 € 90 €

10409 Lot de fardes et feuilles de timbres tous pays 80 € 120 € 20 €

10410 1 Farde de timbres belges anciens avec quelques 
feuillets

80 € 120 € 60 €

10411 4 albums timbres thématiques 80 € 120 € 10 €

10412 2 albums de timbres de Belgique (1962->1993) entre 
les N°1233 et 2537) (1187 timbres différents + 12 Car-
nets + 24 blocs) neufs sans traces de charnières

80 € 120 € 40 €

10413 2 albums de timbres tous pays non oblitérés 100 € 160 € 100 €

10414 1 album de timbres France Davo 100 € 160 € 100 €

10415 1 album timbres Congo Belge Ruwanda, Burrundi 80 € 120 € 10 €

10416 1 album de timbres tous pays 80 € 120 € 10 €

10417 Album timbres de Belgique anciens oblitérés 80 € 120 € 10 €

10418 1 album timbres belges 80 € 120 € 10 €

10419 Davo de Luxe Timbres Luxembourg, neufs, 1983-
2004

100 € 160 € 50 €

10420 Davo de Luxe Timbres Nederland états neufs de 
1990-2001

80 € 120 € 30 €

10421 2 albums de timbres Allemagne et landers 80 € 120 € 20 €

10422 1 album de timbres tous pays Europa non oblitérés 80 € 120 € 80 €

10423 3 albums de timbres tout pays thématiques 60 € 80 € 60 €

10424 Album de timbres neufs (Saint Pierre et Mique-
lon,Réunion,Wallis et Futuna 50 pèces ; France 160 
pièces) + (Timbres France oblitérés 340 pièces)

40 € 60 € 10 €

10430 29 tomes de l’oeuvre littéraire de Walter Scott 80 € 120 € 80 €

10432 Livre ancien 1815, bulletin de Paris ‘Evènements 
entre 1814 et 1815 ‘Siège de Paris’ annotations à la 
fin

60 € 80 € 60 €

10433 Lot de 12 livres, Encyclopédie en allemand 19è + A 
Thiers ‘Révolution Française’

40 € 60 € 10 €

10435 Lot de 8 livres sur la marine 300 € 400 € 240 €

10436 14 volumes oeuvres complètes illustrées de Anatole 
France, Paris 1926

80 € 120 € 10 €

10438 Lot de 6 livres sur le thème de l’horlogerie et 
montres

40 € 60 € 40 €

10439 Victor Hugo, oeuvres complètes 35 volumes, édi-
tions J.Hetzel

200 € 300 € 200 €

10440 Dictionnaire d’histoire naturelle 1769 (6 volumes) 80 € 120 € 10 €
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10441 14 volumes histoire du consulat et de l’empire par 
M.Thiers 1860

80 € 120 € 10 €

10442 14 livres anciens 80 € 120 € 10 €

10443 Deux livres : Delporte Charles 1928-2012, par Walde-
man George + les dessins par Alain Bosquet

60 € 80 € 10 €

10445 21 Annuaires de la noblesse belge 80 € 120 € 80 €

10447 Lot de livres divers 40 € 60 € 10 €

10448 Commentarius ad Pandectas, Johannis Voet, De 
Hondt 1726, 4 Vol in folio

200 € 300 € 160 €

10451 Livre Pierre Paul Rubens ‘La Bible’ à Sa Majesté le 
Roi des Belges, nombreuses planches

300 € 400 € 140 €

10452 Rodolphe de Radiguès 2020, line ‘Photos d’artiste’ 
118 pages

10 € 20 € 10 €

10453 Quatre livres d’art: Delvaux, Huy, Magritte et Dali 
1ère édition en suédois

80 € 120 € 10 €

10454 Histoire des armes à feu de Merrill Lindsay 20 € 30 € 10 €

10455 Farde de 8 sérigraphies d’Egon Schiele verlag Gale-
rie Welz Salzburg

300 € 400 € 300 €

10458 Dictionnaire Piron des artistes de Belgique 19è et 
20è, 2 volumes

60 € 80 € 20 €

10459 Dictionnaire Piron des artistes de Belgique 19è et 
20è, 2 volumes

60 € 80 € 20 €

10460 Dictionnaire Piron des artistes de Belgique 19è et 
20è, 2 volumes

60 € 80 € 20 €

10461 Dictionnaire Piron des artistes de Belgique 19è et 
20è, 2 volumes

60 € 80 € 20 €

10462 Dictionnaire Piron des artistes de Belgique 19è et 
20è, 2 volumes

60 € 80 € 20 €

10463 Dictionnaire Piron des artistes de Belgique 19è et 
20è, 2 volumes

60 € 80 € 20 €

10464 Dictionnaire Piron des artistes de Belgique 19è et 
20è (2 volumes)

60 € 80 € 20 €

10465 Dictionnaire Piron des artistes de Belgique 19è et 
20è, 2 volumes

60 € 80 € 20 €

10466 Dictionnaire Piron des artistes de Belgique 19è et 
20è, 2 volumes

60 € 80 € 20 €

10467 Dictionnaire Piron des artistes de Belgique 19è et 
20è, 2 volumes

60 € 80 € 20 €

10468 Lot de livres sur Armand Jamar, Nat Neujean, 
Bertrand Neuman et Anne Bonné, 24 volumes

60 € 80 € 20 €

10469 Lot de 900 disques 45T des années folles 400 € 600 € 160 €

10471 Dictionnaires Arto Schilders en beeldhouwers Bel-
gium 1830 à 2000. Edition en néerlandais complet 
2 tomes 

80 € 120 € 20 €

10472 19 livres Robinson Crusoé, psomes allemands. La 
cuisinière et livres religieux: la vie des saints 18è

160 € 180 € 100 €
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10474 Série de livres “Dictionnaire de la conversation” 16 
vol. + 1 autre

80 € 120 € 20 €

10476 Oeuvres de Buffon, 12 volumes M. Flourens 80 € 120 € 50 €

10477 Lot de livres 19è dont ‘Real Museo di Napoli’ édition 
1839 en 3 volumes et une histoire des Sires de 
Graves

40 € 60 € 40 €

10480 Lot de livres anciens 80 € 120 € 50 €

10481 Important lot de livres sur Magritte, Anto Carte, 
Rubens, Anne Canneel, Didier Mahieu, Delmotte, 
Dresse et autre

140 € 200 € 100 €

10482 Deux tomes ‘Les aventures de Télémaque par 
Fénelon, imprimerie Didot en 1795, illustrée des 72 
gravures de Tillard

300 € 500 € 200 €

10483 Livre ‘Tableau des habillements, moeurs et cou-
tumes’

100 € 160 € 80 €

10484 Fables choisies mises en vers par J de la Fontaine, 
Paris, Dessaint & Saillant 1755 à 1759, illustrations de 
J-B Oudry, 4 vol in folio

4000 € 5000 € 3300 €

10485 Brévière en 4 volumes 1764 Anvers, Plantin reliure 
en maroquin rouge sous emboîtage 

800 € 1200 € 600 €

10486 Livre ‘Campagne des français sous le consulat et 
l’Empire’ avec 60 planches de Carl Vernet, Paris vers 
1850

60 € 80 € 10 €

10487 Armonial (partiel) du Languedoc 100 € 160 € 60 €

10488 Les contes de Perrault, compositions de Gustave 
Doré

200 € 280 € 160 €

10489 2 volumes “ Le droit de la guerre et de la paix” Hu-
gues Grotius 1746

200 € 300 € 200 €

10490 Livre “La céramique chinoise sous les ts’ing” par J.P. 
van Goldsenhoven 

40 € 60 € 10 €

10491 Livre sur les snuffbottles par Robert Hall 30 € 50 € 10 €

10492 Le Grand Théâtre sacré du Duché de Brabant (4 
tomes en 3 vol.)

1500 € 2000 € 1200 €

10493 Manuel de l’artificier 1757 100 € 160 € 60 €

10494 Itinéraire de Rome A. Nibby, Rome 1837, 2 tomes en 
1vol.

80 € 120 € 40 €

10495 Trois livres 17è et 18è sur Courtrai, Flandres et autres 140 € 200 € 100 €

10496 Woods’s Views in London Westminster (rousseurs) 100 € 160 € 60 €

10497 Livre “Rassenfosse, peintre, graveur,.. par Nadine 
Rassenfosse 

40 € 60 € 10 €

10498 Livre turrisbabel sive archontologia athanasii kir-
cheri, Amstelodami 1679, 1 vol in foglio

600 € 800 € 500 €

10499 Lot de 11 gravures ‘avant et après 1914’ par Louis Titz 
(25X34cm)

80 € 120 € 60 €

10500 Lot de 2 volumes “Monuments d’Architecture et de 
sculpture en Belgique” par F. Stroobant

800 € 1200 € 650 €
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10501 Lot de deux livres sur l’horlogerie 30 € 40 € 10 €

10502 Livre “Généalogie en Italie” de 1710, collection Sur-
mont

70 € 100 € 60 €

10504 Portfolio en cuir à décor de petits fers, armoiries au 
centre

60 € 80 € 60 €

10505 Livre “Martyrologe de Malte” de 1654, collection 
Surmont

500 € 650 € 360 €

10506 Lot de lithographies, artistes liégeois d’aujourd’hui 
(45X33cm)

100 € 200 € 20 €

10507 4 volumes, Portrait des hommes célèbres, collec-
tion Surmont

430 € 550 € 360 €

10508 Livre Musée François Duesberg à Mons, Baron et 
Baronne François Duesberg, dédicacé en 2011

80 € 120 € 10 €

10509 Recueil Historique, Généalogique, ... 1826 60 € 80 € 20 €

10510 Recueil de gravures par Jakob Smits 400 € 600 € 400 €

10511 Lot de 4 livres “Montres et horloges” 60 € 80 € 30 €

10512 Deux livres : Delporte Charles 1928-2012, par Walde-
man George + les dessins par Alain Bosquet

60 € 80 € 10 €

10513 Deux livres : Delporte Charles 1928-2012, par Walde-
man George + les dessins par Alain Bosquet

60 € 80 € 10 €

10514 Carte du cours du Rhin 1764 (100X65cm) 80 € 120 € 20 €

10515 Lot de 2 livres sur Léon Spilliaert 20 € 30 € 10 €

10516 Lot de 3 livres sur Magritte 30 € 50 € 10 €

10517 Lot de 2 livres: 
“Château de Seneffe” par Xavier Duquenne  
“Châteaux merveilleux en Belgique” par Vincent 
Merckx et Georges-Henri Dumont 

40 € 60 € 10 €

10518 Livre Jacques de Lalaing “Le mât électrique” 1993 20 € 30 € 10 €

10519 Lot de 3 Livres sur Paul Delvaux, Salvador Dali, Fer-
nand Poncelet 

30 € 50 € 10 €

10520 Lot de 5 livres “Le Palais Stoclet”, Charles Rennie 
Mackintosh, Bruxelles 19è et Art nouveau, ‘Art nou-
veau en Belgique” et le Musée Horta 

50 € 70 € 10 €

10521 Lot de 120 livres de droit 80 € 120 € 40 €

10522 Lot de livres et catalogues sur la peinture 19/20è 100 € 160 € 10 €

10523 Lot de livres et catalogues sur la peinture 19 et 
20ème

100 € 160 € 10 €

10524 Lot de livres et catalogues sur la peinture 19/20è 100 € 160 € 10 €

10525 Lot de livres anciens divers 100 € 160 € 100 €

10526 Important lot de livres divers 80 € 120 € 10 €

10527 Picard Edmond, le bilan d’un siècle 1801-1900, tome 
1 à 6

80 € 120 € 60 €

10528 Lot de 5 livres érotique anciens: La Vénus aux four-
rures, livre complet de l’art érotique...

80 € 120 € 80 €
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10529 Lot de livres sur la peinture 19 et 20ème 60 € 80 € 10 €

10530 Lot de livres sur l’art religieux (reliques, ornements 
sacerdotaux, hagiographie et autres ) ensemble 24 
volumes 

100 € 160 € 10 €

10531 Série de 18 volumes Wimbler Prin encyclopédie + 
dictionnaire Quillet et autre 

60 € 80 € 10 €

10532 Lot de livres sur les livres, manuscrits, miniatures et 
catalogues

100 € 160 € 10 €

10533 Lot de livres sur la gastronomie, vins et alcools 60 € 80 € 10 €

10534 Lot de livres divers 80 € 120 € 30 €

10535 Lot de livres tout l’Univers 19 volumes, dictionnaire 
Larousse 2 volumes et le panorama de la guerre 14-
18 par Jules Tallandier 7 volumes 

60 € 80 € 10 €

10536 Lot de 50 livres divers anciens 80 € 120 € 40 €

10537 Dictionnaire de peinture: Robert, Seret, Arto et 
autres

60 € 80 € 10 €

10538 Lot de 23 livres Noblesse Belge vers 1890 60 € 80 € 30 €

10539 Lot de livres 80 € 120 € 60 €

10540 Série de 35 pléiades 300 € 400 € 260 €

10541 Lot de livres sur les peintures, plusieurs éditions en 
tirage de tête numérotés, gravures originales, ...

140 € 200 € 80 €

10542 Lot de 6 livres ‘Mémoire des Sanson’ 1863 20 € 30 € 20 €

10544 Dictionnaire des peintres Benezit,10 volumes 60 € 80 € 10 €

10545 Lot de livres sur les livres, manuscrits, miniatures, 
etc ...

100 € 160 € 50 €

10546 Deux affiches de cinéma “ Prisonnier de guerre 
avec Ronald Reagan” et “ La main au collet avec 
Grace Kelly” (48 x 37cm)

30 € 50 € 20 €

10547 Affiche de cinéma Walt Disney “ Blanche neige et 
les 7 nains” (144 x 115cm)

20 € 30 € 10 €

10548 Deux affiches de James Bond (16 x 120cm) 30 € 50 € 20 €

10549 Planisphère Air France + 3 posters “ Avions” + 2 tirés 
à part Soto et Agam   

60 € 80 € 50 €
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10701 Peinture 19e "Jeune italienne", huile sur toile 
(62x50cm)

600 € 800 € 600 €

10702 Peinture d'après Rudolph August Lehmann "Jeune 
femme au caraco rouge", huile sur toile (62x50cm), 
trouée

600 € 800 € 600 €

10703 Tapisserie encadrée (48x95cm) 30 € 50 € 10 €

10704 J.De Cooman 1893-1949, huile sur panneau signée 
"Intérieur de ferme" (100x70cm)

160 € 240 € 120 €

10705 Panneau pyrogravé (73x115cm) 60 € 80 € 20 €

10706 Partition médiévale sur parchemin (65X50cm) 90 € 180 € 90 €

10707 Peinture moderne 'Chasseur dans la savane', huile sur 
toile (70X100cm)

80 € 120 € 10 €

10708 Van Vinckenroy Monique 1937-2023, huile sur toile " 
Les maisons blanches" ( 65 x 100cm)

80 € 120 € 80 €

10709 Huile sur toile " Vue de campagne" (70 x 90cm) 30 € 40 € 20 €

10710 Gravures ' le petit Poucet' (30X90cm) A.E. Marty 80 € 120 € 50 €

10712 Van Vinckenroy Monique 1937-2023 huile sur toile " 
Maisons et bouleaux" (100 x 80cm)

140 € 200 € 80 €

10713 Huile sur toile 'Vase aux fleurs' signée du 19e 
(60X50cm)

20 € 40 € 10 €

10714 Lot de 3 affiches plastifiées, copies des années 50 
(80x60cm)

40 € 70 € 40 €

10715 Manrique César, sérigraphie (65X50cm), signée 60 € 80 € 60 €

10716 Manrique César, sérigraphie (65X50cm), signée 60 € 80 € 60 €

10717 Deheu E, huile sur toile " Nature morte au gibilier" (40 
x 50cm)

80 € 120 € 50 €

10718 Herman Van Nazareth, lithographie signée 'Person-
nage' (75x53cm)

40 € 60 € 10 €

10719 Aquarelle et pastel sur papier 'Fleurs' (60X44cm) 40 € 60 € 10 €

10720 LEMAIRE Henri, huile sur toile signée " Sujet militaire" 
(75 x 56cm)

100 € 160 € 50 €

10721 Lacroix E. huile sur toile signée " Paysage" (45 x 60cm) 100 € 160 € 50 €

10722 Dresse Fernand, huile sur toile 'les cabines par temps 
pluvieux' (57X48cm)

50 € 80 € 50 €

10723 Peinture du 18e, "Paysage", huile sur panneau 
(45x60cm)

360 € 500 € 360 €

10724 Roulin Emile, peinture datée 1956 'Vue de Cheve-
togne', huile sur toile (50X60cm)

60 € 80 € 30 €

10725 Huile sur toile 'Nature morte aux fleurs et poires' 
signée Mathys (70X60cm)

40 € 60 € 20 €

10726 Somers Henri 1990, huile sur toile 'Eglise Saint Jean à 
Namur' (50X60cm)

300 € 400 € 300 €
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10727 Boissier Roger, huile sur toile 'Rassemblement pour 
l'office du soir' (46X61cm), école française

80 € 120 € 40 €

10728 Huile sur toile 19è signée (46 x 72cm) 100 € 160 € 100 €

10729 MASSIN M., huile sur toile "Sous-bois éclairé" 
(50x60cm)

80 € 120 € 20 €

10730 LIVIA, dessin signé et daté 1967 'Portrait de famille' 
(165x72cm)

50 € 80 € 10 €

10731 Miroir doré de style Louis XV (H116X75cm) 80 € 120 € 60 €

10732 Miroir patiné (105x75cm) 80 € 120 € 50 €

10733 Gille G. huile sur toile signée " Nature morte aux fruits" 
(50 x 60cm)

80 € 120 € 50 €

10734 Douwery J, huile sur panneau "Paysage hivernal ani-
mé" signée (50x60cm)

200 € 300 € 200 €

10735 Mortier Antoon 1919-2016 huile sur toile signée " Trio 
de clowns " 1998 (90 x 70cm) avec certificat d'authen-
ticité

140 € 200 € 60 €

10736 Paire d'encadrements dorés avec photos d'aqua-
relles représentant le château et le parc de Laeken 
(70x91cm)

100 € 180 € 100 €

10737 Maas E, peinture signée,  huile sur toile 'Scène de vie 
journalière' (50X60)

80 € 120 € 60 €

10738 Aquarelle signée 'Paysage de montagnes avec chalet' 
(40X55)

30 € 50 € 10 €

10739 Aquarelle 'Pensées' signée Marius Carion (50X40cm) 20 € 40 € 10 €

10740 Folon Jean Michel épreuve d'artiste 5/15 " La Conversa-
tion Secrète" (60 x 80cm)

140 € 200 € 100 €

10741 Van Vinckenroy Monique 1937-2023 huile sur toile La 
cité bleue et ses hirondelles" (60 x 90cm)

80 € 120 € 80 €

10742 Van Vinckenroy Monique 1937-2023 huile sur toile "La 
rivière" (60 x 90cm)

80 € 120 € 40 €

10743 Huile sur toile d'après Willem Claesz.Heda 1594-1680 
" Nature morte avec coupe d'orféverie" (52 x 62cm), 1 
trou

140 € 200 € 100 €

10744 Patricia Kinard, huile sur toile intitulé 'La maison des 
vestales' (95X95cm)

80 € 120 € 50 €

10745 Huile sur toile "Compsition abstraite" 60 € 80 € 10 €

10746 Huile sur bois signée 'Femmes nues' (69X56cm) 80 € 120 € 80 €

10747 Mas Pierre, gouache "Portrait de clown" (55x37cm) 80 € 120 € 50 €

10748 Van Humbeeck Pierre 1891-1964 'Ménagère de bon-
heur' 1955, technique mixte sur toile (48X46cm)

160 € 240 € 100 €

10749 Huile sur toile marouflée ' La penseuse' signée Van 
Dyck V (55X49cm)

100 € 160 € 60 €

10750 Pauwels Henri Joseph 1903-1983, huile sur toile  "Pay-
sage de campagne" signée (60x100cm)

200 € 300 € 100 €

10751 Dessin 'Violoniste' (50X36cm) 20 € 40 € 10 €
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10752 Therer Louis 1917-1984, huile sur toile ' Ru de l'Ourthe' 
(46X51cm)

80 € 120 € 30 €

10753 Miroir Charles X en acajou et filet clair 20 € 50 € 10 €

10754 DEWILDE, huile sur panneau signée (65x53cm) 80 € 120 € 30 €

10755 Gouache signée '23, 'Mère et l'enfant' (38X29cm) 20 € 40 € 20 €

10756 Huile sur toile 'Scène d'intérieur' signée M. Timmer-
mans (50X40cm)

40 € 60 € 10 €

10757 Foulard Sabena avec menu imprimé (60x60cm) 60 € 80 € 40 €

10758 Portrait de jeune femme signé T. Baines, huile sur 
toile (50X40cm)

140 € 200 € 60 €

10759 Miroir de style Louis XV en bois peint (75x55cm) 60 € 80 € 10 €

10760 Miroir en chêne sculpté de style Louis XVI (160X60cm) 90 € 140 € 90 €

10761 Miroir ancien ovale en bois sculpté (120cm) 30 € 60 € 20 €

10762 Bout Dan, pastel  'Chevaux aux meules de foin' 
(62X74cm)

90 € 120 € 90 €

10763 Gravure de Camille Barthélemy 1890-1961, 54/100 'Le 
Christ de Straimont' 1932 (55X55cm)

140 € 200 € 10 €

10764 Strobbaerts P.1865-1948, huile sur toile 'Intérieur 
d'étable' (60X50cm)

70 € 90 € 20 €

10765 Gomzé, huile sur toile signée "Paysage" (65x50cm) 120 € 200 € 60 €

10766 Herremans Liévin 1858-1931 'Cour d'honneur de 
l'abbaye  de la Cambre en hiver', huile sur panneau 
(30X40cm)

300 € 400 € 200 €

10767 Bolgiano Ludwig, huile sur toile signée 'Paysage' 
(50X70)

90 € 180 € 90 €

10768 Maas E, peinture signée,  huile sur toile 'Paysage ani-
mé' (50X60)

70 € 120 € 60 €

10769 Dederichs Joseph, huile sur toile signée 'Marché aux 
poissons' (70X80cm)

160 € 200 € 100 €

10770 La Pipe ( Ostende) huile sur toile " Paysage animé 
enneigé" ( 70 x 80cm)

200 € 300 € 120 €

10771 Huile sur toile " Clair de lune" signée (100 x 75cm) 60 € 80 € 40 €

10772 Huile sur toile 'Vue de Village' signée (78X113cm) 40 € 80 € 40 €

10773 Lot de deux encadrements 'Reproduction marine' 40 € 60 € 10 €

10774 Van de Sande R., aquarelle "Vue de fleuve en hiver" 
signée (55x64cm)

80 € 120 € 50 €

10775 Tableau vietnam signé, aquarelle sur papier 'Nature 
morte' (70X48cm)

60 € 80 € 60 €

10776 Chromo " Nature morte aux fruits" (52 x 76cm) 20 € 30 € 10 €

10777 Allain, huile sur toile moderne signée au dos 
(160x95cm)

90 € 140 € 90 €

10778 Peinture signé Smits 'La providence à Marcinelle' en-
treprise sidérurgique 1941, huile sur toile (65X80cm)

80 € 120 € 40 €
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10779 Massin E., "Vase de Lilas", huile sur panneau 
(80x70cm)

80 € 120 € 20 €

10780 Miroir Art Nouveau (113x95cm) 30 € 50 € 30 €

10781 Huile sur toile, Barton D, Paysage urbain animé 
(50X60cm)

100 € 160 € 100 €

10782 Pastel 'Paysage' signé G. Cox (53X63cm) 60 € 80 € 20 €

10783 Aquarelle signée et datée 96 'Vue de château' 
(50x68cm)

10 € 20 € 10 €

10784 de Decker Luc, huile sur toile "Paysage du Zwin" 
(50x65cm)

80 € 120 € 20 €

10785 Photographie sous plexi dianec (75x60cm) 50 € 80 € 20 €

10786 Huile sur toile "Scène de village" signée, Orientaliste 
(50x60cm)

60 € 80 € 40 €

10787 Miroir avec miroir bombé au centre (121X157cm) (Ø 
centre 50cm)

30 € 40 € 20 €

10788 Marie Fernand huile sur panneau " Vue de mer" et  
peinture de fleurs à l'arrière (50 x 70cm)

140 € 200 € 80 €

10789 Aquarelle signée Henry CHANTRY "Paysage avec mai-
son blanche" (30x45cm)

60 € 80 € 10 €

10790 Huile de toile "Mer" signée (80x130cm) 200 € 300 € 200 €

10791 Lion C, huile sur toile "Le chasseur dans la nature" 
(65x47cm)

60 € 80 € 40 €

10792 Van Gelderen Simon 1905-1984 'Nu couché', huile sur 
toile (38X54cm)

160 € 240 € 140 €

10793 Dessin "Tête d'âne" (50 x 42cm) 60 € 80 € 30 €

10794 J.Van Den Seylbergh, huile sur panneau 'Vue de ferme 
du sud de la France' signée 

100 € 200 € 60 €

10795 Huile sur toile 'la cueillette de jardinier' signée Louis 
Henno (65X50cm)

60 € 80 € 40 €

10796 Miroir patiné (H145 x 117cm) 80 € 120 € 80 €

10797 BASTIN huile sur panneau signée, " Oiseaux" (47 x 
58cm)

20 € 40 € 10 €

10798 Cadre avec photo, tour miroir (H80x68cm) 10 € 20 € 10 €

10799 Peinture "Portrait d'homme" (55x40cm) 60 € 80 € 40 €

10800 Lithographie de Toffoli 3/150 'Femme nue' (65X46cm) 40 € 80 € 40 €

10802 Affiche socialiste 'Election communales 1952', auteur 
Jules Bary (115X80cm)

80 € 120 € 50 €

10803 Radice A, huile sur toile 'Promenade au parc' 
(37X54cm)

200 € 300 € 200 €

10804 Gravure 'Napoléon quittant Fontainebleau après son 
abdication' (70x55cm)

30 € 50 € 10 €

10805 Peinture hollandaise 'Paysage animé sur fonds de 
moulins à vent', huile sur toile à restaurer (50X40cm), 
bel encadrement d'époque

90 € 140 € 50 €

10806 Miroir Charles X (56x40cm) 10 € 40 € 10 €
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10808 Henri Houben, gravure "Scène de mer animée en 
Hollande" (50x75cm)

60 € 80 € 10 €

10809 Cadre avec reproduction offset 'Cavaliers' (intérieur 
50X70cm), cadre Schleiper

20 € 30 € 10 €

10810 Huile sur toile 'Intitulé ardenne flamande' signé J. 
Schotter (50X60cm)

100 € 160 € 100 €

10811 Massin Monique, lot de 2 peintures signées "Rivière 
et autre fleuve", huile sur toile et huile sur panneau 
(50x60cm)

60 € 80 € 20 €

10812 VANDEPUT Jos 1880-1940 huile sur toile " Paysage 
lacustre" (60 x 80cm)

200 € 300 € 200 €

10813 Aquarelle 'Paysage' signée C. Renard (38X52cm) 60 € 80 € 10 €

10814 Ellin, huile sur toile 'Portrait d'Espagnole' (55x45cm) 200 € 300 € 200 €

10815 Portrait dame, encadrement en stuck doré (int 
60X55cm)

40 € 60 € 20 €

10816 Paul SCHOUTEN (1860-1922), huile sur toile signée 
"Paysans et ses vaches" (petit trou) 90x60cm

160 € 240 € 100 €

10817 Aquarelle signée Lejour Jean 1913-1990 'Paysage la-
custre' (40X58cm)

60 € 80 € 20 €

10818 Aquarelle signée "Paysage du Sud" (50x65cm) 80 € 120 € 40 €

10819 Affiche d'Alfred Choubrac " Les Ambassadeurs" (120 x 
81cm), trace d'humidité

550 € 750 € 500 €

10820 Huile sur panneau 'Vue d'automne à Uccle' signé 
Henri Quittelier 1884-1980 et daté 1932 (60X75cm)

80 € 120 € 80 €

10821 Huile sur toile 'Paysage hivernal' signé? (60X80cm) 60 € 80 € 30 €

10822 Massin M., huile sur toile "Paysage avec route" 
(80x100cm)

60 € 80 € 10 €

10823 Huile sur toile signée " Fleurs " (72 x 100cm) 80 € 120 € 40 €

10824 Peinture huile sur toile 'Jeune homme dans la cam-
pagne' signé Emile Thysebaert (50X80cm)

100 € 160 € 10 €

10825 Depauw A., huile sur toile signée et datée 1945 'Fer-
mette' (80x95cm)

70 € 100 € 50 €

10826 Hocq Marcel (1933-2021), huile sur toile 'Les jeunes 
mariés' 1977 (80X90cm)

200 € 300 € 160 €

10827 Miroir en bois sculpté (78X52cm) 60 € 80 € 40 €

10828 Miroir avec encadrement en bois sculpté 40 € 60 € 30 €

10829 Ledent Pol, huile sur toile "Vue de village ardennais" 
signée, 1952 (60x80cm)

80 € 120 € 50 €

10830 Miroir ovale en chêne sculpté (ht.73 x 51cm) 80 € 120 € 50 €

10831 Miroir de style (70x80cm) 60 € 80 € 30 €

10832 Carreau octogonal encadré et gravé à l'acide d'un 
décor feuillagé (60x50cm)

60 € 80 € 20 €

10833 Peinture moderne (80x60cm) 10 € 20 € 10 €

10834 Miroir en bois sculpté (94x64cm) 50 € 70 € 10 €
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10835 Duchêne Patrick 'Personnage' 1991, huile sur toile 
(130X108)

30 € 50 € 20 €

10836 Paire de reproduction,  encadrements en stuc doré 
(60X70cm)

100 € 160 € 100 €

10837 Bertrand W. huile sur toile signée " Fleurs" (70 x 90cm) 60 € 80 € 10 €

10838 Miroir Charles X en  bois clair (100x80cm) 140 € 200 € 80 €

10839 Van de Sande R., aquarelle "Vue de fermette" signée 
(55x69cm)

80 € 120 € 50 €

10840 Aquarelle et gouache signée 'Mer et dunes' (55X75cm) 60 € 80 € 60 €

10841 Jan Lejeune, huile sur toile signée "Vue de Bruges" 
(70x90cm)

70 € 100 € 70 €

10842 Miroir en chêne (94x90cm) 60 € 80 € 30 €

10843 Aquarelle sous bois signé? (60X50cm) 40 € 60 € 30 €

10844 Aquarelle 'Scène portuaire' signée H. Meullemans 
(60X55cm)

10 € 60 € 10 €

10845 Huile sur toile signée A.E. ' Paysage d'été avec meules 
de foin' (45 x 60cm)

200 € 300 € 160 €

10846 Miroir en bois doré de style Louis XVI, 19è (H125X90cm) 200 € 300 € 200 €

10847 Miroir des années 70 de style rocaille en bois doré 
(H130x75cm)

100 € 160 € 80 €

10848 de Baugnies René 1869-1962 'Canal à Bruges' (47 x 61) 140 € 200 € 100 €

10849 Kurt Peiser, gravure  "Graines de pêcheurs" (40x30cm) 60 € 80 € 10 €

10850 Deroy F. 1933, huile sur panneau signée 'Paysage flu-
vial avec village' (77x144cm)

50 € 100 € 50 €

10851 Important bas-relief ancien en plâtre patiné repré-
sentant des attributs de musique (144x165cm), petits 
accidents

800 € 1200 € 800 €

10852 Armand Massonet, huile sur toile 'La liseuse' signée 
(100X80cm)

300 € 400 € 300 €

10853 Jean Laudy, huile sur toile 'Coq' signée (60X76cm) 200 € 300 € 160 €

10854 Paire de peintures signées 'Paysages montagneux', 
huile sur toile (50X70cm)

140 € 200 € 60 €

10855 Lammers Emile, "Paysage sombre" (H60x90cm) 140 € 200 € 80 €

10856 Huile sur panneau 'Vue de ferme à Villers la Ville' 
attribuée à Fernand Basecq 1886-1961 (72X98cm), non 
signée

40 € 60 € 30 €

10857 Gravure 'Cheval arrivant à la chasse' (50X70cm) 40 € 60 € 20 €

10858 MATHYS, huile sur toile signée " Paysage aux poules" 
(70 x 100cm)

200 € 300 € 200 €

10859 Daens Antoine 1871-1946, huile sur toile " Meules de 
foin" (75 x 100cm)

200 € 300 € 160 €

10860 SANTAMARIA F. huile sur toile " Vue de Bruges" (80 x 
100cm)

80 € 120 € 40 €

10861 Huile sur toile signée " Paysage arboré" (75 x 100cm) 80 € 120 € 50 €
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10862 Miroir en bois peint (145 x 60cm) 80 € 120 € 40 €

10863 Miroir Charles X (64X56cm) 40 € 60 € 20 €

10864 Miroir en chêne sculpté de style Louis XV (H60x-
100cm)

80 € 120 € 50 €

10865 Miroir avec cadre doré (50X65cm) 40 € 60 € 20 €

10866 Miroir ancien en acajou (124x92cm) 80 € 120 € 80 €

10867 Garsoux R. huile sur toile " Nature morte au faisan (70 
x 60cm)

60 € 80 € 10 €

10868 2 peintures modernes "Jeunes femmes" Huile sur toile 
(80 x 70cm et 110 x 60cm)

80 € 120 € 10 €

10869 Miroir en bois sculpté et doré d'époque Louis XVI, fin 
18è (107X52cm)

240 € 300 € 240 €

10870 Huile sur toile 'Personnage et animal' (130X160cm) 100 € 200 € 80 €

10871 Huile sur toile 'visage' (1630X160cm) 100 € 200 € 80 €

10872 Miroir Charles X en acajou poli (100x70cm) 80 € 120 € 40 €

10873 Miroir doré (H65x58cm) 200 € 300 € 200 €

10874 Donadio Serge, "Jeune femme endormie", huile sur 
toile (H92x74cm)

160 € 240 € 100 €

10875 Miroir doré de style Louis XV 30 € 40 € 20 €

10876 Noël Géa 1893-1969, huile sur toile 'Saint Denis sous la 
neige' signée et datée 1929 (90X70cm)

200 € 300 € 160 €

10877 Peinture 'Nu', huile sur toile (175X90cm) 800 € 1200 € 800 €

10878 Miroir de style Louis XV en bois pressé peint (H110x-
70cm)

120 € 160 € 100 €

10879 Miroir moderne en métal laqué gris et laiton, lettre "L" 
en médaillon (H130x90cm)

80 € 120 € 40 €

10880 Miroir moderne (142X116cm) 100 € 160 € 60 €

10881 DELPORTE Charles (1928-2012), huile sur panneau 
"Portrait" (90 x 70cm)

160 € 240 € 100 €

10882 Peinture, huile sur panneau 'Composition' signée 
René Berdal (75X55cm)

80 € 120 € 60 €

10883 Tapisserie décorative " Scène décorative" (150 x 185cm) 80 € 120 € 40 €

10884 Tapisserie 'Tournois' vers 1900 de Bruxelles 
(150X180cm)

100 € 200 € 80 €

10885 14 peintures d'un amateur (60 x 45cm), huile sur toile 80 € 120 € 10 €

10886 17 peintures d'un amateur (75 x 60cm), huile sur toile 80 € 120 € 10 €

10887 20 peintures d'un amateur (90 x 70cm, huile sur toile) 80 € 120 € 10 €

10888 20 peintures d'un amateur (90 x 70cm), huile sur toile 80 € 120 € 10 €

10889 20 peintures d'un amateur (100 x 70cm), huile sur toile 80 € 120 € 10 €

10890 20 peintures d'un amateur (80 x 60cm, huile sur toile) 80 € 120 € 10 €

10891 7 petites aquarelles amateurs (cadres 32 x 28cm) 30 € 50 € 10 €

11300 Lustre en bronze et cristal (Ht.150cm Ø 70cm) 600 € 800 € 600 €
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11301 Lustre à plaques et pointes en cristal (H100cm + 
chaîne, Ø55cm)

300 € 460 € 300 €

11302 Lustre à breloque et deux appliques 60 € 80 € 40 €

11303 Lustre en bronze à 1 flamme et 3 bobèches (H90cm, 
Ø60cm)

140 € 240 € 120 €

11304 Plafonnier 'Sac à perles' 80 € 120 € 40 €

11305 Lustre à plaques en cristal (H100cm, Ø60cm) 240 € 300 € 240 €

11310 Suspension des années 70  Doria Leuchten (H50cm) 10 € 30 € 10 €

11311 Lanterne en verre, vénitienne et monture en fer 
(H55cm)

140 € 240 € 100 €

11312 Plafonnier en pâte de verre Muller Frères à Lunéville 
(Ø44cm)

90 € 140 € 90 €

11313 Lustre en pâte de verre signé Schneider 300 € 460 € 280 €

11315 Lanterne et suspension scandinaves 60 € 80 € 40 €

11316 Lustre en cristal (H100cm, Ø60cm) 200 € 280 € 160 €

11317 Suspension Max Sauze  (Ht.35cm) 80 € 120 € 50 €

11318 Suspension Murano en verre rouge (Ht.34cm) 60 € 80 € 40 €

11319 Lustre à 5 lumières à hauteur réglable (H100cm) 80 € 120 € 50 €

11320 Lustre en cristal à 6 lumières (H75cm, Ø50cm) 70 € 120 € 70 €

11321 Lustre moderne à 6 lumières à décor de feuillage doré 
et patiné (H65cm, Ø55cm)

80 € 120 € 50 €

11322 Lustre liégeois en cristal blanc et doré (H50cm,  
Ø40cm)

100 € 140 € 70 €

11324 Lustre goutte d'eau de couleurs (H50cm, Ø70cm) 100 € 160 € 100 €

11325 Lustre à breloque (H70cm, Ø65cm) 200 € 300 € 160 €

11326 Petit lustre à 10 lumières en laiton (Ø29cm) 90 € 160 € 90 €

11328 Lustre Muller Frères à Luneville, vasque + 6 bobêches, 
1 restauration à la vasque

200 € 280 € 160 €

11329 Lustre Marie-Thérèse (H65cm, Ø60cm) 90 € 140 € 50 €

11330 Lustre en bronze à 6 bobêches + une flamme 80 € 120 € 40 €

11332 Lustre flamand en bronze (H80cm, Ø85cm) 30 € 40 € 30 €

11334 Lustre en cristal à 5 lumières (H70cm, Ø55cm) 140 € 200 € 140 €

11335 Lustre à l'angelot, bronze doré et cristal, époque Na-
poléon III (H:100cm, Ø:70cm)

140 € 240 € 140 €

11337 Lustre à breloques (H70cm) 40 € 60 € 10 €

11338 Lustre "Sac à perles" (H:120cm et Ø:60cm) 200 € 300 € 160 €

11339 Lustre cage de style Louis XV en bronze et cristal 
(H:110 et Ø:65cm)

300 € 400 € 260 €

11340 Lustre à pampilles de couleur  mauve et agrémenté 
de poignards (H105cm, Ø60cm)

300 € 400 € 300 €

11341 Lustre 'Marie Thérèse (H80cm, Ø80cm) 160 € 240 € 100 €
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11342 Lanterne en bronze (H110cm, Ø50cm) 200 € 300 € 200 €

11343 Lustre marazin en bronze à 8 lumières (Ht.70cm + 
chaîne Ø 85cm)

300 € 400 € 200 €

11344 Lustre à breloques en bois doré (H130cm, Ø90cm) 240 € 300 € 240 €

11345 Lustre à breloque à 8 lumières en bronze doré 
(H80cm) + chaise

80 € 120 € 50 €

11346 Lustre en bronze (H:100 et Ø:90cm) 300 € 400 € 300 €

11347 Lustre en bronze de style Louis XV à 6 lumières et 
têtes de personnage (H80cm + chaîne, Ø60cm)

200 € 300 € 160 €

11348 Lustre quinquet (H120cm) art nouveau en laiton et 
opaline

140 € 200 € 100 €

11350 Lustre en pâte de verre signé Degué, vasque et 3 
bobèches

200 € 300 € 160 €

11351 Lustre en pâte de verre orangé signé Croismare, 6 
bobèches

300 € 400 € 300 €

11354 Lustre en laiton et pampilles (Ø40cm) 40 € 60 € 10 €

11356 Lustre de style empire à 6 lumières (H80cm, Ø60cm) 80 € 120 € 50 €

11357 Lustre Murano en cristal à 6 lumières (H70cm + 
chaîne, Ø70cm)

300 € 400 € 300 €

11359 Lustre Murano décor feuilles de vigne avec 3 grappes 
de raisins en pâte de verre(100 x 100cm)

300 € 400 € 240 €

11360 Lustre à breloque à 8 lumières (H70cm, Ø60cm) 60 € 80 € 10 €

11361 Lustre en cristal à 5 lumières (H60cm, Ø45cm) 40 € 60 € 10 €

11362 Lustre en bronze doré à 6 lumières. Maison Lucien 
Gau à Paris (H75cm)

80 € 140 € 70 €

11363 Petit lustre sac à perles (H35cm, Ø28cm) 60 € 80 € 10 €

11364 Lustre de style Empire (Ø:58cm) 80 € 120 € 80 €

11365 Lustre en bronze et cristal, vasque centrale 200 € 300 € 160 €

11366 Lustre en métal à 6 lumières (H60cm + chaîne, 
Ø60cm)

80 € 120 € 10 €

11367 Lustre Mazarin en bronze doré (H75cm, Ø65cm) 140 € 200 € 140 €

11368 Lustre mazarin en bronze à 6 lumières (Ht.80cm Ø 
70cm + chaîne)

300 € 400 € 200 €

11369 Lustre en bronze et albâtre (H60cm) 60 € 80 € 40 €

11370 Lustre de style empire (H80cm, Ø45cm) 60 € 80 € 30 €

11371 Lustre en bronze (H100cm, Ø55cm),1 bobêche cassée 80 € 120 € 50 €

11372 Lustre en fer forgé et cristal à 2 étages et 12 lumières 
(H90cm,Ø70cm)

140 € 200 € 50 €

11373 Lustre en cristal (H80cm, Ø60cm) 100 € 160 € 50 €

11374 Lustre à breloques, à restaurer (H80cm, Ø70cm) 80 € 120 € 50 €

11375 Lanterne en verre soufflé (H45cm) 60 € 80 € 40 €

11376 Lustre à 8 lumières en fer forgé 80 € 120 € 60 €

11377 Lustre en bronze (HT.135cm) 60 € 90 € 50 €
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11378 Lustre en laiton doré et pâte de verre 80 € 100 € 60 €

11379 Lustre sac à perle, imposant (H130cm, Ø80cm) 100 € 160 € 100 €

11380 Lustre en bronze, à restaurer et nettoyer (H150cm, 
Ø65cm)

40 € 60 € 40 €

11381 Lustre en albâtre (Ø vasque et tour 50cm) 60 € 80 € 60 €

11382 Lanterne en laition 18è (H45cm) 80 € 120 € 80 €

11383 Lanterne en fer forgé (Ht.50cm + chaîne) 60 € 80 € 20 €

11384 Lustre en bronze (H90cm, Ø70cm) pas de bobèches 140 € 200 € 100 €

11385 Lustre flamand , une branche à refixer (H80cm, 
Ø80cm)

80 € 120 € 50 €

11386 Lustre flamand à 2 étages (H100cm, Ø80cm) 50 € 80 € 10 €

11387 Lustre Art Déco à 5 lumières (H60cm, Ø60cm) 80 € 120 € 50 €

11388 Lustre d'église à 12 lumières (H80cm,Ø70cm) 40 € 50 € 40 €

11389 Lustre en verre + 2 appliques 60 € 80 € 30 €

11390 Lustre à pampilles et breloques (H120cm, Ø80cm) 300 € 400 € 300 €

11391 Suspension en bronze et faïence (H100cm, Ø50cm) 60 € 80 € 10 €

11392 Lustre flamand ancien (H60cm, Ø60cm) 40 € 60 € 40 €

11393 Lanterne de hall, hexagonale en cuivre (H66cm) 120 € 160 € 100 €

11394 Lustre moderne métal et vasque en albâtre (H35cm, 
Ø45cm)

60 € 80 € 10 €

11395 Lustre liégeois à 8 lumières (H90cm, Ø70cm) 200 € 300 € 200 €

11396 Lustre Marie-Thérèse (H80cm, Ø90cm) 20 € 40 € 20 €

11398 Lustre empire en bronze (H90cm, Ø60cm) 100 € 160 € 100 €

11399 Lustre en bronze doré à 7 lampes, vers 1900 (H95cm) 90 € 140 € 70 €

11400 Lustre doré à breloques (H60cm) 80 € 120 € 50 €

11401 Lustre en laiton à 4 bobêches, ampoules françaises à 
baïonnettes

140 € 200 € 60 €

11402 Lanterne en bronze (H60cm) 80 € 120 € 60 €

11403 Lustre fleuri (H70cm) 60 € 80 € 10 €

11404 Lustre flamand (H115cm, Ø100cm) 140 € 200 € 80 €

11405 Lustre Marie Thérèse (H70cm, Ø105cm) 80 € 120 € 60 €

11406 Lustre des années 40 60 € 80 € 10 €

11407 Lanterne en bronze doré (H40cm, Ø30cm) 80 € 120 € 50 €

11408 Lanterne de hall en bronze et verre (H38cm) 20 € 30 € 10 €

11409 Lustre à breloques en métal doré (H45cm, Ø40cm) 80 € 120 € 50 €

11410 Lustre à pampilles (H50cm, Ø50cm) 40 € 60 € 10 €

11411 Lot de 2 lampes à poser + 1 lustre en métal peint 30 € 50 € 10 €

11412 Lustre en métal doré et opaline bleue et opalisante 
(H55cm,Ø55cm)

60 € 80 € 20 €
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11413 Lanterne en fer forgé et vitraux (H70cm) 80 € 120 € 80 €

11414 Lustre métal et opaline bleue (H70cm) 80 € 120 € 60 €

11415 Lanterne en bronze et cristal (H60cm + chaîne) 240 € 300 € 140 €

11416 Lanterne d'église en laiton (H30cm) + chaine 80 € 120 € 40 €

11417 Lanterne de hall (H50cm) + chaîne 30 € 50 € 30 €

11418 Lustre en bois peint (H70cm, Ø71cm) +  paire d'ap-
pliques à 3 lumières (H55cm)

140 € 200 € 80 €

11419 Lustre par Honse à 5 bras de lumière en chrome, Alle-
magne vers 1960 (H39cm, Ø51cm)

200 € 300 € 200 €

11420 Suspension à hauteur réglable vintage (H:100cm) 80 € 120 € 50 €

11421 Lampe industrielle Jieldé Lyon 60 € 80 € 50 €

11422 Suspension moderne de hall avec opaline avec am-
poule (H80cm, Ø39cm), petit collage 

40 € 60 € 10 €

11423 Plafonnier moderne (Ø 125cm) 140 € 200 € 50 €

11424 Lustre vintage en verre (H40cm, Ø60cm) 60 € 80 € 10 €

11425 Lustre vintage à 9 lumières (H70cm, Ø50cm) 80 € 120 € 50 €

11426 Lustre en métal Jules Wabbes, édition Wever et Ducré 
(Ø52cm)

850 € 1200 € 850 €

11427 Suspension design Staff en aluminium brossé 
(Ø:42cm)

20 € 50 € 10 €

11428 Paire de boules en plexi des années 70 ( Ø50cm) 160 € 240 € 140 €

11429 Lustre en métal peint à l'imitation de feuilles ( Ø90cm, 
H40cm)

80 € 120 € 80 €

11430 Lustre vintage à tissu beige italien (H40cm, Ø110cm) 140 € 240 € 100 €

11431 Lustre fleuri IKEA (Ø80cm) 20 € 30 € 10 €

11432 Lanterne en fer forgé fleuri (H60 x 40cm) 90 € 140 € 70 €

11433 Lustre néogothique en laiton, 6 bougies, 19ème 
(Ht:133cm)

60 € 80 € 60 €

11434 Petit lustre à breloques (H40cm,Ø30cm) 100 € 160 € 100 €

11435 Lustre de hall à une lampe en bronze et verre taillé, 
vers 1920 (Ht:77cm)

60 € 80 € 60 €

11436 Lampe industrielle en cuivre et opaline, ancienne 
(HT:67cm Ø:41cm)

80 € 120 € 80 €

11437 Suspension de style Tiffany (Ø40cm) 60 € 80 € 50 €

11438 Suspension vintage à 3 feux, style Ingo Maurer 50 € 80 € 50 €

11439 Lustre en fer forgé et verre par Felipe Delfinger pour 
Feders vers 1960 (H60cm)

180 € 220 € 180 €

11440 Grand lustre à décor de feuilles en métal doré 
(H60cm, Ø70cm)

40 € 60 € 10 €

11600 Tapis Kashan, Iran, usures 140 € 240 € 100 €

11601 Tapis d'Orient ( 600x400) 100 € 160 € 100 €

11602 Tapis d'Orient (350X250cm) 120 € 200 € 100 €
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11603 Tapis d'Orient (320X450cm) 100 € 200 € 40 €

11604 Tapis d'Orient (410x300cm) 160 € 240 € 100 €

11605 Tapis d'orient (360 x 270cm) 850 € 1200 € 600 €

11606 Tapis d'Orient (480X200cm) 200 € 300 € 160 €

11607 Tapis d'Orient (300X200cm) 100 € 200 € 40 €

11608 Tapis d' Orient ancien (400X300) 100 € 160 € 60 €

11609 Tapis d'Orient (360X250cm) 100 € 200 € 60 €

11610 Tapis d'Orient (320X230cm) 100 € 120 € 40 €

11611 Tapis d'Orient (320X240cm) 80 € 100 € 40 €

11612 Tapis d'Orient (315 x 205cm) 100 € 160 € 60 €

11613 Tapis d'Orient (340x240cm) 80 € 120 € 40 €

11614 Tapis d'Orient (410X300cm) 200 € 300 € 100 €

11615 Tapis d'Orient (340x240cm) 100 € 160 € 100 €

11616 Tapis d'Orient (305 x 205cm) 100 € 160 € 100 €

11617 Tapis d'Orient (305 x 200cm) 300 € 400 € 240 €

11618 Tapis d'Orient (Ø200cm) 80 € 120 € 50 €

11619 Tapis d'Orient (295 x 200cm) 300 € 400 € 240 €

11620 Tapis signé DS pour de de Saedeleer Elisabeth 
(349X264cm)

800 € 1200 € 800 €

11621 Grand tapis ancien usé et signé (420x310cm) 300 € 400 € 300 €

11622 Tapis d'Orient usé (400X300cm) 80 € 120 € 80 €

11623 Tapis iranien (540x400cm), légèrement usé 1500 € 2000 € 1500 €

11624 Tapis 19è en soie (343 x 251cm) 300 € 500 € 280 €

11625 Tapis d'Orient (200 x 115cm) 80 € 120 € 50 €

11626 Tapis d'Orient (205 x 125cm) 80 € 120 € 50 €

11627 Tapis d'Orient (340 x 158cm) 80 € 120 € 50 €

11628 Tapis 19è en soie (150 x 98cm), usures 200 € 300 € 180 €

11629 Tissu brodé ancien 20 € 40 € 10 €

11630 Tapis d'Orient (340x240cm) 300 € 400 € 200 €

11631 Tapis d'Orient usé (370X280cm) 100 € 160 € 100 €

11632 Tapis d'Orient (380X260cm) 200 € 300 € 200 €

11633 Tapis Heriz (340x240cm), usures 300 € 400 € 300 €

11634 Tapis d'Orient à décor animalier  (305x200cm) 100 € 160 € 100 €

11635 Tapis d'Orient (360x260cm) 160 € 240 € 80 €

11636 Tapis d'Orient (330X245cm) 200 € 300 € 160 €

11637 Tapis d'Orient (380 x 285cm) 300 € 400 € 300 €

11638 Tapis d'Orient (270x180cm) 200 € 300 € 100 €
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11639 Tapis d'Orient (360X280cm) 160 € 240 € 140 €

11640 Tapis mécanique (355x320cm) usé et à nettoyer 80 € 120 € 10 €

11641 Tapis mécanique (355x320cm) usé et à nettoyer 80 € 120 € 10 €

11642 Tapis d'Orient (290X200cm) 300 € 400 € 240 €

11643 Tapis d'Orient (170X280cm) 200 € 300 € 200 €

11644 Tapis d'Orient (345 x 245cm) 100 € 160 € 50 €

11645 Tapis d'Orient (300x240) 240 € 300 € 200 €

11646 Tapis d'Orient (180 x 85cm) 60 € 80 € 40 €

11647 Tapis d'Orient (320X240cm) 300 € 400 € 240 €

11648 Tapis d'Orient (250X153cm) 100 € 160 € 100 €

11649 Tapis d'Orient Bachghiar 100 € 160 € 60 €

11650 Tapis d'Orient (255X170cm) 80 € 120 € 60 €

11651 Tapis Persan Heriz (330X220cm) 100 € 160 € 60 €

11652 Tapis d'Orient (300 x 220cm) 60 € 80 € 60 €

11653 Tapis d'Orient (280X190cm) 80 € 120 € 50 €

11654 Tapis Orient fait main en soie (275X185cm) 100 € 160 € 60 €

11655 Tapis d'Orient (240x160cm) 80 € 120 € 50 €

11656 Tapis d'Orient (380x270cm) 300 € 400 € 300 €

11657 Tapis d'Orient (410x280cm) 300 € 400 € 100 €

11658 Tapis d'Orient, fait main 60 € 80 € 60 €

11659 Tapis d'Orient (300x230cm) 100 € 160 € 80 €

11661 Tapis d'Orient (370X280cm) 100 € 160 € 100 €

11662 Tapis d'Orient (290X200cm) 100 € 160 € 100 €

11663 Tapis pakistan (365X285cm) 80 € 120 € 60 €

11664 Tapis d'Orient 600 € 800 € 600 €

11665 Tapis d'Orient (usé) (184x128) 60 € 100 € 10 €

11666 Tapis d'Orient (405X305cm) 160 € 240 € 160 €

11667 Tapis d'Orient (240 x 180cm) 80 € 120 € 40 €

11668 Tapis d'Orient (280 x 180cm) 80 € 120 € 40 €

11669 Tapis d'Orient (340X230cm) Heriz 300 € 400 € 140 €

11670 Tapis d'Orient (400X270cm) 200 € 300 € 200 €

11671 Tapis d'Orient, soie et laine (H218X135cm) 80 € 120 € 40 €

11672 Tapis d'Orient (260 x 180cm) 80 € 120 € 40 €

11673 Tapis d'Orient (230 x 160cm) 80 € 120 € 40 €

11674 Tapis moderne beige (400X300cm) Zara home par 
Vincent Van Duysen

80 € 120 € 10 €

11675 Tapis d'Orient (340X240cm) 200 € 300 € 140 €
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11676 Tapis d'Orient (120x135cm) 60 € 80 € 10 €

11677 Tapis d'Orient (300X240cm) 80 € 120 € 50 €

11678 Tapis d'Orient (320X230cm) 300 € 400 € 300 €

11679 Tapis ancien (420x255cm) 60 € 80 € 10 €

11680 Tapis d'Orient ancien (360X260cm) 100 € 160 € 60 €

11681 Tapis d'Orient ancien (380X290cm) 100 € 160 € 60 €

11682 Tapis d'Orient (290x190cm) 100 € 160 € 100 €

11683 Tapis d'Orient (300x195cm), traces d'usure 300 € 400 € 240 €

11684 Tapis d'Orient (380 x 280cm) 80 € 140 € 80 €

11685 Tapis d'Orient (380 x 310cm) 100 € 140 € 70 €

11686 Tapis d'Orient (340x300cm) 200 € 260 € 120 €

11687 Tapis d'Orient (340X210cm) 100 € 160 € 100 €

11688 Tapis d'Orient (300X200cm) 80 € 120 € 50 €

11689 Tapis pakistan (345X275cm) 80 € 120 € 60 €

11690 Tapis d'Orient (200x300cm) 120 € 160 € 80 €

11691 Tapis d'Orient (240x175cm) 100 € 160 € 100 €

11692 Tapis d'Orient ancien (320X210cm) 100 € 160 € 80 €

11693 Tapis d'orient (200x125cm) 80 € 120 € 10 €

11694 Tapis d'Orient (270X200cm) 100 € 160 € 100 €

11695 Tapis d'Orient (325X220cm) 200 € 300 € 160 €

11696 Tapis d'Orient (300X200cm) 200 € 300 € 160 €

11697 Tapis iranien (180x115cm) 200 € 260 € 140 €

11698 Tapis d'Orient (195 x 112cm) 100 € 160 € 10 €

11699 Tapis d'Orient (360X280cm) 200 € 300 € 160 €

11700 Tapis de couloir (330X105cm) 200 € 300 € 160 €

11702 Lot de 4 tapis 160 € 240 € 100 €

11703 Tapis d'orient (300x200cm) 160 € 240 € 60 €

11704 Tapis d'Orient en laine, Syrie, fait main (122X176cm) 400 € 500 € 100 €

11705 Tapis d'orient (220x190cm) 140 € 200 € 60 €

11730 Coussin XIXe du Caucase 60 € 80 € 40 €

11731 Tapis d'Orient (280X180cm) 60 € 80 € 50 €

11732 Tapis d'Orient (260x140cm) 140 € 200 € 40 €

11733 Tapis d'Orient (270 x 190cm) 80 € 120 € 50 €

11734 Tapis d'Orient (400X320cm) 300 € 400 € 240 €

11735 Tapis d'Orient (250X195cm) 140 € 200 € 80 €

11736 Tapis d'orient ancien (306x204cm) 80 € 120 € 40 €

11737 Tapis d'Orient (320X230cm) 50 € 80 € 10 €
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11738 Tapis d'Orient (155X90cm) 80 € 120 € 40 €

11739 Tapis de couloir (250X64cm) 80 € 120 € 50 €

11740 Tapis d'Orient (190 x 120cm) 100 € 160 € 100 €

11741 Tapis d'Orient (200X120cm) 80 € 120 € 60 €

11742 Tapis d'Orient (180X120cm) 80 € 120 € 40 €

11743 Tapis d'Orient ancien (180X126cm) 80 € 120 € 60 €

11744 Tapis d'Orient (200X135cm) 100 € 160 € 80 €

11745 Tapis persan en laine (200X130cm) 60 € 80 € 30 €

11746 Tapis d'orient (130x90cm) 200 € 300 € 100 €

11747 Tapis d'Orient (250x160cm) 140 € 200 € 80 €

11749 Tapis d'Orient (135X70cm) 60 € 80 € 10 €

11750 Lot de 2 tapis d'Orient (145X90cm) 60 € 80 € 10 €

11751 Tapis d'Orient (150X95cm) 60 € 80 € 10 €

11752 Tapis d'Orient (110 x 75cm) 60 € 80 € 40 €

11754 Tapis d'Orient (150 x 75cm) 80 € 120 € 10 €

11755 Tapis d'Orient, trace d'usure (125x70cm) 10 € 20 € 10 €

11756 Quatre Tapis d'Orient (150X80cm) 3 + 1 autre 60 € 80 € 40 €

11757 Lot de 2 tapis (130x75cm) 60 € 80 € 20 €

11758 Tapis d'Orient (140X110) 80 € 120 € 150 €

11759 Tapis d'Orient (150X105cm), usures 80 € 120 € 10 €

11760 Tapis d'Orient ancien (140X100cm) 40 € 60 € 10 €

11761 Tapis d'Orient Boukhara (140X105cm) 60 € 80 € 20 €

11762 Tapis (200x110cm) 60 € 80 € 30 €

11763 Tapis (230x120cm) 60 € 80 € 40 €

11764 Tapis d'Orient ancien (160x120cm) 60 € 80 € 50 €

11765 Tapis de soie (125x80cm) 80 € 120 € 40 €

11766 Tapis d'Orient ancien (150x120cm) 60 € 80 € 40 €

11767 Tapis d'Orient (220X110cm) 80 € 120 € 60 €

11768 Tapis d'Orient (145X115cm) 40 € 60 € 10 €

11769 Tapis d'Orient (150X95cm) 80 € 120 € 30 €

11770 Deux tapis d'Orient (130X80cm) 60 € 80 € 10 €

11771 Tapis d'Orient ancien (190 x 97cm) 20 € 30 € 10 €

11772 Tapis d'Orient (240 x 75cm) 80 € 120 € 30 €

11773 Tapis d'Orient (160X80cm) 40 € 60 € 10 €

11774 Tapis d'Orient (130X95cm) 80 € 120 € 50 €

11775 Tapis de table ancien (195X130cm) 50 € 70 € 50 €

11776 Tapis d'Orient (180X145cm) 80 € 120 € 50 €
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11777 Tapis d'Orient (90X65cm) 60 € 80 € 20 €

11778 Tapis de couloir (200X65cm) 60 € 80 € 20 €

11779 Tapis d'Orient (180 x 120cm) 140 € 200 € 60 €

11780 Tapis de couloir persan Férahan, Iran central, fin 19è 
(390X90cm)

100 € 160 € 70 €

11781 Tapis d'Orient (210X120cm) 80 € 120 € 50 €

11782 Tapis d'Orient (150X110cm) 60 € 80 € 40 €

11783 Tapis d'Orient (220X130cm) 80 € 120 € 50 €

11784 Tapis d'Orient (210X150cm) Kirman Afshar 80 € 120 € 50 €

11785 Tapis d'Orient (200X125cm) Hatchii Pak 80 € 120 € 50 €

11786 Tapis d'Orient (160x100cm) 80 € 120 € 50 €

11787 Tapis d'Orient (180x120cm) 140 € 200 € 70 €

11788 Tapis d'Orient (250X150cm) 80 € 120 € 50 €

11789 Tapis bouchara (217X158cm) 40 € 60 € 10 €

11790 Tapis d'Orient (185 x 95cm) 60 € 80 € 40 €

11791 Tapis d'Orient (175X115cm) 100 € 160 € 80 €

11792 Tapis d'Orient ancien (200X140cm) 40 € 60 € 20 €

11793 Tapis "Arbre de vie" (190x125cm) 200 € 300 € 160 €

11794 Tapis d'Orient (185X135cm) 100 € 160 € 60 €

11795 Tapis d'Orient (190X130cm) 100 € 160 € 80 €

11796 Tapis d'Orient (190X125cm) 60 € 80 € 50 €

11797 Tapis d'Orient ancien (180x130cm) 30 € 40 € 30 €

11798 Tapis Chinois (175X120cm) 80 € 120 € 50 €

11799 Tapis d'Orient ancien (200x120cm) 40 € 60 € 40 €

11800 Tapis d'Orient (240 x 150cm), troué 200 € 300 € 50 €

11801 Tapis d'Orient ancien (220X130cm) 60 € 80 € 40 €

11802 Tapis d'Orient (200x120cm) 90 € 140 € 10 €

11803 Tapis d'Orient (180X105cm) 60 € 80 € 10 €

11804 Tapis d'Orient (170X90cm) 60 € 80 € 10 €

11805 Tapis d'Orient (155 x 90cm) 80 € 120 € 10 €

11806 Tapis d'Orient (130x100cm) 20 € 40 € 10 €

11807 Tapis d'Orient (190 x 120cm) 80 € 120 € 10 €

11808 Tapis d'Orient Baloutche (185X90cm) 60 € 80 € 20 €

11809 Tapis (160X100cm) 80 € 120 € 50 €

11810 Tapis de couloir d'Orient (290 x 80cm) 80 € 120 € 30 €

11811 Tapis d'Orient (165X100cm) 100 € 200 € 40 €

11812 Tapis d'Orient (210 x 150cm) 50 € 70 € 50 €
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11813 Tapis d'Orient (110X165cm) 30 € 40 € 10 €

11814 Tapis d'Orient (185X135cm) 100 € 160 € 80 €

11815 lot de 2 petits tapis anciens (80x55 et 85x58cm) 30 € 50 € 10 €

11816 Tapis (155x100cm) 60 € 80 € 40 €

11817 Tapis d'Orient (200X100cm) 100 € 160 € 60 €

11818 Tapis d'orient  (218x114cm) 40 € 60 € 10 €

11819 Tapis d'Orient (183x119cm) en soie et laine 200 € 300 € 160 €

11820 Tapis d'Orient (185X105cm) 60 € 80 € 40 €

11821 Tapis d'Orient (220X125cm) 100 € 160 € 80 €

11822 Tapis d'Orient (170x110cm) 100 € 160 € 100 €

11823 Tapis d'Orient (160X110cm) 100 € 160 € 80 €

11824 Tapis d'Orient (180X115cm) 80 € 120 € 50 €

11825 Tapis d'Orient (165X125cm) 100 € 160 € 80 €

11826 Tapis d'Orient (185 x 110cm) 80 € 120 € 40 €

11827 Carpette d'Orient ancienne (225 x 118cm) 30 € 50 € 20 €

11828 Tapis d'Orient (200x180cm) 80 € 120 € 60 €

11829 Tapis d'Orient (198x152cm) 40 € 60 € 10 €

11830 Tapis d'Orient (150X100cm) 60 € 80 € 40 €

11831 Tapis d'Orient (155X115cm) 60 € 80 € 30 €

11832 Tapis d'Orient (170X115cm) 80 € 120 € 50 €

11833 Tapis d'Orient (160X90cm) 60 € 80 € 30 €

11834 Tapis de couloir, trace d'usure (290X80cm) 60 € 80 € 40 €

11835 Tapis en laine, bleu et blanc (135X200cm) 60 € 80 € 40 €

11836 Tapis Boukara (130X100cm), 1 déchirure 100 € 160 € 60 €

11837 Tapis d'Orient ancien (120X90cm) 60 € 80 € 20 €

11838 Tapis d'Orient Belouchistan (300 x 165cm) 140 € 200 € 80 €

11839 Tapis d'Orient (240X135cm) 140 € 200 € 100 €

11840 Tapis d'Orient (120X75cm) 60 € 80 € 20 €

11841 Tapis mural fait main avec blason (100X80cm) 40 € 60 € 40 €

11842 Tapis d'orient (230x145cm) 80 € 120 € 10 €

11843 Tapis d'Orient (190 x 125cm) 140 € 200 € 80 €

11844 3 petits tapis (90X60cm) 30 € 50 € 10 €

11845 Tapis persan 'Scène animalière' (192X124cm) 100 € 160 € 60 €

11846 4 petits tapis (60X50cm) 60 € 80 € 10 €

11847 Tapis d'Orient (145X80cm) 60 € 80 € 30 €

11848 Tapis d'Orient (168x128cm) 40 € 60 € 10 €

11849 Tapis d'Orient (125X75cm) 60 € 80 € 30 €
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11850 Tapis d'Orient (165X125cm) 80 € 120 € 40 €

11851 Tapis d'Orient (200X100cm) 80 € 120 € 40 €

11852 Tapis kazak signé (295X135cm) 140 € 200 € 60 €

11853 Tapis d'Orient (180x125cm) 80 € 120 € 50 €

11854 Tapis d'Orient (200 x 130cm) 140 € 200 € 30 €

11855 Tapis d'Orient (165x110cm) 100 € 160 € 80 €

11856 Tapis d'Orient (190X120cm) 60 € 80 € 40 €

11857 Tapis de couloir mécanique (315X95cm) 60 € 80 € 20 €

11858 Tapis d'Orient (175X100cm) 80 € 120 € 50 €

11859 Tapis de prière (140X85cm) 60 € 80 € 10 €

11860 Tapis d'Orient (225x120cm) 80 € 120 € 10 €

11861 Tapis d'Orient (200X140cm) 100 € 200 € 40 €

11862 Tapis d'Orient (190x130cm) 140 € 200 € 40 €

11863 Tapis du Caucasse (202X124cm) 60 € 100 € 60 €

11864 Tapis d'Orient (160X110cm) 40 € 60 € 20 €

11865 Tapis d'orient (160 x 105cm) 80 € 120 € 20 €

11866 Tapis d'Orient (185 x 125cm) 100 € 160 € 10 €

11867 Tapis (165X100cm) 80 € 120 € 50 €

11868 Tapisserie décorative " Le jeu de tiquets" ateliers 
français de la planche, d'après celle du 16ième (270 x 
270cm)

400 € 600 € 400 €

11869 Tapis Kashan-Karashi (188x125cm) 60 € 80 € 50 €

11870 Tapis Sarouk ancien (150x100cm) 60 € 80 € 30 €

11871 Tapis d'Orient (230 x 95cm) 70 € 120 € 50 €

11872 Tapis d'Orient (180x105cm) 60 € 80 € 30 €

11873 Tapis d'Orient ancien (180x185cm) 40 € 60 € 30 €

11874 Tapisserie décorative (280X185cm) 100 € 160 € 60 €

11875 Tapis de couloir (500X90cm) 100 € 160 € 100 €

11876 Tapis d'Orient 'Couloir' ancien (380X100cm) 50 € 70 € 50 €

11877 Tapis d'Orient (160X110cm) 80 € 120 € 50 €

11878 Tapis d'Orient (280 x 210cm) 120 € 180 € 100 €

11879 Tapis Shiraz ancien (220X330cm) 140 € 200 € 100 €

11880 Tapis de couloir (335X100cm) 100 € 160 € 100 €

11881 Tapis d'Orient (150 x 95cm) 80 € 120 € 40 €

11882 Tapis de couloir (270X75cm) 60 € 80 € 30 €

11883 Tapis de couloir, usé et déchiré (525X90cm) 30 € 50 € 10 €

11884 Tapis (245x135cm) 60 € 80 € 30 €

11885 Tapis d'Orient (130 x 110cm) 40 € 60 € 10 €
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11886 Tapis d'Orient (240 x 160cm) 80 € 120 € 40 €

11887 Tapis d'Orient (195X140cm) 40 € 60 € 20 €

11888 Tapis de couloir (310X85cm) 80 € 120 € 40 €

11889 Tapis en laine décor végétal (150X170cm) 80 € 120 € 50 €

11890 Tapis d'Orient (210 x 170cm) 140 € 200 € 80 €

11891 Tapis d'Orient (220 x 130cm) 60 € 80 € 30 €

11892 Tapis fait main dessin caucase Turc (195X122cm) 60 € 80 € 40 €

11893 Tapis d'Orient (210X100cm) 80 € 120 € 50 €

11894 Tapis d'Orient (150x95cm) 60 € 80 € 30 €

11895 Tapis d'Orient (180x120cm) 140 € 200 € 80 €

11896 Tapis d'Orient (280 x 180cm) 80 € 120 € 50 €

11897 Tapis d'Orient (175X115cm) 80 € 120 € 50 €

11898 Tapis d'Orient (240X160cm) 60 € 80 € 40 €

11899 Tapis d'Orient (180X130cm) 60 € 80 € 40 €

11900 Tapis d'Orient (190X125cm) 80 € 120 € 40 €

11901 Tapis d'Orient (150X105cm) 80 € 120 € 40 €

11902 Tapis d'Orient (280X120cm) 100 € 200 € 60 €

11903 2 tapis d'Orient (100 x 60cm et 85 x 45cm) 80 € 120 € 40 €

11904 Tapis d'Orient (95x80cm) 60 € 80 € 10 €

11905 Tapis d'Orient (110x90cm) 60 € 80 € 30 €

11906 Tapis d'Orient (200x95cm) 80 € 120 € 40 €

11907 Tapis d'Orient (165x105cm) 80 € 120 € 40 €

11908 Lot de 5 tapis chinois (+/- 100x70cm) 40 € 60 € 40 €

11909 Tapis d'Orient (200x110cm) 80 € 120 € 50 €

11910 Tapis d'Orient (243x144cm) 80 € 120 € 80 €

11911 Tapis d'Orient ancien (277 x 190cm) 30 € 40 € 30 €

11912 Tapis d'Orient Goum (221x144cm) 140 € 200 € 100 €
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Fonctionnement 
de la salle de ventes

En bref
Une vente aux enchères publique est organisée toutes les 6 semaines, temps nécessaire à 
l’expertise, la photographie, la rédaction du catalogue et à la présentation des lots mis en 
vente. Une exposition a lieu à cette occasion les 5 jours qui précèdent les jours d’enchères de 
10h00 à 19h00 (nocturne le vendredi soir jusque 21h). 
Nous sommes spécialisés en antiquités, art asiatique, objets d’art, mobilier d’époque et de 
style, objets de vitrine et de luxe... Tous les jours, nous ajoutons des lots sur notre site Internet 
et ce, jusqu’à la clôture du catalogue la veille de l’exposition. Les objets sont mis en vente aux 
enchères exclusivement. Les lots proviennent principalement de successions et de dépôts 
volontaires de particuliers. Des frais de 25% sont à ajouter au prix d’adjudication. 

Participer aux enchères

Il n’y a plus d’enchères criées en salle. Toutes les 
enchères ont lieu en ligne sur notre site www.
rops-online.be. 

Vous devez vous enregistrer préalablement à 
la vente. Gardez bien votre identifiant et votre 
mot de passe. Ils vous permettent chaque fois 
de vous connecter et de gérer vos enchères.

Enchères

Le détail des enchères apparaît dans l'onglet 
"Historique" de la page de chaque lot. Vous pou-
vez également voir toutes vos enchères dans 
votre espace personnel. Pour y accéder, cliquez 
en haut à droite sur "Mon compte" puis sur les 
liens à gauche "Acheter" et "Mes Enchères".

Ma sélection

Votre sélection vous permet de sauvegarder 
les lots qui vous intéressent dans un espace 
privé. Vous pouvez y accéder via le lien situé en 
haut à droite, sous votre nom d'utilisateur. Pour 
ajouter ou supprimer un lot de votre sélection, 
cliquez sur le bouton situé dans la vignette ou 
la page détaillée de chaque lot. La page détail-
lée de chaque lot indique, le cas échéant, le 
nombre de visiteurs ayant ajouté ce lot à leur 
sélection.

Exemple : "Dans la sélection de 2 visiteur(s)", 
cela vous donne une estimation du nombre 
d'enchérisseurs potentiels sur ce lot.
	
Lorsque la vente a débuté, vous pouvez surveil-
ler l'ensemble de votre sélection et y voir les 
enchères déposées en temps réel. Vous pouvez 
alors déposer de nouvelles enchères via le bou-
ton « Enchérir ».
 
Pour enchérir, il y a 2 possibilités :
 
Enchères manuelles : vous enchérissez au fur 
et à mesure jusqu’au jour et l’heure final d’ad-
judication. Pour une gestion efficace, tous les 
lots sont adjugés à des moments différents. Si 
quelqu’un fait une enchère moins de 5 minutes 
avant l’échéance, le système rallonge automati-
quement le délai de 5 minutes.

Enchères automatiques : vous encodez 
votre offre maximale dans la case « offre 
maximale automatique » et le système en-
chérit pour vous contre les autres enché-
risseurs. Le système vous adjugera juste 
au-dessus de la dernière enchère. Cette 
information est connue et gérée unique-
ment par le système. Les membres de la 
salle de ventes n’y ont pas accès.

Les pas d'enchères sont définis comme 
suit :

De à Pas d'enchère

0€ 100€ 10€

100€ 300€ 20€

300€ 500€ 30€

500€ 1000€ 50€

1000€ 2000€ 100€

2000€ 3000€ 200€

3000€ 5000€ 300€

5000€ et plus 500€

Remarques et exemples :

Si vous mettez une offre maximale de 
2.000 € et que le dernier enchérisseur met 
1.100 €, le système mettra 1.200 € pour 
vous. Si dans les heures qui précèdent la 
fin des enchères, un amateur a mis plus 
que votre offre maximale, vous pouvez le 
voir et vous pouvez alors encore enchérir 
manuellement.
Ce système vous permet d’être tranquille si 
vous n’aimez pas le suspense des enchères 
ou si vous n’avez pas la possibilité de suivre 
les enchères pas à pas au bon moment … 

Les frais sont de 25% : vous paierez le prix 
d’adjudication plus 25%.

La rétractation d'enchère n'est pas 
autorisée. En cas d’erreur, prenez contact 
d’urgence avec la salle de ventes.
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Vendre chez Rops

Nous organisons 4 matinées 
d’expertises par semaine, les 
mardis, mercredis, vendredis et 
samedis de 9h00 à 12h00. 
Vu le succès de ces expertises 
gratuites et sans engagement, 
il faut absolument prendre 
RDV au 0475 25 99 99.

Vous pouvez également en-
voyer vos photos à nos experts 
par email à ca@rops.be 

Nous expertisons également 
chez vous, sur rendez-vous. 

Difficultés pour utiliser le 
système online ?
Contactez la salle, nous pourrons vous 
aider.  Pour ceux qui seraient vraiment 
en froid avec l’informatique, nous 
pouvons nous charger de vos enchères 
que nous encoderons pour vous dans 
le système. La convivialité bien connue 
chez Rops sera toujours maintenue !

Retirer et régler vos achats

Après paiement, vous pouvez récep-
tionner vos lots directement à la salle de 
ventes ou demander une livraison par 
nos soins ou via Bpost. Veuillez prendre 
contact avec nous pour une estimation 
des frais de livraison.

Vous disposez de cinq jours après l’ad-
judication pour retirer vos lots. Des frais 
de stockage s’appliquent si vous dépas-
sez ce délai. 

• �Retrait par un transporteur externe 
après paiement sur place ou par vi-
rement (voir coordonnées bancaires 
ci-dessous). 

• �Envoi par notre service d’emballage et 
d’expédition après paiement sur place 
ou par virement (prix majoré du coût 
d’expédition). 

Pour toutes questions, n’hésitez jamais à 
nous contacter ! Les ventes Online vont 
nous donner plus de temps pour mieux 
vous servir.

Paiement

Le paiement peut se faire :

À la salle de ventes en liquide (maxi-
mum 3.000 €) ou par paiement électro-
nique Bancontact / Visa / Mastercard.

ou par virement bancaire sur le compte 
 
Iban: BE60 2500 0729 2970 
BIC: GEBABEBB
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1. �Toute inscription au site Internet www.rops-online.be ainsi 
que toute participation aux enchères implique la prise de 
connaissance et l'acceptation préalables et incondition-
nelles des présentes conditions, de même que de l'expli-
catif complet du déroulement des ventes, disponible ci-
avant. En cas de conflit entre les présentes conditions de 
ventes et celles de l'enchérisseur/adjudicataire/acquéreur, 
les présentes conditions de vente prévaudront. En cas de 
conflit ou difficulté d'interprétation entre les différentes ver-
sions des conditions générales, celles exprimées en langue 
française prévaudront. Les présentes conditions prévalent 
également le cas échéant sur les informations reprises dans 
l’explicatif des conditions de vente. Ces conditions sont dis-
ponibles à la salle de vente et reprises dans tous les cata-
logues de chaque vente ; elles sont également décrites sur 
notre site internet www.rops-online.be dans les rubriques 
dédiées à cet effet. 

2. Tous les lots sont vendus sur notre site www.rops-online.
be au plus offrant.

3. �Le plus offrant dernier enchérisseur sera l'adjudicataire. Il 
aura l'obligation de payer le prix de l'adjudication du lot 
au comptant, majoré de 25% pour frais et TVA. La salle de 
ventes ROPS se réserve la faculté de refuser toute enchère, 
de procéder à toute décision, réunion ou retrait de lots sans 
devoir motiver sa décision.

4. �Les indications figurant dans les catalogues, annonces, bro-
chures ou tous autres écrits émanant de la salle de ventes, 
doivent être considérées comme de simples indications 
qui n'engagent en aucun cas la responsabilité de la salle 
de ventes ROPS. Celle-ci ne garantit ni l'exactitude d'une 
déclaration relative à l'auteur, ni l'origine, la date, l'âge, 
l'attribution, la provenance, le poids, l'état ou la matière du 
lot. Aucun employé de la salle de ventes ROPS n'est auto-
risé à donner des garanties à cet égard. En conséquence, 
les acheteurs doivent s'assurer eux-mêmes avant la vente, 
de la nature des lots et de leur état matériel. La salle de 
vente ROPS ne peut en aucun cas être tenue responsable 
d’une violation du droit d’auteur ou d’autres droits de pro-
priété intellectuelle, ni d’aucune autre infraction légale ou 
réglementaire liée aux biens ou lots affichés, offerts, mis 
aux enchères ou vendus dans le catalogue et/ou sur le site 
Internet.

5. �Les profits et risques passent à l'acquéreur dès l'adjudica-
tion. Il ne deviendra cependant propriétaire qu’au moment 
du paiement complet du prix et de ses accessoires. Toute 
réclamation doit, sous peine d'irrecevabilité, nous parvenir 
par lettre recommandée endéans les 10 jours de l'adjudi-
cation. Tout envoi réalisé par un intermédiaire (Bpost, UPS, 
Fedex, …) se fera à la demande, au frais et aux risques ex-
clusifs de l'acquéreur et à l'entière décharge de la salle de 
ventes ROPS.

6. �En cas de contestation ou d'erreur d'adjudication, le lot 
sera remis en vente lors d’une vente ultérieure.  Le com-
missaire-priseur tranchera souverainement et sans appel 
tout litige pouvant survenir au sujet des enchères pendant 
la vente.

7. �Les acheteurs sont tenus de payer et de prendre possession 
des lots leur ayant été adjugés dans les 5 jours ouvrables 
qui suivent la vacation. Passé ce délai, la salle de vente 
ROPS pourra à sa seule discrétion, et ce sans mise en de-
meure préalable et sans qu’aucune indemnité ne soit due 
de ce fait par la salle de vente ROPS, soit remettre en vente 
les lots non-enlevés (payés et/ou non-payés), soit les res-
tituer au(x) déposant(s) concernés, soit les faire transférer 
en garde-meubles aux frais, risques et périls de l'acheteur.

8. �Sans préjudice de poursuites en payement à charge de 
l'acheteur défaillant, les lots impayés dans le délai indiqué 
ci-dessus pourront être remis en adjudication sur folle en-
chère dès que la salle de ventes ROPS l'estimera opportun. 
Dans ce cas, l'acheteur sera tenu de payer la différence de 
prix éventuelle ainsi que tous frais et débours relatifs aux 
ventes nécessitées pour pouvoir adjuger à nouveau le lot. Il 
ne pourra réclamer l'excédent s'il y en a.

9. �Les factures et relevés de compte sont payables au grand 
comptant. Toute somme impayée à son échéance porte 
intérêt de retard de plein droit et sans mise en demeure 
préalable au taux de 10% par an. En outre, en cas de 

non-paiement à l'échéance, les montants dus sont majorés 
de plein droit d'une indemnité forfaitaire de 15% à titre de 
dommages et intérêts conventionnels, avec un minimum 
de 75€ et indépendamment des intérêts de retard. Cette 
disposition s’applique également à l’égard de la salle de 
vente ROPS si celle-ci devait être redevable de sommes à 
l’égard de l’adjudicataire.  De plus, ces frais seront addition-
nés d'un droit de garde de 3€ par jour et par lot avec un 
minimum de 30€. Tout adjudicataire est réputé avoir agi 
pour son propre compte et est tenu pour personnellement 
responsable du paiement des lots qui lui auront été adjugés 
en quelque qualité que ce soit. Il devra en acquitter le mon-
tant en Euros, Visa, Mastercard, Bancontact avant leur enlè-
vement et dans le délai prévu pour ci-dessus, et demeurera 
responsable de tout dégât causé au lot et par celui-ci après 
son adjudication.

10. �Toutes les ventes à un ressortissant de la CEE sont sou-
mises au régime particulier de la marge, T.V.A. non déduc-
tible.

11. �Tout ordre transmis par voie électronique sur la plate-
forme rops-online.be engage l’enchérisseur.  

12. �Dans le cadre des ventes en ligne, l'acquéreur qui dispose 
de la qualité de consommateur peut exercer un droit de 
rétractation - dans les conditions légales fixées au livre 
VI.47 et suivants du Code de Droit Economique -, sauf 
l'hypothèse où l'adjudication/la vente est intervenue sous 
la supervision d'un officier ministériel et que l'acquéreur/
adjudicataire a été en mesure d'y assister.

    � �Le droit de rétractation implique que l'acquéreur renonce 
à l'achat et retourne lui-même le(s) bien(s) à la salle de 
ventes ROPS, après quoi le prix déjà payé lui sera rem-
boursé. Afin d'exercer son droit de rétractation, l'acquéreur 
doit informer la salle de ventes ROPS par une déclaration 
non-équivoque (parexemple par écrit, par courrier ou par 
e-mail) ou via le formulaire de rétractation disponible sur 
le lien ci-après : 

	� https://economie.fgov.be/sites/default/files/
Files/Forms/Formulaire-de-retractation.pdf

    � �Le droit de rétractation expire quatorze jours après le 
premier jour suivant la prise de possession des biens/
lots concernés. Le droit de rétractation ne peut être exer-
cé avant que l'acquéreur n'ait payé le prix d'achat et n'ait 
enlevé les biens/lots. Tous les frais directs de renvoi des 
biens sont à la charge de l'acquéreur. Les frais de renvoi 
sont également à la charge de l'acquéreur si, en raison de 
leur nature, les biens ne peuvent être renvoyés par courrier 
ordinaire. La charge de la preuve concernant l'exercice du 
droit de rétractation incombe entièrement à l'acquéreur.

    � �Tout utilisateur du Site Internet www.rops-online.be, de 
même que tout enchérisseur/adjudicateur/acquéreur s'en-
gage sur l'honneur, en tous temps, quant à l'exactitude et 
l'exhaustivité des informations communiquées à la Salle de 
vente, tant lors de son inscription sur le Site qu'à l'occasion 
de la mise à jour de ses informations et de ses communica-
tions avec la Salle de vente ROPS.  

    � �La salle de ventes ROPS peut en tous temps vérifier l'identi-
té des utilisateurs/enchérisseurs/acheteurs et peut vérifier 
l'authenticité des données d'enregistrement. Cette véri-
fication et cette authentification se dérouleront toujours 
en conformité avec les lois en matière de protection des 
données à caractère personnel, telle que décrit notam-
ment dans la charte vie privée de la salle de vente ROPS, 
disponible via le lien ci-après : https://www.rops-online.be/
privacy 

12. �Si une ou plusieurs dispositions des présentes conditions 
devenai(en)t à un moment donné en tout ou en partie 
nulle(s) pour l’une ou l’autre raison, il sera considéré que 
cette(ces) disposition(s) peut (peuvent) être dissociée(s) 
desdites conditions sans affecter la validité et le caractère 
exécutoire des autres dispositions. Les parties négocieront 
alors immédiatement et de bonne foi une disposition va-
lable pour remplacer la disposition nulle, qui correspond 
autant que possible à l'objectif de la disposition nulle.

13. �En cas de litige, les tribunaux de Namur seront seuls com-
pétents.

Conditions des enchères
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CONTACT
081 / 79 99 92

event@bvea.be

www.businessvillage.be

Besoin de salles 
pour vos réunions, 
conférences ou événements ?

S A L L E S 
D E  2  À  7 0 0 
P E R S O N N E S  !

BUSINESS VILLAGE ECOLYS
Avenue d’Ecolys 2
5020 Suarlée | Namur
Belgique
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CONTACT

General Manager 

Michaël Meunier | mm@actibel.be

Front Office Manager

Céline Van Ruysevelt | cvr@actibel.be

IBIS STYLES NAMUR
Avenue d’Ecolys 2

5020 Suarlée | Namur

Belgique

Hotel
Ibis 
Styles 
Namur 
1 0 0  C H A M B R E S
T O U T  C O N F O R T

081 / 74 55 55
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Dans un cadre d'exception 
inspiré de Félicien Rops, nous 
vous invitons à (re)découvrir 
une cuisine responsable de style 
brasserie. Elle respecte le produit 
et le travail du producteur dans la 
tendance actuelle de l’esprit slow 
food. Installé à côté de la salle de 
ventes, le Félicien vous accueille 
toute l’année 7J/7.

In een uitzonderlijk kader 
geïnspireerd op Félicien Rops, 
nodigen wij u uit de brasse-
rie-keuken te (her)ontdekken. 
Deze respecteert de producten 
en het werk van de teler in de 
huidige trend van de slow-food 
spirit. Geïnstalleerd naast de vei-
lingzaal, verwelkomt Le Felicien 
u het hele jaar door, zeven dagen 
op zeven.

In an exceptional setting ins-
pired by Félicien Rops, we invite 
you to (re)discover the brasserie 
kitchen. This kitchen respects 
the products and the work of the 
producer in the current trend of 
the slow-food spirit. Installed next 
to the auction room, Le Felicien 
welcomes you all year round, 
seven days a week.

LE FÉLICIEN 
Avenue d’Ecolys 2, bte 3

5020 Suarlée, Namur | Belgique
  0471 55 38 31 | 081 39 53 23 

info@lefelicien.be
 

www.lefelicien.be

Lu	 11h → 22h
Ma	 11h → 22h
Me	 11h → 22h
Je	 11h → 23h
Ve	 10h → 24h
Sa	 10h → 24h
Di	 10h → 23h
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L’immobilier 
à visage 
humain

ACTIBEL
Avenue d'Ecolys 2, bte 2

5020 Suarlée | Namur
Belgique

081 74 99 99

info@actibel.be
www.actibel.be

30 ans d’expérience

Évaluation gratuite 
de votre bien à vendre

Développement 
immobilier

De très nombreux 
investissements 
immobiliers de 
qualité, portant 
sur la rénovation 
d'immeubles 
ou de nouvelles 
constructions.

Agence 
immobilière

Une équipe 
spécifiquement 
dédiée à la vente, 
la location et la 
gestion de biens 
immobiliers.

Business 
Centers

Des espaces de 
travail flexibles, 
fonctionnels, 
innovants et 
sécurisés 
à un excellent 
rapport 
qualité-prix.

Actibel, c'est :

Bureaux à louer
de 12m2 à 6000m2

Salles de conférence 
et centre de congrès

Hôtel Ibis Styles  
by Actibel
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NAMUR - Business Village Ecolys
BUREAUX, de 20 à 3.000 m2

Facilités : salles de réunion, salle de 
fitness, réfectoire, studio, sanitaires, 
vaste parking, ... 

Offre et conditions sur demande
 

     info@actibel.be   
 

NAMUR CENTRE - Appartements  
 
À LOUER : Nombreux appartements 
et studios de qualité en centre ville. 
Parking couvert.  

Liste et conditions mises à jour  
en permanence sur : 

    www.actibel.be

À vendre/à louer

www.actibel.be

Nous sommes joignables 
par téléphone

7j/7j de 7h à 21h

 081 74 99 99

Évaluations gratuites partout en Belgique.

Spécialiste en valorisation de projets immobiliers : 

Terrains, immeubles existants, lotissements, bureaux, 

immeubles de rapport, ...
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ESPACE 
CO WORKING
 

GRATUIT de JANVIER à MARS 2024
POUR LES CLIENTS ROPS !

Le coworking du Business Village Ecolys, c’est un espace de 
200m² offrant une atmosphère propice à une concentration 
maximale mais également propice à de chouettes rencontres.

Notre espace propose :  * 16 postes de travail  * 3 salles de réu-
nion faisant chacune 15m² et pouvant accueillir 6 à 8 personnes 
* 2 espaces cosy de travail * 1 espace relax * 1 terrasse pour les 
fumeurs.

Parking gratuit et possibilité de recharger votre voiture auprès 
des Super-chargeurs Tesla installés à l’entrée du parking.    

La réception de l’Ibis Styles avec son bar ouvert h24 7/7j, vous 
permettra de vous approvisionner lorsque vous aurez envie 
d’un petit encas pour un boost d’énergie. 

 
Réservations :  081 74.99.92  |  info@bvea.be

Au Business Village Ecolys 
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Exposition en salle 
du jeudi 01 au dimanche 04 février 
de 9h00 à 19h00
 
Nocturne le vendredi 
jusque 21h00

Notes
Notes
Nota's
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Notes
Notes
Nota's
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PROCHAINE
VENTE

Exposition en salle : 
du jeudi 28 mars au dimanche 31 mars, de 9h00 à 19h00

Nocturne le vendredi 29 mars jusque 21h00  
 

Vente en ligne : 
du lundi 1 au dimanche 7 avril 2024

Expertises gratuites et sans engagement
à la salle de ventes ou à votre domicile.

Il faut absolument prendre RDV au 0475 / 25 99 99.

Ne pas se rendre à la salle sans RDV.

Il est possible de demander des évaluations par e-mail

en envoyant des photos à l’adresse ca@rops.be.
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Centre de
conférences

Ibis Styles
Namur

Salle de
ventes Rops

Studio TV
Ecolys

Restaurant
Le Félicien

Bureaux
à louer

L ’ A R T
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R E C E V O I R

BusinessVillage.be

Avenue d’Ecolys 2

5020 Suarlée | Namur

Belgique 
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Avenue d'Écolys 2
5020 Namur (Suarlée) 
Belgium
T.+32 (0)81 74 99 88

rops@rops.be
rops-online.be

Contact
Expertise

M. Benoît de Sauvage
+32 (0)475 25 99 99

Transport
Déménagement
Jocelin Michaux
info@michaux-demenagements.com

+32 (0)473 72 05 91

Lieu d’exception pour événements professionnels et privés :
formations, séminaires, conférences, réceptions, dîners de famille, anniversaires, jubilés, etc.

Avenue de la Vecquée, 21

5000 Namur

081 74.99.92

www.vecquee.be

Traiteur : 

La Goutte d’Or  

0475 961835

www.lagouttedor.be

Appelée autrefois « Château Melot » , siège historique du Cercle de Wallonie, cette demeure a été rénovée et est 
gérée par Actibel et l’équipe du Business Village Ecolys en partenariat avec le Cercle de Wallonie.

Château de la Vecquée
Namur

Ce jeudi 22 février à 18h30, 
le Cercle de Wallonie inaugure le 

Inscriptions au cocktail pour les membres et non-membres :
www.cercledewallonie.be

Cocktail inaugural


